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1.0 GENERALITA’

1.1 Unita’ di misura
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1.0 GENERAL INFORMATION

1.1 Measurement units

1.0 ObWAA UHOPOPMALUA

1.1 EAnHUUbLI U3MepeHus

Tab. 1.1
SIMBOLO UNITA’ DI MISURA
SYMBOL DEFINIZIONE DEFINITION ONPEOENEHUE MEASUREMENT UNIT
OBO3HAYEHVE EOVHWLIbI U3MEPEHUSA
Frio Carico Radiale Radial load PagnanbHas Harpyska N
1N=0.1daN = 0.1kg
Fa i Carico assiale Axial load OceBas Harpy3ska N
Dimensioni Dimensions Pa3mepbl mm
FS Fattore di servizio Service factor Cepsuc-caktop
FS’ Fattore di servizio riduttore ~ Gearbox service factor Cepsuc-chakTop peaykropa
kg Massa Mass Macca kg
Momento torcente nominale . HomuHanbHbIN KpyTALWMIA
Tam riduttore Output nominal torque MOMEHT Nm
1Nm=0.1daNm=0.1kgm
T, Momento torcente motorid. ~ Gear motor torque KpyTawmn MmoMeHT pegykropa Nm
P Potenza motore Gear unit power MoluHocTe MoTOpa kW
Pty Potenza limite termico Limit thermal capacity MpenencHas Tepmuieckas kw
MOLLIHOCTb
P Potenza corretta Correct power CKOPPEKTVPOBAHHSA MOLLHOCTb kw 1KW = 1.36 HP (PS)
Py Potenza motoriduttore Gear motor power MoLLHOCTb MOTOpP-peaykTopa kw
, o ) ) Tpebyemas BbixogHast
P Potenza richiesta in uscita Output power MOLLHOCTb kw
RD Rendimento dinamico Dynamic efficiency AuHamnyecknin KMo
RS Rendimento statico Static efficiency CraTtnyeckuin KM
ir Rapporto di trasmissione Ratio MepenaTtoyHoe OTHOLEHNE
Ny Velocita albero entrata Input speed BxogHas ckopocTb
min* 1 min™ = 6.283 rad.
n; Velocita albero in uscita Output speed BbixoaHas ckopocTb
TemnepaTypa okpyxatoLuen
Tc Temperatura ambiente Ambient temperature cpe ,qup yp Py H °C
IEC Motori accoppiabili Motor options ConpsikeHne ¢ MOTOPOM

1.2 Velocita in entrata

1.2 Input spee d

1.2 BxogHasa ckopocCTb

A o} s P PL PT
2800 2800 2800 2800 2800 2000
na(rmin) 1400 1400 1400 1400 1400 1400
! 900 900 900 900 900 900
500 500 500 500 500 500
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1.3 Fattore di servizio

Il fattore di servizio FS permette di qualifi-
care, in prima approssimazione, la tipolo-
gia dell'applicazione tenendo conto della
natura del carico (A, B, C), della durata di
funzionamento h/d (ore giornaliere) e del
numero di avviamenti/ora. Il coefficiente
cosi trovato dovra essere uguale o inferio-
re al fattore di servizio del motoriduttore
FS’ dato dal rapporto fra la coppia nomi-
nale del riduttore T2m indicata a catalogo e
la coppia M’ richiesta dall’applicazione .

| valori di FS indicati nella tab. 1.3, sono
relativi all’azionamento con motore elettri-
co, se utilizzato un motore a scoppio, Si
dovra tenere conto di un fattore di moltipli-
cazione 1.3 se a piu cilindri e 1.5 se mo-
nocilindro.
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1.3 Service factor

The service factor FS permits approximate
qualification of the type of application, tak-
ing into account the type of load (A,B,C),
length of operation h/d (hours/day) and the
number of start-up/hour. The coefficient
thus calculated must be equal or less than
the motorgear unit service factor FS’ given
by the rated torque of gear unit Topm as in-
dicated in the catalogue and the torque M’
required by the application.

The FS values reported in Table 1.3 refer
to a drive unit with an electric motor. If a
combustion engine is used, a multiplica-
tion factor of 1.3 must be applied for a
several-cylinder engine, 1.5 for a single-
cylinder engine.

If the electric motor applied is self-braking,

1.3 CepBuc-chaktop

Cepsuc-akTop FS
npubnM3nTensHO onpegennTb pexum
aKcnnyatauMm MexaHusma, onupasicb Ha
Xapaktep Harpysku (A, B, C),
NPOAOIMKUTENBHOCTL paboThl (4acoB B AEHb)
WU YUCNO BKMKOYEHWN B Yac. PaccuutaHHbIn
Takum o6pa3oM Ko3ppULMEHT JOIMKEH ObITb
paBeH unM MeHblue cepBuc-cpaktopa FS'
MOTOp-peayKTopa, onpegenseMmomy
HOMMHamMbHbIM  KPYTALMM  MOMEHTOM Ty,
npvBefeHHOM B KaTanore, u Tpebyembim
KpyTALLMM MOMeHTOM M.

3HayeHnss FS, ykasaHHble B Tab. 1.3,
npvBefeHbl Ans NpuBoAa C 3NEKTPUYECKUM
MOTOPOM, €CNnv WCMonb3yeTca ABwuratenb
BHYTPEHHETO cropaHus, Heobxoavmo
yBenuuueaTb KoadduumeHnt B 1.3 - and

nossondet

A

Se il motore elettrico applicato € autofre-  consider twice the number of start-up than ~ mHorouunuHgpoBbix u B 1.5 - ans
nante, considerare un numero di avvia- those actually required. OOHOLMIMHAPOBLIX  ABUraTenen. Ecnn
menti doppio di quello effettivamente ucnonb3yeTcs arneKTpoaBuraTesnb co
richiesto. BCTPOEHHbIM TOPMO30M, NpuUHYMaeTcs
KONMUYEeCcTBO  BKMOYEHWA B [Ba  pasa
npesbillaoLlee, Tpedbyemoe.
Tab. 1.2
FATTORE DI SERVIZIO / SERVICE FACTOR | CEPBUC-®AKTOP
ES
Claisseddilcarico N. AVVIAMENTI/ORA / N. START-UP/HOUR | YACNO BKMIOYEHWIA B YAC
oad class yac/geHb
Kiace Harbvak A 2 4 8 16 32 63 125 250 500
4 0.85 0.9 0.93 0.93 0.98 1.03 1.06 1.1 1.2
8 1.0 1.0 1.1 1.1 1.15 1.2 1.24 1.3 1.3
A 16 1.2 1.2 1.3 1.3 1.35 1.45 15 1.5 1.55
24 1.4 1.4 1.5 15 1.55 1.6 1.65 1.7 1.75
APPLICAZIONI / APPLICATIONS | IPUMEHEHWE
Agitatori per liquidi puri Pure liquid agitators MeLuanku 4nst XKMOKOCTeN
Alimentatori per fornaci Fournace feeders 3arpysuuku nevei
C?Jrécifc())rlﬁnmflgran;e Alimentatori a disco Disc feeders HuckoBble nopatoLLie MexaHW3Mbl
P Filtri di lavaggio con aria Air laundry filters PurbTPLI N1A MOWKM C MCMOMB30BaHNEM
aBHOMEepHas Harpyska | Goneraiori Generators BO3Ayxa
Pompe centrifughe Centrifugal pumps leHepaTopbl
Trasportatori con carico uniforme Uniform load conveyors LierTpoBexHbie Hacock
Classe di carico N. AVVIAMENTI/ORA / N. START-UP/HOUR [ YACIO BKIMKOYEHWW B YAC
Load class h/d
Knacc Harpy3sku 2 4 8 16 32 63 125 250 500
4 1.11 1.12 1.15 1.19 1.23 1.28 1.32 1.36 1.40
8 1.29 1.31 1.34 1.40 1.45 151 1.56 1.60 1.64
B 16 1.54 1.56 1.59 1.65 1.71 1.78 1.84 1.90 1.96
24 1.73 1.75 1.80 1.90 1.97 2.05 2.10 2.16 2.22
APPLICAZIONI / APPLICATIONS | MTPUMEHEHWE
Agitatori per liquidi e solidi Liquid and solid agitators MeLwuanku xuakmx v TBepabiX BELLECTB
Alimentatori a nastro Belt conveyors JleHTOYHbIE KOHBEVIEPDI
Argani con medio servizio Medium service winches TNebenkn
Carico con urti moderati Filtri con pietre e ghiaia Stone and gravel filters DPUKLMOHHBIE CUTA ANS KAMHSA 1 rpaBus
Moderate shock load Viti per espulsione acqua Dewatering screws BuHTOBbIE HacOChI
Harpy3ska ¢ Flocculatori Flocculator XnonbeobpasoBaTenb
yMepeHHbIMU yaapamu Filtri a vuoto Vacuum filters BakyymHble ounbTpbl
Elevatori a tazze Bucket elevators KoBLUOBbIE 3r1eBaTOpPbI
Gru Cranes KpaHbl
Classe di carico N. AVVIAMENTI/ORA / N. START-UP/HOUR | YACIIO BKIMKOYEHWW B YAC
Load class hid 2 4 8 16 32 63 125 250 500
Knacc Harpysku
4 1.46 1.46 1.48 1.51 1.57 1.61 1.62 1.64 1.66
8 1.71 1.71 1.73 1.76 1.82 1.86 1.87 1.89 1.89
C 16 2.04 2.05 2.07 2.10 2.15 2.20 221 2.23 2.23
24 2.31 2.31 2.33 2.36 2.42 2.48 2.52 2.54 2.56
APPLICAZIONI / APPLICATIONS / NIPUMEHEHVE
érgt;ani per servizio pesante Il;_lefvg duty hoists NeGeaku A5 TSHKENON aKCrnyaTaLmum
! P strusori xtruders
C:gac\?y Cs(:::) gﬁnl' Og&t' Calandre per gomma Crysher rubber calenders ggﬁ;ﬂﬁiﬁ’ﬂ NSt Pe3uHbI
Harpy:ka ¢ Presse per mattoni Brick presses Mpecchl Ans KMpnnya
Piallatrici Planing machine CTporanbHble CTaHKu
CUnbHbIMU yAapamu Mulini a sfera Ball mills LllapoBble MenbHULIbI
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1.3 Rendimento 1.3 Efficiency 1.3 Koach.nonesHoro aencreus
Tab. 1.3
RD (%)
stadi / stages OR PLR
ferynenn AR 63 80 132 SM PR 25-45 105 PT
71-90-112 | 100-125-140 | 150-170-190 65-85-95 115-125-135

1 97 - - - - - - - 98

2 95 - 95 - 90 95 - - 96

3 93 90 - 94 - 93 93 94 -

4 - - . . . - 91 - .
1.3.1 Gioco angolare 1.3.1 Backlash 1.3.1 Yrnosown niocTt
Nei riduttori a ingranaggi cilindrici e/o ipoi-  On cylindrical or ipoid gearboxes, output B  uMnUMHOPUYECKMX W/MNN  KOHUYECKUX
di il gioco angolare & indicativamente con-  shaft backlash is inside this range: 5' + nepepavax yrmoBon nQT BbIXOAHbIX

tenuto nell'intervallo di 5' + 30"

1.4 Lubrificazione

La lubrificazione dei riduttori & consentita
mediante un sistema misto bagno olio e
sbattimento, che garantisce normalmente
la lubrificazione di tutti i componenti interni
al riduttore.

Per quelle posizioni di montaggio caratteriz-
zate da assi di rotazione verticali, vengono
adottate particolari soluzioni al fine di garan-
tire una buona lubrificazione anche degli or-
gani presenti nelle posizioni pit sfavorevoli.

| riduttori delle taglie di bassa potenza
vengono forniti completi d'olio SHELL a
base sintetica tipo OMALA S4 WE visco-
sita 320 cSt: tali riduttori sono a lubrifica-
zione cosidetta "long life" ossia non
richiedono alcuna sostituzione dell'olio per
tutto il loro arco di vita.

Gli oli disponibili appartengono general-
mente a tre grandi famiglie:

1) Oli minerali

2) Oli sintetici Poli-Alfa-Olefine

3) Oli sintetici Poli-Glicole

La scelta piu appropriata € generalmente
legata alle condizioni di impiego. riduttori
non particolarmente caricati e con un ciclo
di impiego discontinuo. senza escursioni
termiche importanti, possono certamente
essere lubrificati con olio minerale.

Nei casi di impiego gravoso, quando i ri-
duttori saranno prevedibilmente caricati
molto ed in modo continuativo, con conse-
guente prevedibile innalzamento della
temperatura, € bene utilizzare lubrificanti
sintetici tipo polialfaolefine (PAO).

A4
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1.4 Lubrication

Gearboxes lubrication is provided trough a
combination of oil immersion and
oil-splash patterns, which normally gua-
rantees the lubrication of all internal com-
ponents.

For some mounting positions, typically
those featuring a vertical shaft, provisions
are made to guarantee lubrication of even
the least favourably located drive compo-
nents.

The gearboxes of smaller size are sup-
plied with SHELL synthetic based oil filled,
type OMALA S4 WE, 320 c¢St viscosity.
This gearboxes are filled with a "long life"
poliglycol based lubricant: this means they
are maintenance-free and do not require
oil changes during the operating life.

Available oils are typically grouped into
three major classes:

1) Mineral oils

2) Poly-Alpha-Qlefin synthetic oils

3) Polyglycol synthetic oils

Oil is normally selected in accordance with
environmental and operating conditions.
Mineral oil is the appropriate choice for
moderate load, non-continuous duty appli-
cations free from temperature extremes.

In severe applications, where gear units
are to operate under heavy loads in conti-
nuous duty and high temperatures are ex-
pected, synthetic Poly-Alpha-Olefin oils
(PAQ) are the preferred choice.

BarioB HaxoauTcs B npegenax ot 5' go 30'.

1.4 Cmaska

CMaska  peayktopoB -  KapTepHas,
rapaHTMpyeT CMasKy BCEX BHYTPEHHUX
aetanen pegyktopa. Ons TeX MOHTaXHbIX
MOJIOXEHWUH, npu KOTOpbIX Banbl
pPedykTopoB UMM MOTOpP  PEAYyKTOPOB
BpallalTca BepTuKanbHo, [AoGaBnsioTcs
ocobble gobaBku, KoTopble obecneynBaroT
Nyywylo  cMmasky gake Tex [aeTanei,
KOTOpble HaxoOsTCs B CaMbIX HEBbIFOAHbIX
NOSOXEHUSAX.

Pepnyktopbl ManbIx rabapuToB
3anpasneHbl Macnom SHELL Ha
CUHTETMYeckon ocHoBe Tuna OMALA S4
WE 320 Baskoctb 320 u He TpebytoT
3aMeHbl Macrna B TeyeHue BCero cpoka
aKcnnyartaumu.

WNcnonb3yemble Macna Aensdtcs Ha Tpu
rpynnbi:

1) MyHepanbHble Macna

2) Monun-Anbda-OnedrHoBbIE CUHT.Macna
3) Monurnmkonesble CUHTETUYECKME Macna
Macna 06bIYHO BblOMpatoTcs B
COOTBETCTBUW C YCMOBUSIMW OKpY>XKatoLLen
cpedbl M YCMOBUSIMWM  3KCMnyaTauuu.
MuHepanbHble Macna noaxoaaT — Ans
YMEpEHHbIX, MePUOANYECKNX Harpy3oK, 6e3
3KCTpEMasbHbIX TemnepaTypHbIX
3HayeHWin.B  cypoBbIX ycrnoBusix, Korga
pegyktopbl  paboTalT B YCNOBMSX
TSDKENbIX Harpy3ok B MOCTOSIHHOM pexumMe
n npu BbICOKMX Temnepartypax
CUHTeTUYeckme Monu-Anbda-
OneduHoBele  macna(lMAO)  sensioTcs
npeanoyTUTENbHLIMU.



1.4 Lubrificazione

Gli oli di tipo poliglicole (PG) sono da uti-
lizzare strettamente nel caso di applicazio-
ni con forti strisciamenti fra i contatti, ad
esempio nelle viti senza fine. Debbono es-
sere impiegati con grande attenzione poi-
ché non sono compatibili con gli altri oli e
sono invece completamente miscibili con-
lacqua. Questo fenomeno & particolar-
mente pericoloso poiché non si nota, ma
deprime velocemente le caratteristiche lu-
brificanti dell'olio.

Oltre a questi gia menzionati, ricordiamo
che esistono gli oli per l'industria alimenta-
re. Questi trovano specifico impiego nel-
l'industria alimentare in quanto sono
prodotti speciali non nocivi alla salute. Vari
produttori forniscono oli appartenenti a tut-
te le famiglie con caratteristiche molto si-
mili.

Attenzione:

| riduttori della Serie S sono forniti com-
pleti di olio sintetico del tipo polialfaolefine
(PAO):

tali riduttori sono a lubrificazione cosidetta
"long life" ossia non richiedono alcuna so-
stituzione dell'olio per tutto il loro arco di
vita.

A

L'olio non & miscelabile con olio standard
STM SHELL OMALA S4 WE e comunque
con tutte le tipologie di olio sintetico del
tipo poliglicole(PG) .

Qualora si rendesse necessaria conosce-
re il tipo di olio da utilizzare sui prodotti
della serie S & necessario consultare il
Nostro Ufficio Tecnico.

HIGH TECH (2D

1.4 Lubrication

Polyglycol oils (PG) should only be used in
applications involving high sliding friction,
as is the case with worm shafts. These
particular oils should be used with great
care, as they are not compatible with other
oils, but are totally mixable with water. The
oil mixed with water cannot be told from
uncontamined oil, but will degrade very ra-

pidly.

In addition to the oils mentioned above,
there are food-grade oils. These are spe-
cial oils harmless to human health for use
in the food industry. Oils with similar cha-
racteristics are available from a number of
manufacturers.

Warning :

Warning : Gearboxes of the S series are
supplied lubricated with synthetic oil
(PAO).

This "long life" lubricating oil does not
need to be replaced for the whole gear-
box lifetime.

A

This type of oil shall not be mixed with
STM SHELL OMALA S4 WE and any ot-
her synthetic PG (polyglycol oil).

In case you need to know which oil type
can be used on S series please contact
our Technical Office.

1.4 Cmaska

Monurnukonesble macna (M) }J,OJ'I)KHI:IA
MCMONb30BaTbCA TOMbKO B YCTPOMWCTBAX,
CBSI3@aHHbIX C BbICOKUM YPOBHEM TpEHUA

CKOINbXXEHUS, Hanpvmep YepBAYHbIX
nepegadax. [aHHoe Macno  OOIMKHO
1crnonb3oBaThCcs c ocoboi
OCTOPOXHOCTBbIO, TaK Kak OHO  He
COBMECTMMO C apyrmmum Macnamum n
MOSIHOCTBID  CMeluMBaeTca C  BOOOMN.

Cmecb macna n Bogpbl Hemnb3sa OTNNYnUTb OT
YMCTOrO Macna, HO CBOWCTBaA [aHHOM
CMEeCM 3HaYUTENBbHO yXyaLlatTcs.

B pononHeHne Kk macrnam yYnoMsiHyTbIM
Bblle ecTb “nuuieBon” knacc macen. 3tm
Macna 06e3BpedHbl Ansi 4enoBeYecKoro
opraHuama 1 mMoryT BbITb MCNOMb30BaHb! B
NULLEBOM MNPOMbIWNEHHOCTU. Macna co
CXOXUMW XapakTepucTukamum LOCTYMHbl Y
©0nbLLIOro Yncna npons3soauTenen.

BHumaHwue:

Penyktopbl cepum S nocTaensaoTCs
3anpaBrieHbIMY  CUHTETUYECKUM  MacrioM
(MAO).

[aHHoe macno He TpeGyeT 3aMeHbl B
Te4yeHune BCero nepmopa akcnnyatauuu.

A

He ponyckaeTcsi cMewmBaTh AaHHbIA TUN
mMacna co CTaHOapTHbIMU
noctaensiembimm STM macnamm SHELL
OMALA S4 WE wnu nobbiMu apyryuMu
CUHTETUYECKUMM (nr).
Ecnn Bam Heobxoammo 3HaTb TvM gpyroro
mMacna, KoTopoe MOXeT ObITb
MCMONb30BaHO B peaykTopax cepun S,
noxanymcra, CBSXXMTEMb C  HalUM
TexHuyeckum OTaenom.
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1.4 Lubrificazione

La Tab. 1.4 e utile per la selezione dei lu-
brificanti per riduttori da utilizzare in base
alla loro stabilita alle varie temperature.

HIGH TECH (2D

1.4 Lubrication

The Table 1.4 is useful for gearbox lubri-

cant selection.

1.4 Cmaska

Tabnuua 1.4 - nepeyeHb pekoMeHAYyeMbIX

mMacern.

Tab. 1.4
Oli Minerali Oli Sintetici Polialfaolefine (PAO) Oli Sintetici Poliglicoli (PG)
Produttore Mineral oils Poly-Alpha-Olefin synthetic oils (PAO) Polyglycol synthetic oils(PG)
Manufacturer MuHepanbsHoe Monu-Anbda-OneduHosbie (IMAO) Monurnukonessie (M)
MpowussoawnTens ISO VG ISO VG ISO VG
220 320 460 150 220 320 150 220 320 460
Temp. ambiente
Amb. temp.
Umgebungstemperat | -5° + 25° 0° +35° 10° +45° | -10° + 25° -5° +35° 0° +50° -10° = 25° | -5°+35° 0° + 50° 10° + 60°
ur
Tc [°C]
AGIP Blasia Blasia Blasia ; Blasia SX Blasia SX Blasia S Blasia S Blasia S Blasia S
220 320 460 220 320 150 220 320 460
ARAL Degol BG Degol BG Degol BG Degol PAS Degol PAS Degol PAS Degol GS Degol GS Degol GS Degol GS
220 Plus 320 Plus 460 Plus 150 220 320 150 220 320 460
BP Energol Energol Energol Enersyn Enersyn Enersyn Enersyn Enersyn Enersyn Enersyn
GR-XP 220 | GR-XP 320 | GR-XP 460 EPX 150 EPX 220 EPX 320 SG 150 SG-XP 220 | SG-XP 320 | SG-XP 460
CASTROL Alpha SP AlphaSP AlphaSP Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
220 320 460 EP 150 EP 220 EP 320 PG 150 PG 220 PG 320 PG 460
Tegra Tegra Tegra ’ . ) )
Ultra Gear Ultra Gear Ultra Gear f : . HiPerSYN HiPerSYN HiPerSYN HiPerSYN
CHEVRON Synthetic Synthetic Synthetic
220 320 460 Gear 150 | Gear220 | Gear 320 150 220 320 460
ESSO Spartan EP | Spartan EP | Spartan EP Spartan S Spartan S Spartan S Glycolube Glycolube Glycolube Glycolube
220 320 460 EP 150 EP 220 EP 320 150 220 320 460
KLOBER Kluberoil Kluberoil Kluberoil Klubersynth | Klibersynth | Klibersynth | Klibersynth | Klubersynth | Klubersynth | Klibersynth
GEM 1-220 | GEM 1-320 | GEM 1-460 EG 4-150 EG 4-220 EG 4-320 GH 6-150 GH 6-220 GH 6-320 GH 6-460
’ h ) Mobilgear Mobilgear Mobilgear
Mobilgear Mobilgear Mobilgear Glygoyle Glygoyle
MOBIL XMP220 | XMP320 | Xxmpaso | SHEXMP | SHCXMP | SHEXMP | Glygoyle 22 | Glygoyle30 | “ggpg HEA460
MOLIKOTE L-0122 L-0132 L-1115 L-1122 L-1132 - - - -
: . " Optigear Optigear Optigear . . " ;
OPTIMOL Optlgzeé%r BM Optl%ez%r BM Optl%%%r BM Synthetic A | Synthetic A | Synthetic A Optllgc-éx A OptZIfZI%X A Opglegx A Opgfb!%x A
150 220 320
08 Goya220 | Goya320 | Goyaseo | FElSieco | ElGreco | EIGreco | Gage150 | Gade220 | Gade320 | Gade 460
OMALA OMALA OMALA OMALA OMALA OMALA OMALA
SHELL S2G 26 S2G Omfé%HD Omg'Z%HD Omg"z%HD S4WE S4 WE S4 WE S4 WE
220 320 460 150 220 320 460
TEXACO Meropa Meropa Meropa Pinnacle EP | Pinnacle EP | Pinnacle EP ) Synlube Synlube Synlube
220 320 460 150 220 320 CLP 220 CLP 320 CLP 460
TOTAL Carter EP Carter EP Carter EP Carter SH Carter SH Carter SH Carter SY Carter SY Carter SY Carter SY
220 320 460 150 220 320 150 220 320 460
TRIBOL 1100/220 1100/320 1100/460 1510/150 1510/220 1510/320 800\150 8001220 8001320 800460
Lubrificanti sintetici per uso alimentare / Food-grade synthetic lubricants / CuHTeTM4Yeckue macna Ans NULWEBOW NPOMbILLIIEHHOCTH
Rocol Rocol
Foodlube Foodlube
AGIP Hi-Torque - Hi-Torque
150 320
ESSO o Gearzg)oll FM o
- Kluberoil 4 Kluberoil 4 Kluberoil 4
KLUBER UHLN 150 | UH1N220 | UH1N 320
DTE FM DTE FM DTE FM
MOBIL 150 220 320
Cassida Cassida Cassida
SHELL Fluid GL Fluid GL Fluid GL
150 220 320

| riduttori STM forniti completi di lubrifi-
cante, possono essere utilizzati, salvo di-
verse indicazioni, in ambienti con
temperature comprese fra 0 °C e + 50 °C.
Per condizioni ambientali diverse consul-
tare il ns. servizio tecnico.

As

STM gearboxes supplied with oil filled, can
rooms with a temperature
from 0 °C and + 50 °C, if not otherwise in-

be used in

Pegyktopel  STM,  ykoMnneKkToBaHHble
CMa304HbIMU MaTepuanamu, MoryT
3KCMfyaTupoBaTbCa Npu  Temnepartype

dicated. In case of different ambient condi-
tions, please contact our technical
department.

okpyxatowen cpeabl ot 0°C po + 50°C.
Mpn HEOOXOAMMOCTM MCMONb30BaHUS NpU
0cobbIx TemnepaTypHbIX YCINoBUSX,
noxanywcra, obpawantecb B  Hally
TEXHUYECKYIO CryX0y.



1.5 Limite termico

In determinate condizioni applicative & ne-
cessario verificare che la potenza assorbi-
ta dal riduttore non superi la potenza limite
termico sotto descritta.

Il rendimento di un riduttore & dato dal
rapporto fra potenza resa in iuscita e
quella resa in ingresso.

La quota mancante, convertita in calore,
deve essere ceduta o scambiata all'esterno
per non compromettere il riduttore dal
punto di vista termico.

Si deve verificare che la potenza applicata
al riduttore sia minore o uguale alla potenza
del limite termico Ptn.

Non si deve tenere conto di Pty se il fun-
zionamento & con pause di durata suffi-
ciente a ristabilire nel riduttore e/o rivio
angolare la temperatura ambiente.

In Tab. 1.5 sono riportati i valori Pty della
potenza massima applicabile ai riduttori in
servizio continuo in aria libera a 30 °C.

HIGH TECH (2D

1.5 Thermal capacity

In specific applications check that the ab-
sorbed gearbox power does not exceed
the below described limit thermal capacity .

Gearbox efficiency is given by the relation
between output and input power. The
missing quota, converted or exchanged in
heat, has to be lost externally in order to
avoid excessive temperatures inside the
gearbox.

It is advisable to verify that power applied
to the gearbox is less than or equal to
thermal limit power Pty .

Pty must not be taken into consideration if
duty is followed by an interval sufficient to
restore the ambient temperature inside the
gearbox.

In Table 1.5 is indicated maximum power
Pty to be applied to gearboxes in continu-
ous duty operating in an external ambient
at 30°C.

1.5 Tepmunyeckass MOLWHOCTb

Mpy onpegeneHHbIX YCNOBUAX 3KCMyaTauum
HeobxoaMmo yunTbIBaTD, 4yTO yacTb
notpebnsiemon MolHOCTM NpeobpasyeTcs B
TEMNMoByto 3HEepruio. OdhheKTUBHOCTb
TENNooTBOAA XapaKTepudyeTcs OTHOLLEHUEM
BXO/ZHOW 7 BbIXOZHOM MOLLIHOCTEMN.
MowHocTb, nepelweawas B TenroByto
3Hepruo, AormkHa ObiTb OTBedeHa, 4TOoObl
n3bexaTb neperpesa pegyktopa.
Heobxoanmo npoBepsTb, 4YTOObI
noaBoAMMas K peayktopy MOLWHOCTb  He
npeBbilana npeaernbHyl0 ero TEPMUYECKYH
MOLLIHOCTb - PtN.

MapameTp PtN He [oOMmkeH npuHMMaTbCs B
pacuyeT, ecnu peaykTop 3KchnyaTupyeTtcs C

nepepbiBamMu, [OCTaTO4HbIMU ans
BOCCT@HOBIIEHNS  HOpMarnbHOM  pabouyew
TemnepaTypsbl.

B tabn. 1.5 npepcraBneHbl MakcMmarbHble
3HayeHusa Pty ana  pegykropa  npu
HEMpepbIBHOW 3KCMfyaTauum Ha OTKPbITOM
Bo3ayxe Temnepatypoi go 30°C.

Tab. 1.5
Pty kW] Pty [KW] Pty [kW]
tutti i rapporti tutti i rapporti tutti i rapporti
AR - AM - AC all ratios SM all ratios PT/1 all ratios
BCe nepenaqn BCe nepegayv BCe nepegayun
32/1 3.0 25 1.6 80 15.0
4071 5.5 35 1.9 100 22.0
S0/1 6.5 45 2.5 125 36.0
60/1 9.0 132 50.0
80/1 14.0 140 54.0
100/ 21.0 Pty [KW] 150 60.0
25/2 3.0 170 74.0
iig jg tutti i rapporti 190 100.0
. PR - PM all ratios
ggg gg BCE nepenaqu
60/2 9.6 22 2:8 Pty [kW]
80/2 15.0
100/2 23.0 71 7.5 tutti i rapporti
112 16.5 BCe nepegayun
Pty [KW] 80 7.5
Pty [kW] 100 11.0
tutti i rapporti 125 18.0
OR - OM all ratios tutti i rapporti 132 25.0
BCe nepegayun PLR all ratios 140 27.0
63 28 BCE nepefaqu 150 30.0
71 4.0 25 4.0 170 37.0
80 8.5 45 6.5 190 50.0
90 6.2 65 8.0
100 13.5 85 11.0
112 9.5 95 16.0
125 18.0 105 220
132 23.0 115 26.0
140 29.0 125 33.0
150 28.0 135 x
170 34.0
190 43.0
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1.5 Limite termico

| valori di Pto devono essere corretti trami-
te i seguenti fattori:

Tab. 1.6

HIGH TECH (2D

1.5 Thermal capacity

Pto values must be corrected through the
following factors:

1.5 TepmMuyeckas MOLWHOCTb

3Ha4veHuns Pto gormkHbl ObITh
CKOPPEKTMPOBaHbI MPUBEAEHHbLIMU HUXE
KoadbpurLmeHTamu:

Potenza limite termico corretta / Corrected limit thermal capacity / CkoppekTupoBaHHasi TepMmnyeckasi MOLHOCTb

Ptc=Ptyxftxfaxfuxfl

Fattore di temperatura ambiente
ft Ambient temperature factor
Koadh.TemnepaTtyphbl Okp.cpeabl

ta | 10° | 15° | 20° | 25° | 30° | 35° | 40°

ft 11.30 |1.23 |1.15 |1.08 | 1 |0.92 |0.84

0.76

45° | 50° ta: Temperatura ambiente
Ambient temperature
0.68 TemnepaTypa oKp.cpefbl

Fattore di aerazione
fa Aeration factor
Koadp.o6ayBa

1 Riduttore senza ventilazione forzata / Non ventilated gearbox | Pegyktop 6e3 o6ayBa
1.4 Riduttore con ventilazione forzata /Gearbox with forced ventilation /PepykTop ¢ NpuHyAnTENbHLIM 064YBOM

Fattore di utilizzo
fu Duty factor
Koadp.Harpy3ku

Dt 10 20 30 40 50 60

fu 1.7 | 14 |1.25 |1.15 |1.08 1

Dt:  Minuti di funzionamento in un’ora
Minutes of operation in one hour
Kon-Bo MuHyT paboTbl B 4ac. (MuH.)

Fattore di lubrificazione
fl Lubrication factor
Koadp.cmaskum

0.9 Olio minerale / Mineral oil | MuHepansHoe macrno

1.0 Olio sintetico / Synthetic oil | CuHTeTUHECKOE Macno

1.6 Scelta

Per la scelta del motoriduttore, detta T2 (Nm)
la coppia nominale dell'utilizzatore, si calcola la
potenza in ingresso al riduttore con la formula:

1.6 Selection

In order to make the appropriate selection of
the gear motor, input power has to be calcu-
lated according to the following formula:

1.6 Bbibop

Ona BbiGopa MOTOp - pepykTopa BXoAHas
MOLLIHOCTb BbluMcrisieTcs no hopmyne:

P = (kW) - L xn,
9550 x RD

dove T2' (Nm) rappresenta la coppia no-
minale richiesta dall'applicazione.

Noti P’ e n2 scegliere, utilizzando le ta-
belle delle prestazioni dei motoriduttori, il
motoriduttore per il quale Py > P’. Verifica-
re che il fattore di servizio FS’' del motori-
duttore sia maggiore o uguale di quello
dell’applicazione (FS) altrimenti scegliere
un motoriduttore della grandezza superio-
re possibilmente mantenendo invariata la
P1. Segue la verifica di carichi radiali, as-
siali e del limite termico (dove previsto).

Per la scelta del riduttore si parte dalla
coppia T2 richiesta dall'utilizzatore e dalla
velocita richiesta_in uscita n2 per un dato
valore di ng (min'l). Dalle tabelle delle pre-
stazioni dei riduttori e/o dei rinvii angolari,
si adottera quel riduttore o rinvio angolare
per il quale il prodotto T2' x FS sara minore
0 uguale a Tam, dove FS ¢ il fattore di ser-
vizio dell'applicazione.

Segue la verifica di carichi radiali, assiali e
del limite termico (dove previsto).

Attenzione: si ricorda che i prodotti
STM non sono dispositivi di sicurezza.

As

where T2 (Nm) represents the nominal
torque requested by the application.

Once P’and n2 are known, the gear mo-
tor must be selected referring the perfor-
mance tables where P1 > P’ It is also
important to make sure that the service
factor FS’ of the gear motor is equal or
higher than the one of the application (FS)
otherwise a bigger size of the gear motor
has to be selected keeping P1 unchanged.
Then the check of radial, axial loads and
the thermal capacity (where applicable)
follows.

In order to select the right gearbox, the
torque T2 required by the user and the
output speed ny for a certain value of nq
(min'7) must be taken into consideration.
Given the above values, select the corre-
sponding gearbox referring to the tables
of the gearbox performance where T2* x
FS is lower or equal to Tom where FS is
the application service factor.

Then check the axial and radial loads and
the thermal capacity (where applicable).

Attention: STM products are not safety
devices.

roe T2 (Hm) - Tpebyembin  KpyTawmia
MOMEHT.

Mpn wu3BecTHbIX BenuuMHax P un  n;
BblbepuTe, Ncnonb3ys Tabnuubl

3KCNMyaTaLUMOHHBIX XapakTepucTuK, MOTOp-
ﬂequTop aona  kotoporo P1 > P

eobxoanmo, 4Tobbl cepBuC-hakTop MOTOp-
peayktopa FS’ Obin paBHbIM MK GonbLIMM
cepsuc-thaktopa (FS), B NnpOTUBHOM crny4vae

BblbUpaiiTe  MOTOp-pedykTop  Gosbluero
rabaputa, MO  BO3MOXHOCTM  COXpaHsisi
HEW3MeHHbIM  napameTp  P1.  3atem

NPOKOHTPONUPYNTE BEMUYNHBI paauarnbHbIX 1
OCeBbIX Harpys3ok, 3Ha4eHune npe,qeanon
TEPMWYECKON  MOLUHOCTU  (ecnm 370
HeobXxoaMMmo).

[ns Bbibopa peaykropa TpebytoTcst BENNYNHDI
HOMMWHanNbHOro KpyTAwWwero MomeHTa T, u
BbIXOAHAs 4acToTa BpalleHuss n; Ans
3afaHHoro 3HaveHuss ni (min'). U3 Tabnuy
3KCMMyaTaLUMOHHBIX XapakTepucTuk BbibepuTe
peaykTop, ANns KoToporo npoussegeHne To' X
FS ©ynet meHbwe unu paeeH Ty, rae FS -
cepBUC-haKkTop peaykTopa, 3aBUCSLLUMA  OT
pexuma aKkcnnyataumm.

[pokoHTpoNuMpynTe BENUYUHbI paguanbHbIX U

OCEBbIX Harpysok, 3HadeHue npegernbHon
TepMuyeckom MOLLIHOCTH (ecrin 370
Heobxoammo).

BHumanwue: Mpoaykuma STM He siBnsieTcsa
npeaoxpaHnTeribHbIM YCTPOMCTBOM



1.7 Prestazioni riduttori

Nelle tabelle delle prestazioni dei riduttori
sono riportati i seguenti fattori:
ir rapporto di riduzione

ny velocita di rotazione dell'albero in
entrata (min™)
n velocita di rotazione in uscita (min'l)
Tom  coppia massima ottenibile con
FS =1 (Nm)
RD% rendimento dinamico
P potenza nominale in entrata (kW)
IEC  Motori accoppiabili

Esempio / Example / Mpumep
Tipo

Type
Tun

HIGH TECH (2D

1.7 Gearboxes performances

In the performance tables the following
factors are listed:

ir Reduction ratio

Input speed (min'l)

n1

n2 Output speed (min'l)

Tom Maximum torque obtainable with
FS=1(Nm)

RD% Dynamic efficiency

P Nominal input power (kW)
IEC  Motor options

L |
_Am2s2 N

1.7 XapakTepucTukm penykropoB

IB Tabnuuax xapakTepucTVK peayKkTopoB
nepeyncneHbl cregytoLime napameTpsbl:
ir MepepaToyHoe oTHOLLEHNE

ni CKOpOCTb BXOAHOIO Bana (min'l)
nz CKopOoCTb BbIXOAHOrO Bana (min'l)
Tom  MakcumanbHbI [ONYCTUMbIA MOMEHT

npu FS =1 (Hw)
RD% [AduHamuyeckuin KIMA
P HomuHanbHasa mowHocThb (KBT)
IEC ConpsiKeHue ¢ MOTOPOM

Peso
Weight
Macca

ny = 2800 min™ ny= 1400 min™ ny= 900 min* ny =500 min™

ir n, | Toum P RD n, Tou P RD n, | Tom P RD n, | Tom P RD IEC

min? Nm KW % min? Nm kw % mint Nm kw % mint Nm kw %
3.4 819 | 12 | 110 | 95 409 12 | 055 | 95 263 | 13 | 038 | 95 146 | 16 | 0.26 | 95 56
3.9 716 | 12.2 | 0.96 | 95 358 | 12.2 | 0.48 | 95 230 | 13 | 0.33 | 95 128 | 16 | 0.23 | 95 (BS - B14)
4.8 579 | 12.2 | 0.78 | 95 289 | 122 | 0.39 | 95 186 | 13 | 0.27 | 95 103 | 16 | 0.18 | 95 63
5.6 498 | 12.2 | 0.67 | 95 249 | 122 | 0.33 | 95 160 | 13 | 023 | 95 89 16 | 0.16 | 95 (B5 - B14)
7.2 389 | 12.2 | 0.52 | 95 194 | 122 | 026 | 95 125 | 13 | 0.18 | 95 69 16 | 0.12 | 95

1.8 Prestazioni motoriduttori

Nelle Tabelle delle prestazioni dei motori-
duttori sono riportati i seguenti fattori:

1.8 Performances of gear motors

In tables of gearmotors performances the
following factors are listed:

1.8 XapakrepucTukm MOTOp-PeayKTopoB

B Tabnuuax xapakTepucTuk MOTOp-peayKTopoB
yKasaHbl criegylolue napameTpbl:

ir

rapporto di riduzione

ir

reduction ratio

P1 potenza del motore trifase (kW) P1 power of threephase motor (kW)

T2 coppia erogata dal motoriduttore T2 output torque (Nm) of motorized
ottenuta tenendo conto del rendi- gearbox taking the efficiency RD
mento RD (Nm) into consideration

ny velocita di rotazione dell'albero n1 Input speed (min'l)
in entrata (min'l)

n velocita di rotazione in uscita (min'l) nz output speed (min'l)

FS' fattore di servizio del motoriduttore FS’  service factor of gearmotors

Esempio motoriduttore / Example gearmotor / Mpuvep

ir

MepenatoyHoe oTHOLIEHNE

P1 MoLwuHocTb TpexdasHoro motopa (KBT)

T2 KpyTALMIN MOMEHT Ha BbIXOOAHOM
Bany c y4etom anHamudeckoro Krf -
RD (Hwm)

ni CkopocTb BXOAHOro Bana (min'l)

n CkopocTb BblxogHoro Bana (min-1)

FS' Cepsuc-thaktop MOTOp-peaykTopa

n ir T2 |FS AM )
miﬁr Nm AC 'E’ Tipo/ Type/Tun
| ny= 2740 min™ 56A 2 P
0 09 kW n;= 1360 min™* 568 4
. ni= 860 min™ 63B 6
806 34 1.0 | 11.8 25/2 56A 2
703 3.9 1.2 | 105 25/2 56A 2
571 4.8 1.4 | 85 25/2 56A 2
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1.9 Verifiche

1) Geometria - Dimensioni

Compatibilita dimensionale con ingombri
disponibili (es diametro del tamburo) e
delle estremita d'albero con giunti,dischi o

pulegge.

2) Numero massimo giri in entrata N1 max
Rappresenta il valore massimo accettabile
per ogni grandezza di riduttore vedere
paragrafo 1.2.

3) Carichi Radiali e assiali

Per il calcolo dei carichi radiale ed assiali
applicati al riduttore si rimanda al
paragrafo  specifico  alliinterno  della
Sezione di prodotto.

4) Verifica Posizione di montaggio

5) Lubrificazione

Verificare che la quantita di olio sia
conforme alla:

- taglia ;

- versione;

6) Potenza termica del riduttore:
Vedere paragrafo 1.5.

7) Condizioni di impiego:

7.1-ta>0 °C: vedereipunti 1.4;

7.2 - ta < -10 °C: contattare il nostro
servizio tecnico-commerciale.

8) Coppia di slittamento del calettatore

E' necessario che sia soddisfatta la
seguente relazione:

HIGH TECH (2D

1.9 Verification

1) Geometry - Dimensions

Ensure that dimensions are compatible
with space constraints (for instance, drum
diameter) and shaft ends are compatible
with any couplings, discs or pulleys to be
used.

2) Input max rpom N1 max
It’s the max acceptable value for each ge-
arbox size look at 1.2.

3) Axial and overhung loads

Please refer to the paragraph about radial
and axial load calculation applied to the
gearbox in the Product Section

4) Check mounting position

5) Lubrication

Verify if the oil quantity is corresponding
to:

-Size

-version

6)Gearbox thermal power:
Look at 1.5.

7) Using conditions:

7.1-ta> 0 °C: look at points 1.4;

7.2 - ta < -10 °C: contact our techical
sales dept.

8)Shrink disk slipping torque (FU output
version).

The following formula must be satisfied:

1.9 NpoBepka

1) MabaputHblie pasmepbl

Y6enutecb, 4TO pa3Mepbl, COBMECTUMbI C
orpaHUYeHUsIMM B MPOCTpaHCTBe (Hamnpumep,
AvameTp 6GapabaHa) ¥ KOHUbl  Bana
COBMECTUMbI C MbeTaMI/I, AnckamMmm  uUnn
LUKMBaMK, KOTOpble ByayT UCMONb30BaTLCS.

3) MakcumanbHast BxogHas CKopocTb Ny max
310 MakcuMarnbHO gonycTuMas YyactoTa
BpaLLEeHUs1 BXOOQHOro Barna peaykropa
cMm.naparpad 1.2.

3) PagnansHas n ocesast Harpysku
Moxanyincra, obpatutecb k rnase Pacuet
O0MyCcTMMOn paguansHomn 7] oceBon
Harpysku .

4) MNpoBepka MOHTaXHOrO MONOXEHUS

5) Cmas3ka

lMpoBepbTEe HEOOXOAMMOE KONMYECTBO
mMacrna B COOTBETCTBUM C:

- rabapuTom pegykTopa

- TMNOM

6) TepMmmnyeckas MOLLHOCTb peaykTopa
CmoTpu naparpacd 1.5.

7) YcnoBus akcnnyaTauum:

7.1 - ta> 0°C: cmoTpm naparpad 1.4;
7.2 -ta < -10°C: obpatmTech B HaLl
TEXHUKO-KOMMEpPYECKuUA oTAen.

8)MoMeHT npockarnb3blBaHWUSA CTSHKHOW MyDThI
(McnonHeHwne BbixogHoro Bana FU).

Heobxoanmo cobntogeHne cnegytoLen
dopmynbi:

Tru > Tomax

Tomax - Coppia Uscita Sovraccarico
Applicazione

Try - Coppia di slittamento calettatore

A10

Tomax - Application overloaded output
torque

Teu - Shrink disc slipping torque.

Tomax - MakcMmMarnbHbIi MOMEHT neperpy3ok

Tru - MOMEHT nNpockanb3biBaHWSA CTAXHOM
MypThbl.



HIGH TECH (2D
1.9 Verifiche 1.9 Verification

1.9 TpoBepka
m @) 63 | 71 | 80 | 90 | 100 | 112 | 125
Coppia serraggio /Tightening torque /MoMeHT 3aTsiXkku DIN 931 10.9 12 12 12 12 12 12 12
Ms [Nm] DIN 931 12.9 - - - -
ﬁ Viti di serraggio Retaining screws KpenexHble 60nTbl N°x M 5XM6|7xM6|7xM6|8xM6|8xM6 | 10xM6 | 10xM6
Q@: Slipping torque MomeHT npockanb3blBaHWs 570 780 780 1160 | 1520 | 2200 | 2500
Try [Nm]
@) 132 140 150 170 | 190
Coppia serraggio /Tightening torque /MOMEHT 3aTsKKM DIN 931 10.9 - - - - - -
Ms [Nm] DIN 931 12.9 35 35 35 35 35 71 71
Viti di serraggio Retaining screws KpenexHble 60nTbl N°x M ,\% ﬁ)g %,?g %,loé( %Azé( l\%lzl)(() ,&121)6
Slipping torque MomeHT npockanb3blBaHWS 2 60 270 270 2 80
RQ Teu [Nm] 4600 8300 8300 | g300 | 12000 | 20200 | 23000
S 25 35 45
Coppia serraggio /Tightening torque /MOMEHT 3aTsKKM DIN 931 10.9 4 4 12
W f) Ms [Nm] DIN 931 12.9 - - -
- Viti di serraggio Retaining screws KpenexHble 60nTbl N°x M 6 X M5 7 x M5 7 X M6
Slipping torque MomeHT npockanb3bliBaHWS 170 340 780
Try [Nm]
P 63 71 90 112
Coppia serraggio /Tightening torque /MomeHT saTspkknn | DIN 931 10.9 12 12 12 12
q Ms [Nm] DIN 931 12.9 - - - -
Viti di serraggio Retaining screws KpenexHble 60nTbl N°x M 5 x M6 7 x M6 8 x M6 10xM6
Slipping torque MomeHT npockanb3blBaHWS 570 780 1160 2200
Try [Nm]
PL 25 45 65 85 95
Coppia serraggio /Tightening torque /MomeHT 3aTsikkn | DIN 931 10.9 4 12 12 12 12
ﬂ Ms [Nm] DIN 931 12.9 - - - - -
; Viti di serraggio Retaining screws KpenexHble 60onTbl N°x M 6 x M5 5 x M6 7 x M6 8 x M6 10 x M6
Slipping torque MoMeHT npockanb3biBaHNs 210 570 780 1520 2500
Tru [Nm]
PL 105 115 125 | 135
Coppia serraggio /Tightening torque /MomeHT 3atsikkn | DIN 931 10.9 - -
ﬂ Ms [Nm] DIN 931 12.9 3 3 % 3 7 7
Viti di serraggio Retaining screws KpenexHble 60nTbl N°x M 7x M8 10xM8 | 10xM8 | 12xM8 | 12xMI10 | 12xM10
Slipping torque MoMeHT npockanb3biBaHNS 60 70 70 80
pping forq Tru [Nm]p 2600 8300 8300 12000 20200 23000
PT 80 100 125
Coppia serraggio /Tightening torque /MoOMeHT 3aTsXKu DIN 931 10.9 12 12 12
@ Ms [Nm] DIN 931 12.9
Viti di serraggio Retaining screws KpenexHble 60nTbl N°x M 7 X M6 8 x M6 10xM6
Slipping torque MomeHT npockanb3bliBaHWs 780 1520 2500
Try [Nm]
PT 132 140 150 170 | 190
i Coppia serraggio /Tightening torque /MomeHT 3aTtsixkn | DIN 931 10.9 - - - - -
A Ms [Nm] DIN931129 | 35 35 35 35 35 71 71
v
& Viti di serraggio Retaining screws KpenexHble 60nTbl N°x M Zﬁg 1,\28)( 1% 1,38)( l,jgx ,%Azlé ,%Azlé
Slipping torque MomeHT npockanb3blBaHWs 2 60 270 270 2 80
Teu [Nm] 4600 8300 8300 8300 | 12000 | 20200 | 23000
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1.9 Verifiche
9) Coppie antiretro

HIGH TECH (2D

1.9 Verification
9) Back-stop device torque

1.9 MNpoBepka
9) MomeHT orpaHnumTensa obpaTHoro xoaa

O-P
PT - 132-150-170-190

Tla Tla
O-P N PT/2 (N
63-71 10 132 *
90 33 150 *
112 80 170 *
132 * 190 *
150 *
170 *
190 *

* Richiedere ad Ufficio Tecnico/ Request to our Technical Dept. | [pOKOHCYNbTUPYATECH C HALUMM TEXHUYECKUM OTAENOM

Tia = Coppia limite in ingresso del
dispo7sitivo antiretro riferita ad una durata
di 10" numero interventi;

Qualora il numero di interventi sia diverso,
la coppia limite deve essere corretta
utilizzando la formula dove il fattore K si
ricava dal grafico.

T. = Coppia limite corretta.;

K= Fattore di carico

n= Numero interventi

Tia = income limit torque for back-sto;;
device referring to a duration of 10
intervention number;

If intervention number is different, Limit
torque must be corrected Using the
formula where K factor is taken from the
graph

Tc = Correct limit torque;

K= Load factor

n= Intervention number

T 14 = MpeaenbHblil MOMEHT OrpaHNYNTENS
obpaTtHoro xoaa rapaHTupytoLmin o 107
cpabaTtbiBaHWIA.

Ecnu Tpebyemoe uncrno cpabaTbiBaHui
oTnnyaeTcs, To Heo6xoanMo
CKOPPEKTMPOBaTb MOMEHT UCMOSb3ys
npvBeAeHHY HuxXe dopmyny, rae koad.K
BblOMpaeTcs n3 rpaduka.

Tc = CKOppeKTUPOBaHHbIN MOMEHT
orpaHunyuTens;

n = Yucno cpabaTtbiBaHWiA

Tc=KXTi1a

0.125 N

3.0
2.0 N
1.5 ‘\

1.0
0.8 \
0.6

0.1

10° 10° 10’ 10 10

Infine & necessario che sia soddisfatta
la seguente relazione:

The following ratio must be met:

Cnepytollee OTHOLLEHWE OOMKHO ObiTh
YA,OBNETBOPEHO:

>T2r *100
RD *ir

Tc

T, = Coppia uscita moto retrogado;
RD= Rendimento dinamico riduttore;
ir=rapporto riduzione

A12

T, = output torque retrogade motion;
RD= gearbox dinamic performance;
ir= reduction ratio

Tor = OBpaTHOHaNPaBEHHbIN KPYTALLMIA MOMEHT
RD = OuHamunyeckun KMNO pegyktopa
ir = Nepepato4Hoe Yncno



HIGH TECH (2D

1.9 MNpoBepka
9) MoMeHT orpaHuuuTens obpaTHoro xoaa

1.9 Verifiche 1.9 Verification
9) Coppie antiretro 9) Back-stop device torque
O-P
PT - 80-100-125-140
T1a T1a
PT/1 (N PT/2 (N
80 75 80 48
100 201 100 75
125 378 125 201
140 550 140 378

E' necessario che sia soddisfatta la
seguente relazione:

The following ratio must be met:

CnepytoLlee ycroBme AOMKHO ObITb
TakkKe y4OBETBOPEHO:

*
T, > (T 2r *100

xS x11
RD*irj axd

Tia = Coppia limite in ingresso del
dispositivo antiretro.

T, = Coppia uscita moto retrogado;

RD= Rendimento dinamico riduttore;
ir=rapporto riduzione

T4 = income limit torque for back-stop
device

T, = output torque retrogade motion;
RD= gearbox dinamic performance;
ir= reduction ratio

T 12 = MNpeaenbHbIn MOMEHT OrpaHUYUTENS.
T, = OBpaTHOHaNPaBNEeHHbIA KPYTALLMA MOMEHT
RD= OuHamunyeckun KIMO pegyktopa

ir = MepegaToyHoe yncno

Macchina utilizzatrice /Driven Machine /TlpumeHeHue

Sa

u

S

1.0 1.2

18

U = macchina a carico uniforme
M = macchina con urti moderati
S = macchina con urti severi

U = Uniform load
M = Moderate shock load
S = Heavy shock load

U = PaBHOMepHas Harpyska
M = YMepeHHble yaapbl
S = CunbHble yaapsbl
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1.9 Verifiche

10) Verifica peso motore elettrico:

Qualora la grandezza del motore elettrico
installato sia maggiore della IEC 180
(peso 165 Kg) e qualora la posizione di
montaggio del riduttore sia tale da porre il
motore nelle posizioni 1-2-3 € necessario
contattare il nostro servizio tecnico per
verificare se linstallazione & idonea,
considerando il peso del motore installato
e il fattore di servizio dell'applicazione.

Pkc - peso motore elettrico

HIGH TECH (2D

1.9 Verification

10) Verify of the electric motor weight:

If the input electric motor is bigger than
IEC 180 (weight 165 Kg) and the mounting
position is 1-2-3, it will be necessary to
contact our technical sales department to
check the electric motor weight and the
service factor of the installation.

Py - Electric motor weight

1.9 MNMpoBepka

10)MpoBepka Beca anekTpoasuraTens A

Mpn  ucnonb3oBaHUM  AneKTpoABUraTens
6orbwe [EC180 rabaputa (165 «kr) B
MOHTa)XHbIX MOMNOXeHusx 1-2-3 Heobxoanmol
MPOKOHCYNbTUPOBATLCS C HAWWUM  TEXHMKO-
KOMMEpPYECKMX OTAeNloM [Ans  NpOBEepKu
Maccbl  anekTpoaBuratens n  3anaca
NPOYHOCTUN COEANHEHNS.

Pkc - Bec anektpogsuratens

11) Coppia frenatura-Motore Autofrenante
Prima della messa in servizio del riduttore
€ necessario verificare che la coppia di
frenatura del motore autofrenante sia tale
da verificare la seguente relazione:

11) Braking torque - Brake motor

Before using the gearbox, it's necessary to
verify that the motor braking torque is
suitable to the following formula:

11) MoMeHT TopMOXeHMs TopMo3a ABuraTens

Mepen MCMonb30BaHMEM
HeoOXxoaMMO  NpoBepuTb
cnegyowen opmyrbl:

peaykTopa
cobnogeHne

Tor * ir*RD/100 < Tom

Tme = Coppia frenatura  motore
Autofrenante.

Toyw = Momento torcente nominale
riduttore

Qualora la condizione non sia rispettatta
necessario provvedere alla regolazione
della coppia di frenatura..

A14

Tor = Motor braking torque.

Tom = Output nominal torque

If the condition is not respected, it will be
necessary to adjust the braking torque.

Tor = MOMEHT TOPMOXKeHMs

Tom = HOMUHanNbHBIN KPYTALWMIA MOMEHT

I'Ipvl HEBbINONIHEHNUN OaHHOro ycnoBsusa
Heobxoanmo yBEIMNYNTb MOMEHT TOPpMO3a.




1.10 Stato di fornitura

1.10.1 Verniciatura e protezione

| riduttori sono verniciati esternamente con
fondo epossidico e smalto sintetico blu
RAL 5010, salvo disposizioni contrattuali
diverse

La protezione e idonea a resistere a nor-
mali ambienti industriali anche esterni, e a
consentire finiture ulteriori con vernici sin-
tetiche.

Per maggiori informazioni relative allo sta-
to di fornitura vedere la tabella seguente

Caratteristiche della Vernice

Le caratteristiche della vernice utilizzata
sono le seguenti: polvere termoindurente a
base di resine poliesteri, modificate con
resine epossiidiche.

A richiesta € possibile fornire:

1-Ciclo di verniciatura;

2-Le caratteristiche di spessore, durezza,
resistenza alla corrosione;

3-Scheda tecnica della Polvere utilizzata.

Nel caso si prevedano condizioni ambien-
tali particolarmente aggressive occorre
adottare verniciature speciali.

ATTENZIONE

In caso di verniciatura dei prodotti, si de-
vono preservare da tale trattamento i piani
lavorati e le tenute, al fine di evitare che la
vernice ne alteri le caratteristiche chimi-
co-fisiche e pregiudichi I'efficienza dei pa-
raolio. Occorre analogamente preservare
la targa di identificazione, e proteggere
contro I'occlusione il tappo di livello dell’'o-
lio e il foro del tappo di sfiato (ove esisten-
ti).

HIGH TECH (2D

1.10 Scope of the supply

1.10.1 Painting and protection

The gear units are externally painted with
an epoxy primer and RAL 5010 blue ep-
oxy enamel, unless different contractual
instructions are given.

The protection is suitable to stand normal
industrial environments, also outdoors,
and allows additional synthetic paint fin-
ishes.

For further details about the supply condi-
tions, please refer to the following table

Paint features

The features of the paint used are the fol-
lowing:  thermosetting  powder-coating
based on polyesther resins, modified with
epoxy resins.

On request , we can supply:

1-Painting cycle specs;

2-Specifications for thickness, hardness,
resistance to corrosion;

3-Technical data sheet of the Powder
coating used.

In case particularly aggressive environ-
ment conditions are expected, special
paints will be needed.

ATTENTION

If the product must be painted, protect the
machined surfaces and oil seals/gaskets
in order to prevent any damage.

It is also necessary to protect the identifi-
cation plate, the oil level plug (if fitted) and
the hole in the breather plug (if fitted)
against obstruction.

1.10 YcnoBus nocTaBKU

1.10.1 3awmuTHOE NOKPbITHE

Ecnu uWHOe He OroBOPEeHO KOHTPaKToOM
penykTop rocraBnsieTcs MOKPbITbIM
3MNOKCUAHbIM TPYyHTOM W ronybon RAL5010
CUHTETUYECKOW amarblo.

[aHHoe nokpbiTWEe  MpedHasHayeHo  Anst
NMPOMBbILLITIEHHOTO UCMONb30BaHs B
HOpMarbHbIX ~YCMOBMSIX W Ha  OTKPbITOM
BO3dyXe, a TaKkke TO03BONsieT HaHOCUTb
[OMNOSHUTENbHBIE MOKPBITUS,  CUHTETUYECKUe
naKku, Kpacku.

[ononHutensHyto MHpOpMaumio 06 ycrnoBusix
MOCTaBKV MOXHO HalTV B creaytoLleii Tabnuue.

XapaKkTepucTMKM Kpacku

Wcnonb3yemble  MOKPbLITUS  COCTOAT — U3:
TEpPMOpPEaKTVBHbBIX MOPOLUKOBBIX MOKPbITUIA Ha
OoCcHoBe nonMacpupHbIX cmor,
MOANULMPOBAHHbBIX 3MOKCUAHBIX CMOT.

Mo 3anpocy gocTynHo:

1 - MNokpacka B Apyrow LIBETOBOW CNEKTP;

2 - MpoYHOCTb, TBEPAOCTb, YCTONYNBOCTL K
Koppo3swuu;

3 TexHu4eckoe onmcaHue UCrosb3yemMblxX
MOPOLLKOBbIX MOKPLITUI

[ns akcnnyaTtaumm B 0cobbIX arpecCuBHbIX
cpepax HeobxoAnMo NPUMEeHATb
creumanbHble MOKPbITUS

BHUMAHUE

B cnyyae camoCTOSITENBLHOrO HaHeceHus
AONOJSTHUTESNbHbIX I'IOKprTI/Il7I 3awuunTnte OoT
nonagaHus Kpacku obpaboTaHHble
MOBEPXHOCTU U YMINOTHEHWSI BO WM3GexaHue
N3MeHEHUS UX PUINKO-XUMUYECKMNX CBOVCTB.
Takke HeobXoAMMO 3alUTUTL  LWUNbOUK
n3genust u Npobky ypoBHA Macrna u npobky
BO3[YLLUHOTO KranaHa.

Verniciatura Esterna
Vernici Outer painting
Serie Grandezza elr:tlgﬁgjra Hapyxtee nokpeitne Piani lavorati Alberi
Series Size Inner painting . — . - Machined surfaces Shafts
Cepust Fabaput BHyTpeHHee Tipo e Caratteristiche vernice Verniciabile O6paboTaHHble NOBEPXHOCTU Barib!
NOKpbITHE Paint type and features Can be painted
Tuvn Kkpackun n cBoiicTBa B03MOXHOCTL Mokpackn
A/l 32-40-50-60-80-100
Si
A 50-60-80-100-120 Dopo Grassatura e
Carteggiatura e/o Quando il materiale & la
o 63-71-80-90-100-112-125-132-140-150 Uguale a applicazione di un PRIMER | ghisa sono protetti con olio
-170-190 verniciatura antiruggine.
. Yes
Sa;ztz?iu ter Vergg';;;?;;ﬂ;%ifg'& 150010 Aft_er Degreasing and When material is cast iron,
S 35-45 aintin Mopolukosas smans RAL 5010 sanding and/or application they are protected with
p 9 P of a PRIMER rustproof oil.
P 63-71-90-112 CoBnagaeT ¢ [a MoBEPXHOCTM 13 UyryHa - ,
HapyxHum Mocrie 0Ge3)1p1BaHIs 1 MOKPBITbI Protetti con olio
PL 85-95-105-115-125-135 nokpbITUEM LUMOBKM UMW NpU 3aKase KOHCEPBALMOHHBLIM antiruggene.
TOMBLKO MPYHTOBAHHOM marepuanom
- NOBEPXHOCTY Protected with rustproof oil.
80-100-125-132-140-150-170-190
MoKpbITbI
Si Nessuna / None / Keine KoHCepBaLOHHbIM
Prodotti monocomponente | A 35,41,45 sono NON marepuarnom
e bicomponente LAVORATI.
A 25-35-41-45 A 35,41,45 are NOT
Yes MACHINED.
N‘;\fos:ga N?\}sos;ga Monocomponent and A 35,41,45 ist NICHT
Her Her bicomponent products BEARBEITET.
S 25 Aa
O[HO U ABYX Nessuna / None
KOMMOHEHTHbIE Het
PL 25-45-65 NOKPbITUS
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1.10 Stato di fornitura

1.10.2 Lubrificazione

Per i dati relativi allo stato di fornitura dei
riduttori per quanto riguarda la
lubrificazione si rimanda al paragrafo
relativo alla lubrificazione.

ATTENZIONE:

Lo stato di fornitura & messo in evidenza
con una targhetta adesiva posta sul
riduttore.

Verificare la corrispondenza tra stato di
fornitura e targhetta adesiva.

HIGH TECH (2D

1.10 Scope of the supply

1.10.2 Lubrication

Please refer to the paragraph about lubri-
cation for further details on state of supply
of gearboxes as far as lubrication is con-
cerned.

CAUTION:

Gearbox state of supply is indicated on a
nameplate applied on gearbox.

Ensure that nameplate data and state of
supply correspond.

1.10 YcnoBus nocTtaBKuU

1.10.2 Cmaska A
3a MHopMaumen, OTHOCSALMENCA K
rnocTaeke CMa304HbIX maTtepvarnos
peaykTopa, obpaTtutech k pasgeny Cwmaska.

BHVMAHUE!

Penyktop Ha Kopnyce WMEET HaKIeliky,
OTpakaloLLylo COCTOsIHME MOCTaBKM CMasKu.
Ybeautecb, 4TO HauMMeHoBaHMe —Macna
coBnaaaet TpebyeMbiM TUMOM.

Riduttore Privo di Lubrificante
Gearbox with no lubricant
Pepnyktop noctaBnsieTcst 6e3 macna

Riduttore Completo di
Lubrificante Standard STM

Gearbox with lubricant
STM standard

PepykTop 3anpaBneH
CTaHAAPTHBIM Macriom

Riduttore Completo di
Lubrificante
"ALIMENTARE"

Gearbox with lubricant
"FOOD-TYPE"

PegnykTop 3anpasneH
MacrioM MuLLEeBoro Tuna

Riduttore della serie S
S-series gearbox
Pepyktop cepumn S

RIDUTTORE PRIVO DI OLIO
GEARBOX WITHOUT
LUBRICANT

LUBRIFICATO A VITA CON
OLIO SINTETICO
PACKED FOR LIFE WITH
SINTETIC OIL

€ ATTENZIONE '
< WARNING o
ATTENZIONE! Prima della messa in

funzione del riduttore & indispensabile
montare il tappo di sfiato allegato
ATTENTION! Before to start working is
necessary to assemble the breather plug
BHUMAHUE! Mepen Havanom
3KCnNyaTauun  yCTaHOBUTE  BO3/YLLHbINA
KnanaH

1.10.3 Antiretro
Qualora sia presente un dispositivo antire-

tro una freccia ne evidenzia il senso di ro-
tazione consentito.

A1e

1.10.3 Back-stop device

In the event a back-stop device is pro-
vided, an arrow indicates its permitted di-

rection of rotation.

1.10.3 Ctonop obpatHOro xoaa

PaspelueHHoe HampaBneHve BpalleHus
Bana peaykTopa, OCHaLLEeHHOro
orpaHnuyntenem obpaTHOro xofa ykasaHo
CTpEnKoMn.



1.10 Stato di fornitura

1.10.4 Connessione
motore/riduttore con giunto
STM/ROTEX

Qualora la connessione tra riduttore e
macchina motrice sia effettuata con un
giunto e necessario verificare se € neces-
sario montare un linguetta di dimensioni a
disegno STM.

La linguetta e la targhetta nella quale sono
riportate le istruzioni di montaggio sono al-
legate ad ogni fornitura.

Qualora non fornite segnalare il problema
al Nostro Ufficio Commerciale ed attenersi
alla presenti istruzioni per l'istallazione del
motore sul riduttore.

Di seguito sono allegate targhette con le
relative istruzioni di montaggio.

Giunto a disegno "STM"
Joint to "STM" drawing
CoeauHeHune mycTon no yeprexy "STM"

Per quanto non qui specificato, fare ri-
ferimento al manuale d'uso e manuten-
zione reperibile sul ns. sito Web:
www.stmspa.com

HIGH TECH (2D

1.10 Scope of the supply

1.10.4 Connecting the motor
and gearbox with
STM/ROTEX joint

If gearbox and driving machine are con-
nected by means of a joint, check whether
it is necessary to install a key sized as
specified on STM drawing.

Key and nameplate indicating assembly
instructions come with any supply.

Should they be missing, report this prob-
lem to our Sales Dept. and follow these in-
structions for installing the motor to
gearbox.

Follow are showed some of the name-
plates bearing the installation instructions

Giunto tipo "ROTEX"
"ROTEX" type of joint
MydTa "ROTEX"

For additional information please refer
to STM maintenance booklet available
on our internet site:

www.stmspa.com

1.10 YcnoBue nocTtaBKu

1.10.4 CoepguHeHne moTopa ¢
pPeAyKTOpPOM C MOMOLLbLIO
My Tl TUNAa STM/ROTEX

Mpn coeguHeHnn Bana pepykTtopa M Bana
asuratenss yepes MydpTy HeobxoaMmo
NpoBepuTb HEOOXOAUMOCTb MCNOMb30BaHNSA
WMNOHKM Bana no  uyeptexy  STM.
LinoHKka © WHCTPYKUMS MO  YCTaHOBKE
BKITHOYEHbI B KOMMMEKT nocTaBku. B cnyyae
yTepu WM BO3HUKHOBEHWMU npobrnem c
MOHTa)XOM 0bpatutecb B Haw oTAen
npogax.

Hwke  npuBedeHa  WHCTPYKUMS MO
yCTaHOBKe arieKTpoasuraters.

Connessione motore/riduttore
Connecting the motor/gearbox
CoeaouHeHne MoOTOpa C peaAyKTopoM

3a pononHuTenbHOM uHcopmaumen
obGpawanTecb K UHCTPYKLMU NO
3KcnslyaTauum, ckadyaTb KOTOpPYH
MOXHO C UHTEepHeT-caunTa:
www.stmspa.com
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1.11 Normative applicate

1.11.1 Specifiche prodotti non “ATEX”

| riduttori della STM SpA sono organi meccanici
destinati all’'uso industriale e all'incorporazione
in apparecchiature meccaniche pit complesse.
Dunque non vanno considerati macchine
indipendente per una predeterminata
applicazione ai sensi 2006/42/CE, né tantomeno
dispositivi di sicurezza.

1.11.2 Specifiche prodotti “ATEX”

Campo applicabilita

La direttiva ATEX (94/9/CE) si applica a
prodotti elettrici e non elettrici destinati a
essere introdotti e svolgere la loro funzio-
ne in atmosfera potenzialmente esplosiva.
Le atmosfere potenzialmente esplosive
vengono suddivise in gruppi e zone a se-
conda della probabilita di formazione. |
prodotti STM sono Conformi alla seguente
classificazione:

1- Gruppo: Il
2- Categoria: Gas 2G polveri 2D
3- Zona: Gas 1 — Polveri 21

HIGH TECH (2D

1.11 Standards applied

1.11.1 Specifications of non - "ATEX"
products

STM SpA gearboxes are mechanical devices for
industrial use and incorporation in more complex
machines. Consequently, they should not be
considered neither self-standing machines for a
pre-determined  application  according to
2006/42/EEC nor safety devices.

1.11.2 Specifications of "ATEX"
products

Application field

ATEX set of provisions (94/9/CE) is refer-
red to electric and non-electric products
which are used and run in a potentially ex-
plosive environment. The potentially ex-
plosive environments are divided into
different groups and zones according to
the probability of their formation. STM pro-
ducts are in conformity with following
classification:

1- Group : 1l
2- Type : Gas 2G dust 2D
3-Zone : Gas 1 — Dust 21

1.11 Acnonb3oBaHHbIe CTaHZapTbl

1.11.1 Tpe6oBaHUsi K NPOAYKLMUN
6e3 npumMeHeHust Hopm ATEX

Pepyktopbl STM  sBRsOTCA  MeXaHUYEeCKUM
ycTponcTBamu, npefHasHa4YeHHble ans
NPOMBILLUIIEHHOIO MCNOMNb30BaHUsA. He [omKHbI
paccmaTtpuBaTbCa Kak camocTosiTeNbHOe
obopynoBaHune ans NPUMEHeHNs B
cootBeTcTBUM C¢ 2006/42/EC wvnm B kadvecTBe
3aLLMTHBIX/NPEAOXPAHUTENbHBIX YCTPOWCTB.

1.11.2 Cneumndmkanlms npoayKLMm no
Hopmawm "ATEX"

Cdrepa npumeHeHuUsA

Hopmbl ATEX (94/9/EC) npumeHsitoTCa K
3MEeKTPUYECKOMY U HE3NeKTpudeckomy
06opy0oBaHNio, KOTOpoe npeaHasHayYeHo

ONst 9KcnnyataumMum B MOTEeHUManbHo
B3pblBOONacHoW cpede. [loTeHumansHO
B3pblBOOMNAcCHble cpedbl OensaATcs  Ha

pasnn4yHble rpynnbl U 30HbI, B 3@BUCUMOCTU

OT  BEPOSATHOCTU nx  obpasoBaHus.
Mpoaykuua STM COOTBETCTBYET
cneayoLwen Knaccuukauum:

1-Tpynna: Il

2 - Tun: Fa3 2G lMbinb 2D
3-30Ha: a3 1 -Mbinb 21

Massime temperature di superficiali / Max surface temperature allowed / MakcumanbHasi gonycTumas Temneparypa noBepxHoOCTU

Classe di temperatura / Temperature class / TemnepaTtypHbIi knacc

T

T2 T3 T4

Massima temp.di superficie / Max surface temperature / Makc. TemnepaTtypa noBepxHoctu (°C

450

300 200 135

Classi di temperatura ATEX dei prodotti STM / ATEX temperature class of STM products | ATEX TemnepaTypHbiil knacc npogykumn STM

@ Classe di temperatura ATEX ottenibile a richiesta / ATEX temperature class on request | ATEX TemnepaTypHbIi Knacc, AOCTyMNeH No 3anpocy

| prodotti STM sono marcati classe di tem-
peratura T4 per IIG (atmosfera gassosa) e
135° C per IID (atmosfera polverosa).

Nel caso di classe di temperatura T5
occorre verificare la potenza limite ter-
mico declassata (rif. normativa interna
NORM_0198, visionabile sul sito web:

www.stmspa.com ).

| prodotti del gruppo 11D (atmosfera polve-
rosa) vengono definiti dalla massima tem-
peratura di superficie effettiva.

La massima temperatura di superficie &
determinata in normali condizioni di instal-
lazione e ambientali (-20°C e +40°C) e
senza depositi di polvere sugli apparecchi.
Qualunque scostamento da queste condi-
zioni di riferimento pud influenzare note-
volmente lo smaltimento del calore e
quindi la temperatura.
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STM products are branded temperature
class T4 for IIG (gas environment) and
135°C for IID (dust environment).

In case of T5 temperature class it will
be necessary to verify the declassed
thermal limit power (refer to internal
standard NORM_0198, available on the

web site: www.stmspa.com ).

The products of the family 11D (dust envi-
ronment) are defined by the max effective
surface temperature.

Max surface temperature is determined in
standard installation and environmental
conditions ( -20°C and +40°C ) and in ab-
sence of dust on product surface.

Any other condition will modify the heat
dissipation and consequently the temper-
ature.

Mpogykuma STM noctaenseTcs C
TemnepatypHbIM kraccm T4 ana IIG
(razoobpasHas cpepa) n 135°C ansa 11D
(nbineobpasHas cpena).

Mpn BbIGOpe TemnepatypHoro krnacca T5

HeoOXxoAMMO MpPOBEPUTL  NpeaeribHYHo
TepMUYECKYl0  MOLUHOCTb  (cormacHo
BHYTpPeHHUM cTaHgaaptam NORM_0198,
KOoTOpble AOCTYMHbI Ha caure:
www.stmspa.com ).

Mpoaykuus npuaHa3HayeHHas ans

acnnyatauun B rpynne |ID (nbineobpasHas
cpefna) BblbMpaeTcs B COOTBETCTBMM C ee
MakcvMMarnbHON TeMnepaTypol MOBEPXHOCTU.
MpencTaBneHHble 3HaYeHUs MakcUMaribHOW
TemMnepaTypbl MOBEPXHOCTU onpeaerneHbl Ans
ee  CcTaHgapTHoOro UCMONHEHUS
TemnepaTypon okpyxatowien cpegbl (ot -20°
C po +40°C), 6e3 y4yeta BO3MOXHOMO
OTNOXEHUSI MbInn.
JTtobble OTKINOHEHUST OT 3TUX 3HAYEHWUI MOTyT
3HaUMTENbHO TMOBMUSATL Ha pacceuBaHve
Tenna u pabo4yen Temnepatypsbl.



1.11 Normative applicate

1.11.3 Prodotti disponibili

| prodotti disponibili in esecuzione “ATEX”
sono:

- AR, AM /1/2/3;
- OR, OM;

- PR,PM,;

- SM.

N.B

Sono escluse dalla cerificazione tutte le
versioni con limitatore di coppia e con
motore compatto.

1.11.4 Direttive CE- marcatura CE- ISO9001

Direttiva Bassa Tensione 2006/95/CE

| motoriduttori, motorinvii angolari, motovariatori
e i motori elettrici STM sono conformi alle prescri-
zioni della direttiva Bassa Tensione .

2004/108/CE Compatibilita elettromagnetica

| motoriduttori, motoriviiangolari, motovariatori e i
motori elettrici STM sono conformi alle specifi-
che della direttiva di Compatibilita Elettromagne-
tica.

Direttiva Macchine 2006/42/CE

| motoriduttori, motoriviiangolari, motovariatori e i
motori elettrici STM non sono macchine ma orga-
ni da installare o assemblare nelle macchine.

Marchio CE, dichiarazione del fabbricante e
dichiarazione di conformita.

| motoriduttori, motovariatori e i motori elet- trici
hanno il marchio CE.

Questo marchio indica la loro conformita alla di-
rettiva Bassa Tensione e alla direttiva Compati-
bilita Elettromagnetica.

Su richiesta, STM puo fornire la dichiarazione
di conformita dei prodotti e la dichiarazione del
fabbricante secondo la direttiva macchine.

ISO 9001

| prodotti STM sono realizzati all'interno di un
sistema di qualita conforme allo standard 1SO
9001. A tal fine su richiesta e possibile rilascia-
re copia del certificato.

HIGH TECH (2D

1.11 Standards applied

1.11.3 Products available

Products available in ¥ ATEX " execution:

-AR, AM /1/2/3;
- OR, OM;

- PR,PM;

- SM.

N.B.

All versions with torque limiter and
compact motor are excluded from certi-
fication.

1.11.4 EC Directives-CE mark-ISO 9001

Directive 2006/95 EEC Low VoltageSTM
geared motors, right angle drives with motor,
motovariators and electric motors meet the spe-
cification of the low voltage directive.

2004/108/EEC Electromagnetic Compatibility

STM geared motors, right angle drives with
motor, motovariators and electric motors corre-
spond to the specifications of the EMC directi-
ve.

Machinery Directive 2006/42/EC

STM geared motors, right angle drives with mo-
tor, motovariators and electric motors are not
standalone machines, they are exclusively for
installation into a machine or for assembly on a
machine.

CE Mark, Conformity Declarations and Ma-
nufacturer’'s Declaration.

STM geared motors, right angle drives with mo-
tor, motovariators and electric motors carry the
CE Mark.

It indicates conformity to the low voltage directi-
ve and to electromagnetic compatibility directi-
ve.

On request STM supplies both the conformity
declarations and the manufacturer’s declaration
according to the machine directive.

ISO 9001

STM products have been designed and manu-
factured according to ISO 9001 quality system
standard.

On request a copy of the certification can be is-
sued.

1.11 Acnonb3oBaHHble CTaHZapTbl

1.11.3 focTtynHaa npoayKuusa

B ncnonHenun no Hopmam "ATEX"
[OCTynHa crneaytowas npoayKumsa:

- AR, AM /1/2/3;
- OR, OM;

- PR,PM,;

- SM.

BHUMAHUE
O6opynoBaHue co
orpaHuyuTenem KpyTSLero
MOMeHTa ] YMeHbLUEHHbIM
anekTpoABUraTenemM Ha NOANeXuUT
cepTudMKaumn.

BCTPOEHHbIM

1.11.4 Esponeickue Hopmbl CE-ISO9001

Hopmbi 2006/95/EEC no HU3KOMY HamnpsikeHuto
MOTOP-peAYKTOPbI, MOTOP-BapMaTopbl 1
anekTpoaBuraTenen oteevyaoT TpeboBaHnAM
OVIPEKTMBbI MO HU3KOMY HanpsiKeHUIO.

2004/108/EG dnekTpomMarHuTHasi COBMeCTMMOCTb
MoTop-peayKkTopbl, MOTOp-BapuaTopbl 1
3neKTpoaBuraTeny CoOTBETCTBYHOT TpeGoBaHUSAM
cTaHgapTa no af1eKTPoOMarHUTHoOM
COBMECTUMOCTMW.

OupekTtuBa 2006/42/EG

MoTop-pealykTopbl,  MOTOp-BapaTopbl "
aneKkTpoaBuUraTenu He ABMSAOTCA
CaMOoCTOATENbHbIM obopyaoBaHnem "
npeaHasHayeHbl Ans UCMob30BaHUsi B COCTaBe
obopynoBaHus.

MapkupoBka CE, geknapaumusi COOTBETCTBUSA

MoTtop-pegyktopbel STM, MoTOp-Bapuatopbl 1
anekTpogsuratenu nmeroT Krnenmo CE.
OHO oOTpaxaeT COOTBETCTBME [OUPEKTMBE MO
HU3KOMY HamnpshkeHWo W 3NeKTPOMarHUTHOM
COBMECTUMOCTMW.

Mo 3anpocy STM npeacraBnser  Konuu
[eKknapauum  COOTBETCTBMS U Aekrapauuu
M3roToBUTENSI B COOTBETCTBUW C AUPEKTUBOW
MaLLNHOCTPOEHMS.

ISO 9001
Mpoaykumsi STM paspaboTaHa 1 U3roToBrieHa B
cootBeTcTBUM ¢ ISO 9001 cuctembl kavecTsa.

Mo 3anpocy MOXeT GbiTb NpeAcTaBneHa Konus
[JaHHOro cepTudumkaTa
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1.11 Normative applicate

1.11.5 Normative riferimento
Progettazione e Fabbricazione

Tutti i prodotti della STM sono progettati
nel rispetto delle seguenti normative:

Calcolo degli ingranaggi e cuscinetti

ISO 6336
Calcolo della capacita di carico degli in-
granaggi cilindrici.

BS 721
Calcolo della capacita di carico delle viti e
delle corone elicoidali.

1ISO 281
Calcolo della durata a fatica dei cuscinetti
volventi.

Materiali

EN 10084
Acciaio da cementazione per ingranaggi e
viti senza fine.

EN 10083
Acciaio da bonifica per alberi.

UNI EN 1982
Bronzo per corone elicoidali.

UNI EN 1706
Alluminio e leghe di Alluminio

UNI EN 1561
Fusioni in ghisa grigia.

UNI EN 1563 2004
Getti di ghisa a grafite sferoidale

UNI 3097
Acciaio per cuscinetti per piste rotolamen-
to.

HIGH TECH (2D

1.11 Standards applied

1.11.5 Standards applied

All STM products are designed following
these standards:

Calculation of gearboxes and bearings

ISO 6336:
Calculation of load capacity of spur and
helical gears

BS 721:
Calculation of load capacity for worm gea-
ring.

ISO 281:
Rolling bearings — Dynamic load ratings
and rating life

Materials

EN 10084
Case hardening steels for gears and
worms

EN 10083
Quenched and Tempered Steels for shafts

UNI EN 1982
Copper for helical worm-gears

UNI EN 1706
Aluminium alloy

UNI EN 1561
Grey iron casting

UNI EN 1563 2004
Spheroidal cast iron

UNI 3097
Ball and roller bearing steel

1.11 Acnonb3oBaHHbIe CTaHZApPTbI

1.11.5 Ucnonb3oBaHHble CTaHAAPTbI

A

Bcsa npogykuua STM cnpoektupoBaHa
COrnacHo crneaylLyM cTaHgapTam:

PacueT peayKTOpOB M NOALIMMHUKOB

ISO 6336
PacuyeT [onyCcTUMbIX Harpy3ok
NpAMO3y6biX U KOCO3YBObIX KONec

BS 721
PacyeT gonycTUMbIX Harpy3ok YepBAYHOW
nepegaqu.

ISO 281
Ponukosble noawmnHmkm - [inHammnyeckas
rpy30nogbemMHOCTb U pacHeTHbI pecypc

MaTtepuansbi

EN 10084
LlemeHTVpoBaHHasa ¢ nocnenyoLLer 3akankom
cTanb Ans 3yb4aTbix KONec 1 YepBAYHbIX Baros

EN 10083
3akarneHHble 1 OTMyLLEeHHbIe CTanu Ans Banos

UNI EN 1982
BpoH3a ans 4epBAYHbIX Konec

UNI EN 1706
AnNOMUHMEBbIN cnnaB

UNI EN 1561
Cepblil YyryH Anst KOprycoB

UNI EN 1563 2004
YyryH co cpeponaanbHbiM rpacdpmutom

UNI 3097
Crarnb LWaprKoB 1 PONIMKOB MOALMMHUKOB

Materiale costruttivi - Casse - Flange - Coperchi
Material - Housings - Flanges - Covers
Serie MaTtepuan - Kopnyca - ®naHubl — KpbILku
Series
Twun Casse/-Housings/Kopnyc Flange - Coperchi/Flanges - Covers/®naHLpbl — KpbILLKu
Alluminio/Aluminium/AntoMuHU Ghisa/Grey/MyryH Alluminio/Aluminium/AntoMuHnn Ghisa/Grey/MyryH
All 32-40-50 60-80-100 32-40-50 60 - 80 - 100
A 25-35-41-45 50-60-80-100 - 120 25-35-41-45 50-60-80-100-120
80-90-100-112-125-132 - 80-90-100-112-125-132-
© 63-71 -140 - 150 - 170 - 190 63-71 -140 - 150 - 170 - 190
S 25-35-45 — 25-35-45 —
P 63-71 90 - 112 63-71 90 - 112
PL 25-45-65 85-95-105-115-125-135 25-45-65 85-95-105-115-125-135
PT . 80-100-125-132-140 - 80-100-125-132-140
150-170-190 150-170-190
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1.1 Caratteristiche tecniche

La progettazione di questi riduttori € stata
impostata su una struttura monolitica par-
ticolarmente rigida che permette I'applica-
zione di elevati carichi.

HIGH TECH (2D

1.1 Technical characteristics

The design of this series of gearboxes has
been based on a particularly rigid monoli-
thic structure enabling the application of
heavy loads.

1.1 T exHNYeCKMne xapakTepuUCcTUKn

Penyktopbl 1 MOTOpP-pedyKTopbl JaHHOMO
TMNa  CKOHCTPYMpOBaHbl B  LeNlbHOM
HepaszbeMHOM kopnyce, CMOCOBHOM
BOCMPUHMMATbL MOBbILUEHHbIE HarpysKu.

1.2 Designazione 1.2 Designation 1.2 MapkupoBka
Versione | Grandezza Tipo | Grandezza |Lunghezza —
Version Size ir IEC Type Size Lenght Iﬁifn'ig’m"ﬁé'é’x"a%‘é'féﬁ;s(:TlglG BD1
WcnonHenne| [aGaput Tun [abapwT | Tvnopasvep
Esempio / Example | MNpumep
80 (B5)
80 (B14) AMP 50/2 1:20 80B5
J— vedi tabelle
AM P 25 prestazioni
P1 32 See T 56 A
p2 35 e TA AMP 50/2 1:20 T 56 A 4 B5
F1 41
H 315 ML
F2 45 g Cwotpu
F3 | 50 | |5 | oy
XapaKTEPUCTVK
P/F 60
P/F1 80
*% .
AR| P2 100 ARP 50/2 1:20
P/F3 120
T 56 A
*AC B3 TA ACP 50/21:20 T56 A 4
H 315 ML
Altre specifiche: Further specifications: [Opyrve cneundumkaumm:

Posizione della morsettiera del motore se
diversa da quella standard (1).
Lubrificante (non per i tipi gia lubrificati a
vita).

Posizione di montaggio con indicazione
tappi di livello e carico; se non specificato si
considera standard la posizione M1.

N.B.

* Non sono previste le versioni AC 35, 41,
45, 100, 120

** Non e prevista la versione AR 25, 35,
41,45.

B2

Terminal board box position if different from
standard (1).

With lubricant (except for size lubricated for
life).

Mounting position. Indications must be
given regarding level and breather plugs. If
not specified positions, M1 is considered
standard.

NOTE.

* We don't supply the following type:
AC 35, 41, 45, 100, 120

** We don't supply the type AR 25, 35, 41,
45.

[MonoxeHne knemmHom KOpobKkn ABuraTens,
ecnu oTnmnyaeTcs oT cTaHgapTHoro (1).

Twn cmasku (3a ncknoyeHmem rabaputo
NOCTaBNSIMbIX CO CMa3KoW Ha BECb CPOK
aKcnnyaraumm).

MoHTa)Has no3uuus ¢ ykasaHvem npodok
Ons 3anpaBkuy, CMBa Y KOHTPOISA YPOBHS
Macra; ecnm MHoe He ykasaHo,
npegnonaraeTcsa craHgapTHas no3uumst M1.

MPUMEYAHUE.

* He usrotaBnvBatoTcs criegytowime Tunbi
AC 35, 41, 45, 100, 120

** He narotasnueatotca AR 25, 35, 41, 45.
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1.3 Versioni 1.3 Versions
Versioni riduttori
@ Gearboxes versions
ﬂ Qv WcnonHeHus pegykTopoB

1.3 UcnonHeHuns

AM/1 - AR/1 - AC/1

32-40-50-60 -80-100

AM... (IEC) AM...
@©® b
p ( | :@
Fl Q0O h
F2 (3 :<1
F3
% R AM/2-3 - AC/2-3
WcnonHeHusi peayKTopoB
25-35-41-45
AM... (IEC) AM... ** AR... * AC...
I i @® I |
_I 1) L
| @@© I |
P (25-35-45) U oo | [J
P1 (a1) =T | =7 F SEE
P2 ‘ 0
(41) I\ LJ _
| QQ | )
U s oo | L
F. . S%pﬂa | Smlzqm‘: F ‘ SWEWIE
! il
P/F. (25-35-45) ] o0 ] o0
P1/F. (a1) = | = N ‘sw?wu
P2/F. (41) = | = =
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1.3 Versioni 1.3 Versions 1.3 UcnonHeHus

@ T AM/2-3 - AR/2-3 - AC/2-3

WcnonHeHusi peaykTopoB

50 -60-80-100-120

AM... (IEC) AM... AR... *AC...

LA T 0r dr E]
= L C

50 - 120

P/F
50-60- 80-120
P/F2

L
N

P/F3
50 - 120

T
T
Lo LN
S
-

Posizione morsettiera

Terminal board position
rotazione / Direction of rotation / HanpasneHve BpatieHusi

[MonoxeHne kneMmMHON KOPOGKK
1- STANDARD

AM/S

AM/1 , AM/2
ﬁgﬁ AC/2 \ AC/3 \
S R
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1.4 Lubrificazione

Lubrificazione riduttori
Gearboxes lubrication
Cwmaska pegykTopa

Generalita

Si consiglia I'uso di oli a base sintetica. (Vedere
a tale proposito le indicazioni riportate nel
capitolo A, paragrafo 1.4)

Nella tabella Tab. 2.1 sono riportati i quantitativi
di olio necessari per il corretto funzionamento
dei riduttori.

Prescrizioni in fase d'ordine e stato di
fornitura

| riduttori delle grandezze 32,40,50,60 sono
forniti completi di olio sintetico di viscosita ISO
320. Per questi riduttori € necessario
specificare la posizione di montaggio.

| riduttori nelle grandezze 80,100 sono forniti
predisposti per lubrificazione ad olio ma privi di
lubrificante il quale potra essere fornito a
richiesta.

Per questi riduttori & necessario specificare la
posizione di montaggio.

Posizioni di montaggio

HIGH TECH (2D

1.4 Lubrication

1.4 Cmaska

AM/1 - AR/1 - AC/1

General information

The use of synthetic oil is recommended (see
details in Chapter A, paragraph 1.4).

Tab. 2.1 shows the quantities of oil required for
correct in-line gearbox performance.

Ordering phase requirements and state

of supply

In-line gearbox sizes 32,40,50,60 are supplied
with ISO 320 viscosity synthetic oil. It is
necessary to specify mounting position with
these in-line gearboxes.

Size 80,100 in-line gearboxes require oil
lubrication but are supplied without lubricant that
can be requested separately.

Itis necessary to specify the mounting position
with these gearboxes.

Mounting positions

O6wasn nHdpopmauus
PekomeHayeTcsa ncnonb3oBaTtb
CUHTEeTMYeCKMe macra (cm. Mnasy A,
naparpad 1.4.) Tabnuvua 2.1 otobpaxaeTt
HeOGXO,EI,I/IMoe KONnM4ecTBO Macra B
3aBUCUMOCTU OT MOHTaXXHOIO MOJTIOXKeHn4d

B

YcnoBusa K 3akasy usgenus

CoocHble pegykTopbl rabaputos 32, 40, 50, 60
NMOCTaBNATCS 3anpaBieHHbIMU CUHTETUYECKUM
mMacrom Bbi3kocTbto ISO 320 cCr.
Heobxoaumo ykasatb Tpebyemoe MOHTaxHoe
NMonoXeHue Anst AaHHbIX PEAYKTOPOB.

PenykTtopbl 80 1 100 Tnopa3mepos
nocraenstoTcs 6e3 cmasku, KoTopas AOIMKHA
ObITb 3aKka3aHa OTAeNbHO.

Heobxogumo ykasatb TpebyeMoe MOHTaxHoe
NornoXeHue Anst AaHHbIX PeAYyKTOPOB.

MoHTaXXHoe nonoxeHue

vy Vil v /) %/ Carico / Breather plug / Bo3ayLwHbIi knanaH
\ w Livello / Level plug | YposHesas npobka
W Scarico / Drain plug | CnveHasi npo6ka
o \
v
v
<>
M1 M2 M3 Z1
Tab. 2.1
Quantita di lubrificante / Lubricant Quantity / KonuyectBo cma3skm (kr)
Posizioni di montaggio / Mounting Positions / MOHTaXHble MONOXeHNs * 0o i oli
AR 99 J - - *r;v. ta?p'/ olio Pos. montaggio
Stato di fornitura 0.01 piugs Mounting position
AM-AC | M1 M2 M3 M4 M5 M6 State of supply Anzahl VKEBAHVE MOHTKHOMD
CoCTosIH/e NOCTaBKM Kon-Bo npoGok OO
Non Necessaria
32 0.100 1 Not Necessary
Riduttori forniti completi di olio sintetico He Tpebyetcsa
Gearboxes suplied with synthetic oil
40 0.160 0.270 0.180 0.270 0.160 0.160 PeflykTopbl NOCTABASIOTCA .
3anpasBrieHHbIMU CUHTETUYECKUM Necessana
50 0.300 0.300 0.200 0.300 0.200 0.200 macrom Necessary
60 0.470 | 0.640 | 0.570 | 0.750 | 0.570 | 0.570 DbasarenEHo
80 1.05 1.05 1.35 1.65 14 1.4 Riduttori predisposti per lubrificazione ad olio Necessaria
Gearboxes suplied ready for oil lubrication 4 Necessary
100 2.50 3.00 3.00 3.30 3.00 3.00 PepyKTopbl MOArOTOBNEHHbIE K CMa3ske O6s13aTenLHO
MpuBeaeHHble 3Ha4YeHNst Heo6xoanMoro
Le quantita di olio sono approssimative; per una corretta | Oil quantities listed in the table are approximate; to ensure KonuyecTsa macna npubnuanutensHol. Mpu
lubrificazione occorre fare riferimento al livello segnato correct lubrication, please refer to the level mark on the gear | 3anpaBke pegykTopa Macrnom OpUeHTUPYRTECH
sul riduttore. unit. no npobke ypoBHst Macna.
ATTENZIONE WARNING ACHTUNG

A) Se in fase d'ordine la posizione di montaggio &
omessa, il riduttore verra fornito con i tappi
predisposti per la posizione M1.

B) Il tappo di sfiato € allegato solo nei riduttori che
hanno piu di un tappo olio.

D) Eventuali forniture con predisposizioni tappi diverse
da quella indicata in tabella, dovranno essere
concordate.

E) Nei riduttori dove € necessario specificare la
posizione di montaggio, la posizione richiesta e
indicata nella targhetta del riduttore.

A) It is necessary to specify the mounting position when
ordering. If the mounting position is not specified in
the ordering phase, the gearbox supplied will have
plugs pre-arranged for position M1.

B) A breather plug is supplied only with gearboxes that
have more than one oil plug.

C) The supply of gearboxes with different plug
pre-arrangements has to be agreed with the
manufacturer.

D) The gearboxes that need a specific assembling
position have the indication of it on the label of the
gearbox.

A) Ecnn npu 3akasze MOHTaxkHoe nonoxeHue He 6bino
yKasaHo, pegyktop  ByaeT  yKomnnekToBaH
npobkamun Ans MOHTaXHON nosuummn M1.

B) BosayLHbLIMM KranaHamy KOMMEKTYHTCS TOSBKO
peaykTopbl, MMetoLme Gornee, Yem oaHY NpPoBKky.

C) WHble BapnaHTbl yCTaHOBKM NPOGOK AOMKHbI GbITb
CornacoBaHbl C MPOU3BOANUTENEM

D) [ins pedyKTOpOB, B MapkUpoBKe KOTOPbIX HEOGXOANMO

yKa3blBaTb MOHTaXXHOE MOMOXEHWE, OHO yKa3blBaeTCs
Ha 3aBOACKOM Tabnuuke.
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Lubrificazione riduttori
Gearboxes lubrication
Cmaska pegyKTopoB

Generalita

Si consiglia l'uso di oli a base sintetica. (Vedere a
tale proposito le indicazioni riportate nel capitolo
A, paragrafo 1.4.). Nellatabella 2.2 sono riportati
i quantitativi di olio necessari per il corretto
funzionamento dei riduttori.

Prescrizioni in fase d'ordine e stato di
fornitura

i riduttori delle grandezze 25,35,40,50 sono
forniti completi di olio sintetico di viscosita 1ISO
320. Per questi riduttori & necessario
specificare la posizione di montaggio.

| riduttori nelle grandezze 60,80,100,120 sono
forniti predisposti per lubrificazione ad olio ma
privi di lubrificante il quale potra essere fornito a
richiesta.

Per questi riduttori € necessario specificare la
posizione di montaggio.

Posizioni di montaggio

HIGH TECH (2D

AM/2-3 - AR/2-3 - AC/2-3

General information

The use of synthetic oil is recommended (see
details in Chapter A, paragraph 1.4).

Table 2.2 shows the quantities of oil required for
correct in-line gearbox performance.

Ordering phase requirements and state of
supply

Gearbox sizes 25,35,40,50 are supplied with
ISO 320 viscosity synthetic oil.

Itis necessary to specify the mounting position
with these gearboxes

Size 60,80,100,120 gearboxes require oil
lubrication but are supplied without lubricant that
can be requested separately.

Itis necessary to specify the mounting position

with these gearboxes.

Mounting positions

g
v

R V{

A 4

®

O6wasn uHcpopmaumsa

PekomeHayeTcsi UCnonb3oBaTh CUHTETUYECKME
macna (cm. [nasy A, naparpad 1.4.) Tabnuua
2.1 oTobpaxaeT Heo6xoanMmMoe KonmM4yecTBo
macra B 3aBUCMMOCTY OT MOHTaXHOIO
NoNoXeHus

Ycnosus Kk 3aka3y usgenusi

PepnykTopsl rabaputos 25,35, 40, 50, 60
NoCTaBnATCS 3anpaBfieHHbIMU CUHTETUYECKUM
Macrom Bbl3kocTbto 1ISO 320 cCr.
Heo6xoaumo ykasaTb Tpebyemoe MOHTaxHoe
nosioXeHue Ans AaHHbIX peayKTopoB.

Pepyktopel 60, 80, 100, 120 Tunopa3mepos
noctaensTcs 6e3 cmasky, KoTopas [AOMmkKHa
ObITb 3aKasaHa OTAEerNbHO.
Heo6xoaumo ykasatb Tpebyemoe MOHTaxHoe
nosioXkeHue Anst AaHHbIX PeayKTOpoB.

MoHTaXHbIe NoNoXeHuns

%/ Carico / Breather plug / Bo3gyLwwHbIi knanaH
w Livello / Level plug | YposHesas
¥ npo6kaScarico / Drain plug /| CriveHas npo6ka

g =

Quantita di lubrificante / Lubricant Quantity / KonuyectBo cMa3ku (Kr)
Posizioni di montaggio /Mounting Positions / MOHTaXHble NONoxeHns * . tappi olio Posizione di montaggio
AR Stato di fornitura * No.of plugs Mounting position
AM-AC | M1 M2 M3 M4 M5 M6 State of supply Kon-ae 6 YiazaH1e MOHTEKHOO
COCTOSIHWE MOCTaBKM 011-BO NpOLOK MIOTIOKEHMS
Non Necessaria
25 0.120 1 Not Necessary
He TpebGyeTcsa
35/2 0.150 0.200 0.150 1
Riduttori forniti completi di olio sintetico
35/3 0.250 0.325 | 0.250 0.200 Gearboxes suplied with synthetic oil 1
a2 | 0290 10260]0300] 0200 | - Sameesmecmmes L ==
41/3 0.300 0.350 0.260 YELRE) 1 Necessary
45/2 0.350 0.400 0.350 1 O6si3aTenbHO
45/3 0.400 0.630 | 0.600 0.400 1
50 0.950 135 | iLas 0.950 1
60 1.550 2.61 2.15 1.55 4 (AMF, ACF, ARF) 5 (AMP,ACP, ARP) )
80 2.600 4.85 | 4.44 2.60 Riduttori predisposti per lubrificazione ad olio| 4 (AmF, ACF, ARF) 5 (AMP,ACP, ARP) Necessaria
Gearboxes suplied ready for oil lubrication ’ : — Necessary
100 5.550 9.60 9.60 5.55 PefyKTopbl NOATOTOBMEHHbIE K CMa3ke 4 (AMF, ACF, ARF) 5 (AMP,ACP, ARP) O6s13aTenbLHO
120 10.0 16.5 16.5 10.0 4 (AMF, ACF, ARF) 5 (AMP,ACP, ARP)
:_e q_L_Janti_té di olio sono approssimative; per una corretta Oil quantities listed in the table are approximate; to Eg:gﬁﬁ?;%‘j}leb”i:aqeﬁgj Higggg’grgor%e';oﬁ(ﬁgggmamzsﬁg;
ubrificazione occorre fare riferimento al livello segnato ensure correct lubrication, please refer to the level mark ODUEHTMDYATECH Mo NDOGKE VDOBHS Macha
sul riduttore. on the gear unit. P py P P ’

ATTENZIONE

A) Se in fase d'ordine la posizione di montaggio &
omessa, il riduttore verra fornito con i tappi
predisposti per la posizione M1.

B) Il tappo di sfiato & allegato solo nei riduttori che
hanno piu di un tappo olio.

C) Eventuali forniture con predisposizioni tappi diverse
da quella indicata in tabella, dovranno essere
concordate.

D) Nei riduttori dove & necessario specificare la
posizione di montaggio, la posizione richiesta &
indicata nella targhetta del riduttore.

Be

WARNING

A) Itis necessary to specify the mounting position when
ordering. If the mounting position is not specified in
the ordering phase, the gearbox supplied will have
plugs pre-arranged for position M1.

B) A breather plug is supplied only with gearboxes that
have more than one oil plug.

C) The supply of gearboxes with different plug
pre-arrangements has to be agreed with the
manufacturer.

E) The gearboxes that need a specific assembling
position have the indication of it on the label of the
gearbox.

BHUMAHUE

A) Ecnn npu 3akasze MOHTaxkHoe nonoxeHue He 6bino
yKasaHo, pepyktop  ByaeT  yKommnnekToBaH
npobkamu Ans MOHTaxHoW nosuumn M1.

C) BosayLwHbIMKY knanaHamn KOMNAEKTYTCs TONbKO
peaykTopbl, umeruwime 6onee, yem OAHy np06|<y.

D) VHble BapraHTbl yCTaHOBKM NPOBOK A0MKHbI ObITh
cornacoBaHbl ¢ NpousBoauTenem

E) Ons peoykTopoB, B MapkMpOBKe KOTOPbIX HEO6XOAMMO
yKasblBaTb MOHTaXHOE MONOXEHWE, OHO yKa3blBaeTCs
Ha 3aBoACKON Tabnuuke.



1.5 Carichi radiali e assiali

Quando la trasmissione del moto avviene
tramite meccanismi che generano carichi
radiali sull'estremita dell'albero,é neces-
sario verificare che i valori risultanti non
eccedono quelli indicati nelle tabelle.

Nella Tab. 2.3 sono riportati i valori dei carichi
radiali ammissibili per I'albero veloce (Fry).
Come carico assiale ammissibile contem-

HIGH TECH (2D

1.5 Axial and overhung loads

1.5 PagnanbHasa n oceBasi Harpy3ku

Should transmission movement determine  pu  nepepaye  BpalleHuss  4yepes
radial loads on the angular shaft end, it is ~ MexaHW3Mbl, co3falolune paananbHyo
necessary to make sure that resulting Harpysky Ha Ban (LUKMBbI, MyTbI,
values do not exceed the ones indicated in ~ 3BE€3A0YKM), HEOBXOAMMO  MPOBEPUTD,
the tables. 4YTOObl 3HaAYeHWs JTUX Harpy3ok He

In Table 2.3 permissible radial load for
input shaft are listed (Fr;). Contemporary
permissible axial load is given by the

npesblllany ykasaHHble B Tabnuue.

B T1abrmue 2.3 npvBegeHbl OOMyCTUMblE B
paaunbHon Harpyskv (Fry) Ans BXogHOro Bara.
[na onpedeneHnst OOMYCTUMOW akcuaribHOM

poraneo si ha: following formula: Harpyskv ucrnonb3ywre hopMyrny: ‘\1\
Fa; =0.2 x Fr; Fa;=0.2 x Fry Fa; =0.2x Fry ‘@-’}
Tab. 2.3
AR/1 Fri (N)
ny
min'l AR/l
32 40 50 60 80 100
2800 170 320 430 520 600 1000
1400 220 400 550 700 800 1200
900 250 450 600 800 920 1300
500 300 500 850 1100 1300 1500
AR/2 , Fra ()
AR / 3 25 35 4 45 40 50 60 80 100 120
2800 — — — — 320 430 520 600 1000 1250
1400 — — — — 400 550 700 800 1200 1500
900 — — — — 450 600 800 920 1300 1600
500 — — — — 500 850 1100 1300 1500 1800
In Tab. 2.4 sono riportati i valori dei carichi In Table 2.4 permissible radial loads for B Tabrmue 24 npuBedeHsl [ONyCTUMbIE

radiali ammissibili per I'albero lento (Fry) .
Come carico assiale ammissibile contem-
poraneo si ha:

output shaft are listed (Fr;). Permissible
axial load is given by the following formula:

paavnbHoON Harpysku (Fry) Ans BeIXoQHOrO Barna.
[ns onpeneneHvs OOMYCTUMOWN akcuarnbHOM
Harpy3Ku ucrornb3yre opmyry:

Fa;=0.2xFp Fa;=0.2x Fr, Fa, = 0.2 x Fry
Tab. 2.4
AR/1 Fra (N)

2 AR - AM - AC

32 40 50 60 80 100

2400 - 600 1250 1350 1900 2500

1850 - 650 1250 1450 2100 2800

1250 530 700 1500 1650 2450 3000

1100 570 720 1500 2000 2450 3500

830 630 750 1500 2300 2600 3600

630 700 850 1800 2400 2900 3700

500 700 950 2000 2600 3400 3800

400 740 1000 2200 2900 3800 3900

300 880 1150 2300 3000 4200 4200

250 970 1250 2500 3400 4500 4500

200 1020 1370 2500 3800 5000 5500

160 1070 1500 2500 3800 5500 6500

130 1200 1500 2500 3800 6000 7500

100 1260 1500 2500 3800 6000 8500

80 1320 1500 2500 3800 6000 8500

>70 1420 1500 2500 3800 6000 8500

B7
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Tab. 2.5
AR/ 2 Frz (N)
AR/3 2 AR - AM - AC
25 35 41 45 50 60 80 100 120
1000 420 450 580 665 750 1100 2000 3800 4500
AM/ 2 700 540 580 750 875 1000 1500 2500 5000 5800
AM/3 500 650 700 900 1050 1200 1800 3000 6000 7000
350 650 740 1100 1250 1400 2300 3700 7000 8200
AC/Z 250 650 800 1300 1550 1800 2600 4500 8200 9500
200 650 850 1500 1850 2200 3300 6000 9000 10000
AC/3 150 650 930 1600 2300 3000 4000 7500 10000 11500
100 650 1000 1700 2550 3400 4500 8300 11500 12500
80 650 1050 1850 2775 3700 5000 9000 12000 13500
60 650 1100 1900 2900 3900 5400 9600 13000 15000
30 650 1400 2300 3200 4100 6000 10000 14000 21000
>15 650 1800 2700 3500 4300 6500 11000 15000 25000
| carichi radiali indicati nelle tabelle si in-  The radial loads shown in the tables are PapnanbHble HarpyskM yKa3aHHble B
tendono applicati a meta della sporgenza  applied on the centre line of the standard  Tabnuuax COOTBETCTBYIOT TouKe

dell'albero standard e sono riferiti ai riduttori
operanti con fattore di servizio 1. Per le
sporgenze fornite in alternativa, fare
riferimento alla sporgenza standard.

Valori intermedi relativi a velocita non ri-
portate possono essere ottenuti per inter-
polazione considerando pero che Fr; a
500 min™ e Fr, a 15 min™ rappresentano i
carichi massimi consentiti.

Per i carichi non agenti sulla mezzeria
dell’albero lento o veloce si ha:

a 0.3 della sporgenza:

Fry = 1.25x Fro
a 0.8 dalla sporgenza:

Fry=0.8 X Fy12

Tab. 2.6

shaft extension and are related to nNPUNOXEHUS YCUNUS K LEHTPY Bama wu

gearboxes working with service factor 1. npuMeHMMbl K peaykTopam C CepBuC-
With reference to alternative values of shaft ~ ¢akTopam 1. He yKa3aHHble
extension, refer to standard shaft nNpoMeXyTOuHble 3Ha4YeHUsi CKOpPOCTEWN,
extension. MoryT ObITb nony4eHsbl nytem
Intermediate values of speeds that are not  nHTepnonsauun, HO Heobxoanmo
listed can be obtained through interpolation  yuntbiBaTh, 4YTO F1 NpK 500 min' n F,, npu
but it must be considered that Fr; at 500 15 min’ NnpeacTaBnsAwT cobon
min" and Fr, at 15 min’ represent the  MakcMMarnbHO  OOMYCTUMblE  Harpysku.

maximum allowable loads.

For loads which are not applied on the
centre line of the output or input shaft,
following values will be obtained:

3HayeHnsa Harpy3ok, KOTopble MPUMOXeEHbI
He MO OCEBOW fMHUWM BbLIXOQHOTO Bana
MOryT ObITb ByAyT MNONyYeHbl pacHeToM:

at 0.3 from extension: npu 0.3L:
Fry=1.25x Fry2 Fri=1.25x Fry,
at 0.8 from extension: npu 0.8L:

Frx=0.8XF,7_2

Fry=0.8 X Fry»

Fr1.2

LFrx1,2=1.zs- Friz

03-L

e

Frx;»=08 * Friz

= K

08-L

Bs
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1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 XapaktepucTuku peaykropos AR
AR 25/2 B
n, = 2800 min* n, = 1400 min* n, =900 min* n, =500 min*
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min™® Nm kw % min™ Nm kw % min™ Nm kw % min™ Nm kw %
3.4 819 | 12 | 1.1 | 95 409 12 | 055 | 95 263 | 13 | 0.38 | 95 146 | 16 | 0.26 | 95 B
3.9 716 | 12 | 096 | 95 358 12 | 048 | 95 230 | 13 | 0.33 | 95 128 | 16 | 023 | 95
48 579 | 12 | 0.78 | 95 289 12 | 039 | 95 186 | 13 | 0.27 | 95 103 | 16 | 018 | 95 \.v
5.6 498 | 12 | 0.67 | 95 249 12 | 033 | 95 160 | 13 | 023 | 95 89 16 | 0.16 | 95 56 "@,/}\
72 || 380 | 12 |052| 95 || 104 | 12 |o026| 95 || 125 | 13 |018 | 95 || 69 | 16 | 012 | 95 || (B®-BI4)
8.7 324 | 12 | 044 | 95 162 12 | 022 | 95 104 | 13 | 015 | 95 58 16 | 0.10 | 95 63
90 || 310 | 12 [042] 95 || 155 | 14 |o024| 95 || 100 | 14 | 015 | 95 55 | 14 | 009 | o5 || (B5-Bl4)
105 || 267 | 13 | 0.38 | 95 133 14 | 021 | 95 86 14 | 013 | 95 48 14 | 0.07 | 95
134 || 208 | 13 | 0.30 | 95 104 15 | 017 | 95 67 15 | 011 | 95 37 15 | 0.06 | 95
16.2 || 173 | 13 | 025 | 95 87 15 | 014 | 95 56 15 | 0.09 | 95 31 15 | 0.05 | 95
179 || 157 | 14 | 024 | 95 78 15 | 013 | 95 50 15 | 0.08 | 95 28 15 | 0.05 | 95

__AR253 I

n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n; = 900 min™ n, = 500 min™
ir N2 | Tom P RD n, Tom P RD N2 | Tom P RD N2 | Tom P RD IEC
min Nm kw % min? Nm kw % mint Nm Kkw % min* Nm kw %
18.9 148 15 0.25 93 74 19 0.16 93 48 22 0.12 93 26 22 0.07 93
23.4 120 15 0.20 93 60 19 0.13 93 38 22 0.10 93 21 22 0.05 93
27.2 103 15 0.17 93 51 20 0.12 93 58 22 0.08 93 18 22 0.05 93
31.9 88 18 0.18 93 44 17 0.08 93 28 17 0.05 93 16 17 0.03 93 56
35.3 79 15 0.13 93 40 17 0.08 93 25 17 0.05 93 14 17 0.03 93 (B5-B14)
41.8 67 18 0.14 93 33 22 0.08 93 22 22 0.05 93 12 22 0.03 93 63
50.7 || 55 | 16 | 0.10 | 93 28 | 18 | 006 | 93 18 | 18 | 004 | 93 10 | 18 | 0.02 | 93 || (B5-Bl14)
59.6 47 17 0.09 93 23 19 0.05 93 15 19 0.03 93 8 19 0.02 93
64.9 43 17 0.08 93 22 19 0.05 93 14 19 0.03 93 8 19 0.02 93
78.0 36 17 0.07 93 18 20 0.04 93 12 20 0.03 93 6 20 0.01 93
86.2 32 18 0.07 93 16 20 0.04 93 10 20 0.02 93 6 20 0.01 93
N.B. Il riduttore grandezza 25 viene fornito esclus- NOTE. The gearbox size 25 is supplied only in the NMPUMEYAHUE. PeaykTop 25 rabaputa
ivamente nella configurazione motoriduttore o riduttore configuration gearmotor or gearbox arranged for the n3roTaBnueaeTcs Tonbko ¢ donaHuem IEC ans
predisposto IEC. IEC motor connection. MOHTaXa anekTpoaBuraTens.
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1.6 Prestazioni riduttori AR

HIGH TECH (2D

1.6 AR gearboxes performances

_ AR321 I

1.6 Xapaktepuctuku peaykropos AR

n, = 2800 min* N, = 1400 min* ny =900 min™* n, =500 min*
ir n, | Tam | P | RD n, | Tam | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min™ Nm kw % min™ Nm kw % mint Nm kw % min™ Nm kw %

1.8 || 1585 | 145 | 25 | 97 792 | 217 | 19 | 97 509 | 21.8 | 1.2 | 97 283 | 21.8 | 0.7 | 97 80 *
2.1 ||1350 | 149 | 22 | 97 675 | 22.6 | 1.7 | 97 434 | 227 | 11 | 97 241 | 228 | 06 | 97 (B5 - B14)
25 || 1139 | 161 | 2.0 | 97 569 | 23.7 | 15 | 97 366 | 23.8 | 0.9 | 97 203 | 238 | 05 | 97
30 || 948 | 174 | 18 | 97 474 | 250 | 1.3 | 97 305 | 25.1 | 0.8 | 97 169 | 251 | 05 | 97 85 ?1514)
34 || 831 | 176 | 16 | 97 416 | 25.9 | 1.2 | 97 267 | 259 | 07 | 97 148 | 259 | 04 | 97
3.9 721 | 17.8 | 1.4 | 97 361 | 25.8 | 1.0 | 97 232 | 260 | 0.7 | 97 129 | 260 | 0.4 | 97 - ?3;3 14)
45 || 618 | 178 | 1.2 | 97 309 | 265 | 09 | 97 199 | 265 | 0.6 | 97 110 | 265 | 0.3 | 97
53 || 528 | 191 | 11 | 97 264 | 26.8 | 0.8 | 97 170 | 26.8 | 05 | 97 94 | 269 | 03 | 97 56 (B5)
65 || 434 | 169 | 08 | 97 217 | 209 | 05 | 97 139 | 223 | 03 | 97 77 | 243 | 02 | 97

_Ar3s2

n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n, =900 min™ n, =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD N, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min Nm kw % min* Nm kw % min Nm kw % min™ Nm kw %
3.4 822 | 32 | 285 | 95 411 | 35 | 158 | 95 264 | 39 | 112 | 95 147 | 42 | 068 | 95
4.0 696 | 34 | 262 | 95 348 | 38 | 145 | 95 224 | 42 | 1.03 | 95 124 | 46 | 063 | 95
4.7 596 | 36 | 2.36 | 95 298 | 40 | 131 | 95 192 | 44 | 093 | 95 106 | 48 | 057 | 95
5.4 517 | 36 | 205 | 95 259 | 40 | 114 | 95 166 | 44 | 0.80 | 95 92 48 | 049 | 95
6.3 443 | 36 | 1.75 | 95 221 | 40 | 097 | 95 142 | 44 | 069 | 95 79 48 | 042 | 95
7.3 381 | 41 | 170 | 95 191 | 45 | 094 | 95 123 | 50 | 0.67 | 95 68 54 | 041 | 95
8.7 323 | 45 | 160 | 95 162 | 50 | 0.89 | 95 104 | 52 | 059 | 95 58 60 | 0.38 | 95 80
101 || 277 | 45 | 137 | 95 138 | 50 | 0.76 | 95 89 | 53 | 052 | 95 49 | 60 | 033 | 95 (B5-B14)
11.7 240 | 45 | 119 | 95 120 | 50 | 0.66 | 95 77 54 | 046 | 95 43 60 | 028 | 95 71
13.6 205 | 45 | 1.02| 95 103 | 50 | 056 | 95 66 55 | 0.40 | 95 37 60 | 0.24 | 95 (B5 - B14)
15.7 178 | 50 | 0.97 | 95 89 55 | 0.54 | 95 57 55 | 0.35 | 95 32 60 | 021 | 95 63
18.1 154 | 50 | 0.84 | 95 77 55 | 047 | 95 50 55 | 0.30 | 95 28 60 | 018 | 95 (BS - B14)
21.3 131 | 50 | 0.71 | 95 66 55 | 040 | 95 42 60 | 0.28 | 95 23 60 | 0.15 | 95
25.2 111 | 51 | 0.63 | 95 56 57 | 035 | 95 36 60 | 024 | 95 20 60 | 013 | 95
28.7 98 54 | 058 | 95 49 60 | 032 | 95 31 60 | 021 | 95 17 60 | 011 | 95
334 84 45 | 042 | 95 42 50 | 023 | 95 27 50 | 0.15 | 95 15 50 | 0.08 | 95
38.0 74 45 | 036 | 95 37 50 | 0.20 | 95 24 50 | 0.13 | 95 13 50 | 0.07 | 95
45.1 62 45 | 031 | 95 31 50 | 017 | 95 20 50 | 011 | 95 11 50 | 0.06 | 95

_ AR353  JEE

n, = 2800 min™* n, = 1400 min™ ny =900 min™ n, =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min Nm Kkw % min Nm kW % mint Nm KW % min Nm kw %
43.9 64 | 54 | 039 | 93 31.9 | 60 | 022 | 93 205 | 60 | 014 | 93 114 | 60 | 0.08 | 93
50.6 55 | 54 | 034 | 93 277 | 60 | 019 | 93 178 | 60 | 0.12 | 93 99 | 60 | 0.07 | 93
59.1 47 | 54 | 029 | 93 237 | 60 | 016 | 93 152 | 60 | 0.10 | 93 85 | 60 | 0.06 | 93
68.1 41 | 54 | 025 | 93 205 | 60 | 014 | 93 132 | 60 | 0.09 | 93 73 | 60 | 005 | 93 63
78.6 3 | 60 | 024 | 93 178 | 60 | 0.12 | 93 114 | 60 | 0.08 | 93 64 | 60 | 0.04 | 93 (B5 - B14)
92.4 30 | 60 | 0.20 | 93 151 | 60 | 0.10 | 93 97 | 60 | 007 | 93 54 | 60 | 004 | 93
109.1(| 26 | 60 | 017 | 93 128 | 60 | 0.09 | 93 82 | 60 | 0.06 | 93 46 | 60 | 0.03 | 93 ©5 ?%14)
1243(| 23 | 60 | 015 | 93 11.3 | 60 | 0.08 | 93 72 | 60 | 005 | 93 40 | 60 | 0.03 | 93
147.7|| 19 | 60 | 0.13 | 93 95 | 60 | 0.06 | 93 61 | 60 | 0.04 | 93 34 | 60 | 002 | 93
164.7|| 17 | 50 | 0.10 | 93 85 | 50 | 0.05| 93 55 | 50 | 0.03 | 93 30 | 50 | 0.02 | 93
1956|| 14 | 50 | 0.08 | 93 72 | 50 | 0.04 | 93 46 | 50 | 0.03 | 93 26 | 50 | 0.01 | 93

* I PAM 80 B5 é disponibile solo con
corpo flangiato

B1o

*The PAM 80 B5 is only available on housings

with output flanges

*PAMB80B5 fOCTYMNEH TONBKO Ha UCMNOMHEHUAX
C BbIXOAHbIM KpenexHbIM chriaHLem.
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1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctuku pegykropoB AR
n,= 2800 min* ny = 1400 min* ny =900 min* ny =500 min*
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min? Nm kw % min* Nm kw % min Nm kw % min? Nm kw %
1.2 ||2400| 30 | 7.8 | 97 1200 | 30 39 | 97 771 | 30 | 25 | 97 429 | 30 | 1.4 | 97 100-112

15 ||1847 | 35 | 7.0 | 97 || 923 | 35 | 35 | 97 || 594 | 35 | 22 | 97 || 330 | 35 | 1.2 | 97 || (B5-B14) B
17 |[1655] 40 | 71 | 97 || 827 | 40 | 36 | 97 || 532 | 40 | 23 | 97 || 295 | 40 | 1.3 | 97
2.0 || 1430 45 | 6.9 | 97 715 45 35 | 97 460 | 45 | 22 | 97 255 | 45 | 1.2 | 97 90 v
22 ||1257] 50 | 68 | 97 || 620 | 50 | 34 | 97 || 404 | 50 | 2.2 | 97 |[ 224 | s0 | 1.2 | 97 || (B5-B14) 5
26 ||1098 | 50 | 59 | 97 || 549 | 50 | 30 | 97 || 353 | 50 | 1.9 | 97 || 196 | 50 | 1.1 | 97 80
32 || 881 | 50 | 48 | o7 || 441 | 50 | 24 | o7 |[ 283 | 50 | 1.5 | o7 || 157 | 50 | 08 | 97 || (85-p1d)
37 || 750 | 50 | 40 | 97 || 375 | 50 | 20 | 97 || 241 | 50 | 1.3 | 97 || 134 | 50 | 0.7 | 97

4.9 569 | 45 | 2.8 | 97 285 45 14 | 97 183 | 45 | 09 | 97 102 | 50 | 05 | 97 71 (B5)

5.7 494 | 40 | 2.1 | 97 247 40 1.1 | 97 159 | 42 | 0.7 | 97 88 45 | 04 | 97

7.0 400 | 38 1.6 | 97 200 38 08 | 97 129 | 39 | 05 97 71 43 03 | 97 63 (B5)

AR 41/2 & s
0.64

8.5 328 77 2.8 95 164 85 1.5 95 105 93 1.1 95 59 93 0.60 95 90
10.5 268 | 81 | 2.4 | 95 134 | 90 | 1.3 | 95 86 98 | 0.93 | 95 48 98 | 052 | 95 (B5 - B14
12.1 232 | 86 | 2.2 | 95 116 | 95 | 1.2 | 95 74 | 103 | 0.85 | 95 41 | 103 | 0.47 | 95

13.0 215 | 92 | 22 | 95 107 | 102 | 1.2 | 95 69 | 111 | 0.85 | 95 38 | 111 | 047 | 95 80
153 || 183 | 95 | 1.9 | 95 91 | 105 | 1.1 | 95 590 | 114 | 0.74 | 95 33 | 114 | 041 | 95 || (BS-Bl4)
18.3 153 | 95 | 1.6 | 95 76 | 105 | 0.88 | 95 49 | 114 | 062 | 95 27 | 114 | 034 | 95 7
20.2 139 | 95 14 | 95 69 | 105 | 0.80 | 95 45 | 114 | 056 | 95 25 | 114 | 031 | 95 (B5-B14)
23.9 117 | 95 | 1.2 | 95 59 | 105 | 0.68 | 95 38 | 114 | 047 | 95 21 | 114 | 0.26 | 95

28.6 98 95 1.0 | 95 49 | 105 | 057 | 95 31 | 114 | 040 | 95 17 | 114 | 022 | 95 63
37.2 75 95 | 0.78 | 95 38 | 105 | 0.44 | 95 24 | 114 | 0.30 | 95 13 | 114 | 017 | 95 (B5-B14)
49.6 56 95 | 059 | 95 28 | 105 | 0.33 | 95 18 | 114 | 023 | 95 10 | 114 | 013 | 95

AR 41/3 & -

54.4 0.57 0.32 0.22 0.12

61.3 46 99 0.51 93 23 110 0.28 93 15 120 0.20 93 8,2 120 0.11 93

70.8 40 99 | 044 | 93 20 | 110 | 0.24 | 93 13 | 120 | 0.17 | 93 71 | 120 | 0.10 | 93

825 34 99 | 0.38 | 93 17 | 110 | 0.21 | 93 11 | 120 | 0.15 | 93 6,1 | 120 | 0.08 | 93

91.0 31 99 | 0.34 | 93 15 | 110 | 0.19 | 93 10 | 120 | 0.13 | 93 55 | 120 | 0.07 | 93 71 (B5-B14)
107.4 26 99 | 0.29 | 93 13 | 110 | 0.16 | 93 84 | 120 [ 0.11 | 93 47 | 120 | 0.06 | 93
118.4 24 99 | 0.26 | 93 12 110 | 0.15 | 93 7.6 | 120 | 0.10 | 93 42 | 120 | 0.06 | 93 63 (B5-B14)
128.6 22 99 | 0.24 | 93 11 | 110 | 0.13 | 93 7.0 | 120 | 0.09 | 93 39 | 120 | 0.05 | 93
140.0 20 99 | 0.22 | 93 10 | 110 | 0.12 | 93 6.4 | 120 | 0.09 | 93 36 | 120 | 0.05 | 93
167.4 17 99 | 0.19 | 93 84 | 110 | 0.10 | 93 54 | 120 | 0.07 | 93 30 | 120 | 0.04 | 93
223.2 13 99 | 014 | 93 6.3 | 110 | 0.08 | 93 40 | 120 | 0.05 | 93 22 | 120 | 0.03 | 93

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE. Pay attention please to the frame around the NPUMEYAHWE. O6paTute BHUMaHWe Ha

colonna delle potenze € necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapaKTepUCTUKM pedyKTOpPOB 06BEAEHHBIX PAMKOW.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [ins 9TMX pegyKkTOpOB HEOBXOANMO NPOBECTH
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. npoBepKy TepMu4eckon MolHocTu (A-1.5). Ans

nonyyeHuss MHopmaumy obpaliaiTecs B HaLl
TEXHUYECKWii oTAen.
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1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctuku pegykropoB AR
AR 45/2 B
n; = 2800 min* n; = 1400 min* n; = 900 min* n; = 500 min*
ir n2 | To2mM | P RD n2 |[Tom | P RD n2 |TomM | P RD n2 |[Tom | P RD IEC
min-1 Nm kW % min-1 Nm kW % min-1 Nm kW % min-1 Nm kw %
5.8 486 | 104 | 55 | 95 243 | 115 | 3.1 | 95 156 | 125 | 2.2 | 95 87 | 125 | 1.2 | 95
6.4 435 | 108 | 5.2 | 95 218 | 120 | 29 | 95 140 | 131 | 20 | 95 78 | 131 | 11 | 95
7.4 376 | 117 | 49 | 95 188 | 130 | 2.7 | 95 121 | 142 | 1.9 | 95 67 | 142 | 1.0 | 95 100
8.5 331 | 126 | 46 | 95 165 | 140 | 26 | 95 106 | 152 | 1.8 | 95 59 | 152 | 0.99 | 95 (B5 - B14)
9.7 289 | 135 | 43 | 95 144 | 150 | 2.4 | 95 93 | 163 | 1.7 | 95 52 | 163 | 0.93 | 95
121 || 232 | 144 | 37 | 95 116 | 160 | 2.0 | 95 75 | 174 | 1.4 | 95 41 | 174 | 0.80 | 95 90
142 || 197 | 153 | 33 | 95 99 | 170 | 1.8 | 95 63 | 185 | 1.3 | 95 35 | 185 | 0.72 | 95 || (BS-Bl4)
16.9 || 165 | 144 | 26 | 95 83 | 160 | 15 | 95 53 | 174 | 10 | 95 30 | 174 | 057 | 95 80
18.7 150 | 158 | 2.6 | 95 75 | 175 | 1.4 | 95 48 | 191 | 1.0 | 95 27 | 191 | 056 | 95 (B5 - B14)
215 || 130 | 162 | 23 | 95 65 | 180 | 1.3 | 95 42 | 196 | 090 | 95 23 | 196 | 050 | 95
26.6 105 | 144 | 1.7 | 95 53 | 160 | 0.90 | 95 34 | 174 | 0.65 | 95 19 | 174 | 036 | 95 71
30.2 93 | 144 | 15 | 95 46 | 160 | 0.82 | 95 30 | 174 | 057 | 95 17 | 174 | 032 | 95 (B5-B14)
37.3 75 | 153 | 1.3 | 95 38 | 170 | 0.70 | 95 24 | 185 | 049 | 95 13 | 185 | 027 | 95
45.9 61 | 153 | 1.0 | 95 31 | 170 | 057 | 95 20 | 185 | 0.40 | 95 11 | 185 | 0.22 | 95

AR 45/3 B s
68 180 1.4 93 34 200

41.4 0.76 | 93 22 218 | 0.53 | 93 12 218 | 0.30 | 93
44.6 63 162 11 93 31 180 | 0.64 | 93 20 196 | 0.45 93 11 196 | 0.25 93
51.6 54 180 11 93 27 200 | 0.61 93 17 218 | 0.43 | 93 10 218 | 0.24 | 93
60.6 46 180 0.9 93 23 200 | 0.52 93 15 218 | 0.36 93 8.2 218 | 0.20 | 93
72.4 59 162 | 0.71 | 93 19 180 | 0.39 | 93 12 196 | 0.27 93] 6.9 196 | 0.15 | 93 80 (B5-B14)
79.8 35 180 | 0.71 93 18 200 | 0.39 93 11 218 | 0.28 93 6.3 | 218 | 0.15 93
92.0 30 180 | 0.62 93 15 200 | 0.34 | 93 10 218 | 0.24 | 93 54 | 218 | 0.13 | 93 71 (B5-B14)
113.7 25 162 | 0.45 | 93 12 180 | 0.25 | 93 7.9 196 | 0.17 93 4.4 196 | 0.10 | 93
129.1 22 162 | 0.40 | 93 11 180 | 0.22 93 7.0 196 | 0.15 | 93 3.9 196 | 0.09 93
159.5 18 162 | 0.32 93 8.8 180 | 0.18 93 5.6 196 | 0.12 93 3.1 196 | 0.07 93
196.0 14 162 | 0.26 | 93 7.1 180 | 0.14 | 93 4.6 196 | 0.10 | 93 2.6 196 | 0.06 | 93

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE. Pay attention please to the frame around the NPUMEYAHWE. O6paTute BHUMaHWe Ha

colonna delle potenze € necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapaKTepUCTUKW pedyKTOPOB 06BEAEHHBIX PAMKOW.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [ins 3TMX pegykTOpoB HEOBXOANMO NPOBECTH
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. npoBepKy TepMu4eckon MolHocTun (A-1.5). Ans

nonyyeHuss MHopmaumy obpallaiTech B HaLl
TEXHUYECKWii oTAen.

B12



HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctuku pegykropoB AR
AR 50/1 B s
n, = 2800 min™ n; = 1400 min™ n; =900 min™ n; =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Toum P RD IEC
min™ Nm KW % min™ Nm KW % mint Nm Kw % min™ Nm kw %
1.3 2240 | 55 | 133 | 97 1120 | 55 | 6.6 | 97 720 | 55 | 43 | 97 400 | 55 | 2.4 | 97 112

15 1830 | 63 | 12.4 | 97 915 | 63 6.2 97 588 | 63 4.0 97 327 | 63 2.2 97 (B5 - B14) B
1.8 1547 | 80 | 13.4 | 97 773 | 80 | 6.7 | 97 497 | 80 | 43 | 97 276 | 80 | 24 | 97
20 |[1373] 80 | 11.8| 97 || 686 | 80 | 59 | 97 || 441 | 80 | 38 | 97 || 245 | 80 | 2.1 | 97 (551-0314) A%
25 1129 | 80 | 9.8 | 97 565 | 80 | 4.9 | 97 363 | 80 | 3.1 | 97 202 | 80 | 1.7 | 97 -’@_/}\
2.8 986 | 85 | 9.0 | 97 493 | 85 | 45 | 97 317 | 85 | 2.9 | 97 176 | 85 | 16 | 97 90

3.1 915 | 90 | 89 | 97 458 | 90 | 45 | 97 294 | 90 | 2.9 | 97 163 | 90 | 1.6 | 97 (B5 - B14)
3.3 851 | 90 | 83 | 97 426 | 90 | 41 | 97 274 | 90 | 2.7 | 97 152 | 90 | 15 | 97

36 || 787 | 90 | 76 | o7 393 | 90 | 38 | 97 253 | 90 | 25 | 97 140 | 90 | 1.4 | 97 80

39 || 724 | 90 | 7.0 | o7 362 | 90 | 35 | 97 233 | 90 | 23 | 97 129 | 90 | 1.3 | 97 (BS - B14)

51 || 551 | 72 | 43 | 97 276 | 75 | 2.2 | 97 177 | 75 | 14 | 97 98 | 80 | 0.8 | 97 71.@5)

58 || 480 | 63 | 33 | 97 240 | 65 | 1.7 | 97 154 | 65 | 1.1 | 97 86 | 73 | 07 | 97

66 || 426 | 60 | 28 | 97 213 | 60 | 1.4 | 97 137 | 60 | 09 | 97 76 | 70 | 06 | 97 63 (B5)
AR 50/2 B

63 || 448 | 124 | 61 | 95 || 224 | 147 | 36 | 95 144 | 164 | 26 | 95 80 | 200 | 1.8 | 95 112

74 || 379 | 128 | 54 | 95 190 | 153 | 32 | 95 122 | 171 | 23 | 95 68 | 200 | 15 | 95 || (B5-B14)

83 || 336 | 133 | 49 | 95 168 | 158 | 29 | 95 108 | 176 | 21 | 95 60 | 20 | 1.3 | 95

92 || 304 | 137 | 46 | 95 152 | 163 | 27 | 95 98 | 182 | 2.0 | 95 54 | 200 | 1.2 | 95 (551-0814)

104 || 269 | 144 | 43 | o5 134 | 171 | 25 | 95 86 | 191 | 1.8 | 95 48 | 200 | 1.1 | 95

125 || 224 | 147 | 36 | 95 112 | 175 | 22 | 95 72 | 195 | 16 | 95 40 | 210 | 093 | 95 90

14.6 192 | 153 | 3.2 95 96 182 1.9 95 62 203 | 14 95 34 210 | 0.80 | 95 (B5-B14)
16.8 167 | 158 | 2.9 95 83 188 1.7 95 54 210 | 1.2 95 30 210 | 0.69 | 95

18.2 | [ 154 [ 156 | 26 | 95 || 77 | 18a | 16 | 95 |[ 50 | 200 | 11 | 95 || 28 | 200 [061| 95 || (gg 8. 2
208 || 135 | 159 | 24 | 95 || 67 | 189 | 1.4 | 95 || 43 | 200 | 0.96 | 95 || 24 | 200 | 0.63 | 95

238 || 118 | 171 | 22 | 95 || 59 | 203 | 13 | 95 || 38 | 210 | 0.87 | 95 || 21 | 210 | 0.49 | 95 71 (B5)
259 || 108 | 168 | 20 | 95 || 54 | 200 | 1.2 | 95 || 35 | 200 | 0.77 | 95 19 | 200 | 043 | 95

298 || 94 | 168 | 1.7 | 95 47 | 200 | 1.0 | 95 30 | 200 | 067 | 95 17 | 200 | 037 | 95 63 (B5)

AR 50/3 B o
28.5 98 182 2.0 93 49 216 1.2 93 32 216 | 0.77 93 18 216 | 0.43 93
32.4 86 188 1.8 93 43 216 1.1 93 28 216 | 0.68 93 15 216 | 0.38 93
35.6 79 186 1.6 93 39 208 | 0.92 93 25 208 | 0.59 93 14 208 | 0.33 93
40.5 69 191 1.5 93 35 208 | 0.81 93 22 208 | 0.52 93 12 208 | 0.29 93
46.2 61 205 1.4 93 30 216 | 0.74 93 19 216 | 0.47 93 11 216 | 0.26 93 90
508 || 55 | 210 | 1.3 | 93 || 28 | 216 | 067 | 93 || 18 | 216 | 043 | 93 || 9.8 | 216 | 0.24 | 93 || (BS-Bl4)
54.3 52 216 1.3 93 26 216 | 0.63 93 17 216 | 0.40 93 9.2 216 | 0.22 93 80
65.9 42 208 1.0 93 21 208 | 0.50 93 14 208 | 0.32 93 7.6 208 | 0.18 93 (B5 - B14)
715 39 216 | 0.95 93 20 216 | 0.48 93 13 216 | 0.31 93 7.0 216 | 0.17 93
775 || 36 | 216 | 0.88 | 93 18 | 216 | 044 | 93 12 | 216 | 028 | 93 || 65 | 216 | 0.16 | 93 71(B5)
89.3 31 216 | 0.76 93 16 216 | 0.38 93 10 216 | 0.25 93 5.6 216 | 0.14 08! 63 (B5)
102.1 27 208 | 0.64 93 14 208 | 0.32 93 8.8 208 | 0.21 93 4.9 208 | 0.11 93
117.6 24 216 | 0.58 93 12 216 | 0.29 93 7.7 216 | 0.19 93 4.3 216 | 0.10 93
127.5 22 216 | 0.53 93 11 216 | 0.27 93 7.1 216 | 0.17 93 3.9 216 | 0.10 93
146.9 19 208 | 0.45 93 915 208 | 0.22 93 6.1 208 | 0.14 93 3.4 208 | 0.08 93
181.5 15 205 | 0.35 93 7.7 205 | 0.18 93 4.9 205 | 0.11 93 2.7 205 | 0.06 93
N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE. Pay attention please to the frame around the MPUMEYAHWE. ObpaTute BHUMaHue Ha
colonna delle potenze € necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapaKTepUCTUKM PEAYKTOPOB 06BeAEHHbLIX PAMKON.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [insa 3TMX peayKTopoB HEOBXOANMO NPOBECTU
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. npoBepKy TepMmnyeckon MoLHocTn (A-1.5). Ans

nonyyeHuss MHgopmaumm obpaliantecs B HaL
TeXHUYeckuii otaen.

B1s



HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctuku pegykropoB AR
AR 60/1 B
ny= 2800 min* ny = 1400 min™* ny =900 min* ny =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min? Nm Kkw % min* Nm kw % min Nm kw % min Nm kw %
1.3 2133 | 130 [ 29.9 | 97 1067 | 130 | 150 | 97 686 | 130 | 9.6 | 97 381 | 130 | 53 | 97 132

1.6 1704 | 140 | 25.8 | 97 852 | 140 | 12.9 | 97 548 | 140 | 8.3 | 97 304 | 140 | 46 | 97 (B5-B14)
1.8 1517 | 145 | 23.7 | 97 758 | 145 | 119 | 97 488 | 145 | 7.6 | 97 271 | 145 | 42 | 97
2.1 1344 | 160 | 232 | 97 672 | 160 | 11.6 | 97 432 | 160 | 75 | 97 240 | 160 | 4.1 97
2.4 1185 | 170 | 21.7 | 97 592 | 170 | 10.9 | 97 381 | 170 | 7.0 | 97 212 | 170 | 39 | 97
2.7 1037 | 170 | 19.0 | 97 519 | 170 | 95 | 97 333 | 170 | 6.1 97 185 | 170 | 3.4 | 97 100

2.9 967 | 170 | 17.8 | 97 484 | 170 | 8.9 | 97 311 | 170 | 5.7 97 173 | 170 | 32 | 97 (B5 - B14)
3.4 835 | 170 | 153 | 97 418 | 170 | 7.7 | 97 268 | 170 | 4.9 97 149 | 170 | 2.7 97
3.6 772 | 170 | 142 | 97 386 | 170 | 7.1 97 248 | 170 | 4.6 97 138 | 170 | 25 97 90(B5 - B14)
4.7 597 | 170 | 11.0 | 97 298 | 170 | 55 | 97 192 | 170 | 35 | 97 107 | 170 | 2.0 97

112
(B5 - B14)

52 || 542 | 158 | 92 | o7 271 | 164 | 48 | 97 174 | 164 | 31 | o7 97 | 164 | 1.7 | o7 80

59 || 473 | 142 | 72 | o7 236 | 146 | 37 | 97 152 | 155 | 25 | 97 84 | 160 | 15 | 97 (BS - B14)

6.8 || 410 | 125 | 55 | 97 205 | 125 | 2.8 | 97 132 | 132 | 1.9 | 97 73 | 142 | 11 | 97 71 (85)
AR 60/2 B

79 [[ 355 | 285 [ 121 [ o5 177 | 338 | 6.6 | 95 114 | 378 | 48 | 95 63 | 410 | 29 | 95 132

8.9 315 | 293 | 10.2 | 95 157 | 349 | 6.1 95 101 | 389 | 4.3 95 56 410 | 25 95 (B5-B14)

101 || 279 [ 301 | 92 | 95 139 | 359 | 55 | 95 90 | 400 | 39 | 95 50 | 410 | 22 | 95

11.3 || 247 | 308 | 84 | 95 123 | 367 | 50 | 95 79 | 409 | 36 | 95 44 | 410 | 20 | 95 (351-1231 2

124 || 226 | 315 | 79 | 95 113 | 375 | 47 | 95 73 | 418 | 34 | 95 40 | 450 | 20 | 95

143 || 195 | 327 | 70 | 95 98 | 389 | 42 | 95 63 | 435 | 30 | 95 35 | 450 | 1.7 | 95 100

155 || 181 | 338 | 67 | 95 90 | 402 | 40 | 95 58 | 449 | 29 | 95 32 | 450 | 16 | 95 (B5 - B14)

183 || 153 | 318 | 54 | 95 77 | 378 | 32 | 95 49 | 410 | 22 | 95 27 | 410 | 1.2 | 95

19.7 || 142 | 326 | 51 | 95 71 | 388 | 30 | 95 46 | 40 | 21 | 95 25 | 410 | 1.1 | 95 ||90(B5-B14)

221 || 127 | 367 | 51 | 95 63 | 436 | 3.0 | 95 41 | 450 | 2.0 | 95 23 | 450 | 11 | 95

253 || 112 | 378 | 46 | 95 55 | 450 | 27 | 95 36 | 450 | 1.8 | 95 20 | 450 | 098 | 95 80

281 || 100 | 345 | 38 | 95 50 | 410 | 22 | 95 32 | 410 | 14 | 95 18 | 410 | 0.80 | 95 (BS - B14)

323 || 87 | 345 | 33 | 95 43 | 410 | 20 | 95 28 | 410 | 13 | 95 16 | 410 | 070 | 95 71 (85)

_ AR603 e

R 60/3
28.0 100 | 387 | 4.4 93 50 460 | 2.6 93 32 460 1.7 93 18 460 | 0.92 | 93

31.6 89 400 4.0 93 44 460 2.3 93 28 460 15 93 16 460 | 0.82 93
35.7 78 376 8.3 93 39 420 1.9 93 25 420 1.2 93 14 420 | 0.66 93
40.3 69 386 3.0 93 35 420 1.6 93 22 420 11 93 12 420 | 0.59 93 100
45.1 62 436 3.0 93 31 460 1.6 93 20 460 1.0 93 11 460 | 0.57 93 (B5 - B14)
51.0 55 447 2.8 93 27 460 1.4 93 18 460 | 0.91 93 9.8 460 | 0.51 93
55.2 51 460 2.6 93 25 460 1.3 93 16 460 | 0.84 93 9.1 460 | 0.47 93 90
60.3 46 420 2.2 93 23 420 1.1 93 15 420 | 0.71 93 8.3 420 | 0.39 93 (B5 - B14)
72.7 39 460 2.0 93 19 460 1.0 93 12 460 | 0.64 93 6.9 460 | 0.36 93
78.6 36 460 1.8 93 18 460 | 0.92 93 11 460 | 0.59 93 6.4 460 | 0.33 93 80
90.4 31 | 460 | 16 | 93 15 | 460 | 0.80 | 93 10 | 460 | 052 | 93 55 | 460 | 0.29 | 93 (B5-B14)
100.2 28 420 13 93 14 420 | 0.66 93 9.0 420 | 0.42 93 5.0 420 | 0.24 93
1122 || 25 [ 460 | 1.3 | 93 12 [ 460 [ 065 | 93 || 80 [ 460 [ 042 | 93 || 45 [ 460 | 0.23 | 93 71(B5)
128.8 22 460 1.1 93 11 460 | 0.56 93 7.0 460 | 0.36 93 3.9 460 | 0.20 93
143.0 20 420 | 0.93 93 9.8 420 | 0.46 93 6.3 420 | 0.30 93 o) 420 | 0.17 93
164.1 17 420 | 0.81 93 8.5 420 | 0.40 93 5.5 420 | 0.26 93 3.0 420 | 0.14 93
185.2 15 420 | 0.71 93 7.5 420 | 0.36 93 4.8 420 | 0.23 93 2.7 420 | 0.13 93
N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE. Pay attention please to the frame around the NMPUMEYAHWE. O6paTtute BHUMaHue Ha
colonna delle potenze € necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapaKkTepuUCTVK/ peayKTopoB 06BeAeHHbIX PaMKOW.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [insi 3TMX pegyKTOpoB HEOBXOANMO NPOBECTH
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. npoBepKy TepMu4eckon MolHoctun (A-1.5). Ans

nonyveHust nHopmaummn obpallantecs B HaLl
TEXHUYECKWii oTAen.

B14



HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 XapakTtepucTukm peayktopoB AR
AR 80/1 &
ny = 2800 min™ ny = 1400 min* ny = 900 min™ ny =500 min™*
ir n, Tom P RD n, Toum P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min* Nm kw % min™ Nm kw % min Nm kw % min* Nm kw %

1.2 2355 | 260 | 66.1 | 97 1177 | 260 | 33.0 | 97 757 | 260 | 21.2 | 97 420 | 260 | 11.8 | 97
1.4 2026 | 270 | 59.0 | 97 1013 | 270 | 295 | 97 651 | 270 | 19.0 | 97 362 | 270 | 105 | 97 160 (B5)
1.8 1532 | 280 | 46.3 | 97 766 | 280 | 232 | 97 492 | 280 | 149 | 97 274 | 280 | 83 | 97 B
2.0 1375 | 305 | 453 | 97 687 | 305 | 226 | 97 442 | 305 | 145 | 97 245 | 305 | 81 | 97 132 (B5) )
2.4 1179 | 330 | 42.0 | 97 589 | 330 | 21.0 | 97 379 | 330 | 135 | 97 211 | 330 | 7.5 | 97 ‘,\i\
2.7 1044 | 330 | 37.2 | 97 522 | 330 | 186 | 97 336 | 330 | 120 | 97 186 | 330 | 6.6 | 97 112 (B5) D
2.9 964 | 330 | 343 | 97 482 | 330 | 17.2 | 97 310 | 330 | 11.0 | 97 172 | 330 | 6.1 | 97
3.3 844 | 330 | 30.1 | 97 422 | 330 | 15.0 | 97 271 | 330 | 9.7 97 151 | 330 | 5.4 97 100 (B5)
3.6 788 | 330 | 28.1 | 97 394 | 330 | 140 | 97 253 | 330 | 9.0 | 97 141 | 330 | 50 | 97
4.8 585 | 330 | 20.8 | 97 293 | 330 | 104 | 97 188 | 330 | 6.7 | 97 104 | 330 | 3.7 | 97 90 (BS)
5.3 528 | 330 | 188 | 97 264 | 330 | 9.4 | 97 170 | 330 | 6.0 | 97 94 | 330 | 34 | 97 80 (B5)
5.8 480 | 330 | 17.1 | 97 240 | 330 | 85 | 97 154 | 330 | 55 | 97 86 | 330 | 3.1 | 97
6.4 439 | 330 | 156 | 97 219 | 330 | 7.8 | 97 141 | 330 | 5.0 | 97 78 | 330 | 2.8 | 97

AR 80/2 B -
7.8 359 | 595 | 24 95 179 | 707 | 14.0 | 95 115 | 790 | 10.0 | 95 64 | 940 | 66 | 95
8.7 322 | 612 | 22 95 161 | 728 | 12.9 | 95 103 | 813 | 9.3 | 95 57 | 940 | 60 | 95 160 (B5)
10.0 281 | 629 | 195 | 95 141 | 748 | 11.6 | 95 90 | 835 | 83 | 95 50 | 940 | 5.2 | 95
11.1 252 | 644 | 179 | 95 126 | 766 | 10.7 | 95 81 | 855 | 76 | 95 45 | 940 | 4.7 | 95 132 (B5)
12.4 226 | 658 | 16.4 | 95 113 | 782 | 9.7 | 95 73 | 874 | 70 | 95 40 | 940 | 42 | 95
14.2 198 | 684 | 149 | 95 99 | 813 | 89 | 95 64 | 908 | 6.4 | 95 35 | 940 | 37 | 95 112 (B5)
15.2 184 | 707 | 14.4 | 95 92 | 841 | 85 | 95 59 | 939 | 6.1 | 95 33 | 940 | 34 | 95
18.1 155 | 728 | 12.4 | 95 78 | 866 | 7.4 95 50 | 940 | 5.2 95 28 | 940 | 29 95 100 (B5)
19.4 145 | 748 | 11.9 | 95 72 | 889 | 7.1 | 95 46 | 940 | 4.8 | 95 26 | 940 | 2.7 | 95
227 || 123 | 766 | 104 | 95 62 | 910 | 62 | 95 40 | 940 | 41 | 95 22 | 940 [ 23 | 95 90 (BS)
24.9 112 | 790 | 9.8 | 95 56 | 940 | 5.8 | 95 3 | 940 | 3.7 | 95 20 | 940 | 21 | 95 80 (85)
28.9 97 | 790 | 84 | 95 48 | 940 | 5.0 | 95 31 | 940 | 32 | 95 17 | 940 | 1.8 | 95
31.8 88 | 790 | 7.7 | 95 44 | 940 | 46 | 95 28 | 940 | 29 | 95 16 | 940 | 1.6 | 95

R 80/3 &
28.1 100 813 9.1 93 50 967 5.4 93 32 967 &85 93 18 967 1.9 93

31.7 88 841 8.4 93 44 967 4.8 93 28 967 3.1 93 16 967 1.7 93
35.7 78 866 7.6 93 39 967 4.3 93 25 967 2.7 93 14 967 15 93
40.3 69 889 6.9 93 35 967 3.8 93 22 967 2.4 93 12 967 1.3 93
44.0 64 916 6.6 93 32 967 35 98 20 967 2.2 93 11 V 1.2 93
50.9 55 | 940 | 58 | 93 27 | 967 | 3.0 | 93 18 | 967 | 1.9 | 93 9.8 | 967 | 1.1 | 93 112 (BS)
55.1 51 967 5.5 93 25 967 2.8 93 16 967 1.8 93 9.1 967 | 0.99 93
65.7 || 43 | 967 | 46 | 93 21 | 967 | 2.3 | 93 14 | 967 | 15 | 93 76 | 967 | 0.83 | 93 100 (BS)
76.0 37 967 4.0 93 18 967 2.0 93 12 967 1.3 93 6.6 967 | 0.72 93 90 (B5)
82.2 34 967 3.7 93 17 967 1.9 93 11 967 1.2 93 6.1 967 | 0.66 93
90.0 31 967 3.4 93 16 967 1.7 93 10 967 1.1 93 5.6 967 | 0.61 93 80 (B5)
104.8 27 967 2.9 93 13 967 1.6 93 8.6 967 | 0.94 93 4.8 967 | 0.52 93
117.2 24 967 2.6 93 12 967 1.3 93 7.7 967 | 0.84 93 4.3 967 | 0.46 93
134.3 21 967 2.3 93 10 967 1.1 93 6.7 967 | 0.73 93 3.7 967 | 0.41 93
149.3 19 967 2.0 93 9.4 967 1.0 93 6.0 967 | 0.66 93 3.8 967 | 0.36 08
171.2 16 967 1.8 93 8.2 967 | 0.89 93 5.3 967 | 0.57 93 2.9 967 | 0.32 93
197.5 14 967 1.5 93 7.1 967 | 0.77 93 4.5 967 | 0.50 93 2.5 967 | 0.27 93
N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE Pay attention please to the frame around the MPUMEYAHUE. O6patute BHMMaHue Ha
colonna delle potenze e necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapaKkTepuUCTVK/ peayKTopoB 06BeAEHHbIX PaMKOW.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [ins 3TMX peayKkTOpoB HEOBXOANMO NPOBECTH
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. npoBepKy TepMuyeckon MolHocTun (A-1.5). Ans

nonyveHusi nHopmaummn obpallanTtecs B HaLl
TEXHUYECKUA oTAen.

Bi1s



HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori AR 1.6 AR gearboxes performances 1.6 XapakTtepucTukm peaykrtopoB AR
AR 100/1 & s
n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n, =900 min™ n, =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min* Nm kw % min* Nm kw % mint Nm kW % min Nm kw %
1.3 2178 | 480 |112.8| 97 1089 | 480 | 56.4 | 97 700 | 480 | 36.3 | 97 389 | 480 | 20.2 | 97 200 (B5)
1.9 1447 | 490 | 7655 | 97 723 | 490 | 38.3 | 97 465 | 490 | 246 | 97 258 | 490 | 13.7 | 97
2.2 1289 | 600 | 835 | 97 644 | 600 | 41.7 | 97 414 | 600 | 26.8 | 97 230 | 600 | 149 | 97 180 (B5)
3.0 947 | 600 | 61.3 | 97 474 | 600 | 30.7 | 97 304 | 600 | 19.7 | 97 169 | 600 | 11.0 | 97
35 812 | 600 | 52.6 | 97 406 | 600 | 26.3 | 97 261 | 600 | 16.9 | 97 145 | 600 | 9.4 97 160 (B5)
3.9 717 | 600 | 46.4 | 97 359 | 600 | 23.2 | 97 230 | 600 | 14.9 | 97 128 | 600 | 8.3 97
54 || 515 | 530 | 205 | 97 || 257 | 530 | 14.7 | 97 || 166 | 550 | 9.8 | 97 92 | 550 | 55 | o7 ||'32(B5Bl4)
5.9 472 | 530 | 27.0 | 97 236 | 530 | 135 | 97 152 | 550 | 9.0 | 97 84 | 550 | 5.0 | 97 112 (B5)
6.9 404 | 460 | 204 | 97 202 | 480 | 105 | 97 130 | 500 | 7.0 | 97 72 | 550 | 4.3 97
7.5 373 | 450 | 18.1 | 97 187 | 470 | 9.5 97 120 | 500 | 6.5 97 67 | 500 | 3.6 97 100 (B5)
AR 100/2 B
1148 1085 1212 1670
2.7 1026 956 108 95 513 1136 64 95 330 1269 46 95 183 1747 35 95
3.7 753 | 1026 | 85 95 376 | 1221 | 51 95 242 | 1363 | 36 95 134 | 1878 | 28 95
4.9 569 | 1085 | 68 95 285 | 1291 | 40 95 183 | 1441 | 29 95 102 | 1930 | 22 95
6.9 409 | 1136 | 51 95 204 | 1351 | 30 95 131 | 1509 | 22 95 73 | 1930 | 155 | 95
7.5 375 | 1181 | 49 95 187 | 1404 | 29 95 120 | 1568 | 21 95 67 | 1930 | 142 | 95
79 || 354 [ 1221 | 48 | 95 || 177 | 1452 | 28 | 95 || 114 |1621| 20 | 95 63 | 1930 | 135 | 95 200 (BS)
8.9 316 | 1257 | 44 95 158 | 1495 | 26 95 101 | 1670 | 18.7 | 95 56 | 1930 | 12.0 | 95 180 (B5)
9.9 284 | 1291 | 40 95 142 | 1535 | 24 95 91 | 1714 | 17.2 | 95 51 |1930| 10.8 | 95
11.1 253 | 1322 | 37 95 126 | 1572 | 22 95 81 |1755| 157 | 95 45 | 1930 | 9.6 95 160 (B5)
12.1 232 | 1351 | 35 95 116 | 1606 | 21 95 75 | 1794 | 147 | 95 41 | 1930 | 8.8 95
14.1 199 | 1404 | 31 95 99 | 1670 | 183 | 95 64 | 1865 | 13.1 | 95 35 | 1930 | 75 95 | [132 (B5-B14)
15.9 176 | 1352 | 28 95 88 | 1726 | 16.7 | 95 56 | 1928 | 12.0 | 95 31 | 1930 | 6.7 95
176 || 159 | 1395 | 26 | 95 80 | 1778 | 15.6 | 95 51 | 1930 | 10.9 | 95 28 | 1930 | 6.0 | 95 112 (B5)
19.9 141 | 1535 | 24 95 70 | 1825 | 141 | 95 45 1930 | 9.6 95 25 | 1930 | 5.3 95 100 (B5)
22.2 126 | 1572 | 22 95 63 | 1869 | 13.0 | 95 41 | 1930 | 8.6 95 23 | 1930 | 4.8 95
24.2 116 | 1623 | 21 95 58 |1930 | 12.3 | 95 37 | 1930 | 7.9 95 21 | 1930 | 4.4 95
28.3 99 | 1623 | 17.7 | 95 50 | 1930 | 105 | 95 32 | 1930 | 6.8 95 18 | 1930 | 3.8 95
30.3 93 | 1623 | 16.6 | 95 46 | 1930 | 9.8 95 30 | 1930 | 6.3 95 17 1930 | 35 95
35.3 79 | 1623 | 14.2 | 95 40 | 1930 | 8.4 95 25 | 1930 | 5.4 95 14 1930 | 3.0 95
38.3 73 | 1623 | 13.1 | 95 37 | 1930 | 7.8 95 24 | 1930 | 5.0 95 13 | 1930 | 2.8 95
AR 100/3 &
29.1 1669 | 18.1 1985 | 10.7 1985 1985
32.5 86 1726 | 16.8 93 43 1985 | 9.6 93 28 1985 6.2 93 15 1985 3.4 93
36.4 77 | 1777 | 154 | 93 38 | 1985 | 8.6 93 25 |1985| 55 93 14 | 1985 | 3.1 93
40.6 69 | 1825 | 14.2 | 93 35 | 1985 | 7.7 93 22 | 1985 | 5.0 93 12 1985 | 2.8 93
45.2 62 | 1879 | 13.1 | 93 31 | 1985 | 6.9 93 20 | 1985 | 4.4 93 11 [ 1985 | 25 | 93
52.8 53 |1930| 11.5 | 93 26 | 1985 | 5.9 93 17 1985 | 3.8 93 95 |1985 | 2.1 93 132 (BS)
56.7 49 | 1985 | 11.0 | 93 25 | 1985 | 5.5 93 16 | 1985 | 3.5 93 88 |1985 | 2.0 | 93
64.5 || 43 | 1985 | 9.7 | 93 22 |1985| 49 | 93 14 |1985| 3.1 | 93 78 | 1985 | 1.7 | 93 112 (B5)
73.6 38 | 1985 | 85 93 19 | 1985 | 4.3 93 12 |1985 | 2.7 93 6.8 | 1985 | 15 | 93 100 (B5)
78.9 35 | 1985 | 7.9 93 18 | 1985 | 4.0 93 11 | 1985 | 25 93 6.3 | 1985 | 1.4 93
91.9 30 | 1985 | 6.7 93 15 | 1985 | 3.4 93 9.7 11985 | 2.2 93 54 /1985 | 1.2 93 90 (B5)
98.6 28 | 1985 | 6.3 93 14 |1985 | 3.2 93 9.1 | 1985 | 2.0 93 51 |1985 | 1.1 93
117.8 24 |1985| 5.3 93 12 1985 | 2.7 93 7.6 1985 | 1.7 93 42 1985 | 0.95 | 93
129.5 22 | 1985 | 4.8 93 11 | 1985 | 2.4 93 7.0 | 1985 | 1.6 93 39 |1985 | 0.86 | 93
147.2 19 | 1985 | 4.3 93 95 | 1985 | 2.1 93 6.1 | 1985 | 1.4 93 3.4 |1985 | 0.76 | 93
161.8 17 1985 | 3.9 93 8.7 | 1985 | 1.9 93 56 | 1985 | 1.2 93 3.1 | 1985 | 0.69 | 93
177.1 16 | 1985 | 3.5 93 7.9 | 1985 | 1.8 93 51 |1985 | 1.1 93 2.8 | 1985 | 0.63 | 93
N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella NOTE. Pay attention please to the frame around the MPUMEYAHWME. O6paTnTe BHMMaHWe Ha
colonna delle potenze € necessario verificare lo input power value: for this gearboxes it's important to XapaKTepUCTUKM PefyKTOpPOB 06BeaeHHbIX PaMKOiA.
scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori check the thermal capacity (A-1.5). For details please [INsi 3TUX PeayKTOPOB HEOBXOAMMO MPOBECTM
informazioni contattare il nostro uff. tecnico. contact our technical office. npoBepky TepMUYecKoi MolwHocTh (A-1.5). Ans

nonyyeHns MHdopmMauumn obpalyanTtecs B HaLw
TEXHUYECKUI OTAern.

Bie



1.6 Prestazioni riduttori AR

HIGH TECH 2D

1.6 AR gearboxes performances

_AR1202 [

1.6 Xapaktepuctukm peaykropos AR

ny= 2800 min™ n,= 1400 min™ n, =900 min™ n, =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC

min? Nm kw % min* Nm kw % min Nm kw % min Nm kw %
28 || 1005|1380 152 | 95 || 503 [ 1700 94 | 95 || 323 [1700[ 60 | 95 || 179 | 1700 [ 34 | 95 B
39 || 726 [ 1380 | 120 | 95 || 363 [ 1700 | 68 | 95 || 233 [ 1700 | 44 | 95 || 130 | 1700 [ 24 | 95
52 || 537 [1460 | 86 | 95 || 268 | 1800 | 53 | 95 || 172 [ 1800 34 | o5 96 | 1800 | 19 | 95 )
61 || 457 |1620| 81 | 95 || 229 | 2000| 50 | 95 || 147 [2280| 37 | 95 82 | 2720| 24 | o5 e
77 || 366 | 1780 | 72 | 95 || 183 [2200| 44 | 95 || 118 [ 2500 | 32 | 95 65 |3000| 22 | 95
85 || 330 |2030| 74 | 95 || 165 | 2500 | 45 | 95 || 106 | 2850 | 33 | 95 59 | 3000| 21 | 95
106 || 264 | 2270 | 66 | 95 || 132 [ 2280 41 | o5 85 | 3000| 290 | 95 47 |3000| 17 | 95 225 (B5)
115 || 244 | 2430 | 65 | 95 || 122 [3000| 40 | o5 78 | 3000| 28 | 95 44 | 3000 | 16 | 95
141 || 199 | 2430| 53 | 95 || 1200 | 3000| 33 | 95 64 |3000| 23 | 95 3 |3000| 13 | 95 200 (85)
17.7 || 158 | 2430 | 42 | 95 79 | 3000| 26 | 95 51 |3000| 18 | 95 28 |3000| 10 | 95 180 (85)
193 || 145 | 2430 | 39 | o5 73 | 3000 | 24 | o5 47 | 3000 | 17 | 95 26 | 3000 | 9.4 | 95
210 || 133 | 2430| 36 | 95 67 | 3000| 22 | 95 43 | 3000 | 16 | 95 24 | 3000| 86 | 95 160 (B5)
221 || 127 [ 2430 34 | o5 63 |3000| 21 | 95 41 |3000| 15 | 95 23 | 3000| 82 | 95 132 (B5)
231 || 121 | 2430 | 32 | 95 61 |3000| 20 | 95 39 3000 14 | 95 22 3000 | 7.8 | 95
240 || 116 | 2430 | 31 | 95 58 |3000| 19 | 95 37 |3000| 14 | 95 21 3000 | 7.5 | 95
27.0 || 104 | 2430 | 28 | 95 52 | 3000| 17 | 95 33 |3000] 12 | 95 19 [3000| 67 | 95
289 || 97 |2430| 26 | 95 48 | 3000 | 16 | 95 31 |3000| 11 | 95 17 |3000]| 63 | 95
296 || 95 |2430| 25 | 95 47 |3000| 16 | 95 30 |3000| 11 | 95 17 3000 | 61 | 95
337 || 83 [2430] 22 | o5 41 | 3000 14 | 95 27 | 3000| 10 | 95 15 | 3000 | 54 | 95
370 || 76 |2430| 20 | o5 38 |3000| 12 | 95 24 | 3000| 88 | 95 14 [3000| 49 | 95

AR 120/3 B s

40.7 69 | 2550 | 20 93 34 | 3300 | 13 93 22 | 3300 | 82 93 12 | 3300 | 4.6 93
457 61 | 2640 | 18 93 31 | 3300 11 93 20 | 3300 7.3 93 11 | 3300 | 4.1 93
50.9 55 | 2700 | 17 93 28 | 3300 | 10 93 18 | 3300 | 6.6 93 10 | 3300 | 3.7 93
57.1 49 | 2760 | 15 93 25 |3300| 9.1 93 16 | 3300 | 5.9 93 8.8 | 3300 | 3.3 93
62.2 45 | 2840 | 14 93 23 | 3300 | 8.4 93 14 | 3300 | 5.4 93 8.0 |3300| 3.0 | 93
72.6 39 | 2900 | 13 93 19 | 3300 | 7.2 93 12 | 3300 | 4.6 93 6.9 | 3300 | 2.6 93
77.7 36 | 2960 | 12 93 18 | 3300 | 6.7 93 12 | 3300 | 4.3 93 6.4 | 3300 | 2.4 | 93
82.2 34 | 3040 | 12 93 17 | 3300 | 6.3 93 11 | 3300 | 4.1 93 6.1 | 3300 | 2.3 93 132 (85)
90.7 31 | 3100 | 11 93 15 | 3300 | 5.7 93 10 | 3300 | 3.7 93 55 |3300| 20 | 93
102.6 27 | 3180 | 10 93 14 | 3300 | 5.1 93 8.8 |[3300| 3.3 93 49 | 3300 | 1.8 93 112 (BS)
114.4 24 | 3250 | 9.0 93 12 | 3300 | 45 93 7.9 | 3300 | 2.9 93 44 |3300| 1.6 | 93 100 (85)
124.9 22 3300 | 83 93 11 | 3300 | 4.2 93 7.2 | 3300 | 2.7 93 4.0 | 3300 | 1.5 93
142.9 20 | 3300 7.3 93 10 | 3300 | 3.6 93 6.3 | 3300 | 2.3 93 35 3300 | 1.3 | 93 90 (B5)
156.0 18 | 3300 | 6.7 93 9.0 | 3300 | 3.3 93 5.8 | 3300 | 2.1 93 3.2 | 3300 1.2 93
175.7 16 | 3300 | 5.9 93 8.0 | 3300 | 3.0 93 51 | 3300 | 1.9 93 2.8 [ 330 | 1.1 | 93
182.0 15 | 3300 | 5.7 93 7.7 | 3300 | 2.9 93 49 | 3300 | 1.8 93 2.7 | 3300 | 1.0 93
197.1 14 | 3300 | 5.3 93 7.1 | 3300 | 2.6 93 4.6 | 3300 | 1.7 93 25 | 330 | 09 | 93
205.0 14 | 3300 | 5.1 93 6.8 | 3300 | 2.5 93 4.4 | 3300 | 1.6 93 2.4 | 3300 0.9 93
222.0 13 | 3300 | 4.7 93 6.3 | 3300 | 2.3 93 41 | 3300 | 1.5 93 2.3 | 330 | 08 | 93
256.0 11 | 3300 | 4.1 93 5.5 | 3300 | 2.0 93 35 | 3300 | 1.3 93 2.0 | 3300 | 0.7 93
277.3 10 | 3300 | 3.8 93 5.0 | 3300 | 1.9 93 3.2 | 3300 | 1.2 93 1.8 | 3300| 0.7 | 93
N.B. NOTE MPUMEYAHUE

| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella

colonna delle potenze e necessario verificare lo

scambio termico del riduttore (A-1.5). Per maggiori

informazioni contattare il nostro uff. tecnico.

Listed weights are for reference only and can

vary according to the gearbox version.

NOTE. Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it's important to
check the thermal capacity (A-1.5). For details please

contact our technical office.

YKasaHHbIN BeC COOTBETCTBYET TOJIbKO
NCNOJTHEHUIO C UMNUHOPUYECKNX BXOAHbIM BaliloM

MPUMEYAHUE. Obpatute BHMMaHue Ha
XapaKTepuUCTUKN peayKTopoB 06BeAeHHbIX PaMKOWA.
[lns aTuX peayKkTopoB HEO6XO04MMO NPOBECTH
npoBepKy TepMu4eckon MolHoctu (A-1.5). Ana
nonyyeHuss MHopmaumy obpallaitech B HaLl
TEXHUYECKWiA OTAen.
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HIGH TECH (2D

In table 2.7 the possible shaft/flange dimensions
IEC standard are listed.

Nella tab. 2.7 sono riportate le grandezze motore
accoppiabili (IEC) unitamente alle dimensioni
albero/flangia motore standard.

B tabnuue 2.7 npveeneHbl BCe BO3MOXHbIE
KomMbBuHaumu Ban/cdnaHed no IEC ctaHaapTy

Tab. 2.7 Possibili accoppiamenti con motori IEC - Possible couplings with IEC motors - BoamoxHble coeauHeHusi ¢ IEC moTopom

IEC ir (Tutti / All /Bce) IEC ir (Tutti / All /Bce)
AM 25/2 56 9/120 (B5) - 9/80  (B14)  9/140 - 9/90 132 | 38/300 (B5) - 38/200 (B14) -38/250
AM 25/3 63 11/140 (B5) - 11/90 (B14) 11/120-11/80 112 | 28/250 (BS) - 28/160 (B14) -28/200 - 28/300
80t 19/200 (BS) - 19/120 (B14) 19/160 - 19/140 - 19/105 e AM 60/1 | 100 | 28/250 (BS) - 28/160 (B14) -28/200 - 28/300
71 14/160 (B5) - 14/105 (B14) 14/140 - 14/120 - 14/90 e AM 60/2 90 | 24/200 (B5) - 24/140 (B14) -24/300 - 24/250 - 24/160 24/120
AM 32/1 63 11/140 (B5) - 11/90  (B14) 11/160 - 11/120 - 11/105 80 | 19/200 (B5) - 19/120 (B14) -19/160 - 19/140
56 9/120 (B5) 9/160 - 9/140 - 9/90 71 | 14/160 (B5)
80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) 19/160 -19/140 - 19/105 o -19/90 100 | 28/250 (BS) - 28/160 (B14)
AM 35/2 71 14/160 (B5) - 14/105 (B14) 14/140 - 14/120 - 14/90e AM 60/3 90 | 24/200 (B5) - 24/140 (B14) -24/160 - 24/120
63 11/140 (B5) - 11/90e (B14)  11/160 - 11/120 - 11/105 80 | 19/200 (BS) - 19/120 (B14) -19/160 - 19/140
63 11/140 (BS) - 11/90 (B14)  11/120 - 11/80e 71 | 14/160 (B5) -14/200 - 14/140 - 14/120
AM 35/3 ¢ 9/120 (B5) - 9/80s (B14) _ 9/140 - 9/90 160 | 42/350 (B5) - 42/300 - 42/250
100 28/250 (B5) - 28/160 (B14) 132 | 38/300 (B5) - 38/350 - 38/250
90 24/200 (B5) - 24/140 (B14) 24/160 - 24/120 AM 80/1 | 112 | 28/250 (B5) - 28/350 - 28/300
AM 40/1 80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) 19/160 - 19/140 AM 80/2 | 100 | 28/250 (B5) - 28/350 - 28/300
71 14/160 (B5) 90 | 24/200 (B5)
63 11/140 (B5) 80 | 19/200 (B5)
90 ® | 24/200 (B5) - 24/140 (B14) - 24/160 - 24/120 - 24/105¢ 112 | 28/250 (B5)

100 | 28/250 (B5)

90 | 24/200 (B5)

80 19/200 (B5)

42/350 (B5)

38/300 (B5) - 38/200 (B14) - 38/250

28/250 (B5) - 28/200 - 28/300

28/250 (B5) - 28/200 - 28/300

38/300 (B5) - 28/300

28/250 (B5) - 38/250

100 | 28/250 (B5) - 38/250

90 24/200 (B5)

55/400 (B5) - 55/450

48/350 (BS) - 48/450 - 48/400

42/350 (B5) - 42/450 - 42/400

132° | 38/300 (B5) - 38/450 - 38/400 - 38/350 - 38-250

38/300 (B5)

28/250 (B5)

100 | 28/250 (B5)

AM 41/2 80 19/200 (B5) - 19/120 (B14)- 19/160 - 19/140 - 19/105e AM 80/3
71 14/160 (B5) - 14/105e (B14) - 14/200 - 14/140 - 14/120 - 14/90
63 11/140 (B5) - 11/90e (B14) - 11/200 - 11/160 - 11/120 - 11/105e
71 14;162 Esg - 14//1105 ((514))- 14//14(1)(()) - 14//153 -14/é0-0 e 200 WS o ED)
AM 41/3 1802 | 48/350 (B5)
63 11/140 (B5) - 11/90e (B14) - 11/160 - 11/120 -11/105 AM 100/1 | 1602
100 ® | 28/250 (B5) - 28/160 (B14)  28/140 AM 100/2 | 132
AM 45/2 90 24/200 (B5) - 24/140 (B14) - 24/250 - 24/160 - 24/120 112
80 19/200 (B5) - 19/120 (B14)- 19/160 - 19/140 - 19/105e 100
71 14/160 (B5) - 14/105e (B14)- 14/200 - 14/140 - 14/120 132
80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) - 19/160 - 19/140 - 19/105e - 19/90e 112
AM 45/3 71 14/160 (B5) - 14/105e (B14) - 14/200 - 14/140 - 14/120 - 14/90« AM 100/3
112 28/250 (B5) - 28/160 (B14)
100 28/250 (B5) - 28/160 (B14) 225° | 60/450 (B5)
AM 50/1 90 24/200 (B5) - 24/140 (B14) 24/160 - 24/120 2003
AM 50/2 80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) 19/160 - 19/140 AM 120/2 | 180°
71 14/160 (B5) 14/200 - 14/140 - 14/120 1603
63 11/140 (B5)
90 24/200 (B5) - 24/140 (B14)  24/160 - 24/120 132
80 19/200 (B5) - 19/120 (B14)  19/160 - 19/140 112
AM 50/3 71 14/160 (B5) AM 120/3
63 11/140 (B5)

90 | 24/200 (B5)

@ ATTENZIONE! / WARNING! / BHUMAHME!
(Vedere paragrafo 1.11-A) / (Look at chapter 1.11-A) / (CmoTpu naparpad 1.1-A).

|| PAM 80 B5 nel AM 32/1 ¢ disponibile solo con corpo
flangiato

2 Da PAM 160 a PAM 200 forniti con giunto tipo Rotex
(per prescrizione di montaggio vedere sezione A
paragrafo "installazione")

3 Da PAM 132 a PAM 225 forniti con giunto tipo
Rotex (per prescrizione di montaggio vedere sezione
A paragrafo "installazione").

Legenda:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : combinazioni albero/flangia standard
(B5) :forma costruttiva motore IEC

11/120 : combinazioni albero/flangia a richiesta
N.B.

La configurazione standard della flangia at-
tacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio x:
vedi par 2.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo () i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto € opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 & quella standard):

Bis

" PAM 80 B5 on AM 32/1 only available in flanged
configuration
2 PAM 160 through PAM 200 come with Rotex coupling
(for mounting directions, see section A, paragraph
“Installation”)
3 PAM 132 through PAM 225 come with Rotex coupling
(for mounting directions, see section A, paragraph
“Installation”)

Key:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : standard shaft/flange combination
(B5) : IEC motor constructive shape

11/120 : shaft/flange combinations upon request
Note.

The standard configuration for the 4 holes is
45° to the axles (like an x: see par 2.3).

For the B14 flanges marked with (+) the holes to
fit the motor are on the axles (like a +). Therefore
we suggest to check the dimensions of the
terminal board of the motor as it will be at 45° to
the axles. Please choose the terminal board
position refering to the following sketch (in which
n° 5 is the standard position):

STANDARD

1PAM80B5 Ha peagyktope AM 32/1 AocTyneH TONbko
Ha chnaHLeBOM UCNOMHEHNN
2 PAM160 no PAM200 coegunHeHvwe MNpou3BOAUTCH

yepes mycpty ROTEX (Ans MoHTaxa obpatutecs K
naparpady K pasgen "YcraHoBka"

3 PAM132 go PAM225 COEAUHEHWE NPOU3BOAMTCH
yepe3 mydpTy ROTEX (Aana moHTaxa obpaTutech k

naparpady A, pasgen "YcraHoBka"

O603HaveHus:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : CtaHgapTHas koMOuHauus Ban/dnaHel,
(B5) : KoHctpykTvBHOE mcrnonHeHue IEC moTtopa
11/120 : JocTtynHasa kombuHaumsa Ban/dpnaHed,
NMPUMEYAHUE.

CtaHgapTHOe pacnosioxeHue - 4 oTBEpPCTUA,
pacnonoxeHHbIX nopA yrrnom 45°(cMm.npumvep B
pasgene 2.3).

[na donaHues B14, oTMeYeHHbIX (*)
nocagoyHble OTBEPCTUS ABUraTenst HaxoaaTcs
nop yrnom 45°. Moatomy Heobxoaumo
NPOBEPUTb PACMONOXEHNE KIEMHOWN KOPOOKM

(B aTOM cnyyae 5 - cTaHOapTHOE MONOXEHNE):



HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapaKkTepucTuKn MoTop-peaykropa
N e e R = I 0 L IO = R B A R B R &
ny= 2740 min* 56A 2 ny= 2750 min* 56B 2
0.09 kW [t i 0.11 kW et 0.13 kW |t B
806 3.4 1.0 |11.8 25/2 56A 2 756 1.8 1.3 | 16.1 32/1 56C 4 257 5.3 4.7 5.7 32/1 63A 4
703 3.9 1.2 105 25/2 56A 2 648 2.1 16 | 144 32/1 56C 4 243 5.6 4.9 2.5 25/2 63A 4 "?}/
571 4.8 1.4 8.5 25/2 56A 2 544 2.5 1.9 | 12.7 32/1 56C 4 221 39 5:3 2.4 25/2 63C 6
453 3.0 1.8 |13.6 32/1 56B 4 400 3.4 25 4.8 25/2 56C 4 205 13.4 5.7 2.3 25/2 56B 2
400 3.4 20 | 59 25/2 56B 4 349 3.9 29 | 43 25/2 56C 4 189 7.2 6.2 2.0 25/2 63A 4
349 3.9 23 | 5.2 25/2 56B 4 283 4.8 35 | 35 25/2 56C 4 170 16.2 6.9 1.9 25/2 56B 2
302 4.5 2.8 9.6 32/1 56B 4 243 5.6 4.1 3.0 25/2 56C 4 156 8.7 7.5 1.6 25/2 63A 4
283 4.8 29 4.2 25/2 56B 4 189 7.2 5.3 2.3 25/2 56C 4 151 9.0 7.8 1.8 25/2 63A 4
257 5.3 3.2 | 82 32/1 56B 4 156 8.7 6.4 | 1.9 25/2 56C 4 132 6.5 9.1 25 32/1 63C 6
243 5.6 3.4 | 3.6 25/2 56B 4 151 9.0 6.6 | 2.1 25/2 56C 4 130 10.5 9.1 15 25/2 63A 4
209 6.5 40 | 5.2 32/1 56B 4 130 10.5 7.7 | 1.8 25/2 56C 4 119 7.2 9.9 1.3 25/2 63C 6
189 7.2 4.3 2.8 25/2 56B 4 101 13.4 10 1.5 25/2 56C 4 101 13.4 12 1.3 25/2 63A 4
156 8.7 52 | 23 25/2 56B 4 84 16.2 12 1.3 25/2 56C 4 86 15.7 14 4.0 35/2 63A 4
151 9.0 54 2.6 25/2 56B 4 76 17.9 13 1.1 25/2 56C 4 84 16.2 14 1.1 25/2 63A 4
130 10.5 6.3 2.2 25/2 56B 4 72 18.9 14 1.4 25/3 56C 4 76 17.9 16 1.0 25/2 63A 4
101 13.4 8.0 1.9 25/2 56B 4 58 23.4 17 1.1 25/3 56C 4 75 18.1 16 3.5 35/2 63A 4
84 16.2 10 1.5 25/2 56B 4 50 27.2 20 1.0 25/3 56C 4 58 234 20 1.0 25/3 63A 4
76 17.9 11 1.4 25/2 56B 4 31.0 | 43.9 32 1,9 35/3 56C 4 54 25.2 22 2.6 35/2 63A 4
72 18.9 11 1.7 25/3 56B 4 26.9 | 50.6 36 1.7 35/3 56C 4 50 27.2 23 0.9 25/3 63A 4
58 23.4 14 1.4 25/3 56B 4 23.0 | 59.1 42 1.4 35/3 56C 4 47 28.7 25 2.4 35/2 63A 4
50 27.2 16 1.3 25/3 56B 4 20.0 | 68.1 49 1.2 35/3 56C 4 41 33.4 29 1.7 35/2 63A 4
47 18.1 17.2 | 3.2 35/2 63B 6 17.3 | 78.6 56 1.1 35/3 56C 4 36 38.0 33 15 35/2 63A 4
46 59.1 176 | 3.1 35/3 56A 2 147 | 92.4 66 0.9 35/3 56C 4 30 45.1 39 1.3 35/2 63A 4
43 31.9 19 0.9 25/3 56B 4 12,5 | 109.1 78 0.8 35/3 56C 4 27 49.6 43.0 | 24 41/2 63A 4
40 21.3 20.3 | 3.0 35/2 63B 6 10.9 | 1243 89 0.7 35/3 56C 4 27 50.6 44 1.4 35/3 63A 4
40 68.1 203 | 2.7 35/3 56A 2 25 54.4 46.2 | 2.4 41/3 63A 4
39 B8 21 0.8 25/3 56B 4 23 59.1 51 1.2 35/3 63A 4
33 41.8 25 0.9 25/3 56B 4 22 61.3 520 | 2.1 41/3 63A 4
31 43.9 258 | 2.3 35/3 56B 4 20 68.1 59 1.0 35/3 63A 4
27 50.6 29.7 | 2.0 35/3 56B 4 m= 2750 minj 56B 2 19.2 | 70.8 60.1 | 1.8 41/3 63A 4
23 37.2 353 | 3.2 41/2 63B 6 2; 1228 m:gl ggéé 17.5 77.5 66 &3 50/3 63A 4
23 59.1 347 | 1.7 35/3 56B 4 17.3 78.6 68 0.9 35/3 63A 4
20 68.1 40.1 | 1.5 35/3 56B 4 1100 2.5 1.1 | 147 32/1 56B 2 15.2 | 89.3 76 2.8 50/3 63A 4
17.3 | 49.6 471 | 2.4 41/2 63B 6 917 3.0 1.3 |13.2 32/1 56B 2 149 | 91.0 773 | 14 41/3 63A 4
17.3 | 78.6 46.2 | 1.3 35/3 56B 4 809 3.4 15 |11.8 32/1 56B 2 147 | 92.4 80 0.7 35/3 63A 4
15.8 54.4 50.6 | 24 41/3 63B 6 809 34 1.5 8.2 25/2 56B 2 14.0 61.3 823 | 15 41/3 63C 6
147 | 92.4 543 | 1.1 35/3 56B 4 756 1.8 1.6 |13.6 32/1 63A 4 13.3 | 102.1 87 2.4 50/3 63A 4
140 | 613 57.0 | 21 41/3 63B 6 705 3.9 1.7 7.3 25/2 56B 2 12.7 | 1074 | 912 | 1.2 41/3 63A 4
125 | 109.1 | 64.1 | 0.9 35/3 56B 4 648 2.1 1.9 |12.2 32/1 63A 4 11.6 | 1176 | 100 | 2.2 50/3 63A 4
12.1 70.8 65.8 | 1.8 41/3 63B 6 573 4.8 2.1 5.9 25/2 56B 2 115 | 1184 | 1005 | 1.1 41/3 63A 4
109 | 1243 | 73.1 | 0.8 35/3 56B 4 544 2.5 2.2 |10.7 32/1 63A 4 10.7 | 1275 | 108 | 2.0 50/3 63A 4
104 | 825 76.7 | 1.6 41/3 63B 6 491 5.6 24 | 51 25/2 56B 2 10.6 | 128.6 | 109.2 | 1.0 41/3 63A 4
9.6 89.3 83 2.6 50/3 63B 6 453 3.0 27 | 94 32/1 63A 4 9.7 | 140.0 |118.9| 0.9 41/3 63A 4
9.5 91.0 846 | 14 41/3 63B 6 425 3.2 28 |17.6 40/1 63A 4 9.3 146.9 | 125 | 1.7 50/3 63A 4
8.0 | 107.4 | 99.8 | 1.2 41/3 63B 6 400 3.4 29 | 41 25/2 63A 4 8.4 | 1021 | 137 | 15 50/3 63C 6
7.3 117.6 109 | 2.0 50/3 63B 6 349 3.9 35 7.5 32/1 63A 4 8.0 107.4 | 1442 | 0.8 41/3 63C 6
7.3 | 1184 |110.0| 11 41/3 63B 6 349 3.9 34 | 3.6 25/2 63A 4 73 | 1176 | 158 | 14 50/3 63C 6
6.7 127.5 119 | 1.8 50/3 63B 6 338 4.0 3.5 |10.9 35/2 63A 4 6.7 1275 | 171 | 1.3 50/3 63C 6
6.7 | 128.6 | 119.5| 1.0 41/3 63B 6 316 8.7 3.7 | 33 25/2 56B 2 59 | 1469 | 197 | 11 50/3 63C 6
6.1 140.0 [130.1| 0.9 41/3 63B 6 302 4.5 4.0 6.7 32/1 63A 4
59 | 1469 | 137 | 15 50/3 63B 6 283 4.8 4.2 2.9 25/2 63A 4
262 10.5 4.5 2.9 25/2 56B 2
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HIGH TECH 2

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTUKN MOTOp-peayKTopa
Y S L L = R N VI = I L I A I = |
ny= 2760 min* 63A 2 ny= 2760 min* 63A 2
oA CHI 0.18 KW SRR 0.22 KW I
1533 | 1.8 | 1.1 |133 321 63A 2 30 | 286 | 537 |21 4172 71A 6 467 | 30 | 44 |57 321 63C 4
1314| 21 | 13 |117 3211 63A 2 30 | 451 | 54 |09 35/2 63B 4 412 | 34 | 49 |52 3211 63C 4
1104 | 25 | 15 |10.7 3211 63A 2 29 | 302 | 567 |31 45/2 71A 6 412 | 34 | 48 | 25 25/2 63C 4
920 | 30 | 18 | 9.6 3211 63A 2 28 | 496 | 59.1 | 1.8 4172 63B 4 359 | 39 | 57 | 45 3211 63C 4
913 | 15 | 1.8 |192| 4011 63B 4 27 | 506 | 60 | 1.0 35/3 63B 4 359 | 39 | 56 |22 25/2 63C 4
812 | 34 | 21 |86 3211 63A 2 25 | 544 | 635 | 1.7 41/3 63B 4 311 | 45 | 66 | 40 3211 63C 4
761 | 18 | 22 | 9.9 3211 63B 4 25 | 543 | 63 | 34 50/3 63B 4 292 | 48 | 68 | 18 25/2 63C 4
708 | 39 | 24 | 76 3211 63A 2 23 | 591 | 70 | 0.9 35/3 63B 4 264 | 53 | 7.7 | 35 3211 63C 4
708 | 39 | 23 |53 25/2 63A 2 22 | 613 | 715 | 1.5 41/3 63B 4 250 | 56 | 80 | 15 25/2 63C 4
652 | 2.1 | 2.6 | 8.8 3211 63B 4 21 | 659 | 77 | 2.7 50/3 63B 4 215 | 65 | 95 | 2.2 3211 63C 4
613 | 45 | 27 | 65 3211 63A 2 195 | 446 | 820 | 2.4 45/3 71A 6 194 | 72 | 10 | 12 25/2 63C 4
575 | 48 | 28 | 43 25/2 63A 2 194 | 708 | 826 | 1.3 41/3 63B 4 161 | 87 | 12 | 1.0 25/2 63C 4
548 | 25 | 30 | 7.8 321 63B 4 192 | 715 | 83 | 2.6 50/3 63B 4 156 | 9.0 | 13 | 1.1 25/2 63C 4
493 | 56 | 33 |37 25/2 63A 2 190 | 459 | 862 | 2.1 45/2 71A 6 138 | 101 | 14.4 | 35 25/2 63C 4
483 | 18 | 34 |63 3211 71A 6 177 | 775 | 90 | 2.4 50/3 63B 4 133 | 105 | 15 | 0.9 25/2 63C 4
457 | 30 | 37 |68 3211 63B 4 175 | 496 | 931 | 1.2 4172 71A 6 120 | 117 | 166 | 3.0 35/2 63C 4
425 | 65 | 39 |43 32/1 63A 2 169 | 51.6 | 948 | 2.3 45/3 71A 6 103 | 136 | 19.4 | 2.6 35/2 63C 4
403 | 34 | 41 |30 25/2 63B 4 166 | 825 | 96.3 | 1.1 41/3 63B 4 89 | 157 | 224 | 25 35/2 63C 4
383 | 72 | 43 |29 25/2 63A 2 153 | 89.3 | 104 | 2.1 50/3 63B 4 77 | 181 | 259 | 2.1 35/2 63C 4
351 | 39 | 47 | 54 3211 63B 4 151 | 91.0 |106.2| 1.0 4173 63B 4 69 | 20.2 | 288 | 3.6 4112 63C 4
351 | 39 | 46 | 26 25/2 63B 4 144 | 60.6 |111.4| 2.0 45/3 71A 6 66 | 21.3 | 304 | 1.8 35/2 63C 4
317 | 87 | 51 |24 25/2 63A 2 13.4 | 102.1 | 119 | 1.7 50/3 63B 4 59 | 239 | 341 | 3.1 4172 63C 4
307 | 90 | 53 |23 25/2 63A 2 12.8 | 107.4 | 1253 | 0.9 41/3 63B 4 56 | 252 | 359 | 1.6 35/2 63C 4
285 | 48 | 57 | 2.1 25/2 63B 4 120 | 72.4 |133.0]| 15 45/3 71A 6 49 | 287 | 409 | 15 35/2 63C 4
263 | 105 | 62 | 2.1 25/2 63A 2 120 | 727 | 134 | 3.4 60/3 71A 6 49 | 286 | 408 | 26 412 63C 4
245 | 56 | 67 | 18 25/2 63B 4 116 | 117.6 | 137 | 1.6 50/3 63B 4 42 | 334 | 476 | 11 35/2 63C 4
211 | 65 | 79 | 26 3211 63B 4 11.6 | 118.4 | 138.2| 0.8 41/3 63B 4 38 | 37.2 | 53.0 | 2.0 41/2 63C 4
190 | 72 | 86 | 14 25/2 63B 4 111 | 786 | 144 | 3.2 60/3 71A 6 37 | 380 | 542 | 0.9 35/2 63C 4
187 | 73 | 88 | 5.1 25/2 63B 4 109 | 79.8 |146.6| 1.5 45/3 71A 6 31 | 451 | 644 | 0.8 35/2 63C 4
170 | 162 | 10 | 1.4 25/2 63A 2 107 | 1275 | 149 | 1.5 50/3 63B 4 30 | 462 | 64 | 3.3 50/3 63C 4
164 | 53 | 10 | 2.6 3211 71A 6 9.6 | 90.4 | 166 | 2.8 60/3 71A 6 29 | 489 | 68 | 0.9 35/3 63C 4
157 | 87 | 10 | 1.2 25/2 63B 4 95 | 920 |169.1| 1.3 45/3 71A 6 28 | 496 | 707 | 15 4112 63C 4
153 | 57 | 11 | 38 40/1 71A 6 93 | 1469 | 171 | 1.2 50/3 63B 4 28 | 508 | 71 | 3.0 50/3 63C 4
152 | 90 | 11 | 1.3 25/2 63B 4 8.7 | 1002 | 184 | 2.3 60/3 71A 6 26 | 543 | 76 | 2.9 50/3 63C 4
146 | 189 | 11 | 1.4 25/3 63A 2 85 | 1021 | 188 | 1.1 50/3 71A 6 26 | 544 | 759 | 1.4 41/3 63C 4
135 | 101 | 12 | 41 25/2 63B 4 7.7 | 113.7 | 2089 0.9 45/3 71A 6 23 | 613 | 856 | 1.3 413 63C 4
134 | 65 | 12 | 18 321 71A 6 74 | 1176 | 216 | 1.0 50/3 71A 6 21 | 659 | 92 | 23 50/3 63C 4
130 | 105 | 13 | 1.1 25/2 63B 4 6.8 | 1288 | 237 | 1.9 60/3 71A 6 198 | 70.8 | 988 | 1.1 41/3 63C 4
124 | 70 | 13 | 29 40/1 71A 6 6.8 | 1275 | 234 | 0.9 50/3 71A 6 196 | 715 | 100 | 2.2 50/3 63C 4
118 | 234 | 14 | 11 25/3 63A 2 6.7 | 129.1 | 237.2| 0.8 45/3 71A 6 181 | 775 | 108 | 2.0 50/3 63C 4
117 | 117 | 14 | 36 35/2 63B 4 6.1 | 143.0 | 263 | 1.6 60/3 71A 6 170 | 825 |1151| 1.0 41/3 63C 4
102 | 134 | 16 | 0.9 25/2 63B 4 53 | 164.1 | 302 | 1.4 60/3 71A 6 157 | 89.3 | 125 | 1.7 50/3 63C 4
101 | 136 | 16 | 3.1 35/2 63B 4 154 | 91.0 |127.0| 0.9 41/3 63C 4
87 | 157 | 19 | 2.9 35/2 63B 4 137 | 1021 | 142 | 15 50/3 63C 4
75 | 181 | 22 | 25 35/2 63B 4 119 | 117.6 | 164 | 1.3 50/3 63C 4
64 | 213 | 25 | 2.2 35/2 63B 4 110 | 1275 | 178 | 1.2 50/3 63C 4
54 | 252 | 30 |19 3502 638 4 0.22 kW ESELis 63C 4 95 | 1469 | 205 | 1.0 50/3 63C 4
48 | 287 | 34 |18 35/2 63B 4
48 | 286 | 341 |31 4112 63B 4 1167 | 1.2 | 17 |17.2| 40 63C 4
43 | 202 | 379 |30 4172 71A 6 933 | 15 | 22 |160| 4011 63C 4
41 | 334 | 40 |13 35/2 63B 4 824 | 17 | 25 |162| 401 63C 4
37 | 372 | 443 | 24 4172 63B 4 778 | 1.8 | 26 | 83 3211 63C 4
36 | 380 | 45 | 1.1 35/2 63B 4 667 | 21 | 31 | 7.4 3211 63C 4
31 | 439 | 52 | 11 35/3 63B 4 560 | 25 | 3.6 | 65 3211 63C 4

B20



HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa
M R I = R B A L B = F T NS IR &
_ o _ L n;= 2790 min™ 63C 2
0.25 kW [, nem s e
n= 870 min 71B 6 n= 870 min 71B 6 n;= 880 min 71C 6 B
1550 | 1.8 | 15 | 9.7 3211 63B 2 27 | 51.6 | 83.6 | 2.4 45/3 71A 4 419 | 21 | 82 | 2.8 3211 71C6 |5

1329 21 | 17 |85 3211 63B 2 25 | 544 | 88212 41/3 71A 4 406 | 34 | 84 |31 3211 71B 4 %}/
1116 | 25 | 21 | 7.8 32/1 63B 2 25 | 543 | 88 | 25 50/3 71A 4 388 | 7.2 | 87 | 14 25/2 63C 2
930 | 30 | 25 |70 3211 63B 2 23 | 60.6 | 98.2 | 2.0 45/3 71A4 354 | 39 | 97 |27 3211 71B 4
821 | 34 | 28 |62 3211 63B 2 22 | 61.3 | 993 | 1.1 41/3 71A 4 343 | 40 | 10 |39 35/2 71B 4
821 | 34 | 28 |43 25/2 63B 2 21 | 414 [105.7] 2.1 4513 71B 6 321 | 87 | 10 |12 25/2 63C 2
761 | 1.8 | 30 |71 32/1 71A4 21 | 659 | 107 | 1.9 50/3 71A 4 310 | 9.0 | 11 |11 25/2 63C 2
715 | 39 | 32 |38 25/2 63B 2 19.4 | 70.8 |114.7] 1.0 41/3 71A4 307 | 45 | 11 | 24 3211 71B 4
652 | 21 | 35 | 6.4 321 71A4 19.2 | 715 | 116 | 1.9 50/3 71A4 294 | 47 | 11 |35 35/2 71B 4
620 | 45 | 37 | 48 3211 63B 2 18.9 | 724 |117.3] 15 4513 71A4 260 | 53 | 13 | 20 3211 71B 4
581 | 48 | 39 |31 25/2 63B 2 17.7 | 775 | 126 | 1.7 50/3 71A4 259 | 34 | 13 |20 3211 71C6
548 | 25 | 42 |56 3211 71A4 17.2 | 79.8 |129.3| 1.5 4513 71A4 255 | 54 | 13 |30 35/2 71B 4
457 | 30 | 51 |49 321 71A4 16.6 | 82.5 |133.7| 0.8 41/3 71A4 242 | 57 | 14 | 28 40/1 71B 4
429 | 65 | 54 |31 3211 63B 2 153 | 89.3 | 145 | 1.5 50/3 71A4 218 | 63 | 15 | 2.6 35/2 71B 4
388 | 7.2 | 59 |21 25/2 63B 2 15.2 | 904 | 147 | 3.1 60/3 71A4 212 | 65 | 16 | 1.3 3211 71B 4
351 | 39 | 6.6 |39 3211 71A4 14.9 | 92.0 |149.1 1.3 45/3 71A4 197 | 70 | 17 |22 40/1 71B 4
348 | 25 | 6.7 |36 321 71B 6 13.7 | 100.2 | 162 | 2.6 60/3 71A4 188 | 7.3 | 18 | 25 35/2 71B 4
304 | 45 | 76 |35 3211 71A4 13.4 | 102.1 | 165 | 1.3 50/3 71A4 159 | 87 | 21 |24 35/2 71B 4
266 | 105 | 85 | 15 25/2 63B 2 12.2 | 112.2 | 182 | 2.5 60/3 71A4 136 | 101 | 25 | 2.0 35/2 71B 4
258 | 53 | 9.0 |30 3211 71A4 12.0 | 113.7 | 184.3 | 1.0 45/3 71A4 131 | 105 | 255 | 35 4112 71B 4
211 | 65 | 11 |19 3211 71A4 11.6 | 117.6 | 191 | 1.1 50/3 71A4 118 | 117 | 28 | 1.8 35/2 71B 4
19 | 70 | 12 |32 40/1 71A4 10.7 | 127.5 | 207 | 1.0 50/3 71A 4 114 | 121 | 294 | 3.2 4112 71B 4
187 | 73 | 12 |37 3512 71A4 10.6 | 129.1 | 209.2 | 0.9 4513 71A 4 106 | 13.0 | 31.6 | 3.2 4112 71B 4
172 | 162 | 13 | 1.0 25/2 63B 2 10.6 | 128.8 | 209 | 2.2 60/3 71A4 101 | 136 | 33 | 15 35/2 71B 4
158 | 87 | 14 |35 3512 71A4 9.6 | 143.0 | 232 | 1.8 60/3 71A4 90 | 153 | 37.2 | 2.8 4112 71B 4
156 | 17.9 | 15 | 1.0 25/2 63B 2 9.5 | 92.0 |234.8] 0.9 45/3 71B 6 88 | 157 | 38 | 1.4 35/2 71B 4
148 | 189 | 15 | 1.0 25/3 63B 2 9.3 | 146.9 | 238 | 0.9 50/3 71A4 82 | 169 | 41.1 | 39 4512 71B 4
135 | 101 | 17 | 3.0 35/2 71A4 83 | 164.1 | 266 | 1.6 60/3 71A4 76 | 181 | 44 |12 35/2 71B 4
117 | 117 | 19 | 26 3512 71A4 6.8 | 128.8 | 329 | 1.4 60/3 71B 6 75 | 183 | 445 | 24 4112 71B 4
101 | 13.6 | 23 | 2.2 35/2 71A4 53 | 164.1 | 419 | 1.0 60/3 71B 6 74 | 18.7 | 455 | 3.8 4512 71B 4
87 | 157 | 26 |21 3512 71A4 68 | 202 | 49.1 | 2.1 4112 71B 4
75 | 181 | 30 |18 35/2 71A4 65 | 213 | 52 | 11 35/2 71B 4
75 | 183 | 30.3 | 35 4112 71A4 64 | 215 | 523 | 34 4512 71B 4
68 | 202 | 334 |31 4172 71A4 0.37 kW g Q:ﬂ% gc2 58 | 238 | 58 | 35 5012 7184
64 | 213 | 35 |16 35/2 71A 4 : M Bsomint gone 58 | 239 | 581 |18 41/2 71B 4
57 | 239 | 39.6 | 2.7 4112 71A4 55 | 252 | 61 | 0.9 35/2 71B 4
54 | 252 | 42 |14 3512 71A4 1860 | 1.5 | 1.8 |19.0 40/1 63C 2 53 | 25.9 | 63 |32 50/2 71B 4
52 | 26.6 | 44.0 | 3.6 4512 71A4 1641 1.7 | 21 |19.2 40/1 63C 2 52 | 26.6 | 64.7 | 2.5 4512 71B 4
51 | 27.0 | 44 | 14 35/3 71A 4 1550 | 1.8 | 2.2 | 6.6 3211 63C 2 48 | 286 | 69.6 | 1.5 4112 71B 4
48 | 287 | 47 |13 35/2 71A4 1329| 21 | 26 |58 3211 63C 2 48 | 285 | 68 |32 50/3 71B 4
48 | 286 | 47.3 | 22 4112 71A4 1116 | 25 | 31 | 5.2 3211 63C 2 48 | 287 | 70 | 09 35/2 71B 4
45 | 302 | 50.0 | 3.2 4512 71A4 930 | 3.0 | 37 |47 3211 63C 2 46 | 298 | 72 | 2.8 50/2 71B 4
41 | 334 | 55 |09 35/2 71A4 821 | 34 | 42 |42 3211 63C 2 46 | 302 | 735 | 2.2 4512 71B 4
40 | 215 | 56.1 | 35 4512 71B 6 821 | 34 | 41 |29 25/2 63C 2 43 | 324 | 77 |28 50/3 71B 4
37 | 372 | 616 | 17 4112 71A4 767 | 1.8 | 45 | 49 3211 71B 4 39 | 356 | 85 |25 50/3 71B 4
37 | 37.3 | 61.8 | 2.8 4512 71A4 715 | 39 | 48 |37 3211 63C 2 37 | 372 | 905 | 1.2 4112 71B 4
36 | 380 | 63 |08 35/2 71A4 715 | 39 | 47 | 2.6 25/2 63C 2 37 | 37.3 | 907 | 1.9 4512 71B 4
34 | 405 | 66 |32 50/3 71A4 657 | 21 | 52 | 43 3211 71B 4 34 | 405 | 96 | 2.2 50/3 71B 4
33 | 414 | 671 | 30 4513 71A4 620 | 45 | 55 |32 3211 63C 2 33 | 414 | 986 | 2.0 4513 71B 4
31 | 446 | 723 |25 45/3 71A4 581 | 48 | 58 |21 25/2 63C 2 31 | 446 |106.2| 1.7 4513 71B 4
30 | 462 | 75 | 29 50/3 71A4 552 | 25 | 6.2 | 3.8 3211 71B 4 30 | 459 |111.7] 15 4512 71B 4
30 | 459 | 76.0 | 2.2 4512 71A4 526 | 53 | 65 | 2.9 3211 63C 2 30 | 462 | 110 | 2.0 50/3 71B 4
28 | 49.6 | 821 | 13 4112 71A4 498 | 56 | 6.7 | 1.8 25/2 63C 2 28 | 49.6 |120.7] 0.9 4112 71B 4
27 | 508 | 82 |26 50/3 71A4 460 | 30 | 75 | 34 321 71B 4 27 | 508 | 121 | 1.8 50/3 71B 4
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HIGH TECH 2

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTUKN MOTOp-peayKTopa

M I S L IR L = S I A S = R R B e N I =
n;= 2790 min; 63C 2 n;= 2800 min? 71B 2 n;= 2800 min? 71B 2
0.37 KW [t 0.55 KW [crii-u o 0.55 KW [ vita
n;= 880 min™ 71C6 n;= 910 min™ 80B 6 n;= 910 min™ 80B 6
27 | 516 |1229| 16 4513 71B 4 460 | 30 | 11 |23 32/1 71C4 39 | 357 | 126 | 33 60/3 71C 4
25 | 544 |1295| 0.8 41/3 71B 4 443 | 6.3 11 | 32 3512 71B 2 39 | 356 | 126 | 1.7 50/3 71C 4
25 | 552 | 131 | 35 60/3 71B 4 406 | 34 | 13 |21 32/1 71C4 37 | 373 |134.9] 13 4512 71C 4
25 | 543 | 129 | 1.7 50/3 71B 4 405 | 34 | 12 |28 35/2 71C 4 34 | 403 | 143 | 29 60/3 71C 4
23 | 603 | 144 | 29 60/3 71B 4 354 | 3.9 14 |18 32/1 71C 4 34 | 405 | 143 | 15 50/3 71C 4
23 | 60.6 |1443| 1.4 4513 71B 4 343 | 4.0 15 | 26 3512 71C 4 33 | 414 |1465] 14 45/3 71C 4
21 | 659 | 157 | 1.3 50/3 71B 4 307 | 45 | 17 | 16 32/1 71C4 31 | 451 | 160 | 2.9 60/3 71C 4
193 | 715 | 170 | 1.3 50/3 71B 4 204 | 47 17 | 24 35/2 71C 4 31 | 446 |157.9]| 1.1 45/3 71C 4
19.1 | 724 |172.4| 1.0 45/3 71B 4 282 | 4.9 18 | 25 40/1 71C 4 30 | 459 |166.0| 1.0 4512 71C 4
19.0 | 727 | 173 | 2.7 60/3 71B 4 260 | 53 | 20 |14 32/1 71C 4 30 | 462 | 164 | 13 50/3 71C 4
17.8 | 775 | 185 | 1.2 50/3 71B 4 255 | 54 | 20 |20 3512 71C4 27 | 510 | 181 | 25 60/3 71C 4
17.6 | 786 | 187 | 25 60/3 71B 4 242 | 57 21 | 19 40/1 71C 4 27 | 508 | 180 | 1.2 50/3 71C 4
17.3 | 79.8 |190.0 | 1.1 45/3 71B 4 238 | 58 | 21 |30 50/1 71C 4 27 | 516 |182.6] 1.1 45/3 71C 4
155 | 893 | 213 | 1.0 50/3 71B 4 218 | 63 23 |17 3512 71C 4 25 | 552 | 195 | 2.4 60/3 71C 4
153 | 904 | 215 | 21 60/3 71B 4 212 | 65 | 24 | 09 32/1 71C4 25 | 543 | 192 | 11 50/3 71C 4
15.0 | 92.0 |219.1| 0.9 45/3 71B 4 209 | 66 24 | 25 50/1 71C 4 23 | 603 | 213 | 2.0 60/3 71C 4
13.8 | 100.2 | 239 | 1.8 60/3 71B 4 197 | 70 | 26 | 15 40/1 71C 4 23 | 60.6 |2145]| 0.9 45/3 71C 4
135 | 102.1 | 243 | 0.9 50/3 71B 4 188 | 7.3 27 |17 3512 71C 4 21 | 659 | 233 | 09 50/3 71C 4
12.3 | 112.2 | 267 | 1.7 60/3 71B 4 185 | 75 | 269 | 3.0 4172 80A 4 19.3 | 715 | 253 | 0.9 50/3 71C 4
123 | 715 | 267 | 0.8 50/3 71C6 184 | 75 | 271 |29 4172 71C 4 19.0 | 727 | 257 | 1.8 60/3 71C 4
10.7 | 128.8 | 307 | 15 60/3 71B 4 164 | 85 | 305 | 2.8 4172 80A 4 176 | 786 | 278 | 1.7 60/3 71C 4
10.1 | 900 | 325 | 3.0 80/3 80A 6 162 | 85 | 307 | 2.8 4172 71C 4 16.9 | 82.2 | 289 | 3.3 80/3 80A 4
9.7 | 143.0 | 341 | 1.2 60/3 71B 4 159 | 87 | 31 |16 3512 71C4 153 | 904 | 320 | 1.4 60/3 71C 4
8.7 | 104.8 | 378 | 2.6 80/3 80A 6 136 | 101 | 37 | 1.4 35/2 71C 4 13.8 | 100.2 | 355 | 1.2 60/3 71C 4
84 | 164.1 | 391 | 1.1 60/3 71B 4 131 | 105 | 38.0 | 2.4 4112 71C 4 133 | 104.8 | 368 | 2.6 80/3 80A 4
7.8 | 117.2 | 423 | 2.3 80/3 80A 6 118 | 117 | 42 |12 3512 71C 4 12.3 | 112.2 | 397 | 1.2 60/3 71C 4
7.8 | 1122 | 419 | 11 60/3 71C6 114 | 121 | 438 | 3.7 4512 71C 4 11.9 | 117.2 | 412 | 2.3 80/3 80A 4
6.8 | 134.3 | 485 | 2.0 80/3 80A 6 114 | 121 | 438 | 2.2 4172 71C 4 10.7 | 128.8 | 456 | 1.0 60/3 71C 4
6.8 | 128.8 | 481 | 1.0 60/3 71C6 106 | 13.0 | 47.0 | 2.2 4172 71C 4 10.3 | 134.3 | 472 | 2.0 80/3 80A 4
6.1 | 149.3 | 539 | 1.8 80/3 80A 6 101 | 136 | 49 | 1.0 3502 71C 4 9.7 | 1430 | 506 | 0.8 60/3 71C 4
53 | 171.2 | 618 | 1.6 80/3 80A 6 97 | 142 | 513 | 33 4512 71C4 9.3 | 1493 | 525 | 1.8 80/3 80A 4
95 | 146 | 53 | 34 50/2 71C 4 81 | 171.2 | 602 | 1.6 80/3 80A 4
90 | 153 | 553 | 1.9 4112 71C 4 6.8 | 1343 | 721 | 1.3 80/3 80B 6
88 | 157 | 57 | 1.0 3512 71C 4 53 | 171.2 | 919 | 1.1 80/3 80B 6

- 82 | 168 | 61 |31 50/2 71C 4

0.55 KW g m’i rnea 82 | 169 | 611 | 26 4502 71C 4
: o mint gona 76 | 182 | 66 | 28 502 | 71C4 — S
76 | 181 | 66 | 0.8 3502 71C 4 ni= 1390 min™ 308 4
2333| 12 | 22 |137| 4on 71B 2 75 | 183 | 662 | 16 4172 71C 4 o i ose

1867 | 15 | 2.7 |12.8 40/1 71B 2 74 | 187 | 67.6 | 2.6 45/2 71C 4
1647 | 17 | 31 |129 40/1 71B 2 68 | 202 | 73.0 | 14 4172 71C4 2333| 12 | 30 |101 4011 71C2
1556 | 1.8 | 33 | 44 32/1 71B 2 66 | 208 | 75 | 25 50/2 71C 4 1867 | 15 | 37 | 94 40/1 71C 2
1333 | 21 | 38 |39 32/1 71B 2 64 | 215 | 77.7 | 23 4512 71C 4 1647 | 1.7 | 42 | 95 40/1 71C 2
1150 | 12 | 44 |68 40/1 71C4 58 | 238 | 86 | 24 50/2 71C 4 1556 | 1.8 | 45 | 32 32/1 71C2
1120| 25 | 45 | 35 32/1 71B 2 58 | 239 | 864 |12 4172 71C4 1400 | 20 | 50 |91 4011 71C2
933 | 30 | 55 |32 32/1 71B 2 54 | 516 | 90.0 | 2.0 4513 71B2 1333| 21 | 52 |29 32/1 71C2
920 | 15 | 55 |63 40/1 71C 4 53 | 259 | 94 |21 50/2 71C 4 1158 | 1.2 | 6.0 | 50 40/1 80B 4
812 | 17 | 63 | 64 40/1 71C4 52 | 266 | 96.2 | 1.7 4512 71C 4 1120 25 | 6.2 | 2.6 32/1 71C2
767 | 1.8 | 66 | 33 32/1 71C 4 48 | 28.6 |103.4 | 1.0 4172 71C4 933 | 30 | 74 | 23 32/1 71C2
718 | 39 | 71 |25 32/1 71B 2 48 | 285 | 101 | 2.1 50/3 71C 4 927 | 15 | 75 | 47 40/1 80B 4
657 | 21 | 7.8 | 29 32/1 71C 4 46 | 298 | 108 | 1.9 50/2 71C 4 824 | 34 | 84 |21 32/1 71C 2
622 | 45 | 82 |22 32/1 71B 2 46 | 302 |109.2| 1.5 45/2 71C 4 772 | 18 | 9.0 | 24 32/1 80B 4
552 | 25 | 92 |26 32/1 71C 4 43 | 323 | 117 | 35 60/2 71C4 662 | 21 | 10 | 22 32/1 80B 4
528 | 53 10 |20 32/1 71B 2 43 | 324 | 115 | 1.9 50/3 71C 4 556 | 25 | 12 | 1.9 32/1 80B 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori

HIGH TECH (2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa

Y S L O R = R N VI = I B I A A = |
n,= 2800 min™ 71C2 n,= 2800 min™ 71C2
0.75 kKW [FErciAsu 0.75 kKW [F i 0.88 KW BESELISEY
n= 910 min® 80C 6 n= 910 min® 80C 6

535 | 1.7 13 | 31 40/1 80C 6 47 | 298 | 146 | 1.4 50/2 808 4 519 | 26 | 16 | 3.2 40/1 80C 4
463 | 3.0 15 | 1.7 3211 80B 4 46 | 302 |147.8| 1.1 4502 80B 4 450 | 30 | 18 | 1.4 3211 80C 4
455 | 2.0 15 | 2.9 40/1 80C 6 44 | 316 | 151 | 3.0 60/3 80B 4 422 | 32 19 | 26 40/1 80C 4
434 | 32 16 | 3.1 40/1 80B 4 43 | 323 | 158 | 2.6 60/2 80B 4 397 | 34 | 21 |13 32/1 80C 4
409 | 34 | 17 | 15 32/1 80B 4 43 | 324 | 155 | 14 50/3 80B 4 396 | 34 | 202 |17 35/2 80C 4
408 | 34 | 17 |21 35/2 80B 4 39 | 357 | 171 | 25 60/3 80B 4 365 | 3.7 22 | 22 40/1 80C 4
376 | 37 18 | 27 401 80B 4 39 | 356 | 171 | 1.2 50/3 80B 4 346 | 39 | 24 |11 32/1 80C 4
356 | 3.9 19 | 1.3 32/1 80B 4 37 | 37.3 |1826| 0.9 4512 80B 4 336 | 40 | 238 | 1.6 35/2 80C 4
350 | 26 | 20 | 25 40/1 80C 6 34 | 403 | 193 | 2.2 60/3 80B 4 300 | 45 | 27 |10 32/1 80C 4
346 | 40 | 20 | 1.9 35/2 80B 4 34 | 405 | 194 | 1.1 50/3 80B 4 287 | 47 | 278 | 14 35/2 80C 4
300 | 45 | 22 |12 32/1 80B 4 34 | 414 |198.4| 1.0 45/3 80B 4 276 | 49 | 30 | 15 40/1 80C 4
206 | 47 | 23 |17 35/2 80B 4 31 | 446 |2137| 0.8 45/3 80B 4 265 | 5.1 31 | 24 50/1 80C 4
284 | 49 | 24 |18 40/1 80B 4 31 | 451 | 216 | 2.1 60/3 80B 4 255 | 53 | 32 |08 32/1 80C 4
273 | 51 | 25 |29 50/1 80B 4 30 | 462 | 221 | 1.0 50/3 80B 4 249 | 54 | 32 |12 35/2 80C 4
262 | 53 | 26 | 1.0 32/1 80B 4 27 | 510 | 244 | 1.9 60/3 80B 4 237 | 57 | 34 |12 4011 80C 4
257 | 54 | 27 |15 35/2 80B 4 27 | 508 | 243 | 0.9 50/3 80B 4 233 | 58 35 | 1.9 50/1 80C 4
244 | 57 | 28 |14 40/1 80B 4 27 | 516 |247.3| 0.8 45/3 80B 4 233 | 58 | 343 |34 4502 80C 4
240 | 58 | 29 | 2.2 50/1 80B 4 26 | 543 | 260 | 0.8 50/3 808 4 213 | 63 | 374 |11 35/2 80C 4
220 | 63 | 31 |13 35/2 80B 4 25 | 552 | 265 | 1.7 60/3 80B 4 211 | 64 | 378 |32 45/2 80C 4
211 | 66 | 33 | 18 50/1 80B 4 23 | 603 | 289 | 1.5 60/3 80B 4 205 | 66 | 40 | 15 50/1 80C 4
199 | 70 | 35 | 11 40/1 80B 4 21 | 657 | 315 | 3.1 80/3 80B 4 199 | 68 | 41 | 3.0 60/1 80C 4
189 | 73 | 36 | 1.3 35/2 80B 4 19.1 | 727 | 348 | 1.3 60/3 808 4 193 | 70 | 42 |09 40/1 80C 4
188 | 7.4 | 362 | 3.6 45/2 80B 4 183 | 76.0 | 364 | 2.7 80/3 80B 4 184 | 7.3 | 434 | 1.0 35/2 80C 4
185 | 75 | 367 | 2.2 4172 80B 4 177 | 786 | 377 | 1.2 60/3 80B 4 182 | 7.4 | 438 | 3.0 4502 80C 4
178 | 51 | 39 | 1.9 50/1 80C 6 16.9 | 822 | 394 | 2.5 80/3 80B 4 180 | 75 | 444 | 1.8 4172 80C 4
164 | 85 | 41.6 | 3.4 45/2 80B 4 15.4 | 90.0 | 431 | 2.2 80/3 808 4 163 | 83 | 49 | 3.2 50/2 80C 4
164 | 85 | 416 | 2.0 41/2 80B 4 154 | 90.4 | 433 | 1.1 60/3 80B 4 159 | 85 | 503 | 2.8 4502 80C 4
160 | 87 | 42 |12 35/2 80B 4 13.9 | 100.2 | 480 | 0.9 60/3 80B 4 159 | 85 | 503 | 17 4172 80C 4
143 | 97 | 475 | 3.2 4512 80B 4 13.3 | 104.8 | 502 | 1.9 80/3 80B 4 156 | 87 | 513 | 1.0 35/2 80C 4
137 | 101 | 50 | 1.0 35/2 80B 4 12.4 | 112.2 | 538 | 0.9 60/3 808 4 147 | 9.2 54 | 3.0 50/2 80C 4
134 | 104 | 51 | 3.4 50/2 80B 4 11.9 | 117.2 | 562 | 1.7 80/3 80B 4 139 | 97 | 574 | 26 4502 80C 4
132 | 105 | 51.4 | 1.8 4172 80B 4 10.3 | 134.3 | 644 | 1.5 80/3 80B 4 133 | 101 | 59.9 | 0.8 35/2 80C 4
119 | 117 | 57 | 0.9 35/2 80B 4 9.3 | 1493 | 715 | 1.4 80/3 80B 4 130 | 104 | 62 | 2.8 50/2 80C 4
115 | 121 | 59.2 | 2.7 4512 80B 4 81 | 171.2 | 820 | 1.2 80/3 808 4 129 | 105 | 62.1 | 1.4 4172 80C 4
115 | 121 | 59.2 | 1.6 41/2 80B 4 7.8 | 117.2 | 858 | 1.1 80/3 80C 6 112 | 121 | 716 | 2.2 4502 80C 4
111 | 125 | 61 | 2.9 50/2 80B 4 6.8 | 134.3 | 983 | 1.0 80/3 80C 6 112 | 121 | 71.6 | 1.3 4172 80C 4
107 | 130 | 636 | 1.6 4172 80B 4 6.1 | 149.3 | 1093 | 0.9 80/3 80C 6 108 | 125 | 74 | 2.4 50/2 80C 4
98 | 142 | 695 | 2.4 4512 80B 4 5.1 | 182.0 | 1318 | 2.5 120/3 90S 6 104 | 130 | 76.9 | 1.3 4172 80C 4
95 | 146 | 71 | 25 50/2 80B 4 41 | 222.0 | 1607 | 2.1 120/3 90S 6 95 | 142 | 84.0 | 2.0 4502 80C 4
91 | 153 | 749 | 1.4 4172 80B 4 33 | 277.3 | 2008 | 1.6 120/3 90S 6 92 | 146 | 8 | 21 50/2 80C 4
83 | 168 | 82 | 2.3 50/2 80B 4 88 | 153 | 905 | 1.2 4172 80C 4
82 | 169 | 827 | 1.9 4512 80B 4 80 | 168 | 99 | 1.9 50/2 80C 4
76 | 182 | 89 | 2.1 50/2 80B 4 80 | 169 | 99.9 | 1.6 4502 80C 4
76 | 183 | 89.6 | 1.2 4172 80B 4 74 | 183 | 108 | 35 60/2 80C 4
74 | 187 | 915 | 1.9 4512 80B 4 74 | 182 | 108 | 1.7 50/2 80C 4
69 | 202 | 989 | 11 4172 80B 4 = 1350 min* goc 4 74 | 183 |1082| 1.0 4112 80C 4
67 | 208 | 102 | 1.9 50/2 80B 4 72 | 187 |1106| 1.6 4502 80C 4
65 | 215 |1052| 1.7 4502 80B 4 1125 | 12 | 7.2 | 41 40/1 80C 4 69 | 197 | 117 | 3.3 60/2 80C 4
58 | 239 |117.0| 0.9 4172 80B 4 900 | 15 | 91 | 3.9 40/1 80C 4 67 | 202 |119.5| 0.9 4172 80C 4
58 | 238 | 117 | 1.7 50/2 80B 4 794 | 17 10 | 3.9 40/1 80C 4 65 | 208 | 123 | 15 50/2 80C 4
54 | 259 | 127 | 1.6 50/2 80B 4 750 | 1.8 11 | 2.0 32/1 80C 4 63 | 215 |127.1| 1.4 4502 80C 4
52 | 266 |1302| 1.2 4502 80B 4 675 | 2.0 12 |37 4011 80C 4 61 | 221 | 131 | 33 60/2 80C 4
49 | 281 | 138 | 3.0 60/2 80B 4 643 | 2.1 13 | 18 32/1 80C 4 57 | 238 | 141 | 1.4 50/2 80C 4
49 | 285 | 137 | 1.6 50/3 80B 4 540 | 25 15 | 16 32/1 80C 4 53 | 253 | 150 | 3.0 60/2 80C 4
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HIGH TECH 2

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTUKN MOTOp-peayKTopa
R A I e I = R B el B = N Y L N e AR & |
n,= 2830 min™ 80B 2 n,= 2830 min* 80B 2
0.88 KW ESEE LI 1.1 kW [, 1.1 kW [
ni= 920 min* 90L 6 ni= 920 min™ 90L 6
52 | 259 | 153 | 1.3 50/2 80C 4 695 | 2.0 15 | 3.1 40/1 80D 4 67 | 208 | 149 | 1.3 50/2 80D 4
51 | 26.6 |157.3| 1.0 45/2 80C 4 662 | 2.1 15 | 15 32/1 80D 4 65 | 215 |154.4| 1.2 45/2 80D 4
48 | 28.0 | 162 | 2.8 60/3 80C 4 632 | 22 16 | 3.1 40/1 80D 4 63 | 221 | 159 | 2.7 60/2 80D 4
48 | 281 | 166 | 25 60/2 80C 4 556 | 2.5 18 | 1.3 32/1 80D 4 58 | 238 | 171 | 1.2 50/2 80D 4
47 | 285 | 165 | 1.3 50/3 80C 4 535 | 26 19 | 26 40/1 80D 4 55 | 253 | 182 | 255 60/2 80D 4
45 | 298 | 176 | 1.1 50/2 80C 4 463 | 3.0 22 |11 32/1 80D 4 54 | 259 | 186 | 1.1 50/2 80D 4
45 | 302 |178.6| 0.9 45/2 80C 4 460 | 2.0 22 |20 40/1 90L 6 49 | 281 | 202 | 2.0 60/2 80D 4
43 | 316 | 183 | 25 60/3 80C 4 434 | 3.2 23 | 21 40/1 80D 4 47 | 298 | 214 | 0.9 50/2 80D 4
42 | 323 | 191 | 2.1 60/2 80C 4 418 | 2.2 24 |21 40/1 90L 6 43 | 323 | 232 | 1.8 60/2 80D 4
42 | 324 | 188 | 1.2 50/3 80C 4 409 | 3.4 25 | 1.0 32/1 80D 4 43 | 324 | 228 | 0.9 50/3 80D 4
38 | 357 | 207 | 2.0 60/3 80C 4 408 | 3.4 24 | 14 35/2 80D 4 39 | 357 | 251 | 1.7 60/3 80D 4
38 | 356 | 206 | 1.0 50/3 80C 4 386 | 3.6 26 | 3.4 50/1 80D 4 39 | 356 | 250 | 0.8 50/3 80D 4
33 | 403 | 233 | 1.8 60/3 80C 4 376 | 3.7 27 | 1.8 40/1 80D 4 39 | 238 | 258 | 0.8 50/2 90L 6
33 | 405 | 234 | 0.9 50/3 80C 4 356 | 3.9 29 | 3.1 50/1 80D 4 34 | 403 | 283 | 3.4 80/3 80D 4
33 | 41.4 |239.7| 0.8 45/3 80C 4 356 | 3.9 29 |09 32/1 80D 4 34 | 403 | 283 | 15 60/3 80D 4
30 | 451 | 261 | 1.8 60/3 80C 4 346 | 4.0 29 | 13 35/2 80D 4 33 | 281 | 305 | 1.3 60/2 90L 6
29 | 462 | 267 | 0.8 50/3 80C 4 309 | 45 33 |08 32/1 80D 4 32 | 440 | 309 | 3.1 80/3 80D 4
27 | 509 | 295 | 3.3 80/3 80C 4 296 | 4.7 34 |12 35/2 80D 4 31 | 451 | 317 | 15 60/3 80D 4
26 | 51.0 | 295 | 1.6 60/3 80C 4 284 | 4.9 36 | 1.3 40/1 80D 4 27 | 509 | 358 | 2.7 80/3 80D 4
25 | 551 | 319 | 3.0 80/3 80C 4 273 | 5.1 37 |20 50/1 80D 4 27 | 51.0 | 358 | 1.3 60/3 80D 4
24 | 552 | 320 | 14 60/3 80C 4 257 | 5.4 39 | 1.0 35/2 80D 4 25 | 551 | 387 | 25 80/3 80D 4
22 | 603 | 349 | 1.2 60/3 80C 4 244 | 57 42 |10 40/1 80D 4 25 | 552 | 388 | 1.2 60/3 80D 4
21 | 657 | 380 | 2.5 80/3 80C 4 240 | 5.8 43 | 15 50/1 80D 4 23 | 603 | 424 | 1.0 60/3 80D 4
18.6 | 727 | 421 | 1.1 60/3 80C 4 240 | 58 | 416 | 2.8 45/2 80D 4 21 | 657 | 462 | 2.1 80/3 80D 4
17.8 | 76.0 | 440 | 2.2 80/3 80C 4 236 | 5.9 43 | 34 60/1 80D 4 19.1 | 727 | 511 | 0.9 60/3 80D 4
17.2 | 786 | 455 | 1.0 60/3 80C 4 221 | 6.3 45 | 3.2 50/2 80D 4 18.3 | 76.0 | 534 | 1.8 80/3 80D 4
164 | 822 | 476 | 2.0 80/3 80C 4 220 | 6.3 45 | 0.9 35/2 80D 4 17.7 | 786 | 552 | 0.8 60/3 80D 4
150 | 90.0 | 521 | 1.9 80/3 80C 4 217 | 6.4 | 459 | 2.6 45/2 80D 4 16.9 | 822 | 578 | 1.7 80/3 80D 4
14.9 | 90.4 | 523 | 0.9 60/3 80C 4 211 | 66 48 | 1.2 50/1 80D 4 154 | 90.0 | 633 | 1.5 80/3 80D 4
12.9 | 104.8 | 607 | 1.6 80/3 80C 4 189 | 7.3 53 | 0.9 35/2 80D 4 152 | 919 | 641 | 3.1 100/3 90S 4
115 | 117.2 | 679 | 1.4 80/3 80C 4 188 | 7.4 53 | 2.9 50/2 80D 4 13.3 | 104.8 | 737 | 1.3 80/3 80D 4
10.1 | 134.3 | 778 | 1.2 80/3 80C 4 188 | 7.4 | 531 |24 45/2 80D 4 11.9 | 117.8 | 822 | 2.4 100/3 90S 4
9.0 | 1493 | 864 | 1.1 80/3 80C 4 185 | 7.5 | 538 |15 41/2 80D 4 11.9 | 117.2 | 824 | 1.2 80/3 80D 4
7.9 | 1712 | 991 | 1.0 80/3 80C 4 167 | 8.3 60 | 2.7 50/2 80D 4 10.8 | 1295 | 904 | 2.2 100/3 90S 4
164 | 85 | 610 | 2.3 45/2 80D 4 10.3 | 1343 | 944 | 1.0 80/3 80D 4
164 | 85 | 610 | 1.4 41/2 80D 4 9.8 | 1429 | 997 | 3.3 120/3 90S 4
160 | 8.7 62 |08 35/2 80D 4 95 | 1472 | 1027 | 1.9 100/3 90S 4
;= 2630 i 808 2 151 | 92 | 66 |25 50/2 80D 4 94 | 149.3 | 1042 | 0.9 80/3 90S 4
1.1 kw Ei; Sgg m'i 3323 134 | 104 | 75 | 23 50/2 80D 4 9.3 | 149.3 | 1049 | 0.9 80/3 80D 4
n= 920 min* 90L 6 - . . . -
132 | 105 | 754 | 1.2 41/2 80D 4 87 | 161.8 | 1129 | 1.8 100/3 90S 4
2358 | 12 | 43 | 6.9 40/1 80B 2 115 | 121 | 86.9 | 1.8 45/2 80D 4 8.1 | 171.2 | 1203 | 0.8 80/3 80D 4
1887 | 1.5 54 | 65 40/1 80B 2 115 | 121 | 86.9 | 1.1 41/2 80D 4 8.0 | 175.7 | 1226 | 2.7 120/3 90S 4
1665 | 1.7 6.1 | 65 40/1 80B 2 111 | 125 | 90 | 1.9 50/2 80D 4 7.4 | 197.1 | 1375 | 2.4 120/3 90S 4
1572 | 1.8 65 | 2.2 32/1 80B 2 107 | 13.0 | 933 | 1.1 41/2 80D 4 71 | 1295 | 1375 | 1.4 100/3 90L 6
1415 | 2.0 72 | 6.2 40/1 80B 2 98 | 14.2 |102.0| 1.7 45/2 80D 4 6.3 | 2220 | 1549 | 2.1 120/3 90S 4
1348 | 2.1 76 | 2.0 32/1 80B 2 95 | 146 | 105 | 1.7 50/2 80D 4 6.3 | 147.2 | 1563 | 1.3 100/3 90L 6
1286 | 2.2 79 | 63 40/1 80B 2 91 | 153 |109.8| 1.0 41/2 80D 4 5.0 | 277.3 | 1935 | 1.7 120/3 90S 4
1158 | 1.2 88 | 3.4 40/1 80D 4 83 | 16.8 | 121 | 1.6 50/2 80D 4 4.1 | 222.0 | 2357 | 1.4 120/3 90L 6
943 | 3.0 1 | 16 32/1 80B 2 82 | 169 [121.3| 1.3 45/2 80D 4 3.3 | 277.3 | 2945 | 1.1 120/3 90L 6
927 | 15 1 | 3.2 40/1 80D 4 76 | 183 | 131 | 2.9 60/2 80D 4
818 | 1.7 12 | 32 40/1 80D 4 76 | 182 | 131 | 1.4 50/2 80D 4
772 | 1.8 13 | 16 32/1 80D 4 76 | 183 |131.4| 08 41/2 80D 4
767 | 1.2 13 | 2.3 40/1 90L 6 74 | 187 |134.3| 1.3 45/2 80D 4
726 | 3.9 14 | 13 32/1 80B 2 71 | 197 | 141 | 2.7 60/2 80D 4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa
R I L = I P 0 L ORI = N U I Ll AL = |
nlz ﬁgg m!n:i 80C 2 nlz iﬁgg m@nj 80C 2 nlz ﬁgg m@nj 80C 2
21: 940 m:gl ?gbﬁ 6 1 . 5 kW 21: 940 m:gl ?gb: 6 1 . 5 kW 21: 940 m:ﬂl ig(L)/f 6
n= 925min™ 90LB 6 = 925 min™ 90LB 6 n= 925min™ 90LB 6 B
2358 1.2 6.0 51 40/1 80C 2 83 16.8 163 | 1.2 50/2 90L 4 5.7 161.8 | 2330 | 0.9 100/3 90LB 6 3
1887 1.5 7.0 4.8 40/1 80C 2 83 16.9 |164.3| 1.0 45/2 90L 4 5.0 277.3 | 2639 | 1.3 120/3 90L 4 "?}/
1665 | 1.7 8.0 | 4.8 40/1 80C 2 77 183 | 178 | 2.1 60/2 90L 4 4.2 | 222.0 | 3197 | 1.0 120/3 90LB 6
1572 | 1.8 9.0 | 1.6 32/1 80C 2 77 18.2 | 177 | 1.0 50/2 90L 4 3.3 | 277.3 | 3994 | 0.8 120/3 90LB 6
1167 1.2 12 2.5 40/1 90L 4 75 18.7 |181.8| 1.0 45/2 90L 4
1132 | 25 12 | 1.3 32/1 80C 2 71 19.7 | 191 | 2.0 60/2 90L 4
943 3.0 15 1.2 32/1 80C 2 67 20.8 202 | 0.9 50/2 90L 4
933 1.5 15 | 2.4 40/1 90L 4 65 21.5 |209.0| 0.9 45/2 90L 4
884 3.2 16 3.2 40/1 80C 2 63 22.1 215 | 2.0 60/2 90L 4
824 1.7 17 | 2.4 40/1 90L 4 59 23.8 | 231 | 0.9 50/2 90L 4 ny= 2770 min™* 80D 2
783 1.2 18 | 1.7 40/1 100A 6 55 253 | 246 | 1.8 60/2 90L 4 1 0 8 kW ﬂi 1328 Qlﬂi ?832 g
765 3.7 18 | 2.8 40/1 80C 2 50 281 | 273 | 1.5 60/2 90L 4
700 2.0 20 2.3 40/1 90L 4 48 28.9 281 | 3.3 80/2 90L 4 2308 1.2 7.0 4.2 40/1 80D 2
636 2.2 22 2.3 40/1 90L 4 44 31.8 309 | 3.0 80/2 90L 4 1847 1.5 9.0 3.9 40/1 80D 2
578 4.9 24 1.9 40/1 80C 2 43 32.3 314 | 1.3 60/2 90L 4 1629 1.7 10 3.9 40/1 80D 2
560 2.5 25 | 3.2 50/1 90L 4 39 357 | 340 | 2.8 80/3 90L 4 1539 | 1.8 11 | 1.3 32/1 80D 2
538 2.6 26 1.9 40/1 90L 4 39 35.7 340 | 1.2 60/3 90L 4 1167 1.2 14 2.1 40/1 90LB 4
500 2.8 28 3.1 50/1 90L 4 35 40.3 383 | 25 80/3 90L 4 1077 1.3 15 3.6 50/1 90LB 4
452 3.1 31 2.9 50/1 90L 4 85 40.3 383 | 1.1 60/3 90L 4 933 L5 18 285 50/1 90LB 4
438 3.2 32 | 16 40/1 90L 4 32 440 | 419 | 2.3 80/3 90L 4 933 1.5 18 | 2.0 40/1 90LB 4
424 3.3 33 2.7 50/1 90L 4 31 45.1 429 | 1.1 60/3 90L 4 824 1.7 20 2.0 40/1 90LB 4
389 3.6 36 25 50/1 90L 4 28 50.9 484 | 2.0 80/3 90L 4 749 3.7 22 2.2 40/1 80D 2
378 3.7 37 1.4 40/1 90L 4 27 51.0 485 | 0.9 60/3 90L 4 700 2.0 24 3.4 50/1 90LB 4
359 3.9 39 |23 50/1 90L 4 25 55.1 | 524 | 1.8 80/3 90L 4 700 2.0 24 | 1.9 40/1 90LB 4
286 4.9 49 0.9 40/1 90L 4 25 55.2 525 | 0.9 60/3 90L 4 636 2.2 26 1.9 40/1 90LB 4
275 51 51 1.5 50/1 90L 4 22 64.5 614 | 3.2 100/3 90L 4 627 1.5 27 2.4 50/1 100B 6
269 52 52 3.2 60/1 90L 4 21 65.7 625 | 1.5 80/3 90L 4 560 2.5 30 2.7 50/1 90LB 4
241 5.8 56.4 | 2.0 45/2 90L 4 19.0 | 736 | 700 | 2.8 100/3 90L 4 538 2.6 31 | 16 40/1 90LB 4
241 5.8 58 1.1 50/1 90L 4 18.4 | 76.0 723 | 1.3 80/3 90L 4 500 2.8 33 25 50/1 90LB 4
237 59 59 2.5 60/1 90L 4 17.7 78.9 751 | 2.6 100/3 90L 4 452 3.1 37 2.4 50/1 90LB 4
222 6.3 61 2.4 50/2 90L 4 17.0 | 82.2 782 | 1.2 80/3 90L 4 438 3.2 38 1.3 40/1 90LB 4
219 6.4 | 622 | 1.9 45/2 90L 4 156 | 90.0 | 856 | 1.1 80/3 90L 4 424 3.3 39 | 2.3 50/1 90LB 4
212 6.6 66 | 0.9 50/1 90L 4 152 | 919 | 875 | 2.3 100/3 90L 4 389 3.6 43 | 21 50/1 90LB 4
206 6.8 67 1.9 60/1 90L 4 14.2 98.6 938 | 2.1 100/3 90L 4 378 3.7 44 1.1 40/1 90LB 4
189 7.4 719 | 1.8 45/2 90L 4 13.6 | 102.6 | 976 | 3.4 120/3 90L 4 359 3.9 46 1.9 50/1 90LB 4
189 7.4 72 | 21 50/2 90L 4 13.4 | 104.8 | 997 | 1.0 80/3 90L 4 298 4.7 56 | 3.0 60/1 90LB 4
187 7.5 729 | 1.1 41/2 90L 4 12.2 | 114.4 | 1089 | 3.0 120/3 90L 4 275 5.1 61 | 1.2 50/1 90LB 4
169 8.3 81 2.0 50/2 90L 4 119 | 117.8 | 1121 | 1.8 100/3 90L 4 269 5.2 62 2.6 60/1 90LB 4
165 8.5 826 | 1.7 45/2 90L 4 11.9 | 117.2 | 1115 | 0.9 80/3 90L 4 241 5.8 67.7 | 1.7 45/2 90LB 4
165 8.5 826 | 1.0 4112 90L 4 11.2 | 1249 | 1189 | 2.8 120/3 90L 4 241 5.8 69 | 0.9 50/1 90LB 4
152 9.2 89 | 1.8 50/2 90L 4 10.8 | 129.5 | 1232 | 1.6 100/3 90L 4 237 5.9 70 | 2.1 60/1 90LB 4
144 9.7 943 | 1.6 45/2 90L 4 9.8 1429 | 1360 | 2.4 120/3 90L 4 222 6.3 73 2.0 50/2 90LB 4
135 10.4 101 | 1.7 50/2 90L 4 9.5 1472 | 1401 | 1.4 100/3 90L 4 219 6.4 747 | 1.6 45/2 90LB 4
133 | 105 |102.1| 0.9 4112 90L 4 9.4 | 986 | 1420 | 1.4 100/3 90LB 6 206 6.8 81 | 1.5 60/1 90LB 4
124 | 11.3 | 110 | 3.3 60/2 90L 4 9.0 | 156.0 | 1484 | 2.2 120/3 90L 4 189 74 | 863 |15 45/2 90LB 4
116 | 12.1 |1176]| 1.4 45/2 90L 4 8.7 | 161.8 | 1540 | 1.3 100/3 90L 4 189 7.4 86 | 1.8 50/2 90LB 4
116 121 |117.6| 0.8 41/2 90L 4 8.0 175.7 | 1672 | 2.0 120/3 90L 4 187 7.5 87.5 | 0.9 41/2 90LB 4
113 | 124 | 121 | 3.1 60/2 90L 4 7.9 | 117.8 | 1697 | 1.2 100/3 90LB 6 169 8.3 97 | 1.6 50/2 90LB 4
112 | 125 | 122 | 1.4 50/2 90L 4 7.7 | 182.0 | 1732 | 1.9 120/3 90L 4 165 85 | 991 | 1.4 45/2 90LB 4
108 | 13.0 |126.4| 0.8 4112 90L 4 7.1 | 197.1 | 1876 | 1.8 120/3 90L 4 165 85 | 99.1 | 0.9 4112 90LB 4
99 142 |138.0| 1.2 45/2 90L 4 7.1 129.5 | 1865 | 1.1 100/3 90LB 6 157 8.9 104 | 34 60/2 90LB 4
98 143 | 139 | 2.8 60/2 90L 4 6.8 | 205.0 | 1951 | 1.7 120/3 90L 4 144 9.7 |1131| 1.3 45/2 90LB 4
96 146 | 142 | 1.3 50/2 90L 4 6.4 | 147.2 | 2086 | 1.0 100/3 100A 6 139 | 101 | 118 | 3.0 60/2 90LB 4
90 155 | 151 | 2.7 60/2 90L 4 6.3 | 222.0 | 2113 | 1.6 120/3 90L 4 135 | 104 | 121 | 1.4 50/2 90LB 4
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HIGH TECH (2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepucTUKN MOTOp-peayKTopa

R A I e I = R B el B = N Y L N e AR & |
ni= 2770 m!n:i 80D 2 = 2770 m!nj 80D 2 n,= 2840 min' 90L 2

U T 1.8 KW EEEACRECIE 2.2 KW it Y

124 | 11.3 | 132 | 2.8 60/2 90LB 4 7.1 | 1971 | 2251 | 15 120/3 90LB 4 145 | 9.7 |137.3| 1.1 45/2 100A 4
116 | 121 |1411 1.1 45/2 90LB 4 6.8 | 205.0 | 2341 | 1.4 120/3 90LB 4 140 | 101 | 143 | 25 60/2 100A 4
113 | 124 | 145 | 26 60/2 90LB 4 6.3 | 222.0 | 2535 | 1.3 120/3 90LB 4 136 | 10.4 | 147 | 1.2 50/2 100A 4
112 | 125 | 146 | 1.2 50/2 90LB 4 55 | 256.0 | 2923 | 1.1 120/3 90LB 4 125 | 11.3 | 160 | 2.3 60/2 100A 4
99 | 142 |1656 | 1.0 45/2 90LB 4 5.0 | 277.3 | 3167 | 1.0 120/3 90LB 4 117 | 121 |171.3| 0.9 45/2 100A 4

96 | 146 | 170 | 1.1 50/2 90LB 4 42 | 2220 | 3776 | 0.9 120/3 100B 6 114 | 124 | 176 | 2.1 60/2 100A 4

90 | 155 | 181 | 2.2 60/2 90LB 4 113 | 125 | 177 | 1.0 50/2 100A 4

83 | 16.8 | 196 | 1.0 50/2 90LB 4 99 | 14.2 |201.0| 0.8 45/2 100A 4

83 | 169 |197.1| 0.8 45/2 90LB 4 99 | 143 | 202 | 1.9 60/2 100A 4

77 | 183 | 213 | 1.8 60/2 90LB 4 97 | 146 | 207 | 0.9 50/2 100A 4

77 | 182 | 212 | 0.9 50/2 90LB 4 91 | 155 | 219 | 1.8 60/2 100A 4

75 | 18.7 |218.1 0.8 45/2 90LB 4 = 2840 min' 90L 2 78 | 181 | 256 | 3.4 80/2 100A 4

71 | 197 | 230 | 1.7 60/2 90LB 4 2.2 kW ng= 1410 min™* 10044 77 | 183 | 259 | 15 60/2 100A 4

63 | 221 | 258 | 1.7 60/2 90LB 4 73 | 194 | 275 | 3.2 80/2 100A 4

62 | 227 | 265 | 3.4 80/2 90LB 4 2367 | 1.2 9.0 | 35 40/1 90L 2 72 | 197 | 279 | 1.4 60/2 100A 4

56 | 249 | 290 | 3.2 80/2 90LB 4 1893 | 1.5 1 | 33 40/1 90L 2 64 | 221 | 313 | 14 60/2 100A 4

55 | 253 | 295 | 15 60/2 90LB 4 1671 1.7 12 | 33 40/1 90L 2 62 | 227 | 321 | 2.8 80/2 100A 4

50 | 28.1 | 328 | 1.3 60/2 90LB 4 1420 | 2.0 14 | 3.1 40/1 90L 2 57 | 249 | 352 | 2.7 80/2 100A 4

48 | 289 | 337 | 2.8 80/2 90LB 4 1291 | 2.2 16 | 3.2 40/1 90L 2 56 | 253 | 358 | 1.3 60/2 100A 4

44 | 318 | 371 | 25 80/2 90LB 4 1175 | 1.2 17 | 1.7 40/1 100A 4 50 | 281 | 398 | 1.0 60/2 100A 4

43 | 323 | 377 | 11 60/2 90LB 4 1085 | 1.3 19 | 29 50/1 100A 4 49 | 289 | 409 | 2.3 80/2 100A 4

39 | 357 | 408 | 2.4 80/3 90LB 4 940 | 15 22 | 29 50/1 100A 4 44 | 31.8 | 450 | 2.1 80/2 100A 4

39 | 357 | 408 | 1.0 60/3 90LB 4 940 | 15 22 |16 40/1 100A 4 44 | 323 | 457 | 0.9 60/2 100A 4

35 | 403 | 460 | 2.1 80/3 90LB 4 829 | 1.7 25 | 1.6 40/1 100A 4 39 | 357 | 495 | 2.0 80/3 100A 4

35 | 403 | 460 | 0.9 60/3 90LB 4 783 | 1.8 26 | 3.1 50/1 100A 4 39 | 357 | 495 | 0.8 60/3 100A 4

32 | 440 | 502 | 1.9 80/3 90LB 4 705 | 2.0 29 | 2.8 50/1 100A 4 35 | 406 | 563 | 3.5 100/3 100A 4

31 | 451 | 515 | 0.9 60/3 90LB 4 705 | 2.0 29 | 16 40/1 100A 4 35 | 403 | 558 | 1.7 80/3 100A 4

28 | 509 | 581 | 1.7 80/3 90LB 4 641 | 2.2 32 | 16 40/1 100A 4 32 | 440 | 610 | 1.6 80/3 100A 4

27 | 52.8 | 603 | 3.3 100/3 90LB 4 564 | 2.5 36 | 22 50/1 100A 4 31 | 452 | 626 | 3.2 100/3 100A 4

25 | 56.7 | 647 | 3.1 100/3 90LB 4 542 | 2.6 38 |13 40/1 100A 4 28 | 50.9 | 705 | 1.4 80/3 100A 4

25 | 551 | 629 | 15 80/3 90LB 4 504 | 2.8 40 | 21 50/1 100A 4 27 | 528 | 732 | 2.7 100/3 100A 4

22 | 645 | 737 | 27 100/3 90LB 4 455 | 3.1 45 | 2.0 50/1 100A 4 26 | 551 | 764 | 1.3 80/3 100A 4

21 | 657 | 750 | 1.3 80/3 90LB 4 441 | 3.2 46 | 1.1 40/1 100A 4 25 | 56.7 | 786 | 2.5 100/3 100A 4

19.0 | 736 | 840 | 24 100/3 90LB 4 427 | 33 48 | 1.9 50/1 100A 4 22 | 645 | 894 | 2.2 100/3 100A 4
18.4 | 76.0 | 868 | 1.1 80/3 90LB 4 415 | 3.4 49 | 35 60/1 100A 4 21 | 657 | 910 | 1.1 80/3 100A 4
17.7 | 789 | 901 | 2.2 100/3 90LB 4 392 | 3.6 52 | 33 60/1 100A 4 19.4 | 72.6 | 1006 | 3.3 120/3 100A 4
17.0 | 822 | 939 | 35 120/3 90LB 4 392 | 3.6 52 | 1.7 50/1 100A 4 19.2 | 736 | 1020 | 1.9 100/3 100A 4
17.0 | 822 | 939 | 1.0 80/3 90LB 4 381 | 3.7 53 | 0.9 40/1 100A 4 18.6 | 76.0 | 1053 | 0.9 80/3 100A 4
15.6 | 90.0 | 1028 | 0.9 80/3 90LB 4 362 | 3.9 56 | 1.6 50/1 100A 4 18.1 | 77.7 | 1077 | 3.1 120/3 100A 4
15.4 | 90.7 | 1036 | 3.2 120/3 90LB 4 300 | 4.7 68 | 2.5 60/1 100A 4 179 | 789 | 1093 | 1.8 100/3 100A 4
152 | 919 | 1049 | 1.9 100/3 90LB 4 276 5.1 74 | 1.0 50/1 100A 4 17.2 | 822 | 1139 | 2.9 120/3 100A 4
142 | 986 | 1126 | 1.8 100/3 90LB 4 271 | 5.2 75 | 2.2 60/1 100A 4 17.2 | 822 | 1139 | 0.8 80/3 100A 4
13.6 | 102.6 | 1172 | 2.8 120/3 90LB 4 243 | 58 |821 |14 45/2 100A 4 155 | 90.7 | 1257 | 2.6 120/3 100A 4
13.4 | 104.8 | 1197 | 0.8 80/3 90LB 4 239 | 59 85 | 1.7 60/1 100A 4 153 | 91.9 | 1274 | 1.6 100/3 100A 4
12.2 | 114.4 | 1806 | 25 120/3 90LB 4 224 | 63 89 | 16 50/2 100A 4 143 | 986 | 1366 | 1.5 100/3 100A 4
11.9 | 117.8 | 18345 | 1.5 100/3 90LB 4 220 | 64 | 906 | 1.3 45/2 100A 4 13.7 | 102.6 | 1422 | 2.3 120/3 100A 4
112 | 1249 | 1426 | 2.3 120/3 90LB 4 220 6.4 93 | 36 80/1 100A 4 12.3 | 114.4 | 1585 | 2.1 120/3 100A 4
10.8 | 129.5 | 1479 | 1.3 100/3 90LB 4 207 | 6.8 98 | 1.3 60/1 100A 4 12.0 | 117.8 | 1632 | 1.2 100/3 100A 4
9.8 | 1429 | 1632 | 2.0 120/3 90LB 4 191 7.4 [104.8| 1.2 45/2 100A 4 11.3 | 1249 | 1731 | 1.9 120/3 100A 4

95 | 1472 | 1681 | 1.2 100/3 90LB 4 178 7.9 112 | 3.0 60/2 100A 4 10.9 | 129.5 | 1795 | 1.1 100/3 100A 4

9.0 | 156.0 | 1781 | 1.9 120/3 90LB 4 170 | 8.3 117 | 1.3 50/2 100A 4 9.9 | 1429 | 1980 | 1.7 120/3 100A 4

8.7 | 161.8 | 1848 | 1.1 100/3 90LB 4 166 | 85 |1203] 1.2 45/2 100A 4 9.6 | 147.2 | 2040 | 1.0 100/3 100A 4

8.0 | 175.7 | 2006 | 1.6 120/3 90LB 4 158 | 8.9 126 | 2.8 60/2 100A 4 9.0 | 156.0 | 2162 | 1.5 120/3 100A 4

7.7 | 182.0 | 2078 | 1.6 12073 90LB 4 153 | 9.2 130 | 1.3 50/2 100A 4 8.7 | 161.8 | 2242 | 0.9 100/3 100A 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori

HIGH TECH 2

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa

MR RS
2.2 KW  [Rerriaa 3 kW Moimomn s 3 kW noldomnt  loees
8.0 | 175.7 | 2435 | 1.4 120/3 100A 4 167 85 1629 0.9 45/2 100B 4 7.2 | 197.1 | 3698 | 0.9 120/3 100B 4
7.7 | 182.0 | 2522 | 1.3 120/3 100A 4 154 9.2 176 | 0.9 50/2 100B 4 6.9 | 205.0 | 3847 | 0.9 120/3 100B 4
72 | 197.1 | 2731 | 1.2 120/3 100A 4 146 9.7 [1859)| 0.8 45/2 100B 4
6.9 | 205.0 | 2841 | 1.2 120/3 100A 4 141 10.1 194 | 1.9 60/2 100B 4
6.4 | 222.0 | 3076 | 1.1 120/3 100A 4 137 10.4 199 | 0.9 50/2 100B 4
5.5 | 256.0 | 3548 | 0.9 120/3 100A 4 126 11.3 217 | 1.7 60/2 100B 4 ny= 2860 min’t 1008 2
5.1 | 277.3 | 3843 | 0.9 120/3 100A 4 115 | 124 | 238 | 3.3 80/2 100B 4 4 kW ny= 1410 min™® 100BL 4
115 | 124 | 238 | 1.6 60/2 100B 4
100 | 14.2 272 | 3.0 80/2 100B 4 2383 | 1.2 16 | 19 40/1 100B 2
99 14.3 274 | 14 60/2 100B 4 2200 1.3 17 | 33 50/1 100B 2
93 15.2 291 | 2.9 80/2 100B 4 1907 | 15 19 |32 50/1 100B 2
AR (587 80 [efama (s Tas | soe fuome| [aese]Tar [ 22 Tas | o Tacon2
78 18.3 351 | 11 60/2 100B 4 1589 1.8 23 | 34 50/1 100B 2
2367 | 1.2 12 | 26 40/1 90LB 2 73 194 | 372 | 24 80/2 100B 4 1430 | 20 26 | 3.1 50/1 100B 2
1893 | 15 15 | 24 40/1 90LB 2 72 19.7 378 | 1.0 60/2 100B 4 1430 | 2.0 26 | 1.7 40/1 100B 2
1671 | 17 17 | 24 40/1 90LB 2 64 22.1 424 | 1.0 60/2 100B 4 1300 | 2.2 29 |18 40/1 100B 2
1420 | 2.0 20 2.3 40/1 90LB 2 63 22.7 435 | 2.1 80/2 100B 4 1175 1.2 32 | 10 40/1 100BL 4
1291 | 22 22 |23 40/1 90LB 2 57 24.9 477 | 2.0 80/2 100B 4 1085 | 1.3 34 |16 50/1 100BL 4
1183 | 1.2 23 | 13 40/1 100B 4 56 25.3 485 | 0.9 60/2 100B 4 940 15 39 |16 50/1 100BL 4
1092 | 13 25 | 22 50/1 100B 4 51 28.0 | 525 | 0.9 60/3 100B 4 940 15 39 | 0.9 40/1 100BL 4
947 15 29 2.1 50/1 100B 4 49 28.9 554 | 1.7 80/2 100B 4 881 1.6 42 | 33 60/1 100BL 4
947 15 29 1.2 40/1 100B 4 45 31.8 610 | 1.5 80/2 100B 4 829 L7 45 | 0.9 40/1 100BL 4
835 17 33 1.2 40/1 100B 4 44 32.5 610 | 3.3 100/3 100B 4 783 1.8 47 | 3.1 60/1 100BL 4
789 1.8 35 | 23 50/1 100B 4 40 35.7 670 | 14 80/3 100B 4 783 1.8 47 |17 50/1 100BL 4
710 2.0 39 | 20 50/1 100B 4 39 364 | 683 | 2.9 100/3 100B 4 705 2.0 53 | 15 50/1 100BL 4
710 2.0 39 |11 40/1 100B 4 35 40.6 | 762 | 2.6 100/3 100B 4 705 2.0 53 | 0.9 40/1 100BL 4
645 2.2 43 1.2 40/1 100B 4 35 40.3 756 | 1.3 80/3 100B 4 671 2.1 55 | 29 60/1 100BL 4
568 2.5 49 | 16 50/1 100B 4 32 440 | 826 | 1.2 80/3 100B 4 641 2 58 | 0.9 40/1 100BL 4
546 2.6 51 1.0 40/1 100B 4 31 45.2 848 | 2.3 100/3 100B 4 588 2.4 63 | 2.7 60/1 100BL 4
526 2.7 53 | 3.2 60/1 100B 4 28 50.9 955 | 1.0 80/3 100B 4 564 25 66 | 1.2 50/1 100BL 4
507 2.8 55 1.6 50/1 100B 4 27 52.8 991 | 2.0 100/3 100B 4 522 2.7 71 | 24 60/1 100BL 4
490 2.9 57 |30 60/1 100B 4 26 55.1 | 1034 | 0.9 80/3 100B 4 504 2.8 74 |12 50/1 100BL 4
458 3.1 61 | 15 50/1 100B 4 25 57.1 | 1071 | 3.1 120/3 100B 4 486 2.9 76 | 2.2 60/1 100BL 4
430 3.3 65 |14 50/1 100B 4 25 56.7 | 1064 | 1.9 100/3 100B 4 455 31 81 |11 50/1 100BL 4
418 3.4 67 2.6 60/1 100B 4 23 62.2 | 1167 | 2.8 120/3 100B 4 427 3.3 87 |10 50/1 100BL 4
394 3.6 70 | 24 60/1 100B 4 22 645 | 1210 | 1.6 100/3 100B 4 415 3.4 89 |19 60/1 100BL 4
394 3.6 70 1.3 50/1 100B 4 19.6 | 72,6 | 1362 | 2.4 120/3 100B 4 392 3.6 95 | 35 80/1 100BL 4
364 3.9 76 | 12 50/1 100B 4 193 | 736 |1381 | 14 100/3 100B 4 392 3.6 9 |18 60/1 100BL 4
302 4.7 92 1.8 60/1 100B 4 183 | 77.7 |1458 | 2.3 120/3 100B 4 392 3.6 95 | 1.0 50/1 100BL 4
296 4.8 94 | 35 80/1 100B 4 18.0 | 78.9 | 1480 | 1.3 100/3 100B 4 362 3.9 102 | 0.9 50/1 100BL 4
273 5.2 102 | 1.6 60/1 100B 4 17.3 | 822 [1542 | 2.1 120/3 100B 4 300 4.7 124 | 14 60/1 100BL 4
268 5.3 104 | 3.2 80/1 100B 4 157 | 90.7 | 1702 | 1.9 120/3 100B 4 294 4.8 126 | 2.6 80/1 100BL 4
245 5.8 114 | 2.9 80/1 100B 4 155 | 919 [1724 | 1.2 100/3 100B 4 271 5.2 137 | 1.2 60/1 100BL 4
245 58 |111.2] 1.0 45/2 100B 4 144 | 98.6 |1850 | 1.1 100/3 100B 4 266 5.3 139 | 24 80/1 100BL 4
241 5.9 115 | 1.3 60/1 100B 4 13.8 | 102.6 | 1925 | 1.7 120/3 100B 4 243 5.8 152 | 2.2 80/1 100BL 4
225 6.3 121 | 1.2 50/2 100B 4 124 | 1144 | 2147 | 15 120/3 100B 4 239 5.9 155 | 0.9 60/1 100BL 4
222 6.4 125 | 2.6 80/1 100B 4 12.1 | 117.8 | 2210 | 0.9 100/3 100B 4 224 6.3 162 | 0.9 50/2 100BL 4
222 6.4 |122.7] 1.0 45/2 100B 4 11.4 | 1249 | 2344 | 14 120/3 100B 4 220 6.4 168 | 2.0 80/1 100BL 4
209 6.8 133 | 0.9 60/1 100B 4 11.0 | 129.5 | 2430 | 0.8 100/3 100B 4 191 7.4 190 | 0.8 50/2 100BL 4
192 7.4 142 | 1.1 50/2 100B 4 9.9 | 1429 | 2681 | 1.2 120/3 100B 4 181 7.8 201 | 3.5 80/2 100BL 4
192 7.4 11418 0.9 45/2 100B 4 9.1 | 156.0 | 2927 | 1.1 120/3 100B 4 178 7.9 203 | 1.7 60/2 100BL 4
180 7.9 151 | 2.2 60/2 100B 4 8.1 | 175.7 | 3297 | 1.0 120/3 100B 4 162 8.7 224 | 33 80/2 100BL 4
171 8.3 159 | 1.0 50/2 100B 4 7.8 | 182.0 | 3415 | 1.0 120/3 100B 4 158 8.9 229 | 15 60/2 100BL 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori

HIGH TECH 2

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepucTUKN MOTOp-peayKTopa

RTINS A L = L N A O = L N L =
_ L1 n;= 2880 min* 112B 2 n;= 2880 min™ 112B 2
kW SR 5.5 KW EoRTUSEEEE- 5.5 KW RN
141 | 100 | 257 | 2.9 80/2 100BL 4 1694| 17 | 30 | 13 40/1* 112B 2 43 | 325 |1134] 18 100/3 | 112BL 4
140 | 101 | 260 | 1.4 60/2 100BL 4 1600| 18 | 32 | 25 50/1 112B 2 41 | 353 [1223| 16 100/2 132S 4
127 | 111 | 286 | 2.7 80/2 100BL 4 1440 | 20 | 35 | 23 50/1 112B 2 39 | 37.0 |1282| 2.3 120/2 132S 4
125 | 113 | 291 | 1.3 60/2 100BL 4 1440 | 20 | 35 | 13 40/1* 112B 2 38 | 383 |1327| 15 100/2 132S 4
114 | 124 | 319 | 25 80/2 100BL 4 1309 | 22 | 39 | 13 40/1* 112B 2 34 | 406 |1417| 1.4 100/3 | 112BL 4
114 | 124 | 319 | 1.2 60/2 100BL 4 1077 | 13 | 47 | 27 60/1 112BL 4 34 | 407 |1420| 2.3 120/3 | 112BL 4
99 | 142 | 365 | 22 80/2 100BL 4 1077 | 13 | 47 | 12 50/1 112BL 4 31 | 452 |1577| 13 100/3 | 112BL 4
93 | 152 | 391 | 21 80/2 100BL 4 933 | 15 | 55 |12 50/1 112BL 4 31 | 457 |1595| 2.1 120/3 | 112BL 4
91 | 155 | 399 | 1.0 60/2 100BL 4 875 | 16 | 58 | 2.4 60/1 112BL 4 28 | 509 |1776| 1.9 120/3 | 112BL 4
78 | 181 | 466 | 1.9 80/2 100BL 4 778 | 1.8 | 66 | 2.2 60/1 112BL 4 27 | 52.8 |1842| 1.1 100/3 | 112BL 4
77 | 183 | 471 | 08 60/2 100BL 4 778 | 18 | 66 | 1.2 50/1 112BL 4 25 | 56.7 |1978| 1.0 100/3 | 112BL 4
73 | 194 | 499 | 1.8 80/2 100BL 4 700 | 20 | 73 |11 50/1 112BL 4 25 | 57.1 |1992| 1.7 120/3 | 112BL 4
62 | 227 | 584 | 16 80/2 100BL 4 667 | 21 | 76 | 2.1 60/1 112BL 4 23 | 622 |2170| 1.5 120/3 | 112BL 4
57 | 249 | 641 |15 80/2 100BL 4 583 | 24 | 87 | 1.9 60/1 112BL 4 22 | 645 |2251| 09 100/3 | 112BL 4
49 | 289 | 744 | 13 80/2 100BL 4 560 | 25 | 91 | 0.9 50/1 112BL 4 19.3 | 726 [2533| 1.3 120/3 | 112BL 4
48 | 291 | 733 | 27 100/3 | 100BL 4 519 | 27 | 98 | 34 80/1 112BL 4 180 | 77.7 |2711| 1.2 120/3 | 112BL 4
44 | 318 | 818 | 11 80/2 100BL 4 519 | 27 | 98 | 1.7 60/1 112BL 4 15.4 | 90.7 [3165| 1.0 120/3 | 112BL 4
43 | 325 | 819 | 24 100/3 | 100BL 4 500 | 2.8 | 102 | 0.8 50/1 112BL 4 13.6 | 102.6 |3580 | 0.9 120/3 | 112BL 4
39 | 364 |917 | 22 100/3 | 100BL 4 483 | 29 | 106 | 3.1 80/1 112BL 4 12.2 | 114.4 3992 | 0.8 120/3 | 112BL 4
39 | 357 | 899 |11 80/3 100BL 4 483 | 29 | 106 | 1.6 60/1 112BL 4
35 | 40.7 [1025| 3.2 120/3 | 100BL 4 424 | 33 | 120 | 2.7 80/1 112BL 4
35 | 406 [1023| 1.9 100/3 | 100BL 4 412 | 34 | 124 | 14 60/1 112BL 4
35 | 403 [1015| 1.0 80/3 100BL 4 389 | 36 | 131 | 25 80/1 112BL 4
32 | 44.0 |1109| 0.9 80/3 100BL 4 389 | 36 | 131 | 1.3 60/1 112BL 4 212 gggg m:ﬂi ﬁggt g
31 | 457 [1151| 2.9 120/3 | 100BL 4 298 | 47 | 171 | 1.0 60/1 112BL 4 ny= 1440 min’* 132M 4
31 | 452 [1139| 17 100/3 | 100BL 4 292 | 48 | 175 | 19 80/1 112BL 4
28 | 50.9 [1282| 26 120/3 | 100BL 4 269 | 52 | 189 | 0.9 60/1 112BL 4 2383 | 12 | 29 | 1.0 40/1* | 112BL 2
27 | 528 |1330]| 15 100/3 | 100BL 4 264 | 53 | 193 |17 80/1 112BL 4 2200 13 | 32 |17 50/1* | 112BL 2
25 | 57.1 [1439| 2.3 120/3 | 100BL 4 241 | 58 | 211 | 1.6 80/1 112BL 4 1907 | 15 | 36 | 1.7 50/1* | 112BL 2
25 | 56.7 |1429| 1.4 100/3 | 100BL 4 219 | 6.4 | 233 | 14 80/1 112BL 4 1907 | 15 | 36 | 1.0 40/1* | 112BL 2
23 | 622 |1567| 2.1 120/3 | 100BL 4 209 | 6.9 | 244 | 2.0 100/1 132S 4 1682 | 17 | 41 | 1.0 40/1* | 112BL 2
22 | 645 |1625| 1.2 100/3 | 100BL 4 192 | 75 | 265 | 18 100/1 132S 4 1606 | 1.8 | 43 | 3.4 60/1 132SL 2
19.4 | 726 |1829| 1.8 120/3 | 100BL 4 179 | 7.8 | 278 | 25 80/2 112BL 4 1589 | 18 | 44 |33 60/1 112BL 2
19.2 | 736 |1854| 1.1 100/3 | 100BL 4 177 | 7.9 | 282 | 12 60/2 112BL 4 1589 | 18 | 44 | 1.8 50/1* | 112BL 2
18.1 | 77.7 |1958| 1.7 120/3 | 100BL 4 161 | 87 | 310 |23 80/2 112BL 4 1430 | 20 | 49 | 1.6 50/1* | 112BL 2
17.9 | 78.9 |1988]| 1.0 100/3 | 100BL 4 157 | 89 |317 | 11 60/2 112BL 4 1430 | 2.0 | 49 | 0.9 40/1* | 112BL 2
17.2 | 822 |2071| 16 120/3 | 100BL 4 140 | 100 | 356 | 21 80/2 112BL 4 1362 | 21 | 51 | 3.1 60/1 112BL 2
155 | 90.7 |2285| 1.4 120/3 | 100BL 4 139 | 101 | 360 | 1.0 60/2 112BL 4 1300 | 2.2 53 | 0.9 40/1* | 112BL 2
153 | 919 [2315| 0.9 100/3 | 100BL 4 126 | 111 | 396 | 1.9 80/2 112BL 4 1204 | 24 | 58 | 2.9 60/1 132SL 2
13.7 | 102.6 | 2585 | 1.3 120/3 | 100BL 4 113 | 124 | 442 | 18 80/2 112BL 4 1144 | 25 | 61 | 1.3 50/1* | 112BL 2
123 | 1144 [2882| 1.1 120/3 | 100BL 4 113 | 124 | 442 | 08 60/2 112BL 4 1108 | 13 | 63 | 2.1 60/1 132M 4
11.3 | 1249 [3147| 1.0 120/3 | 100BL 4 99 | 142 | 506 | 1.6 80/2 112BL 4 1059 | 2.7 66 | 2.6 60/1 112BL 2
9.9 | 142.9 [3600| 0.9 120/3 | 100BL 4 92 | 152 | 542 | 16 80/2 112BL 4 1021 | 28 | 68 | 1.2 50/1* | 112BL 2
9.0 | 156.0 |3931| 0.8 120/3 | 100BL 4 91 | 159 | 551 | 3.1 100/2 132S 4 986 | 2.9 70 | 2.4 60/1 112BL 2
82 | 176 | 610 | 2.9 100/2 132S 4 923 | 31 | 75 |12 50/1* | 112BL 2
77 | 181 | 645 | 1.3 80/2 112BL 4 800 | 1.8 | 87 |32 80/1 132M 4
72 | 19.9 | 690 | 2.6 100/2 132S 4 800 | 1.8 | 87 |17 60/1 132M 4
ny= 2880 min™ 1128 2 72 | 19.4 | 691 | 1.3 80/2 112BL 4 794 | 36 | 87 | 1.0 50/1* | 112BL 2
n1= 1440 min 1325 4 65 | 222 | 769 | 2.4 100/2 132S 4 733 | 39 | 95 |09 50/1* | 112BL 2
n;= 1400 min~1 112BL 4
62 | 22.7 | 809 | 1.1 80/2 112BL 4 720 | 20 | 96 |32 80/1 132M 4
2400 | 12 | 21 | 14 40/1* 112B 2 60 | 242 | 839 | 2.3 100/2 132S 4 686 | 2.1 | 101 | 1.6 60/1 132M 4
2215| 13 | 23 | 24 50/1 112B 2 56 | 249 | 887 | 1.1 80/2 112BL 4 600 | 2.4 | 116 | 2.8 80/1 132M 4
1920 15 27 2.4 50/1 112B 2 48 28.9 | 1030 | 0.9 80/2 112BL 4 600 2.4 116 | 1.5 60/1 132M 4
1920| 15 | 27 | 13 40/1* 112B 2 44 | 318 [1133| 038 80/2 112BL 4 533 | 2.7 | 130 | 25 80/1 132M 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori

HIGH TECH 2

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa

N R R N R R
n;= 2890 min 132SL 2 n;= 2890 min* 132SL 2
15 KW B 75 KW e 92 KW =]
533 | 27 | 130 | 1.3 60/1 132M 4 44 | 325 [1503 | 1.3 100/3 132M 4 131 | 111 | 639 | 1.2 80/2 132ML 4 \
497 | 29 | 140 | 2.4 80/1 132M 4 43 | 337 [1592| 1.9 120/2 132M 4 120 | 121 | 697 | 2.3 | 100/2 | 132ML 4 '?_/
497 | 29 | 140 | 1.2 60/1 132M 4 41 | 353 |1668 | 1.2 100/2 132M 4 117 | 124 | 714 | 11 80/2 132ML 4
436 | 33 | 159 | 2.1 80/1 132M 4 40 | 36.4 |1684 | 1.2 100/3 132M 4 103 | 14.1 | 812 | 2.1 | 100/2 | 132ML 4
424 | 34 | 164 | 1.0 60/1 132M 4 39 | 37.0 [1748| 1.7 120/2 132M 4 102 | 142 | 817 | 1.0 80/2 132ML 4
400 | 36 | 174 | 1.9 80/1 132M 4 38 | 383 [1810| 1.1 100/2 132M 4 95 | 152 | 875 | 1.0 80/2 132ML 4
400 | 36 | 174 | 1.0 60/1 132M 4 35 | 406 [1878| 1.1 100/3 132M 4 91 | 159 | 915 | 1.9 | 1002 | 132ML4
369 | 39 | 188 | 3.2 100/1 132M 4 35 | 40.7 |1883| 1.8 120/3 132M 4 82 | 17.6 |1013| 1.8 | 100/2 | 132ML 4
362 | 79 | 188 | 15 60/2 112BL 2 32 | 452 [2091| 0.9 100/3 132M 4 82 | 17.7 |1019| 29 | 1202 | 132ML 4
321 | 89 | 212 |14 60/2 112BL 2 32 | 457 |2114| 16 120/3 132M 4 80 | 18.1 |1042| 0.8 80/2 132ML 4
300 | 48 | 232 |14 80/1 132M 4 28 | 509 |2355| 1.4 120/3 132M 4 73 | 19.9 |1146| 16 | 100/2 | 132ML 4
272 | 53 | 256 | 1.3 80/1 132M 4 27 | 52.8 |2442| 08 100/3 132M 4 65 | 222 |1278| 15| 100/2 | 132ML 4
267 | 54 | 261 | 2.0 100/1 132M 4 25 | 57.1 |2641| 1.2 120/3 132M 4 63 | 231 |1330| 23 | 1202 | 132ML4
253 | 11.3 | 269 | 1.1 60/2 112BL 2 23 | 622 |2877| 11 120/3 132M 4 51 | 283 |1629| 1.2 | 100/2 | 132ML 4
248 | 58 | 280 | 1.2 80/1 132M 4 19.8 | 726 [3358| 1.0 120/3 132M 4 50 | 289 |1664| 1.8 | 12072 | 132ML4
244 | 59 | 285 | 1.9 100/1 132M 4 185 | 77.7 |3594 | 0.9 120/3 132M 4 43 | 337 [1940| 1.5 | 120/2 | 132ML4
231 | 124 | 295 | 1.1 60/2 112BL 2 175 | 822 [3802| 0.9 120/3 132M 4 41 | 353 [2032| 09 | 10072 | 132ML4
225 | 6.4 | 309 | 1.1 80/1 132M 4 36 | 406 |2288| 0.9 | 100/3 | 132ML 4
209 | 69 | 333 |14 100/1 132M 4 36 | 40.7 [2294| 1.4 | 120/3 | 132ML4
200 | 14.3 | 340 | 1.0 60/2 112BL 2 28 | 509 |2868| 1.2 | 120/3 | 132ML4
192 | 75 | 362 | 1.3 100/1 132M 4 23 | 622 |3505| 0.9 | 120/3 | 132ML4
185 | 7.8 | 369 | 1.9 80/2 132M 4
182 | 79 | 373|009 6012 | 132M 4 9.2 kW ni= 1450 min’ 1sauL 4
166 | 8.7 | 411 | 1.8 80/2 132M 4
162 | 89 | 421 |36 100/2 132M 4 1115| 13 | 76 | 1.7 60/1* | 132ML 4
162 | 89 | 421 |08 60/2 132M 4 1036 | 14 | 82 | 33 80/1 132ML 4 11 kW n= 2040 min’ 130M 2
145 | 9.9 | 468 | 3.3 100/2 132M 4 906 | 1.6 94 | 15 60/1* | 132ML 4 M= 1455 min 160M 4
144 | 100 | 473 | 1.6 80/2 132M 4 806 | 1.8 | 106 | 2.6 80/1 132ML 4
130 | 111 | 525 | 3.0 100/2 132M 4 806 | 1.8 | 106 | 1.4 | 60/1* | 132ML4 2450 | 12 | 42 | 63 80/1 132M 2
130 | 111 | 525 | 15 80/2 132M 4 725 | 2.0 | 118 | 26 80/1 132ML 4 2262 | 13 | 45 | 29 60/1* 132M 2
119 | 121 | 572 | 2.8 100/2 132M 4 690 | 21 | 123 | 1.3 60/1* | 132ML 4 1838 | 16 | 55 | 25 60/1* 132M 2
116 | 12.4 | 586 | 1.3 80/2 132M 4 604 | 2.4 | 141 |23 80/1 132ML 4 1633 | 18 | 62 | 23 60/1* 132M 2
102 | 141 | 666 | 2.5 100/2 132M 4 604 | 24 | 141 | 1.2 60/1* | 132ML 4 1400 | 21 | 73 | 22 60/1* 132M 2
101 | 142 | 671 | 1.2 80/2 132M 4 537 | 27 | 159 | 2.1 80/1 132ML 4 1225| 24 | 83 | 20 60/1* 132M 2
95 | 152 | 718 | 1.2 80/2 132M 4 537 | 27 | 159 | 1.1 60/1* | 132ML 4 1213 | 12 | 84 | 31 80/1 160M 4
91 | 159 | 751 | 2.3 100/2 132M 4 500 | 2.9 | 170 | 1.9 80/1 132ML 4 1089 | 27 | 94 | 35 80/1 132M 2
82 | 176 | 832 | 2.1 100/2 132M 4 500 | 2.9 | 170 | 1.0 60/1* | 132ML 4 1089 | 27 | 94 | 18 60/1* 132M 2
80 | 18.1 | 855 | 1.0 80/2 132M 4 439 | 33 | 194 | 1.7 80/1 132ML 4 1039 | 14 | 98 | 28 80/1 160M 4
75 | 193 | 912 | 3.3 120/2 132M 4 426 | 3.4 | 200 | 0.9 60/1* | 132ML 4 1014 | 29 | 101 | 17 60/1* 132M 2
74 | 194 | 917 | 1.0 80/2 132M 4 403 | 36 | 212 | 1.6 80/1 132ML 4 891 | 33 | 114 | 29 80/1 132M 2
72 | 199 | 940 | 1.9 100/2 132M 4 403 | 36 | 212 | 0.8 60/1* | 132ML 4 865 | 3.4 | 118 | 1.4 60/1* 132M 2
69 | 21.0 | 992 | 3.0 120/2 132M 4 372 | 39 | 229 |26 | 100/1 | 132ML4 808 | 1.8 | 126 | 2.2 80/1 160M 4
65 | 221 [1044| 2.9 120/2 132M 4 302 | 48 | 282 | 1.2 80/1 132ML 4 728 | 2.0 | 140 | 22 80/1 160M 4
65 | 222 [1049| 1.8 100/2 132M 4 250 | 5.8 | 34110 80/1 132ML 4 626 | 4.7 | 163 | 1.0 60/1* 132M 2
63 | 227 [1073]| 0.8 80/2 132M 4 246 | 59 | 347 | 15| 100/1 | 132ML4 606 | 2.4 | 168 | 2.0 80/1 160M 4
62 | 231 |1092| 2.7 120/2 132M 4 227 | 6.4 | 376 |09 80/1 132ML 4 565 | 5.2 | 180 | 0.9 60/1* 132M 2
60 | 240 [1134| 2.6 120/2 132M 4 210 | 6.9 | 406 | 1.2 | 100/1 | 132ML4 539 | 2.7 | 189 | 17 80/1 160M 4
60 | 242 [1144| 1.7 100/2 132M 4 186 | 7.8 | 449 | 16 80/2 132ML 4 502 | 2.9 | 20316 80/1 160M 4
53 | 27.0 [1276| 2.4 120/2 132M 4 184 | 7.9 | 455 | 32 | 100/2 | 132ML 4 485 | 3.0 | 210 | 2.9 100/1 160M 4
51 | 283 [1337] 1.4 100/2 132M 4 167 | 87 |501 |15 80/2 132ML 4 441 | 33 | 231 |14 80/1 160M 4
50 | 28.9 |[1366| 2.2 120/2 132M 4 163 | 89 | 512 | 29 | 1002 | 132ML 4 416 | 35 | 245 | 2.4 100/1 160M 4
49 | 291 |[1346| 1.5 100/3 132M 4 146 | 9.9 | 570 | 27 | 100/2 | 132ML 4 404 | 36 | 252 | 1.3 80/1 160M 4
49 | 296 [1399| 2.1 120/2 132M 4 145 | 100 | 576 | 1.3 80/2 132ML 4 373 | 39 | 273 |22 100/1 160M 4
48 | 303 [1432] 1.3 100/2 132M 4 131 | 111 | 639 | 25 | 100/2 | 132ML 4 372 | 7.9 | 268 |11 60/2* 132M 2
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HIGH TECH 2

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTUKN MOTOp-peayKTopa
SRR
_ L1 n;= 2930 min* 160MB 2 ni= 2930 min* 160MB 2
11 kW [ 15 KW R 15 KW R
338 | 87 | 295 |21 80/2 | 132M2 1381 21 | 101 | 1.6 | 60/1* | 132ML2 61 | 240 |2245| 13| 12022 | 160L4
330 | 89 |302|10| 602" |132M2 1213 12 | 115 | 23| 80A* | 160L4 60 | 242 |2263] 09 | 1002 | 160L4
303 | 48 | 336 |10 80/L | 160M 4 1208| 24 | 115 | 15| 60/1* | 132ML2 54 | 270 |2525| 12| 12012 | 160L4
275 | 53 | 371 |09 80/1 | 160M4 1074| 27 | 129 | 13| 60/1* | 132ML2 50 | 289 |2703| 11| 12012 | 160L4
269 | 54 | 378 |14 | 1001 | 160M4 1039 | 14 | 134 | 20| 80A* | 160L4 49 | 296 |2769| 1.1 | 120/2 | 160L4
265 | 111 | 377 | 1.7 80/2 | 132M2 879 | 33 | 158 | 21| s8o1* | 132ML2 43 | 337 |3152| 1.0 | 12022 | 160L4
251 | 58 | 406 | 0.8 80/L | 160M 4 853 | 34 | 163 | 1.0 | 60/1* | 132ML2 39 | 370 |3461| 09| 1202 | 160L4
247 | 59 | 413 | 13| 1001 | 160M 4 808 | 1.8 |172| 16| s8o1* | 160L4
211 | 69 | 473 |29 | 1002 | 160M4 806 | 36 | 172 |10 | 601* |132ML2
211 | 69 |483 | 1.0 | 1001 | 160M 4 766 | 1.9 | 181 | 27 | 1001 | 160L4
194 | 75 |514 | 27| 1002 | 160M4 728 | 20 | 191 | 16| 801* | 160L4
194 | 75 |525 |09 | 1001 | 160M4 661 | 22 |210 |29 | 1001 | 160L4 n,= 2910 min’! 160L 2
187 | 7.8 | 535 | 1.3 802 | 160M 4 606 | 2.4 | 229 | 14| s8o/1* | 160L4 18 5 kW ri o0 min ool
184 | 79 |542 | 27| 100/2 | 160M4 530 | 27 | 258 | 1.3 | 80/1* | 160L4
167 | 87 |597 |12 802 | 160M 4 502 | 29 |277| 12| son* | 160L4 2425| 12 | 71 | 37| son* | 160L2
163 | 89 |610 |24 | 1002 | 160M4 485 | 30 |287 | 21| 1001 | 160L4 2079| 14 | 82 | 33| sonr | 160L2
147 | 99 |679 | 23| 1002 | 160M4 441 | 33 |315| 10| s8on* | 160L4 1617 | 1.8 | 106 | 26 | 80/1* | 160L 2
146 | 100 | 686 | 1.1 8072 | 160M 4 416 | 35 | 334 | 18| 1001 | 160L4 1455 | 20 | 118 | 26 | 80/1* | 160L2
137 | 106 | 727 | 31| 1202 | 160M4 404 | 36 | 344 | 10| 801* | 160L4 1213 24 | 141 23| soa* | 160L2
131 | 111 | 761 | 21| 10072 | 160M4 393 | 37 |346| 35| 1002 | 160L4 1123 13 | 153 | 31| 1001 | 180M4
131 | 111 | 761 | 1.0 80/2 | 160M 4 373 | 39 |372| 16| 1001 | 160L4 882 | 33 | 104 | 17| 8o* | 160L2
120 | 121 | 830 | 1.9 | 10072 | 160M4 372 | 7.8 | 366 | 16| 802 |132ML2 808 | 36 | 212 |16 | 80A* | 160L2
117 | 124 | 851 | 0.9 802 | 160M 4 333 | 87 |408 |15 | 802 |132ML2 768 | 19 | 223 22| 1001 |180M4
103 | 141 | 967 | 31| 12072 | 160M4 297 | 49 |458 | 28| 1002 | 160L4 664 | 22 | 258 | 23| 1001 |180M4
103 | 141 | 967 | 1.7 | 10022 | 160M4 290 | 100 | 469 | 1.3 | so/2r | 132mL 2 606 | 48 | 283 |12 | 80/* | 160L2
102 | 142 | 974 | 08 80/2 | 160M4 269 | 54 |516 |10 | 1001 | 160L4 549 | 53 | 312 | 11| 80a* | 160L2
96 | 152 1043 0.8 802 | 160M 4 261 | 111 | 521 | 25 | 1002 | 132ML 2 539 | 54 | 318 | 1.7 | 1001 | 160L2
92 | 159 |1091| 16 | 1002 | 160M 4 261 | 111 | 521 | 1.2 | 80/2r | 132ML2 502 | 58 |342 |10 801 | 160L2
83 | 176 |1207| 15 | 1002 | 160M 4 247 | 59 |63 |09 | 1001 | 160L4 487 | 30 |352 17| 1001 |180M4
82 | 177 |1214] 25 | 1202 | 160M 4 239 | 61 |571|35| 1202 | 160L4 455 | 64 | 377 |09 | 8o/* | 160L2
75 | 193 |1324| 23 | 1202 | 160M 4 234 | 124 | 582 | 11| 8oz |132ML2 417 | 35 | 411 | 15| 1001 | 180M4
73 | 199 |1365| 1.3 | 1002 | 160M 4 211 | 69 |645| 21| 1002 | 160L4 395 | 37 |425|29| 1002 |180M4
66 | 221 |1516| 20 | 12002 | 160M 4 194 | 75 | 701 | 20| 1002 | 160L4 374 | 39 |458 | 13| 1001 |180M4
66 | 222 |1523| 12 | 1002 | 160M 4 189 | 7.7 | 720 | 31| 1202 | 160L4 373 | 78 | 450 | 13| so;2r | 160L2
61 | 240 |1646| 1.8 | 1202 | 160M 4 187 | 78 | 730 | 1.0 | 8o;2* | 160L4 334 | 87 |502 | 12| 8o;2* | 160L2
60 | 242 |1660| 1.2 | 100/2 | 160M 4 171 | 85 | 795 | 31| 1202 | 160L4 298 | 49 |563 |23 | 1002 |180M4
51 | 283 [1941] 10 | 1002 | 160M 4 167 | 87 |84 |09 | 802 | 160L4 2091 | 100 | 577 | 11| so;zr | 160L 2
50 | 289 |1982] 15 | 1202 | 160M4 163 | 89 |832| 18| 1002 | 160L4 281 | 52 |598 |30 | 1202 |180M4
43 | 337 |2311| 13| 1202 | 160M4 147 | 99 | 926 | 17| 1002 | 160L4 270 | 54 | 634 |08 | 1001 |180M4
39 | 370 |2538| 12 | 1202 | 160M 4 137 | 106 | 991 | 23 | 1202 | 160L4 262 | 111 | 640 | 1.0 | 80/2* | 160L2
32 | 907 |3014]| 10 | 12053 | 132Mm2 131 | 111 |1038| 15 | 1002 | 160L4 239 | 61 | 701 | 29| 1202 |180M4
127 | 115 |1076] 28 | 1202 | 160L4 212 | 69 | 793 | 17| 1002 |180M4
120 | 121 |1132] 14 | 1002 | 160L4 195 | 75 |82 |16 | 1002 |180M4
103 | 141 |1319| 23 | 1202 | 160L4 190 | 7.7 | 885 | 25| 1202 |180M4
103 | 141 |1319] 1.3 | 1002 | 160L4 185 | 7.9 | 908 | 16 | 1002 |180M4
ny= 2930 min™ 160MB 2 92 | 159 |1487| 12| 1002 | 160L4 172 | 85 | 977 | 26| 1202 | 180M4
15 kw e min’ 1822 83 | 176 |1646| 1.1 | 100/2 | 160L4 164 | 89 |1023| 15| 1002 | 180M4
82 | 17.7 |1655| 1.8 | 12012 | 160L4 147 | 99 |1138| 13| 1002 | 180M4
2442 | 12 | 57 | 46 | 80/1* | 160MB2 75 | 193 |1805| 1.7 | 1202 | 160L4 138 | 106 |1219| 19 | 1202 | 180M4
2231| 13 | 62 | 21| 601* |132ML2 73 | 199 |1861| 1.0 | 1002 | 160L4 132 | 111 |1276| 1.2 | 100/2 | 180M 4
1813 | 1.6 | 77 | 1.8 | 60/1* | 132ML2 69 | 21.0 |1964| 15| 1202 | 160L4 127 | 115 |1322| 23| 1202 | 180M4
1611| 1.8 | 86 | 32| 80/1* |132ML2 66 | 221 |2067| 15| 12012 | 160L4 121 | 121 |1391| 1.2 | 10072 | 180M4
1611| 18 | 86 | 1.7 | 60/1* | 132ML2 66 | 222 |2076| 09 | 1002 | 160L4 104 | 141 |1621| 19 | 1202 | 180M4
1450| 20 | 96 | 32| 801* |132ML2 63 | 231 |2161| 1.4 | 1202 | 160L4 104 | 141 |[1621] 1.0 | 100/2 | 180M 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCcTUKN MOTOp-peayKTopa
LR RN R
n;= 2910 min™ . -

18.5 kW ES-iiEEECVIE 30 kW [EEraE i 37 KW [ B
92 | 159 |1828| 0.9 100/2 180M 4 2265| 1.3 | 123 | 3.9 100/1* | 200L 2 428 | 69 | 785 | 1.4 100/2* | 200L 2 Q\
83 | 17.6 |2023| 0.9 100/2 180M 4 1550 | 1.9 | 179 | 2.7 100/1* | 200L 2 393 | 7.5 | 853 |14 100/2% | 200L 2 R
82 | 17.7 |2035| 15 120/2 180M 4 1339 | 22 | 208 | 2.9 100/1* | 200L 2 378 | 39 | 888 | 1.9 120/2¢ | 225S 4
70 | 21.0 |2414| 12 120/2 180M 4 1227 | 24 | 222 | 41 100/2* | 200L 2 331 | 89 [1013| 1.2 100/2¢ | 200L 2
61 | 240 |2759| 1.1 120/2 180M 4 1127 | 1.3 | 247 | 1.9 100/1* | 200L 4 284 | 52 |1183| 15 120/2¢ | 225S 4
51 | 28.9 |3322| 0.9 120/2 180M 4 1091 | 2.7 | 250 | 3.8 100/2* | 200L 2 244 | 121 |1377| 1.0 100/2¢ | 200L 2
46 | 21.0 [3634| 0.8 120/2 200L 6 982 | 30 | 283 |21 100/1* | 200L 2 242 | 6.1 [1388| 1.4 120/2* | 22554

841 | 35 | 330 | 1.8 100/1* | 200L 2 192 | 7.7 |1752| 1.3 120/2¢ | 22554
796 | 3.7 | 342 | 3.0 100/2* | 200L 2 174 | 85 [1934| 1.3 120/2¢ | 22554
na= 2925 min't 180M 2 771 | 1.9 | 360 | 1.4 100/1* | 200L 4 139 | 10.6 |2412]| 0.9 120/2¢ | 22554
',]12 1332 miﬂj gggtg 666 | 2.2 | 417 | 1.4 100/1* | 200L 4 128 | 115 |2617 | 1.1 120/2* | 22554
610 | 2.4 | 446 | 2.4 100/2* | 200L 4 105 | 14.1 |3209| 0.9 120/2¢ | 22554
2250 | 1.3 91 |53 100/1* | 180M 2 543 | 2.7 | 502 | 2.3 100/2* | 200L 4
1539 | 1.9 | 132 | 3.7 100/1* | 180M 2 523 | 2.8 | 520 | 3.3 120/2 200L 4
1330 | 2.2 | 153 | 3.9 100/1* | 180M 2 488 | 3.0 | 569 | 1.1 100/1* | 200L 4
1219 | 2.4 | 164 | 56 100/2 180M 2 419 | 35 | 664 | 0.9 100/1* | 200L 4 45 n= 2945 min’ 225M 2
1123 | 13 | 181 | 26 100/1* | 180L 4 396 | 37 |687 |18 100/2* | 200L 4 My= 1475 min 225M 4
1083 | 2.7 | 184 | 5.2 100/2 180M 2 376 | 39 | 725 | 23 120/2 200L 4
975 | 3.0 | 209 | 2.9 100/1* | 180M 2 376 | 39 | 740 | 0.8 100/1* | 200L 4 1052 | 2.8 | 388 | 36 120/2% | 225M 2
836 | 35 | 244 | 25 100/1* | 180M 2 299 | 49 | 910 | 1.4 100/2* | 200L 4 755 | 3.9 | 541 | 2.6 120/2* | 225M 2
768 | 19 | 265 | 1.8 100/1* | 180L 4 282 | 52 | 966 | 1.9 120/2 200L 4 566 | 5.2 | 721 | 2.0 120/2% | 225M 2
664 | 22 | 307 | 2.0 100/1* 180L 4 240 | 6.1 |1133| 1.8 120/2 200L 4 527 | 2.8 | 775 | 2.2 120/2% | 225M 4
608 | 2.4 | 328 | 33 100/2 180L 4 212 | 6.9 |1282| 1.1 100/2* | 200L 4 483 | 6.1 | 846 | 1.9 120/2% | 225M 2
541 | 2.7 | 369 | 3.1 100/2 180L 4 195 | 7.5 |1393| 1.0 100/2* | 200L 4 382 | 7.7 |1067 | 1.7 120/2* | 225M 2
487 | 30 | 419 | 1.4 100/1* 180L 4 190 | 7.7 |1431| 15 120/2 200L 4 378 | 39 |1079| 1.6 120/2* | 225M 4
417 | 35 | 489 | 1.2 100/1* 180L 4 185 | 7.9 |1468| 1.0 100/2* | 200L 4 346 | 85 |1178| 1.7 120/2% | 225M 2
395 | 3.7 | 506 | 2.4 100/2 180L 4 172 | 85 |1579| 1.6 120/2 200L 4 284 | 52 [1439| 1.3 120/2* | 225M 4
374 | 39 | 533 |32 120/2 180L 4 165 | 89 |1653| 0.9 100/2* | 200L 4 278 | 10.6 |1469 | 1.5 120/2* | 225M 2
374 | 39 | 544 | 11 100/1* 180L 4 148 | 9.9 |1839| 0.8 100/2* | 200L 4 256 | 115 |1594 | 15 120/2% | 225M 2
298 | 49 | 670 | 1.9 100/2 180L 4 138 | 10.6 |1969 | 1.2 120/2 200L 4 242 | 6.1 |1688| 1.2 120/2% | 225M 4
281 | 52 | 711 | 25 120/2 180L 4 127 | 115 [2137| 1.4 120/2 200L 4 209 | 141 |1955| 1.2 120/2* | 225M 2
239 | 6.1 | 834 |24 120/2 180L 4 104 | 141 |2620| 1.1 120/2 200L 4 192 | 7.7 |2131] 10 120/2* | 225M 4
212 | 69 | 943 | 1.4 100/2 180L 4 83 | 17.7 |3288| 0.9 120/2 200L 4 174 | 85 |2353| 1.1 120/2% | 225M 4
195 | 7.5 |1025| 1.4 100/2 180L 4 153 | 19.3 |2676| 0.9 120/2* | 225M 2
190 | 7.7 |1053| 2.1 120/2 180L 4 140 | 21.0 |2911| 0.8 120/2* | 225M 2
185 | 7.9 |1080| 1.3 100/2 180L 4 N.B.
172 | 85 [1162] 22 12072 180L 4 Tutte le potenze indicate si riferiscono alla
164 | 89 |1217]12 | 1002 | 180L4 37 kW n,= 2950 min’ 2002 | potenza meccanica dei riduttori.
147 | 99 [1353| 11| 100/2 | 180L4 M= 1475 min 22554 Per i riduttori contrassegnati con (*) &
138 | 106 1449 16 12072 180L 4 opportuno effettuare la verifica della po-
132 11.1 | 1517 | 1.0 100/2 180L 4 2269 1.3 151 | 3.2 100/1* 200L 2 tenza limite termico secondo le indicazioni
127 | 115 |1572| 1.9 120/2 180L 4 1553 | 1.9 | 221 | 2.2 100/1* 200L 2 riportate nel par. A-1.5.
121 | 121 |1654| 1.0 100/2 180L 4 1341 | 22 | 256 | 2.3 100/1* | 200L 2 NOTE.
104 | 141 |1928]| 16 120/2 180L 4 1229 | 24 | 273 | 33 100/2* | 200L 2 The power indicated is based on the
104 | 14.1 |1928| 0.9 100/2 180L 4 1093 | 2.7 | 307 | 3.1 100/2* | 200L 2 mechanical capacities of the gearboxes.
92 | 106 [2170| 1.4 120/2 200L 6 983 | 3.0 |[349 |17 100/1* | 200L 2 For the gearboxes marked with (*) it is also
82 | 17.7 |2420] 1.2 1202 | 180L4 843 | 35 | 407 | 15 100/1* |200L2| necessary to obey the therminal capacity
76 | 19.3 |2638| 1.1 120/2 180L 4 797 | 37 | 421 | 24 100/2* | 200L 2 like shown on chapter A-1.5.
70 21.0 |2871| 1.0 120/2 180L 4 756 3.9 453 | 1.3 100/1* 200L 2 MPUMEYAHVE.
66 | 22.1 |3021| 1.0 120/2 180L 4 602 | 49 | 558 | 1.9 100/2* | 200L 2 Bce npuBeaeHHbIe 3HauYeHUs
61 | 240 |3281| 0.9 120/2 180L 4 567 | 52 | 592 | 25 120/2* | 200L 2 repenaBaembiX MOLLHOCTEN BbIYMCIEHBI Ha
54 | 27.0 [3691| 0.8 120/2 180L 4 546 | 54 | 627 | 0.8 100/1* 200L 2 OCHOBE MexaHu4ecko  MolHocTh.  [ng
507 | 28 | 637 | 27 120/2* 2055 4 Mofernen oTMeyeHHbIX 3Hakom (*) Bcerga
482 | 61 | 694 | 23 120/ | 200L 2 Heo6XoOMMO  BbIMOSHATL  MPOBEPKY MO

TepMu4eckon moHocTu (cm.pasagen A-1.5).
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pa3amepnbl
QI\CA ala|a|la|A|b |B|cRP|d di| Fm | f | f1 |Gm| h | H i L L; |Lvw| LRP m my|Rm| S |Uu| VM |INT
AR hé | j6
19 53 40 172 | M6
82 |77 35|42 |13 |115|110/135| 92 |\, | 16| — | 9 | 5 | — 15860 | 0 | 0 |40 —| (o | e [ME|— )| O | —|—|33 B
19 53 40 221 | M6 a
40 |45 | — | —| 12| 85|105/130| 141 | o | 16 | 82 |85| 2 |54 |162| 50 | (3 | (40) |40 |14 | o1 | (yg) [ME|66 12| 13| 6 |42 "?/
24 56 50 251 | M8
50 | 70 | — | — | 12 100/150|180| 161 | oo | 16 | 82 | 11| 7 |54 |181)63 | () | (op 40|14 oon | (vig) |MB| 66|14 |13 | 6 |48
28 675 | 60 293 | M10
60 | 70 | — | — | 16 |120|165|195| 193 | 30 | 19 | 110 | 11 |85 74 |221| 80 | (o' | o) |40 | 17 | (g3 | (iq) [M6| 94|15 15| 8 | 61
38 M10
80 |85 | — | — |21 |135/185/230| 218 | . | 24 | 156 | 14 | —|114/276|100| 105 | 80 |50 20| 348 | ... |M8|136) 20 | 18| 10| 76
48 M12
100 |130| — | — | 17 |173/240(295/2845| | 28 | 156 | 18 | — |114/345/125| 129 | 110 |60 |20 | 454 | .o |M8|136| 22 |17 | 10 | 95
AMP../1 ACP../1
c 32 40 50 60 80 100 32 \ 40 \ 50 \ 60 \ 80 \ 100
IE
Y |[eMP | Y |[cMP | Y |cMP | Y |cMP | Y [cMP | Y |cMP cCP
120 | 92 | 140 | 125 | 140 | 132 | 160 | 159 | 200 | 199 | 250 | 236
140 | 92 | 160 | 125 | 160 | 132 | 200 | 174 | 250 |209.5| 300 | 236
B5
160 | 92 | 200 | 145 | 200 | 152 | 250 | 184 | 300 | 230 | 350 |300.5
200 | 102 | 250 | 155 | 250 | 162 | 300 | 208 | 350 | 260 | 400 |305.5
59 | 86 | 93 | 115 | 142 | 189
90e | 92 | 120 | 145 | 120 | 152 | 120 |1745| — | — | — | —
514 | 105° 92 | 140 | 145 | 140 | 152 | 140 |1745| — | — | — | —
120 | 102 | 160 | 155 | 160 | 162 | 160 | 184 | — | — | — | —
- -] -] -] — | — |20 |28 | — | — | — | —
N.B. Note. BHUMAHME

La configurazione standard della flangia
attacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio
x: vedi par. 1.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo (¢) i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto & opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 € quella standard):

Le dimensioni cMP si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

The standard configuration for the holes is
45° to the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (*) the holes to
fit the motor are on the axles (like a +). Therefore
we suggest to check the dimensions of the
terminal board of the motor as it will be at 45° to
the axles. Please choose the terminal board
position refering to the following sketch (in which
n° 5 is the standard position):

STANDARD

The cMP dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

CrtaHgapTHOe pacnoroxeHue - 4 oTBepcTUs
nopg yrrnom B 45° (npumep cMm. B pasgene 1.3).

[nsa cdonaHues B14,0TMe4eHHbIX () NOCafoYHble
OTBEPCTUS [OBUraTenss Haxo4saTCs Mof Yriiom.
MoaTomy Heobxoanmo npoBepuTL
pacrnornoxeHne KIeMHoONn Kopobku (B 3TOM
cnyyae 5 - ctaHgapTHOE NONoXeHue):

Ona wncnonHeHnn cMP  pasmepbl npuBedeHbI
CTaHOapTHbIX KOMOWHauuii Ban/dnaHey Tuna

Per le dimensioni relative a combinazioni As far as the dimensions of shaft/flange B14 " B5.
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio combinations on request are concerned, please  [Onsi nonyyYeHust MHpopmaLMm 0 HecTaHO4APTHBIX
tecnico. contact our technical department. VCMOSNHEHMAX obpalaritecb B HaLw

TEXHUYECKUA oTaEn.

B33



)
‘?«5\ HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pa3amepnbl
N\ Di ioni riduttori
@ D:ngzzo:; rIgeuarb?)xes AM/]. - AR/l = AC/l
ﬂ 2 Pa3mepbl pegykropoB
ARF 32 ARF (40 - 100)
LRP LRF
L cRF L~

Ay

g\
T

E,
?J

© \C:i(lF \%GF
N m L m
ANTS ey U
— CMF —=i= L~ o L]

Q=
o —-
n

2

DownLoad |:> ™
2D/3D Q z4

B34



HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pa3amepnbl
AM
AR
19 30 172 M6
32 92 (12) 16 (20) 40 (162) (M6) M6 33
19 40 221 M6
40 141 (20) 16 (40) 40 (221) (M6) M6 42 B
24 50 251 M8
50 161 16 40 M6 48
(25) (50) (251) (M8) ‘03
4
28 60 293 M10
60 193 (30) 19 (60) 40 (193) (M10) M6 61
38 M10
80 218 (40) 24 80 50 248 (M10) M8 76
100 284.5 48 28 110 60 454 M12 M8 95
(50) (M12)
32 40 50 60 80 100
F1 F2 F3 F1 F2 F3 F4 | F1L | F2 | F3 | F4 | F1 | F2 | F3 | F1 | F2 | F1 | FR2
F 120 | 140 | 160 | 120 | 140 | 160 | 200 | 120 | 140 | 160 | 200 | 160 | 200 | 250 | 250 | 300 | 250 | 300
G (g6) 80 95 | 110 | 80 | 95 | 110 | 130 | 80O 95 | 110 | 130 | 110 | 130 | 180 | 180 | 230 | 180 | 230
R 100 | 115 | 130 | 100 | 115 | 130 | 165 | 100 | 115 | 130 | 165 | 130 | 165 | 215 | 215 | 265 | 215 | 265
v 9 9 10 9 9 10 13 9 9 10 13 10 13 15 15 15 15 15
U 3 35 | 35 3 35 | 35 | 35 3 35 | 35 | 35 3 35 | 35 4 4 4 4
AMF../1 ACF../1
e 32 40 50 60 80 100 32 \ 40 \ 50 \ 60 \ 80 \ 100
Y |cMF| Y |cMF | Y |cMF | Y |cMF | Y |cMF | Y |cMF cCF
120 | 92 | 140 | 125 | 140 | 132 | 160 | 159 | 200 | 199 | 250 | 236
- 140 | 92 | 160 | 125 | 160 | 132 | 200 | 174 | 250 |209.5| 300 | 236
160 | 92 | 200 | 145 | 200 | 152 | 250 | 184 | 300 |230,5| 350 |300.5
200 | 102 | 250 | 155 | 250 | 162 | 300 | 208 | 350 | 260 | 400 |305.5
59 | 86 | 93 | 115 | 142 | 189
90e | 92 | 120 | 145 | 120 | 152 | 120 |1745| — | — | — | —
514 | 105 92 | 140 | 145 | 140 | 152 | 140 |1745| — | — | — | —
120 | 102 | 160 | 155 | 160 | 162 | 160 | 184 | — | — | — | —
— | - | — | = | — | — |20 |28 | — | — | — | —
N.B. Note. BHMMAHME.

La configurazione standard della flangia
attacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio
x: vedi par. 1.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo () i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto €& opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 é quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is
45° to the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (+) the holes to
fit the motor are on the axles (like a +). Therefore
we suggest to check the dimensions of the
terminal board of the motor as it will be at 45° to
the axles. Please choose the terminal board
position refering to the following sketch (in which
n° 5 s the standard position):

§IA%LD£«_BD

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CtaHpapTHOe pacnorioxeHue - 4 oTBepcTus
nopa yrnom B 45°(npumep cm. B pasgene 1.3).

Ona  cdrnaHues  B14, oTMeueHHbIX  (°)
nocafoyHble OTBEPCTUSA ABWraTens HaxoAATcs
nog yrnom. MoatoMmy HeobxoAMMO MpoOBEpUTH
pacnornoxeHue KremMHOW Kopobku (B 3ToM
cnyyae 5 - cTaHgapTHOE NonoXeHue):

Ons ucnonHeHun cMF pasmepbl npuBeaeHbl
CTaHAapTHbIX KOMOMHauuin Ban/dnaHel Tuna
B14 n B5.

[ns nonyyeHns nHpopmaLmm o HecTaH4APTHbIX
VCMNONHEHNAX obpalaritecb B HaLwu
TEXHUYEeCKUn oTaen.

B3s



)
‘?‘/5\ HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepbl

Sl s AM/2-3 - AR/2-3 - AC/2-3

Pa3mepbl peaykTopoB

AC (25)

cCP—+L
[—
UM$—¢

AMP

" cMP L= te—— CCP ——+ L=

" Ly Ly

M UM UM"“
= N m il
hrgg% wg‘ui;: ‘ ‘ J = die _ NA T d|c

H \
L j}S v a ﬂ iH
L—b—»l f>hl<ai=l<a a as
-~ A

AM (35 - 41- 45)

‘*R* cMP [

. ST
/4? 00
Tef |
h. 4 ‘&

\&j/)ﬁ

B e T
=
i
=
[ o i

5
|

<
L.

—_—A =i,

AMP @35-45) - AMP1 - AMP2 (41)

cMP L=
—to oa o,
)| ANT= M
m d

‘ ¢ I
. v D

-« a ol N
- A DownLoad |:>
2D/3D Z4

~ O\

renil
\K%

()

—n
H;v
-0 1

o]

B36



HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pa3amepnbl
AM a a; a as A b B d f h H i L m Q S
AC |6(A25)-h6
11 47 22
25 . 71 — | — | e5 | %0 |ooa| 11| gy |65/ 108| 63 | ] 55 M5 - 8
16 48:1 | 30 M6
35 87:2| 37:2 5042 1154 110 | 110 | 130 | (19’00 85| 132 | 85 | wailon | o sy ve) (ve)| - 9
59+1
+2 +2 +2 +1
o P 87 37:2| 50:2| 11.5: 110 | 110 | 130 o 85135 85 | co'ee | 4 we | a2 | ©
p2| 85 — | — | 10 | 105|110 | 130 | ®9® |g5] 130 | 80 58 |(40)(50) (M6) (M8)| 138 |
(58) (68)
25 6951 | 50 M8 | /23
45 | P | 1075+ 47.5:97 60%2| 135 135 | 130 | 155 | 8000 | 11] 154 | 100 | oo” o) | (50) (60) (MB) (M10) /505 | L
ap by fp ip hp Hp Fu Gw(g6) Ly Ru Vu U
25 23 66 M6 49 95 55 55 33 9 46 M6 6
35 50 55 M8 20.5 122 75 95 60 11 80 8 5
41 50 67 M8 20.5 122 72 95 60 11 80 8 5
45 60 75 M8 225 142 88 111 70 12 85 8 5
e 25 35 41 45 25 | 35 [ a1 | 45
Y cMP Y cMP Y cMP Y cMP cCP
120 116 — — 140 | 1515 | 160 | 1715
200
140 116 140 | 1265 | 160 | 1515 | (200 | 1715
B 200
160 | 1265 | 200 160 | (£oog)| 1820
AMP../2 200 | 1360 | — — 250 | 184.0
80e 116 90e | 1265 | 90e | 1515 | 105 | 1715
aal 90 116 105 | 1265 | 105 | 1515 | 120 | 1715
120 | 1360 | 120 160 140 | 182.0 935 _ _ _
140 160 160 | 184.0
120 116 120 | 1440 | 140 168 160 188
o | 140 116 140 | 1440 | 160 168 200 188
AMP../3 — —
806 116 80e | 1440 | 90 168 105 188
B14| 90 116 90 | 1440 | 105 168 120 188
N.B. +Note. BHUMAHME.

La configurazione standard della flangia
attacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio
x: vedi par. 1.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo () i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto €& opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 é quella standard):

Le dimensioni cMP si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is
45° to the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (s) the holes to
fit the motor are on the axles (like a +). Therefore
we suggest to check the dimensions of the
terminal board of the motor as it will be at 45° to
the axles. Please choose the terminal board
position refering to the following sketch (in which
n° 5 is the standard position):

STANDARD

The cMP dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTtaHgapTHOe pacnoroxeHue - 4 oTBepcTUs
nopa yrnom B 45°(npumep cm. B pasagene 1.3).

Ona  cdnaHue  B14, oTmeyveHHbIx  (*)
nocagoyHble OTBEpPCTUA ABUraTens HaxoaATcs
noa yrnom. Nosatomy HeobXxoAaMMO MpoBepUThH
pacnonoXxeHne KrnemMHonm Kopobku (B 3TOM
cnyyae 5 - ctaHgapTHOE NONOXeHWe):

Ona wcnonHeHnn cMP  pasmepbl npuBedeHbI
CTaHAapTHbIX KOMOMHauui Ban/dnaHel Tuna
B14 n B5.

[ns nonyyeHns nHcopmaLmm o HecTaHaapTHbIX
VCMNONTHEHUSAX obpatyaritech B Haw
TEXHUYECKUI oTAEN.
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepbl
AM . d f L m Q s
AC ap bp fp ip Hp i6(A25)-h6
11 22
25 23 66 M6 49 55 i 65 (55) M5 - 8
16 30 M6
35 50 55 M8 205 75 19 20) 85 40) 40) | (M) (M) - 9
20 40 M6 122
M 50 67 M8 205 72 (19) (25) 95 40 (50) | (vey(Mg) | ras 10
25 50 M8 12-3
45 60 75 M8 225 88 (24) (30) 11 (50)(60) | (&) (10)| /305 11
AMF - ACF
25 35 41 45
F1 F2 F1 F2 F3 F1 F2 F3 F1 F2
F 105 120 140 160 200 140 160 200 160 200
Fo —_ _ 110 120 150 110 120 150 120 160
G(g6) 70 80 95 110 130 95 110 130 110 130
R 85 100 115 130 165 115 130 165 130 165
v 7 7 9 9 13 9 9 13 9 13
U 3 3 35 35 35 35 35 35 35 35
e 25 35 41 45 5 | 3 | a1 | 45
Y cMF Y cMF Y cMF Y cMF cCP
120 116 — — 140 | 1515 | 160 | 1715
200
N 140 116 140 | 1265 | 160 | 1515 | Ely. | 1715
200
160 | 1265 | 200 160 | Ecog)| 1620
AMF../2 200 | 136.0 — — 250 | 184.0
80e 116 90s | 1265 | 90e | 1515 | 105e | 1715
SRR 116 105 | 1265 | 105e | 1515 | 120 | 1715
120 | 1360 | 120 160 140 | 182.0 935 . . o
140 160 160 | 184.0
120 116 120 | 1440 | 140 168 160 | 188.0
o | 140 116 140 | 1440 | 160 168 200 | 188.0
AMF../3 — —
80e 116 80 | 144.0 90 168 105 | 188.0
Bl14| 90 116 90 1440 | 105 168 120 | 188.0
N.B. NOTE: BHUMAHMUE.

La configurazione standard della flangia attacco
motore prevede 4 fori a 45° (esempio x: vedi par. 1.3).
Per le flange contrassegnate con il simbolo () i fori per
il fissaggio al motore sono disposti in croce (esempio +).
Pertanto €& opportuno valutare Iingombro della
morsettiera del motore che verra installato in quanto
essa verra a trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi.
Per la scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente (in cui la
posizione 5 e quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to

the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (s) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

STANDARD

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CraHaapTHOe pacnosoXxeHue - 4 oTBepCcTUA Nof
yrnom B 45°(npumep cm. B pasagene 1.3).

[nsa dpnaHues B14, oTMeyeHHbIX (*) NocagoyHble
OTBEpPCTVS ABUraTens HaxofAaTcs noA yrnom. Moatomy
HeobxoAVMOo NPOBEPUTL PACONOXEHNE KIIeMHOW
KOpOBKM (B 3TOM criyyae 5 - cTaHAapTHOe NoNoXeHue):

Ons ucnonHeHun cMP pasmepbl npuBeaeHbl
CTaHAapTHbIX KOMOMHauui Ban/dnaHel Tuna
B14 n B5.

[ns nonyyeHns nHpopmaLmm o HecTaH4APTHbIX
VCMOSTHEHUAX obpaiyarTech B HaL
TEXHUYECKNI OTAEN.

B39
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pa3amepsbl
AM a a; a as A b B d f h H i L m Q S
AC i6(A25)-h6
11 47 22
25 . 71 — | — | e5 | %0 |ooa|11| 13 |65/108| 63 | ] o) M5 - 8
16 481 30 M6
35 87:2| 37:2| 5042 1154 110 | 110 | 180 | %0 185|132 | 85 | oo | o a0y ve) (Me)| - 9
59:1
+2 +2 +2 +1
o P 87 37+2| 50+2| 115+ 110 | 110 | 130 2 85135 | 85 | 5o60) | 40 we | 2 | ©
p2| 85 — | — | 10 | 105 110 |130| @9® 95| 130 80 58 |(40) (50)|(M6) (M8)| /3-8 |
(58) (68)
25 69+1 50 M8 | /2-3
45 | P | 1075+ 47.5:97 60%2| 135 135 | 130 | 155 | 00 | 11| 154 | 100 | oo’ 7o) | (50) (60) (M) (M10) /50 5| LL
AMP/F. - ACPJF.
25 35 41 45
F1 F2 F1 F2 F3 F1 F2 F3 F1 F2
F 105 120 140 160 200 140 160 200 160 200
Fo —_ _ 110 120 150 110 120 150 120 160
G(g6) 70 80 95 110 130 95 110 130 110 130
R 85 100 115 130 165 115 130 165 130 165
v 7 7 9 9 13 9 9 13 9 13
U 3 3 35 35 35 35 35 35 35 35
e 25 35 41 45 5 | 33 | a1 | 45
Y cMF Y cMF Y cMF Y cMF cCP
120 116 — — 140 | 1515 | 160 | 1715
200
. 140 116 140 | 1265 | 160 | 1515 | Zlp | 1715
160 | 1265 | 200 160 200 1 1820
: (IEC 90) :
AMP/F../2 200 | 1360 | — —_ 250 | 184.0
80e 116 90 | 1265 | 90e | 1515 | 105e | 1715
ayal 90 116 105 | 1265 | 105e | 1515 | 120 | 1715
120 | 1360 | 120 160 140 | 1820 935 B B B
140 160 160 | 184.0
120 116 120 | 1440 | 140 168 160 | 188.0
o | 140 116 140 | 1440 | 160 168 200 | 188.0
AMP/F../3 — —
80e 116 80e | 1440 | 90 168 105 | 188.0
Bl14| 90 116 90 | 1440 | 105 168 120 | 188.0
N.B. NOTE: BHUMAHMUE.

La configurazione standard della flangia attacco
motore prevede 4 fori a 45° (esempio x: vedi par. 1.3).
Per le flange contrassegnate con il simbolo (e) i fori per
il fissaggio al motore sono disposti in croce (esempio +).
Pertanto €& opportuno valutare lingombro della
morsettiera del motore che verra installato in quanto
essa verra a trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi.
Per la scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente (in cui la
posizione 5 e quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to

the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (s) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

§IA%LD£«_BD

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTtaHpapTHOe pacrnonoxeHue - 4 oTBepcTUA noa
yrnom B 45°(npumep cm. B pasgene 1.3).

[ns donaHues B14, oTMeyeHHbIX (*) nocagoyHble
OTBEpCTUS ABUraTensi HaXoAsATcs nog yrnom. Moatomy
HeobxoanMOo NPOBEPUTL PacnonoXeHne KNeMHoM
KOpOGKM (B 3TOM crnyyae 5 - cTaHaapTHOE NOMoXeHue):

Ona wucnonHeHun cMF pasmepbl npuBeaeHbl
CTaHAapTHbIX KOMOMHauuin Ban/dnaHel Tuna
B14 n B5.

[ns nonyyeHns nHcopmaumm o HecTaHAapPTHbIX
VCMNONTHEHUSAX obpalaritecb B Haw
TEXHUYECKUIA oTAEN.
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pa3amepnbl
AM
o | alala a| A|lb B |RP| d di | f| h | H i L |L. LRP m m.| s
e he | j6
25 75 50 317 M8
50 |130 | — | —|12.5|155| 110 | 145 | 227 | p,00a) | 16 | 95| 170 | 90 | oeites | (50 (60)| 40 | (317) (327) |(vg) a0y M6 | 15
M10
30 90 60 369
60 |165| — |—| 15 | 195|135 | 185 | 260 | g o) | 19 | 14 | 210 | 115| 607000 (60 (70) | 40 | (369) (379) %183 M6 | 20
40 115 80 440 M10 B
80 | 205 — |—| 20 |245 170 230|305 (ga | 24 | 20| 265 |140| (12, 60 | 5° (440) i) | M8 | 25
50 140 100 555 M12 .
100 | 260 —|—| 21 |306|215|290| 305 | g5 |28 |20 | 322 |180| 140 | (og) | 0 (o55) M1z | M8 | 35 3@/
120 |310| — |—|27.5|365 | 250 | 350 | 460 | 60 | 38 | 23 | 415 | 225 | 160 120 | 80 660 M12 | M10| 45
e 50 60 80 100 120 50 | 60 | 80
Y cMP Y cMP Y cMP Y cMP Y cMP cCP
140 | 198 | 160 | 235 | 200 | 291 | 250 | 3474 | 300 | 4425
ng | 160 | 108 | 200 | 250 | 250 | 303 | 300 | 347.4 | 350 | 4565
200 | 218 | 250 | 260 | 300 | 322 | 350 | 4114 | 400 | 4565
AMP./2 250 | 228 | 300 | 284 | 350 | 352 | 400 | 4164 | 450 | 4655
ACP../2 120 | 218 | 120 | 250
140 | 218 | 140 | 250
B14
160 | 228 | 160 | 260
200 | 284 159 | 191 | 234
140 | 198 | 160 | 235 | 200 | 201 | 200 | 3404 | 200 | 392
ne | 160 | 108 | 200 | 250 | 250 | 301 | 250 | 350.4 | 250 | 410
200 | 218 | 250 | 260 300 | 370.4 | 300 | 421
AMP../3
ACP../3
120 | 218 | 120 | 250
B14| 140 | 218 | 140 | 250
160 | 260
N.B. NOTE: BHUMAHME.

La configurazione standard della flangia
attacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio
x: vedi par. 1.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo () i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto €& opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 é quella standard):

Le dimensioni cMP si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to

the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (e) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

The cMP dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTaHAapTHOe pacnoroxeHue - 4 oTBepCTUA Noja
yrnom B 45°(npumep cM. B pasgene 1.3).

[Ansa dnaHues B14, oTMeYeHHbIX (*) NocafouHble
OTBEpPCTUS ABUraTenst HaxoaaTcs noA yrnom. Moatomy
Heo6X0AMMO NPOBEPUTL PACMONOXeHUe KIeMHON
KOpOOKM (B 3TOM crnyyae 5 - cTaHAapTHOEe MONoXeHue):

Ona wucnonHenun cMP  pa3mepbl npuBeAEHbI
cTaHZapTHbIX KOMOMHauuin Ban/dnaHel Tuna

B14 n B5.

[ns nonyyeHust MHcpopmaLmM 0 HeCTaHAAPTHbIX

NCMOMHEHUSIX obpalyaiitech B Haw

TEXHUYECKU OTOen.

B4s



Dimensioni riduttori
Dimensions gearboxes
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pa3amepsbl
AM 1 cRF d ds E L L. LRF m m. T
AC h6 i6
AR
25 50 325 M8
50 | 235 | oayaoy | 16 | 145 1 (50)(60) 40 (325) (335) | (M8) (M10) M6 89.5
30 60 380 M10
60 | 280 | ogy(35) | 19 | 185 | (g0)(70) 40 (380) (390) |(M10) (M10) M6 114
40 80 447 M10
80 | 317 38) 24 | 230 0) 50 (440 M10) M8 139 B
50 100 555 M12
100 | 395 8) 28 | 290 | oo 60 (555) M12) M8 178 ‘
120 | 491 60 38 | 350 120 80 691 M12 M10 225 %},
AMF.. - ACF..
50 60 80 100 120
F1 F2 F3 F4 F1 F2 F3 F1 F2 F1 F2 F1 F2
F 120 160 200 250 160 200 250 250 300 300 350 350 450
FQ _ _ _ -_ _ _— e -_ _ _ _— _ -_
G(g6) 80 110 130 180 110 130 180 180 230 230 250 250 350
R 100 130 165 215 130 165 215 215 265 265 300 300 400
Vv 9 10 13 15 10 13 15 15 15 15 19 19 19+
U 3 35 35 4 3 35 35 4 4 4 5 5 5
* 8 fori / holes
o 50 60 80 100 120 50 | 60 | 80
Y CMF Y cMF Y cMF Y cMF Y cMF cCF
140 | 206 | 160 | 246 | 200 | 298 | 250 | 347.4 | 300 | 4735
go | 160 | 206 | 200 | 261 | 250 | 308 | 300 | 347.4 | 350 | 4825
200 | 226 | 250 | 271 | 300 | 329 | 350 | 411.4 | 400 | 4875
AMF./2 250 | 236 | 300 | 295 | 350 | 359 | 400 | 4164 | 450 | 4965
ACF../2 120 | 226 | 120 | 261
140 | 226 | 140 | 261
B14
160 | 236 | 160 | 271
200 | 295 167 | 202 | 241
140 | 206 | 160 | 246 | 200 | 298 | 200 | 3404 | 200 | 423
g | 160 | 206 | 200 | 261 | 250 | 308 | 250 | 3504 | 250 | 445
200 | 226 | 250 | 271 300 | 3704 | 300 | 452
AMF../3
ACF../3
120 | 226 | 120 | 261
Bl14| 140 | 226 | 140 | 261
160 | 271
N.B. NOTE: BHUMAHMUE.

La configurazione standard della flangia attacco
motore prevede 4 fori a 45° (esempio x: vedi par. 1.3).
Per le flange contrassegnate con il simbolo (e) i fori per
il fissaggio al motore sono disposti in croce (esempio +).
Pertanto €& opportuno valutare Iingombro della
morsettiera del motore che verra installato in quanto
essa verra a trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi.
Per la scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente (in cui la
posizione 5 e quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to

the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (s) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

STANDARD

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTtaHpapTHOe pacrnonoxeHue - 4 oTBepcTuA noa
yrnom B 45°(npumep cm. B pasgene 1.3).

[nsa dnaHues B14, oTMeYeHHbIX (*) NocagoyHble
0TBepCTUS ABUraTenst HaxoasaTcst noA yrnom. Moatomy
Heo6X0ANMO NPOBEPUTL PACTONIOXKEHUE KIIEMHOM
KOpOGKM (B 3TOM crnyyae 5 - cTaHaapTHOE NOonoXeHue):

IOna wcnonHenun cMF pa3vepbl npuBeneHbl
CTaHAapTHbIX KOMOWHauwi Ban/cnaHel, Tuna
B14 n B5.

[na nonyyeHns nHopmaumm 0 HecTaHAaPTHbIX
NCMOMHEHUSX obpaluariTechb B Haw
TEeXHW4eckuin oTaen.

B4s



HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pa3amepsbl

@ Dimensent oo AM/2-3 - AR/2-3 - AC/2-3

Pazmepbl peayKTopoB

AMP/F (50 - 60 - 80 - 120) ACP/F (50 - 80)
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pa3amepsbl
AM .
AC a a |ax| as A b B cRF d (.jl f h H | L L, LRF m miq S
AR h6 j6
25 83 50 325 Y]
50 130 | — | —|125| 155|110 145 | 235 |, "(50) | 16 |95 170 | 90 | 5363 | (50) (60)| 0 | (325) (335) |(M8) (M10) M6 | 15
M10
30 101 60 380
60 |165| — | —| 15 | 195|135 185 280 | rov(agy | 19 | 14 | 210 | 115|167 14) 60) (70) | 40 | (380) (390) émgg M6 | 20 B
40 123 80 447 M10
80 205 —|—| 20 |245 /170|230 | 317 | (a5 |24 |20 | 265 |140| (53 80) |50 (447) Mio) | M8 |25
120 | 310 — |—|27.5| 365 250 | 350 | 491 60 38 | 23| 415 |225| 191 120 |80 691 M12 | M10]| 45 ."?,
»’
AMP/F. - ACP/F.
50 60 80 120
Fum 110 110 156.9 230
Gwm(g6) 74 74 114 170
Lwm 16 16 20 26.5
Rw 94 94 136 200
Vi V] M8 M10 M12
Unm 7 6 13 18
c 50 60 80 120 50 | 60 | 80
Y cMF Y cMF Y cMF Y cMF cCF
140 206 160 246 200 298 300 4735
85 160 206 200 261 250 308 350 4825
200 226 250 271 300 329 400 4875
AMP/E./2 250 236 300 295 350 359 450 496.5
ACPIF./2 120 226 120 261
14 22
B14 0 6 140 261
160 236 160 271
200 295 167 | 202 | 241
140 206 160 246 200 298 200 423
Bs 160 206 200 261 250 308 250 445
200 226 250 271 300 452
AMP/F./3
ACP/F.13
120 226 120 261
B14 140 226 140 261
160 271
N.B. NOTE: BHUMAHME.

La configurazione standard della flangia attacco
motore prevede 4 fori a 45° (esempio x: vedi par. 1.3).
Per le flange contrassegnate con il simbolo (e) i fori per
il fissaggio al motore sono disposti in croce (esempio +).
Pertanto € opportuno valutare Iingombro della
morsettiera del motore che verra installato in quanto
essa verra a trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi.
Per la scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente (in cui la
posizione 5 & quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The standard configuration for the holes is 45° to

the axles (like an x: see par. 1.3).

For the B14 flanges marked with (s) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

STANDARD

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

CTaHaapTHOe pacrnorioXxeHue - 4 oTBepCTUs noa
yrnom B 45°(npumep cMm. B pasaene 1.3).

[nsa dnaHues B14, oTMeYeHHbIX (*) NocagoyHble
OTBepCTUS ABUraTens HaxoasaTcst noA yrnom. Moatomy
Heo6X0ANMO NPOBEPUTL PACTONIOXKEHUE KIIeMHOM
Kopo6ku (B 3TOM criydae 5 - cTaHAapTHOE NONOXeHe):

IOna wvcnonHenun cMF pa3vepbl npuBeneHbl
CTaHAapTHbIX KOMOWHaumi Ban/cnaHey, Tuna
B14 n B5.

[ns nonyyeHus nHpopmaLmm o HecTaH4APTHBIX
NCMOMHEHUSX obpalyariTechb B Haw
TeXHU4eckuin oTaen.

Ba7



1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions
Dimensioni riduttori
Dimensions gearboxes
Pa3mepbl peaykTopoB

AMP/F1.. (50 -120)

HIGH TECH (2D
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pa3amepsbl
AM .
AC | @ |a|a| a | A | b |B |cRF d d | f| h | H [ L L, LRF m mi| S
AR h6 j6
25 83 50 325 M8
50 130 | — | —|125| 155|110 145 | 235 | ;" (30) | 16 |95 170 | 90 | 53763 | (50) (60) | 40 | (325) (335) |(M8) (M10) M6 | 15
M10
30 101 60 380
60 | 165 —|—| 15 195|135 185 280 | gras) | 19 | 14 | 210 | 115|101y 11y (60) (70)| 40| (380) (390) %183 M6 | 20
40 123 80 447 M10 B
80 205 —|—| 20 |245 170|230 | 317 | (a5 |24 |20 | 265 |140| (53 80) |50 (447) Mio) | M8 |25
50 140 100 555 M12 S
100 |260 | — |—| 21 |306|215|290| 395 | (o) | 28|20 322 |180| (145 (100) | 60 (555) Miz) | M8 |35 3@/
120 |310| — |—|27.5| 365 250 | 350 | 491 60 38 | 23| 415 |225| 191 120 |80 691 M12 | M10]| 45
AMP/F1.. - ACP/F1..
50 60 80 100 120
F1 F2 F3 F4 F1 F2 F3 F1 F2 F1 F2 F1 F2
F 120 160 200 250 160 200 250 250 300 300 350 350 450
FQ — — - — — — - — e - — — e
G(g6) 80 110 130 180 110 130 180 180 230 230 250 250 350
R 100 130 165 215 130 165 215 215 265 265 300 300 400
v 9 10 13 15 10 13 15 15 15 15 19 19 19*
U 3 35 35 4 3 35 35 4 4 4 5 5 5
* 8 fori / holes
e 50 60 80 100 120 50 | 60 | 80
Y cMF Y cMF Y cMF Y cMF Y cMF cCF
140 206 160 246 200 298 250 | 3475 | 300 | 4735
g5 | 160 206 200 261 250 308 300 | 3474 | 350 | 4825
200 226 250 271 300 329 350 | 4114 | 400 | 4875
AMPIFL /2 250 236 300 295 350 359 400 | 4164 | 450 | 496.5
ACPIFL.I2 120 226 120 261
140 226 140 261
B14
160 236 160 271
200 295 167 202 241
140 206 160 246 200 298 200 | 3404 | 200 423
g5 | 160 206 200 261 250 308 250 | 350.4 | 250 445
200 226 250 271 300 | 370.4 | 300 452
AMP/F1../3
ACP/F1../3
120 226 120 261
B14 | 140 226 140 261
160 271
N.B. NOTE: BHUMAHMUE.

La configurazione standard della flangia attacco
motore prevede 4 fori a 45° (esempio x: vedi par. 1.3).

The standard configuration for the holes is 45° to
the axles (like an x: see par. 1.3).

CTtaHAapTHOe pacrnonoxeHue - 4 OTBePCTUSA Nnoa
yrnom B 45°(npumep cM. B pasgene 1.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo (e) i fori per
il fissaggio al motore sono disposti in croce (esempio +).
Pertanto €& opportuno valutare lingombro della
morsettiera del motore che verra installato in quanto
essa verra a trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi.
Per la scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente (in cui la
posizione 5 e quella standard):

Le dimensioni cMF si riferiscono alle combina-
zioni albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

For the B14 flanges marked with (s) the holes to fit the
motor are on the axles (like a +). Therefore we suggest
to check the dimensions of the terminal board of the
motor as it will be at 45° to the axles. Please choose the
terminal board position refering to the following sketch
(in which n° 5 is the standard position):

§IA%LD£«_BD

The cMF dimensions refer to the standard B5
and B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

[na dnaHues B14, oTMeYeHHbIX (*) NocafoyHble
OTBEpPCTUS ABUraTenst HaxoaaTcsi noA yrnom. Moatomy
Heo6X0ANMO NPOBEPUTL PACMONOXeHUe KIeMHON
Kopobku (B 3TOM cryyae 5 - ctaHAapTHOE NOMNOXKEHMWE):

Ona wcnonHenui cMF  pasmepbl npuBeAeHbI
CTaHAapTHbIX KOMOWHauui Ban/cnaHey Tuna
B14 n B5.

[ns nonyyeHus HpopMaLum 0 HeCTaHAAPTHbIX
NCMOMHEHUSIX obpalyaritecb B HaLwu
TEXHUYECKUIn OTAEN.

Ba49



1.9 Linguette

t

d-d,

h

Bso

HIGH TECH 2

1.9 Keys

Albero entrata
Input shaft
BxogHow Ban

Albero uscita
Output shaft
BbixogHow Ban

1.9 lUnoHkn
d; bxh ty
16 5x5 3.0 vos
19 6X6 35 0
24 8x7 4.0 o
28 8x7 4.0 0
d bxh ts
11 ax4 25
14 5x5 3.0
16 5x5 3.0 vos
19 6 X6 35 0
20 6 X6 3.5
24 8x7 4.0
25 8x7 4.0
28 8x7 4.0
30 8x7 4.0
35 10x 8 5.0 vz
38 10x 8 5.0 0
40 12x8 5.0
48 14 x 9 5.5
50 14 x 9 55
60 18 x 11 7.0
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EX
O HIGH TECH (2D

1.1 Caratteristiche tecniche 1.1 Technical characteristics 1.1 TexHU4YeCKMe XapaKTepPUCTUKU
La progettazione di questi riduttori € stata  The design of this series of gearboxes has been  Pefyktopbl ¥  MOTOP-PeAyKTOpbl  AaHHOro
impostata su una struttura monolitica parti- set up on a very rigid monolithic structure  Tuna CKOHCTPYMPOBaHbI B LenbHOM
colarmente rigida che permette I'applicazione di  enabling the application of heavy loads. HepasbeMHOM Kopryce, crnoco6Hom
elevati carichi. BOCMPUHUMATbL MOBbILLEHHbIE Harpy3ku.

1.2 Designazione 1.2 Designation 1.2 MapkupoBka

Designazione riduttori

Gearboxes designation OM = OR - OC

MapkupoBKa peayKkTopoB

Versione | Grand. | Tipo . Tipo | Grandezza |Lunghezza
Version Size | Type | *1|*2 *3 M5 %6 | %7 ir IEC | Type Size Lenght | Bese e oo CT18IGBD1
VicnonHerng Fabapufr Tun Tun [abaput |Tunopasviep| Mapkuposka motopos
Esempio /
63 o 80 Example
Mpumep
71 (B5)
30 ® 80 OMP 71 C 1:37.0
c (Bl4) 80 B5
90 Diametro
O M P N foro Vedi
100 — opzionale tabelle T 56 A
D presta2|on| TA 5
63-71 i OMP 90 1: 92.3
o | 112 | FL|—| | Ostonal | |0 | —
132-150 DB | " jiameter - | performance H 315 Mo | | Fa=R o
170-190 125 E2 S S A S tables
CD |OnupoHarnbHbin Cvomu
= 132 P Avavetp Oy — i
BbIX(
FD 3;1“';“0 YapaTE/CTIK ORP 63 P SC “E‘I
O R 97 ()1._180% 140 1274 | i\« J
uzzs | FDB
132-140
150-170 56 A
190 C5 QL T
S 170 TA
L OCP 112 C
* c5 315 ML | 1571
O C 190 H T56A4
N.B. . o NOTE. MPUMEYAHNE.
* Non sono previste le versioni: * We don't supp5ly the following type: * He mnsrotaenueatotcsa tunsl OC 80, 100,
OC 80, 100, 125, 132, 140, 150, 170, 190. 0OC 80, 100, 125, 132, 140, 150, 170, 190. 125, 132, 140, 150, 170 n 190
** La versione P pud montare le flange F1,  ** Version P may be fitted with flanges F1,  **  WcnonHeHne P MoxeT  GbITb
F2, P solo nella grandezza 63 F2 and P only is size 63. N3roToBneHo ¢ dgnaHuem F1, F2, P Tonbko

Ha 63 Tunopasmepe.

Specifiche: Specification: Cneundukaums:

® [*1] Lato flangia uscita : ® [*1] Mounting position output side: ® [*1] NMonoxeHue BbIXOAHOTO (hriaHLaA:
Nessuna indicazione = flangia uscita con No indication (standard) = output flange He ykasaHo (Standard) = BbIxogHoW
montaggio destro. on right side; dnaHeL crnpasa
S =flange uscita con montaggio sinistro. S = output flange on left side. S = BbixogHol cnaHey, criesa.

63-71-90-112 80 - 100 - 125 - 140 132 -150-170 - 190

C2



1.2 Designazione

® [*2] Albero uscita :

Nessuna indicazione = albero forato;
B = albero bhisporgente integrale
C = albero forato con calettatore

N = Sporgente Integrale

D = Sporgente Scanalato
DB = Bisporgente integrale Scanalato
CD = Albero forato Scanalato

FD = Flangia brocciata
FDB = Flangia brocciata
Bisporgente

QL = Quick Locking

L = Predisposizione "Quick Locking "

® [*3] Diametro albero :

HIGH TECH (2D

1.2 Designation

® [*2] Output shaft :
No indication = shaft with keyway;
B = Double integral output shaft
C = hollow shaft with shrink disk
N = Output shaft
D = Splined output shaft
DB =Double splined shaft
CD =Splined hollow shaft
FD = Broached flange
FDB =Double broached flange
QL = Quick Locking
L = Adjustement "Quick Locking "

® [*3] Shaft diameter :

® [*3] OnameTp BbIXOAHOrO Bana:

1.2 MapkupoBka

* [*2] BbixogHou Ban:

He ykazaHo = lNonbii ¢ nasom

B = [1Bo/HON UMNNHAPUYECKNN

C = lMonbIn co cTaXHON MydTON

N = BbixogHown Ban

D = OgHOCTOPOHHUI LUNNLEBON Bar
DB = [1ByCTOPOHHUI LUIMLIEBOM Ban
CD = lWUnuueBon nonbii Ban

FD = ®dnaHueBbIn

FDB =[1ByCTOpPOHHMUI (braHueBbIn
QL = Quick Locking

L = MNoaroToeneH ans "Quick Locking" C

0{‘@@

Vedi tabella . See table . CwmoTpu Tabnuuy.
ofor Qo —alo) oo ©Jo
b -Od L od ey
QL g g
O
Ol ol oo S
Grandezza
Size - -
: Bisporgente Albero Flangia
Albero forato con Sporgente Bliﬂzgr?aelr;te Sporgente integrale forato Flangia brocciata
ra6 Albero forato calettatore porg 9 Scanalato Scanalato Scanalato brocciata Bisporgente
@03PUT | Shaft with keyway | Hollow shaft with shrink | "t€9rale | Double output | g ineq o utput | Double splined | Splined | Broached Double
Monbin Banyco Y disc m i if:ﬁ; o P shaft P shath) hollgw shaft flange broached
LUMOHOYHBLIM Na3oM Monbit BaN co CTsXHON BYCTOPOHHWA| )3y g oin [iBycTopoHHuin|  Monbin ®naHuesbI | [1BYCTOPOHHUA
MychTON Ean E;J;v;kj:upmqew WNMUEBoi | LUMNLEBOM chnaHLeBbIit
CraHpapt
CraHpapt | Onuus CraHgapT | Onums Onums
- C C... N B D DB CD FD FDB
63 | om0 | 22 | o3 & 30 Cravgapr OINSse2 (DN 5482 :
71 o | 23 | o35 & 35 Cranpapt D 2502 D 2%z -
&30 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
80 @32 | a5 | 9835 @ 32 Cranpapt 40 x 36 35 x 31 40 x 36
42
90 @ 40 @ 45 @ 40 @ 40 CtangapT Dig f 322 DJB‘ x5 é%z -
248
&40 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
100 @ 45 250 @ 45 & 45 CtanpapT 58 x 53 45 x 41 58 x 53
112 | @50 | @55 | @50 @ 50 Cranpapt DI 5082 DIN 5082 -
250 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
125 55 2 60 @55 & 55 CtaHaapT 70 x 64 55 x 50 70 x 64
& 60 CtaHpapTt DIN 5482
132 60 @70 & 60 @70 & 70 Onuws FIAT 70 70 x 64 FIAT 70
140 @70 | @60 | @70 @ 70 Cranaapt FIAT 70 DN 5482 FIAT 70
& 70 Ctangapt DIN 5482
150 | @70 | @80 | @70 | @80 2 80 Optional FIAT 80 80 x 74 FIAT 80
170 @90 - @90 @ 90 CranaapT FIAT 95 DI 5482 FIAT 95
190 | @100 - @ 100 & 100 Cranaapr Dby 2480 D 2482 Dy 2480

Cs3
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1.2 Designazione 1.2 Designation 1.2 MapkupoBka
® [*3] Diametro albero : ® [*3] Shaft diameter : ® [*3] OnameTp Bana:
Vedi tabella . See table . CmoTpu Tabnuuy.
I o[ o
Grand ) ) Predisposizione "Quick Locking "
ragiztzzza "Quick Locking" Adjustement "Quick Locking "
Grofe — MogrotosneH Ana "Quick Locking
71
220-325-230
80
90
@25-030- &35-040-D45
100
112 @30- @35-240 - 45 - 50
Contattare nostro ufficio tecnico commerciale
125 ©35-240-045-250-555 Please, contact our technical sales dept.
132 MoxanyicTa, CBKUTECH C HALLMM TEPXHUYECKUI OTAENOM
D40 -345-J50-55-T60
140
150 &45-2350-55-360-365-J70
170 @55-260-265-P70-275-380
190 D70-875-80-85-390
® [*4] Posizione Albero: ® [*4] Mounting Shatft: ® [*4] MonoxeHune Bana:
Nessuna indicazione = lato destro (standard); No indication (standard) = on right side; He ykasaro (CtaHaapT) = cnpasa;
S = lato sinistro, montaggio dalla parte S = on left side, on the opposite. S = cnesa.

opposta (opzionale).

is]

Quick Locking

@ E 71-90-112

(o]
132-150-170-190 E:> 5
80-100-125-140
S | PO

b
o]

Albero forato con calettatore
Hollow shaft with shrink disc
[Monbl co CTSHKHON MydTOM

Sporgente Integrale
Output shaft
Linnuugpuyeckuia

Sporgente Scanalato
Splined output shaft
Lnuueson

Albero forato Scanalato
Splined hollow shaft

o
2 ©
[
O
I

i - Bt
Monbin wnvuyeson G
ol - e
el o)
[Scammalel
Flangia brocciata b O —_
Broached flange B
®dnaHueBbIn 6@ @O
L“o\ 0]

C4



1.2 Designazione

® [*5] Senso di rotazione (valido solo se
richiesto dispositivo antiretro):
O = ORARIO (il riduttore puo ruotare solo
in senso orario visto dal lato destro come
in figura);
A = ANTIORARIO.

® [*6] Posizione antiretro:
Nessuna indicazione = (standard);
S = montaggio dalla parte
(opzionale).

opposta

olny 80-100-125-132-140-150-170-190

HIGH TECH (2D

1.2 Designation

® [*5] Rotation sense (only necessary
for solution with backstop device):
O = CLOCKWISE (looking at the gearbox
from the perspective shown below).
A = ANTICLOCKWISE.

® [*6] Mounting backstop device:
No indication = (standard);
S = on the opposite.

N.B.
solo 80-100-125-132-140-150-170-190

1.2 MapkupoBka

® [*5] HanpaBneHue BpalLeHUs (TONLKO
AnNsi orpaHuyMTenen obpaTHoro xoaa):
O = no 4yacoBon cTpernke
A = NpOTMB 4acoBOW CTPENKM

C

Qf‘g;‘\\@

® [*6] MonoxxeHune orpaHnunUTENsA
obpaTHoro xopa:
He ykasaHo = (CtaHgapT);
S = C NPOTUBOMOSOXHOW CTOPOHbI.
NPUMEYAHUVE
[Onsa 80-100-125-132-140-150-170-190

80 - 100 - 125 - 140

® [*7] Esecuzione Grafica
Nessuna indicazione = Come in figura
(Standard);

NB:

Solo per le grandezze
80-100-125-132-140-150-170-190 e
possibile concordare una esecuzione
speciale con nostro Ufficio Commerciale.

63-71-90-112

Altre specifiche:

® [M2, M3, M4, M5, M6] Posizioni di
montaggio con indicazione dei tappi di
livello, carico e scarico; se non
specificato si considera standard la
posizione M1 (vedi par. 1.4).

® [T] Braccio di reazione.
Braccio di reazione (vedi par. 1.9).
E' possibile montare il braccio di
reazione solo sulle versioni flangiate .

® [2, 3, 4] Posizione della morsettiera del
motore se diversa da quella standard (1).

® [*7] Shaft arrangement

No indication=Like a picture
(standard);

NB:

Only for sizes

80-100-125-132-140-150-170-190 is
available to agree a special arrangement
with our sales dept.

<P

80-100-125-140

Further specification:

® [M2, M3, M4, M5, M6] Mounting position
with indication of breatherm level and
drain plugs; if not specified, standard
position is M1 (see par. 1.4).

® [T] Torque arm
(see pa. 1.9).
Only to flange casing is possible to mount
a torque arm.

® [2, 3, 4] Position of the motor terminal
box if different from the standard one (1).

132 -150-170-190

® [*7] PacnonoxeHue BanoB
He ykasaHo = Kak Ha kapTtuHke (CtaHz.)

MpumeyaHue:

Tonbko anga rabaputos
80-100-125-132-140-150-170-190
Heo6X04MMO corflacoBaHMe C Halum
OTHENOM MpoAax.

132-150-170-190

Opyrue cneundukauyum:

® Ecnu npu 3aKase MOHTa)KHOe
MonoXeHne He ykasaHo, peaykTop byaeT
ocHalleH npobkamu ANS MOHTaXKHOro
nonoxenusa M1. (cm.Yactb 1.4).

® [T] PeaKTUBHbIN KPOHLUTEWNH
(cm. YacTtb 1.9)
Bo3moxxHa ycTaHOBKa TOMNbKO Ha
ucronHeHune F

® [onoxeHus KriemHoln kopobku [2,3,4],
oTnMyarTCs oT CcTaH4apTHOro
nonoxenus [1]

Cs
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1.3 Versioni 1.3 Versions 1.3 AcnonHeHne

OM.(IEC)
71
90
112

OM. (kW) (

OR. dg

OC.(

J
Senso di rotazione

Direction of rotation

% HanpasneHwue Bpalleruns

63

Senso di rotazione 1 3 2

Direction of rotation

HanpasneHnwue Bpalleruns 1 50
OM. (IEC) || o

190

Q0O

OM. (kW) (

OR. :g
Senso di rotazione %/

1- STANDARD Direction of rotation
£ 80

100
125
140

Posizione morsettiera
Terminal board position
[MonoxeHne KNeMMHo KOpobKM

Cs



1.4 Lubrificazione

Lubrificazione riduttori
Gearboxes lubrication
Cma3ska pegyKTopoB

Generalita

Si consiglia I'uso di oli a base sintetica. (Vedere
a tale proposito le indicazioni riportate nel
capitolo A, paragrafo 1.6).

Nella Tab. sono riportati i quantitativi di olio
necessari per il corretto funzionamento dei
riduttori.
Prescrizioni
fornitura

| riduttori della grandezza 63 ¢ forniti completi di
olio sintetico di viscosita ISO 320.

Per questi riduttori non € necessario specificare
la posizione di montaggio.

| riduttori della grandezza 71 e forniti completi di
olio sintetico di viscosita ISO 320.

Per questi riduttori & necessario specificare la
posizione di montaggio.

| riduttori nelle grandezze 80, 90, 100, 112,125,
132,140,150,170,190 sono forniti predisposti per
lubrificazione ad olio ma privi di lubrificante il
quale potra essere fornito a richiesta.

Per questi riduttori & necessario specificare la
posizione di montaggio.

in fase d'ordine e stato di

Posizioni di montaggio

HIGH TECH (2D

1.4 Lubrication

General information
The use of synthetic oil is recommended (see
details in Chapter A, paragraph 1.6).

Tab. shows the quantities of oil required for
correct parallel-shaft mounted gearbox
performance.

Ordering phase requirements and state of
supply

Size 63 gearbox is supplied with ISO 320
viscosity synthetic oil.

Itis not necessary to specify mounting position
of this gearbox.

Size 71 gearbox is supplied with ISO 320
viscosity synthetic oil.

Itis necessary to specify the mounting position
with these gearboxes.

Size 80, 90, 100, 112,125, 132,140,150,170 and
190 are supplied pre-arranged for oil lubrication
but without lubricant that can be requested
separately.

It is necessary to specify the mounting position
with these gearboxes.

Mounting positions

1.4 Cmaska

OM-OR -0C

O6wan nHdopmauusa
PekomeHayeTcsi MCMoOnNb30BaTh CUHTETUYECKME
macna (cMm. naBy A, naparpag 1.4.) Tabnuua

oTobpaxaeT Heobxogumoe KONMM4ecTBO
Macna B 3aBMCUMMOCTM  OT  MOHT@XHOro
NOMoXeHus!

YcnoBus K 3aKa3sy n3genus
Penyktopbl 63 Tunopasmepa nocCTaBnsAlTCA

3anpaBneHHbIMU CUHTETUYECKUM
macrnom Bbi3kocTbio ISO 320 cCr., ykasbiBaTh
MOHTaXXHO€ MOMoXeHVe He TpebyeTcs.

PenykTopbl 71 Tmnopaamep
NoCcTaBnsAOTCS 3anpaBneHHbIMU CUHTETUYECKU Q
Macriom BbI3KOCTbHO 1ISO 320 cCrt
Heobxoaumo ykasatb TpebGyemoe MOHTaxHoe
nonoxexue ans OaHHbIX penyKTopoB.
Penyktopbl 80, 90, 100, 112, 125, 132, 140,
150, 170 " 190 TMNopasMepoB
noctaenstTcs 6e3 cmasku, KoTopasi AOSKHa
ObITb 3akasaHa oTAenbHO.

Heobxogumo ykasaTb TpebyeMoe MOHTaHoe
nosnoXeHne Ans AaHHbIX PEAYKTOPOB.

MoHTaXHble NoNnoXeHusA

63 - 71 -90 -112

Y4
4 e

M1 M2

M3 M4

CON ANTIRETRO / WITH ANTIRUN-BACK DEVICE / C OTPAHUYUTENIEM OGPATHOIO XOOA

Quantita di lubrificante /Lubricant Quantity / KonuyectBo cMa3skwm (kr)

M5 M6

ioni di ; ; i o . Pos. montaggio
Posizioni di montaggio / Mounting Positions / MoHTaxHble I'IOJ'I.O)Kel-.IMﬂ **n . tappi olio Mounting position
oM Stato di fornitura No.of plugs Via3aH6 MOHTAXA
OR-0OC M1 M2 M3 M4 M5 M6 State of supply Kos-Bo npoGok
CocTOosiHME NOCTaBKK
Non necessaria
Riduttori forniti completi di olio sintetico Not necessar
63 1.260 Gearboxes suplieg with synthetic oil 1 He mpe6yen)1/c;1
PeﬂyKTOpbl nocTaBnAaTCA
3anpasBfieHHbIMU CUHTETUYECKUM
71 1.350 | 1.250 | 1.850 | 1.550 | 1.700 | 1.700 Macrom 1 Necessaria
90 2.700 2.700 3.600 2.700 2.700 2.700 | Riduttori predisposti per lubrificazione ad olio 7 Necessary
Gearboxes suplied ready for oil lubrication Heob
112 5.000 5.000 7.500 5.000 5.000 5.000 PeayKTopbl NOAFOTOBAEHHBIE K CMa3ke 7 eobxoanmo

SENZA ANTIRETRO / WITHOUT ANTIRUN-BACK DEVICE / OHNE UMKEHRSCHUTZVORRICHTUNG

Quantita di lubrificante / Lubricant Quantity / KonnyectBo cma3skwm (kr)

Posizioni di montaggio / Mounting Positions / MOHTaXHble NONOXeHWs *n°. tappi olio )
- : * Pos. montaggio
OM Stato di fornitura No.of plugs Mounting position
OR-OC | wm M2 M3 M4 M5 M6 State of supply Anzahl VKa3aHVG MOHTaXA
CoCTOsiHMe NOCTaBKM Betriebschraube
Non necessaria
Riduttori forniti completi di olio sintetico Not necessary
63 1.300 Gearboxes suplied with synthetic oil 1
PeﬂyKTOpbl nocTaBnAaArTCA He mpe6yemc;'
3anpaBfeHHbIMU CUHTETUYECKUM
Macriom
71 1.350 1.250 1.950 1.550 1.700 1.700 1 Necessaria
90 3.000 3.000 3.850 3.000 3.000 3.000 | Riduttori predisposti per lubrificazione ad olio 7 Necessary
Gearboxes suplied ready for oil lubrication Heo6
112 5.500 5.500 8.200 5.500 5.500 5.500 PeflyKTopbl NOArOTOBNEHHbIE K CMaske 7 eobxoanmo
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1.4 Lubrificazione

HIGH TECH (2D

1.4 Lubrication

1.4 Cmaska

80 -100-125 - 140

Quantita di lubrificante / Lubricant Quantity / KonnyectBo cmasku (Kr)

Posizioni di montaggio / Mounting Positions / MoHTaxHble MONOXeHns *n°. tappi olio Pos. montaqdio
OoMm Stato di fornitura * No.of plugs Mounting pogl%on
OR M1 M2 M3 M4 M5 M6 State of supply Kon-Bo npobok | v~/ e MorTaa

CocTosiH1e nocTaBkm
80 1.00 1.00 1.40 1.20 1.30 1.30 )
100 2.20 2.20 2.50 2.50 2.60 2.60 | Riduttori predisposti per lubrificazione ad olio Necessaria
Gearboxes suplied ready for oil lubrication 8 Necessary

125 4.00 4.00 4.40 4.40 4.50 4.50 Pe/1yKTOpb! NOAIFOTOBMEHHBIE K CMa3ke Heo6xoanmo
140 9.10 9.10 10.2 10.5 13.3 13.3

132 -150-170-190

M1 M2 M3
Quantita di lubrificante / Lubricant Quantity / Schmiermittelmenge (kg)

Posizioni di montaggio / Mounting Positions / MoHTaxHble NoNoXeHus *n°. tappi olio Pos. montadaio
oM Stato di fornitura * No.of plugs Mountin osig'gn
OR M1 M2 M3 M4 M5 M6 State of supply Kon-so npo6ok YKaaaHM%I:AOHTaM@

CocTosiHMe nNocTaBKu
132 8 8 14 7.5 11 11 8 ]
150 11 11 21 12 16.5 16.5 Riduttori predisposti per lubrificazione ad olio 8 Necessaria
Gearboxes suplied ready for oil lubrication Necessary
170 17 17 33 17 24.5 24.5 PeflyKTopbI NOArOTOBNEHHBIE K CMa3ke 8 Heo6xoanmo
190 23 25 43.8 25 33 33 8
:»’: Carico / Breather plug | Bo3pywHblii knanaH ~ N
w Livello/ Level plug | YpoBHeBasi npobka @
Scarico / Drain plug | CnnBHasi npobka 22
Le quantita di olio sono approssimative; per una il quantities listed in the table are approximate; to MpusepeHHbie 3Ha4eHmns Heobxoanmoro
corretta lubrificazione occorre fare riferimento al livello ensure correct lubrication, please refer to the level Konmyectsa  macna  npubnmsutensHbl.  Mpu

segnato sul riduttore.
ATTENZIONE

A) Se in fase d'ordine la posizione di montaggio &
omessa, il riduttore verra fornito con i tappi
predisposti per la posizione M1.

B) Il tappo di sfiato € allegato solo nei riduttori che
hanno pit di un tappo olio.

C) Eventuali forniture con predisposizioni tappi diverse
da quella indicata in tabella, dovranno essere
concordate.

D) Nei riduttori dove & necessario specificare la
posizione di montaggio, la posizione richiesta e
indicata nella targhetta del riduttore.

Cs

mark on the gear unit.
WARNING

A) Itis necessary to specify the mounting position when
ordering. If the mounting position is not specified in
the ordering phase, the gearbox supplied will have
plugs pre-arranged for position M1.

B) A breather plug is supplied only with gearboxes that
have more than one oil plug.

C) The supply of gearboxes with different plug
pre-arrangements has to be agreed with the
manufacturer.

D) The gearboxes that need a specific assembling
position have the indication of it on the label of the
gearbox.

3anpaBke pefyKTopa Macrom OpUEHTUpYMTECh Mo
npobke ypoBHSA Macna.

BHUMAHUE

A) Ecnu npu 3akase MoHTaxHoe nonoxeHue He 6bino
ykasaHo, penykTop 6yner  yKOMMNNEKToBaH
npobkamun Ans MOHTaXHON nosuummn M1.

B) Bo3aayLUHLIMM KranaHaMy KOMMMEKTYKTCS TOMbKO
penykTopbl, UMetoLne Gonee, Yem ofHy Npobky.

C) VIHble BapunaHTbl yCTaHOBKM NPOBOK AOMKHBI ObITh
cornacoBaHbl ¢ NPOU3BOAUTENEM

D) [ins peayKTOpOB, B Mapk1poBKe KOTOPbIX He06xoanMo
yKa3blBaTb MOHTa)XHOE MONOXeHWe, OHO yKa3biBaeTcs
Ha 3aBOACKOM Tabnuuke.



1.5 Carichi radiali e assiali

Quando la trasmissione del moto avviene
tramite meccanismi che generano carichi
radiali sull’estremita dell'albero, & neces-
sario verificare che i valori risultanti non
eccedano quelli indicati nelle tabelle.

HIGH TECH (2D

1.5 Axial and overhung load

Should transmission movement determine
radial loads on the angular shaft end, it is
necessary to make sure that resulting
values do not exceed the ones indicated in
the tables.

1.5 PagnanbHas n oceBast Harpysku

Mpun nepefave BpalleHUs Yepe3 MeXaHN3Mbl,
cosfalolne pagmanbHylo Harpysky Ha Ban
(wkmBbI, My Tbl, 3BE3004KM), Heobxoanmo
NPOBEPUTb, UTODObI 3HAYEHUs! STUX Harpy3ok
He NpeBbIlany ykasaHHble B Tabnuue.

Nella Tab. 3.4 sono riportati i valori dei cari-  In Table 3.4 permissible radial load for input B Tabnuue 2.3 npuBedeHbl [OMyCTUMblE
chi radiali ammissibili per I'albero veloce  shaft are listed (Fri). Contemporary paaunbHoii Harpysku (Fry) Ans BxoaHoro
(Fry). Come carico assiale ammissibile  permissible axial load is given by the Bana. .U.J'jﬂ onpefenexus - AonycTumon
contemporaneo si ha: following formula: akcnaneHon Harpysku ucnonbsynTe
copmyny:
Fa;=0.2xFry Fa;=0.2 x Fry Fa; =0.2x Fry
Tab. 3.4
63-71-80-90-100-112-125
Fri[N]
n
[min] OR.
63 71 80 90 100 112 125
2800 320 430 450 520 650 600 800
1400 400 550 550 700 800 800 1000
900 450 600 600 800 900 920 1200
500 500 850 850 1100 1000 1300 1600
132 -140-150-170-170
Fri [N]
n
[min] OR.
132 140 150 170 190
2800 1500
1400 . 2000 . . .
900 2500
500 3000
*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBS)MWTECH C HALLNM TEXHUYECKUM OTAESIOM
In Tab. 3.5 sono riportati i valori dei carichi In Table 3.5 permissible radial loads for B Tabrmue 3.5 npuvBegeHsl [omnycTUMble

radiali ammissibili per I'albero lento (Fry) .
Come carico assiale ammissibile contem-
poraneo si ha:

Fa, =0.2 x Fr,

output shaft are listed (Fr).
Permissible axial load is given by the
following formula:

F32=0.2XFr2

pagunbHoM Harpysku (Fry) Ans BeIxogHOro Bana.
[na onpeneneHns OOMyCTUMON  akcuarbHON
Harpy3ku ncrnones3ywre chopmyry:

Fa, = 0.2 X Fr,

Co

C
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1.5 Carichi radiali e assiali

HIGH TECH (2D

1.5 Axial and overhung load

1.5 PagnanbHas u oceBast Harpysku

Tab. 3.5
63-71-80-90-100-112-125
Fr.[N]
n, [min] 63 71 80 90 100 112 125
400 1500 2900 5000 9000 8000 11000 12500
320 1750 3000 5500 10000 9000 11500 14000
260 1950 3300 6000 10600 10000 12000 16000
200 2050 3600 6000 11400 10000 12500 16000
160 2250 3700 6000 12000 10000 13200 16000
125 2400 4050 6000 12500 10000 13300 16000
90 2750 4400 6500 13500 10000 15000 16000
60 2900 4800 7100 13500 10600 16600 17000
40 3300 5300 7500 13500 11800 17500 19000
25 4000 6500 8000 13500 12500 17500 20000
16 4500 6500 8000 13500 12500 17500 20000
10 5300 6500 8000 13500 12500 17500 20000
5 6400 6500 8000 13500 12500 17500 20000
132 - 140 - 150 - 170 - 190
Fr, [N]
nz [min 7] 132 140 150 170 190
320 13500 14000 17500 19400 25200
250 15500 16000 19200 21100 27800
200 16500 18000 20500 23300 29500
160 17500 18500 22100 24800 32000
112 19000 20000 23500 27000 35200
63 23000 28000 27500 34200 44600
36 29000 30000 34000 41000 53200
<12.5 32500 35000 43000 57000 65000
| carichi radiali indicati nelle tabelle si  The radial loads shown in the tables are = PagnanbHble Harpyskum ykasaHHble B
intendono applicati a meta della sporgenza  applied on the middle of standard shaft Tabnuuax COOTBETCTBYHOT TOYKe

dell'albero lento standard (vedi fig. 2.6) e
sono riferiti ai riduttori operanti con fattore
di servizio 1.

Valori intermedi relativi a velocitd non
riportate possono essere ottenuti per
interpolazione considerando pero che Fr; a
500 min™ e Fr, a 5 min™ rappresentano i
carichi massimi consentiti. Per i carichi non
agenti sulla mezzeria dell'albero lento o
veloce si ha:

a 0.3 della sporgenza:
Fry=1.25 X Frip
a 0.8 dalla sporgenza:
Fry=0.8xF/»

extensions (see fig. 2.6). Base of these
values is a service factor 1.

Values for speeds that are not listed can be
obtained through interpolation but it must
be considered that Fr; at 500 min" and Fr,
at 5 min"  represent the maximum
allowable loads.

For radial loads which are not applied on
the middle of the shafts, the following
values can be calculated:

at 0.3 from extension:

Ff'x = 1.25XF,7_2
at 0.8 from extension:

Frx= 0.8XF,1_2

npunoXxeHna ycunuma K UeHTpy Bana u

NPUMEHUMbl K peayKTopaMm C  CepBuIC-
haktopam 1. He yKasaHHble
MPOMEXYTOYHblEe  3HAYeHUs CKOPOCTEN,
MoryT ObITb nony4yeHbl nytem
WHTeprnonaumu, HO HeobxoAnMOo
yunTbiBaTh, YTO Fry mpu 500 min' u Fry
np 5 min' npeacraenalT  coboi
MaKCMMarnbHO  AOMNYCTMMbIE  Harpysku.

3HayeHUs Harpy3oK, KOTopble MPUIOXKEHbI
HE MO OCEBOW NVHUM BbLIXOAHOrO Bana
MOryT ObITb GyAyT NOMyYeHbl pacYeTOM:

Mpn 0.3L
Mpwn 0.8L

Fre=1.25 X Fry

Fry=0.8 X F1»

Tab. 2.6
Fri
X |
i L

LFrx1,2=1.zs- Friz

Frx;.2=0.8 - Fri2

08-L

C10



T
HIGH TECH (2D Q)

1.6 Prestazioni riduttori OR 1.6 OR gearboxes performances

OR 63

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

10.5
n,= 2800 min* Ny = 1400 min* n.=900 min™ n. =500 min™
ir no TzM P RD no T2M P RD n»o T2M P RD n»o TZM P RD IEC
min* Nm KW % min™ Nm Kw % mint Nm Kw % min™ Nm KW %

7.9 354 | 140 | 58 | 90 177 | 170 | 35 | 90 114 | 190 | 255 | 90 63 | 200 | 1.5 | 90
103 || 272 | 150 | 4.7 | 90 136 | 185 | 29 | 90 88 | 200 | 2.0 | 90 49 | 215 | 12 | 90
115 || 244 | 155 | 44 | 90 122 | 190 | 27 | 90 78 | 205 | 1.9 | 90 44 | 220 | 11 | 90
133 || 212 | 175 | 43 | 90 105 | 220 | 2.7 | 90 68 | 235 | 1.9 | 90 38 | 245 | 1.1 | 90
148 || 180 | 180 | 40 | 90 94 | 220 | 24 | 90 61 | 240 | 1.7 | 90 34 | 250 | 0.99 | 90
172 || 163 | 185 | 35 | 90 82 | 220 | 21 | 90 52 | 245 | 1.5 | 90 29 | 255 [ 0.86 | 90 112 B5S
19.5 143 | 190 | 3.2 90 72 230 1.9 90 46 | 245 | 1.3 90 26 | 255 | 0.77 | 90 112 B14
237 || 118 | 220 | 3.0 | 90 50 | 240 | 1.6 | 90 38 | 260 | 1.1 | 90 21 | 270 | 0.66 | 90 100 BS
275 || 102 | 225 | 2.7 | 90 51 | 240 | 1.4 | 90 33 | 260 | 1.0 | 90 182 | 270 | 057 | 90 100 B14
31.2 90 | 230 | 2.4 | 90 45 | 240 | 13 | 90 29 | 260 | 0.88 | 90 16.0 | 270 | 0.50 | 90
35.8 78 | 230 | 21 | 90 39 250 1.1 | 90 25 | 260 | 0.76 | 90 140 | 270 | 0.44 | 90 90 B5
446 || 63 | 230 | 1.7 | 90 31 | 250 | 0.90 | 90 20 | 260 | 061 | 90 || 11.2 | 270 | 0.35 | 90 90Bl4
52.4 53 | 230 | 1.4 | 90 27 | 250 | 0.79 | 90 17.2 | 260 | 0.52 | 90 95 | 270 | 0.30 | 90 80 B5
69.0 41 | 230 | 1.1 | 90 20 | 250 | 058 | 90 130 | 260 | 0.39 | 90 72 | 270 [ 023 | 90 80 B14
79.5 35 | 230 | 0.94 | 90 17.6 | 250 | 0.51 | 90 11.3 | 260 | 0.34 | 90 6.3 | 270 | 0.20 | 90
906 || 31 | 200 | 072 | 90 || 15.4 | 230 | 041 | 90 || 9.9 | 250 | 029 | 90 || 55 | 265 | 0.17 | 90 71B5
103.8|| 27 | 200 | 0.63 | 90 135 | 235 | 037 | 90 87 | 250 | 0.25 | 90 48 | 265 | 0.15 | 90 63 B5
12903 || 22 | 200 | 051 | 90 108 | 240 [ 0.30 | 90 70 | 260 | 0.21 | 90 39 | 270 | 0.12 | 90
151.9|| 184 | 205 | 0.44 | 90 92 | 245 | 026 | 90 59 | 260 | 0.18 | 90 33 | 280 | 0.11 | 90
200.1 || 14.0 | 210 | 0.34 | 90 70 | 250 | 0.20 | 90 45 | 260 | 0.14 | 90 25 | 280 | 0.08 | 90
2433 || 115 | 230 | 031 | 90 58 | 250 | 0.17 | 90 37 | 270 | 0.12 | 90 2.1 | 290 | 0.07 | 90
280.4 | | 10.0 | 230 | 0.27 | 90 50 | 250 | 0.15 | 90 32 | 280 | 0.10 | 90 1.8 | 290 | 0.06 | 90
3464 || 81 | 230 | 022 | 90 40 | 250 | 012 | 90 2.6 | 280 | 0.08 | 90 1.4 | 290 | 0.05 | 90

tutti i rapporti
Pty [kW] Bc: I.Q;Z%qu
2.8

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono
variare in funzione della versione del
riduttore.

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

MPUMEYAHUE. OGpaTnTe BHMMaHWE Ha
XapaKTEePUCTUKN peayKTopoB 06BeAEHHbIX
pamkon. [ns aTux peaykTtopos
Heo6XxoaMMO NPOBECTU NPOBEPKY
Tepmuyeckon motHoctu (A-1.5). ns
nonyyeHusi Hdopmaumm obpallantecs B
Hall TEXHUYECKUIN oTAEN.

NMPUMEYAHUE

YKa3aHHbIl BeC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONHEHUIO C LUMIMHOPUYECKUX BXOAHBIM
Basnom
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P

Q)

1.6 Prestazioni riduttori OR

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

o

ny = 2800 min™ ny = 1400 min* Ny = 900 min™ ny = 500 min*
ir n, | Tau | P | RD n, | Tou P RD n, | Tou | P | RD n, | Tu | P | RD IEC
min? Nm KW % min Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %
6.9 408 | 220 [ 104 | 90 204 | 270 | 64 | 90 131 | 294 | 45 | 90 73 | 296 | 25 | 90
8.4 333 | 250 | 9.7 | 90 167 | 300 | 58 | 90 107 | 312 | 3.9 | 90 59 | 313 | 21 | 90
9.9 282 | 260 | 85 | 90 141 | 320 | 52 | 90 91 | 350 | 3.7 | 90 50 | 350 | 2.0 | 90
114 || 246 | 280 | 80 | 90 123 | 340 | 49 | 90 79 | 380 | 35 | 90 44 | 435 | 22 | 90
139 || 201 | 320 | 75 | 90 100 | 400 | 47 | 90 65 | 440 | 3.3 | 90 36 | 490 | 2.1 | 90
165 || 170 | 330 | 65 | 90 85 | 400 | 40 | 90 55 | 440 | 2.8 | 90 30 | 500 | 1.7 | 90
187 || 150 | 330 | 5.8 [ 90 75 | 410 | 36 | 90 48 | 460 | 2.6 | 90 27 | 560 | 1.8 | 90
229 || 122 | 350 | 5.0 | 90 61 | 430 | 3.1 | 90 39 | 490 | 22 | 90 22 | 585 | 1.5 | 90
271 || 103 | 375 | 45 | 90 52 | 460 | 2.8 | 90 33 | 525 | 2.0 | 90 185 | 597 | 1.3 | 90
30.6 92 | 375 | 40 | 90 46 | 460 | 25 | 90 29 | 525 | 1.8 | 90 164 | 597 | 1.1 | 90
37.1 76 | 375 | 3.3 | 90 38 | 460 | 20 | 90 24 | 525 | 15 | 90 135 | 597 | 0.94 | 90 112 B5
42.6 66 | 375 | 2.9 | 90 33 | 460 | 1.8 | 90 21 | 525 | 1.3 | 90 11.7 | 597 | 0.81 | 90 112 B14
49.3 57 | 375 | 25 | 90 28 | 460 | 1.5 | 90 182 | 525 | 1.1 | 90 10.1 | 599 | 0.70 | 90 100 BS
53.4 52 | 375 | 23 | 90 26 | 460 | 1.4 | 90 16.9 | 525 | 1.0 | 90 9.4 | 602 | 0.66 | 90 100 B14
57.9 48 | 375 | 2.1 | 90 24 | 460 | 1.3 | 90 155 | 525 | 0.95 | 90 86 | 604 | 0.60 | 90
76.1 37 | 375 | 1.6 | 90 18.4 | 460 | 0.98 | 90 11.8 | 525 | 0.72 | 90 6.6 | 610 | 0.47 | 90 gg gi 4
87.4 32 | 375 | 1.4 | 90 16.0 | 460 | 0.86 | 90 10.3 | 525 | 0.63 | 90 57 | 612 | 0.41 | 90
98.6 28 | 375 | 1.2 | 90 142 | 460 | 0.76 | 90 9.1 | 525 | 0.56 | 90 51 | 614 | 0.36 | 90 80 B5
107.6 26 375 | 1.1 90 13.0 | 460 | 0.70 90 84 | 525 | 0.51 | 90 46 | 598 | 0.32 | 90 80 B14
1235|| 23 | 375 | 1.0 | 90 11.3 | 460 | 0.60 | 90 73 | 525 | 045 | 90 40 | 608 | 0.28 | 90 1 B5
1431 || 19.6 | 375 | 0.86 | 90 9.8 | 460 | 052 | 90 63 | 525 | 0.38 | 90 35 | 618 | 0.25 | 90
1548 181 | 375 | 0.79 | 90 9.0 | 460 | 48 90 58 | 525 | 0.35 | 90 32 | 621 | 023 | 90 63 B5
168.0 || 16.7 | 375 | 0.73 | 90 83 | 460 | 0.44 | 90 54 | 525 | 0.33 | 90 30 | 622 | 022 | 90
1796 || 156 | 375 | 0.68 | 90 78 | 460 | 042 | 90 50 | 513 | 0.30 | 90 28 | 555 | 0.18 | 90
1936 | 145 | 375 | 0.63 | 90 72 | 460 | 0.39 | 90 46 | 516 | 0.28 | 90 26 | 558 | 0.17 | 90
209.4 || 13.4 | 375 | 058 | 90 6.7 | 460 | 0.36 | 90 43 | 522 | 026 | 90 24 | 567 | 016 | 90
2208 || 12.7 | 375 | 055 | 90 6.3 | 460 | 0.34 | 90 41 | 525 | 0.25 | 90 23 | 625 | 0.17 | 90
2534 || 11.0 | 375 | 0.48 | 90 55 | 460 | 0.29 | 90 36 | 525 | 0.22 | 90 20 | 625 | 0.15 | 90
286.0|| 9.8 | 375 | 043 | 90 49 | 460 | 0.26 | 90 31 | 525 | 0.19 | 90 1.7 | 625 | 0.12 | 90
2088 || 94 | 375 [ 0.41 | 90 47 | 460 | 0.25 | 90 3.0 | 525 | 0.18 | 90 1.7 | 590 | 0.12 | 90
34290|| 82 | 375 | 036 | 90 41 | 460 | 022 | 90 26 | 525 | 0.16 | 90 15 | 607 | 0.11 | 90
387.0|| 7.2 | 375 [ 031 | 90 3.6 | 460 | 0.19 | 90 2.3 | 525 | 0.14 | 90 1.3 | 618 | 0.09 | 90
tutti i rapporti
Pty [kW] Bceaﬁer?)gZqu
4.0

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono
variare in funzione della versione del
riduttore.

C12

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

MPUMEYAHUE. O6Gpatute BHUMaHWE Ha
XapaKTepPUCTMKN PedyKTOpOB 0GBeAEeHHbIX

pamMKon. Ons 3TUX penykTopoB
HeobxoanmMo npoBecT npoBepKy
TepMmuyeckorr  mowHoctn  (A-1.5). [Ons

nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
Hall TEXHUYECKUN oTAen.

NMPUMEYAHUE

Yka3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONHEHUIO C LUMMHAPUYECKUX BXOLHbLIM
Basnom



1.6 Prestazioni riduttori OR

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

SO

)

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

o

ny= 2800 min™ ny = 1400 min* ny =900 min™* n. =500 min*
ir n: | T | P | RD n, | T | P | RD n, | T | P | RD n. | T | P | RD IEC
min? Nm KW % min* Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %
52 || 553 | 284 | 17,3 95 || 281 | 310 | 96 | 95 || 104 | 315 | 67 | 95 97 | 315 | 34 | 95
71 || 401 | 348 | 154 | o5 || 204 | 380 | 85 | 95 || 141 | 386 | 6,0 | 95 70 | 386 | 30 | 95
10,0 || 286 | 458 | 144 | o5 || 145 | 500 | 80 | 95 || 100 | 508 | 56 | 95 50 | 508 | 28 | 95 || 11285
11,9 || 239 | 504 | 132 | 95 121 | 550 | 74 | 95 84 | 558 | 52 | 95 42 | 558 | 26 | 95 112814
146 || 195 | 549 | 11,8 | o5 99 | 600 | 6,6 | 95 68 | 609 | 46 | 95 34 | 609 | 23 | 95 || 1008B5
16,7 || 171 | 549 | 104 | 95 87 | 600 | 58 | 95 60 | 609 | 40 | 95 30 | 609 | 20 | o5 || 100B14
212 || 134 | 549 | 81 | o5 68 | 600 | 45 | 95 47 | 609 | 32 | 95 24 | 609 | 1,6 | 95 90 B5
242 || 118 | 549 | 7.1 | o5 60 | 600 | 40 | 95 41 | 609 | 28 | 95 21 | 609 | 14 | 95 90B14
310 || 92 | 504 | 51 | 95 47 | 550 | 2,8 | 95 32 | 558 | 20 | 95 || 161 | 558 | 1,0 | 95 80 B5
398 || 72 | 504 | 40 | 95 || 36 | 550 | 22 | 95 || 25 | 558 | 15 | 95 || 126 | 558 | 08 | 95 80B14
510 || 56 | 504 | 31 | 95 28 | 550 | 1,7 | 95 || 196 | 558 | 12 | 95 || 9.8 | 558 | 0,6 | 95 71B5
570 || 50 | 458 | 25 | 95 25 | 500 | 1,4 | 95 || 175 | 508 | 1.0 | 95 || 88 | 508 | 05 | 95
732 || 39 | 504 | 22 | 95 || 198|550 | 1,2 | 95 || 137 | 558 | 08 | 95 || 68 | 558 | 04 | 95
tutti i rapporti
Pty [kW] Bcealrllégztz;qm
85

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono
variare in funzione della versione del
riduttore.

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

MPUMEYAHUE. O6patute BHUMaHWE Ha
XapaKTePUCTMKN PedyKTOpOB 0GBedeHHbIX

pamMKon. Ons 3TUX penykTopoB
Heobxoanmo npoBecTn npoBepKy
TepMmuyeckor  mowHoctn  (A-1.5). [Ons

nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
Hall TEXHUYECKUIN oTAEN.

NMPUMEYAHUE

YKa3aHHbI1 BEeC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONMHEHUIO C LMIMHOPUYECKUX BXOAHBIM
Basnom

Ci13



P

Q)

1.6 Prestazioni riduttori OR

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

o

n, = 2800 min™ ny = 1400 min™ Ny =900 min™ n, =500 min™
ir N | T | P | RD N | Tow | P | RD N | Tow | P | RD N | Tow | P | RD IEC
min™* Nm kw % min™ Nm kw % min™ Nm kw % min™ Nm kw %
72 || 388 | 325 [147] 90 || 194 | 430 [ 97 | 90 || 125 | 457 [ 66 | 90 69 | 545 | 44 | 90
90 || 310 | 350 | 126 | 90 || 155 | 450 | 81 | 90 || 100 | 490 | 57 | 90 55 | 586 | 3.7 | 90
101 || 276 | 357 [ 125 | 90 || 138 | 500 | 80 | 90 89 | 550 | 57 | 90 49 | 600 | 34 | 90
115 || 244 | 400 [ 124 | 90 || 122 | 520 | 74 | 90 79 | 560 | 51 | 90 44 | 613 | 31 | 90
130 || 215 | 406 [ 202 | 90 || 108 | 540 | 6.8 | 90 69 | 570 | 46 | 90 38 | 613 | 27 | 90
140 || 200 | 528 [ 123 | 90 || 100 | 590 | 6.9 | 90 64 | 740 | 55 | 90 36 | 850 | 36 | 90
157 || 178 | 570 [ 12.8 | 90 89 | 720 | 75 | 90 57 | 780 | 52 | 90 32 | 950 | 35 | 90
177 || 158 | 570 | 105 | 90 79 | 750 | 68 | 90 51 | 820 | 49 | 90 28 | 950 | 3.1 | 90
201 || 139 | 610 | 9.9 | 90 70 | 790 | 6.4 | 90 45 | 870 | 46 | 90 25 | 950 | 2.8 | 90
230 || 122 | 640 | 901 | 90 61 | 820 | 58 | 90 39 | 900 | 41 | 90 22 | 950 | 24 | 90
257 || 1200 | 700 | 89 [ 90 55 | 900 | 58 | 90 35 | 980 | 40 | 90 || 195 |1122] 25 | 90
288 || 97 | 740 | 84 | 90 49 | 910 | 52 | 90 31 |1040| 38 | 90 ||173]1122] 23 | 90 132 B5
325 || 86 | 740 | 7.4 | 90 43 | 910 | 46 | 90 28 | 1040 | 34 | 90 || 154 | 1122 ] 20 | 90 132814
369 || 76 | 740 | 65 | 90 38 | 910 | 40 | 90 24 | 1040 | 29 | 90 || 1351122 ] 1.8 | 90 112 B5
422 || 66 | 740 [ 57 | 90 33 | 910 | 35 | 90 21 | 1040 | 25 | 90 || 119 |1122] 16 | 90 11214
45.2 62 | 740 | 53 | 90 31 | 910 | 33 | 90 19.9 | 1040 | 2.4 | 90 11.1 | 1122 | 1.4 | 90 188 gi4
524 || 53 | 740 | 46 | 90 27 | 910 | 29 | 90 || 172 ] 1040 | 21 | 90 95 | 1122 | 1.2 | 90
505 || 47 | 740 | 40 | 90 24 | 910 | 25 | 90 || 151 ] 1040 1.8 | 90 84 |1122] 11 | 90 9900515:1
733 || 38 | 740 | 33 | 90 || 191 | 910 | 20 | 90 || 123 | 1040 | 1.5 | 90 68 | 1122 | 0.89 | 90
807 || 35 | 740 | 30 | 90 || 174 | 910 | 1.8 | 90 || 112 |1040] 1.4 | 90 62 | 1122 | 081 | 90 88005’154
925 || 30 | 740 | 26 | 90 || 151 | 910 | 1.6 | 90 97 |1040| 1.2 | 90 54 | 1122 | 070 | 90
044 || 30 | 740 | 26 | 90 || 148 | 910 | 16 | 90 95 1040 | 1.1 | 90 53 | 1122 | 0.69 | 90 7185
1067|| 26 | 740 | 22 | 90 || 131 ] 910 | 1.4 | 90 84 |1040| 1.0 | 90 || 47 |1122] 061 | 90
1223|| 23 [ 740 | 20 | 90 || 124 ] 910 | 12 | 90 74 | 1040 | 090 | 90 || 41 |1122] 054 | 90
1311|| 21 | 740 | 1.8 | 90 || 107 | 910 | 1.1 | 90 6.9 | 1040 | 0.83 | 90 38 | 1122 | 050 | 90
1519 || 184 | 740 | 16 | 90 92 | 910 | 097 | 90 59 |1040 | 071 | 90 33 | 1122 | 043 | 90
1652 || 169 | 740 | 1.5 | 90 85 | 910 | 0.90 | 90 54 | 1040 | 0.65 | 90 30 | 1122 | 039 | 90
2126 ] 132 | 740 | 1.1 | 90 66 | 910 | 070 | 90 || 42 | 1040 051 | 90 24 | 1122|031 | 90
2341|] 120 | 740 | 1.0 | 90 60 | 910 | 0.64 | 90 38 | 1040 | 046 | 90 21 | 1122 | 027 | 90
268.3|| 104 | 740 | 0.90 | 90 52 | 910 | 055 | 90 34 | 1040 | 041 | 90 19 | 1122 | 025 | 90
2049|| 95 | 740 | 0.82 | 90 47 | 910 | 050 | 90 31 | 1040 | 038 | 90 17 | 1122 | 022 | 90
3006|| 90 | 740 | 077 | 90 || 45 | 910 | 048 | 90 29 | 1040 | 035 | 90 16 | 1122 | 021 | 90
3381|| 83 | 740 | 071 | 90 41 | 910 | 043 | 90 27 | 1040 | 033 | 90 15 | 1122 | 020 | 90
3000|| 7.2 | 740 | 0.62 | 90 36 | 910 | 038 | 90 23 | 1040 | 0.28 | 90 13 | 1122 | 017 | 90
tutti i rapporti
Pty [kW] Bcea{'llézgngm
6.2

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono

variare in funzione della versione del

riduttore.

C14

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

MPUMEYAHUE. O6Gpatute BHUMaHWE Ha
XapaKTepPUCTMKN PedyKTOpOB 0GBeAEeHHbIX

pamMKon. Ons 3TUX penykTopoB
HeobxoanmMo npoBecT npoBepKy
TepMmuyeckorr  mowHoctn  (A-1.5). [Ons

nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
Hall TEXHUYECKUN oTAen.

NMPUMEYAHUE

YKa3zaHHbIi BeC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONMHEHUIO C LUMIMHOPUYECKUX BXOAHBIM
Basnom



1.6 Prestazioni riduttori OR

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

SO

)

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

o«

ny= 2800 min™ ny = 1400 min* ny =900 min™* n. =500 min*
ir N, | Taw | P | RD n | Taw | P | RD N | Taw | P | RD n, | Taw | P | RD IEC
min? Nm KW % min* Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %
52 || 553 | 458 | 27,9 | 95 || 281 | 500 | 155 | 95 || 194 | s08 | 109 | 95 97 | 508 | 54 | 95
74 || 384 | 696 | 205 | 95 || 196 | 760 | 16,4 | 95 || 135 | 771 | 115 | 95 67 | 771 | 57 | 95
100 || 286 | 897 | 283 | 95 || 145 | 980 | 157 | 95 || 100 | 995 | 110 | 95 50 | 995 | 55 | 95
122 || 234 | 916 | 23,7 | 95 || 129 | 2000 | 13,1 | 95 82 |1015| 92 | 95 41 |1015| 46 | 95 13285
146 || 195 | 1053 | 226 | 95 99 | 1150 | 12,6 | 95 68 | 1167 | 88 | 95 34 | 1167 | 44 | 95 132B14
170 || 168 | 1009 | 204 | 95 85 | 1200 11,3 | 95 59 | 1218 | 7,9 | 95 29 | 1218 | 40 | 95 112 B5
212 || 134 | 1053 | 156 | 95 68 | 1150 | 8,7 | 95 47 | 1167 | 61 | 95 24 | 1167 | 30 | 95 100 B5
246 || 116 | 1000 | 140 | 95 59 | 1200 | 7,8 | 95 41 |1218] 55 | 95 20 | 1218 ] 2,7 | 95
31,0 || 92 | 1007 | 102 | 95 47 | 1100 | 57 | 95 32 1117 | 40 | 95 || 161 | 1227 | 20 | 95 90 B5
205 || 70 | 962 | 75 | 95 36 | 1050 | 41 | 95 25 | 1066 | 2,9 | 95 || 12,4 | 1066 | 15 | 95 80 B5
51,0 || 56 | 1053 | 65 | 95 28 | 1150 | 3,6 | 95 || 196 | 1167 | 255 | 95 98 |1167| 1,3 | 95
580 || 49 | 916 | 50 | 95 25 | 1000 | 28 | 95 || 172 |1015] 19 | 95 86 |1015| 10 | 95
732 || 39 | 916 | 39 | 95 || 198 |1000| 22 | 95 || 137 |1015] 15 | 95 68 | 1015 | 0,8 | 95
tutti i rapporti
Pty kW] Bcealrllégtelgzmm
135

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono

variare in funzione della versione del

riduttore.

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

MPUMEYAHUE. O6GpatuTe BHUMaHWE Ha
XapaKTePUCTMKN PedyKTOpOB 0GBedeHHbIX

pamMKon. Ons 3TUX penykTopoB
HeobxoanMo npoBecTn npoBepKy
TepMmuyeckorr  mowHoctn  (A-1.5). [Ons

nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
Hall TEXHUYECKUIN oTAEN.

NMPUMEYAHUE

Yka3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONMHEHUIO C LUMMHAPUYECKUX BXOLHbLIM
Basnom

Cis



P

Q)

1.6 Prestazioni riduttori OR

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

s

n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n, =900 min™ n, =500 min™
ir Ny | Tom P RD n, Tom P RD ny | Towm P RD Ny | Towm P RD IEC
min™ Nm KW % min* Nm KW % min™ Nm KW % min™ Nm kw %
7.7 || 366 | 540 | 23 | 90 183 | 670 | 143 | 90 118 | 760 | 104 | 90 65 | 800 [ 6.1 [ 90
89 || 315 | 580 | 21 | 90 157 | 715 | 13.1 | 90 101 | 810 [ 95 | 90 56 | 850 | 55 | 90
11.8 || 238 | 690 | 19.1 | 90 119 | 850 | 11.8 [ 90 77 | 970 | 87 | 90 43 | 1000 | 50 | 90
131 || 214 | 720 | 179 | 90 107 | 890 | 11.1 | 90 69 | 1000 | 8.0 | 90 38 | 1050 | 46 | 90
16.1 || 174 | 940 | 19.0 | 90 87 |1160| 11.7 [ 90 56 | 1300 | 85 | 90 31 | 1400 | 50 | 90
17.9 || 156 | 1000 | 18.2 | 90 78 | 1230| 112 | 90 50 | 1400 | 8.1 | 90 28 | 1450 | 47 | 90
20.9 || 134 | 1040 | 16.2 | 90 67 | 1280 10.0 | 90 43 | 1460 | 7.3 | 90 24 | 1500 | 42 | 90
223 || 126 | 1350 | 19.8 | 90 63 | 1750 | 12.8 | 90 40 | 1850 | 8.6 | 90 22 1900 | 49 | 90
236 || 119 | 1100 | 15.2 | 90 59 | 1350 9.3 [ 90 38 | 1540 | 6.8 | 90 21 | 1500 | 3.7 | 90
256 || 109 | 1130 | 14.3 | 90 55 | 1400 | 9.0 | 90 35 | 1600 | 65 | 90 || 19.5 | 1600 | 3.6 | 90
204 || 95 | 1420 15.7 | 90 48 |1750| 9.8 | 90 31 1900 | 69 | 90 || 17.0 | 1900 | 3.8 | 90
328 || 85 | 1450 | 143 | 90 43 | 1750 | 88 | 90 27 | 1900 | 60 | 90 || 152 | 1900 | 3.4 | 90
382 || 73 | 1450 | 123 | 90 37 | 1750 75 | 90 24 1900 | 53 | 90 || 13.1 | 1900 | 2.9 | 90
432 || 65 | 1450 120 | 90 32 |1750| 65 | 90 21 | 1000 | 46 | 90 || 116 |1900] 26 | 90 16085
468 || 60 | 1450 | 10.1 | 90 30 | 1750 6.1 | 90 || 19.2 |1900| 42 | 90 || 107 |1900| 2.4 | 90 132 B5
534 || 52 | 1450 | 8.8 | 90 26 | 1750 | 53 | 90 || 16.9 | 1900 | 3.7 | 90 9.4 | 1900 | 2.1 | 90 112 BS
572 || 49 | 1450 | 8.3 | 90 24 | 1750 | 4.9 | 90 || 157 | 1900 | 35 | 90 8.7 | 1900 | 1.9 | 90 10085
646 || 43 |1450| 7.3 | 90 22 1750 | 45 | 90 || 139 |1900| 3.1 | 90 7.7 | 1900 | 1.7 | 90
770 || 36 | 1450 | 6.1 | 90 182 | 1750 | 3.7 | 90 11.7 | 1900 | 2.6 | 90 6.5 | 1900 | 1.4 | 90 90 BS
854 || 33 | 1450 | 5.6 | 90 16.4 | 1750 | 3.3 | 90 || 105 | 1900 | 2.3 | 90 59 | 1900 | 1.3 | 90 80 B5
939 || 30 |1450| 51 | 90 14.9 | 1750 | 3.0 | 90 9.6 | 1900 | 2.1 | 90 53 | 1900 | 1.2 | 90
1028|| 27 | 1450 | 4.6 | 90 136 | 1750 | 2.8 | 90 8.8 | 1900 | 1.9 | 90 49 1900 | 1.1 | 90
1109|| 25 | 1450 | 4.2 | 90 126 | 1750 | 2.6 | 90 8.1 | 1900 | 1.8 | 90 45 | 1900 | 0.99 | 90
1252 || 22 |1450| 3.7 | 90 11.2 | 1750 | 2.3 | 90 7.2 | 1900 | 1.6 | 90 4.0 | 1900 | 0.88 | 90
1356 || 21 | 1450 | 35 | 90 103 | 1750 | 2.1 | 90 6.6 | 1900 | 15 | 90 3.7 | 1900 | 0.82 | 90
1548 || 18.1 | 1450 | 3.1 | 90 9.0 |1750| 1.8 | 90 5.8 | 1900 | 1.3 | 90 3.2 | 1900 | 0.71 | 90
166.0| | 16.9 | 1450 | 2.9 | 90 84 | 1750 | 1.7 | 90 5.4 |1900 | 1.2 | 90 3.0 | 1900 | 0.66 | 90
1949 || 14.4 | 1450 | 2.4 | 90 72 |1750| 1.5 | 90 46 | 1750 | 0.94 | 90 2.6 | 1750 | 0.53 | 90
2235 | 125 | 1450 | 2.1 | 90 6.3 [1750| 1.3 | 90 4.0 | 1900 | 0.88 | 90 2.2 | 1900 | 0.49 | 90
247.9|| 11.3 | 1450 | 1.9 | 90 56 |1750| 1.1 | 90 3.6 | 1900 | 0.80 | 90 2.0 | 1900 | 0.44 | 90
2724|103 | 1450 | 1.7 | 90 51 | 1750 | 1.0 | 90 3.3 | 1900 | 0.73 | 90 1.8 | 1900 | 0.40 | 90
2081 || 94 | 1450 | 1.6 | 90 47 | 1750 | 0.96 | 90 3.0 | 1900 | 0.66 | 90 1.7 | 1900 | 0.38 | 90
3429|| 82 | 1450 | 1.4 | 90 41 | 1750 | 0.83 | 90 2.6 | 1750 | 0.53 | 90 1.5 | 1750 | 0.31 | 90
3753|| 75 | 1450 | 1.3 | 90 37 | 1750 | 0.75 | 90 2.4 | 1750 | 0.49 | 90 1.3 | 1750 | 0.26 | 90
tutti i rapporti
Pty [kW] Bceaﬁézgngw
9.5

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono

variare in funzione della versione del

riduttore.

Cie

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

MPUMEYAHUE. O6Gpatute BHUMaHWE Ha
XapaKTepPUCTMKN PedyKTOpOB 0GBeAEeHHbIX

pamMKon. Onsa 3TUX penykTopoB
HeobxoanmMo npoBecT npoBepKy
TepMmuyeckorr  mowHoctn  (A-1.5). [Ons

nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
Hall TEXHUYECKUN oTAEN.

NMPUMEYAHUE

YKka3aHHbIl BeC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONMHEHUIO C LUMIMHOPUYECKUX BXOAHBIM
Basnom



1.6 Prestazioni riduttori OR

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

SO

)

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

s

ny= 2800 min™ ny = 1400 min* ny =900 min™* n. =500 min*
ir N, | Taw | P | RD n | Taw | P | RD N | Taw | P | RD n, | Taw | P | RD IEC
min? Nm KW % min* Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %
52 || 553 | 916 | 55,8 | 95 || 281 | 1000 | 31,0 | 95 || 194 | 1015 | 21,7 | 95 97 | 1015 ] 109 | 95
74 || 384 | 1101 50,4 | 95 || 196 | 1300 | 280 | 95 || 135 | 1320 | 196 | 95 67 | 1320 | 98 | 95
10,2 || 281 | 1648 | 51,0 | 95 143 | 1800 | 283 | 95 98 | 1827 | 198 | 95 49 |1827] 99 | 95 180 BS
122 || 234 | 1740 | 449 | 95 || 129 | 1900 | 250 | 95 82 | 1929 | 175 | 95 41 | 1929 | 87 | 95 160 B5
146 || 195 | 1969 | 423 | 95 99 | 2150 | 235 | 95 68 | 2182 | 16,4 | 95 34 | 2182 82 | 95 132 85
170 || 168 | 2106 | 39,0 | 95 85 |2300| 21,7 | 95 59 |2335| 152 | 95 29 | 2335 | 76 | 95 132 B14
212 || 134 | 1969 | 29,2 | 95 68 | 2150 | 16,2 | 95 47 | 2182 ] 113 | 95 24 | 2182 | 57 | 95 11285
246 || 116 | 2106 | 26,9 | 95 59 | 2300 | 150 | 95 41 |2335] 105 | 95 20 |2335] 52 | 95
31,0 || 89 | 2061 203 | 95 || 45 | 2250 | 11,3 | 95 || 31 |2284| 7.9 | 95 || 157 | 2284 | 39 | 95 10085
205 || 70 | 1877 | 146 | 95 36 |2050| 81 | 95 25 |2081| 57 | 95 || 12,4 [2081] 28 | 95 90 B5
526 || 54 | 2106 | 12,6 | 95 28 |2300| 7,0 | 95 || 190 | 2335 | 49 | 95 95 | 2335 | 24 | 95 80 B5
580 || 49 |1832| 99 | 95 25 | 2000| 55 | 95 || 17,2 |2030| 39 | 95 86 |2030| 19 | 95
754 || 38 |1832| 7.6 | 95 || 192 | 2000| 42 | 95 || 133 |2030] 30 | 95 66 | 2030 | 1,5 | 95
tutti i rapporti
Pty [kW] Bcealrllégtelgzmm
18.0

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono

variare in funzione della versione del

riduttore.

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

MPUMEYAHUE. O6patute BHUMaHWE Ha
XapaKTePUCTUKN PedyKTOPOB 0GBeAEeHHbIX

pamMKon. Ons 3TUX penykTopoB
Heobxoanmo npoBecTn npoBepKy
TepMmuyeckor  mowHoctn  (A-1.5). [Ons

nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
Hall TEXHUYECKUIN oTAEN.

NMPUMEYAHUE

YkasaHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONHEHUIO C LMMHAPUYECKUX BXOLHbLIM
Basnom

C17



P

Q)

1.6 Prestazioni riduttori OR

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

__OoRiz> .

n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n; =900 min™ n; =500 min™

ir n, | Tm | P | RD n, Tom P | RD n, | Taa | P | RD n, | Tm | P | RD IEC

min* Nm KW % min Nm KW % min™ Nm KW % min Nm KW %
16.0 | | 178.4 |1556.8| 30.9 | 94.0 || 90.8 [1700.0| 17.2 | 94.0 || 62.6 |1725.5| 12.0 | 94.0 | | 31.3 [1725.5| 6.0 | 94.0
17.9 | | 158.9 [1648.4| 29.2 | 94.0 || 80.8 |1800.0| 16.2 | 94.0 | | 55.7 |1827.0| 11.3 | 94.0 | | 27.9 |1827.0] 5.7 | 94.0
20.3 | | 140.7 |1831.6) 28.7 | 94.0 || 71.6 |2000.0| 16.0 | 94.0 || 49.4 |2030.0| 11.2 | 94.0 | | 24.7 |2030.0| 5.6 | 94.0
21.7 | | 131.6 [2014.7) 295 | 94.0 || 67.0 |2200.0| 16.4 | 94.0 | | 46.2 |2233.0| 11.5 | 94.0 || 23.1 |2233.0| 5.7 | 94.0
24.3 | |117.2 [2106.3| 27.5 | 94.0 || 59.6 |2300.0| 15.3 | 94.0 || 41.1 |2334.5| 10.7 | 94.0 | | 20.6 [2334.5| 53 | 94.0
275 | | 103.8 [2454.3| 28.4 | 94.0 || 52.8 |2680.0| 15.8 | 94.0 | | 36.4 |2720.2| 11.0 | 94.0 || 18.2 |2720.2| 55 | 94.0
31.2 || 91.4 |2884.7) 29.4 | 940 || 465 |3150.0| 16.3 | 94.0 || 32.1 |3197.3| 11.4 | 94.0 || 16.0 |3197.3| 5.7 | 94.0
36.3 | | 78.5 [3205.3| 28.0 | 94.0 || 40.0 |3500.0| 15.6 | 94.0 | | 27.6 |3552.5| 10.9 | 94.0 || 13.8 |3552.5| 5.5 | 94.0
417 || 68.3 |3205.3| 24.4 | 94.0 34.7 |3500.0| 13.5 | 94.0 || 24.0 |3552.5| 9.5 | 94.0 || 12.0 |3552.5| 4.7 | 94.0 90 B5
44.9 || 63.4 [3205.3| 22.6 | 94.0 || 32.3 |3500.0| 12.6 | 94.0 | | 22.3 |3552.5| 8.8 | 94.0 || 11.1 |3552.5| 4.4 | 94.0 100 B5
52.6 | | 54.2 [3205.3| 19.3 | 94.0 || 27.6 |3500.0| 10.7 | 94.0 || 19.0 |3552.5| 7.5 | 94.0 || 9.5 [3552.5| 3.8 | 94.0 112 B5
57.3 | | 49.7 [3205.3| 17.8 | 94.0 || 25.3 |3500.0| 9.9 | 94.0 || 17.5 |35525| 6.9 | 94.0 || 8.7 |3552.5| 3.5 | 94.0
65.1 | | 43.8 [3205.3) 15.6 | 94.0 || 22.3 |3500.0| 8.7 | 94.0 || 15.4 [355255| 6.1 | 940 || 7.7 [35525] 3.0 | 94.0 13285
76.3 | | 37.4 |3205.3| 13.3 | 94.0 19.0 |3500.0| 7.4 | 94.0 || 13.1 |3552.5| 5.2 | 94.0 || 6.6 [3552.5| 2.6 | 94.0 160 B5
83.0 || 34.3 [3205.3| 12.3 | 94.0 17.5 |3500.0| 6.8 | 94.0 || 12.0 |3552.5| 4.8 | 94.0 || 6.0 [3552.5 2.4 | 94.0 180 B5
90.8 || 31.4 [3205.3| 11.2 | 94.0 16.0 |3500.0| 6.2 | 94.0 || 11.0 |3552.5| 4.4 | 94.0 || 55 [3552.5| 2.2 | 94.0
09.4 || 28.7 |3205.3| 10.2 | 94.0 14.6 |3500.0| 5.7 | 94.0 || 10.1 |3552.5| 4.0 | 94.0 || 5.0 [3552.5| 2.0 | 94.0
109.4 | | 26.1 [3205.3| 9.3 | 94.0 13.3 |3500.0| 5.2 | 94.0 || 9.1 |3552.5| 3.6 | 94.0 || 4.6 [3552.5| 1.8 | 94.0
1255 || 22.7 [3205.3| 8.1 | 94.0 11.6 |3500.0| 4.5 | 940 || 8.0 |3552.5 3.2 | 94.0 || 4.0 [3552.5 1.6 | 94.0
136.7 | | 20.9 [3205.3| 7.4 | 94.0 10.6 |3500.0| 4.1 | 94.0 || 7.3 |3552.5| 2.9 | 94.0 || 3.7 [3552.5| 1.4 | 94.0
1495 || 19.1 [3205.3| 6.8 | 94.0 9.7 [3500.0| 3.8 | 940 || 6.7 |3552.5| 2.6 | 94.0 || 3.3 [3552.5| 1.3 | 94.0
164.6 | | 17.3 [3205.3| 6.2 | 94.0 8.8 [3500.0| 3.4 | 940 || 6.1 [3552.5| 2.4 | 94.0 || 3.0 [3552.5| 1.2 | 94.0
180.0 | | 15.8 |3205.3| 5.7 | 94.0 8.1 [3500.0| 3.1 | 940 || 5.6 |3552.5 2.2 | 94.0 || 2.8 |3552.5 1.1 | 94.0

tutti i rapporti
Pty kW] Bcealrllé‘:))ZZZHm
23.0

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono

variare in funzione della versione del

riduttore.

Cis

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

MPUMEYAHUE. O6Gpatute BHUMaHWE Ha
XapaKTepPUCTMKN PedyKTOpOB 0GBeAEeHHbIX

pamMKon. Onsa 3TUX penykTopoB
HeobxoanmMo npoBecT npoBepKy
TepMmuyeckorr  mowHoctn  (A-1.5). [Ons

nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
Hall TEXHUYECKUN oTAen.

NMPUMEYAHUE

Yka3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONHEHUIO C LUMMHAPUYECKUX BXOLHbLIM
Basnom



1.6 Prestazioni riduttori OR

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

SO

)

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

th oo

n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n, =900 min™ n, =500 min™
ir n, | Tm | P | RD n, | Tau | P | RD n, | Tau | P | RD n, | Taa | P | RD IEC
min? Nm KW % min* Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %
76 || 376 | 3663 |151,6| 95 191 | 4000 | 84,2 | 95 132 | 4060 | 59,0 | 95 66 | 4060 | 29,5 | 95 200 B5
10,3 || 277 | 3663 |111,9| 95 141 | 4000 | 62,2 | 95 97 | 4060 | 435 | 95 49 | 4060 | 21,8 | 95
12,3 || 233 | 3755 | 96,2 | 95 118 | 4100 | 53,5 | 95 82 | 4162 | 374 | 95 41 | 4162 | 187 | 95 18085
14,9 || 191 | 3846 | 80,8 | 95 97 | 4200 | 449 | 95 67 | 4263 | 314 | 95 33 | 4263 | 15,7 | 95 160 BS
20,2 || 141 | 3846 | 59,8 | 95 72 | 4200 332 | 95 50 | 4263 | 233 | 95 25 | 4263 | 11,6 | 95 13285
246 || 116 | 3938 | 502 | 95 59 | 4300 27,9 | 95 41 | 4365 195 | 95 20 | 4365| 9.8 | 95 132B14
334 || 85 | 4029 | 37,9 | 95 43 | 4400 | 21,1 | 95 30 | 4466 | 147 | 95 || 150 | 4466 | 7.4 | 95 112 B5
40,7 || 70 | 3755 | 290 | 95 36 | 4100 | 16,1 | 95 25 | 4162 | 11,3 | 95 || 123 | 4162 | 56 | 95 100 B5
51,3 || 56 |4121| 252 | 95 28 | 4500 | 14,0 | 95 || 19,5 | 4568 | 9,8 | 95 9,7 | 4568 | 49 | 95 00 55
57,4 || 50 |3846 | 21,0 | 95 25 | 4200 | 11,7 | 95 || 17,4 | 4263 | 82 | 95 8,7 |4263| 41 | 95
723 || 39 | 3663|159 | 95 20 | 4000 | 88 | 95 || 13,8 | 4060 | 62 | 95 6,9 | 4060 | 31 | 95 80 B5
tutti i rapponi
Pty [kW] Bcea{'llégZZqu
29.0

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono
variare in funzione della versione del
riduttore.

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

MPUMEYAHUE. O6patute BHUMaHWE Ha
XapaKTePUCTMKN PedyKTOpOB 0GBedeHHbIX

pamMKon. Ons 3TUX penykTopoB
Heobxoanmo npoBecTn npoBepKy
TepMmuyeckor  mowHoctn  (A-1.5). [Ons

nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
Hall TEXHUYECKUIN oTAEN.

NMPUMEYAHUE

Yka3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONMHEHUIO C LUMMHAPUYECKUX BXOLHbLIM
Basnom

C19
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P

Q)

1.6 Prestazioni riduttori OR

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

om0 .

n,= 2800 min™ ni= 1400 min™ Ny =900 min™ N, =500 min™

ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC

min™ Nm kW % min™ Nm KW % min™ Nm KW % min™ Nm KW %
15.7 | | 181.4 [2472.6| 50.0 | 94.0 92.3 |2700.0| 27.8 | 94.0 | | 63.7 [2740.5| 19.4 | 94.0 | | 31.8 |2740.5| 9.7 | 94.0
18.6 | | 153.0 [2930.5| 49.9 | 94.0 77.8 |3200.0| 27.7 | 94.0 | | 53.7 |3248.0| 19.4 | 94.0 | | 26.8 [3248.0| 9.7 | 94.0
21.6 | | 132.2|3571.6| 52.6 | 94.0 67.3 |3900.0| 29.2 | 94.0 || 46.4 |3958.5| 20.5 | 94.0 | | 23.2 [3958.5| 10.2 | 94.0
22.9 | | 124.6 |3846.3| 53.4 | 94.0 63.4 |4200.0| 29.7 | 94.0 | | 43.7 |4263.0| 20.8 | 94.0 | | 21.9 |4263.0| 10.4 | 94.0
25.9 | |110.2 |4121.1| 50.6 | 94.0 56.1 |4500.0| 28.1 | 94.0 || 38.7 |4567.5| 19.7 | 94.0 | | 19.3 |4567.5| 9.8 | 94.0
30.3 | | 94.1 |4578.9| 48.0 | 94.0 47.9 |5000.0| 26.7 | 94.0 | | 33.0 [5075.0| 18.7 | 94.0 | | 16.5 |5075.0| 9.3 | 94.0
345 || 82.6 |4578.9] 42.1 | 94.0 42.0 |5000.0| 23.4 | 94.0 || 29.0 |5075.0| 16.4 | 94.0 || 14.5 |5075.0| 8.2 | 94.0
36.9 || 77.2 |4578.9| 39.4 | 94.0 39.3 |5000.0| 21.9 | 94.0 || 27.1 |5075.0| 15.3 | 94.0 | | 13.5 |5075.0| 7.7 | 94.0
426 || 66.8 |4578.9| 34.1 | 94.0 34.0 |5000.0| 18.9 | 94.0 || 23.5 |5075.0| 13.3 | 94.0 | | 11.7 |5075.0/ 6.6 | 94.0 100 BS
46.0 | | 61.9 |4578.9| 31.6 | 94.0 315 |5000.0| 17.5 | 94.0 || 21.7 |5075.0| 12.3 | 94.0 | | 10.9 |5075.0/ 6.1 | 94.0 112 B5
54.3 | | 52.5 |4578.9| 26.8 | 94.0 26.7 |5000.0| 14.9 | 94.0 || 18.4 |5075.0| 10.4 | 94.0 9.2 |5075.0| 5.2 | 94.0 132 B5
50.4 | | 48.0 |4578.9| 245 | 94.0 24.4 |5000.0| 13.6 | 94.0 || 16.8 |5075.0 9.5 | 94.0 8.4 |5075.0| 4.8 | 94.0
66.7 | | 42.7 |4578.9| 21.8 | 94.0 21.7 |5000.0| 12.1 | 94.0 || 15.0 |5075.0| 8.5 | 94.0 7.5 |5075.0| 4.2 | 94.0 160 B5
78.7 | | 36.2 |4578.9| 18.5 | 94.0 18.4 |5000.0| 10.3 | 94.0 12.7 |5075.0f 7.2 | 94.0 6.4 |5075.0| 3.6 | 94.0 180 B5
86.0 | | 33.1 |4578.9| 16.9 | 94.0 16.9 |5000.0| 9.4 | 94.0 || 11.6 |5075.0, 6.6 | 94.0 5.8 |5075.0| 3.3 | 94.0 200 B5
94.6 | | 30.1 |4578.9| 15.4 | 94.0 15.3 |5000.0| 85 | 94.0 || 10.6 |5075.0, 6.0 | 94.0 5.3 |5075.0, 3.0 | 94.0
101.7 | | 28.0 |4578.9| 14.3 | 94.0 14.3 |5000.0| 7.9 | 94.0 9.8 |5075.0/ 5.6 | 94.0 4.9 |5075.0/ 2.8 | 94.0
109.8 | | 26.0 |4578.9| 13.2 | 94.0 13.2 |5000.0| 7.4 | 94.0 9.1 |5075.00 5.1 | 94.0 || 4.6 [5075.0 2.6 | 94.0
129.5| | 22.0 |4578.9| 11.2 | 94.0 11.2 |5000.0| 6.2 | 94.0 7.7 |5075.00 4.4 | 94.0 3.9 |5075.0| 2.2 | 94.0
141.6| | 20.1 |4578.9| 10.3 | 94.0 10.2 |5000.0| 5.7 | 94.0 7.1 |5075.0, 4.0 | 94.0 3.5 |5075.0, 2.0 | 94.0
155.7 | | 18.3 |4578.9| 9.3 | 94.0 9.3 |5000.0| 5.2 | 94.0 6.4 |5075.00 3.6 | 94.0 3.2 |5075.0, 1.8 | 94.0
185.5| | 15.4 |4395.8| 7.5 | 94.0 7.8 |4800.0| 4.2 | 94.0 5.4 |4872.0, 2.9 | 94.0 2.7 |4872.0, 15 | 94.0
204.2 | | 14.0 |4212.6| 6.5 | 94.0 7.1 |4600.0| 3.6 | 94.0 4.9 |4669.0 2.5 | 94.0 2.4 |4669.0 1.3 | 94.0

tutti i rapporti
Pty [kW] Bcealrllé‘:))ZZZHm
28.0

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono

variare in funzione della versione del

riduttore.

C20

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

MPUMEYAHUE. O6Gpatute BHUMaHWE Ha
XapaKTepPUCTMKN PedyKTOpOB 0GBeAEeHHbIX

pamMKon. Onsa 3TUX penykTopoB
HeobxoanmMo npoBecT npoBepKy
TepMmuyeckorr  mowHoctn  (A-1.5). [Ons

nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
Hall TEXHUYECKUN oTAen.

NMPUMEYAHUE

YKka3aHHbIl BeC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONMHEHUIO C LUMIMHOPUYECKUX BXOLAHBIM
Basnom
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1.6 Prestazioni riduttori OR 1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

_Oorip0 ___ JsE

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

n,= 2800 min™ ni= 1400 min™ Ny =900 min™ N, =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min* Nm KW % min Nm KW % min Nm KW % min Nm KW %
15.5 | | 184.1 |4212.6| 86.4 | 94.0 93.7 |4600.0| 48.0 | 94.0 || 64.6 |4669.0| 33.6 | 94.0 || 32.3 |4669.0| 16.8 | 94.0
17.5 | | 163.0 |4578.9| 83.1 | 94.0 82.9 |5000.0| 46.2 | 94.0 | | 57.2 |5075.0| 32.3 | 94.0 | | 28.6 |5075.0| 16.2 | 94.0
18.6 | | 153.0 |5128.4| 87.4 | 94.0 77.8 |5600.0| 48.6 | 94.0 || 53.7 |5684.0| 34.0 | 94.0 || 26.8 |5684.0| 17.0 | 94.0
23.7 || 120.2 |6410.5| 85.9 | 94.0 61.2 |7000.0| 47.7 | 94.0 || 42.2 |7105.0| 33.4 | 94.0 | | 21.1 |7105.0| 16.7 | 94.0
25.2 | |112.9 |6868.4| 86.4 | 94.0 57.4 |7500.0| 48.0 | 94.0 || 39.6 |7612.5| 33.6 | 94.0 || 19.8 |7612.5) 16.8 | 94.0
28.8 | | 99.0 |6868.4| 75.7 | 94.0 50.3 |7500.0| 42.1 | 94.0 || 34.7 |7612.5| 29.4 | 94.0 | | 17.4 |7612.5| 14.7 | 94.0
30.9 || 92.4 6868.4| 70.7 | 94.0 || 47.0 |7500.0| 39.3 | 94.0 | | 32.4 |7612.5| 27.5 | 94.0 || 16.2 |7612.5| 13.7 | 94.0
357 || 79.8 [6868.4| 61.1 | 94.0 || 40.6 |7500.0| 33.9 | 94.0 | | 28.0 |7612.5| 23.8 | 94.0 | | 14.0 |7612.5 11.9 | 94.0
41.8 || 68.1 |6868.4) 52.1 | 94.0 34.7 |7500.0| 29.0 | 94.0 || 23.9 |7612.5] 20.3 | 94.0 || 12.0 |7612.5) 10.1 | 94.0 100 B5
456 || 62.6 [6868.4| 47.9 | 94.0 31.8 |7500.0| 26.6 | 94.0 | | 22.0 |7612.5| 18.6 | 94.0 || 11.0 |7612.5| 9.3 | 94.0 112 B5
49.8 || 57.2 |6868.4] 43.7 | 94.0 29.1 |7500.0| 24.3 | 94.0 || 20.1 |7612.5| 17.0 | 94.0 || 10.0 |7612.5| 85 | 94.0
54.3 | | 52.5 [6868.4| 40.2 | 94.0 26.7 |7500.0| 22.3 | 94.0 || 18.4 |7612.5| 156 | 94.0 || 9.2 |7612.5 7.8 | 94.0 13285
64.0 | | 44.5 |6868.4) 34.0 | 94.0 22.6 |7500.0| 18.9 | 94.0 || 15.6 |7612.5| 13.2 | 940 || 7.8 |7612.5 6.6 | 94.0 160 B5
68.9 | | 41.4 |6868.4| 31.6 | 94.0 21.0 |7500.0| 17.6 | 94.0 || 14.5 |7612.5| 12.3 | 94.0 || 7.3 |7612.5 6.2 | 94.0 180 B5
75.0 || 38.0 [6868.4| 29.1 | 94.0 19.3 |7500.0| 16.1 | 94.0 || 13.3 |7612.5/ 11.3 | 940 || 6.7 |76125/ 5.7 | 94.0
81.7 | | 34.9 |6868.4| 26.7 | 94.0 17.7 |7500.0| 14.8 | 94.0 || 12.2 |7612.5| 10.4 | 94.0 || 6.1 |7612.5| 5.2 | 94.0 200 BS
89.4 || 31.9 |6868.4| 24.4 | 94.0 16.2 |7500.0| 135 | 94.0 || 11.2 |7612.5] 95 | 940 || 56 |7612.5/ 4.7 | 94.0 295 B5
98.4 || 29.0 [6868.4| 22.2 | 94.0 14.7 |7500.0| 12.3 | 94.0 || 10.2 |7612.5/ 86 | 940 || 5.1 |7612.5/ 4.3 | 94.0
113.9|| 25.0 |6868.4| 19.1 | 94.0 12.7 |7500.0| 10.6 | 940 || 8.8 |7612.5/ 7.4 | 940 || 4.4 |76125/ 3.7 | 94.0
124.1| | 23.0 |6868.4| 17.6 | 94.0 11.7 |7500.0| 9.8 | 940 || 8.1 |7612.5 6.8 | 94.0 | | 4.0 |7612.5| 3.4 | 94.0
135.8| | 21.0 |6868.4| 16.1 | 94.0 10.7 |7500.0| 8.9 | 940 || 7.4 |76125 6.2 | 940 || 3.7 |76125/ 3.1 | 94.0
149.4 | | 19.1 |6868.4| 14.6 | 94.0 9.7 |7500.0| 8.1 | 940 || 6.7 |7612.5| 57 | 94.0 || 3.3 |7612.5| 2.8 | 94.0
162.7 | | 17.5 |6868.4| 13.4 | 94.0 89 |7500.0| 7.4 | 940 || 6.1 |76125| 52 | 940 || 3.1 |7612.5/ 2.6 | 94.0
178.1| | 16.0 |6318.9| 11.3 | 94.0 8.1 |6900.0| 6.3 | 940 || 56 |7003.5 4.4 | 94.0 || 2.8 [7003.5| 2.2 | 94.0
196.0 | | 14.5 |6044.2| 9.8 | 94.0 7.4 |6600.0| 54 | 94.0 || 5.1 |6699.0 3.8 | 94.0 || 2.6 [6699.0] 1.9 | 94.0
tutti i rapporti
Pty [kW] Bcealrllé‘:))ZZZHm
34.0

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this

MPUMEYAHUE. O6patute BHUMaHWE Ha
XapaKTePUCTMKN PedyKTOpOB 0GBedeHHbIX

necessario verificare lo scambio termico  gearboxes it's important to check the  pamkon. Ona 3TUX penyKkTopoB

del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).  thermal capacity (comp. par. A-1.5). For  Heobxoaumo nposecTu npoBepKy

Per maggiori informazioni contattare details please contact our technical Tepmudeckon MowHocTM (A-1.5). [Ons

I'ufficio tecnico STM. department). nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
For details please contact our technical  Haw TexHUYecku oTaen.

N.B. NOTE. MPUMEYAHNE

| pesi riportati sono indicativi e possono  Listed weights are for reference only and  YkasaHHbIi BeC COOTBETCTBYET TOIMbKO

variare in funzione della versione del

riduttore.

can vary according to the gearbox version.

MCNOJTHEHUIO C UMNMHOPUYECKNX BXOAHbIM
Banom
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1.6 Prestazioni riduttori OR

HIGH TECH (2D

1.6 OR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos OR

_OorRi0 ____  J.E

n,= 2800 min™ ni= 1400 min™ Ny =900 min™ N, =500 min™

ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC

min™ Nm kW % min™ Nm KW % min™ Nm KW % min™ Nm KW %
155 | |184.1| 5898 |121.0| 94.0 | | 93.7 | 6440 | 67.2 | 94.0 || 64.6 | 6537 | 47.0 | 94.0 || 32.3 | 6537 | 23.5 | 94.0
175 | | 163.0| 6411 | 116.4| 94.0 | | 82.9 | 7000 | 64.7 | 94.0 || 57.2 | 7105 | 45.3 | 94.0 || 28.6 | 7105 | 22.6 | 94.0
18.6 | |153.0| 7180 |122.4| 94.0 || 77.8 | 7840 | 68.0 | 94.0 || 53.7 | 7958 | 47.6 | 94.0 || 26.8 | 7958 | 23.8 | 94.0
23.7 | |120.2 | 8792 | 117.8 | 94.0 || 61.2 | 9600 | 65.4 | 94.0 || 42.2 | 9744 | 45.8 | 94.0 || 21.1 | 9744 | 22.9 | 94.0
252 | |112.9| 8975 [112.9| 94.0 || 57.4 | 9800 | 62.7 | 94.0 || 39.6 | 9947 | 43.9 | 94.0 || 19.8 | 9947 | 21.9 | 94.0
28.8 || 99.0 | 9158 |100.9| 94.0 || 50.3 |10000| 56.1 | 94.0 || 34.7 |10150| 39.3 | 94.0 || 17.4 {10150 19.6 | 94.0
309 || 92.4 | 9387 | 96.6 | 94.0 || 47.0 |10250| 53.7 | 94.0 || 32.4 |10404| 37.6 | 94.0 || 16.2 |10404| 18.8 | 94.0
357 || 79.8 | 9616 | 85.5 | 94.0 || 40.6 |10500| 47.5 | 94.0 || 28.0 [10658| 33.3 | 94.0 | | 14.0 |10658| 16.6 | 94.0
41.8 || 68.1 | 9616 | 73.0 | 94.0 || 34.7 |10500| 40.5 | 94.0 || 23.9 |10658| 28.4 | 94.0 || 12.0 |10658| 14.2 | 94.0 132 B5
456 || 62.6 | 9616 | 67.0 | 94.0 || 31.8 [10500| 37.2 | 94.0 || 22.0 [10658| 26.1 | 94.0 | | 11.0 {10658| 13.0 | 94.0 160 B5
498 || 57.2 | 9616 | 61.2 | 94.0 || 29.1 |10500| 34.0 | 94.0 || 20.1 |10658| 23.8 | 94.0 | | 10.0 [10658| 11.9 | 94.0
54.3 || 52.5 | 9616 | 56.2 | 94.0 || 26.7 [10500| 31.2 | 94.0 || 18.4 |10658| 21.9 | 94.0 || 9.2 |10658| 10.9 | 94.0 180 BS
64.0 | | 445 | 9616 | 47.7 | 94.0 || 22.6 |10500| 26.5 | 94.0 || 15.6 |10658| 18.5 | 94.0 || 7.8 [10658| 9.3 | 94.0 200 B5
68.9 || 41.4 | 9616 | 44.3 | 94.0 || 21.0 |10500| 24.6 | 94.0 || 14.5 |10658| 17.2 | 94.0 || 7.3 [10658| 8.6 | 94.0 295 BS
75.0 | | 38.0 | 9616 | 40.7 | 94.0 || 19.3 |10500| 22.6 | 94.0 || 13.3 |10658| 15.8 | 94.0 || 6.7 [10658| 7.9 | 94.0
81.7 || 34.9 | 9616 | 37.4 | 94.0 || 17.7 |10500| 20.8 | 94.0 || 12.2 [10658| 14.5 | 94.0 || 6.1 |10658| 7.3 | 94.0 25085
89.4 || 31.9 | 9616 | 34.1 | 94.0 16.2 | 10500 | 19.0 | 94.0 || 11.2 |10658| 13.3 | 940 || 56 |10658| 6.6 | 94.0 280 BS
97.9 || 29.1 | 9616 | 31.2 | 94.0 || 14.8 |10500| 17.3 | 94.0 || 10.2 |10658| 12.1 | 94.0 || 5.1 [10658| 6.1 | 94.0
113.9|| 25.0 | 9616 | 26.8 | 94.0 || 12.7 |10500| 14.9 | 94.0 || 8.8 |10658| 10.4 | 94.0 || 4.4 |10658| 5.2 | 94.0
124.1|| 23.0 | 9616 | 24.6 | 94.0 || 11.7 |10500| 13.7 | 94.0 || 8.1 [10658| 9.6 | 94.0 || 4.0 |10658| 4.8 | 94.0
135.8 | | 21.0 | 9616 | 22.5 | 94.0 || 10.7 |10500| 125 | 94.0 || 7.4 |10658| 8.7 | 94.0 || 3.7 |10658| 4.4 | 94.0
147.8| | 19.3 | 9616 | 20.6 | 94.0 9.8 |10500| 11.5 | 94.0 | | 6.8 [10658| 8.0 | 94.0 || 3.4 |10658| 4.0 | 94.0
162.7 || 17.5 | 9616 | 18.8 | 94.0 8.9 |10500| 10.4 | 940 || 6.1 |10658| 7.3 | 94.0 || 3.1 |10658| 3.6 | 94.0
178.1| | 16.0 | 9387 | 16.7 | 94.0 81 |10250| 9.3 | 940 || 5.6 [10404| 6.5 | 94.0 || 2.8 |10404| 3.3 | 94.0
196.0* | | 14.5 | 9158 | 14.8 | 94.0 7.4 |10000| 8.2 | 940 || 51 [10150| 5.8 | 94.0 || 2.6 [10150| 2.9 | 94.0

tutti i rapporti
Pty [kW] Bcea{'ller?)gZqu
43.0

* Nei rapporti contrassegnati non &
disponibile la versione uscita con albero
cavo.

N.B. Per i riduttori evidenziati dal doppio
bordo nella colonna delle potenze e
necessario verificare lo scambio termico
del riduttore (come indicato nel par. A-1.5).

Per maggiori informazioni contattare
I'ufficio tecnico STM.

N.B.

| pesi riportati sono indicativi e possono

variare in funzione della versione del

riduttore.

C22

* Hollow output shaft not available for
ratios marked with this symbol.

NOTE. Please pay attention to the frame
around the input power value: for this
gearboxes it's important to check the
thermal capacity (comp. par. A-1.5). For
details please contact our technical
department).

For details please contact our technical

NOTE.
Listed weights are for reference only and
can vary according to the gearbox version.

* [MonbIn BbIXOQHOW Ban He AOCTynNeH Ans
nepevaToyvHbIX YMcesm OTMEYEHHbIX 3TUM
CUMBOJIOM

MPUMEYAHUE. O6Gpatute BHUMaHWE Ha
XapaKTepPUCTUKN PedyKTOpOB 0GBeAEeHHbIX

pamMKon. Ons 3TUX penykTopoB
HeobxoanMo npoBecTn npoBepKy
TepMmuyeckorr  mowHoctn  (A-1.5). [Ons

nonyyeHus MHdopmauum obpallanTtecb B
Hall TEXHUYECKUN oTAEenN.

NMPUMEYAHUE

YKa3aHHbll BeC COOTBETCTBYET TOMbKO
UCTIONMHEHUIO C LMIMHOPUYECKUX BXOLAHBIM
Basnom
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HIGH TECH (2D Q)

Nella tab. 3.6 sono riportate le grandezze In table 3.6 the possible shaftflange B  Tabnuue 3.6 npuBedeHbl  Bce

motore accoppiabili (IEC) unitamente alle  dimensions IEC standard are listed. BO3MOXHble KOMOWHauun Ban/cnaHew, no
dimensioni albero/flangia motore standard. IEC cTangapTy.
Tab.3.6
Possibili accoppiamenti con motori IEC-Possible Possibili accoppiamenti con motori IEC-Possible
couplings with IEC motors- Bo3amoxHble coeanHeHus ¢ couplings with IEC motors- Bo3amoxHble coeanHeHus ¢
IEC moTopom i IEC moTopom i
ir ir
IEC Tutti / All / Bee IEC Tutti / All / Bee
63 11/140 (B5) 90 24/200 (B5)
71 14/160 (B5) 100 28/250 (B5)
63 80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) - 19/160 - 19/140 132 112 28/250 (B5)
90 24/200 (B5) - 24/140 (B14) - 24/160 - 24/120 132 38/300 (B5)
100 | 28/250 (B5) - 28/160 (B14) 160* | 42/350 (B5)
63 11/140 (B5) 180* 48/350 (B5)
71 14/160 (B5) - 14/200 - 14/140 - 14/120 80 19/200 (B5)
7 80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) - 19/160 - 19/140 90 24/200 (B5) - 24/300 - 24/250
90 24/200 (B5) - 24/140 (B14) - 24/160 - 24/120 100 28/250 (B5) - 28/300 - 28/200
100 28/250 (B5) - 28/160 (B14) 140 112 28/250 (B5) - 28/300 - 28/200
112 28/250 (B5) - 28/160 (B14) 132 38/300 (B5) - 38/200 (B14) - 38/250
71 14/160 (B5) - 14/250 - 14/200 - 14/140 - 14/120 160* 42/350 (B5)
80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) - 19/250 - 19/160 - 19/140 180* | 48/350 (B5)
80 90 24/200 (B5) - 24/140 (B14) - 24/250 - 24/160 - 24/120 200* 55/400 (B5)
100 | 28/250 (B5) - 28/160 (B14) - 28/200 - 28/140 - 28/120 100 28/250 (B5)
112 | 28/250 (B5) - 28/160 (B14) - 28/200 - 28/140 - 28/120 112 28/250 (B5)
71 14/160 (B5) 150 132 38/300 (B5)
80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) - 19/160 - 19/140 160* 42/350 (B5)
90 24/200 (B5) - 24/140 (B14) 180* 48/350 (B5)
90 24/300 - 24/250 - 24/160 - 24/120 200* 55/400 (B5)
100 | 28/250 (B5) - 28/160 (B14) - 28/200 - 28/300 100 28/250 (B5)
112 | 28/250 (B5) - 28/160 (B14) - 28/200 - 28/300 112 28/250 (B5)
132 | 38/300 (B5) - 38/200 (B14) - 38/250 132 38/300 (B5)
80 19/200 (B5) - 19/300 - 19/250 170 160* 42/350 (B5)
90 24/200 (B5) - 24/300 - 24/250 180* 48/350 (B5)
100 | 100 | 28/250 (B5) - 28/300 - 28/200 200* 55/400 (B5)
112 28/250 (B5) - 28/300 - 28/200 225* 60/450 (B5)
132 | 38/300 (B5) - 38/200 (B14) - 38/250 132 | 38/300 (B5)
80 19/200 (B5) 160* | 42/350 (B5)
90 24/200 (B5) 180* | 48/350 (B5)
100 | 28/250 (B5) - 28/350 - 28/300 190 200* 55/400 (B5)
112 112 | 28/250 (B5) - 28/350 - 28/300 225* 60/450 (B5)
132 | 38/300 (B5) - 38/350 - 38/250 250* 65/550 (B5)
160 | 42/350 (B5) - 42/300 - 42/250 280* 75/550 (B5)
80 19/200 (B5)
90 24/200 (B5) - 24/300 - 24/250
100 28/250 (B5) - 28/300 - 28/200
125 | 112 | 28/250 (B5) - 28/300 - 28/200
132 | 38/300 (B5) - 38/200 (B14) - 38/250
160* | 42/350 (B5)
180* | 48/350 (B5)
Legenda: Key: O603HayeHus:
19/200 (B5) 19/160 19/200 (B5) 19/160 19/200 (B5) 19/160
19/200 : combinazioni albero/flangia standard 19/200 : standard shaft/flange combination 19/200 : CtaHgapTHast KOMOMHaLus Ban/dnaHeL
(B5) :forma costruttiva motore IEC (B5) : IEC motor constructive shape (B5) : Ko HcT pyk TvBHOE mncnonHeHue |[EC moTtopa
19/160 : combinazione albero/flangia a richiesta 19/160 : shaft/flange combinations upon request 19/160 : JocTynHas kombuHaums Ban/cdnaHey,
* Tutti i PAM sono forniti con giunto ROTEX. Per * All PAM configurations supplied with ROTEX  * Bce PAM ykomnnekToBaHbl mydToi ROTEX. [Mpu
i PAM segnati da asterisco vedere le prescrizioni coupling. Where PAM configuration is marked ucronb3oBaH PAM  OTMeYeHHble  3Be304KON
(per prescrizioni di montaggio vedere sezione A with‘an asterisk, see directions (for mounting di- CMOTPU YKasaHWsi MO MOHTaxy rmasa A, nyHKT
paragrafo "Installazione") rections, see section A, paragraph “Installation”) ™/ cTaHoBKa"
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D) HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTukm MoTop-peayKTopa
el L2 P8 omoc |4EM| | M| [ T2IFS omoc [4EH| | M| T | T2 \FS| ovoc | 4EH
0.09 kW EalclosL N oy s 0.22 KW BESECLUSCH
44 | 195 | 18 |14.0 63 63B 6 92 | 148 | 17 |13.1 63 63B 4 13.5 | 103.8 | 140 | 1.7 63 63C 4
31 | 275 | 25 |105 63 63B 6 80 | 172 | 19 |11.4 63 63B 4 11.3 | 1235 | 167 | 2.8 71 63C 4
28 | 312 | 28 | 9.3 63 63B 6 70 | 195 | 22 |104 63 63B 4 10.8 | 129.3 | 175 | 1.4 63 63C 4
24 | 358 | 32 |81 63 63B 6 58 | 237 | 27 | 9.0 63 63B 4 9.8 | 1431 | 193 | 2.4 71 63C 4
193 | 446 | 40 | 65 63 63B 6 50 | 275 | 31 | 7.7 63 63B 4 9.2 | 151.9 | 205 | 1.2 63 63C 4
164 | 524 | 47 | 55 63 63B 6 44 | 312 | 35 | 6.8 63 63B 4 9.0 | 154.8 | 209 | 2.2 71 63C 4
125 | 69.0 | 62 | 4.2 63 63B 6 38 | 358 | 40 | 6.2 63 63B 4 8.3 | 168.0 | 227 | 2.0 71 63C 4
108 | 795 | 71 | 3.6 63 63B 6 31 | 446 | 50 | 5.0 63 63B 4 7.8 | 1796 | 243 | 1.9 71 63C 4
95 | 906 | 82 | 3.1 63 63B 6 26 | 52.4 | 59 | 4.2 63 63B 4 7.2 | 1936 | 262 | 1.8 71 63C 4
8.3 | 1038 | 93 | 2.7 63 63B 6 199 | 690 | 78 | 3.2 63 63B 4 7.0 | 200.1 | 270 | 0.9 63 63C 4
6.7 | 129.3 | 116 | 2.2 63 63B 6 172 | 795 | 90 | 2.8 63 63B 4 6.7 | 209.4 | 283 | 1.6 71 63C 4
57 | 1519 | 137 | 1.9 63 63B 6 151 | 90.6 | 102 | 2.2 63 63B 4 6.3 | 2208 | 298 | 1.5 71 63C 4
48 | 179.6 | 162 | 3.2 71 63B 6 13.2 | 103.8 | 117 | 2.0 63 63B 4 55 | 253.4 | 343 | 1.3 71 63C 4
44 | 1936 | 174 | 3.0 71 63B 6 11.1 | 1235 | 139 | 3.3 71 63B 4 4.9 | 286.0 | 386 | 1.2 71 63C 4
43 | 200.1 | 180 | 1.4 63 63B 6 10.6 | 129.3 | 146 | 1.6 63 63B 4 47 | 298.8 | 404 | 1.1 71 63C 4
3.9 | 2208 | 199 | 2.6 71 63B 6 9.6 | 143.1 | 162 | 2.8 71 63B 4 4.1 | 3429 | 463 | 1.0 71 63C 4
35 | 2433 | 219 | 1.2 63 63B 6 9.0 | 151.9 | 172 | 1.4 63 63B 4 36 | 387.0 | 523 | 0.9 71 63C 4
34 | 2534 | 228 | 2.3 71 63B 6 8.9 | 1548 | 175 | 2.6 71 63B 4
3.1 | 2804 | 252 | 1.1 63 63B 6 8.2 | 168.0 | 190 | 2.4 71 63B 4
3.0 | 286.0 | 257 | 2.0 71 63B 6 7.6 | 179.6 | 203 | 2.3 71 63B 4
25 | 3429 | 308 | 1.7 71 63B 6 7.1 | 1936 | 219 | 2.1 71 63B 4 o ns
25 | 3464 | 312 | 0.9 63 638 6 6.8 | 200.1 | 226 | 1.1 63 638 4 0.25 kW [erigs e
2.2 | 3870 | 348 | 15 71 63B 6 6.5 | 209.4 | 236 | 1.9 71 63B 4
6.2 | 220.8 | 249 | 1.8 71 63B 4
TRECCEE KE = 6382 173 | 7.9 12 [13.7 63 71A 4
5.4 | 253.4 | 286 | 1.6 71 63B 4 133 | 103 | 16 1115 63 714
TREEEALE 5 6382 119 | 115 | 18 |10.6 63 71A 4
o 1560 mi gend 48 | 286.0 | 323 | 1.4 71 63B 4 19023 12'2 2; 190;56 22 ;i’: j
46 | 298.8 | 337 | 1.4 71 63B 4 . :
40 | 3429 | 387 | 1.2 71 63B 4 80 | 172 | 27 |82 63 71A4
57 | 237 | 20 |12.3 63 63A 4 35 | 3870 237 |11 = 63B 4 70 | 195 | 31 | 75 63 71A 4
50 | 275 | 23 |106 63 63A 4 30 | 2949 | 524 | 2.0 ) 71A6 58 | 237 | 37 | 64 63 71A4
G| S06 | 25 | a8 7 63A4 29 | 2988 | 531 | 1.0 71 71A6 50 | 275 | 43 | 56 o A4
44 | 312 | 26 | 93 63 63A 4 2.8 | 309.6 | 551 | 1.9 90 71A6 44 | 312 | 49 | 4.9 63 71A4
39| s | 29 || B8 63 6344 26 | 3381 | 601 | 1.7 ) 71A 6 38 | 358 | 56 | 45 oo A4
31 | 446 | 37 | 68 63 63A 4 25 | 3429 | 610 | 0.9 = 716 31 | 446 | 70 | 36 63 71A 4
dy | $24 | 489 || B 63 63A4 22 | 3900 | 694 | 1.5 90 71A6 26 | 524 | 8 |30 i A4
19.7 | 69.0 | 57 | 44 63 63A 4 19.9 | 69.0 | 108 | 2.3 63 71A 4
171 | 795 | 65 | 3.8 63 63A 4 17.2 | 795 | 125 | 2.0 63 71A 4
150 | 906 | 74 | 3.1 63 63A 4 15.7 | 87.4 | 137 | 3.4 71 71A 4
13.1 | 1038 | 85 | 2.8 63 63A 4 151 | 90.6 | 142 | 1.6 63 71A 4
105 | 129.3 | 106 | 2.3 63 63A 4 139 | 986 | 155 | 3.0 71 71A 4
9.0 | 151.9 | 125 | 2.0 63 63A 4 13.2 | 103.8 | 163 | 1.4 63 71A 4
8.1 | 1680 | 138 | 3.3 71 63A 4 0.22 kW 4= 1400 min™ 63c4 12.7 | 1076 | 169 | 2.7 71 71A 4
7.6 | 1796 | 148 | 3.1 71 63A 4 11.1 | 1235 | 194 | 2.4 71 71A 4
7.0 | 1936 | 159 | 2.9 71 63A 4 10.6 | 129.3 | 203 | 1.2 63 71A4
6.8 | 200.1 | 164 | 1.5 63 63A 4 122 | 115 | 15 123 63 63C 4 9.0 | 151.9 | 238 | 1.0 63 71A 4
65 | 209.4 | 172 | 2.7 71 63A 4 105 | 133 | 18 |123 63 63C4 89 | 154.8 | 243 | 1.9 71 71A 4
6.2 | 220.8 | 181 | 25 71 63A 4 94 | 148 | 20 |11.0 63 63C4 8.2 | 168.0 | 263 | 1.7 71 71A 4
56 | 243.3 | 200 | 1.3 63 63A 4 82 | 172 | 23 | 95 63 63C 4 7.6 | 179.6 | 282 | 1.6 71 71A 4
5.4 | 253.4 | 208 | 2.2 71 63A 4 72 | 195 | 26 | 87 63 63C4 6.5 | 209.4 | 328 | 1.4 71 71A 4
48 | 2804 | 230 | 11 63 63A 4 59 | 237 | 32 |75 63 63C 4 6.4 | 2126 | 333 | 2.7 90 71A 4
46 | 298.8 | 245 | 1.9 71 63A 4 51 | 275 | 387 |65 63 63C 4 6.2 | 220.8 | 346 | 1.3 71 71A 4
40 | 3429 | 282 | 16 71 63A 4 45 | 312 | 42 |57 63 63C 4 5.9 | 234.1 | 367 | 25 90 71A 4
3.9 | 346.4 | 285 | 0.9 63 63A 4 39 | 358 | 48 |52 63 63C4 5.4 | 253.4 | 397 | 1.2 71 71A 4
35 | 387.0 | 318 | 1.4 71 63A 4 31 | 446 | 60 | 42 63 63C 4 51 | 268.3 | 421 | 2.2 90 71A 4
29 | 2988 | 388 | 1.4 71 63C 6 27 | 524 | 71 |35 63 63C4 4.8 | 286.0 | 449 | 1.0 71 71A 4
25 | 3429 | 445 | 1.2 71 63C 6 20 | 69.0 | 93 | 27 63 63C 4 4.6 | 2949 | 463 | 2.0 90 71A 4
22 387.0 | 503 | 1.0 71 63C 6 17.6 79.5 107 | 2.3 63 63C 4 4.6 208.8 | 469 | 1.0 71 71A 4
154 | 906 | 122 | 1.9 63 63C 4 4.4 | 309.6 | 486 | 1.9 90 71A 4
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HIGH TECH (2D 9

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTukm MoTop-peaykropa

| ¥ T2 || owoc |JER| | pm| |72 |F| owoc |ER| || " |72 |7 omoc |42
. » nu= 2790 min’} 63C 2 ny= 2800 min| 71B 2
0.25 kW [pieitairu e 0.37 kW | 0.55 kW [t
n;= 880 min* 71C6 n;= 910 min™ 80B 6
41 | 3381 | 530 | 1.7 90 71A 4 45 | 309.6 | 713 | 1.3 90 71B 4 5.1 | 2724 | 926 | 1.9 112 80A 4
40 | 3429 | 538 | 0.9 71 71A 4 41 | 3381 | 779 | 1.2 90 71B 4 5.1 | 271.4 | 950 | 2.8 125 71C 4
35 | 390.0 | 612 | 1.5 90 71A 4 41 | 2235 | 781 | 2.4 112 80A 6 47 | 298.1 | 1014 | 1.7 112 80A 4
34 | 2534 | 626 | 0.8 71 71B 6 3.7 | 2479 | 866 | 2.2 112 80A 6 45 | 309.6 | 1060 | 0.9 90 71C 4
30 | 2949 | 728 | 1.4 90 71B 6 35 | 390.0 | 899 | 1.0 90 71B 4 4.1 | 3429 | 1166 | 1.5 112 80A 4
2.8 | 309.6 | 765 | 1.4 90 71B 6 2.8 | 309.6 |1119| 0.9 90 71C6 3.7 | 375.3 | 1276 | 1.4 112 80A 4

2.6 | 338.1 | 835 | 1.2 90 71B 6 2.4 | 3753 1311 1.3 112 80A 6

2.2 | 3900 | 963 | 1.1 90 71B 6
_ — ny= 2800 min } 7182 n,= 2800 min™ 71C2
os7 v IR 05 FEE
L 1 1
n,= 880 min™ 71C6

354 | 79 | 13 | 105 63 71B 2 S| 79 | A | 7.7 G 7iC 2
271 | 103 | 12 |128 63 63C 2 272 | 103 | 17 | 86 63 718 2 272 | 103 | 24 | 6.3 63 71C 2
243 | 115 | 13 |11.9 63 63C 2 A e o s 63 e 244 | 115 | 26 | 5.9 63 71C 2
210 | 133 | 15 |11.6 63 63C 2 211 | 133 | 22 | 78 63 718 2 211 | 133 | 31 | 57 63 71C 2
188 | 14.8 | 17 |10.6 63 63C 2 a7 >7 63 63 o 176 | 7.9 37 | 46 63 80B 4
174 | 7.9 18 | 9.3 63 71B 4 134 | 103 | 35 | 53 63 71c4 135 | 103 | 48 | 3.9 63 80B 4
163 | 17.2 | 20 | 95 63 63C 2 o N Tie 3o Tas = o 121 | 115 | 53 | 3.6 63 80B 4
143 | 195 | 22 | 85 63 63C 2 104 | 133 | 46 | 48 63 71C 4 105 | 133 | 61 | 3.6 63 80B 4
134 | 103 | 24 | 78 63 71B 4 93 128 51 |23 =3 1o 94 | 148 | 69 | 3.2 63 80B 4
120 | 115 | 26 | 7.2 63 71B 4 80 | 172 | 59 | 37 63 71C 4 81 | 17.2 | 80 | 2.8 63 80B 4
104 | 133 | 31 | 7.2 63 71B 4 71 | 195 | 67 | 34 o3 71c4 71 | 195 | 91 | 25 63 80B 4
93 | 148 | 34 | 6.4 63 71B 4 58 | 237 | 81 | 30 63 714 59 | 237 | 110 | 2.2 63 80B 4
80 | 17.2 | 40 | 56 63 71B 4 50 | 275 | 92 | 26 63 71c4 51 | 275 | 127 | 1.9 63 80B 4
71 | 195 | 45 | 5.1 63 71B 4 a1 | 312 | 107 | 22 63 714 45 | 306 | 142 | 3.2 71 80B 4
58 | 237 | 55 | 4.4 63 71B 4 30 | 358 | 123 | 20 63 71C4 44 | 312 | 145 | 1.7 63 80B 4
50 | 275 | 63 | 3.8 63 71B 4 22 | 426 | 145 | 3.2 71 71Cc4 39 | 358 | 166 | 1.5 63 80B 4
44 | 312 | 72 | 33 63 71B 4 31 | 226 | 153 | 16 63 71C 4 37 | 371 | 172 | 2.7 71 80B 4
39 | 358 | 82 | 3.0 63 71B 4 28 | 493 | 169 | 2.7 - 7104 35 | 39,8 | 195 | 2,8 80 80 B4
31 | 446 | 103 | 2.4 63 71B 4 27 | 510 | 185 | 30 30 =i & 33 | 426 | 197 | 2.3 71 80B 4
26 | 524 | 121 | 21 63 71B 4 26 | 524 | 179 | 1.4 63 71C 4 31 | 446 | 207 | 1.2 63 80B 4
20 | 69.0 | 159 | 1.6 63 71B 4 % || 584 | 8 | 25 = R 28 | 493 | 229 | 2.0 71 80B 4
19 | 732 | 178 | 31 80 71 B4 24 | 570 | 206 | 2.4 30 714 27 | 51,0 | 250 | 2,2 80 80 B4
181 | 76.1 | 175 | 2.6 71 71B 4 IR0 e e = o 27 | 52.4 | 243 | 1.0 63 80B 4
17.4 | 795 | 183 | 1.4 63 71B 4 20 | 690 | 236 | 11 63 71C 4 26 | 53.4 | 247 | 1.9 71 80B 4
15.8 | 87.4 | 201 | 2.3 71 71B 4 189 | 732 | 265 | 2.1 80 A 24 | 57,0 | 279 | 1.8 80 80 B4
152 | 90.6 | 209 | 1.1 63 71B 4 181 761 | 261 | 18 71 71c4 23 | 595 | 276 | 3.3 90 80B 4
14.0 | 986 | 227 | 2.0 71 71B 4 T 7se 272 o =3 o 20 | 69.0 | 320 | 0.8 63 80B 4
13.3 | 103.8 | 239 | 1.0 63 71B 4 158 | 874 | 299 | 15 71 71C 4 190 | 73,2 | 358 | 2,8 100 80 B4
12.8 | 107.6 | 248 | 1.9 71 71B 4 129 925 317 | 29 5 1o 19.0 | 732 | 358 | 1,5 80 80 B4
11.3 | 122.3 | 282 | 3.2 90 71B 4 140 | 986 | 338 | 14 7 714 19.0 | 733 | 340 | 2.7 90 80B 4
11.2 | 1235 | 285 | 1.6 71 71B 4 129 | 1067 | 366 | 25 90 71c4 183 | 76.1 | 353 | 1.3 71 80B 4
10.7 | 129.3 | 298 | 0.8 63 71B 4 128 | 1076 | 369 | 12 7 7104 17.2 | 80.7 | 374 | 2.4 90 80B 4
10.1 | 87.4 | 316 | 1.7 71 71C6 113 | 1223 | 219 | 2.2 90 71c4 15.9 | 87.4 | 405 | 1.1 71 80B 4
8.9 | 154.8 | 357 | 1.3 71 71B 4 112 | 1235 | 423 | 11 7 714 15.0 | 925 | 429 | 2.1 90 80B 4
84 | 165.2 | 381 | 2.4 90 71B 4 105 | 1311 | 249 | 2.0 90 71C4 14.1 | 986 | 457 | 1.0 71 80B 4
8.2 | 168.0 | 387 | 1.2 71 71B 4 96 | 1431 | 490 | 09 71 7104 13.0 | 106.7 | 495 | 1.8 90 80B 4
7.7 | 1796 | 414 | 1.1 71 71B 4 o1 | 1519 | 520 | 1.7 90 71C 4 12.9 | 107.6 | 499 | 0.9 71 80B 4
7.1 | 193.6 | 446 | 1.0 71 71B 4 8.9 | 1548 | 530 | 0.9 71 71C 4 11.4 | 1223 | 567 | 1.6 90 80B 4
6.6 | 209.4 | 483 | 1.0 71 71B 4 a4 | 1660 | 55 | &l 112 A A 11.3 | 1235 | 573 | 0.8 71 80B 4
6.5 | 212.6 | 490 | 1.9 90 71B 4 84 | 1652 | 566 | 1.6 90 71C 4 10.6 | 131.1 | 608 | 1.5 90 80B 4
6.2 | 220.8 | 509 | 0.9 71 71B 4 22 | 1680 | 56 | 06 =i R A 10.2 | 135.6 | 629 | 2.8 112 80B 4
59 | 2341 | 539 | 1.7 90 71B 4 71 | 1949 | 663 | 26 112 80A 4 9.2 | 151.9 | 704 | 1.3 90 80B 4
54 | 253.4 | 584 | 0.8 71 71B 4 65 2126 728 | 12 90 o 9.0 | 1548 | 718 | 2.4 112 80B 4
51 | 2683 | 618 | 1.5 90 71B 4 62 | 2235 | 760 | 23 112 80A 4 8.4 | 1652 | 766 | 1.2 90 80B 4
49 | 179.6 | 649 | 0.8 71 71C6 =9 23470 Te02 T 1L 90 o 8.4 | 166.0 | 770 | 2.3 112 80B 4
47 | 2949 | 680 | 1.3 90 71B 4 51 | 2683 | 919 | 10 90 71c4 7.1 | 1949 | 904 | 1.9 112 80B 4
6.5 | 212.6 | 986 | 0.9 90 80B 4

Ca2s



P

9 HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapaKkTepncTUKu MoTop-peayKTopa
v e owoe (a1 | v 1P| owoe |HEM] || v |12 ]| omoc |48
_ ] _ i1 _ o1
ez, vic | RNVENN noxxe:  cm: | RPENGYRN noxom
n;= 910 min 80C 6 n;= 920 min 90L 6 ni= 920 min 90L 6

6.2 | 2235 1036 | 1.7 112 80B 4 549 | 52 | 18 |156 80 80 B2 106 | 1311 | 892 | 1 90 80D 4

59 | 2341 | 1086 | 0.8 2 80B 4 358 | 79 | 26 [53 63 80B 2 10,2 | 1356 | 923 | 1,9 112 80D 4

56 | 247.9 |1149| 15 112 80B 4 275 | 103 | 34 | 44 63 80B 2 9,2 | 151,9 |1033| 0,9 90 80D 4

51 | 272.4 |1263| 14 112 80B 4 247 | 115 | 38 | 4 63 80B 2 90 | 1548 |1053| 1,7 112 80D 4

4.7 | 2981 |1383| 1.3 112 80B 4 213 | 133 | 44 |39 63 80B 2 84 | 1094 | 1174 3,0 132 90L6

4.1 | 342.9 |1590| 1.1 112 80B 4 191 | 148 | 50 | 36 63 80B 2 84 | 166 |1129| 15 112 80D 4

3.7 | 3753 |1740| 1.0 112 80B 4 176 | 79 | 54 |32 63 80D 4 84 | 1652 |1124| 08 90 80D 4

165 | 17,2 57 | 3,2 63 80B 2 7,3 | 1255 | 1347 | 2,6 132 90 L6

145 19,5 65 2,9 63 80B 2 7,1 194,9 | 1326 | 1,3 112 80D 4

135 10,3 70 2,6 63 80D 4 6,7 136,7 | 1467 | 2,4 132 90 L6

ﬂo_gs TS ni=1350 min® 80C 4 121 | 115 | 78 | 24 63 80D 4 6,2 | 223,5 | 1520 | 1,2 112 80D 4

105 13,3 90 2.4 63 80D 4 6,2 149,5 | 1605 | 2,2 132 90 L6

94 | 148 | 101 | 2.2 63 80D 4 56 | 247,9 1686 | 1 112 80D 4

81 | 172 | 117 | 1.9 63 80D 4 56 | 164,6 | 1766 | 2,0 132 90L6

171 | 79 | 44 | 38 63 80C 4 74 | 187 | 127 | 32 71 80D 4 51 | 180,0 | 1932 | 1,8 132 90L6

131 | 103 | 58 | 3.2 63 80C 4 71 | 195 | 133 | 1.7 63 S0D 4 51 | 2724 | 1853 0,9 112 80D 4

118 | 115 | 64 | 3.0 63 80C 4 61 | 229 | 156 | 2.8 71 80D 4 4,7 | 2981 | 2028 0,9 112 80D 4
102 | 133 | 74 | 30 63 80C 4 50 | 237 | 161 | 15 63 80D 4
50 | 27.1 | 152 | 3.0 71 80C 4 29 | 358 | 243 | 1 63 30D 4
44 | 310 | 183 | 30 80 50 C4 37 | 371 | 252 |18 71 80D 4
38 | 358 | 200 | 12 63 80C 4 35 | 398 | 286 | 1.9 80 80 D4
34 | 398 [ 235 |23 80 80.C4 33 | 422 | 287 |32 90 80D 4
30 | 446 | 250 | 1.0 63 80C 4 28 | 493 | 336 | 14 71 80D 4
27 | 493 | 276 | 17 71 80C 4 27 | 510 | 367 | 15 80 80 D4
2610|1510/ | P02 71,8 80 80/C4 27 | 524 | 356 | 2,6 90 80D 4
26 | 524 | 293 | 31 90 80C 4 26 | 534 | 363 |13 71 80D 4
26 | 524 | 293 | 0.9 63 80C 4 24 | 570 | 409 | 12 80 80 D4
24 | 570 | 337 | 15 80 80 C4 24 | 579 | 394 | 12 71 80D 4
23 | sv9 | ezb | ds 7 S0CK 24 | 580 | 417 | 24 100 80 D4
23 | 580 | 343 |29 100 80 C4 23 | 595 | 404 | 2.3 90 80D 4
28 | 505 || &8 | 27 £ e s 190 | 733 | 498 | 18 90 80D 4
184 | 732 | 433 | 23 100 80 C4 190 732 | 526 | 19 100 80 D4
184 | 732 | 433 | 13 80 80 C4 19,0 | 732 | 526 | 1,0 80 80 D4
184 | 733 | 411 | 2.2 90 80C 4 183 | 761 | 518 | 0.9 71 30D 4
7.7 | 761 | 427 | 11 7 80C 4 18,0 | 51,0 | 554 | 2,1 100 90 L6
16.7 | 80.7 | 452 | 2.0 90 80C 4 180 | 51,0 | 554 | 1.0 30 9016
146 | 925 | 518 | 1.8 90 80C 4 172 | 807 | 549 | 1.7 % 80D 4
144 | 939 | 526 | 33 112 80C 4 163 | 854 | 581 | 3 112 80D 4
12.7 | 106.7 | 598 | 1.5 90 80C 4 161 570 | 619 | 08 30 2016
10.0 | 1356 | 760 | 2.3 112 80C 4 148 | 939 | 639 | 2.7 112 80D 4
8.9 | 1519 | 851 | 1.1 90 80C 4 147 | 944 | 642 | 14 90 80D 4
8.2 | 1652 | 896 | 1.0 90 80C 4 13,0 | 106,7 | 726 | 1.3 9 80D 4
8.1 | 166.0 | 830 | 1.9 112 80C 4 126 | 732 | 794 | 1.3 100 20 L6
6.9 | 1949 11092 | 16 112 80C 4 125 | 1109 | 754 | 23 112 80D 4
50 | 2724 1526 1.1 112 80C 4 114 | 1223 | 832 | 11 90 80D 4

C26



HIGH TECH 2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTuku MoTop-peayKTopa
el |2 P8 omoc |4EM| | M| [ T2IFS omoc |[4EH| | M| T | T2 \FS| ovoc |45
_ 4 _ .1 - ol
15 kw it | 5 v B L I
ni= 925 min 90LB 6 ni= 925 min 90LB 6 n;= 940 min 100B 6
549 | 52 |248|115 80 80 C2 13,6 | 102,8 | 946 | 1,8 112 90L 4 38 | 371 | 410 | 12 71 90LB 4
412 6,9 31 7 71 80C 2 13,1 | 106,7 | 983 | 0,9 90 90L 4 35 39,8 | 464 | 1,2 80 90 LB4
358 7,9 36 39 63 80C 2 12,8 | 109,4 | 1052 | 3,3 132 90L4 35 40,5 472 | 2,2 100 90 LB4
337 | 84 38 | 65 71 80C 2 12,6 | 110,9 | 1021 | 1,7 112 90L 4 33 | 422 | 466 | 2 90 90LB 4
275 | 10,3 | 47 | 3.2 63 80C 2 11,4 | 122,3 | 1126 | 0,8 90 90L 4 33 | 426 | 470 | 1 71 90LB 4
247 | 115 | 52 | 3,0 63 80C 2 11,2 | 1252 | 1153 | 1,5 112 90L 4 31 | 452 | 500 | 1,8 90 90LB 4
213 13,3 61 2,9 63 80C 2 11,2 | 125,5 | 1207 | 2,9 132 90L4 28 49,3 545 | 0,8 71 90LB 4
191 | 148 | 68 | 2,7 63 80C 2 10,3 | 135,6 | 1249 | 1,4 112 90L 4 27 | 510 | 595 | 1,9 100 90 LB4
177 | 7,9 73 | 23 63 90L 4 10,2 | 136,7 | 1314 | 2,7 132 9L 4 27 | 510 | 595 | 0,9 80 90 LB4
165 | 17,2 | 78 | 2,4 63 80C 2 9,4 | 1495 | 1438 2.4 132 90 L 4 26 | 534 | 590 | 3 112 90LB 4
145 | 195 | 89 | 21 63 80C 2 9,0 | 154,8 | 1426 | 1,2 112 90L 4 26 | 534 | 590 | 0,8 71 90LB 4
136 | 10,3 | 95 | 2,0 63 90L 4 8,5 | 164,6 | 1583 | 2,2 132 90 L4 25 | 570 | 665 | 0,8 80 90 LB4
123 | 11,4 | 105 | 3,2 71 90L 4 84 | 166 |1529| 1,1 112 90L 4 24 | 580 | 677 | 3,0 125 90 LB4
122 11,5 106 | 1,8 63 90L 4 7,8 | 180,0 | 1732 | 2,0 132 90 L4 24 58,0 677 | 1,5 100 90 LB4
105 | 13,3 | 122 | 1,8 63 90L 4 7,2 | 1949 | 1795 | 1,0 112 90L 4 24 | 572 | 632 | 28 112 90LB 4
100 | 13,9 | 128 | 3,1 71 90L 4 6,8 | 136,7 | 1989 | 1,8 132 90LB 6 24 | 505 | 657 | 1,4 90 90LB 4
94 | 14,8 | 137 | 1,6 63 90L 4 6,3 | 2235 |2058| 0,9 112 90L 4 22 | 646 | 713 | 255 112 90LB 4
85 | 165 | 152 | 2,6 71 90L 4 6,2 | 1495 | 2176 | 1,6 132 90LB 6 191 | 732 | 854 | 1,2 100 90 LB4
82 | 17,2 | 158 | 1,4 63 90L 4 56 | 164,6 | 2396 | 1,5 132 90LB 6 191 | 733 | 810 | 11 90 90LB 4
75 | 18,7 | 172 | 2,4 71 90L 4 51 | 180,0 |2621| 1.4 132 90LB 6 186 | 754 | 879 | 2.3 125 90 LB4
72 195 | 180 | 1,3 63 90L 4 182 | 77 851 | 2,1 112 90LB 4
66 | 21,2 | 206 | 2,9 80 90L4 ni= ﬂgg min’} 80D 2 17,4 | 80,7 | 892 | 1 90 90LB 4
61 | 229 | 21120 7 90L 4 o odomint  1o0m6 164 | 854 | 944 | 1,9 112 |90B4
59 | 237 | 219 |11 63 90L 4 15,4 | 90,8 |1048| 3,3 132 90LB 4
58 | 24,2 | 235 | 2,6 80 9L 4 151 | 92,5 |1022| 0,9 90 90LB 4
52 | 271 | 249 | 1.8 71 90L 4 538 | 52 30493 80 80Dz 14,9 | 939 [1038| 1,7 112 90LB 4
51 | 27,5 | 253 | 0,9 63 90L 4 404 | 6.9 38 | 57 1 80D 2 14,1 | 99,4 |1147| 3.1 132 90LB 4
46 | 306 | 282 | 1,6 71 9oL 4 350 | 7.9 44 | 32 63 80D 2 13,6 | 102,8 [ 1136 | 1,5 112 90LB 4
45 | 310 | 302 | 1.8 80 90L4 219 | 99 | 55 |47 L 80D 2 12,8 | 1094 | 1263 | 2.8 132 90LE 4
45 | 31,2 | 283 | 0,8 63 90L 4 269 | 103 | 57 | 26 63 80D 2 12,6 | 110,9 | 1226 | 1,4 112 90LB 4
43 | 325 | 300 | 30 90 90L 4 241 | 115 | 64 | 24 63 80D 2 112 | 1252 | 1384 | 1.3 112 |ooB4
38 36,9 | 340 | 2,7 90 90L 4 208 | 133 | 74 | 24 63 80D 2 11,2 | 1255 | 1449 | 2,4 132 90LB 4
38 | 371 | 342 | 13 71 90L 4 187 | 148 | 83 | 2.2 63 80D 2 10,9 | 86,0 |1479| 3,4 150 100B 6
35 | 398 | 387 | 14 80 90L4 17| 7.9 87 |19 63 J0LB 4 10,3 | 1356 | 1499 | 1,2 112 90LB 4
35 | 405 | 393 | 2.7 100 90L 4 167 | 84 | 93 |32 1 90LE 4 102 | 136,7 | 1577 | 2.2 132 |o0LB4
33 | 422 | 388 | 2,3 90 90L 4 141 | 99 | 110 | 29 L J0LB 4 9,9 | 946 |1626| 3,1 150 100B 6
33 | 426 | 392 |12 71 90L 4 136 | 103 | 114 | 1,6 63 90LB 4 9,4 | 1495 | 1726 | 2,0 132 90LB 4
31 | 452 | 416 | 2.2 90 90L 4 123 | 114 | 126 | 27 e S0LB 4 9.2 | 1017 | 1748 | 2,9 150 | 10086
28 | 493 | 454 | 1,0 7 90L 4 122 | 115 | 127 | 15 63 90LE 4 o | 1548 [1711]| 1 112 |ooB4
27 | 51,0 | 49 | 23 100 L4 105 | 183 | 147 | 15 63 S0LB 4 8,6 | 109,8 | 1887 | 2,7 150 100B 6
27 | 51,0 | 49 | 1,1 80 0L4 100 | 139 | 154 | 2,6 e 0LB 4 8,5 | 164,6 | 1899 | 1,8 132 90LB 4
27 | 52,4 | 482 | 1,9 90 90L 4 94 | 148 | 164 | 13 63 S0LB 4 84 | 166 |1835| 1 112 90LB 4
26 | 534 | 491 | 09 71 90L 4 85 | 165 | 182 | 2.2 1 J0LB 4 78 | 1800 | 2078 | 1.7 132 |oolB4
25 | 57,0 | 554 | 0,9 80 L4 82 | 172 | 190 | 12 63 S0LB 4 7,3 | 1295 | 2226 | 2,3 150 100B 6
24 | 58,0 | 564 | 1,8 100 90L4 /5 | 187 | 207 | 2 1 J0LB 4 7,2 | 194,9 | 2154 | 0,8 112 90LB 4
24 | 57,2 | 527 | 3,3 112 90L 4 72 | 195 | 216 | 11 63 S0LB 4 6,9 | 1358 | 2334 3,3 170 100B 6
24 | 595 | 548 | 1,7 90 90L 4 66 | 212 | 247 | 24 80 90 LB4 6,9 | 136,7 | 2349 | 1,5 132 100B 6
24 | 57,9 | 533 | 0,9 71 90L 4 61 23| 254 | 32 0 0L 4 6,6 | 141,6 | 2434 | 2,1 150 100B 6
22 | 64,6 | 594 | 2,9 112 90L 4 61 | 229 | 258 | 17 e J0LB 4 6,3 | 149,4 | 2568 | 3,0 170 100B 6
191 | 732 | 712 | 14 100 90L4 59 | 237 | 262 | 09 63 0LB 4 6,3 | 149,5 [ 2570 | 1,4 132 100B 6
191 | 732 | 712 | 0,8 80 L4 58 | 242 | 282 | 21 80 90184 6,0 | 155,7 | 2676 | 1,9 150 100B 6
191 | 733 | 675 | 1,3 90 90L 4 £ 25,7 | 284 | 32 %0 0LB 4 58 | 162,7 | 2797 | 2,7 170 100B 6
18,6 | 754 | 733 | 2,7 125 9L4 52 | 271 | 299 | 15 1 90LB 4 57 | 164,6 | 2829 | 1,3 132 100B 6
18,2 77 709 | 2,5 112 0L 4 ol 27,5 | 304 | 08 63 0LB 4 53 | 178,1 | 3061 | 2,3 170 100B 6
17,4 | 80,7 | 743 | 1.2 90 90L 4 49 | 288 | 319 | 29 % 90LB 4 52 | 180,0 | 3095 | 1,1 132 100B 6
16,4 | 854 | 787 | 2,2 112 90L 4 46 | 306 | 338 | 14 e J0LB 4 51 | 1855 |3189| 1,5 150 100B 6
151 | 925 | 852 | 11 90 90L 4 45 | 810 | 362 | 3.0 100 __190LB4 48 | 1960 | 3368 | 2,0 170 | 10086
149 | 939 | 865 | 20 112 90L 4 ol CUCR o on T 80 0184 46 | 2042 | 3510 | 1,3 150 | 10086
43 | 325 | 360 | 2,5 90 90LB 4
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) HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTUKM MOTOp-peayKTopa
mes| T2 || oo [4ER| || T2 |F] owoc || || T T2 \F owoc |42
n;= 2840 min? 90L 2 n= 2840 min™* 90L 2 n;= 2840 min’* 90LB 2
ny= 1410 min’’ 100A 4 n= 1410 min™* 100A 4 n;= 1420 min’* 1008 4
n;= 940 min 100BL 6 ni= 940 min™ 100BL 6 ni= 940 min™ 112B 6
551 | 5.2 36 |78 80 90L 2 24 | 595 | 797 |1.1 90 100A 4 551 | 52 | 49.4 |58 80 90LB 2
414 | 6.9 46 |48 71 90L 2 22 | 646 | 866 | 2 112 100A 4 414 | 6.9 62 | 35 71 90LB 2
359 7.9 53 2.7 63 90L 2 19.3 73.2 1036 | 1.0 100 100A 4 359 7.9 72 19 63* 90LB 2
338 | 84 56 |45 71 90L 2 192 | 733 | 983 |09 90 100A 4 338 | 84 76 | 3.3 71 90LB 2
286 9.9 66 3.9 71 90L 2 18.7 75.4 1067 | 1.9 125 100A 4 286 9.9 90 2.9 71 90LB 2
276 | 103 | 68 |22 63 90L 2 185 | 763 | 1068 | 3.3 132 100A 4 276 | 103 | 93 | 16 63* 90LB 2
250 11.4 76 3.7 71 90L 2 18.4 51.0 1084 | 1.1 100 100BL 6 276 5.2 99 3.1 80 100B 4
248 11.5 76 2 63 90L 2 18.3 77 1033 | 1.7 112 100A 4 250 11.4 103 2.7 71 90LB 2
214 13.3 88 2 63 90L 2 17.9 52.6 1116 | 2.1 125 100BL 6 248 11.5 104 1.5 63* 90LB 2
206 6.9 92 29 71 100A 4 17.5 80.7 1082 | 0.8 90 100A 4 214 13.3 121 1.5 63* 90LB 2
192 | 148 | 99 |18 63 90L 2 17.0 | 83.0 | 1163 | 3.0 132 100A 4 207 | 69 | 125 | 2.2 71 1008B 4
182 5.2 109 2.9 80 100BL 6 16.5 85.4 1146 | 1.5 112 100A 4 200 7.1 136 2.8 80 100B 4
178 | 7.9 | 106 |16 63 100A 4 16.2 | 58.0 | 1232 |16 125 100BL 6 197 | 72 | 131 |33 90 1008B 4
168 8.4 113 2.7 71 100A 4 16.2 58.0 1232 | 0.8 100 100BL 6 192 14.8 135 1.3 63* 90LB 2
142 | 99 | 133 |24 71 100A 4 155 | 90.8 | 1272 |28 132 100A 4 180 | 7.9 | 144 | 1.2 63* 1008B 4
137 10.3 138 1.3 63 100A 4 15 93.9 1259 |14 112 100A 4 169 8.4 153 2 71 100B 4
132 | 7.1 | 151 |26 80 100BL 6 142 | 99.4 | 1392 |25 132 100A 4 157 | 9 164 | 2.7 90 100B 4
124 11.4 153 2.2 71 100A 4 13.7 | 102.8 | 1378 | 1.3 112 100A 4 143 9.9 180 1.8 71 100B 4
123 11.5 154 1.2 63 100A 4 13.0 72.3 1536 | 2.6 140 100BL 6 142 10.0 191 2.6 80 100B 4
109 13 174 3.1 90 100A 4 129 | 109.4 | 1532 | 2.3 132 100A 4 140 10.1 184 2.7 90 100B 4
106 | 133 | 178 |1.2 63 100A 4 12.8 | 109.8 | 1538 | 3.3 150 100A 4 138 | 103 | 187 | 1 63* 100B 4
101 14 188 3.1 90 100A 4 12.7 | 110.9 | 1487 | 1.2 112 100A 4 125 11.4 207 1.6 71 100B 4
101 13.9 187 2.1 71 100A 4 12.5 75.4 1601 | 1.3 125 100BL 6 124 11.5 208 2.5 90 100B 4
96 | 146 | 207 |29 80 100A 4 119 | 787 | 1653 | 3.1 150 100BL 6 124 | 115 | 208 | 0.9 63* 1008 4
95 14.8 199 1.1 63 100A 4 11.3 | 125.2 | 1679 1 112 100A 4 119 11.9 229 2.4 80 100B 4
86 16.5 221 1.8 71 100A 4 11.2 | 1255 | 1758 | 2.0 132 100A 4 109 13 236 2.3 90 100B 4
85 16.7 236 25 80 100A 4 10.9 | 129.5 | 1813 | 2.8 150 100A 4 107 13.3 241 0.9 63* 100B 4
82 17.2 230 1 63 100A 4 10.4 | 135.6 | 1819 1 112 100A 4 102 13.9 253 1.6 71 100B 4
79 17.7 238 3.2 90 100A 4 10.3 | 136.7 | 1914 | 1.8 132 100A 4 101 14 254 2.3 90 100B 4
75 18.7 251 1.6 71 100A 4 10.0 | 1416 | 1983 |25 150 100A 4 97 14.6 281 2.1 80 100B 4
72 | 195 | 262 |09 63 100A 4 9.4 | 1495 | 2094 | 1.7 132 100A 4 96 | 14.8 | 269 | 0.8 63* 1008B 4
70 20.1 270 2.9 90 100A 4 9.2 101.7 | 2137 | 2.4 150 100BL 6 90 15.7 285 25 90 100B 4
66 | 212 | 300 |20 80 100A 4 9.1 | 154.8 | 2076 | 0.8 112 100A 4 86 | 165 | 299 | 1.3 71 1008B 4
61 23 308 2.7 90 100A 4 9.1 155.7 | 2181 | 2.3 150 100A 4 85 16.7 320 1.9 80 100B 4
61 | 229 | 308 |14 71 100A 4 8.7 | 162.7 | 2279 | 3.3 170 100A 4 80 | 17.7 | 322 | 23 90 1008B 4
58 24.2 342 1.8 80 100A 4 8.6 164.6 | 2305 | 1.5 132 100A 4 76 18.7 340 1.2 71 100B 4
55 | 257 | 344 |26 90 100A 4 85 | 166 | 2227 |08 112 100A 4 71 | 201 | 366 | 2.2 90 100B 4
52 27.1 363 1.3 71 100A 4 7.9 178.1 | 2494 | 2.8 170 100A 4 68 20.9 380 3.4 112 100B 4
49 28.8 387 2.4 90 100A 4 7.8 180.0 | 2522 | 1.4 132 100A 4 67 21.2 407 2.8 100 100B 4
46 30.6 410 1.1 71 100A 4 7.6 185.5 | 2599 | 1.8 150 100A 4 67 21.2 407 15 80 100B 4
45 31.0 439 2.5 100 100A 4 7.6 124.1 | 2607 | 2.9 170 100BL 6 62 23 418 2 90 100B 4
45 31.0 439 1.3 80 100A 4 7.2 196.0 | 2745 | 2.4 170 100A 4 62 22.9 416 1 71 100B 4
43 325 436 2.1 90 100A 4 6.9 204.2 | 2860 | 1.6 150 100A 4 60 23.6 429 3.1 112 100B 4
38 | 369 | 495 |1.8 90 100A 4 6.9 | 136.7 | 2871 | 1.2 132 100BL 6 59 | 242 | 463 | 1.3 80 1008 4
38 37.1 497 0.9 71 100A 4 6.6 141.6 | 2974 | 1.7 150 100BL 6 58 24.6 471 25 100 100B 4
35 | 398 | 563 |1.0 80 100A 4 6.3 | 149.4 | 3139 |24 170 100BL 6 55 | 256 | 465 | 3 112 1008 4
B85 40.5 573 1.8 100 100A 4 6.3 1495 | 3141 | 1.1 132 100BL 6 55 25.7 466 1.9 90 100B 4
33 42.2 565 1.6 90 100A 4 6.0 155.7 | 3271 | 1.6 150 100BL 6 52 27.1 492 0.9 71 100B 4
33 42.6 571 0.8 71 100A 4 5.8 162.7 | 3419 | 2.2 170 100BL 6 49 28.8 524 1.7 90 100B 4
31 45.2 606 1.5 90 100A 4 5.7 164.6 | 3458 | 1.0 132 100BL 6 48 29.4 534 3.3 112 100B 4
30 | 468 | 627 |28 112 100A 4 53 | 178.1 | 3741 | 1.9 170 100BL 6 46 | 30.6 | 555 | 0.8 71 1008B 4
28 51.0 723 1.6 100 100A 4 5.2 180.0 | 3783 | 0.9 132 100BL 6 46 31.0 595 1.9 100 100B 4
28 | 510 | 723 |08 80 100A 4 51 | 1855 | 3898 | 1.2 150 100BL 6 46 | 31.0 | 595 | 0.9 80 1008B 4
27 52.4 702 1.3 90 100A 4 4.8 196.0 | 4117 | 1.6 170 100BL 6 44 325 591 1.5 90 100B 4
27 | 526 | 744 |31 125 100A 4 46 | 2042 | 4290 | 1.1 150 100BL 6 43 | 328 | 595 | 2.9 112 1008B 4
26 53.4 716 2.4 112 100A 4 37 38.2 694 25 112 100B 4
25 | 572 | 768 |23 112 100A 4 35 | 405 | 775 | 2.6 125 1008B 4
24 58.0 821 2.4 125 100A 4 35 40.5 775 1.4 100 100B 4
24 58.0 821 1.2 100 100A 4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTuku MoTop-peayKTopa
e || owoe | ER| || T2 [P owoc | HR| | ne| | T2 [P omoc | 42
n1= 2840 min’ 90LB 2 ni= 2840 min’} 90LB 2 n,= 2860 min™* 1008 2
3 kw S < S < R
34 | 422 | 766 | 1.2 90 100B 4 6.3 | 149.4 | 4281 | 1.8 170 112B 6 66 | 212 | 546 | 1.1 80 100 BL4
33 | 432 | 784 |22 112 100B 4 6.3 | 149.5 | 4283 | 0.8 132 112B 6 63 | 223 | 543 | 3.2 112 100BL 4
31 | 452 | 821 |11 90 100B 4 6.0 | 155.7 | 4461 | 1.1 150 112B 6 61 23 561 | 1.5 90 100BL 4
30 | 468 | 849 |21 112 100B 4 5.8 | 162.7 | 4662 | 1.6 170 112B 6 60 | 236 | 576 | 2.3 112 100BL 4
28 51.0 978 | 1.2 100 100B 4 5.7 | 164.6 | 4715 | 0.8 132 112B 6 58 24.2 622 | 1.0 80 100 BL4
27 | 526 | 1008 | 2.3 125 100B 4 53 |178.1 | 5101 | 1.4 170 112B 6 57 | 246 | 633 | 1.9 100 100 BL4 | NN
27 | 534 | 969 | 1.8 112 100B 4 5.1 | 185.5 | 5316 | 0.9 150 112B 6 55 | 25.6 | 624 | 2.2 112 100BL 4 (“*’Q\
27 | 524 | 951 | 1 90 1008B 4 4.8 | 196.0 | 5614 | 1.2 170 112B 6 55 | 257 | 626 | 1.4 90 100BL 4
25 | 57.2 | 1039 | 1.7 112 100B 4 4.6 | 204.2 | 5850 | 0.8 150 112B 6 49 | 288 | 703 |13 90 100BL 4
25 | 57.3 | 1087 | 3.2 132 100B 4 48 | 29.4 | 717 | 2.4 112 100BL 4
24 | 580 | 1112 | 1.8 125 100B 4 45 | 310 | 798 | 1.4 100 100 BL4
24 | 580 | 1112 | 0.9 100 100B 4 e i - 44 | 319 | 822 |27 | 125 |100BL4
24 | 595 | 1080 | 0.8 90 100B 4 43 | 328 | 800 |22 112 100BL 4
22 | 646 | 1172 | 15 112 100B 4 43 | 325 | 793 |11 90 100BL 4
22 | 65.1 | 1235 | 2.8 132 100B 4 555 | 52 65 |43 80 100 B2 38 | 369 | 900 | 1 90 100BL 4
20 | 723 | 1386 | 2.9 140 100B 4 217 | 6.9 82 | 27 71* 100B 2 37 | 382 | 932 |19 112 100BL 4
18.8 | 75.4 | 1445 | 1.4 125 100B 4 362 | 79 95 |15 63+ 1008 2 35 | 405 | 1041 | 2.0 125 100 BL4
18.6 | 76.3 | 1446 | 2.4 132 100B 4 320 | 84 01 | 25 71* 100B 2 35 | 405 | 1041 | 1.0 100 100 BL4
18.4 | 51.0 | 1478 | 0.8 100 112B 6 317 9 109 | 32 % 1008 2 34 | 41.7 | 1063 | 3.3 132 100BL 4
18.4 | 77 | 1399 | 1.3 112 100B 4 288 | 9.9 119 | 2.2 71* 100B 2 33 | 432 | 1053 | 1.7 112 100BL 4
18.3 | 51.3 | 1485 | 3.1 140 112B 6 282 | 101 | 122 | 29 20 1008 2 33 | 422 | 1028 | 0.9 90 100BL 4
18.0 | 78.7 | 1492 | 3.4 150 100B 4 278 | 103 | 124 | 1.2 63 100B 2 31 | 44.9 | 1144 | 3.1 132 100BL 4
17.9 | 526 | 1522 | 1.5 125 112B 6 274 | 5.2 133 | 23 80 100 BLA 31 | 452 | 1102 | 0.8 90 100BL 4
17.1 | 83.0 | 1575 | 2.2 132 100B 4 251 | 114 | 137 | 2 71* 100B 2 30 | 46.8 | 1140 | 1.5 112 100BL 4
16.6 | 854 | 1551 | 1.1 112 100B 4 249 | 115 | 138 | 11 63+ 100B 2 28 | 51.0 | 1314 | 0.9 100 100 BL4
16.5 | 86.0 | 1632 | 3.1 150 100B 4 220 | 13 156 | 26 % 1008 2 27 | 52.6 | 1353 | 1.7 125 100 BL4
16.4 | 57.4 | 1662 | 2.6 140 112B 6 206 | 6.9 167 | 16 71* 100BL 4 27 | 52.6 | 1340 | 2.6 132 100BL 4
16.2 | 58.0 | 1680 | 1.2 125 112B 6 108 | 71 183 | 21 80 100 BLA 26 | 53.4 | 1301 | 1.3 112 100BL 4
15.6 | 90.8 | 1723 | 2.0 132 100B 4 195 | 7.2 176 | 2.4 2 100BL 4 25 | 57.3 | 1459 | 2.4 132 100BL 4
15.1 | 939 | 1705 | 1 112 100B 4 178 | 79 103 |09 63+ 100BL 4 25 | 57.4 | 1477 | 2.8 140 100 BL4
15.0 | 946 | 1794 | 2.8 150 100B 4 172 | 167 | 212 | 26 80 100 B2 24 | 58.0 | 1493 | 1.3 125 100 BL4
143 | 99.4 | 1885 | 1.9 132 100B 4 168 | 84 205 | 15 71+ 100BL 4 24 | 59.4 | 1512 | 3.3 150 100BL 4
14.0 | 101.7 | 1929 | 2.6 150 100B 4 159 | 89 217 |33 112 100BL 4 22 | 646 | 1574 | 1.1 112 100BL 4
13.8 | 102.8 | 1866 | 0.9 112 100B 4 156 9 220 | 2 % 100BL 4 22 | 651 | 1659 | 2.1 132 100BL 4
13.0 | 72.3 | 2094 | 1.9 140 112B 6 142 | 99 242 |13 71% 100BL 4 21 | 66.7 | 1699 | 2.9 150 100BL 4
13.0 | 109.4 | 2075 | 1.7 132 100B 4 141 | 100 | 257 | 19 80 100 BLA 19 | 723 | 1861 | 2.1 140 100 BL4
12.9 | 109.8 | 2082 | 2.4 150 100B 4 139 | 101 | 247 | 2 % 100BL 4 19 | 754 | 1940 | 1.0 125 100 BL4
12.8 | 110.9 | 2014 | 0.9 112 100B 4 124 | 114 | 277 | 12 71* 100BL 4 185 | 76.3 | 1942 | 1.8 132 100BL 4
12.5 | 75.4 | 2183 | 0.9 125 112B 6 123 | 115 | 279 | 1.9 % 100BL 4 183 | 77 | 1878 | 0.9 112 100BL 4
11.4 | 124.1 | 2353 | 3.2 170 100B 4 120 | 118 | 287 | 3 112 100BL 4 17.9 | 78.7 | 2003 | 2.5 150 100BL 4
11.3 | 1255 | 2381 | 1.5 132 100B 4 118 | 119 | 307 | 18 80 100 BLA 17.0 | 83.0 | 2115 | 1.7 132 100BL 4
11.0 | 129.5 | 2455 | 2.0 150 100B 4 109 | 13 317 |17 % 100BL 4 16.5 | 85.4 | 2083 | 0.8 112 100BL 4
105 | 135.8 | 2575 | 2.9 170 100B 4 108 | 131 | 320 | 28 112 100BL 4 16.4 | 86.0 | 2191 | 2.3 150 100BL 4
10.4 | 136.7 | 2592 | 1.4 132 100B 4 01 | 14 341 |17 % 100BL 4 15.8 | 89.4 | 2277 | 3.3 170 100BL 4
10.0 | 141.6 | 2685 | 1.9 150 100B 4 101 | 139 | 340 | 12 71* 100BL 4 155 | 90.8 | 2313 | 15 132 100BL 4
9.5 | 149.4 | 2834 | 2.6 170 100B 4 96 | 146 | 377 |31 100 100 BLA 14.9 | 94.6 | 2409 | 2.1 150 100BL 4
9.5 | 1495 | 2835 | 1.2 132 100B 4 96 | 146 | 377 | 16 80 100 BLA 14.3 | 98.4 | 2506 | 3.0 170 100BL 4
9.1 | 155.7 | 2953 | 1.7 150 100B 4 90 | 157 | 383 | 19 % 100BL 4 14.2 | 99.4 | 2532 | 1.4 132 100BL 4
8.7 | 162.7 | 3086 | 2.4 170 100B 4 88 | 161 | 393 | 3 112 100BL 4 13.9 | 101.7 | 2590 | 1.9 150 100BL 4
8.6 | 164.6 | 3121 | 1.1 132 100B 4 86 | 165 | 401 | 1 71+ 100BL 4 12.9 | 109.4 | 2786 | 1.3 132 100BL 4
8.0 |178.1 | 3377 | 2.0 170 100B 4 85 | 16.7 | 429 | 1.4 80 100 BL4 12.8 | 109.8 | 2796 | 1.8 150 100BL 4
7.9 | 180.0 | 3415 | 1.0 132 100B 4 83 | 170 | 437 | 27 100 100 BLA 12.4 | 113.9 | 2901 | 2.6 170 100BL 4
7.7 | 1855 | 3519 | 1.4 150 100B 4 79 | 179 | 438 | 28 112 100BL 4 11.4 | 124.1 | 3160 | 2.4 170 100BL 4
7.2 | 196.0 | 3716 | 1.8 170 100B 4 79 | 177 | 233 | 17 % 100BL 4 11.2 | 1255 | 3197 | 1.1 132 100BL 4
7.0 | 204.2 | 3873 | 1.2 150 100B 4 75 | 187 | 456 | 09 71% 100BL 4 10.9 | 129.5 | 3297 | 1.5 150 100BL 4
6.9 | 135.8 | 3890 | 2.0 170 112B 6 70 | 201 | 291 | 16 % 100BL 4 10.4 | 135.8 | 3457 | 2.2 170 100BL 4
6.9 | 136.7 | 3915 | 0.9 132 112B 6 67 | 200 | 510 | 25 112 100BL 4 10.3 | 136.7 | 3480 | 1.0 132 100BL 4
6.6 | 141.6 | 4056 | 1.3 150 112B 6 66 | 212 | 546 | 21 100 100 BLA 10.0 | 141.6 | 3605 | 1.4 150 100BL 4
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P

9 HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTukm MoTop-peayKTopa
el W2 FS] omoc |4EM| | e M| T2 |FS| omoc | ZH| | M| | T2/ FS omoc | 4EH
_ =t _ L1 _ Lol
kwW Mfmomnt  1oosLe 5.5 kW Moiomnt  tisea WS 5 kW nollomnt  1isea
94 | 1494 | 3805 | 20 | 170 | 100BL4 78 | 179 | 633 | 2.8 132 | 1128L4 138 | 1017 | 3587 | 1.4 150 | 1128L4
S || R || S || e L2 Z00BES 78 | 17.9 | 606 | 2 112 112BL4 12.8 | 109.4 | 3858 | 0.9 132 112BL4
91 | 1557 | 3965 | 13 | 150 | 100BL4 70 | 201 | 680 | 12 90 112BL4 12.8 | 1098 | 3872 | 1.3 150 | 112BL4
Ghy || Aty || AV || A 17 L00BEE 69 | 203 | 714 | 28 132 112BL4 113 | 1241 | 4375 | 1.7 170 112BL4
86 | 1646 | 4191 | 08| 132 | 100BL4 67 | 209 | 706 | 1.8 112 | 1128L4 112 | 1255 | 4427 | 08 132 | 112BL4
74 || A || A5ed || A |l 70 || AOELS 66 | 212 | 756 | 2.8 125 | 1128L4 9.9 | 1416 | 4993 | 1.0 150 | 112BL4
78 | 1800 | 4585 | 0.8 132 1008L 4 66 | 212 | 756 | 15 100 112BL4 7.9 | 1781 | 6279 | 11 170 112BL4
7.6 | 1855 | 4725 | 1.0 150 100BL 4 o6 | 212 | 756 | 08 20 112BL4
7.2 | 196.0 | 4990 | 1.3 170 100BL 4 = |z | wn | oae R R ET
6.9 | 204.2 | 5200 | 0.9 150 100BL 4 63 | 223 | 751 | 2.3 112 112BL4
61 | 23 | 776 | 11 90 112BL4
5.5 kW [ DS R el 7.5 kW iR
. 1= 58 | 243 | 858 | 2.7 132 112BL4 . N 0 min 132m 4
57 | 246 | 876 | 26 125 112BL4
559 | 5.2 89 | 3.2 80 112 B2 zg ;‘5‘:2 222 1:; 122 ﬁ;:tj 555 | 5.2 | 1226 | 2.3 80 112BL2
420 | 69 | 113 | 2 71* 112B 2 = 257 8o | 1 % 112814 417 | 69 | 155 | 1.4 71* 112BL 2
405 | 74 | 123 | 2.8 80 112 B2
300 | 72 | 118 | 27 % 1198 2 51 | 275 | 968 | 2.8 132 112BL4 ggz ;; lfgf 2;'11 983* 111122:'[2;
343 | 84 | 138 | 1.8 i 112B 2 49 | 288 | 974 | 09 % 112814 374 7:7 172 | 31 112 112BL 2
TR 148 | 24 % 1195 2 48 | 29.4 | 993 | 1.8 112 112BL4 20 | 84 | 185 |13 - 1196l
200 99 1163 T 16 . 1198 2 45 | 31.0 | 1106 | 1.0 100 112BL4 s 8:9 200 2:9 e 119505
289 | 100 | 173 | 27 % 112 B2 45 | 312 | 1100 | 2.9 132 112BL4 | o T YRIEE, - 1198l 2
284 101 267 121 % 1198 2 44 | 319 | 1139 | 2.0 125 112BL4 o5 o0 a2 1:2 & 1196l
272 | 52 | 184 | 27 100 112514 43 | 328 | 1107 | 1.6 112 112BL4 57 | 100 (2371 [ 15 5 T128L2
272 52 1188 T17 a0 11284 43 | 325 | 1099 | 0.8 90 112BL4 o83 10'1 225 1'6 5" 1196 2
53 | 114 | 187 | 15 — 1128 2 39 | 363 | 1280 | 2.7 132 112BL4 R 2 oaad 2'1 100 oA
51 115 188 21 % 1198 2 37 | 382 | 1201 | 1.4 112 112BL4 oo 11' 7 256 1'1 & 1195L 5
204 | 60 | 232 | 12 . 112814 35 | 405 | 1442 | 1.4 125 112BL4 oo 11'5 ooh 1'5 - 1198 o
o7 71 255 115 80 119504 34 | 407 | 1451 | 2.8 140 112BL4 a3 11'8 e 2'6 5 EETTE)
107 | 146 | 254 | 2.2 ” 112 B2 34 | 417 | 1472 | 24 132 112BL4 >3 11'9 oaa1 1'8 o 1128L2
o 75 a1 1s % 119814 33 | 426 | 1504 | 3.3 150 112BL4 520 15 295 1‘4 %" T195L 3
189 7.4 264 | 2.9 100 112BL4 32 | 432 | 14%8 | 12 112 112BL4 218 | 13.1 | 295 2.4 112 112BL 2
5377 258 126 T 119814 31 | 449 | 1585 | 2.2 132 112BL4 o5 13'9 i 1 = EETTE)
173 | 167 | 289 | 19 " 112 B2 30 | 46.0 | 1624 | 3.1 150 112BL4 200 | 2 s |13 ”r 130N 4
167 | 8.4 284 | 1.1 S 112BL4 80 | 468 | 1579 | 1.1 112 112814 195 14 6 | 3482 3.0 100 112BL2
57 | 89 | 300 | 24 112 112514 27 | 51.3 | 1828 | 25 140 112BL4 Lo 14'6 348'2 1'6 o 119502
155 9 305 | 1.5 90 112BL4 27 | 526 | 1874 | 1.2 125 112814 194 7.;1 350:4 2:2 100 132M4
TR N A TR IR e T BT
140 | 10.0 | 355 | 2.8 100 112BL4 :
120 | 100 | 355 | 14 % 112514 26 | 54.3 | 1914 | 26 150 112BL4 izz ig'i 32237 i‘i 18102 11112;BB'L22
138 | 10.1 | 343 | 1.5 90 112BL4 25 | 1139 | 1958 | 35 170 11282 169 17:0 403:6 2:7 100 112BL2
123 | 11.4 | 384 | 0.9 71* 112BL4 24 | 573 | 2021 | 17 132 112BL4 162 | 89 | 398 | 1.8 112 132M 4
122 115 387 113 % 11284 24 | 57.4 | 2046 | 2.1 140 112BL4 156 {; 08 1:1 o T d
110 | 118 | 397 | 21 112 112814 24 | 58.0 | 2068 | 1.0 125 112BL4 2 | 100 4710 | 21 100 oA
117 110 428 113 o 11284 24 | 57.2 | 1933 | 0.9 112 112BL4 Ve 10'1 454'1 1'1 5 T 4
117 | 246 | 426 | 26 100 112 B2 22 | 64.6 | 2180 | 08 112 112BL4 12 21'2 v 2'1 100 112802
115 | 12.2 | 434 | 23 100 112BL4 21 | 651 | 2297 | 15 132 112BL4 135 21'2 504'7 1.1 80 112BL2
21 | 66.7 | 2353 | 2.1 150 112BL4 : 2 :
108 | 13 | 439 | 1.2 90 112BL4 126 | 115 | 513 | 1 90* 132M 4
107 | 13.1 | 443 2 112 112BL4 ig Sg': zg’g ié 14718 ﬁi:tj 122 | 11.8 | 526 | 1.6 112 132M 4
100 | 14 | 472 | 1.2 % 112BL4 18.7 75:0 2646 2:8 170 112BL4 118 | 122 | 5748 | 1.7 100 132M4
100 | 139 | 471 | 08 e 112BL4 18.4 | 763 | 2690 | 1.3 132 112BL4 111 | 13 | 582 | 0.9 90* 132M4
% | 146 | 522 | 22 100 112BL4 17.1 | 817 | 2882 | 2.6 170 112BL4 110 | 131 | 587 | 15 112 132M 4
96 | 146 | 522 | 1.2 80 112BL4 103 | 14 | 626 | 0.9 90* 132M 4
16.9 | 83.0 | 2928 | 1.2 132 112BL4
89 | 15.7 | 531 | 1.4 90 112BL4 98 | 14.6 | 6916 | 1.7 100 132M4
e P R I 113 119804 16.3 | 86.0 | 3034 | 1.6 150 112BL4 TRETE A TR %" T d
ss | 167 | 504 | 10 80 112814 15.7 | 89.4 | 3154 | 2.4 170 112BL4 % 160 727 |23 5 L3N 4
154 | 90.8 | 3204 | 1.1 132 112BL4 : :
83 | 170 | 605 | 20 100 112BL4 148 | 946 | 3336 | 1.5 150 112BL4 89 | 161 | 721 | 16 112 132M 4
79 | 17.7 | 599 | 1.3 90 112BL4 121 994 [ 3506 | 10 1 11284 85 | 17.0 | 8015 | 1.5 100 132M4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTuku MoTop-peayKTopa
g [ [ fonce] ] [ v ] onec [ ] ]« [ onoc |
7.5 KW sty U P 0.2 KWW ST
98 14.6 692 1.7 100 132M4 20 723 | 3417 | 1.2 140 132M4 281 5.2 293 1.7 100 132ML4
92 15.7 704 1 90* 132M 4 19.2 | 75.0 | 3508 | 2.1 170 132M 4 201 7.2 393 11 90* 132ML 4
90 16.0 747 2.3 132 132M 4 19.2 | 75.0 | 3508 | 3.0 190 132M 4 196 7.4 422 3.1 125 132ML4
89 16.1 721 1.6 112 132M 4 18.9 | 76.3 | 3566 | 1.0 132 132M 4 196 7.4 422 1.8 100 132ML4
85 17.0 802 2.9 125 132M4 183 | 787 | 3678 | 1.4 150 132M 4 189 7.7 417 1.6 112 132ML 4
85 17.0 802 15 100 132M4 17.6 | 81.7 | 3821 | 2.7 190 132M 4 163 8.9 485 15 112 132ML 4
81 17.7 794 0.9 90* 132M 4 176 | 817 | 3821 | 2.0 170 132M 4 161 9 492 | 0.9 90* 132ML 4
80 17.9 839 | 21 132 132M 4 17.3 | 83.0 | 3882 | 0.9 132 132M 4 145 | 10.0 568 | 1.7 100 132ML4
80 17.9 803 1.6 112 132M 4 16.7 | 86.0 | 4022 | 1.2 150 132M 4 143 | 10.1 553 | 0.9 90* 132ML 4
72 20.1 901 0.9 90* 132M 4 16.1 | 89.4 | 4181 | 2.5 190 132M 4 143 10.2 579 3.1 125 132ML4
71 20.3 947 2.1 132 132M 4 16.1 | 89.4 | 4181 | 1.8 170 132M 4 127 | 115 625 0.8 90* 132ML 4
69 20.9 937 1.4 112 132M 4 15.9 | 90.8 | 4247 | 0.8 132 132M 4 123 | 11.8 641 1.3 112 132ML 4
68 21.2 | 1002 | 2.1 125 132M4 15.2 | 946 | 4423 | 1.1 150 132M 4 119 | 12.2 693 | 2.7 125 132ML4
68 21.2 1002 | 1.1 100 132M4 14.7 | 97.9 | 4575 | 2.3 190 132M 4 119 12.2 693 1.4 100 132ML4
67 21.7 | 1012 | 2.2 132 132M 4 146 | 98.4 | 4601 | 1.6 170 132M 4 111 | 131 715 1.2 112 132ML 4
65 22.3 996 1.8 112 132M 4 145 | 99.4 | 4648 | 0.8 132 132M 4 99 14.6 834 2.6 125 132ML4
63 23 1029 | 0.8 90* 132M 4 14.2 | 101.7 | 4755 | 1.1 150 132M 4 99 14.6 834 14 100 132ML4
61 23.6 | 1058 | 1.3 112 132M 4 13.2 | 109.4 | 5115 | 0.7 132 132M 4 92 15.7 895 3.0 150 132ML 4
59 243 | 1137 | 2.0 132 132M 4 13.1 | 109.8 | 5134 | 1.0 150 132M 4 92 15.7 857 | 0.8 90* 132ML 4
59 246 | 1162 | 2.0 125 132M4 12.6 | 113.9 | 5327 | 2.0 190 132M 4 91 16.0 910 1.9 132 132ML 4
59 246 | 1162 | 1.0 100 132M4 12.6 | 1139 | 5327 | 1.4 170 132M 4 90 16.1 878 1.3 112 132ML 4
56 256 | 1146 | 1.2 112 132M 4 11.6 | 124.1 | 5801 | 1.3 170 132M 4 85 17.0 966 2.4 125 132ML4
56 25.7 | 1149 | 0.8 90* 132M 4 11.6 | 124.1 | 5801 | 1.8 190 132M 4 85 17.0 966 1.2 100 132ML4
52 275 | 1283 | 2.1 132 132M 4 11.1 | 1295 | 6053 | 0.8 150 132M 4 82 17.7 968 0.8 90* 132ML 4
49 29.4 1317 | 1.3 112 132M 4 10.6 | 135.8 | 6348 | 1.7 190 132M 4 81 17.9 979 1.3 112 132ML 4
48 30.3 | 1416 | 35 150 132M 4 10.6 | 135.8 | 6348 | 1.2 170 132M 4 81 179 | 1022 | 1.8 132 132ML 4
46 31.0 | 1466 | 0.8 100 132M4 102 | 1416 | 6619 | 0.8 150 132M 4 78 18.6 | 1061 | 3.0 150 132ML 4
46 31.2 1458 | 2.2 132 132M 4 9.7 | 1478 | 6913 | 1.5 190 132M 4 72 20.3 1153 | 1.7 132 132ML 4
45 319 | 1509 | 1.5 125 132M4 96 | 149.4 | 6986 | 1.1 170 132M 4 69 209 | 1141 | 1.1 112 132ML 4
44 32.8 1468 | 1.2 112* 132M 4 92 |155.7 | 7280 | 0.7 150 132M 4 68 21.2 1208 | 1.8 125 132ML4
43 334 | 1578 | 2.8 140 132M4 89 | 162.7| 7607 | 1.4 190 132M 4 68 21.2 | 1208 | 1.0 100 132ML4
42 34.5 1613 | 3.1 150 132M 4 89 |162.7 | 7607 | 1.0 170 132M 4 67 21.6 1228 | 3.2 150 132ML 4
40 36.3 | 1697 | 2.1 132 132M 4 81 |178.1| 8325 | 1.2 190 132M 4 67 21.7 | 1233 | 1.8 132 132ML 4
39 36.9 1726 | 2.9 150 132M 4 81 | 1781 | 8325 | 0.8 170 132M 4 63 22.9 1302 | 3.2 150 132ML 4
38 38.2 | 1711 1 112* 132M 4 7.3 1196.0 | 9162 | 1.1 190 132M 4 61 23.6 | 1288 1 112 132ML 4
36 405 | 1912 | 11 125 132M4 73 | 196.0 | 9162 | 0.7 170 132M 4 60 243 | 1385 | 1.7 132 132ML 4
35 40.7 | 1924 | 21 140 132M4 59 24,6 | 1400 | 1.6 125 132ML4
85! 41.7 | 1951 | 1.8 132 132M 4 59 24.6 | 1400 | 0.9 100 132ML4
34 42,6 | 1994 | 25 150 132M 4 59 246 | 1402 | 3.1 140 132ML4
33 43.2 | 1933 | 0.9 112 132M 4 57 25.6 | 1395 1 112 132ML 4
32 44,9 | 2101 | 1.7 132 132M 4 56 25.9 | 1472 | 3.1 150 132ML 4
32 45.6 | 2130 | 35 170 132M 4 53 27.5 | 1563 | 1.7 132 132ML 4
31 46.0 | 2152 | 2.3 150 132M 4 49 294 | 1604 | 1.1 112 132ML 4
29 49.8 | 2331 | 3.2 170 132M 4 48 30.3 | 1725 | 2.9 150 132ML 4
28 51.3 | 2423 | 19 140 132M4 a7 312 | 1776 | 1.8 132 132ML 4
27 52.6 | 2484 | 0.9 125 132M4 45 319 | 1819 | 1.2 125 132ML4
27 52.6 | 2461 | 1.4 132 132M 4 44 32.8 | 1788 1 112 132ML 4
27 543 | 2538 | 2.0 150 132M 4 43 334 | 1902 | 2.3 140 132ML4
27 54.3 | 2538 | 3.0 170 132M 4 42 345 | 1964 | 2.5 150 132ML 4
25 57.3 | 2679 | 1.3 132 132M 4 40 36.3 | 2067 | 1.7 132 132ML 4
25 57.4 | 2712 | 1.5 140 132M4 39 36.9 | 2103 | 2.4 150 132ML 4
24 59.4 | 2775 | 1.8 150 132M 4 38 38.2 | 2085 | 0.8 112 132ML 4
22 64.0 | 2994 | 3.5 190 132M 4 36 40.5 | 2304 | 0.9 125 132ML4
22 64.0 | 2994 | 2.5 170 132M 4 36 40.7 | 2319 | 1.8 140 132ML4
22 65.1 | 3045 | 1.1 132 132M 4 &5 41.7 | 2377 | 1.5 132 132ML 4
22 66.7 | 3119 | 1.6 150 132M 4 35 41.8 | 2383 | 3.1 170 132ML 4
21 68.9 | 3222 | 3.3 190 132M 4 34 42,6 | 2429 | 2.1 150 132ML 4
21 68.9 | 3222 | 2.3 170 132M 4 32 449 | 2559 | 1.4 132 132ML 4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTukm MoTop-peayKTopa
ol | ovoe | ama| o) v | 12 || owoe | | [ ] ¢ |72 ]| ovoc |48
-

9.2 KW  REECLE R 11 kW i lews 11 kw A
32 456 | 2595 | 2.9 170 132ML 4 571 5.2 175 | 2.6 100 132M2 46 319 | 2191 | 1.0 125 160M4
31 46.0 | 2622 | 1.9 150 132ML 4 407 7.2 232 1.4 90* 132M 2 44 32.8 2131 | 0.8 112* 160M 4
29 49.8 | 2839 | 2.6 170 132ML 4 397 7.4 252 2.8 100 132M2 44 33.4 | 2290 | 1.9 140 160M4
28 51.3 | 2921 | 15 140 132ML4 384 7.7 246 2.2 112* 132M 2 42 345 | 2341 | 2.1 150 160M 4
28 52.6 | 2994 | 0.8 125 132ML4 331 8.9 286 2 112* 132M 2 41 35.7 | 2423 | 3.1 170 160M 4
28 52.6 | 2997 | 1.2 132 132ML 4 326 9 290 | 1.2 90* 132M 2 41 723 | 2455 | 15 140 132M2
27 54.3 | 3092 | 1.6 150 132ML 4 295 | 10.0 338 | 2.7 100 132M2 40 36.3 | 2463 | 1.4 132 160M 4
27 543 | 3092 | 3.4 190 132ML 4 290 | 10.1 326 1.1 90* 132M 2 39 36.9 | 2506 | 2.0 150 160M 4
27 54.3 | 3092 | 2.4 170 132ML 4 282 5.2 353 | 2.8 125 160M4 36 40.7 | 2792 | 15 140 160M4
25 57.3 | 3263 | 1.1 132 132ML 4 257 | 115 368 1.1 90* 132M 2 35 417 | 2832 | 1.2 132 160M 4
25 57.4 | 3270 | 1.3 140 132ML4 250 | 11.8 378 | 1.8 112* 132M 2 35 418 | 2839 | 3.7 190 160M 4
24 504 | 3381 | 1.5 150 132ML 4 242 12.2 413 2.2 100 132M2 35 41.8 2839 | 2.6 170 160M 4
23 64.0 | 3648 | 2.9 190 132ML 4 226 13 418 1 90* 132M 2 34 42.6 2894 | 1.7 150 160M 4
23 64.0 | 3648 | 2.1 170 132ML 4 224 | 13.1 422 1.7 112* 132M 2 32 44.9 3050 | 1.1 132 160M 4
22 65.1 | 3709 | 0.9 132 132ML 4 210 14 450 1.2 90* 132M 2 32 45.6 3092 | 34 190 160M 4
22 66.7 | 3800 | 1.3 150 132ML 4 201 | 146 497 2.1 100 132M2 32 456 | 3092 | 2.4 170 160M 4
21 68.9 | 3925 | 2.7 190 132ML 4 196 7.4 509 2.6 125 160M4 32 46.0 | 3124 | 1.6 150 160M 4
21 68.9 | 3925 | 1.9 170 132ML 4 190 7.7 497 1.3 112* 160M 4 29 49.8 | 3383 | 3.1 190 160M 4
20 723 | 4119 | 1.0 140 132ML4 173 | 17.0 576 1.9 100 132M2 29 49.8 3383 | 2.2 170 160M 4

193 | 75.0 | 4274 | 1.8 170 132ML 4 164 8.9 578 1.2 112* 160M 4 28 51.3 3518 | 1.3 140 160M4
19 75.0 | 4274 | 25 190 132ML 4 146 | 20.1 647 0.9 90* 132M 2 28 52.6 3572 | 1.0 132 160M 4
100 | 763 | 4344 | 0.8 132 132ML 4 143 | 102 | 697 | 26 125 160M4 27 | 543 | 3684 | 1.4 150 160M 4
184 | 787 | 2481 | 1.1 150 | 132ML 4 139 | 212 | 720 | 2.7 125 132M2 27 | 543 | 3684 | 2.9 190 160M 4
177 | 817 | 4654 | 2.3 190 | 132ML2 139 | 212 | 720 [ 15| 100 132M2 27 | 543 | 3684 | 2.0 170 160M 4
18 | 817 | 4654 | 16 170 | 132ML 4 132 | 223 | 716 |19 | 112* | 132M2 25 | 57.3 | 3888 | 0.9 132 160M 4
175 | 830 | 4730 | 0.7 132 | 132ML 4 124 | 118 | 764 | 1.1 | 112* | 160M4 25 | 57.4 | 3937 | 11 | 140 160M4
169 | 86.0 | 4900 | 1.0 150 | 132MLa 120 | 122 | 834 |23 | 125 160M4 25 | 59.4 | 4028 | 12 | 150 160M 4
162 | 894 | 5093 | 21 190 | 132ML2 120 | 24.6 | 834 | 25| 125 132M2 23 | 640 | 4346 | 24 | 190 160M 4
162 | 894 | 5093 | 15 170 | 132ML 2 120 | 246 | 834 |13 | 100 132M2 23 | 640 | 4346 | 1.7 | 170 160M 4
160 | 908 | 5174 | 0.7 132 | 132ML 2 111 | 131 | 852 | 1 112* | 160M4 22 | 651 | 4420 |08 | 132 | 160M4
153 | 946 | 5389 | 0.9 150 132ML 4 99 146 | 1004 | 2.1 125 160M4 22 66.7 | 4528 | 1.1 150 160M 4
148 | 97.9 | 5574 | 1.9 190 132ML 4 95 31.0 | 1053 | 1.0 100 132M2 21 68.9 | 4677 | 2.2 190 160M 4
147 | 984 | 5605 | 1.3 170 132ML 4 93 15.7 | 1066 | 2.5 150 160M 4 21 68.9 | 4677 | 1.6 170 160M 4
143 | 1017 | 5793 | 0.9 150 132ML 4 92 319 | 1084 | 1.9 125 132M2 20 723 | 4960 | 0.8 140 160M4
132 | 1098 | 6254 | 0.8 150 132ML 4 91 16.0 | 1084 | 1.6 132 160M 4 19.4 | 75.0 | 5093 | 1.5 170 160M 4
127 | 1139 | 6489 | 1.6 190 132ML 4 90 16.1 | 1046 | 1.1 112* 160M 4 19.4 | 75.0 | 5093 | 2.1 190 160M 4
127 | 1139 | 6489 | 1.2 170 132ML 4 86 17.0 | 1163 | 2.0 125 160M4 19.1 | 76.3 | 5176 | 0.7 132 160M 4
117 | 1241 | 7066 | 1.1 170 132ML 4 81 179 | 1218 | 15 132 160M 4 185 | 78.7 | 5339 | 0.9 150 160M 4
117 | 1241 | 7066 | 1.5 190 132ML 4 81 179 | 1166 | 1.1 112* 160M 4 17.8 | 817 | 5546 | 1.9 190 160M 4
112 | 1295 | 7374 | 0.7 150 132ML 4 78 186 | 1264 | 25 150 160M 4 17.8 | 817 | 5546 | 1.4 170 160M 4
107 | 1358 | 7733 | 1.4 190 132ML 4 72 20.2 | 1385 | 3.0 140 160M4 16.9 | 86.0 | 5838 | 0.9 150 160M 4
107 | 1358 | 7733 | 1.0 170 132ML 4 72 20.3 1374 | 1.5 132 160M 4 16.3 | 89.4 6069 | 1.7 190 160M 4
08 | 1478 | 8421 | 1.2 190 132ML 4 70 20.9 | 1360 | 0.9 112* 160M 4 16.3 | 89.4 | 6069 | 1.2 170 160M 4
9.7 | 1494 | 8510 | 0.9 170 132ML 4 69 21.2 1455 | 1.5 125 160M4 15.4 | 94.6 6421 | 0.8 150 160M 4
89 | 162.7 | 9268 | 11 190 132ML 4 68 21.6 1463 | 2.7 150 160M 4 149 | 97.9 6641 | 1.6 190 160M 4
89 | 1627 | 9268 | 08 170 132ML 4 67 21.7 1469 | 1.5 132 160M 4 14.8 | 98.4 6679 | 1.1 170 160M 4
i o malio ] ww famasl | & [2e D iz [ue T Loy o o7 i s
81 1781 10141} 07 170 132ML 4 62 23:6 1535 0:9 112* 160M 4 12j8 113:9 7732 1:4 190 160M 4
7.4 | 196.0 | 11161 | 0.9 190 132ML 4
60 24.3 1650 | 1.4 132 160M 4 12.8 | 1139 | 7732 | 1.0 170 160M 4
59 24.6 1686 | 1.4 125 160M4 11.7 | 124.1 | 8420 | 0.9 170 160M 4
59 24.6 1689 | 2.5 140 160M4 11.7 | 124.1 | 8420 | 1.2 190 160M 4
5T 25.6 1663 | 0.8 112* 160M 4 10.7 | 135.8 | 9214 | 1.1 190 160M 4
56 25.9 1755 | 2.6 150 160M 4 10.7 | 135.8 | 9214 | 0.8 170 160M 4
58] 27.5 1863 | 1.4 132 160M 4 9.8 | 147.8 | 10034 | 1.0 190 160M 4
51 28.8 1955 | 3.8 170 160M 4 9.7 | 149.4 | 10140 | 0.7 170 160M 4
49 29.4 1912 | 0.9 112* 160M 4 89 | 162.7 | 11043 | 1.0 190 160M 4
48 30.3 2056 | 2.4 150 160M 4 8.9 | 162.7 | 11043 | 0.7 170 160M 4
47 30.9 | 2094 | 3.6 170 160M 4 8.2 | 178.1 | 12084 | 0.8 190 160M 4
47 31.2 | 2116 | 15 132 160M 4 7.4 | 196.0 | 13299 | 0.8 190 160M 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori

HIGH TECH (2D

1.7 Gearmotors performances

A
G

)

1.7 XapakTepucTUKM MOTOp-peayKTopa

o | owoo | 2| | v | (P owoc | 40| || v | 12 1R owoc | 408
_ L _ L ny= 2910 min* 160L 2
holassmint  eoLs noiassmint  reotd neldGomn  1s0M 4
563 | 5.2 242 | 19| 100 | 132mL2 56 | 25.9 | 2393 | 1.9 150 160L 4 565 | 52 | 297 | 3.1 125* 160L 2
402 | 7.2 321 1 90* 132ML 2 53 | 275 2540 11 132 160L 4 392 74 428 28 125*% 160L 2
391 | 7.4 348 | 20 | 100* | 132MmL2 51 | 28.8 | 2665 | 2.8 170 160L 4 380 | 77 | 218 | 13 112+ 160L 2
*
o6 5o oo e iz [amauia| | a7 | 509 | 2ss [ 56| o0 | oo | |l S5 | 486 12| ur | a2
321 9 401 | 0.9 90* 132ML 2 47 | 309 | 2856 | 2.6 170 160L 4 53 | 5 2 03 1‘6 s 160 4
201 | 100 | 468 | 1.9 | 100* | 132ML2 47 | 312 | 2885 | 1.1 132 160L 4 - : a
286 | 10.1 | 451 | 0.8 | 90* | 132ML2 46 | 31.9 | 2988 | 0.8 | 125 160L4 247 | 118 | 643 | 1.1 112* 160L2 76>
282 | 5.2 482 | 21 125 160L4 44 | 334 | 3122 | 1.4 140 160L4 239 | 122 | 702 | 25 125+ 160L 2
253 | 115 | 509 | 0.8 90* 132ML 2 42 | 345 | 3192 | 1.6 150 160L 4 222 | 131 | 716 | 1 112+ 160L 2
247 | 118 | 523 [ 13| 112 [132ML2 41 | 35.7 | 3304 | 3.2 190 160L 4 199 | 146 | 844 | 2.3 125+ 160L 2
238 | 122 | 571 | 3.0 125 132ML2 41 | 357 | 3304 | 23 170 160L 4 197 | 74 | 875 | 15 125+ 180M 4
238 | 12.2 571 1.6 100* 132ML2 40 36.3 3358 1.0 132 160L 4 185 15.7 897 28 150 160L 2
221 | 131 | 583 | 1.2 | 112¢r [ 132ML2 39 | 369 | 3417 | 15 150 160L 4 182 | 160 | o1z | 17 1 160L 2
To | 146 | 657 |20 105 | 1wz | [Tesli7Tasesfoo i jTieoran] |oL| ol o [1i] iz | e
198 | 146 | 687 | 1.5 | 100* | 132ML2 35 | 41.8 | 3871 | 2.7 190 160L 4 172 | 170 | 978 | 22 1257 160L 2
196 | 7.4 | 693 | 1.9 | 125 160L4 35 | 418 | 3871 | 1.9 | 170 160L 4 162 | 17.9 | 1024 | 16 132 160L 2
190 | 7.7 678 1 112+ 160L 4 34 | 426 | 3946 | 1.3 150 160L 4 162 | 179 | 981 | 1 112* 160L 2
185 | 15.7 729 3.4 150 132ML 2 32 | 449 | 4159 | 0.8 132 160L 4 156 | 18.6 | 1063 | 2.8 150 160L 2
182 | 16.0 | 742 | 2.1 132 | 132ML 2 32 | 456 | 4216 | 25 190 160L 4 144 | 102 | 1199 | 15 125* 180M 4
171 | 170 | 796 | 2.6 125 132ML2 32 | 456 | 4216 | 1.8 170 160L 4 144 | 203 | 1156 | 1.6 132 160L 2
171 | 170 | 796 | 1.4 | 100* | 132ML2 32 | 46.0 | 4260 | 1.2 150 160L 4 137 | 212 | 1223 | 16 105+ 160L 2
164 | 8.9 788 | 0.9 | 112+ 160L 4 29 | 498 | 4613 | 2.3 190 160L 4 135 | 216 | 1230 | 2.9 150 160L 2
te2 o w20 2 [lsmg] |2 ol e a6l w0 |aelh | oo w16 [ s
143 | 102 | 950 | 1.9 125 160L4 28 | 52.6 | 4870 | 0.7 132 160L 4 127 | 229 | 1305 | 2.9 150 160L 2
143 | 203 | 940 | 1.9 | 132 | 132ML2 27 | 543 | 5024 | 1.0 | 150 160L 4 125 || 286 || 120 | @S || dil2 150 2
139 | 209 | 930 | 1.1 | 112* | 132ML2 27 | 543 | 5024 | 21| 190 160L 4 120 | 12.2 | 1436 | 1.3 125 180M 4
137 | 21.2 | 995 | 2.0 125 132ML2 27 | 543 | 5024 | 15 170 160L 4 120 | 243 | 1388 | 1.5 132 160L 2
137 | 212 | 995 | 1.1 | 100* | 132ML2 25 | 57.3 | 5302 | 0.7 132 160L 4 119 | 12.3 | 1447 | 2.8 140 180M 4
134 | 21.7 | 1005 | 2.0 132 | 132ML 2 25 | 57.4 | 5369 | 0.8 140 160L4 118 | 24.6 | 1418 | 15 125+ 160L 2
130 | 22.3 989 1.4 112* 132ML 2 25 59.4 5493 0.9 150 160L 4 118 24.6 1420 | 2.8 140 160L 2
124 | 11.8 | 1042 | 0.8 | 112* 160L 4 23 | 64.0 | 5927 | 1.8 190 160L 4 114 | 256 | 1398 | 0.8 112% 160L 2
120 | 122 | 1138 | 1.7 125 160L4 23 | 64.0 | 5927 | 1.3 170 160L 4 113 | 259 | 1475 | 28 150 160L 2
119 | 243 | 1129 | 1.9 132 | 132ML 2 22 | 66.7 | 6175 | 0.8 150 160L 4 106 | 275 | 1567 | 16 15 16012
118 | 246 | 1154 | 1.8 125 132ML2 21 | 68.9 | 6377 | 1.6 190 160L 4 100 | 146 | 1728 | 12 oo 180M 4
118 | 24.6 | 1154 | 1.0 | 100* | 132ML2 21 | 68.9 | 6377 | 1.2 170 160L 4 : :
113 | 256 | 1138 | 1 112¢ | 132ML 2 194 | 75.0 | 6945 | 1.1 | 170 160L 4 99 | 294 | 1608 | 09 | 112* 160L 2
112 | 25.9 | 1200 | 3.4 150 | 132ML 2 19.4 | 750 | 6945 | 1.5 190 160L 4 98 | 149 | 1765 | 2.4 140 180M 4
106 | 27.5 | 1275 | 1.9 132 132ML 2 185 | 78.7 | 7281 | 0.7 150 160L 4 96 | 303 | 1729 | 2.6 150 160L 2
99 | 146 | 1369 | 1.6 125 160L4 17.8 | 817 | 7563 | 1.4 190 160L 4 94 | 155 | 1808 | 3.6 190 180M 4
97 | 149 | 1398 | 3.0 140 160L4 17.8| 81.7 | 7563 | 1.0 170 160L 4 94 | 155 | 1808 | 2.5 170 180M 4
94 | 155 1433 3.2 170 160L 4 16.3 | 89.4 8276 1.3 190 160L 4 93 15.7 | 1835 | 1.5 150 180M 4
03 | 15.7 | 1454 | 1.9 150 160L 4 16.3 | 89.4 | 8276 | 0.9 170 160L 4 o1 | 160 | 1866 | 09 132 180M 4
o i e el e oot | sl ta OO | 3 o o 1o i | e
86 | 17.0 | 1587 | 1.4 125 160L4 12.8 | 113.9 | 10544 | 1.0 190 160L 4 : : 90 180M 4
83 | 175 | 1618 | 31| 170 160L 4 128 113.9 | 10544 | 0.7 | 170 160L 4 83 | 175 | 2043 | 2.4 170 180M 4
81 | 17.9 | 1660 | 1.1 | 132 160L 4 117 | 1241 | 11482 | 0.7 | 170 160L 4 81 | 17.9 | 2096 | 0.9 132 180M 4
81 | 179 | 1590 | 0.8 112* 160L 4 11.7 | 124.1 | 11482 | 0.9 190 160L 4 78 | 186 | 2176 | 3.6 190 180M 4
78 | 186 | 1724 | 3.2 170 160L 4 10.7 | 135.8 | 12564 | 0.8 190 160L 4 78 | 18.6 | 2176 | 2.6 170 180M 4
78 | 186 | 1724 | 1.9 150 160L 4 9.8 | 147.8| 13683 | 0.8 190 160L 4 78 | 186 | 2176 | 1.5 150 180M 4
72 20.2 1889 2.2 140 160L4 8.9 | 162.7 | 15058 | 0.7 190 160L 4 72 20.2 | 2384 | 1.8 140 180M 4
72 | 203 | 1874 | 11| 132 160L 4 72 | 203 | 2366 | 0.8 132 180M 4
69 | 21.2 | 1984 | 1.1 125 160L4 69 | 212 | 2502 | 0.9 Tocr 180M 2
28 Ll L D LAY L0 TR0 68 | 21.6 | 2518 | 1.5 150 180M 4
67 | 21.7 | 2004 | 1.1 132 160L 4
05 T 223 [ 1972 To9 | 112+ 0L 2 67 | 21.7 | 2529 | 0.9 132 180M 4
64 | 229 | 2116 | 2.0 150 160L 4 64 | 229 | 2671 | 1.6 150 180M 4
61 | 237 | 2194 | 32 170 160L 4 62 | 237 | 2769 | 35 190 180M 4
60 | 243 | 2251 | 1.0 132 160L 4 62 | 23.7 | 2769 | 25 170 180M 4
59 | 246 | 2299 | 1.0 125 160L4 60 | 243 | 2841 | 0.8 132 180M 4
59 | 246 | 2303 | 1.9 140 160L4 59 | 24.6 | 2902 | 0.8 125+ 180M 4
58 | 25.2 | 2337 | 32 170 160L 4 59 | 246 | 2907 | 1.5 140 180M 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori

HIGH TECH (2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepucTukm MoTop-peayKTopa

dnl 0 T2 || owoc | B | pe| T | T2 || omoc | ARH| |l T | T2 P8 omoc | 420
- inl — P — P |
18.5 kW EEETLE. 22 kW neisomn’ 16004 22 KW hoidomin'  leola
n= 970 min 200L 6 n= 975min’ 200L 6 n= 975 min™ 200L 6
58 | 252 | 2950 | 3.3 190 180M 4 568 5.2 351 | 2.6 125* 180M 2 78 186 | 2519 | 2.2 170 180L 4
58 25.2 | 2950 | 2.5 170 180M 4 394 7.4 506 2.4 125* 180M 2 78 18.6 2520 1.3 150 180L 4
56 | 259 | 3020 | 1.5 150 180M 4 288 | 10.2 693 | 2.4 125* 180M 2 78 18.6 | 2520 | 1.3 150 180L 4
58 27.5 | 3207 | 0.8 132 180M 4 283 5.2 704 1.4 125* 180L 4 78 18.6 2520 1.3 150 180L 4
51 | 28.8 | 3365 | 3.0 190 180M 4 240 | 12.2 830 | 2.1 125* 180M 2 72 20.2 | 2760 | 1.5 140 180L 4
51 28.8 | 3365 | 2.2 170 180M 4 200 14.6 999 2.0 125* 180M 2 72 20.3 2739 0.7 132 180L 4
48 | 30.3 | 3539 | 1.4 150 180M 4 197 7.4 1014 | 1.3 125* 180L 4 72 20.3 | 2739 | 0.7 132 180L 4
47 30.9 | 3605 | 2.8 190 180M 4 196 14.9 1020 3.8 140 180M 2 72 20.3 2739 0.7 132 180L 4
47 30.9 | 3605 | 2.1 170 180M 4 189 155 1045 4.0 170 180M 2 72 40.7 2778 1.4 140 180M 2
47 | 312 | 3642 | 0.9 132 180M 4 186 | 15.7 | 1061 | 2.3 150 180M 2 68 216 | 2915 | 1.3 150 180L 4
44 334 | 3942 | 11 140 180M 4 183 16.0 1078 1.4 132 180M 2 68 21.6 2915 1.3 150 180L 4
42 | 345 | 4029 | 1.2 150 180M 4 172 | 17.0 | 1157 | 1.8 125* 180M 2 68 216 | 2915 | 1.3 150 180L 4
41 35.7 | 4171 | 25 190 180M 4 167 17.5 1181 3.9 170 180M 2 67 21.7 2929 0.8 132 180L 4
41 | 357 | 4171 | 1.8 170 180M 4 163 | 17.9 | 1211 | 1.4 132 180M 2 67 21.7 | 2929 | 0.8 132 180L 4
40 36.3 | 4239 | 0.8 132 180M 4 157 18.6 1258 2.3 150 180M 2 64 22.9 3093 1.4 150 180L 4
40 36.9 | 4313 | 1.2 150 180M 4 145 20.2 1378 2.8 140 180M 2 64 22.9 3093 1.4 150 180L 4
36 40.7 | 4806 | 0.9 140 180M 4 144 20.3 1367 1.3 132 180M 2 64 22.9 3093 1.4 150 180L 4
35 | 41.7 | 4875 | 0.7 132 180M 4 144 | 10.2 | 1389 | 1.3 125* 180L 4 62 23.7 | 3206 | 3.0 190 180L 4
35 | 41.8 | 4887 | 2.1 190 180M 4 142 | 103 | 1406 | 2.8 140 180L 4 62 23.7 | 3206 | 3.0 190 180L 4
35 41.8 | 4887 | 1.5 170 180M 4 138 21.2 1447 1.4 125* 180M 2 62 23.7 3206 2.2 170 180L 4
34 | 426 | 4981 | 1.0 150 180M 4 136 | 21.6 | 1455 | 25 150 180M 2 62 23.7 | 3206 | 2.2 170 180L 4
32 449 | 5250 | 0.7 132 180M 4 135 21.7 1462 1.4 132 180M 2 62 23.7 3206 2.2 170 180L 4
32 | 456 | 5322 | 2.0 190 180M 4 128 | 229 | 1544 | 25 150 180M 2 60 243 | 3290 | 0.7 132 180L 4
32 456 | 5322 | 1.4 170 180M 4 123 23.7 1600 4.0 170 180M 2 60 24.3 3290 0.7 132 180L 4
32 | 46.0 | 5378 | 0.9 150 180M 4 120 | 243 | 1642 | 1.3 132 180M 2 59 246 | 3366 | 1.3 140 180L 4
29 498 | 5824 | 1.8 190 180M 4 120 12.2 1663 1.1 125* 180L 4 58 25.2 3415 29 190 180L 4
29 | 49.8 | 5824 | 1.3 170 180M 4 119 | 12.3 | 1676 | 2.4 140 180L 4 58 252 | 3415 | 2.9 190 180L 4
27 | 54.3 | 6342 | 0.8 150 180M 4 119 | 246 | 1678 | 1.3 125* 180M 2 58 252 | 3415 | 2.2 170 180L 4
27 54.3 6342 | 1.7 190 180M 4 119 24.6 1680 2.3 140 180M 2 58 25.2 3415 2.2 170 180L 4
27 | 54.3 | 6342 | 1.2 170 180M 4 116 | 25.2 | 1705 | 4.0 170 180M 2 57 51.3 | 3499 | 1.2 140 180M 2
25 59.4 6934 | 0.7 150 180M 4 113 25.9 1746 2.4 150 180M 2 56 25.9 3497 1.3 150 180L 4
23 | 64.0 | 7481 | 1.4 190 180M 4 107 | 275 | 1853 | 1.3 132 180M 2 56 259 | 3497 | 1.3 150 180L 4
23 64.0 7481 | 1.0 170 180M 4 102 28.8 1945 85 170 180M 2 56 25.9 3497 1.3 150 180L 4
21 | 68.9 | 8050 | 1.3 190 180M 4 100 | 14.6 | 2001 | 1.1 125* 180L 4 53 275 | 3713 | 0.7 132 180L 4
21 68.9 | 8050 | 0.9 170 180M 4 98 14.9 2043 2.1 140 180L 4 53 27.5 3713 0.7 132 180L 4
19.5 | 75.0 | 8766 | 0.9 170 180M 4 94 155 | 2094 | 3.1 190 180L 4 51 57.4 | 3917 | 1.0 140 180M 2
195 | 75.0 | 8766 | 1.2 190 180M 4 94 155 2094 2.2 170 180L 4 51 28.8 3896 2.6 190 180L 4
17.9 | 81.7 | 9547 | 1.1 190 180M 4 93 157 | 2125 | 1.3 150 180L 4 51 28.8 | 3896 | 2.6 190 180L 4
17.9 | 81.7 9547 | 0.8 170 180M 4 93 15.7 2125 1.3 150 180L 4 51 28.8 3896 1.9 170 180L 4
16.3 | 89.4 | 10447 | 1.0 190 180M 4 92 31.9 2180 0.9 125* 180M 2 51 28.8 3896 1.9 170 180L 4
16.3 | 89.4 | 10447 | 0.7 170 180M 4 91 16.0 | 2161 | 0.8 132 180L 4 48 30.3 | 4098 | 1.2 150 180L 4
149 | 979 | 11432 | 0.9 190 180M 4 91 16.0 2161 0.8 132 180L 4 48 30.3 4098 1.2 150 180L 4
14.8 | 98.4 | 11497 | 0.7 170 180M 4 88 334 | 2278 | 1.8 140 180M 2 47 309 | 4174 | 25 190 180L 4
12.8 | 113.9 | 13309 | 0.8 190 180M 4 86 17.0 2319 1.0 125* 180L 4 47 30.9 4174 25 190 180L 4
11.8 | 124.1 | 14494 | 0.7 190 180M 4 83 17.5 | 2365 | 3.0 190 180L 4 47 309 | 4174 | 1.8 170 180L 4
10.8 | 135.8 | 15861 | 0.7 190 180M 4 83 17.5 2365 3.0 190 180L 4 47 30.9 4174 1.8 170 180L 4
83 17.5 | 2365 | 3.0 190 180L 4 47 31.2 | 4217 | 0.7 132 180L 4
83 17.5 | 2365 | 2.1 170 180L 4 47 31.2 | 4217 | 0.7 132 180L 4
83 17.5 2365 2.1 170 180L 4 44 33.4 4564 1.0 140 180L 4
83 175 | 2365 | 2.1 170 180L 4 42 345 | 4666 | 1.1 150 180L 4
81 17.9 2427 0.7 132 180L 4 41 35.7 4829 2.2 190 180L 4
81 17.9 | 2427 | 0.7 132 180L 4 41 357 | 4829 | 1.6 170 180L 4
81 17.9 2427 0.7 132 180L 4 40 36.3 4908 0.7 132 180L 4
78 18.6 | 2519 | 3.1 190 180L 4 40 36.3 | 4908 | 0.7 132 180L 4
78 18.6 2519 3.1 190 180L 4 40 36.9 4994 1.0 150 180L 4
78 18.6 | 2519 | 3.1 190 180L 4 40 36.9 | 4994 | 1.0 150 180L 4
78 18.6 2519 2.2 170 180L 4 85 41.8 5658 1.9 190 180L 4
78 18.6 | 2519 | 2.2 170 180L 4 35 41.8 | 5658 | 1.9 190 180L 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTuku MoTop-peayKTopa
oo o e owoe | e | ] ¢ 72 ]| owoc [HRa| ] | 2 [ omoc |4na
n= 2925 mlni 180M 2 ny= 2945 min™ 200L 2 n;= 2950 min™* 200L 2
22 kW i ooe mint oL 30 kw n;= 1465 min’* 200 4 37 kw ny= 1475 min’* 2255 4
35 | 418 | 5658 | 1.3 | 170 | 180L4 98 | 149 | 2777 | 15 140+ | 200L 4 380 | 7.6 | 863 | 42 140 200L 2
35 | 418 | 5658 | 1.3 | 170 | 180L4 95 | 155 | 2846 | 2.3 190 200L 4 287 | 103 | 1170 | 3.1 140 200L 2
34 | 426 | 5768 | 0.9 | 150 | 180L4 95 | 155 | 2846 | 1.6 170 200L 4 241 | 123 | 1395 | 2.7 140 200L 2
34 | 426 | 5768 | 0.9 | 150 | 180L4 93 | 157 | 2888 | 0.9 150 200L 4 197 | 14.9 | 1701 | 2.3 140 200L 2
32 | 456 | 6162 | 1.7 | 190 | 180L4 88 | 334 | 3085 | 1.3 140¢ | 200L 2 191 | 155 | 1743 | 3.4 190 200L 2
32 | 456 | 6162 | 1.2 | 170 | 180L4 84 | 175 | 3214 | 2.2 190 200L 4 191 | 155 | 1743 | 2.4 170 200L 2
32 | 456 | 6162 | 1.2 | 170 | 180L4 84 | 175 | 3214 | 1.6 170 200L 4 188 | 15.7 | 1769 | 1.4 150 200L 2
32 | 460 | 6227 | 0.8 | 150 | 180L4 79 | 186 | 3424 | 2.3 190 200L 4 169 | 17.5 | 1969 | 3.3 190 200L 2
29 | 498 | 6743 | 1.6 | 190 | 180L4 79 | 186 | 3424 | 1.6 170 200L 4 169 | 17.5 | 1969 | 2.3 170 200L 2
20 | 498 | 6743 | 1.6 | 190 | 180L4 79 | 186 | 3425 | 0.9 150 200L 4 158 | 18.6 | 2097 | 3.4 190 200L 2
29 | 498 | 6743 | 1.1 | 170 | 180L4 73 | 202 | 3751 | 1.1 140¢ | 200L 4 158 | 18.6 | 2097 | 2.4 170 200L 2
27 | 543 | 7343 | 0.7 | 150 | 180L4 72 | 407 | 3762 | 1.0 140+ | 200L 2 158 | 18.6 | 2098 | 1.4 150 200L 2
27 | 543 | 7343 | 07 | 150 | 180L4 68 | 21.6 | 3962 | 1.0 150 200L 4 146 | 202 | 2298 | 1.7 140 200L 2
27 | 543 | 7343 | 1.4 | 190 | 180L4 64 | 22.9 | 4203 | 1.0 150 200L 4 137 | 21.6 | 2427 | 1.5 150 200L 2
27 | 543 | 7343 | 1.4 | 190 | 180L4 62 | 23.7 | 4357 | 2.2 190 200L 4 129 | 22.9 | 2575 | 1.5 150 200L 2
27 | 543 | 7343 | 1.0 | 170 | 180L4 62 | 237 | 4357 | 1.6 170 200L 4 124 | 237 | 2669 | 3.3 190 200L 2
27 | 543 | 7343 | 1.0 | 170 | 180L4 60 | 24.6 | 4574 | 0.9 140+ | 200L 4 124 | 237 | 2669 | 2.4 170 200L 2
23 | 640 | 8663 | 1.2 | 190 | 180L4 58 | 252 | 4641 | 2.1 190 200L 4 120 | 24.6 | 2802 | 1.4 140+ 200L 2
23 | 640 | 8663 | 0.9 | 170 | 180L4 58 | 252 | 4641 | 1.6 170 200L 4 117 | 252 | 2843 | 3.2 190 200L 2
23 | 640 | 8663 | 0.9 | 170 | 180L4 57 | 51.3 | 4740 | 0.9 140¢ | 200L 2 117 | 252 | 2843 | 2.4 170 200L 2
21 | 689 | 9321 | 1.1 | 190 | 180L4 57 | 25.9 | 4752 | 0.9 150 200L 4 114 | 259 | 2911 | 1.4 150 200L 2
21 | 689 | 9321 | 1.1 | 190 | 180L4 51 | 57.4 | 5305 | 0.7 140¢ | 200L 2 102 | 28.8 | 3243 | 2.8 190 200L 2
21 | 689 | 9321 | 0.8 | 170 | 180L4 51 | 288 | 5295 | 1.9 190 200L 4 102 | 288 | 3243 | 2.1 170 200L 2
195 | 750 | 10151 | 0.7 | 170 | 180L 4 51 | 288 | 5295 | 1.4 170 200L 4 95 | 155 | 3486 | 1.8 190 225S 4
195 | 75.0 | 10151 | 0.7 | 170 | 180L4 48 | 30.3 | 5569 | 0.9 150 200L 4 95 | 155 | 3486 | 1.3 170 2255 4
195 | 75.0 | 10151 | 1.0 | 190 | 180L 4 47 | 309 | 5673 | 1.8 190 200L 4 88 | 33.4 | 3799 | 1.1 140* 200L 2
195 | 75.0 | 10151 | 1.0 | 190 | 180L 4 47 | 309 | 5673 | 1.3 170 200L 4 84 | 175 | 3938 | 1.8 190 2255 4
17.9 | 817 | 11054 | 0.9 | 190 | 180L4 44 | 334 | 6202 | 0.7 140 200L 4 84 | 17.5 | 3938 | 1.3 170 2255 4
17.9 | 817 | 11054 | 0.7 | 170 | 180L4 42 | 345 | 6340 | 0.8 150 200L 4 79 | 186 | 4194 | 1.9 190 225S 4
17.9 | 817 | 11054 | 07 | 170 | 180L4 41 | 357 | 6563 | 16 190 200L 4 79 | 186 | 4194 | 1.3 170 2255 4
16.3 | 89.4 | 12096 | 0.9 | 190 | 180L4 41 | 357 | 6563 | 1.1 170 200L 4 72 | 407 | 4632 | 0.8 140 200L 2
149 | 97.9 | 13237 | 0.8 | 190 | 180L4 40 | 369 | 6787 | 0.7 150 200L 4 62 | 237 | 5338 | 1.8 190 2055 4
12.8 | 1139 | 15411 | 07 | 190 | 180L4 35 | 41.8 | 7690 | 1.4 190 200L 4 62 | 237 | 5338 | 1.3 170 2255 4
12.8 | 1139 | 15411 | 0.7 | 190 | 180L4 35 | 41.8 | 7690 | 1.0 170 200L 4 58 | 252 | 5686 | 1.7 190 2255 4
32 | 456 | 8374 | 1.3 190 200L 4 58 | 252 | 5686 | 1.3 170 225S 4
32 | 456 | 8374 | 0.9 170 200L 4 58 | 51.3 | 5836 | 0.7 140 200L 2
ny= 2945 min™ 200L 2
30 kW s 1465 min® oo 29 | 498 | 9164 | 1.1 190 200L 4 51 | 288 | 6486 | 15 190+ | 22554
29 | 49.8 | 9164 | 0.8 170 200L 4 51 | 288 | 6486 | 1.2 170 2255 4
27 54.3 | 9979 | 1.1 190 200L 4 48 309 | 6949 | 15 190 225S 4
240 | 123 | 1133 | 33 140 | 200L 2 27 | 543 | 9979 | 0.8 170 | 200L 4 48 | 309 | 6949 | 1.1 170 | 22554
197 149 | 1381 | 2.8 140* 200L 2 23 64.0 |11773| 0.9 190 200L 4 & S5Hl D) || 18 120 22
193 | 7.6 | 1410 | 2.8 140 | 200L 4 21 | 689 12667 | 08 @ | 2zl ‘3‘; ii'; 3222 (1)'51’ gg Zzz j
190 | 155 | 1416 | 3.0 170 200L 2 0 | 750 | 13794 o8 190 200L 4 T ais om0 | os o v
187 | 157 | 1437 | 1.7 150 200L 2 : :
168 | 175 | 1599 | 2.9 170 200L 2 17.9 | 81.7 |15022| 0.7 190 200L 4 32 | 456 | 10258 | 1.0 190 2255 4
158 | 186 11703 | 30 70 >00L 2 32 | 456 | 10258 | 0.7 170 2255 4
158 | 18.6 | 1704 | 1.7 150 200L 2 U et | en2s | 0 0 2254
146 | 202 1866 | 2.1 20 20002 30 | 49.8 | 11225 | 0.7 170 2255 4
142 | 103 | 1911 | 21 140 | 200L 4 2 S | e | O 110 2253 4
137 T 216 11971 | 18 150 20002 23 | 64.0 | 14421 | 0.7 190 2255 4
129 | 22.9 | 2001 | 1.8 150 200L 2 2L G| 2 | O 10 ZATS
124 | 23.7 | 2168 | 3.0 170 200L 2
120 | 24.6 | 2275 | 1.7 140¢ | 200L 2
120 | 12.3 | 2277 | 1.8 140¢ | 200L 4
117 | 25.2 | 2309 | 3.0 170 200L 2
114 | 259 | 2364 | 1.7 150 200L 2
102 | 28.8 | 2634 | 35 190 200L 2
102 | 288 | 2634 | 2.6 170 200L 2
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Q) HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTukm MoTop-peayKTopa
e T2 [P [ omoc | SR ] | M| M| T2 |FS omoc | EE| | Me| M| T2 1FST ovoc | 5
- inl _ )

5 kW nClaemint  Sooma 75 kW holaomnt  seona
190 | 155 | 2123 | 2.0 170* 225M 2 192 | 155 | 3503 | 1.7 190* 280S 2
190 | 155 | 2123 | 2.8 190* 225M 2 170 | 175 | 3957 | 1.6 190* 280S 2
168 17.5 2399 1.9 170* 225M 2 160 | 18.6 | 4215 | 1.7 190* 280S 2
168 17.5 2399 2.7 190* 225M 2 126 | 23.7 | 5364 1.6 190* 280S 2
158 18.6 2555 2.0 170* 225M 2 118 | 25.2 | 5714 1.6 190* 280S 2
158 | 18.6 | 2555 | 2.8 190* 225M 2 103 | 28.8 | 6518 | 1.4 190* 280S 2
124 | 237 | 3251 | 2.0 170* 225M 2 95 | 155 | 7090 | 0.9 190* 250M 4
124 | 237 | 3251 | 2.7 190* 225M 2 84 | 17.5 | 8009 | 0.9 190* 250M 4
117 | 252 | 3463 | 2.0 170* 225M 2 79 | 186 | 8531 | 0.9 190* 250M 4
117 | 252 | 3463 | 2.6 190* 225M 2 62 | 23.7 | 10856 | 0.9 190% 250M 4
102 | 28.8 | 3951 | 1.7 170* 225M 2 58 | 25.2 | 11564 | 0.8 190* 250M 4
102 | 28.8 | 3951 | 2.3 190* 225M 2 51 | 28.8 | 13191 | 0.8 190% 250M 4
95 155 | 4240 | 1.1 170* 225M 4 48 | 30.9 | 14134 | 0.7 190* 250M 4

95 | 155 | 4240 [ 15 | 190* | 225M4
84 | 175 [ 4789 [ 1.0 [ 170+ [225M4
84 | 175 | 4789 | 1.5 | 190* | 225M4
79 | 186 | 5101 | 1.1 | 170* | 225M4 90 kW s min’ 2802
79 | 186 | 5101 | 1.5 [ 190 | 225M4

62 | 237 | 6492 | 1.1 | 170* [ 225M4
62 | 237 | 6492 | 1.5 | 190* | 225M4
58 | 252 | 6915 | 1.1 | 170* | 225M 4
58 | 252 | 6915 | 14 | 190 | 225M4
51 | 288 | 7888 | 1.0 | 170+ | 225M4
51 | 288 | 7888 | 1.3 | 190* | 225M4
48 | 309 | 8451 [ 0.9 | 170+ | 225M4
48 | 309 | 8451 | 1.2 | 190 | 225M4
41 | 357 | o777 [ 08 | 170+ | 225M4
41 | 357 | 9777 [ 11 | 190* | 225M4
35 | 418 [11456 | 0.7 | 170+ | 225M 4
35 | 418 |11456 | 09 | 190* | 225M4
32 | 456 [12476] 08 | 190* [ 225M4
30 | 498 |13652| 0.8 | 190* | 225M4
27 | 543 [14867] 07 | 190* [225M4

192 | 155 | 4204 | 1.4 190* 280M 2
170 | 175 | 4749 | 1.3 190* 280M 2
160 | 18.6 | 5058 | 1.4 190* 280M 2
126 | 23.7 | 6437 | 1.4 190* 280M 2
118 | 25.2 | 6857 | 1.3 190* 280M 2
103 | 288 | 7822 | 1.2 190* 280M 2
96 15,5 | 8451 | 0.8 190* 280M 4
85 175 | 9546 | 0.7 190* 280M 4
79 18.6 | 10168 | 0.8 190* 280M 4
62 23.7 | 12940 0.7 190* 280M 4
59 252 | 13783 | 0.7 190* 280M 4

55 kW Rl ndicate s rer

= Tutte le potenze indicate si riferiscono alla
potenza meccanica dei riduttori.
Per i riduttori contrassegnati con (*) e
opportuno effettuare la verifica della po-
tenza limite termico secondo le indicazioni
riportate nel par. A-1.5.

191 15.5 2501 | 2.3 190* 250M 2
169 17.5 2927 | 2.2 190* 250M 2
158 18.6 3117 | 2.3 190* 250M 2
124 23.7 3967 | 2.2 190* 250M 2
117 25.2 4226 | 2.1 190* 250M 2

NOTE.

The power indicated is based on the
102 | 28.8 | 4820 | 1.9 | 190* | 250M2 |  mgchanical capacities of the gearboxes.
95 | 155 | 5182 | 1.2 | 190 | 250M4 For the gearboxes marked with (*) it is also
84 | 175 | 5853 | 1.2 190* | 250M 4 necessary to obey the therminal capacity
79 | 186 | 6235 | 1.3 190* | 250M 4 like shown on chapter A-1.5.

62 | 237 | 7934 | 1.2 | 190* | 250M 4

58 | 252 | 8451 | 1.2 | 190 | 250M4 MPUMEYAHVE.

51 | 288 | 9641 | 10 | 190" | 250M4 | peg npuBeaeHHbIe 3HaYeHNs!

48 | 309 |10330| 10 | 190* | 250M4 nepegaBaeMblX MOLLHOCTEN BblYUCHEHDI

41 | 357 | 11950 | 0.9 190* | 250M 4 Ha OCHOBE MEeXaHM4YeCKOM MOLHOCTU.

35 | 41.8 | 14002 | 0.7 190* | 250M 4 [ns mopenen OTMeYeHHbIX 3HakoMm (*)

32 | 456 | 15248 | 0.7 | 190 | 250M4 Bcerga Heobxoanmo BbINOSMHATL
NpPOBEPKY MO TEPMUYECKOM MOLLIHOCTU
(cm.pasgen A-1.5).
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl
OM.| a | A a | b B |C lct |2 f|h | H W |1 it N O/ P/ S
30
63 110 147 28 100 120 60 2,5 (25) 11 100 100 170 115 32 63 150 57.5 14
28)
35
71 130 165 35 120 142 75 3 (30) 11 108 112 183 130 37 71 170 72 18
(32)
40
90 | 120 | 182 | 30 | 140 | 170 | 90 | 35 Eﬁg 14 | 129 | 140 | 232 | 160 | 45 | 90 | 212 | 865 | 22
(48)
112 | 150 | 215 | 40 | 165 | 200 | 105 | 4 (gg) 175 | 151 | 180 | 294 | 200 | 56 | 112 | 264 | 101 | 25
G
oM., CGP |GPLI by IRp | Up |Upl | Vp F Pl R | U Vv z
g6 H7 g6
F1 160 110 130 3.5 N°4 ¢ 9 10
63 80 75 105 69 90 3 3.5 N°6 M6x12 84
F2 - - - - - -
F1 200 130 165 3.5 N°4 ¢ 11 12
71 80 80 120 83 100 3 3.5 N°6 M8x15 100
F2 160 110 130 3.5 N°4 ¢ 9x5 10
F1 250 180 215 4 N°4 ¢ 13.5 15
90 105 100 150 98.5 125 3.5 3.5 |N°6 M12x18 113
F2 - - - - - -
F1 300 230 265 4 N°4 ¢ 13.5 16
112 125 125 175 115 150 3.5 4 N°6 M14x18 142
F2 - - - - -
63 71 90 112
IEC
Y K Y K Y K Y K
140 193 140 217 160 249 200 304
160 193 160 217 200 264 250 319
B5
200 213 200 237 250 274 300 340
OM.
250 223 250 247 300 300 350 370
120 213 120 237 120 264 - -
140 213 140 237 140 264 - -
B14
160 223 160 247 160 274 - -
- - - - 200 300 - -

The K dimensions refer to the standard B5 and
B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

Le dimensioni K si riferiscono alle combinazioni
albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

Pasmep K npuBegeH ctaHgapTHbIX KOMOUHaLUMi
Ban/cnaHey Tvna B14 n B5. Ona nonyyeHus
MHOPMaLUN O HEeCTaHAAPTHbIX WCMOMHEHUSAX
obpalyanTech B HalW TEXHUYECKUIA OTAEN.
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl
oc. a | Aja|b |B |C e | 2/t h | H M| 1 |2 | N| O P|S
30
63 110 147 28 100 120 60 2,5 (25) 11 100 100 170 115 32 63 150 57.5 14
28)
35
71 130 165 65 120 142 75 3 (30) 11 108 112 183 130 37 71 170 72 18
(32)
40
90 | 120 | 182 | 30 | 140 | 170 | 90 | 35 Ejgg 14 | 129 | 140 | 232 | 160 | 45 | 90 | 212 | 865 | 22
(48)
112 | 150 | 215 | 40 | 165 | 200 | 105 | 4 (gg) 175 | 151 | 180 | 294 | 200 | 55 | 112 | 264 | 101 | 25
G
oc.| GP GPLI ey Ipp | Rp | Up |Upl | Vp F Pl R | U Vv z
g6 H7 g6
F1 160 110 130 3.5 N°4 ¢ 9 10
63 80 75 105 69 90 3 3.5 N°6 M6x12 84
F2 - - - - - -
F1 200 130 165 3.5 N°4 ¢ 11 12
71 80 80 120 83 100 3 3.5 N°6 M8x15 100
F2 160 110 130 3.5 N°4 ¢ 9x5 10
F1 250 180 215 4 N°4 ¢ 13.5 15
90 105 100 150 98.5 125 3.5 3.5 |N°6 M12x18 113
F2 - - - - - -
F1 300 230 265 4 N°4 ¢ 13.5 16
112 125 125 175 115 150 3.5 4 N°6 M14x18 142
2 | - - - - - -
63 71 90 112
oC. Y K Y K Y K Y K
140 154 140 178 160 205 200 252

Le dimensioni K si riferiscono alle combinazioni
albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The K dimensions refer to the standard B5 and
B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

Pasmep K npuBegeH ctaHgapTHbIX KOMOUHaLUMi
Ban/cnaHey Tvna B14 n B5. Ona nonyyeHus
MHOPMaLUN O HEeCTaHAAPTHbIX WCMOMHEHUSAX
obpalyanTech B HalW TEXHUYECKUIA OTAEN.
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OR63-71-90-112

ORP (71-90-112)

1.8 Dimensioni

Dimensions gearboxes
Pasmepbl pegykTopoB

ORP (63)

Dimensioni riduttori

T &)
i tes mﬁp
' [P R P, oS

e =
2 = ﬁ '~
L
P ez \ N s T
[WAN .K\
oQlo ”L
s rL
%)
ﬁ
| s £

Upl

ORF P (71-90-112)

ORP P (63)

ORF (71-90-112)

F2 (71-90-112)

ORF F1

z
U

1=
B
ﬁ

o
@
N

——cC

ORP F1 - F2 (63)

U

T ks

-—C
~=Cl

M

R =

DownLoad
2D/3D
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl
OR.aAaZbBCclEJ%fhHhPI|1LmMNOPfS
30
63 | 110 | 147 28 | 100 | 120 | 60 25 | (25) | 16 11 100 | 100 | 170 | 115 | 32 40 M6 |222.5| 63 150 | 57.5| 14
(28)
35
71 | 130 | 165 | 35 | 120 | 142 | 75 3 (30) | 16 11 108 | 112 | 183 | 130 | 37 40 M6 | 246 71 170 | 72 18
(32)
40
00 | 120 | 182 | 30 | 140 | 170 | 90 | 35 Eigg 10 | 14 | 120 | 140 | 232 | 160 | 45 | 40 | M6 | 283 | 90 | 212 | 865 | 22
(48)
112 | 150 | 215 | 40 | 165 | 200 | 105 4 (gg) 24 | 175|151 | 180 | 294 | 200 | 55 50 M8 | 328 | 112 | 264 | 101 25
G
or.| GP GPLI Py | Rp | Up |Upl | Vp F Pl R | U Vv z
g6 H7 g6
F1 160 110 130 3.5 N°4 ¢ 9 10
63 80 75 105 69 90 3 3.5 N°6 M6x12 84
F2 - - - - - -
F1 200 130 165 3.5 N°4 ¢ 11 12
71 80 80 120 83 100 3 3.5 N°6 M8x15 100
F2 160 110 130 3.5 N°4 ¢ 9x5 10
F1 250 180 215 4 N°4 ¢ 13.5 15
90 105 100 150 98.5 125 3.5 3.5 |N°6 M12x18 113
F2 - - - - - -
F1 300 230 265 4 N°4 ¢ 13.5 16
112 125 125 175 115 150 3.5 4 N°6 M14x18 142
2| - - - - - -
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl
Dimensioni riduttori

Dimensions gearboxes OM 80'100'125'140

Pa3smepbl peflyKTOpoOB

OMF K :

80-100

i Ll
125-140 f rrrrrrr 0 o 11— I
B0 Lt —— | " e
=IEC ﬁgﬁ% N e \O@Q GTD Fp

7

\>

22.5° | (&%\tg& l

OMF S
F1-F2 < P

80-100
125-140

)
o
Y
[}
o
= o
[
o
Y
c

o

T

~—— az2f —» = {f
T L L[ \
””” A
bf
)
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl
OM | af | a2f | bf | tf c et | 2| n | H Db | Kb | Hb | Sb
32
80 | 175 | 125 64 | M10 65 65 | (30) | 93 100 | 85,5 13 135 77 10
(35)
45
100 | 230 | 159 73 | M12 775 | 70 | (40) | 113 | 120 | 1055 13 170 95 13
(50)
55
125 | 300 | 210 88 | M4 90 9,0 | (50) | 140 | 145 | 1405 16 215 | 118 15
(60)
140 | 390 | 270 | 130 | M16 110 | 6,5 (gg) 182 | 190 | 1755 26 275 | 150 18
om | ©P Pp | Rp | Up Vp F G P R U Vi z
HT F8
80 90 585 | 105 3 M8 F1 200 | 130 | 100 | 165 45 11 11
100 110 705 | 125 3 M8 F1 250 | 180 | 125 | 215 5 13 14
125 135 81,0 | 150 3 M10 F1 300 | 230 | 150 | 265 5 15 16
140 170 | 1035 | 200 4 M12 F1 350 | 250 | 180 | 300 6 17 25
80 100 125 140
IEC Y > < £ :
71B5 160 244 - - -
80 B5 200 ot4 311 366 411
80 B14 120 - - -
90 B5 200 " 311 366 411
oM 90 B14 140 - - -
100-112 B5 250 " 311 366 411
100-112 B14 160 ; ; -
132 B5S 300
59 BL4 500 311 366 411
160 B5 350 - 405 469
180 B5 350 - 405 469
200 B5 400 - 474

Le dimensioni K si riferiscono alle combinazioni
albero/flangia B5 e B14, standard.

Per le dimensioni relative a combinazioni
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio
tecnico.

The K dimensions refer to the standard B5 and
B14 shaft/flange combinations.

As far as the dimensions of shaft/flange
combinations on request are concerned, please
contact our technical department.

Pa3smep K npvBeneH ctaH4apTHbIX KOMOUHALMIA
Ban/conaHey Tvna B14 n B5. Ona nonyyeHus
MH(OPMaLUMM 0 HecTaHAapTHbIX WCMOMHEHUsX
obpalyanTech B HaLl TEXHUYECKUI OTAEN.

Antiretro: backstop device: OrpaHununtenb obpaTHoro xoaa:
=SS
= SR
—_—
AR
AR SR
80 50 72
100 55 93,5
125 60 110
140 80 124,5
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl
Dimensioni riduttori

Dimensions gearboxes OR 80'100'125‘140

Pa3smepbl peflyKTOpoOB

ORF SR N

22.5°

: Kb ¢
80-100 Db ~=Vp JTQ ‘ Sb | Up
125-140 /9 e ﬂm
Ofer ) h

7

N/

\>

22.5°

e

©
©

ORF L N

T
Y
C

80-100
125-140

- o

~—— g2f —»=

Y
A
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl
OR | af | a2f | bf | c jet | 2| h W N Db | Kb | Hb | Sb
32
80 175 | 125 64 M10 65 6,5 (30) 93 100 | 855 13 135 77 10
(35)
45
100 | 230 | 159 73 M12 775 | 70 (40) | 113 | 120 | 105,55 13 170 95 13
(50)
55
125 | 300 | 210 88 M14 90 9,0 (50) | 140 | 145 | 140,5 16 215 | 118 15
(60)
140 | 390 | 270 | 130 | M16 110 6,5 (gg) 182 | 190 | 1755 26 275 | 150 18
Gp G
OR o Pp | Rp | Up Vp F s P R U \Y z
80 90 58,5 | 105 3 M8 F1 200 130 100 165 45 11 11
100 110 705 | 125 3 M8 F1 250 180 125 215 5 13 14
125 135 81,0 | 150 3 M10 F1 300 230 150 265 5 15 16
140 170 103,5 | 200 4 M12 F1 350 250 180 300 6 17 25
OR d m M K Lk L
80 196 M6 210 6x6x30 5 40
100 24 j6 M8 260 8x7x40 5 50
125 28 j6 M8 317 8X7x50 5 60
140 38 k6 M10 400 10x8x70 5 80
Antiretro: backstop device: OrpaHnuyunTenb o6paTHOro xoaa:
e
]
A D, —r= SR
AR
AR SR
80 50 72
100 55 93,5
125 60 110
140 80 124,5
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X
D HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl

B:mﬁﬂz:gﬂé rigdeur;(l:))gxes OM 132'150'170'190

Pa3smepbl peflyKTOpoOB

OMP

132 é——I‘HbJ_/HU‘ @j@ @ I] J@ %'\
JCl®) Db g VoY 22.5° 0
150 fz e %i)\ o r OIN T
170 | ﬁ @@ = nl/Azz.s o
190 | | C ] HoO =
oF S \ﬁ & @ gL l —
OMF ) g
" - Vp o sb _|_Up
32| gt Ll 28t e
170 =IEC ‘E if U @ EE @ >2250 r %ig}}jwp
190 1l i @)= ey
v I ol L\

OMF
F1-F2
©0)]
132 [ ‘
—IEC }

C4s



HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl
D H
OM | a A | a2 b B C |cl 7 f h N Q S Db | Kb |Hb | Sb
OMP | OMF
132 | 240 | 290 | 75 | 190 | 228 | 121 | 1 (gg) 22 | 147 | 212 | 207 | 156 | 28 | 23 24 | 195 | 138 | 18
150 | 270 | 325 | 90 | 210 | 255 | 137 | 45 (;8) 22 | 170 | 245 | 240 | 183 | 30 | 27 26 | 220 | 155 | 22
170 | 315 | 375 | 110 | 240 | 280 | 151 | 6 | 90 | 22 | 188 | 275 | 270 | 210 | 35 | 30 32 | 240 | 175 | 25
190 | 355 | 425 | 125 | 270 | 320 | 170 | 5 | 100 | 26 |208.5| 315 | 308 | 236 | 38 | 35 38 | 276 | 155 | 30
G
oM SP I Fp | Pp | Rp | Up Vp F o | PR U v z
132 140 210 | 120 | 175 7 N° 8 M12 x 24 F1 | 350 | 250 | 160 | 300 5 | N°8¢18 | 17
F1 | 400 | 300 | 1745 | 350 5 | N°4¢18 | 18
150 160 240 | 1325 | 200 7 N° 8 M14 x 28
F2 | 450 | 350 | 1745 | 400 5 N°g $19 | 18
F1 | 400 | 300 | 183.5 | 350 5 | N°4¢18 | 18
170 180 275 | 145 | 225 7 N°8 M16 x 32
F2 | 450 | 350 | 1835 | 400 5 N°g8 ¢18 | 25
190 200 310 | 165 | 250 7 N°8 M18 x 36 F1 | 550 | 450 | 221 | 500 5 N°8 $18 | 25
132 150 170 190
IEC BS Y K Y K Y K Y K
90 200 413 - - - - - -
100-112 250 413 250 455 250 485 - -
OM 132 300 413 300 453 300 484 300 527.5
160-180 350 456 350 512 350 563 350 586.5
200 - - 400 517 400 568 400 591.5
225 - - - - 450 577 450 632.5
250-280 - - - - - - 550 632.5

Le dimensioni K si riferiscono alle combinazioni The K dimensions refer to the standard B5 and ~ Pa3smep K npuBegeH ctaHgapTHbIX KOMOMHauUmin
albero/flangia B5 e B14, standard. B14 shaft/flange combinations. Ban/conaHey tuna B14 n B5. [Ona nonyyenus
Per le dimensioni relative a combinazioni As far as the dimensions of shaft/flange  wHdOpMauum O HecTaHAAPTHbIX WCMOMHEHWUSIX
albero/flangia arichiesta, contattare il ns. servizio combinations on request are concerned, please = obpaluanTecb B Hall TEXHUYECKWUI OTAEen.
tecnico. contact our technical department.

Antiretro: backstop device: OrpaHuuMTenb 06paTHOro XoAa:

=1
AR SR
132 80 155
150 90 178.5
170 100 181.75
190 110 199
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HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl

B:mﬁﬂz:gﬂé rigdeur;(t))gxes OR 132'150‘170'190

Pa3smepbl peflyKTOpoOB

ORP

L M \
Kb "
ib L F
132 K _,/ RN @ ) T
150 Lk é Q %DU. %&Q \\'22.50 hm
1;3 dm = ©MC5 ii@ N jzz.sﬂ
| o |
S \? & jp@ EIL l
s RDp
A

Cso0



HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepbl
OR a|A|a|b|B |Clca 2| f|h N | Q| s Db | Kb |Hb |Sb
ORP | ORF
132 | 240 290 75 190 | 228 121 1 (38) 22 147 212 207 156 28 23 24 195 138 18
150 | 270 | 325 | 90 | 210 | 255 | 137 | 45 (gg) 22 | 170 | 245 | 240 | 183 | 30 | 27 26 | 220 | 155 | 22
170 | 315 | 375 | 110 | 240 | 280 | 151 6 90 22 188 | 275 | 270 | 210 35 30 32 240 | 175 25
190 | 355 | 425 | 125 | 270 | 320 | 170 5 100 26 |208.5| 315 | 308 | 236 38 35 38 276 | 155 30
G
orR | SP I Fp | Pp  Rp | Up Vp F o | PR U v z
132 140 210 120 175 7 N° 8 M12 x 24 F1 350 250 160 300 5 N° 8 ¢ 18 17
F1 400 300 174.5 350 5 N°4 ¢ 18 18
150 160 240 132.5 200 7 N° 8 M14 x 28
F2 450 350 174.5 400 5 N°8 ¢ 19 18
F1 400 300 183.5 350 5 N°4 ¢ 18 18
170 180 275 145 225 7 N°8 M16 x 32
F2 450 350 1835 400 5 N°8 ¢ 18 25
190 200 310 165 250 7 N°8 M18 x 36 F1 550 450 221 500 5 N°8 ¢ 18 25
d
OR h m M K Lk L
j6
132 32 M10 390 10x8x50 5 60
150 42 M12 445 12x8x70 5 80
170 48 M12 495 14x9x90 5 100
190 60 M16 550 18x11x100 10 120

*Contattare il ns.

servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXWUTECH C HALLUM TEXHUYECKUM OTAENoM

Antiretro: backstop device: OrpaHnunTens o6paTHOro xoaa:
‘ AR
[e] [e] [¢]
e
 I— —
[e] [e]
§= [¢] Q Q =J/
1N
=1
AR SR
132 80 155
150 90 178.5
170 100 181.75
190 110 199
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PARTICOLARE CORPO IN VERSIONE
FLANGIATA

Per un fissaggio del riduttore si possono
utilizzare anche | 4 fori "t " nel piano inferiore
del corpo flangiato con interasse X e Z.

HIGH TECH (2D

DETAIL OF THE FLANGED GEARCASE OCOBEHHOCTU ®JIAHLEBOIo

WCNOJIHEHUA

YeTbipe pe3bboBbIX OTBEpCTUS “tg”, B
HWKHEN 4acTu pegykTopa riaHLeBoro
MCMONHEeHUs C¢ pasmepamn X U Z MoryT
ObITb MCNOMNB30BaHbI AN €ro KpenneHus.

For the gearbox fixing also the 4 threads
“t¢” in the lower part of the flanged
gearcase with dimensions X and Z can be
used

[ Qo —] tF
l’_¢=
@ &1
T
N
APEAS
4
ORF... (71-90-112)
OCF... a-
te be ag aAop
63 N°4 M10 x 15 60 117 82
71 N°4 M10 x 15 70 140 100
90 N°4 M12 x 20 88 152 110
112 N°4 M16 x 24 102 170 122
PARTICOLARE DEI FORI "t NELLA DETAIL "t" OF THE FLANGE P HOLES OCOBEHHOCTU OTBEPCTUU P

FLANGIA P

Per il fissaggio al riduttore con i fori "Vp"
considerare la lunghezza delle \viti
adeguate, e che la quota “yt” non é filettata
(vedi disegno).

®JIAHLUEB
When P-flange is used please considerthat  Tpn MCMNonb30BaHMUN P dnaHues
the threads "Vp" are in gearcase and that HeobxooMMO yyecTb, 4TO OTBepcTue
distance “yt" does not have a thread (see  pesbbon "Vp" wumeeT He HapesaHHyo
drawing). YacTb AnUHHOM "yt" (CM.4epTex).

(63)
OCP_P

fissaggio utente

Vp — - assembly customer

OMF P KpenexXHbIX aNeMeHT nokynaTtens

ORF_P (71-90-112) ‘

OCF_P xt | yt

Vp xt yt
63 N°6 M6 12 11,5
71 N°6 M8 15 11
90 N°6 M12 18 12
112 N°6 M14 23 14

N.B. NOTE. MPUMEYAHVE.

xt = profondita della parte filettata, utile per il
fissaggio delle viti

Cs2

xt = thread length. xt = [invHa pe3bbbl



ALBERI LENTI

Estremita d'albero uscita

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT

Output shaft end

o

BbIXOOHOM BAN

McnonHeHue BbIXOQHOro Bana

R C | C R R C C
150 i : :
170 '
1
1
190 U A M
s 1 -
| a a b
R C | C R cC ¢C
|
80 1 i—‘
(] @ ] ® @ (] @ - —
100 ! <— =ak
! o
125 . C EHlp =l - ® (ZZJ -
1
1 40 e o | e @ ) i
! f
S | -
R C | cC R c c R b
63 l
o[ ©o| | o I 9o
71 I b i@
1
90 " © 1 Q
ol ~ o] ![o|l ®
112 oo 1P ol
I
S [ -
@ Albero Foro fil. testa Cava Estremita d'albero Linguetta
@ Shaft Keyway Shaft end Key
Tapped hole w B w
@ Ban OTBEDCTUE B TODLE NoHka bIXO4 Bana NoHKa
T C d f t1 t2 R a bxhxl
63 30 g6 60 M 10 25 4 33.3 60 5 8X7X50
71 3596 75 M 10 25 10 5 38.3 70 5 10x8x60
80 32 k6 71 M8 22 10 5 35.3 60 5 10x8x50
90 40 g6 90 M 10 25 12 5 43.3 80 5 12x8x70
100 45 g6 77.5 M 10 25 14 5.5 48.8 20 5 14x9x80
112 50 g6 105 M 12 32 14 5.5 53.8 100 5 14x9x90
125 55 g6 90 M 12 32 16 59.3 110 5 16x10x100
13 60 m6 121 M 12 35 18 64.4 112 6 18x11x100
70 m6 M 16 39 20 7.5 74.9 125 7.5 20x12x110
140 70 m6 122 M16 39 20 7.5 74.9 125 7.5 20x12x110
150 70 m6 137 M 16 39 20 7.5 74.9 125 7.5 20x12x110
80 m6 M 16 39 22 9 85.4 140 7.5 22x14x125
170 90 m6 151 M 16 39 25 95.4 160 10 25x14x140
190 100 m6 170 M 20 46 28 10 106.4 180 10 28x16x160

Cs3
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ALBERI LENTI

Albero lento cavo

®

Output shaft with keyway

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT

BbIXOOHOM BAN

[MonbI Ban ¢ na3omM noA LWNOHKY

<—C>
C C
m?2 ml ml m?2
63 oo oo | )
71 N
90 JPMOE | T
112 el Dd D Dd
e @ | Y
O O } N
e )
63 71 90 112
c 60 75 90 105
40
30 35
D (42) 50
(25) (30)
H7 (28) (32) o (55)
mi 15 30 35 35
m2 15 15 20 25
Dd 38 43 55 61
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbI Ban
H -
ﬂé m3|tm | m |H | - | P|R|Ra|Rb
30 25 [M10 29.8 . m3 m3|
63 | (25 20 | (25)| (M8)| 88 | 50 |(24.8) 36 L
(28) (25) (M 10) (27.8) Rb Ra
35 348 | \ —y
71 | @@0)| 35 | 25 |mM10|118| 60 (29.8) 42.5 !
(32) (31.8) | MT { |
40 39.8 NI —
(42) (41.8) dl ; ]‘J C p, di R
90 | {33)] 40 | 25 |m10|138 | 0 (13D 5as | — |
(48) (47.8) ] J ‘?J
112 (gg) 35 | 32 |M12 | 158 | 110 ég:g) 60 m Lm| P

Cs4




HIGH TECH (2D @ ’(‘%

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOQHOW BAnN

Albero lento cavo Output shaft with keyway MMonblil Bar ¢ NasoMm Mof, WOHKY

c ms Ls ms
Sr
(777777 mmm
80 :
100 i 8 o -
125 o Wmmzzzm
L
140 DIN 472
ml ml
C C1l
80 100 125 140
I 65 77,5 90 110
b (32) (45) (gg) 20
30 40
HT (35) (50) (60) (60)
m1 35 42,5 55 60
ms 15 15 17.5 17.5
Ls 100 125 145 185
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbIl Ban
d1 L
he m3 |m3s |Lm m H min P R | Ra | Rb Sr | Fe H
32 31.8 | 42
80 |(30)| 30 | 30 | 25 | M10 |119| 70 |(29.8)| (40) S m3s m3
(35) (34.8)| (45) L
45 25 |M 10 44.8 | 55 Rb Ra
100 | (50) | 45 | 15 |(32)|(M 12)/125| 80 |(49.8)| (60) 10 |M14 -7
(40) (25) |(M 10) (39.8) | (50) T ( ?
55 54.8 | 65 d1 D ) d1 R
125 (60)| 60 | 20 | 32 | M 12 |142| 110 |(59.8) | (70) 15 |M14 H (
(50) (49.8) | (60) J — &
70 40 | M20 69.8 | 80 m Lm| o
140 | goy| 40 | 40 | 35) | w12)| 198] 150 | 29'g) | (70) - - P

Cs5



O HIGH TECH (2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOQHOW BAn

Albero lento cavo Output shaft with keyway [Nonbi Ban ¢ na3om nop LLMOHKY

Lu
DIN 472
N A
c = S0
F
I 4 4 I8 e
a a
132 ] 077 i
1 sg i| ‘ VTE
1 7 L Lnowka / Key @ V\\
1 90 UNI 6604 0
E E
(o] C
Al
A
132 150 170 190
A 269 302 332 379
Al 242 274 302 340
121 137 151 170
60 70
D (70) (80) 90 100
Dp 183 226 226 260
E 56 63 70 80
Lu 207.5 2395 261 299
Sr 15 15 18 18
Fe M27 M27 M30 M30
VTE M20x60 M20x60 M24x75 M24x75
Albero Macchina / Machine shaft | OTBeTHbIN Ban Lu
B c D E F G L Lu | VTE B F E
132 | 265 | 4 (38) 61 | 120 | 25 | 180 | 2075 | M20 LT){?
150 335 | 45 (;8) 68 138 36 200 | 239.5 | M20 ‘ 1 ‘ :
© — ol
170 36 5 90 77 148 37 220 | 261 | M24 S = )<
190 44 55 100 85 170 43 250 | 299 | M24 e / T \ D‘ \ e
/VTE
| L G
T

Cs6
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HIGH TECH (2D 9

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOHOW BAN
Albero lento "Quick Locking" Output shaft "Quick Locking” BobixogHow Ban "Quick Locking"
cqg cC
150 |5 -
5
170 ~————————— Lt
i
nl n
Y
—
80 /5/// Z8
pe i K
b B D Dt d
140 A \ i ¢ Pt>f<—m3
| m4=x
|
71 o
20 if|==
1 1 2 o ©°
o ~ Jo
[ o)
71 80 90 100 112 125 132 140 150 170 190
C 75 65 90 77,5 105 90 121 110 137 151 170
Cq 111 101 126 1135 141 126 157 146 173 187 206
d 35.0 35.2 49.2 49.2 54.2 60.2 70.2 69.2 80.2 90.2 100.2
dt 47 47 62 62 65 72 85 85 100 110 120
Dub 70 70 85 85 90 100 105 115 120 135 145
E 91 91 121 121 131 131 141 141 161 181 201
=1 35 35 35 35 35 35 4.2 4.2 4.2 4.2 52
LtL 165 145 195 170 225 195 257 235 289 317 355
Lul 186 166 216 191 246 216 278 256 310 338 376
Lub 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35
m1 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21
m3 845 64.5 835 585 1015 715 1208 98.8 132.8 1408 1578
mé 17 17 17 17 17 17 2.2 22 22 22 2.7
n2 15 15 155 155 155 16 16 16 17 17 17
s1 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21
2 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14
s3 8 45 8 5 85 65 10 6 13 17 15
8 8 8 10 12 12 » e 20
6 6 8 8 10 12 14 14 1 i 20
b |8 8 10 10 12 14 14 14 . o 22
8 8 12 12 14 14 16 16 . 2 22
14 14 14 16 18 18 o o 25
25 25 30 35 40 40 gg e 70
b |20 20 30 30 35 40 45 45 o o 75
Hy |25 25 35 35 40 45 50 50 e o 80
30 30 40 40 45 50 55 55 o . 85
45 45 50 55 60 60 o I 90
n_ |6 6 7 7 7 8 8 8 10 10 10
nl_ |25 25 3 3 3 35 35 35 4 4 4
23 23 23 28 28 28 %g gg 33
18 18 23 23 28 2.8 28 28 35 33 33
t2 2.3 2.3 2.8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 3'3 3,3 3,8
23 2.3 28 28 28 28 3.3 33 33 33 38
2.8 28 28 33 33 33 33 e 3.8
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ALBERI LENTI

Albero lento "Quick Locking"

Perno macchina / Customer shaft | Maschinachse

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT BbIXOOHOM BAnN

Output shaft "Quick Locking" BeixogHoii Ban "Quick Locking"

bl C de h6 G|L |Lu |R |11
6 (20) 40 2,5
71 8 1 (25) 10[50| 90 | 5| 3
8 (30) 60 3
6 (20) 40 2,5
30 8 1 (25) 10/50| 90 | 5| 3
8 (30) 60 3
3 (25) 10 5 3
8 (30) 10 | 60 3
90 10 15 (35) 10|70 | 120 | 5 |35
12 (40) 5 |80 35
14 (45) 5 | 90 3,5
s (25) 10 5 3
8 (30) 10 | 60 3
100 | 10 15 (35) 10|70 | 120 | 5 |35
12 (40) 5 | 80 3,5
14 (45) 5 |9 3.5
3 (30) 10 49 3
10 (35) 10| 70 35
112 | 12 15 (40) 10|80 | 130 | 5 |35
14 (45) 5 | 90 3,5 - y——
14 100 3,5
(50) 5 :
10 (35) 10 | 70 35 L G—=
12 (40) 10 | 8o 35
125 | 14 15 (45) 10| 99| 130 | 5 |35
14 (50) 5 |100 35 f NN
(55) 5 [100 4 de
132 | 14 15 (50) 10 |100| 140 |7.5|3,5 = 45°
16 (55) 5 |100
18 (60) 5 120
12 (40) 10 | 80 35
14 (45) 10 | 90 3,5
140 | 14 15 (50) 10 |100| 140 |7.5|3,5
16 (55) 5 1100 4
18 (60) 5 120 4
14 (45) 10 | 90 3,5
14 E5°; 10 100 3,5
16 55 10 100 4
150 12 2 (60) g 58 160 7.5 2
(65)
20 (70) 5 120 5
16 (55) 10 |100 4
18 (60) 10 |120 4
18 (65) 10 |120 4
170 | 2o 2 (70) 5 |120| 180 |75| ¢
20 (75) 5 |150 5
22 (80) 5 150 55
20 (70) 10 |120 5
20 (75) 10 |150 5
190 | 22 2 (80) 10 |150| 200 | 10 |55
22 5 170 55
(85)
25 (90) 5 170 55
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HIGH TECH (2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOQHOW BAnN

Albero con calettatore Output shaft with shrink disc Monbin Ban co cTskHOW MydpToMn

|
I
|
|
|
|
|
l
|
: C Cc
|
e m2 m1 - Gg
63 . . 8
|
71 ofF e | M
b Od | | N N
90 goally N
Pe ¢ |
112 b o ! g
|
s ' - N
: D ’ D
| "
|
|
I
|
|
|
|
|
63 71 90 112
C 60 75 90 105
Cc 85 100 120 140
o %0 35 40 50
m1 40 40 50 55
m2 25 25 30 40
g 72 80 90 110
Gg 4 4 6 1
Perno macchina / Customer shaft /| OTBeTHbI Ban
ﬂé H | m3 | ma | P R | Ra | Rb
H
63 30 | 145 | 45 30 | 298 | 36
m4 m3
71 35 175 | 45 30 | 348 | 425 ¢7_ Ra Rb ¢
9 |
90 40 | 210 | 55 | 35 | 39.8 | 545 R d1 3 d1
112 50 | 245 | 60 45 | 498 | 60 P

Cs9



ALBERI LENTI

Albero con calettatore

Output shaft with shrink disc

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT

BbIXOOHOW BAN

Monbin Ban co cTsxHOM MydTON

1
1
I
I
I
|
1
1
1
1
I
Cc 1 C_Cc C Cc
i |
| | m2 ml Gg
80 | l —
1
100 ! n
| N
125 '
|
1
140 | 9
1
1 —
1
1 N
I D D
|
| I
1
1
1
1
I
I
I
80 100 125 140
C 65 77,5 90 110
Cc 95 107.5 125 154
D
H7 35 45 55 70
ml 40 50 60 70
m2 30 30 50 60
g 80 100 115 155
Gy - 4 4 -
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbIV Ban
di
he H m3 m4 P R Ra Rb
80
100 45 185 55 35 44.8 55
125 55 215 65 55 54.8 65 m4 m3
140 Ra Rb ¢
oy ‘
1 3 d1
R S *
P

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXWUTECh C HALIUM TEXHUYECKUM OTAESIOM
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ALBERI LENTI

Albero con calettatore

OUTPUT SHAFT

HIGH TECH (2D

Output shaft with shrink disc

BbIXOOHOW BAI

Monbin Ban co cTAxHOM MydhTON

|
l
|
| Lul
|
l
: = Sr o3
. ST D T
| ]
1 ~ a o a3
1 3 2 Cc C : C Cc g E s 8 8 o} %
I vy
150 !
170 ! N
190 i
U : il s3 Lub |s2 VTE
S : — m3 n3 m4
: Lt1
! L
|
|
|
|
|
|
|
132 150 170 190
Lt 3345 3755 405.5 452.5
Lt1 313 352 397 436
m3 35 40 45 50
n3 198 222 252 276
m4 80 90 100 110
Lul 286 324 364 402
Dp 183 226 226 260
Dub 145 155 155 170 215 215
Lub 325 39 39 44 54 54
s2 30 27 30 28 33 34
c 121 137 151 170
Cc 192 215 246 266
D 60 70 (opz) 70 \ 80 (0pz) 90 100
D1 65 75 85 95 110
De 80 90 90 100 120 130
Sr 15 15 18 18
Fe M27 M27 M30 M30
VTE M20x60 M20x60 M24x75 M24x75
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbIV Ban Lul
132 150 170 190
B 58 67 72 81 E F B
c 4 45 5 55 3 C
D 60 (70) 70 (80) 90 100 Yy
D1 75 (85) 85 (95) 95 110 P28 32 ]L 08
E 30 32 35 40 . k \
F 198 225 257 281 < 3 | ©
Lul 286 324 364 402 5 g g
M M20 M20 M24 M24 :
R 2.2 2.5 2.5 3 §
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&
Pavaepl

ALBERI LENTI

DB,

—

Estremita albero lento scanalato senza
flangia brocciata

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT

Splined output shaft without broached

flange

BbIXOOHOW BAN
LUnuueBon Ban

F C
S
F C
100 i
140 o o
S
F C | c F F C F
I
63 oo+ elo) | [ T elo ~ ./ Sp
71 | — dh b jedi= | b led e c .
,,,,,, !
90 © @ 1 PE q
o ~ o] ! ) [®)
112 b o I Vol 6
I
S [ -
Profilo scanalato / Splined profile / NMpodunb wnvues
c de = dc
(h10) Sc Z mn o (7) Sp
28 x 25
63 60 DIN 5482
35x 31
1 & DIN 5482
40 x 36
80 n DIN 5482
. 40 x 36 .
90 90 DIN 5482
58 x 53
100 775 DIN 5482
50 x 45
112 105 DIN 5482
70 x 64
125 90 DIN 5482
132 121 69.3 70 FIAT 70 26 2.58 30° 70 25
140 122 69.3 70 FIAT 70 26 258 30° 70 25
150 137 793 70 FIAT 80 27 2.82 30° 80 20
170 151 94.3 75 FIAT 95 31 2.97 30° 95 25
D. 105 .
190 170 104.4 80 OIN 5450 34 3 30 106 25

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXUTeCb C HalWMM TEXHUYECKUM OTAENOM

Ce2




B
HIGH TECH (2D O

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOQHOW BAT

Albero lento cavo scanalato Splined hollow shaft Monbin wnuueBon Ban

132
150
170
190 C C
m1 Lf
80
100 n
125 : AN A
140
D Sc
. l Y
63 :
o Eo | (o Q% N
7 ol i
I
90 1 P ©9 I 9 1
112 || e o 1fe s |
S : -
63 71 80 90 100 112 125 132 140 150 170 190
c 60 75 65 90 775 105 90 121 110 137 151 170
D 37 45 55 72 82 92 102
H7 * * * * *
m1 40 55 60 70 90 90 110
Lf 45 55 65 70 90 90 110
28x25 | 35x31 | 35x31 | 40x36 | 45x4l | 50x45 | 55x50 | 70x64 | 70x64 | 80x74 | 90x84 | 100 x 94
SC | DIN'5482 | DIN 5482 | DIN 5482 | DIN 5482 | DIN 5482 | DIN 5482 | DIN 5482 | DIN 5482 | DIN 5482 | DIN 5482 | DIN 5482 | DIN 5482

Perno macchina / Customer shaft / OTBeTHbI Ban

di
h6m3HPRRaRb ScFLfmm H

71 m3 F

100 Ra

L Rb
112 H/ Sc

=
w
N
m—>

{1 =
|

< 13

A\ ]

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXUTeCb C HaLWMM TEXHUYECKUM OTAENOM
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HIGH TECH (2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOHOW BAN
Estremita scanalata albero lento flangia Splined output shaft and broached LinuueBoii BbIXoAHOM Ban ¢ hnaHuem
brocciata flange
FD
F C | c F F C C F Macrewa _H.1 _G
1 3 2 “__‘ N. otBepcTuii D
150 |- | ey | /1 e ‘
|
170 :
|
190 !
I ol <
80
100
iig 2 otBepcTus E
63
71
90
112
Dimensioni generali / General dimensions /O6wue pa3mepbl
N° Fori
de A B c @Cefs | pypoes | @D E F G H [ t’:lg
Bohrungen
63 60
71 75
80 71
90 * 90 *
100 77.5
112 105
125 90
132 70 200 160 121 100 4 17.5 M10 70 43 11 16 180
140 70 200 160 122 100 4 17.5 M10 70 43 11 16 180
150 80 220 180 137 110 4 19.5 M10 70 40 12 18 200
170 95 240 190 151 130 8 195 M10 75 40 15 20 220
190 105 250 200 170 145 8 215 M12 80 40 20 20 230

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXuUTeCb C HalWMM TEXHUYECKUM OTAENOM
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1.9 Accessori

BRACCIO DI REAZIONE [T]

Per il fissaggio del riduttore mediante
tirante, viene fornito in allegato I'apposito
braccio di reazione con boccola Vulkolan di
cui e possibile il montaggio nelle due
posizione “A” 0 “B”.

HIGH TECH (2

1.9 Accessories

TORQUE ARM [T]

If the gearbox shall be shaft mounted as an
extra part there is also available a torque
arm with Vulkolan bushing, position “A” or
"

A

?r:@\@

1.9 Onuun
PEAKTUBHbIA KPOHLUTEWH [T]

[Ina MOHTaxa peayKTopa Ha BbIXOAHOM Bary
OOCTYNEeH  peakTVBHbIN  KPOHLUTEMH  C
BYIKOTAHOBOW BTYSIKOW B NOMOXeHUAX “A” 1
“B"

63 -71-90-112

N.B.
Per il fissaggio del braccio di reazione al corpo
fare riferimento C 38.

(90 -112)

N.B.
To assembly torque arm look C 38

N.B.
[ns MOHTa)Ka peakTVBHOIO KPOHLUTENHA
obpatuTech k cTpaHuLe C 38.

2
)
o}
O
vl
" ¢
\ f)ﬁ\\\ / c8 ]
d1
a4 c8 D2 i p vl di 11 6onThbl
N° 4TE M10x30
63 235 6 36 20 140 100 10+0.1 34 +'N° 4 DADI
71 30 6 36 20 160 112 10+0.1 34 N° 4TE M10x25
90 45 8 48 25 200 140 16 £0.1 56 N° 4TE M12x25
112 52.5 10 48 25 250 180 16 +0.1 56 N° 4TE M16x30

Ce5
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1.9 Accessori

HIGH TECH (2D

1.9 Accessories

1.9 Onuum

Tenditore Tension arm MoOMEeHTHBIN pblyar
df sf
80 14 10 213-310
100 17 12 250 - 356
125 18 14 299 - 429
140 28 18 382 -536
BRACCIO DI REAZIONE [T] TORQUE ARM [T] PEAKTUBHbIA KPOHLUTEWH [T]
132 -150-170-190
BRACCIO DI REAZIONE [T]
TORQUE ARM [T]
PEAKTWBHbBIV KPOHLUTEWH [T]
A G H Pr
132 300 30 25 105
150 350 30 25 120.5
170 450 35 35 *
190 * * * *

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXMWTECH C HALLNM TEXHUYECKUM OTAENIOM
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ALBERO LENTO SPORGENTE

Tutti i riduttori sono forniti con albero lento
cavo. A richiesta, possono essere forniti kit
di montaggio per alberi sporgenti compren-
sivi di linguette, rondelle e viti di fissaggio.
Le dimensioni delle linguette sono conformi
alle norme UNI 6604-69.

HIGH TECH (2D

SINGLE OUTPUT SHAFTS

All gearboxes are supplied with hollow
output shaft. On request there are available
also assembly kits including output shafts,
keys, washers and assembly screws. The
dimensions of the keys are conform with
UNI 6604-69.

OOHOCTOPOHHUW BbIXOOHOMN BAI

Bce penykTopbl U3rotaBnvMBaloTCcs C MonbiM
BbIxoAHbIM BaroM. [lo 3anpocy AocTyneH
KOMMMEKT, BKIHOYaIOLLMN B cebs
UMNMHOPUYECKUA BbIXOAHOW Bari, LUMOHKM,
wanbsl n kpenexwu. Pa3avepbl LUMNOHKM
pernameHTtupytotca UNI 6604-69.

O

Qf‘gs‘\\@

c c
M
oo QFEJ L2
L, |
N — N [ m2
A =
= =
= U > Lm
O O
fﬁ 0
B c gD6 ms Ly L, Lm X
63* 1 60 30 M10 50 60 25 5
71* 1 75 35 M10 60 70 25 5
90* 1 90 40 M10 70 80 25 5
112* 1 105 50 M12 90 100 32 5
* ATTENZIONE *ATTENTION BHVMAHWE:

L'albero lento sporgente e fornito per
essere installato sulla versione del riduttore
con albero CAVO con diametro
STANDARD.

The output shaft is available only for
standard hollow shaft diameter.

BbIxogHoW Ban JOCTYNeH TOSbKO AJis
cTaHOapTHbIX JuameTpoB.
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1.10 Linguette

D

t,

_—Tb

1l

= :
:‘h

Ces

HIGH TECH (2D

1.10 Keys

Albero entrata
Input shaft
BxogHow Ban

Albero uscita
Output shaft
BbixogHow Ban

1.10 LUnoHku
Tab. 3.33
d bxh t1

16 5x5 3

19 6x6 35 0/+0.1
24 8x7 4

28 8X7 4

32 10X8 5

35 10X8 5 0/+0.2
40 12X8 5

50 14X9 55

D bxh t2

25 8x7 3.3

28 8x7 3.3

30 8x7 3.3

32 10x8 3.3

35 10x8 3.3

40 12x8 3.3

42 12x8 3.3

45 14x9 3.8

48 14x9 3.8 0/+02
50 14x9 3.8

55 16x10 43

60 18X11 4.4

70 20X12 4.9

80 22X14 5.4

90 25X14 5.4

100 28X16 6.4




1.0 ULWNMHAPUYECKUE PEOYKTOPbI U MOTOP-PEAYKTOPbI C S
OPTOIOHAJIbHbIM PACMONOXEHMEM BXOAHOIO U BbIXOAHOIO BAJIOB

HIGH TECH (2D

1.1 TexHunyeckne xapakTepucTukm D2

1.2 O603Ha4eHus D2

1.3 NcnonHeHus D4

14 Cwmaska D5

1.5 MoHTa)xHble NoNoXeHUs D5

1.6 PagwanbHasi 1 oceBas Harpyska D6

1.7 OkcnnyaTaunoHHbIE XapakTePUCTUKM PeayKTOpPOB D7

1.8 Paamepbl D10 D
1.9 Akceccyapbl D12

1.10 LLInoHKuM D13
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1.1 TexHu4Yeckmne xapakTepucTUKu

penykTtopbl AaHHOro Tuna CKOHCTPyMpoOBaHbl M U3rotaBniMBakdTCA B LEJIbHOM
Hepa3beMHOM Kopnyce C NpuUuMeHeHMeM BbICOKOMPOYHbIX MaTtepurarioB 1 CaMblX COBPEMEHHbLIX TEXHONOrnNn,
NO3TOMY OHM CMOCOGHBI BOCNPUHUMATbL MOBbILUEHHbIE HArpy3Ku.

PenykTopsbl

B peayktopax u MOTOp - peaykTtopax OaHHOro Tuna npuUMeEHeHa uunuHapuyeckas kocolybas nepepadya.
OpToroHanbHOCTbL BasnioB obecneymBaeTcs 0COObIM pacnonoxeHnemM 3ybuathbix Konec: ABe LUNHOPUYECKNE
CTYNeHun HaxoasTcs nog yrnom B 450 gpyr k apyry.

M MOTOp

HIGH TECH (2D

Kopnyca n cpbnaHupl nsrotosneHsl n3 antommHmns SG-AISi UNI 1706.

MexaHu4yeckasa o6paboTka KopnycoB NPON3BOANTCS HA COBPEMEHHbIX MeTannoobpabaTbiBaloLLMX LeHTpaxX C

Ury, yto no3sonsgeT JOCTUYb MakCMMaribHOM KOHCTPYKUMOHHON TOYHOCTW.

BxogHon Ban usrotaBnmBaetca u3 ctanu 18NiCrMo5; BbixogHon Ban n3 ctann C40 UNI 5332 unu Fe 52
UNI7070. Bce anemeHTbl 3yb4yathix nepeaad uarotobneHbl n3 ctann 18NiCrMo5 UNI 7846, c nocneaytoLlen
TEPMUNYECKON U PUHULLHOM 06paboTKOM, YTO NO3BOMSIET NOBLICUTL HECYLLYH CMNOCOBHOCTL, yBenuuntb KL
N yNyYLWNTb LYMOBbIE XapakTepuUCTUKN 3ybyaTbIX 3aueniieHni.

1.2 OO6Go3HauveHus

labapwut| Twun “1 *2 *3 *4 ir IEC *5
B
ar j = E
_ .} S [O] ©
25 Fp | e E; : _ E = 56(B5) _
SM 35 EE - 5 gg E :%— 112(B5)
i o
FA | (93 g & s | °g B
S a5 | FB | " s g 3¢
s Cc 5 ©) O x
TE
Cneumndomkaums:

* [*1] PacnonoxeHue c¢hnaHua Ha BbIxoAae:

O603HayeHne OTCYTCTBYET = BbIXOAHOW hriaHeL, MOHTUPYETCH crnpasa (kak nokasaHo HO pUCyHKax kaTtanora);
S = BbIXOAHOW briaHeL, MOHTUPYEeTCS CreBa .
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HIGH TECH (2D

1.2 OOGo3Ha4yeHus
* [*2] BbixogHoOW Ban:
O603HayeHne OTCYTCTBYET = MOSIbIA Basn CO LUMOHOYHbIM Na3omMm;
B = unnuHapuyecknii ABYXCTOPOHHWUI Bar;
C = nonbln Basn co CTSHKHON MydOTOMN.
° [*3] OwameTp Bana:
O603HayeHne oTCYTCTBYET = CTaHO4apTHbIN guameTp

HectaHpapTHbIN AMamMeTp oTBepcTUsA = (Tabnuua 2.2).

Tabnuua 2.2
[*3]
. . o . NIMHOPUYECKUIA
Monbin Ban [Monbin Ban co CTshKHOM MydoTOM U Aap N
rabaput OBYXCTOPOHHWI Bar
N3 ) o
<Y 4 S\
o0 Mo 3akasy o° Mo 3aka3s §° Mo 3akas
O‘a‘(\& G "a‘(\‘)‘ y G ,‘0‘(\ y

25 z19 @20 @24 @ 25 - 19 -

35 @25 @28 230 @30 - @25

45 @ 30 @28 @ 25 @ 35 - @ 30 -

e [*4] PacnonoxeHue CTAXXHON My(pTbI:
O603HayeHne oTCYTCTBYET = CrpaBa, Kak YykasaHo Ha puc. (CTaHgapTHoe);
S = cnesa.

Opyrue cneuudukauun:

« M1, M2, M3, M4, M5, M6
MoHTaxHbIe NONOXeHUs C yKasaHnem NpobokK A5t KOHTPOMSA YPOBHS, 3anpaBky U CnNnBa Macna; ecrnu
HUYEero He ykasaHo, npejnonaraeTcs cTaHAapTHOE MOHTaxHoe nonoxeHne M1 (cm. naparpad 1.3).

e [T] PeakTuBHas wTaHra.
PeaktnBHas wraHra (cm. naparpad 1.9).

* [2,3,4]
lMonoxeHne KNeMMHOM KOPOOKM ABUraTens, ecnun oTnnyaeTcsa oT ctaHgapTHoOro (1).

e [*5] ABYXCTOPOHHUI BXOAHOMN Ban:
O603Ha4yeHne oTCyTCTBYET = O4HOCTOPOHHUIA;
B = ABYXCTOPOHHUA.
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1.3 WcnonHeHusn

HIGH TECH 2

SM. (IEC)

‘ “Tlo 3aKa3y

S.
25 35 45
F1 FA F1
F2 FB F2
F3 - FL
FL - -
*FA - -

MNonoxeHre KnemHol KopooKu
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HIGH TECH (2D

1.4 Cwma3ska

Penyktop noctaensieTcs 3anpaBneHHbld cuHTeTudeckuMm Macriom tuna (PAQO) ¢ MOBbIWEHHBIM 3HAYeHUEM
akTuBauum EP.

He ponyckaeTcs ucnonb3oBaHne macna gpyroro Tuna. [nsa gononHuMTenbHON MHgopmauun obpaljanTtecb B
HalWl TexXHWYEeCKun oTAaen.

B Tabnuvue 1.4. ykaszaHO HeobGXoAMMOe KONMMYECTBO Macna ANs NpaBUibHOW 3JKChfyaTauun penykTopoB.
Bo Bpems 3anpaBku obpalante BHUMaHWE Ha KONMYECTBO, MOCKOSbKY B HEKOTOPbIX Cry4asxX ypoOBEHb CMa3Ku
MOXeT MPEeBbICUTb KOHTPOSbHbIN.

Mpn 3akase HeoOGXOAMMO YTOYHUTH Tpebyemoe MOHTaxHOoe nonioxeHue. Ecnn oHo He ykasaHo, Oyget
NnocTaBneH penyktop ¢ npobkamu, npegHasHavYeHHbIMM Ans nonoxeHus MA1.

1.5 MoHTaXxHble NonoXeHus

M1 M2 M3 M4 M5 M6
%/ 3anueHas npobGka @ D
- YpoBeHb
¥ CnusHas npobka

MpobGka canyHa npunaraeTcst N0 BCem pa3mepam peayktopa, ee Heo6xoanMOo NPUMEHSITL Nnepes n
BBOZOM B 3KCMnyaTauuo peaykropa.

Tabnuua 2.4
Konu4yectBO cmaszku (Kr)
MoHTaXHble NonoKeHus * KOnUY. NPo6oK
S M1 M2 M3 M4 M5 M6 Ans macna
25 0.300 0.480 0.480 0.480 0.480 0.480 2
35 0.400 0.580 2
45 0.500 0.850 0.800 0.800 0.800 0.800 3

* PacnonoxeHune NpobokK, OTNIMYHOE OT yKasaHHbIX B Tabnuue, Heo6xo4MMo CornacoBbIBaTh C
NPoOun3BOANTENEM.
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HIGH TECH (2D

1.6 PaguanbHas v oceBasi Harpy3ka

Koroa nepenavya ABWXKEHUS OCYLLECTBISETCA MOCPEACTBOM MEXaHM3MOB, KOTOpblE CO34aloT paavarnbHYyo
Harpy3Kky Ha KoHLe Bana (LUKMBbI, COEAVHUTENbHbIE MY Thl, 3B€3404KM LENHbIX Nepeaad 1 T.4.), Heobxoanumo
NpoBepPUTb, YTOObI pe3ynbTUPYOLLME 3HAYEHNE STUX Harpy3oK He NpPeBbILany ykasaHHble B Tabnuue.

B 1ab. 2.6 npeacraeneHbl AOMYCTUMbIE 3HAYEHUST paguarnbHbIX HAarpy3okK Ans TmxoxogHoro sana (Fr2).
B kauyecTBe KpaTKOBPEMEHHOW AOMYCTUMOI OCEBOW Harpy3ku NPUHUMAETCS 3HAYEHNE:

Fa,=0.2xFr,
Tabnuua 2.6
Fr.[N]
[m?ﬁ'ﬂ SM 25 SM 35 SM 45
400 1000 1250 1500 ;
320 1000 1250 1750 P
260 1050 1313 1950 )
200 1100 1375 2050
160 1300 1625 2250
125 1300 1625 2400
90 1800 2250 2750
60 1800 2250 2900
40 1800 2250 3300
25 2300 2875 4000
16 2300 2875 4500
10 2800 3500 5300
5 3000 3750 6400

MpepnonaraeTcsi, YTo paavarnbHble Harpy3ku, ykazaHHble B Tabnuue, NpUnoXeHbl No LEeHTPY LWNOHOYHOro
nasa n OTHOCATCS K peaykTopam, (pyHKLMOHMPYHOLLMM C hbaKTOpoM akcnnyataumm 1.
[na Harpy3oK, MPUNOXEHHbLIX HE MO LEHTPY LUNOHOYHOro Nasa NpUHUMaeTCs:

npu 0.3L:
Fr.=1.25xFry,

npu 0,8L:
Fr.=0.8 xFrq,
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HIGH TECH (2D

1.7 3KCI1]1yaTaLIMOHHbIe XapakTepuUCTukKn peaykropoB

o sm2s N

ny= 2800 min" ny= 1400 min™ ny= 900 min”
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min”' Nm KW % min”' Nm kW % min”! Nm kw %
8 350 67 2,71 90 175 70 1,43 90 113 74 0,96 90
10 280 81 2,63 90 140 85 1,38 90 90 89 0,93 90
14 200 95 2,21 90 100 100 | 1,16 90 64 105 0,79 2
18 156 95 1,72 90 78 100 | 0,90 90 50 105 0,61 90
20 140 | 95 | 155 | 90 70 | 100 | 081 | 90 45 | 105 | 055 | 90 S0B5
25 112 95 1,24 90 56 100 | 065 90 36 105 0,44 90
35 80 95 0,88 90 40 100 | 047 90 26 105 | 0,31 90 2082 :Zn
45 62 95 0,69 90 31 100 | 0,36 90 20 105 0,24 90
50 56 95 0,62 90 28 100 | 033 90 18 105 0,22 90 7711 ;}54
56 50 95 0,55 90 25 100 | 0,29 90 16 105 0,20 90 D
72 39 95 0,43 90 19 100 | 023 90 13 105 0,15 90 63 B5
80 35 95 0,39 90 18 100 | 0,20 90 1 105 0,14 90
90 31 95 0,34 90 16 100 | 0,18 90 10 105 0,12 90
100 28 95 0,31 90 14 100 | 0,16 90 9 105 0,11 90
. _sm3s
ny= 2800 min" ny= 1400 min” ny= 900 min”
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min”' Nm KW % min™! Nm kW % min! Nm kw %
8 350 86 3,48 90 175 90 1,83 90 113 95 1,24 90
10 280 109 3,56 90 140 115 | 1,87 90 90 121 1,26 90
12,5 224 138 3,59 90 112 145 | 1,89 90 72 152 1,28 90
14 200 138 3,21 90 100 145 | 1,69 90 64 152 1,14 90
18 156 138 2,49 90 78 145 | 1,31 90 50 152 0,89 90
20 140 138 2,24 90 70 145 | 1,18 90 45 152 0,80 90
25 112 166 2,17 90 56 175 | 1,14 90 36 180 0,75 90
29.75 94 162 1,77 90 47 170 | 0,93 90 30 180 0,63 90 9085 ™
35 80 166 1,55 90 40 175 | 0,81 90 26 180 0,54 ) 90814
45 62 157 1,13 90 31 165 | 0,60 90 20 173 0,40 ) 80 B5
50 56 157 1,02 90 28 165 | 0,54 90 18 173 0,36 90 8oB14
56 50 157 0,91 90 25 165 | 048 90 16 173 0,32 90 7711 ;54
63 44 157 0,81 90 22 165 | 043 90 14 173 0,29 90
70 40 157 0,73 90 20 165 | 0,38 90 13 173 0,26 90
80 35 157 0,64 90 18 165 | 0,34 90 11 173 0,23 20
95.20 29 157 0,54 90 15 165 | 0,28 90 9 173 0,19 90
108 26 157 0,47 90 13 165 | 0,25 90 8 173 0,17 2
120 23 157 0,43 90 12 165 | 0,22 90 8 173 0,15 90
142.8 19 157 0,35 90 10 165 | 0,19 90 6 173 0,13 90
NMPUMEYAHUE

O6paTtnTte ocoboe BHMMaHNE Ha XapaKTEPUCTUKA PEAYKTOPOB, 0OBedeHHble pamkon. [ns aTux penykTopoB
HeobXoaMMO NPOBOAMTL MPOBEPKY MO  TEPMUYECKOM MOLLHOCTU. [na nonyyeHus 6Gonee noppobHON
nHdopmauun obpallantech B Hally cryby TEXHUYECKOW MNOALAEPXKKN.

MpvBeaeHHOE 3Ha4YeHe Macchbl peaykTopa — NPUONN3UTENbHOE U MOXET MEHATLCS B 3aBUCUMOCTU OT UCHMOS-
HeHWs peayKTopa UM MoTop-peayKkTopa.
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HIGH TECH 2
_sm4s I

n, = 2800 min™’ ny= 1400 min” ny =900 min”’
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min”! Nm KW % min™* Nm kW % min”' Nm kw %
8 350 100 | 407 90 175 | 110 | 2,24 90 113 130 | 170 90
10 280 120 | 3,91 90 140 | 145 | 2,36 90 90 160 | 168 90
14 200 180 | 419 90 100 | 200 | 2,33 90 64 225 | 168 90
16 175 195 | 3,97 90 88 | 230 | 2,34 90 56 250 | 1,64 90
18 160 | 200 | 3,72 90 80 | 230 | 214 90 51 230 | 1,38 90
20 140 | 215 | 350 90 70 | 250 | 2,04 90 45 260 | 1,36 90
25 112 | 220 | 2,87 90 56 | 250 | 1,63 90 36 260 | 1,09 90 100-112
28 100 | 220 | 256 90 50 | 250 | 145 90 32 250 | 0,93 90 B14?
32 88 230 | 2,34 90 44 | 250 | 127 90 28 260 | 0,85 90 90B5
35 80 220 | 2,05 90 40 250 | 1,16 90 26 245 | 0,73 90 90814
40 70 230 | 1,87 90 3 | 250 | 1,02 90 23 260 | 0,68 90 80B5
50 56 220 | 143 90 28 | 250 | 081 90 18 260 | 0,54 90 80B14
56 50 220 1,28 90 25 250 0,73 90 16 260 0,49 90 7711 ;54
62 45 210 | 1,10 90 23 | 245 | 064 90 15 245 | 0,41 90
70 40 220 | 1,02 90 20 | 250 | 0,58 90 13 260 | 0,39 90
86,8 32 220 | 0,83 90 16 | 245 | 046 90 10 245 | 0,30 90
100 28 200 | 0,65 90 14 | 240 | 039 90 9 260 | 0,27 90
124 23 200 | 0,53 90 11 240 | 0,32 90 7 260 | 0,22 90
1488 19 200 | 044 90 9 240 | 0,26 90 6 245 | 017 90
NMPUMEYAHUE

Ob6patnte ocoboe BHMMaAHWE Ha XapaKTEpPUCTUKN pedyKTopoB, 0bBedeHHble paMKon. [ns aTnx peoykTopos
HeobXoAMMO MPOBOAWTL MPOBEPKY MO TEPMUYECKOW MoLHOCTM. [Ona nonydyeHns 6Gonee nogpo6Homn
NMHopMmaL MM obpalwanTeck B HaLLy CIy0y TEXHUYECKON NOOAEPKKN.

an/IBe,El,eHHOG 3Ha4YeHne MaccCbl peaykropa — I'Ipl/16J'IVI3I/1TeJ'IbHOG N MOXET MeHATbCA B 3aBUCUMOCTU OT
MCNOJNMTHEHNA penyKTopa Unmnm MoTop-peaykropa.

() BHUMAHUE
OsHakomuTech ¢ pasgenom A-1.9.

Ds



HIGH TECH (2D

B T1ab. 2.7. npmBeaeHbl BO3MOXHble KOMOMHauuM Ban/naHel Oons NpUCOeAMHEHUs1 anekTpoaBuratenen
craHgapta IEC.

Tabnuua 2.7

Bo3moxxHble kom6uHayuu ean/gnaHey 0nsi npucoeduHeHus afekmpodeu2ameneli cmaHlapma IEC

ir
IEC

Tutti / All / Alle

90 @ |24/200 (B5) - 24/140 (B14) 24/160 - 24/120 - 24/1056 - 24/90e

Sh2s 80 |19/200 (B5)- 19/120 (B14) 19/160 - 19/140 - 19/105e - 19/90e
71 14/160 (B5) - 14/105+ (B14) 14/200 - 14/140 - 14/120 - 14/90e
63 11/140 (B5) - 11/90e (B14) - 11/200 - 11/160 - 11/120 - 11/1050
90 " | 24/200 (B5) - 24/140 (B14) 24/160 - 24/120 - 24/105e
SM 35 80 19/200 (B5) - 19/120 (B14)  19/160 - 19/140 - 19/105¢
71 14/160 (B5) - 14/105+ (B14) 14/200 - 14/140 - 14/120
112% | 28/160 (B14)
100 ® | 28/160 (B14)
SM45 90 ™ | 24/200 (B5) - 24/140 (B14) 24/160 - 24/120 - 24/105¢

80 19/200 (B5) - 19/120 (B14) 19/160 - 19/140 - 19/1050
71 14/160 (B5) - 14/105¢ (B14) 14/200 - 14/140 - 14/120

® Mo cneunansHoMy 3akasy

“ BHUMAHUE

O3HakomuTech ¢ pasgenom A-1.9.

JlereHpa:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : kombuHauusa Ban/cnaHew ctaHgapTHas

(B5): TMn coegnHuTensHo dnaHua anektpoasuratens IEC
11/120 : kombuHauua Ban/cnaHew nNo cnew,. 3akasy

BHUMAHUE

CTaHaapTHoe pacrnonoxeHue — 4 oTeepcTus nog yriom B 45° (npumep oM. B pasaene 1.3).

Onsa donaHues B14, oTMeyeHHbIX (°) nocagoydHble 0TBEPCTUS ABUraTENS HaxogaTca nog yrinom. Noatomy
HeobX0ANMO NPOBEPUTL PACNOSIOXEHME KITEMHOM KOPOOKU (B 3TOM crydae 5 - cTaHAapTHOE NOSIOXKEHME):

CraHpapt

Do
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1.8 Pa3mepbl

SM 25 -35-45

HIGH TECH (2D

SM 25 - 35 - 45...F1...

N—~—K— ~~C—>=Pp
r N ylf -z
ﬁsjl' ‘ [:H‘;vp i i | |
IR ]] bY~ b ° ' | {
h Ty =/:\u ] A f I
RpGp é& ;> R t2- | (@ Fp G F
FEES Ny ] I |
AN dY! ’LD Ll 5 | & i
H KO J 2 o
i S Ny ];
%m:—_ ._UJH:. ZJ— N
s a2l f-! b—-l<Up U
[ o]
A
Tabnuua 2.8.1
SM A a a2 B b b1 C D f h H | N| O Q S K
19
25 122 20 45 20 73.5 | 16,55 | 52.5 (20%) 9 65 107 20 65 | 122 | 255 8 100"
(24%)
25
35 130 100 50 95 75 17.5 60 (28%) 9 70 123.5 100 70 | 130 | 28.5 8 122.5
(30%)
30
45 165 120 60 110 90 19 70 (25%) 9 80 130 120 80 | 155 | 275 | 10 | 129.5@
(28%)
(”,El,nﬂ 90 B5 n B14, noxanyncra CBSXXMTECb C TEXHUYECKUM OTAENOM (Z)D,J'Iﬂ 100-112 B14, noxanyicra CBSXKMTECb C TEXHUYECKUM OTAENOM
* Mo cneymanbHOMY 3aKasy
Tabnuua 2.8.2
SM 25 35 45
Fp 100 110 120
Gp 70 80 80
Pp 50 55.5 65
Rp 85 95 100
Up 2.5 2.5 3
Vp M8 M8 M8
Tabnuua 2.8.3
G
SM F P R U \") Z
(96)
F1 175 115 78.5 150 11
F2 200 130 94.5 165 13 "
25 F3 160 110 74.5 130 5 10
FL 180 115 108.5 150 11
*FA 125 70 96.5 85 8.5 9
FA 84.5
35 180 115 150 6 11 10
FB 114.5
F1 175 115 116 150 1" 10
45 F2 175 115 85 150 5
FL 200 130 111 165 13 11

* Mo cneymanbHOMY 3aKasy
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HIGH TECH (2D

Monbin BbIXOAHOW Ban v Bas CO CTSXXHOU MydToMn

Tabnuua 2.8.4

lMonkii ean co
¢ ca S c ca WHOHOYHBIM Ma30M
o ® SM D
M2 M2 o M2 De
5 ! ] 25 52.5 105 19 25 35
23 De D ) (20%) (24%)
O - 35 60 120 25
% (28%) (30%)
& &
© 45 70 140 (25% (26 30 45
* o cneunanbHomy 3akasy |

Bbixo0HOU 8as co cmsikHOU Myghbmoli
— — s
& & & &
| | SM b
5 5 Cc H7 m1 m2 g Gg
N N
\\/ :J 25
& & & &
© © 35 CBAXUTECD C HALLMM TEXHUYECKUM OTAENOM
45

_sx | [dx-crangapr]

[OBYXCTOPOHHUN LUSNIMHAPUYECKUNA BbIXOAHOU Ban

Tabnuua 2.8.5
~—60—~~—73——73—~~-60—
¢30 5 — =5

W <50~ ﬁ oh |50~

& o

\T y /\

M10 k\/

& &
©
S..45
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1.9 Axkceccyapbl

PeakTnBHaga wTaHra

Tabnuua 2.9.1

HIGH TECH (2D

Standard

’
B \
\ T

N

BbixoaHon Ban

\®

S PEAKTUBHAA LUTAHIA [T]
SM
A G H I Iv Pr R
25 100 | 15 10 4 405 | 25
35* 150 | 20 10 6 5 485 | 25
45 150 | 20 10 6 58 30

* Solo Con Boccola in VKL / With VKL bushing

Mo ymonyaHuio peayKTopbl MOCTABMAAKTCS C NOSbIM BbIXOAHLIM BarioM CO LUMOHOYHbLIM Ma30M.
Mo cneumanbHOMY 3aka3y BO3MOXHA NOCTaBKa OOHO M ABYXCTOPOHHErO BbIXOAHOMO Bana ¢ HEOOX0AMMbIM Ans
ero gukcaumm Habopom 6onToB, raek 1 wanb no ctangapty UNI 6604-69.

OOHOCTOPOHHMI [1ByXCTOpPOHHWMI
sz L1 Yl» »Xr—L—» ~—L—Z L1 Y~ »x‘k L— ﬂ«bZ
- Y il -
T * = —El—EL‘ A EE—— T L E— * T
(e & L (&)
Ji o\
m2 E E —t=m2
A C G F C
S.. -SM..
25 35 45
A 80 109 140
B 10 10 3
C 40 60 60
d2 g6 19 25 30
m2 M8 M8 M10
E 22 34 36
F BcTpoeHbliii Ban
G BcTpoeHbliii Ban
L 25 40 50
L1 40 60 80
X 8 10 5
Y 21 30 42.5
4 BctpoeHblii Ban
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HIGH TECH (2D

1.10 LWnoHkn
\ BxodHol ean \
SR SM SM
PAM B5 PAM B14
d b4 ty
9 3 10.2 PAM PAM
B5 Y dy | by tY B1a | Y dy | by ty
1 4 125
56 | 120 9 3 | 104 56 80 9 3 | 104
14 5 16.0 Y
o 63 | 140 | 11 4 | 128 4y 63 90 1 4 128 g4
16 5 18.0 - -
71 | 160 | 14 5 163 O 71 | 105 | 14 5 | 163 O
18 6 20.5
80 | 200 | 19 6 | 21.8 80 | 120 | 19 6 | 21.8
19 6 21.5
90 | 200 | 24 8 | 273 90 | 140 | 24 8 | 273
24 8 27.0
100 | 250 | 28 8 | 313 100 | 160 | 28 8 | 313 Lo,
25 8 28.0 o
112 | 250 | 28 8 | 313 112 | 160 | 28 8 | 313
28 8 31.0 v 02
132 | 300 | 38 10 | 413 : 132 | 200 | 38 10 | 413
30 8 33.0 0
160 | 350 | 42 12 | 453
32 10 35.0
180 | 350 | 48 14 | 51.8
35 10 38.0
+0.2 200 | 400 | 55 16 | 59.3
38 10 41.0 o
42 12 45.0
45 14 485
48 14 51.5
50 14 53.5
55 16 59.0
65 18 69.0
BbixoOHoU ean
Ban co WnoHoYHbIM Na3om YunuHdpu4eckuli ean
S-SR-SM S-SR-SM
D b, t, d, b, t2
14 5 16.3 9 3 10.2
18 6 208 * 8'1 11 4 125
19 6 21.8 14 5 16.0 v 01
24 8 27.3 16 5 18.0 0
25 8 28.3 18 6 20.5
28 8 31.3 19 6 215
30 8 33.3 24 8 27.0
32 10 35.3 25 8 28.0
35 10 38.3 28 8 31.0
42 12 45.3 ¥ 8'2 30 8 33.0
45 14 48.8 32 10 35.0
48 14 51.8 35 10 38.0
50 14 53.8 38 10 41.0 "8-2
55 16 59.3 42 12 45.0
65 18 69.4 45 14 485
48 14 51.5
50 14 53.5
55 16 59.0
65 18 69.0

D13



‘ HIGH TECH @

D14



HIGH TECH (2D

1.0 RIDUTTORI - MOTORIDUTTORI PARALLELI - PENDOLARI

SHAFT GEARBOXES - SHAFT MOUNTED GEARBOXES AND

GEARED MOTORS

MOHTUPYEMBbIE HA BAITY ULUWNUMHOPUYECKUE PEAYKTOPDI P R y

PM
PC

11
1.2
1.3
1.4
15
1.6
1.7
1.8
1.9
1.10

Caratteristiche tecniche
Designazione

Versioni

Lubrificazione

Carichi radiali e assiali
Prestazioni riduttori
Prestazioni motoriduttori
Dimensioni

Accessori

Linguette

Technical characteristics
Designation

Versions

Lubrication

Axial and overhung loads
Gearboxes performances
Gearmotors performances
Dimensions

Accessories

Keys

TexHn4Yeckme xapaKkTepucTukm
MapkupoBka

VMicnonHeHuns

Cwmaska

PapuanbHas 1 oceBasi Harpy3sku
XapakTepucTku pegykTopoB
XapaKTepucTkM MOTOp-peayKTOPOB
Pa3wmepbl

Onuumn

LLInoHkn

Pag.
Page
Crp.
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1.1 Caratteristiche tecniche

La progettazione di questi riduttori & stata
impostata su una struttura monolitica par-
ticolarmente rigida che permette I'applica-
zione di elevati carichi.

| riduttori — motoriduttori paralleli o pendo-
lari possono essere a 2 o 3 stadi.

1.2 Designazione

HIGH TECH (2D

1.1 Technical characteristics

The design of this series of gearboxes has
been set up on a very rigid monolithic
structure enabling the application of heavy
loads.

1.2 Designation

1.1 TexHUYeCKME XapaKTepPUCTUKMU

Penyktopbl ¥ MOTOp-peayKTOpbl AaHHOro
TMNa  CKOHCTPYVMpOBaHbl B  LEMbHOM
Hepa3beMHOM  Kopryce, CNoco6HOM
BOCMPUHUMATb NOBbILLEHHbIE Harpy3Ku.

1.2 MapkupoBka

Versione |Grand.| Tipo . Tipo | Grand. | Lunghezza
Version | Size | Type | *1 *2 *3 | *4 ir IEC | Type| Size Lenght B iboe CT18IGBD1
Vieronkerie | FaGapit Tun Tun | Ta6aput| Tunopasvep Mapiupoera woropos
Esempio / Example | MNpumep
63 | — | — - N 28 (g3152) PMP 63 1: 24.1 80 B5 |I‘
PMF 63 1: 24.1 80 B5 ||\
B =
Vedi
PM /1 F1] C tabeelll_e
P N prestazion
i T 56 A PMP 71 - 1:14.0 -
Diametro See TA T56 A4B5
90 D foro performanc
opzionale e tables H 315 ML PME 71 - 1:14.0 -
DB T 56 A 4B5
Cm.
112 F2 | CD O | mony
XapaKTep1CTK
Optional
FD hollow shaft =
= diameer PRP 90 P 1: 125.0 -iI
PR =
125 FDB S PRF 90 P 1: 125.0 ||
Pl Q A
OnupoHarnbHbIi T 56 A
veverp TA . PCP 112 - 1:44.7 -
BbIXOHO T 56 A4B5
PC*| | Ees QL | ®am | 815 ML
PCF 112 - 1:44.7 -
T 56 A B5
N.B. NOTE. NMPUMEYAHUVE

* Non sono previste le versioni PC 125.

P = Riduttori e motoriduttori
F = Riduttori e motoriduttori
Specifiche:

® [*1] Albero uscita :
Nessuna indicazione = albero forato;
B = albero bisporgente integrale
C = albero forato con calettatore
N = Sporgente Integrale
D = Sporgente Scanalato
DB = Bisporgente integrale Scanalato
CD = Albero forato Scanalato
FD = Flangia brocciata
FDB = Flangia brocciata
Bisporgente
QL = Quick Locking
L = Predisposizione "Quick Locking "

E2

* We don't supply the following type:
PC 125.

Specification:

® [*1] Output shaft :
No indication = shaft with keyway;
B = Double integral output shaft
C = hollow shaft with shrink disk
N = Output shaft
D = Splined output shaft
DB =Double splined shaft
CD =Splined hollow shaft
FD = Broached flange
FDB =Double broached flange
QL = Quick Locking
L = Adjustement "Quick Locking "

* He narotaBnueatotcs tunbl: PC 125

paralleli / Parallel shaft gearboxes and motorgearboxes /LunuHpgpuyeckue peaykTopbl U MOTOP-PeayKTOPbI.
pendolari / Shaft mounted gearboxes and motorgearboxes / MoHTUpyeMble Ha Bany peAyKTopbl U MOTOP-PEAYKTOPbI.

Cneumndmkaums::

® [*1] BbixogHoW Ban:
He ykasaHo = Nonbii ¢ na3om
B = [1BoHOM UUNUHAPUYECKUN
C = TlonblIi co CTSKHON MydbTOM
N = BbixogHon Ban
D = OAHOCTOPOHHUI LWNNLLEBON Bar
DB = [1ByCTOPOHHWIA LUNNLIEBOW Ban
CD = lUnuuesow nonbi Ban
FD = ®naHueBbIN
FDB =[1ByCTOpOHHUI (hnaHueBbIN
QL = Quick Locking
L = lNoarotoBneH ans "Quick Locking"



1.2 Designazione

® [*2] Diametro albero :

HIGH TECH (2D

1.2 Designation

® [*2] Shaft diameter :

1.2 MapknpoBKa

® [*2] OuameTp BbIXOOHOrO Bana:

Vedi tabella . See table . CwmoTpu Tabnuuy.
[*3]
Grandezza
Size : Flangia
. Bisporgente . h
labaput Albero forato con Sporgente B'ii?gé?aelgte Sporgente integrale '?(')tr’stf b'r:;iggfa Bti)srggfgl;gr?te
. hAIberp forato calettatore Integrale | Double output Scanalato Scanalato | gonpaatg bl
aft with keyway | Hollow shaft with shrink Output shaft shaft Splined output | Double splined Splined Broached Double
Monbii BaN co n . disc | Lununapwy [IByCTOpOHHIA " shaft 3 shaft |hollow shaft flange ) broached 3
LLINOHOYHBIM Na30M Onblit Ban o CTskHOA | "L E WHIPIECK nuueson [1BYCTOPOHHWI LWInMLeBoN dnaHueBbln | [IBYCTOPOHHWI
MydTON Wi Ban LIMNLEeBO nonbIi hraHuesbI
Ban
CraHpapT
CraHgapT | Onuus CraHgapT | Onuus Onuws
- - (& e N B D DB CD FD FDB
25 DIN 5482 DIN 5482
63 @30 o 28 @30 & 30 CtaHgapT 28 X 25 28 % 25 -
@30 DIN 5482 DIN 5482
71 @35 & 32 @35 @ 35 CtaHaapT 35 x 31 35 x 31 -
42
DIN 5482 DIN 5482
90 @ 40 g :g @ 40 - @ 40 CtaHgapT 40 x 36 40 x 36 -
DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
112 @ 50 @55 @ 50 @ 50 CTaHgapT 50 x 45 50 x 45 50 x 45
2 60 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
125 | @55 | g5 | 955 © 55 CraHaapt 70 x 64 55 x 50 70 x 64

n *Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXMTECH C HALIMM TEXHUYECKUM OTAENIOM

Grand |PEI i_!l Predisposizione "Quick Locking "
randezza| |1 "Quick Locking " —_— Adjustement "Quick Locking "
rag:;m I= = <:| — — = <:| MoarotosneH Ans "Quick Locking "

10 O 0
L2 N =~ N
71 @20-225-030 - . .
Contattare nostro ufficio tecnico commerciale
90 D25-230- ©35-J40-45 Please, contact our technical sales dept.
112 530- &35- 340 - 3 45 - 3 50 MoxanyiicTa, CBSUTECH C HALLUM TEPXHUYECKMA OTAEINIOM
125 @35-240- D 45- D50 - D55

® [*3] Posizione Albero:
Nessuna indicazione = lato destro (standard);
S = lato sinistro, montaggio dalla parte
opposta (opzionale).

® [*3] Mounting Shaft:
No indication (standard) = on right side;
S = on left side, on the opposite.

® [*3] NonoxeHue Bana:
He ykasaHo (CtaHgapT) = cnpaga;
S = cnes.a.
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1.2 Designazione

HIGH TECH (2D

1.2 Designation

1.2 MapkupoBkKa

Quick Locking

Albero forato con calettatore
Hollow shaft with shrink disc
[Monblin co CTHRHON My TOW

Sporgente Integrale
Output shaft
Linnungpuyeckuin Ban

Sporgente Scanalato Alq,
Splined output shaft %
LWnuueson ‘I

Lo &

Albero forato Scanalato
Splined hollow shaft
Monbivi Wnuuesomn

Flangia brocciata
Broached flange
®dnaHueBbIN

® [*4] Senso di rotazione (valido solo se
richiesto dispositivo antiretro):
O = ORARIO (il riduttore puo ruotare solo
in senso orario visto dal lato destro come
in figura)
A = ANTIORARIO.

Altre specifiche:

® [M1, M2, M3, M4, M5] Posizioni di
montaggio con indicazione dei tappi di
livello, carico e scarico; se non
specificato si considera standard la
posizione M6 (vedi par. 1.4).

® [T] Dispositivo antivibrante ( solamente
per versione PENDOLARE :vedi par. 1.9).

® [2 0 3 0 4] Posizione della morsettiera
del motore se diversa da quella standard

Q).

E4

® [*4] Rotation sense (only necessary
for solution with backstop device):
O = CLOCKWISE (looking at the gearbox
from the perspective shown below)
A = ANTICLOCKWISE.

Further specification:

® [M1, M2, M3, M4, M5] Mounting position
with indication of breather, level and drain
plugs; if not specified, standard position
is M6 (see par. 1.4).

® [T] Rubber buffer (only for shaft mounted
version see par. 1.9).

® [2 0 3 0 4] Position of the motor terminal
box if different from the standard one [1]
(for gearmotors)

STANPARD

Posizione morsettiera
Terminal board position

® [*4] HanpaBneHue BpalleHUs (TONbKO
ANA orpaHu4MTenen obpaTtHoro xoaa):
O = no 4acoBoWn cTpernke
A = NpOTUB YacOBOW CTPESIKN

Opyrue cneundukauyum:

® Ecrm npv 3aKase MOHTaXXHOe
NonoXeHWe He ykasaHo, peayktop byaet
ocHalleH npobkamy Ans cTaH4apTHOro
MOHTaXHOro nosnoxeHus M6 (cm.Yactb
1.4).

® [T] PesuHoBas BTyrka (TOMbKO A/
MOHTUPYeMbIX Ha Bany: cm.Yactb 1.9).

® [NonoxeHus knemHon kopobku [2 , 3 , 4],
oTnM4atTca oT cTaHgapTHoOro
nonoxenus [1]

MonoxeHne KNemMmMHOM KOPOOKK



HIGH TECH (2D

1.3 Versioni 1.3 Versions 1.3 UcnonHeHun
PP PE PPP-P.PF
PFP-P.FF
PM. (IEC) Z = :. ;
63 — 125 J l
[+] =] _-LE— T —— ]

| (B O o
PM. (kW) =
63 — 125
1- STANDARD
Posizione morsettiera
Terminal board position
MonoxeHne KNeMMHOIN KOPOGKK
o o iz ﬂ a
N R IR
PR.
63 — 125 }
S g ———
s o
PC.
63 — 112 } }
et

Senso di rotazione
Direction of rotation
HanpasneHue BpatleHus

Q
\\‘ v

2 stadi/stages/cTynexu 3 stadi/stages/ctyneHun

)
£)° 57
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1.4 Lubrificazione

Generalita

Si consiglia I'uso di oli a base sintetica. (Vedere
a tale proposito le indicazioni riportate nel
capitolo A, paragrafo 1.6).

Nella Tab. 4.2 sono riportati i quantitativi di olio
necessari per il corretto funzionamento dei
riduttori.

Prescrizioni in fase d’'ordine e stato di
fornitura

| riduttori della grandezza 63, 71 & forniti
completi di olio sintetico di viscosita ISO 320.
Per questi riduttori € necessario specificare la
posizione di montaggio.

| riduttori nelle grandezze 90, 112 sono forniti
predisposti per lubrificazione ad olio ma privi di
lubrificante il quale potra essere fornito a
richiesta.

Per questi riduttori € necessario specificare la
posizione di montaggio.

Posizioni di montaggio

HIGH TECH (2D

1.4 Lubrication

General information

The use of synthetic oil is recommended (see
details in Chapter A, paragraph 1.6).

Tab. 4.2 shows the quantities of oil required for
correct parallel-shaft mounted gearbox
performance.

Ordering phase requirements and state

of supply

Size 63, 71 gearbox is supplied with ISO 320
viscosity synthetic oil. It is necessary to specify
mounting position of this gearbox.

Size 90 and 112 . parallel - shaft mounted
gearboxes are supplied pre-arranged for oil
lubrication but without lubricant that can be
requested separately.

It is necessary to specify the mounting position
with these gearboxes.

Mounting positions

1.4 Cmaska

O6wan nHcpopmaumna

PeKomeH,qyeTcn MNCNOoNb30BaTb CUHTETUYeCKue
macna (cm. MmaBy A, naparpad 1.4.). Tabnuua
4.2 oTobpaxaeT HeobXxoOMMoe KONMYEeCTBO
Macna B 3aBUCUMOCTU oT MOHTaXHOro
NONOXeHns!

Ycnosua K 3aka3y usgenus
PenykTopbl 63, 71 TMNopasmepoB
NOCTaBNATCA 3anpaBneHHbIMU CUHTETUYECKUM

Macriom BbI3KOCTLHO 1ISO 320 cCr.,
Heo6xoAMMO  yKka3blBaTb WX  MOHTaxHoe
NosIoXeHue.

Pepyktopbl 90, 112, 125 TtunopasmepoB

noctaenstoTcs 6e3 cmasku, koTopas AoSikHa
6bITb 3akasaHa oTAEenbHO.
Heob6xoaumo ykasaTb Tpebyemoe MOHTaxHOe
NONOXeHWe ANt AaHHbIX PeAyKTOPOB.

MoHTaXHble NONOXeHUs

M1 M2

%/ Carico / Breather plug / BosaywWwHbIi knanaH
w Livello / Level plug | YpoeHesas npo6ka

¥ Scarico / Drain plug / CnneHas npobka

M4

M5

g =

Tab. 4.2
Quantita di lubrificante / Lubricant Quantity / KonuyectBo cmasku (Kr)
Posizioni di montaggio /Mounting Positions / MOHTaXHble NONOXeHNs R oo - . .
PM Stato di fornitura *n°. tappi olio Posizione di montaggio
* No.of plugs Mounting position
PR -PC
Necessaria
Riduttori forniti completi di olio sintetico
63 1.25 0.9 13 115 0.9 Gearboxes suplied with synthetic oil 1 Necessary
PepykTopbl noctaBnsTcs He06XOAMMO
71 21 175 23 20 16 38I1paBJ‘IeHH:’IIZCVInCoV'I\:I-iTeTVNeCKMM 1
90 3.3 2.8 3.8 3.7 2.65 o o ! 6 Necessaria
Riduttori predisposti per lubrificazione ad olio Necessary
112 7.3 7.1 8.0 7.0 6.0 Gearboxes suplied ready for oil lubrication 6
Pe,quTOpbl noaroToBfEeHHbIE K CMa3ke HeOGXOAMMo
125 8.5 7.5 8.7 8.5 6.0 6
Le quantita di olio sono approssimative; per una |Oil quantities listed in the table are approximate; to ::I OFj"IAVIB‘-Ie ét(l:i::b'e vacna SHaquI_'IA ﬂl/l6ﬂ|/| auT enb::o6xo,qmml_c|) rz
corretta Iubrificazione occorre fare riferimento al  lensure correct ]ubrication, please refer to the level mark hanpaske peaykTopa macn on\pn opn eHTMpyﬁTer ﬁ o
livello segnato sul riduttore. on the gear unit. poBke ypoBHs Macha.

ATTENZIONE

A) Se in fase d'ordine la posizione di montaggio €
omessa, il riduttore verra fornito con i tappi
predisposti per la posizione M1.

B) Il tappo di sfiato & allegato solo nei riduttori che
hanno piu di un tappo olio.

C) Eventuali forniture con predisposizioni tappi diverse
da quella indicata in tabella, dovranno essere
concordate.

D) Nei riduttori dove € necessario specificare la
posizione di montaggio, la posizione richiesta &
indicata nella targhetta del riduttore.

E6

WARNING

A) It is necessary to specify the mounting position when
ordering. If the mounting position is not specified in
the ordering phase, the gearbox supplied will have
plugs pre-arranged for position M1.

B) A breather plug is supplied only with gearboxes that
have more than one oil plug.

C) The supply of gearboxes with different plug
pre-arrangements has to be agreed with the
manufacturer.

D) The gearboxes that need a specific assembling
position have the indication of it on the label of the
gearbox.

BHUMAHUE

A) Ecnu npu 3aka3e MOHTaXHOe MOMOXeHWe He Gbino
ykasaHo, penykTop O6yoer  yKOMMNNEKTOBaH
npobkamu Ans MOHTa)kHou noavummn M1.

B) Bo3ayLUHbIMU KnanaHamu KOMMEKTYIOTCS TONbKO
penyKkTopbl, UMetoLLme Gonee, Yem oaHY NPoBKy.

C) VHble BapuaHTbl yCTAHOBKM MPOBOK AOMKHbI BbITh
cornacoBaHbl ¢ NPOU3BOAUTENEM

D) [Ina peaykTopos, B MapKMpoBKe KOTOPbIX HE0O6X0ANUMO
yKa3sblBaTb MOHTaXHOE MOMOXeHWNe, OHO yKka3blBaeTCst
Ha 3aBofcKo Tabnnyke.



1.5 Carichi radiali e assiali

Quando la trasmissione del moto avviene
tramite meccanismi che generano carichi
radiali sull’estremita dell'albero, & neces-
sario verificare che i valori risultanti non
eccedono quelli indicati nelle tabelle.
Nella Tab. 4.3 sono riportati i valori dei
carichi radiali ammissibili per [Ialbero
veloce (Fr;). Come carico assiale ammis-
sibile contemporaneo si ha:

Fa; =0.2x Fry

In Tab. 4.4 sono riportati i valori dei carichi
radiali ammissibili per I'albero lento (Fry) .

HIGH TECH (2D

1.5 Axial and overhung load

Should transmission movement determine
radial loads on the angular shaft end, it is
necessary to make sure that resulting
values do not exceed the ones indicated in
the tables.

In Table 4.3 permissible radial load for input
shaft are listed (Fr;). Contemporary permis-
sible axial load is given by the following
formula:

Fa;=0.2x Fry

In Table 4.4 permissible radial loads for
output shaft are listed (Fr»).

1.5 PagnanbHas n oceBas Harpyskm

Mpu nepenadye BpalleHusi YHepes MexaHu3Mmbl,
cosfjarnlume paguanbHylo Harpy3ky Ha Ban
(wkmBbl, MydTbl, 3BE3404YKM), HEOOXOOUMO
NpoBepuUTb, YTOObI 3HaYEHWUs ITUX Harpy3ok
He nmpeBbllanM Yyka3aHHble B Tabnuue.
B Tabnuue 4.3 npuBedeHbl [OMNyCTMMble
pagmanbHble Harpysku (Fry) Oons BXoAHOro
Bana. [ina onpepenexHnsa Jonyctumomn

akcmarnbHowm Harpysku ncnonb3ayiTe

dopmyny: Fa, = 0.2 x Fr;

B Tabnuue 2.3 npuBegeHbl [oMycTMMble
paguneHon Harpysku (Fry) ans BxogHoro

Come carico assiale ammissibile contem-  Permissible axial load is given by the Bana. [ns onpeagenednst  [onycTUMoi
poraneo si ha: following formula: akcnaneHon Harpysku nenonb3ynTe
hopmyny:
Fa, = 0.2 x Fry Fa,=0.2x Fr» Fa, =0.2 x Fr,
Tab. 4.3
Fry [N]
[m?r11'1] PR. Frio
63/2 63/3 71/2 71/3 90/2 90/3 112/2 112/3 125/2
2800 200 550 600 600 600 1300 800 1400 1000 —
1400 400 700 900 800 700 1500 1400 1800 1200 > :
900 400 800 1100 1000 800 1600 1500 2100 1300 S G
500 400 950 1300 1200 900 1800 1800 2600 1500 L :
Tab. 4.4 = L =
Fra [N]
n, PM. - PR. - PC. Frx,.,=1.25-Fri2
[min"] 63 71 90 112 125 — %—
1100 — 3000 6500 — — ) ;
950 1400 3050 7000 7600 — k _C—
775 1450 3100 7200 7900 — L
625 1500 3230 7600 8300 — !
500 1580 3340 7900 8800 10000 03-L
400 1660 3450 8300 9200 10500
320 1720 3550 8900 9800 11200
260 1750 3600 9000 10400 12000 Frxi,=0.8 - Friz
200 1800 4100 9000 10800 12500 — {}
160 1950 4300 9000 11400 13000 > '
125 2200 4600 9000 12000 14000 k >
90 2400 4900 9000 13000 16000 L .
60 2600 5000 9300 13800 18000 !
40 2800 5000 10000 15300 20000 08-L
25 3100 6000 11200 16500 20000
16 3800 6600 11500 17000 20000
10 4500 6600 11500 17400 20000
| carichi radiali indicati nelle tabelle siinten-  The radial loads shown in the tables are  PapgnanbHble Harpy3ku ykasaHHble B
dono applicati a meta della sporgenza  applied on the middle of standard shaft Tabnuuax COOTBETCTBYIOT TOYKe

dell'albero lento standard (vedi fig. 8.14) e  extensions (see fig.8.14). Base of these  npunoxeHusi ycunusi K LEHTpPYy Bana wu

sono riferiti ai riduttori operanti con fattore  values is a service factor 1. NPYMEHMMbl K pedykTopam C CepBuUC-
di servizio 1. Valori intermedi relativi a  Values for speeds that are not listed can be  dakTtopam 1. He yKasaHHble
velocitd non riportate possono essere  obtained through interpolation but it must  NPOMEXYTOYHbIE 3HAYEHWs] CKOPOCTEW,
ottenuti per interpolazione considerando  be considered that Fry at 500 min” and Fr, ~ moryt ObITb nony4yeHbl nytem
pero che Fr; a 500 mint e Fr, a 5 mint  at 5 min’ represent the maximum allowable  nHTepnonsuuu, HO Heobxoanmo
rappresentano i carichi massimi consentiti.  /oads. yunTbiBaTh, YTO Fry mpu 500 min' u Fry
Per i carichi non agenti sulla mezzeria  For radial loads which are not applied on npu 5 min"' npeacTaensawT  cobGoi
dell’albero lento o veloce si ha: the middle of the shafts, the following  makcumanbHO  [OMYCTUMbIE  HarpysKu.

values can be calculated: 3HayeHnsa Harpysok, KOTopble MPUIOXeHbI
He Mo OCeBOW JMHWM BbLIXOAHOIO Bana

MOryT ObITb OyayT MonyYeHbl pacyeToM:

a 0.3 della sporgenza: at 0.3 from extension: Mpwn 0.3L:
Fry=1.25 x Fi1» fo =1.25x F,1_2 Fry=1.25X F1»
a 0.8 dalla sporgenza: at 0.8 from extension: Mpwn 0.8L:

Fry=0.8 X Fi1-2

FrX=O.8XF,1_2

Fry=0.8 X Fi12
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1.6 Prestazioni riduttori PR
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1.6 PR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctuku peaykropos PR

__Pres2 I

n, = 2800 min- n; = 1400 min* n; =900 min* N, =500 min*
ir n, | Tawu | P | RD Ny | Tou P | RD n, | Taw | P | RD N, | Tau | P | RD IEC
min Nm KW % min* Nm Kkw % min?t Nm kw % min Nm KW %
30 |[9356] 77 | 79 | 95 |[467.8] 80 | 41 | 95 |[3007] 85 | 2.8 | 95 |[167.1| 88 | 16 | 95
39 |[7199] 90 | 71 | 95 |[360.0] 110 | 44 | 95 |[231.4| 115 | 2.9 | 95 |[1286| 120 | 1.7 | 95
43 ||6450] 95 | 68 | 95 |[3225| 130 | 46 | 95 ||207.3] 135 | 31 | 95 ||1152| 140 | 1.8 | 95
50 |[557.0] 110 | 68 | 95 ||2785| 140 | 43 | 95 |[179.0] 150 | 3.0 | 95 || 995 | 155 | 1.7 | 95
56 ||499.0| 125 | 6.9 | 95 ||2495| 160 | 44 | 95 ||1604| 170 | 30 | 95 ||89.1 | 180 | 1.8 | 95 112 B5
6.2 ||4522| 130 | 65 | 95 |[226.1] 160 | 40 | 95 |[1453] 175 | 2.8 | 95 |[80.7 | 180 | 1.6 | 95 112B14
65 ||4312| 135 | 6.4 | 95 |[2156| 170 | 40 | 95 ||1386| 185 | 28 | 95 || 770 | 195 | 1.7 | 95 100 B85
74 |[379.1] 140 | 59 | 95 |[189.6] 180 | 3.8 | 95 ||121.9] 190 | 2.6 | 95 || 67.7 | 200 | 1.5 | 95 100 B14
80 |[3479] 150 | 58 | 95 |[1740| 200 | 38 | 95 ||111.8| 215 | 27 | 95 ||621 | 230 | 1.6 | 95
90 |[3117] 165 | 57 | 95 |[155.9] 210 | 36 | 95 ||1002| 230 | 25 | 95 |[557 | 250 | 1.5 | 95 90 B5
104 | [2694| 180 | 53 | 95 ||1347| 220 | 33 | 95 || 866 | 240 | 23 | 95 || 481 | 255 | 1.4 | 95 90Bl4
11.8 | [2369| 190 | 50 | 95 |[1184| 235 | 31 | 95 || 761 | 255 | 21 | 95 || 423 | 255 | 1.2 | 95 80 B5
135 | [206.9| 205 | 47 | 95 |[1034| 250 | 29 | 95 || 665 | 255 | 1.9 | 95 || 369 | 255 | 1.0 | 95 80 B14
144 |[1948| 190 | 41 | 95 |[974 | 220 | 2.4 | 95 |[625 | 230 | 1.6 | 95 || 348 | 240 | 09 | 95
169 |[166.1| 230 | 42 | 95 ||[830 | 250 | 2.3 | 95 || 534 | 255 | 15 | 95 || 297 | 255 | 0.8 | 95 71B5
198 |[1413| 230 | 36 | 95 || 707 | 250 | 1.9 | 95 || 454 | 255 | 13 | 95 || 252 | 255 | 0.7 | 95 63 B5
205 |[1366] 210 | 32 | 95 || 683 | 230 | 1.7 | 95 || 439 | 240 | 1.2 | 95 || 244 | 250 | 07 | 95
241 |[1162] 210 | 27 | 95 |[581 | 230 | 15 | 95 ||37.3 | 245 | 1.0 | 95 || 20.7 | 250 | 0.6 | 95
26.1 |[107.3] 220 | 26 | 95 || 536 | 240 | 14 | 95 || 345 | 250 | 1.0 | 95 || 192 | 255 | 05 | 95
317 || 882 220 | 21 | 95 ||441| 240 | 12 | 95 || 284 | 250 | 0.8 | 95 || 158 | 250 | 0.4 | 95
366 || 766 | 225 | 19 | 95 || 383 | 250 | 1.1 | 95 || 246 | 250 | 07 | 95 || 137 | 250 | 0.4 | 95
bR 6313 A o
= 2800 mi 1= 1400 min* 1=900 min* .=500 min*
ir nz T2M P RD n» Tom P RD Ny Tom P RD Ny Tom P RD IEC
min™ Nm KW % min™ Nm kw % mint Nm kw % min™ Nm KW %
434 || 646 | 220 | 16 | 93 |[323] 250 | 09 | 93 || 207 | 250 | 06 | 93 || 115 | 250 | 0.3 | 93
470 | [ 596 | 200 | 1.3 | 93 || 298 | 250 | 0.8 | 93 || 192 | 255 | 0.6 | 93 || 106 | 255 | 0.3 | 93
533 || 525 | 220 | 1.3 | 93 || 263 | 250 | 0.7 | 93 || 169 | 255 | 05 | 93 94 | 255 | 0.3 | 93
572 | [ 489 | 230 | 1.3 | 93 || 245 | 250 | 0.7 | 93 || 157 | 255 | 05 | 93 87 | 255 | 0.3 | 93
618 || 453 | 230 | 1.2 | 93 || 227 | 250 | 06 | 93 || 146 | 255 | 0.4 | 93 81 | 255 | 02 | 93
696 || 402 | 240 | 1.1 | 93 || 201 | 250 | 06 | 93 || 12.9 | 250 | 0.4 | 93 72 | 250 | 0.2 | 93 80 B5
754 || 371 | 240 | 1.0 | 93 || 186 | 250 | 05 | 93 || 11.9 | 255 | 0.3 | 93 66 | 255 | 0.2 | 93 80 B14
814 || 344 | 240 | 09 | 93 |[172 | 250 | 05 | 93 || 111 | 255 | 0.3 | 93 61 | 255 | 0.2 | 93 185
884 || 317 | 240 | 09 | 93 || 158 | 250 | 04 | 93 || 102 ] 250 | 0.3 | 93 57 | 250 | 0.2 | 93
989 || 283 | 240 | 0.8 | 93 || 142 | 250 | 0.4 | 93 9.1 | 250 | 0.3 | 93 51 | 250 | 0.1 | 93 63 B5
1144 || 245 | 240 | 07 | 93 || 122 | 250 | 0.3 | 93 79 | 255 | 0.2 | 93 44 | 260 | 0.1 | 93
1354 || 207 | 240 | 06 | 93 || 103 | 250 | 0.3 | 93 66 | 255 | 0.2 | 93 37 | 260 | 0.1 | 93
1491 || 188 | 240 | 05 | 93 94 | 250 | 03 | 93 6.0 | 255 | 0.2 | 93 34 | 260 | 01 | 93
1647|170 | 240 | 05 | 93 85 | 250 | 02 | 93 55 | 250 | 0.2 | 93 30 | 260 | 01 | 93
1813 || 154 | 240 | 0.4 | 93 77 | 250 | 02 | 93 50 | 250 | 0.1 | 93 28 | 260 | 0.1 | 93
2169 || 129 | 240 | 03 | 93 65 | 250 | 02 | 93 42 | 255 | 01 | 93 23 | 260 | 0.1 | 93
tutti i rapporti
all ratios
Pty [kVV] BCe nepenayn
5.6
N.B. NOTE. MPUMEYAHME.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella colonna delle
potenze & necessario verificare lo scambio termico del
riduttore (come indicato nel par. A-1.5). Per maggiori
informazioni contattare I'ufficio tecnico STM.

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare in funzione
della versione del riduttore.

Es

Pay attention please to the frame around the input power
value: for this gearboxes it’s important to check the thermal
capacity (comp. par. A-1.5). For details please contact our
technical office.

NOTE.
Listed weights are for reference only and can vary according to
the gearbox version.

O6paTuTe BHUMaHNE Ha XapakTepUCTUKIN peflyKTOpoB
o6BeAeHHbIX pamkoit. [ing aTux peaykTopoB HeobxoaMmo
NpOBECTM NPOBEPKY TepMu4eckoi MolHocTu (A-1.5). ing
nonyyeHnsi nHcopmaumm obpatlantecs B HaLll
TEXHWYeCKuiA oTaen.

NPUMEYAHVE
Yka3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMbKO UCMOMHEHMIO C
LUMNUHAPUYECKNX BXOAHBLIM Banom




1.6 Prestazioni riduttori PR
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1.6 PR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctuku peaykropos PR

_ PRz Ik

= 2800 mi n, = 1400 min™ n: =900 min™ 1= 500 min*
ir nz T2M P RD Ny Tom P RD Ny Tom P RD Ny Tom P RD IEC
min™ Nm KW % min™ Nm KW % min* Nm KW % min* Nm KW %
26 ||10785 120 | 143 | 95 |[539.3| 130 | 7.7 | 95 |[346.7| 130 | 5.0 | 95 |[|192.6| 130 | 2.8 | 95
32 ||880.4| 140 | 136 | 95 |[4402| 150 | 7.3 | 95 ||283.0| 150 | 47 | 95 ||157.2| 150 | 2.6 | 95
38 ||7458| 160 | 132 | 95 |[3729] 175 | 7.2 | 95 ||239.7| 180 | 48 | 95 ||1332| 180 | 26 | 95
43 |[650.3] 180 | 129 | 95 |[3252] 200 | 7.2 | 95 |[209.0| 210 | 48 | 95 |[116.1]| 210 | 27 | 95
53 |[5309] 180 | 105 | 95 |[265.4| 210 | 6.1 | 95 ||1706| 230 | 43 | 95 948 | 230 | 24 | 95
6.2 ||[449.7] 230 | 114 | 95 |[2248| 260 | 6.4 | 95 ||1445| 300 | 48 | 95 80.3 | 300 | 2.7 | 95 112 B5
71 |[3953] 270 | 118 | 95 ||1976| 300 | 65 | 95 ||127.1| 330 | 46 | 95 706 | 330 | 26 | 95 112 B14
87 |[322.7] 280 | 100 | 95 |[1613| 310 | 55 | 95 |[103.7| 350 | 40 | 95 576 | 350 | 22 | 95
102 ||2733] 370 | 111 | 95 |[136.7| 420 | 63 | 95 87.9 | 470 | 46 | 95 488 | 470 | 25 | 95 igg Si‘
11.6 | |242.0] 380 | 10.1 | 95 |[121.0| 430 | 57 | 95 778 | 480 | 41 | 95 432 | 480 | 23 | 95
12.3 ||2282] 280 | 70 | 95 |[1141]| 300 | 38 | 95 733 | 310 | 25 | 95 407 | 310 | 14 | 95 90 B5
140 | [1995| 400 | 88 | 95 998 | 450 | 49 | 95 64.1 | 480 | 3.4 | 95 356 | 480 | 1.9 | 95 90 B14
16.1 | [173.9] 420 | 80 | 95 86.9 | 460 | 4.4 | 95 559 | 480 | 3.0 | 95 31.0 | 480 | 16 | 95
173 | [1617| 420 | 75 | 95 || 809 | 460 | 41 | 95 ||520 | 480 | 2.8 | 95 || 289 | 480 | 15 | 95 gg Si 4
18.7 | |150.0| 420 | 6.9 | 95 750 | 460 | 3.8 | 95 482 | 480 | 26 | 95 26.8 | 480 | 1.4 | 95
202 | [138.7] 420 | 64 | 95 69.3 | 460 | 35 | 95 446 | 480 | 24 | 95 248 | 480 | 1.3 | 95 71 B5
219 |[127.8] 420 | 59 | 95 63.9 | 460 | 32 | 95 411 | 480 | 22 | 95 228 | 480 | 1.2 | 95
253 | [110.9] 360 | 4.4 | 95 554 | 410 | 25 | 95 356 | 410 | 16 | 95 198 | 410 | 09 | 95
288 || 97.2 | 410 | 44 | 95 486 | 460 | 25 | 95 31.2 | 460 | 16 | 95 17.4 | 460 | 09 | 95
331 || 847|370 | 35 | 95 424 | 410 | 1.9 | 95 272 | 410 | 12 | 95 151 | 410 | 0.7 | 95
373 || 751 | 365 | 30 | 95 375 | 410 | 1.7 | 95 241 | 410 | 1.1 | 95 134 | 420 | 0.6 | 95
447 || 626 | 400 | 28 | 95 313 | 460 | 1.6 | 95 201 | 460 | 1.0 | 95 11.2 | 480 | 06 | 95
505 || 55.5 | 400 | 2.4 | 95 277 | 460 | 1.4 | 95 178 | 460 | 09 | 95 99 | 480 | 05 | 95

B o

n; = 2800 min* N, = 1400 min™ n; =900 min* n; =500 min*
Ir no Tom P RD no Tom P No Tom P RD No Tom P RD IEC
min* Nm KW % min Nm KW % min Nm KW % min Nm KW %
395 || 70.8 | 420 | 3.3 | 93 354 | 460 | 1.8 | 93 228 | 470 | 12 | 93 12.6 | 480 | 0.7 | 93
535 || 523 | 420 | 25 | 93 262 | 460 | 1.4 | 93 16.8 | 460 | 0.9 | 93 93 | 480 | 05 | 93
60.8 || 46.0 | 420 | 2.2 | 93 230 | 460 | 1.2 | 93 148 | 460 | 0.8 | 93 82 | 480 | 0.4 | 93
64.2 || 436 | 420 | 21 | 93 218 | 460 | 1.1 | 93 140 | 470 | 0.7 | 93 78 | 480 | 0.4 | 93 90 B5
75.4 || 372 ] 420 | 1.8 | 93 186 | 460 | 1.0 | 93 119 | 470 | 06 | 93 6.6 | 480 | 0.4 | 93 90 B14
86.8 || 323 ] 420 | 15 | 93 16.1 | 460 | 0.8 | 93 10.4 | 470 | 05 | 93 58 | 480 | 0.3 | 93
915 || 306 | 420 | 1.4 | 93 153 | 460 | 0.8 | 93 98 | 470 | 05 | 93 55 | 480 | 0.3 | 93 80 B5
993 || 282 | 420 | 13 | 93 || 141 | 460 | 0.7 | 93 || 91 | 470 | 05 | 93 || 50 | 480 | 0.3 | 93 80 B14
1075|( 26.0 | 420 | 1.2 | 93 13.0 | 460 | 07 | 93 84 | 470 | 0.4 | 93 46 | 480 | 03 | 93 71B5
1238|226 | 420 | 1.1 | 93 11.3 | 460 | 06 | 93 73 | 480 | 04 | 93 40 | 520 | 0.2 | 93
1343|209 | 420 | 1.0 | 93 104 | 460 | 05 | 93 6.7 | 490 | 0.4 | 93 37 | 520 | 02 | 93 63 B5
1548 [ 181 | 420 | 0.9 | 93 90 | 460 | 05 | 93 58 | 500 | 0.3 | 93 32 | 520 | 0.2 | 93
163.2 || 172 | 420 | 0.8 | 93 86 | 460 | 0.4 | 93 55 | 470 | 0.3 | 93 31 | 480 | 02 | 93
191.6|| 146 | 450 | 0.7 | 93 73 | 490 | 04 | 93 47 | 520 | 03 | 93 26 | 540 | 02 | 93
2208 || 127 | 450 | 0.6 | 93 6.3 | 500 | 0.4 | 93 41 | 520 | 0.2 | 93 23 | 540 | 0.1 | 93
tutti i rapporti
all ratios
PtN [kVV] BCe nepepgayn
7.5
N.B. NOTE. NMPUMEYAHUE.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella colonna delle
potenze & necessario verificare lo scambio termico del
riduttore (come indicato nel par. A-1.5). Per maggiori
informazioni contattare I'ufficio tecnico STM.

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare in funzione
della versione del riduttore.

Pay attention please to the frame around the input power
value: for this gearboxes it’s important to check the thermal
capacity (comp. par. A-1.5). For details please contact our
technical office.

NOTE.
Listed weights are for reference only and can vary according to
the gearbox version.

O6paTuTe BHUMaHNE Ha XapaKTepUCTUKN pefyKTOpoB
o6BeaeHHbIX pamkoit. [ing aTux peaykTopoB Heob6xoaMmo
NpOBECTM NPOBEPKY TepMUYeckoi MoLHocTu (A-1.5). ing
nonyyeHnsi nHcopmaummn obpatlantecs B HaLll
TEXHWYeCKuiA oTaen.

NPUMEYAHVE
Yka3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMbKO UCMOMHEHMIO C
LUMNUHAPUYECKNX BXOAHBLIM Banom
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1.6 Prestazioni riduttori PR 1.6 PR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctuku peaykropos PR

_Proo2 Tk

= 2800 mi n; = 1400 min™ ny =900 min™ n, =500 min™
ir nz T2M P RD Ny Tom P RD Ny Tom P RD Ny Tom P RD IEC
min™ Nm KW % min™ Nm KW % min* Nm KW % min* Nm KW %
2.7 | [1025.6] 270 [ 305 | 95 ||[5128] 330 | 18.7 ] 95 |[329.7] 330 | 120 ] 95 ||1832]| 330 | 6.7 | 95
42 |[e62.1] 390 | 285 | 95 |[331.0| 480 | 175 | 95 |[212.8] 480 | 11.3 | 95 |[1182] 480 | 63 | 95
53 |[5289] 430 | 251 | 95 ||2645| 530 | 154 | 95 ||170.0| 530 | 99 | 95 || 945 | 530 | 55 | 95
59 |[470.7| 450 | 233 | 95 |[235.3| 560 | 145 | 95 |[151.3| 560 | 93 | 95 || 841 | 560 | 52 | 95
6.7 ||417.1] 480 | 221 | 95 ||2086| 600 | 138 | 95 ||134.1| 600 | 89 | 95 || 745 | 600 | 49 | 95
78 |[361.0] 520 | 207 | 95 |[1805]| 650 | 12.9 | 95 |[116.0] 700 | 90 | 95 || 645 | 720 | 51 | 95
87 ||321.8] 460 | 163 | 95 |[1609| 560 | 9.9 | 95 ||103.4| 560 | 6.4 | 95 || 575 | 560 | 35 | 95 13285
93 |[3002] 460 | 152 | 95 ||150.1] 560 | 93 | 95 || 965 | 560 | 6.0 | 95 || 536 | 560 | 3.3 | 95 132 B14
9.7 |[2884| 660 | 21.0 | 95 ||1442| 820 [130] 95 || 927 | 880 | 9.0 | 95 || 515 | 900 | 51 | 95
10.9 | [256.7] 700 | 198 | 95 |[128.3| 860 | 122 | 95 || 825 | 920 | 84 | 95 || 458 | 920 | 46 | 95 11285
12.3 | 2274 740 | 186 | 95 |[113.7| 910 | 114 | 95 || 731 | 920 | 7.4 | 95 || 406 | 940 | 42 | 95 100 B5
140 | (2005 740 | 16.4 | 95 |[1002] 910 | 101 | 95 ||644 | 920 | 65 | 95 || 358 | 940 | 3.7 | 95
160 | |1755| 740 | 143 | 95 ||87.7 | 910 | 88 | 95 ||564 | 920 | 57 | 95 || 313 | 940 | 32 | 95
171 |[163.7] 740 | 134 | 95 |[818 | 910 | 82 | 95 ||526 | 920 | 53 | 95 || 292 | 940 | 30 | 95 90 B5
198 ||141.3| 740 | 115 | 95 || 707 | 910 | 71 | 95 || 454 | 920 | 46 | 95 || 252 | 940 | 26 | 95
214 |[130.7] 740 | 107 | 95 |[654 | 910 | 66 | 95 || 420 | 920 | 43 | 95 || 233 | 940 | 2.4 | 95
250 | [112.2] 740 | 91 | 95 || 561 | 910 | 56 | 95 || 361 | 920 | 37 | 95 || 200 | 940 | 21 | 95
27.7 | [101.0] 740 | 82 | 95 |[505| 910 | 51 | 95 || 325 | 920 | 33 | 95 || 180 | 940 | 1.9 | 95
305 || 917 | 740 | 75 | 95 || 459 | 910 | 46 | 95 || 295 | 920 | 30 | 95 || 164 | 940 | 1.7 | 95
350 || 80.0 | 700 | 62 | 95 ||400| 850 | 37 | 95 || 257 | 890 | 25 | 95 || 143 | 920 | 1.4 | 95
404 || 693 | 585 | 45 | 95 || 347 | 720 | 28 | 95 ||223| 760 | 1.9 | 95 || 124 | 820 | 1.1 | 95
441 | [ 635 | 700 | 49 | 95 || 318 | 80 | 30 | 95 || 204 | 950 | 21 | 95 || 11.3 |1000| 1.4 | 95
509 || 55.0 | 700 | 42 | 95 || 275 | 860 | 2.6 | 95 || 17.7 | 950 | 1.9 | 95 98 | 1000 | 1.1 | 95
PR 90/3 &
= 2800 min™* N, = 1400 min™ n: =900 min™ n: =500 min™*
ir n | Tow | P | RD n | Taa | P ] RD n | Taw | P | RD s | Taw | P | RD IEC
min* Nm KW % min* Nm KW % min* Nm KW % min™* Nm KW %
387 |[723 [ 700 | 5.7 | 93 || 362 | 910 | 3.7 | 93 || 232 | 945 | 25 | 93 || 129 | 945 | 1.4 | 93
437 |[ 640 ] 750 | 54 | 93 |[320| 910 | 33 | 93 || 206 | 945 | 22 | 93 || 114 | 945 | 1.2 | 93
488 || 574 | 750 | 48 | 93 || 287 | 910 | 29 | 93 || 184 | 945 | 20 | 93 || 102 | 945 | 1.1 | 93
552 | [ 50.7 | 720 | 41 | 93 || 254 | 910 | 26 | 93 || 163 | 945 | 1.7 | 93 91 | 945 | 1.0 | 93
623 || 449 | 750 | 38 | 93 || 225 | 910 | 23 | 93 || 144 | 945 | 15 | 93 80 | 945 | 09 | 93
706 || 39.7 | 800 | 36 | 93 || 198 | 910 | 20 | 93 || 128 | 945 | 1.4 | 93 71 | 945 | 08 | 93 188 Ei .
763 || 36.7 | 800 | 33 | 93 || 183 | 910 | 1.9 | 93 || 11.8 | 945 | 1.3 | 93 6.6 | 945 | 0.7 | 93
828 || 338 | 800 | 30 | 93 || 169 | 910 | 1.7 | 93 || 109 | 945 | 12 | 93 60 | 945 | 06 | 93 90 B5
933 || 300 | 800 | 27 | 93 || 150 | 910 | 15 | 93 96 | 945 | 10 | 93 54 | 945 | 06 | 93 90 B14
1006|| 278 | 800 | 25 | 93 || 139 | 910 | 1.4 | 93 89 | 945 | 1.0 | 93 50 | 945 | 05 | 93
1089|| 25,7 | 910 | 26 | 93 || 129 | 910 | 1.3 | 93 83 | 945 | 0.9 | 93 46 | 945 | 05 | 93 8%055:3[54
1250|224 | 910 | 23 | 93 || 112 | 910 | 1.1 | 93 72 | 945 | 08 | 93 40 | 945 | 04 | 93
141.0|| 199 | 910 | 2.0 | 93 99 | 910 | 10 | 93 64 | 945 | 0.7 | 93 35 | 945 | 04 | 93 1 B5
1552|180 | 910 | 1.8 | 93 90 | 910 | 09 | 93 58 | 945 | 06 | 93 32 | 945 | 03 | 93
1781 ] 15,7 | 910 | 16 | 93 79 | 910 | 0.8 | 93 51 | 945 | 05 | 93 28 | 945 | 03 | 93
201.0|[ 139 | 910 | 1.4 | 93 70 | 910 | 07 | 93 45 | 945 | 05 | 93 25 | 945 | 03 | 93
2244|125 | 910 | 13 | 93 62 | 910 | 06 | 93 40 | 945 | 0.4 | 93 22 | 945 | 02 | 93
2532|111 | 910 | 1.1 | 93 55 | 910 | 06 | 93 36 | 945 | 0.4 | 93 20 | 945 | 02 | 93
tutti i rapporti
Il rati
PtN [kW] Bceane[aJecJ;SaHVI
105
N.B. NOTE. MPUMEYAHME.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella colonna delle
potenze & necessario verificare lo scambio termico del
riduttore (come indicato nel par. A-1.5). Per maggiori
informazioni contattare I'ufficio tecnico STM.

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare in funzione
della versione del riduttore.

E10

Pay attention please to the frame around the input power
value: for this gearboxes it’s important to check the thermal
capacity (comp. par. A-1.5). For details please contact our
technical office.

NOTE.
Listed weights are for reference only and can vary according to
the gearbox version.

O6paTuTe BHUMaHNE Ha XapakTepUCTUKIN peflyKTOpoB
o6BeAeHHbIX pamkoit. [ing aTux peaykTopoB HeobxoaMmo
NpOBECTM NPOBEPKY TepMu4eckoi MolHocTu (A-1.5). ing
nonyyeHnsi nHcopmaumm obpatlantecs B HaLll
TEXHWYeCKUiA oTaen.

NPUMEYAHVE
Yka3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMbKO UCMOMHEHMIO C
LUMNUHAPUYECKNX BXOAHBLIM Banom



1.6 Prestazioni riduttori PR

HIGH TECH (2D

1.6 PR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctuku peaykropos PR

_Pr1122 Tk

= 2800 mi n: = 1400 min™ 1=900 min* 1= 500 min*
ir n2 T2M P RD n; Tom P RD ny Tom P RD Ny Tom P RD IEC
min* Nm KW % min™ Nm KW % min™ Nm KW % min* Nm KW %
29 |[967.0] 480 [ 512 | 95 |[4835] 600 [320| 95 |[310.8] 650 | 22.3 | 95 172.7] 650 | 12.4 | 95
34 |[831.9] 520 | 47.7 | 95 ||416.0| 640 | 293 | 95 ||267.4| 690 | 203 | 95 ||148.6| 700 | 11.5 | 95
40 ||706.4| 610 | 475 | 95 |[353.2| 750 | 29.2 | 95 |[227.0| 850 | 21.3 | 95 126.1| 900 | 125 | 95
46 ||607.7| 660 | 442 | 95 |[303.8| 820 | 275 | 95 195.3] 920 | 19.8 | 95 |[1085] 960 | 11.5 | 95
6.1 ||[459.6| 770 | 39.0 | 95 |[229.8] 950 | 24.1| 95 147.7] 970 | 158 | 95 82.1| 970 | 88 | 95
6.8 ||412.4| 810 | 36.8 | 95 ||206.2] 990 | 225 | 95 132.5| 1000 | 14.6 | 95 73.6 | 1000 | 8.1 | 95
7.9 |[353.7| 850 | 33.1 | 95 176.8| 1050 | 205 | 95 113.7| 1100 | 13.8 | 95 63.2 | 1100 | 7.7 | 95
89 |[3132| 890 | 30.7 | 95 156.6 | 1100 | 19.0 | 95 100.7 | 1200 | 12.2 | 95 55.9 | 1100 | 6.8 | 95
9.7 ||289.2] 900 | 28.7 | 95 144.6 | 1100 | 175 | 95 93.0 | 1100 | 11.3 | 95 51.6 | 1100 | 6.3 | 95
111 | [253.3] 950 | 265 | 95 ||126.7| 1100 | 154 | 95 || 81.4 | 1100 | 9.9 | 95 || 452 | 1100 | 55 | 95 160 B5
124 | [225.7 ] 1150 | 286 | 95 1128 | 1420 | 177 | 95 725 | 1600 | 12.8 | 95 403 [ 1700 | 7.6 | 95 132 B5
145 ||1936| 1250 | 26.7 | 95 96.8 | 1550 | 16.5 | 95 62.2 | 1700 | 11.7 | 95 346 | 1850 | 7.0 | 95
16.3 | [171.4] 1320 | 249 | 95 857 | 1630 | 154 | 95 55.1 | 1800 | 109 | 95 30.6 | 1850 | 6.2 | 95 112 B5
17.7 | [158.3] 1380 | 24.1 | 95 79.1 | 1700 | 148 | 95 50.9 | 1800 | 10.1 | 95 283 | 1850 | 5.8 | 95 100 B5
20.2 || 138.6| 1440 | 220 | 95 69.3 | 1750 | 13.4 | 95 446 | 1850 | 9.1 | 95 248 [ 1850 | 5.0 | 95
21.7 | [129.3] 1460 | 208 | 95 64.6 | 1750 | 125 | 95 416 | 1850 | 85 | 95 23.1 [ 1850 | 47 | 95
254 | |110.1| 1460 | 17.7 | 95 55.1 | 1620 | 9.8 | 95 354 [ 1720 | 6.7 | 95 19.7 [ 1830 | 40 | 95
29.1 || 96.1 | 1460 | 155 | 95 48.0 | 1750 | 9.3 | 95 309 | 1850 | 6.3 | 95 17.2 [ 1850 | 35 | 95
323 || 86.6 | 1460 | 139 | 95 433 | 1750 | 8.4 | 95 278 | 1850 | 5.7 | 95 155 | 1850 | 3.2 | 95
389 || 72.0 [ 1460 | 116 | 95 36.0 | 1750 | 6.9 | 95 23.1 [ 1850 | 47 | 95 129 [ 1850 | 26 | 95
40.7 || 68.8 | 1460 | 11.1 | 95 344 | 1750 | 6.6 | 95 2211800 | 44 | 95 123 [ 1850 | 25 | 95
447 || 626 | 1460 | 10.1 | 95 313 | 1750 | 6.0 | 95 20.1 [ 1800 | 4.0 | 95 11.2 [ 1900 | 23 | 95
489 || 57.2 | 1460 | 9.2 | 95 286 | 1750 | 55 | 95 18.4 | 1850 | 3.7 | 95 102 [ 1900 | 2.1 | 95

PR 112/3 @ 59

Ny = 2800 min™ n, = 1400 min™ ny= 900 min™ ny=500 min™
ir n, | Tm | P | RD n, Tom P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min* Nm KW % min Nm KW % min Nm KW % min™* Nm KW %
51.2 || 54.7 | 1350 | 8.3 | 93 274 | 1700 | 52 | 93 176 | 1860 | 3.7 | 93 98 | 1860 | 2.0 | 93
585 || 47.9 | 1400 | 75 | 93 239 | 1750 | 47 | 93 154 | 1860 | 3.2 | 93 86 | 1860 | 1.8 | 93
62.7 || 447 | 1420 | 7.1 | 93 223 | 1750 | 44 | 93 144 | 1860 | 3.0 | 93 80 | 1860 | 1.7 | 93
67.4 || 416 | 1440 | 67 | 93 208 | 1750 | 41 | 93 134 | 1860 | 2.8 | 93 7.4 | 1860 | 1.6 | 93
72.6 || 386 | 1500 | 65 | 93 19.3 | 1750 | 3.8 | 93 124 | 1860 | 2.6 | 93 69 | 1860 | 1.4 | 93
785 || 35.7 | 1500 | 6.0 | 93 178 | 1750 | 35 | 93 115 | 1860 | 2.4 | 93 6.4 | 1860 | 1.3 | 93
87.3 || 321 | 1500 | 5.4 | 93 16.0 | 1750 | 3.2 | 93 10.3 [ 1860 | 2.2 | 93 57 |1860 | 1.2 | 93 112B5
93.6 || 29.9 | 1500 | 5.1 | 93 150 | 1750 | 2.9 | 93 96 | 1860 | 2.0 | 93 53 | 1860 | 1.1 | 93 100 B5
108.4 || 25.8 | 1500 | 4.4 | 93 129 | 1750 | 25 | 93 83 | 1860 | 1.7 | 93 46 | 1860 | 1.0 | 93
117.2 || 239 [1500 | 40 | 93 || 11.9 | 1750 | 2.4 | 93 77 | 1860 | 16 | 93 43 | 1860 | 0.9 | 93 90 BS
128.3|| 21.8 | 1500 | 3.7 | 93 109 | 1750 | 2.2 | 93 70 | 1860 | 1.5 | 93 39 | 1860 | 0.8 | 93 80 B5
148.0|| 18.9 | 1500 | 32 | 93 95 | 1750 | 1.9 | 93 6.1 | 1860 | 1.3 | 93 34 |1860| 0.7 | 93
167.0|| 16.8 | 1500 | 2.8 | 93 84 | 1750 | 1.7 | 93 54 | 1860 | 1.1 | 93 30 | 1860 | 0.6 | 93
191.5|| 146 | 1500 | 25 | 93 73 | 1750 | 14 | 93 47 | 1860 | 1.0 | 93 26 | 1860 | 05 | 93
2209 | 12.7 [ 1500 | 2.1 | 93 63 | 1750 | 1.2 | 93 41 | 1860 | 0.9 | 93 23 | 1860 | 05 | 93
2410 | 116 | 1500 | 2.0 | 93 58 | 1750 | 1.1 | 93 37 |1900| 0.8 | 93 21 |1900| 04 | 93
278.1|| 10.1 | 1500 | 1.7 | 93 50 | 1750 | 1.0 | 93 32 |1900| 0.7 | 93 1.8 | 1900 | 0.4 | 93

Pty [kW]

tutti i rapporti
all ratios
BCe nepenayu

16.5

N.B.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella colonna delle
potenze & necessario verificare lo scambio termico del
riduttore (come indicato nel par. A-1.5). Per maggiori
informazioni contattare I'ufficio tecnico STM.

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare in funzione
della versione del riduttore.

NOTE.

Pay attention please to the frame around the input power
value: for this gearboxes it’s important to check the thermal
capacity (comp. par. A-1.5). For details please contact our
technical office.

NOTE.
Listed weights are for reference only and can vary according to
the gearbox version.

NPUMEYAHUE.

O6paTuTe BHUMaHNE Ha XapaKTepUCTUKN pefyKTOpoB
o6BeaeHHbIX pamkoit. [ing aTux peaykTopoB Heob6xoaMmo
NpOBECTM NPOBEPKY TepMUYeckoi MoLHocTu (A-1.5). ing
nonyyeHnsi nHcopmaummn obpatlantecs B HaLll
TEXHWYeCKuii oTaen.

NPUMEYAHVE
Yka3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMbKO UCMOMHEHMIO C
LUMNUHAPUYECKNX BXOAHBLIM Banom
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1.6 Prestazioni riduttori PR

HIGH TECH (2D

1.6 PR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctuku peaykropos PR

__PR1252 I

= 2800 min™ ny = 1400 min™ =900 min™ n, = 500 min™*

ir n2 TZM P | RD n | Tow | P | RD N TZM P | RD na | Tan | P | RD IEC

min Nm KW % min? Nm KW % mint Nm KW % min Nm KW %
54 |[514,7]900,0] 51,1 | 95 |[257.4|1000,0 | 28,4 | 95 |[1655|1088,9] 19,9 | 95 || 91.9 |1088.9] 11.0 | 95
6,5 | [427,8(1080,0 50,0 | 95 |[213,9]1200,0 283 | 95 |[137,5(1306,7| 19,8 | 95 || 76.4 [1306.7] 11.0 | 95
82 |[341,9(1350,0] 50,0 | 95 |[171,0|1500,0 | 283 | 95 ||109,0(1633,3] 19,8 | 95 || 61.1 |1633.3] 11.0 | 95 200 B5
9,9 |[284,2]1440,0] 451 | 95 |[142,1]1600,0] 251 | 95 || 913 [1742,2| 17,5 | 95 || 50.7 [1742.2] 97 | 95 160 65
1255 | [223,9]1620,0] 40,0 | 95 ||111,9|1800,0| 22,2 | 95 || 72,0 |1960,0] 155 | 95 || 40.0 |1960.0] 86 | 95
151 | [186,0(1710,0] 35,1 | 95 || 93,0 | 1900,0 | 19,5 | 95 || 59,8 |2068,9| 13,6 | 95 || 33.2 |2068.9] 7.6 | 95 160 B5S
19,9 | [140,9 |1800,0] 27,9 | 95 || 70,4 | 2000,0 | 155 | 95 || 45,3 |2177,8] 109 | 95 || 25.2 |2177.8| 6.0 | 95
251 | [111,5[1890,0 232 | 95 || 558 |2100,0| 12,0 | 95 || 359 [2286,7] 9,0 | 95 || 19.9 [2286.7] 5.0 | 95 11332258154
30,2 | | 92,7 [1980,0 20,2 | 95 || 46,3 |2200,0| 11,2 | 95 || 29,8 [2395,6] 7,9 | 95 || 16.6 [2395.6] 4.4 | 95
38,2 || 73,3 [2070,0] 16,7 | 95 || 36,7 |2300,0| 93 | 95 || 23,6 [2504.4| 65 | 95 || 13.1 |2504.4] 3.6 | 95 11285
443 || 63,3 |1980,0| 13,8 | 95 || 31,6 |22000( 7,7 | 95 || 20,3 [2395,6] 54 | 95 || 11.3 [2395.6] 3.0 | 95 100 B5S
53,1 | | 52,8 |1980,0] 11,5 | 95 || 26:4 | 2200,0| 64 | 95 || 17,0 [2395,6] 45 | 95 || 9.4 |23956] 25 | 95
57,5 | | 48,7 [1980,0 10,6 | 95 || 243 |22000| 59 | 95 || 157 23956 41 | 95 || 87 |2395.6 2.3 | 95

tutti i rap_porti
Pty [kW] sce nopenain
21.0

N.B. NOTE. NMPUMEYAHUE.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella colonna delle
potenze & necessario verificare lo scambio termico del
riduttore (come indicato nel par. A-1.5). Per maggiori
informazioni contattare I'ufficio tecnico STM.

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare in funzione
della versione del riduttore.
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Pay attention please to the frame around the input power
value: for this gearboxes it’s important to check the thermal
capacity (comp. par. A-1.5). For details please contact our
technical office.

NOTE.
Listed weights are for reference only and can vary according to
the gearbox version.

Ob6paTuTe BHUMaHNE Ha XxapakTepUCTUKN peayKTOpoB
06BeAeHHbIX pamMKol. [ins 3TUX peayKTopoB HEOBXOAUMMO
NpoBECTU NPOBEpPKy TepMuyeckoit MoLHocTu (A-1.5). [ins
nosyyYeHus uHopmaLmm obpalianTecs B HaLl
TeXHWYeCcKuii oTaen.

NPUMEYAHVE
YKasaHHbIi1 BEC COOTBETCTBYET TOMLKO UCMOMHEHMIO C
LUMMUHAPUYECKNX BXOAHBLIM Barnom




Nella tab. 4.5 sono riportate le grandezze
motore accoppiabili (IEC) unitamente alle

dimensioni albero/flangia motore standard.

HIGH TECH (2D

In table 4.5 the possible shaft/flange B
dimensions IEC standard are listed

Tabnuue 4.5 npuBegeHsbl BCe
BO3MOXHble KOMOWHauun Ban/dnaHeL Mo
IEC cTaHpapTy.

Tab. 4.5
Possibili accoppiamenti con motori IEC - Possible Possibili accoppiamenti con motori IEC - Possible
couplings with  IEC motors - Bo3MOXHble couplings with  IEC motors - Bo3MoxHble
coeguHeHnus c IEC moTopom coeguHeHus c IEC moTtopom
ir ir
IEC IEC _
Tutti / All /Bce Tutti / All /Bce
63 | 11/140 (B5) 90 | 24/200 (B5) 24/300 - 24/250
1 ) PMP 9012 | 199 | 281250 (B5) 28/200 - 28/300
PMP 63/2 | 80 | 19/200 (B5)- 19/120 (B14)  19/160 - 19/140 a9
PMF 6312 [ 90 | 24200 (B5) - 24/140 (B14)  24/160 - 24/120 38/300 (BS) - 38/200 (B14) _ 38/250
100 71 | 14/160 (B5) 14/200-14/140-14/120
112 [ e PMP 90/3 | 80 | 19/200 (B5) - 19/120 (B14)  19/160 - 19/140
63 | 11/140 (B5) PMF 90/3 | 90 |24/200 (B5) - 24/140 (B14)  24/160 - 24/120
PMP 63/3
PMFE 63/3 |+ | 14/160 (B5) igg 28/250 (B5) - 28/160 (B14)
80 | 19/200 (B5) - 19/120 (B14)  19/160 - 19/140 PMP 100 1 281250 (B5) 28/350 - 28/300
71 | 141160 (B5) 14/200 -14/140 - 112/2
14/120 PMF 132 | 38/300 (B5) 38/350 - 38/250
PMP 71/2 | 80 | 19/200 (B5) - 19/120 (B14)  19/160 - 19/140 11212 7160 | 42/350 (B5) 421300 - 42/250
PMF 71/2 | 90 | 24/200 (B5) - 24/140 (B14)  24/160 - 24/120 PMP 80 |19/200 (B5)
100 | 281250 (B5) - 281160 (B14) 1128 1 90 feautiB
100
63 | 11/140 (B5) 112/3 112 |28/250 (B5)
1
PMP 71/3 | 71 | 14/160 (B5) 1%3’1228'14/140' 200" | 55/400 (B5)
PMF 71/3 180" | 48/350 (B5)
80 | 19/200 (B5) - 19/120 (B14)  19/160 - 19/140 T
PMP 160" | 42/350 (B5)
90 | 24/200 (B5) - 24/140 (B14)  24/160 - 24/120 125/2
132 | 38/300 (B5) - 38/200 (B14) 38/250
112 | 28/250 (B5) 28/200 - 28/300
100 | 28/250 (B5) 28/200 - 28/300

1 Da PAM 160 a PAM 200 forniti con giunto tipo Rotex
(per prescrizione di montaggio vedere sezione A
paragrafo "installazione")

Legenda:

19/200 (B5)

19/160

1 PAM 160 through PAM 200 come with Rotex coupling
(for mounting directions, see section A, paragraph

1 HaunHas ¢ PAM160 po PAM200
ykomnnekroaHbl MydpTon ROTEX (cMoTpu ykadaHus

peaykTopsbl

“Installation”) no MOHTaxXy rnaea A, NYHKT
"YcTaHoBka")

Key: O603HayeHus:

19/200 (B5) 19/160 19/200 (B5) 19/160

19/200 : combinazione albero/flangia standard
(B5) :forma costruttiva motore IEC
19/160 : combinazioni albero/flangia a richiesta

19/200 : standard shaft/flange combination
(B5)  : IEC motor constructive shape
19/160 : shaft/flange combinations upon request

19/200 : CtaHpapTHasi koMBuHauus Ban/gpnaHel,
(B5) : KoHctpyktBHOE ucnonHenve IEC moTopa
19/160 : locTynHasi komBuHauus Ban/dpnaHew,

E13



HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 PMP - PCP - PMF - PCF 1.7 XapakTepucTuKu MoTOp-
PMP - PCP - PMF - PCF Gearmotors performances penykTopoB
n ir ’ - i ’ - i ! -
i EA AR Svagecar = F I Y R I R i = L I R v = |
009 KWW ESRELLS 638 6 0.13 kKW B m:[‘]i A 0.22 kW n,= 1400 min™ 63C 4
64 | 135 | 13 | 19.9 63/2 63B 6 52 | 1647 | 221 | 1.1 63/3 63C 6 189 | 74 | 11 |171 63/2 63C 4
60 | 144 | 14 |16.8 63/2 63B 6 40 | 2169 | 291 | 0.9 63/3 63C 6 156 | 9.0 | 13 | 16.4 63/2 63C 4
51 | 169 | 16 | 15.9 6312 63B 6 39 | 2208 | 296 | 18 71/3 63C 6 119 | 118 | 17 | 140 63/2 63C 4
43 | 198 | 19 | 136 63/2 63B 6 97 | 144 | 21 | 107 63/2 63C 4
36 | 241 | 23 | 107 63/2 63B 6 83 | 169 | 24 | 104 63/2 63C 4
33 | 261 | 25 | 101 63/2 63B 6 71 | 108 | 28 | 89 63/2 63C 4
27 | 317 | 30 | 83 63/2 63B 6 58 | 241 | 34 | 67 63/2 63C 4
23 | 366 | 35 | 7.2 63/2 63B 6 n=1370min® 6384 44 | 317 | 45 | 53 63/2 63C 4
198 | 434 | 40 | 62 63/3 63B 6 0.18 kW m= 870min®  71A6 32 | 434 | 61 | 41 63/3 63C 4
183 | 470 | 44 | 58 63/3 63B 6 26 | 533 | 74 | 3.4 63/3 63C 4
161 | 533 | 50 | 5.1 63/3 63B 6 152 | 9.0 | 11 | 196 63/2 63B 4 23 | 618 | 86 | 29 63/3 63C 4
150 | 572 | 53 | 48 63/3 63B 6 132 | 104 | 12 |177 63/2 63B 4 20 | 696 | 97 | 2.6 63/3 63C 4
139 | 61.8 | 57 | 4.4 63/3 63B 6 116 | 11.8 14 | 16.7 63/2 63B 4 17.2 | 814 | 114 | 2.2 63/3 63C 4
124 | 696 | 65 | 3.9 63/3 63B 6 101 | 135 | 16 | 155 63/2 63B 4 158 | 884 | 123 | 2.0 63/3 63C 4
114 | 754 | 70 | 36 63/3 63B 6 95 | 144 | 17 | 1238 63/2 63B 4 142 | 989 | 138 | 1.8 63/3 63C 4
106 | 814 | 76 | 3.4 63/3 63B 6 8l | 169 | 20 | 124 63/2 63B 4 141 | 99.3 | 139 | 3.3 71/3 63C 4
97 | 884 | 82 | 30 63/3 63B 6 69 | 198 | 24 | 106 63/2 63B 4 122 | 1144 | 160 | 1.6 63/3 63C 4
87 | 989 | 92 | 2.7 63/3 63B 6 57 | 241 | 29 | 80 63/2 63B 4 113 | 1238 | 173 | 2.7 71/3 63C 4
75 | 1144 | 106 | 2.4 63/3 63B 6 52 | 261 | 31 | 77 63/2 63B 4 94 | 1491 | 208 | 1.2 63/3 63C 4
6.4 | 1354 | 126 | 2.0 63/3 63B 6 43 | 317 | 38 | 6.4 63/2 63B 4 9.0 | 1548 | 216 | 2.1 71/3 63C 4
58 | 149.1 | 139 | 1.8 63/3 63B 6 37 | 366 | 44 | 57 63/2 63B 4 77 | 1813 | 253 | 1.0 63/3 63C 4
53 | 1632 | 152 | 3.1 71/3 63B 6 32 | 434 | 51 | 49 63/3 63B 4 73 | 1916 | 267 | 1.8 71/3 63C 4
52 | 1647 | 153 | 1.6 63/3 63B 6 29 | 470 | 55 | 46 63/3 63B 4 65 | 2169 | 303 | 0.8 63/3 63C 4
47 | 1813 | 169 | 1.5 63/3 63B 6 26 | 533 | 62 | 4.0 63/3 63B 4 6.3 | 220.8 | 308 | 1.6 71/3 63C 4
45 | 1916 | 178 | 2.9 71/3 63B 6 24 | 572 | 67 | 37 63/3 63B 4
40 | 2169 | 202 | 1.3 63/3 63B 6 22 | 618 | 72 | 35 63/3 63B 4
39 | 2208 | 205 | 25 71/3 63B 6 197 | 696 | 81 | 31 63/3 63B 4
182 | 754 | 88 | 258 63/3 63B 4
168 | 814 | 95 | 26 63/3 63B 4 1
155 | 88.4 | 103 | 2.4 63/3 63B 4 e min Tind
139 | 989 | 115 | 2.2 63/3 63B 4
’“0 13 kW s 1360 m:gj gand 12.0 | 1144 | 133 | 1.9 63/3 63B 4 = T 50 s Tl s v
111 | 1238 | 144 | 32 71/3 63B 4 : :
102 | 1343 | 157 | 2.9 7113 63B 4 351 ] 39 | 6 |170 63/2 71A4
94 | 144 | 12 [17.6 63/2 63A 4 101 1354 158 | 16 o 6382 319 | 43 | 7 |183 63/2 71A 4
80 | 169 | 15 |17.1 63/2 63A 4 o2 | 1491 | 172 | 14 633 638 4 274 | 50 | 8 |16.9 63/2 71A 4
69 | 19.8 | 17 | 14.6 63/2 63A 4 89 | 1548 | 181 | 25 — 6384 245 | 56 | 9 |17.3 63/2 71A 4
56 | 241 | 21 |11.0 63/2 63A 4 84 | 1632 | 190 | 2.4 213 636 4 211 | 65 | 11 |158 63/2 71A 4
52 | 261 | 23 | 106 63/2 63A 4 83 | 1647 | 102 | 13 T 6382 185 | 7.4 | 12 | 147 63/2 71A 4
43 | 317 | 27 | 87 63/2 63A 4 76 | 1813 | 212 | 12 633 638 4 171 | 80 | 13 | 151 63/2 71A 4
37 | 366 | 32 | 7.9 63/2 63A 4 72 1916 | 224 | 22 =— 6384 152 | 90 | 15 | 141 63/2 71A 4
31 | 434 | 37 | 6.8 63/3 63A 4 63 | 2169 | 253 | 1.0 633 P 132 | 104 | 17 | 128 63/2 71A 4
26 | 533 | 45 | 55 63/3 63A 4 62 | 2208 | 258 | L9 = 6384 116 | 118 | 20 | 12.0 63/2 71A 4
24 | 572 | 49 | 5.1 63/3 63A 4 53 | 1632 | 300 | 16 13 16 95 | 144 | 24 | 9.2 63/2 71A 4
22 | 618 | 52 | 4.8 63/3 63A 4 c3 | 1647 | 303 | o8 = A6 81 | 169 | 28 | 8.9 63/2 71A 4
195 | 69.6 | 59 | 4.2 63/3 63A 4 a9 | 1781 | 327 | 29 9013 A6 69 | 198 | 33 | 7.6 63/2 71A 4
180 | 754 | 64 | 3.9 63/3 63A 4 39 | 2208 | 406 | 13 = A6 57 | 241 | 40 | 58 63/2 71A 4
167 | 814 | 69 | 36 63/3 63A 4 34 | 2532 | 265 | 20 9013 16 52 | 261 | 43 | 56 63/2 71A 4
154 | 884 | 75 | 3.3 63/3 63A 4 43 | 317 | 52 | 46 63/2 71A 4
138 | 989 | 84 | 3.0 63/3 63A 4 37 | 366 | 61 | 41 63/2 71A 4
119 | 1144 | 97 | 26 63/3 63A 4 32 | 434 | 70 | 36 63/3 71A 4
100 | 1354 | 115 | 22 63/3 63A 4 29 | 470 | 76 | 3.3 63/3 71A 4
91 | 1491 | 127 | 2.0 63/3 63A 4 24 | 572 | 93 | 27 63/3 71A 4
83 | 1632 | 139 | 3.3 71/3 63A 4 ne1400min® 6304 22 | 618 | 100 | 2.5 63/3 71A 4
83 | 1647 | 140 | 1.8 63/3 63A 4 197 | 696 | 113 | 2.2 63/3 71A 4
75 | 1813 | 154 | 1.6 63/3 63A 4 182 | 754 | 122 | 20 63/3 71A 4
7.1 | 1916 | 163 | 3.0 71/3 63A 4 467 | 30 | 4 |187 63/2 63C 4 168 | 814 | 132 | 1.9 63/3 71A 4
6.3 | 2169 | 184 | 1.4 63/3 63A 4 39 | 39 | 6 |198 63/2 63C 4 155 | 88.4 | 143 | 1.7 63/3 71A 4
6.2 | 2208 | 187 | 2.7 71/3 63A 4 280 | 50 | 7 |196 63/2 63C 4 150 | 915 | 148 | 3.1 71/3 71A 4
53 | 1632 | 219 | 2.1 71/3 63C 6 226 | 62 | 9 [181 63/2 63C 4 139 | 989 | 160 | 1.6 63/3 71A 4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 PMP - PCP - PMF - PCF 1.7 XapakTepucTuUKM MOTOpP-pPeayKTOpoB
PMP - PCP - PMF - PCF Gearmotors performances
R B B e e e e I e v I e S e e = |
B . nu= 2790 m@nj 63C 2 n.= 2800 m@nj 71B 2
0.25 kW [Hesiiir 0.37 kW [Esrisra- 0.55 kW [Ee-jurcy
n;= 880 min 71C6 n= 910 min™ 80B 6
138 | 99.3 | 161 | 2.9 71/3 71A 4 140 | 989 | 236 | 1.1 63/3 71B 4 26 | 533 | 189 | 1.3 63/3 71C 4
12.0 | 1144 | 185 | 1.3 63/3 71A 4 139 | 993 | 236 | 1.9 71/3 71B 4 26 | 535 | 189 | 2.4 71/3 71C 4
10.2 | 1343 | 218 | 21 71/3 71A 4 12.8 | 1075 | 256 | 1.8 71/3 71B 4 23 | 60.8 | 215 | 21 71/3 71C 4
10.1 | 135.4 | 219 | 1.1 63/3 71A 4 12.1 | 1144 | 272 | 0.9 63/3 71B 4 22 | 618 | 219 | 11 63/3 71C 4
9.2 | 1491 | 242 | 10 63/3 71A 4 111 | 1238 | 295 | 1.6 71/3 71B 4 21 | 642 | 227 | 20 71/3 71C 4
89 | 1548 | 251 | 1.8 71/3 71A 4 11.0 | 1250 | 298 | 3.1 90/3 71B 4 19.8 | 69.6 | 246 | 1.0 63/3 71C 4
84 | 163.2 | 265 | 1.7 71/3 71A 4 10.3 | 1343 | 320 | 1.4 71/3 71B 4 183 | 75.4 | 267 | 1.7 71/3 71C 4
8.3 | 164.7 | 267 | 0.9 63/3 71A 4 9.8 | 141.0 | 336 | 2.7 90/3 71B 4 183 | 754 | 267 | 0.9 63/3 71C 4
7.6 | 181.3 | 294 | 0.9 63/3 71A 4 89 | 154.8 | 369 | 1.2 71/3 71B 4 18.1 | 763 | 270 | 3.4 90/3 71C 4
7.2 | 1916 | 311 | 1.6 71/3 71A 4 89 | 155.2 | 370 | 2.5 90/3 71B 4 170 | 814 | 283 | 0.9 63/3 71C 4
6.8 | 201.0 | 326 | 2.8 90/3 71A 4 7.2 | 1916 | 456 | 1.1 71/3 71B 4 16.7 | 828 | 293 | 3.1 90/3 71C 4
6.2 | 2208 | 358 | 1.4 71/3 71A 4 6.9 | 201.0 | 479 | 1.9 90/3 71B 4 151 | 915 | 324 | 14 71/3 71C 4
5.4 | 2532 | 410 | 2.2 90/3 71A 4 6.3 | 2208 | 526 | 1.0 71/3 71B 4 148 | 933 | 330 | 2.8 90/3 71C 4
53 | 163.2 | 417 | 1.1 71/3 71B 6 55 | 253.2 | 603 | 1.5 90/3 71B 4 139 | 993 | 351 | 1.3 71/3 71C 4
45 | 191.6 | 489 | 1.1 71/3 71B 6 44 | 201.0 | 751 | 1.3 90/3 71C 6 13.7 | 100.6 | 356 | 2.6 90/3 71C 4
43 | 201.0 | 513 | 1.8 90/3 71B 6 41 | 2209 | 798 | 2.3 112/3 80A 6 12.8 | 1075 | 381 | 1.2 71/3 71C 4
34 | 2532 | 646 | 15 90/3 71B 6 35 | 253.2 | 946 | 1.0 90/3 71C 6 12.7 | 108.9 | 385 | 2.4 90/3 71C 4
3.3 | 278.1 | 1004 | 1.9 112/3 80A 6 11.1 | 1238 | 438 | 1.0 71/3 71C 4
11.0 | 1250 | 442 | 21 90/3 71C 4
10.3 | 1343 | 475 | 1.0 71/3 71C 4
9.8 | 141.0 | 499 | 1.8 90/3 71C 4
n;= 2790 min™* 63C 2 n;= 2800 min™* 71B 2 89 | 1548 | 548 | 08 713 7ic4
0.37 kw S-S 055 kW [
. NI 880 min® i - Nz 910 min® 0B 6 8.3 | 167.0 | 587 | 3.0 112/3 80A 4
77 | 1781 | 630 | 1.4 90/3 71C 4
715 | 3.9 5 [19.2 63/2 63C 2 933 | 3.0 5 | 144 63/2 71B 2 6.3 | 2209 | 776 | 23 112/3 80A 4
649 | 4.3 5 |184 63/2 63C 2 718 | 3.9 7 |129 63/2 71B 2 6.1 | 2244 | 794 | 11 90/3 71C 4
558 | 5.0 6 |183 63/2 63C 2 651 | 43 8 |124 63/2 71B 2 5.8 | 241.0 | 847 | 21 112/3 80A 4
498 | 5.6 7 |186 63/2 63C 2 531 | 26 9 |138 7112 71C 4 55 | 253.2 | 896 | 1.0 90/3 71C 4
460 | 3.0 7 110 63/2 71B 4 460 | 30 | 11 | 7.4 63/2 71C 4 48 | 191.5 | 1028 | 1.8 112/3 80B 6
431 | 3.2 8 |193 712 71B 4 431 | 32 | 12 |13.0 7112 71C 4 45 | 201.0 | 1079 | 0.9 90/3 80B 6
354 | 3.9 9 |116 63/2 71B 4 363 | 38 | 14 |127 71/2 71C 4 33 | 2781 |1493| 1.3 112/3 80B 6
321 | 43 | 10 | 124 63/2 71B 4 354 | 39 | 14 | 7.8 63/2 71C 4
276 50 12 115 63/2 71B 4 321 4.3 16 8.4 63/2 71C4
246 | 56 | 14 |117 63/2 71B 4 276 | 50 | 18 | 7.7 63/2 71C 4
223 | 62 | 15 |10.6 63/2 71B 4 246 | 56 | 20 | 7.9 63/2 71C 4 -
212 | 65 16 | 10.8 63/2 71B 4 223 | 6.2 22 | 71 63/2 71C4 212 iggg 2:21 gégf
173 | 8.0 19 | 103 63/2 71B 4 212 | 65 24 | 7.2 63/2 71C 4 n;= 910 min™ 80C 6
153 | 9.0 | 22 | 96 63/2 71B 4 186 | 7.4 | 27 | 6.7 63/2 71C 4
133 | 104 | 25 | 8.7 63/2 71B 4 173 | 80 | 29 | 6.9 63/2 71C4 933 | 30 7 | 106 63/2 71c2
117 | 118 | 29 | 8.2 63/2 71B 4 153 | 90 | 33 | 65 63/2 71C 4 718 | 39 9 | 95 63/2 71C2
102 | 135 | 33 | 76 63/2 71B 4 133 | 104 | 38 | 59 63/2 71C4 6517|4310 T|F9.1 63/2 7Ci2
9 | 144 | 35 | 63 6312 71B 4 117 | 118 | 43 | 55 6312 71C 4 560 | 50 | 12 | 91 63/2 71C2
82 | 169 | 41 | 6.1 63/2 71B 4 102 | 135 | 49 | 5.1 63/2 71C4 500 | 56 | 14 | 92 63/2 71c2
70 | 198 | 48 | 52 63/2 71B 4 96 | 144 | 52 | 42 63/2 71C4 452 | 62 | 15 | 86 6312 71C2
57 | 241 | 59 | 39 63/2 71B 4 82 | 169 | 61 | 41 63/2 71C4 cRil || B8 || 8 || e 63/2 7oz
53 | 261 | 63 | 3.8 63/2 71B 4 70 | 198 | 72 | 35 6312 71C 4 378 | 74 | 18 | 78 6312 71C2
44 | 317 | 77 | 3.1 63/2 71B 4 67 | 205 | 74 | 31 63/2 71C 4 356 | 3.9 19 | 58 63/2 80B 4
38 | 366 | 89 | 238 63/2 71B 4 57 | 241 | 87 | 26 63/2 71C 4 323 | 43 | 21 | 62 6312 80B 4
32 | 434 | 103 | 2.4 63/3 71B 4 53 | 26.1 | 94 | 25 63/2 71C 4 278 | 5.0 24 | 5.7 63/2 80B 4
29 | 470 | 112 | 22 63/3 71B 4 44 | 317 | 115 | 21 63/2 71C 4 248 | 56 | 27 | S8 63/2 80B 4
26 | 533 | 127 | 2.0 63/3 71B 4 42 | 331 | 120 | 3.4 71/2 71C 4 224 | 6.2 30 | 53 63/2 80B 4
23 | 608 | 145 | 3.2 71/3 71B 4 38 | 366 | 132 | 1.9 63/2 71C4 214 | 65 | 32 | 53 6372 80B 4
22 | 61.8 | 147 | 1.7 63/3 71B 4 37 | 373 | 135 | 3.0 7112 71C 4 188 | 74 36 | 50 63/2 80B 4
19.8 | 69.6 | 166 | 15 63/3 71B 4 35 | 395 | 140 | 33 71/3 71C 4 174 | 80 | 39 | 51 63/2 80B 4
183 | 75.4 | 180 | 2.6 71/3 71B 4 32 | 434 | 154 | 16 63/3 71C 4 154 | 9.0 44 | 48 63/2 80B 4
183 | 754 | 180 | 1.4 63/3 71B 4 31 | 447 | 162 | 2.8 71/2 71C4 134 | 104 | 51 | 43 63/2 80B 4
159 | 86.8 | 207 | 2.2 71/3 71B 4 29 | 47.0 | 166 | 1.5 63/3 71C 4 118 | 118 | 58 | 41 63/2 80B 4
156 | 884 | 211 | 1.2 63/3 71B 4 27 | 505 | 183 | 25 71/2 71C4 97 | 144 | 70 | 31 63/2 80B 4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 PMP - PCP - PMF - PCF 1.7 XapakTepucTukm MoTop-
PMP - PCP - PMF - PCF Gearmotors performances penyKkropoB
Nt L I vl = Y N L et = LI IS B I g v = |
_ L . n:= 2830 min’* 80B 2
0.75 kW ESi-vREN 0.88 kW [EEEcIUuEY 11 kw e mey 02
1 n= 920 min™ 90L 6
82 | 169 | 83 | 3.0 63/2 80B 4 80 | 169 | 100 | 25 63/2 80C 4 97 | 144 | 108 | 21 63/2 80D 4
70 | 198 | 97 | 26 63/2 80B 4 68 | 198 | 117 | 2.1 63/2 80C 4 82 | 169 | 121 | 21 63/2 80D 4
58 | 241 | 118 | 1.9 63/2 80B 4 66 | 205 | 121 | 1.9 63/2 80C 4 74 | 187 | 134 | 34 7102 80D 4
55 | 253 | 124 | 33 71/2 80B 4 56 | 241 | 143 | 16 63/2 80C 4 70 | 198 | 142 | 18 63/2 80D 4
53 | 261 | 128 | 1.9 63/2 80B 4 53 | 253 | 150 | 2.7 7102 80C 4 69 | 202 | 145 | 32 7102 80D 4
48 | 288 | 141 | 33 71/2 80B 4 43 | 317 | 187 | 13 63/2 80C 4 68 | 205 | 147 | 16 63/2 80D 4
44 | 317 | 155 | 15 63/2 80B 4 41 | 331 | 196 | 2.1 7102 80C 4 63 | 219 | 157 | 2.9 7102 80D 4
42 | 331 | 162 | 25 71/2 80B 4 34 | 395 | 229 | 2.0 713 80C 4 58 | 241 | 173 | 13 63/2 80D 4
38 | 366 | 179 | 14 63/2 80B 4 31 | 434 | 251 | 10 63/3 80C 4 53 | 261 | 187 | 13 63/2 80D 4
37 | 373 | 183 | 22 71/2 80B 4 29 | 470 | 272 | 09 63/3 80C 4 48 | 288 | 207 | 2.2 71/2 80D 4
35 | 395 | 189 | 24 71/3 80B 4 28 | 488 | 283 | 32 90/3 80C 4 44 | 317 | 228 | 11 63/2 80D 4
32 | 434 | 208 | 12 63/3 80B 4 27 | 505 | 299 | 15 71/2 80C 4 42 | 331 | 238 17 71/2 80D 4
30 | 470 | 225 | 11 63/3 80B 4 22 | 608 | 352 | 13 71/3 80C 4 38 | 366 | 263 | 1.0 63/2 80D 4
28 | 505 | 247 | 1.9 71/2 80B 4 22 | 623 | 361 | 25 90/3 80C 4 37 | 373 | 268 | 15 71/2 80D 4
26 | 533 | 255 | 1.0 63/3 80B 4 179 | 754 | 437 | 11 71/3 80C 4 36 | 387 | 272 | 33 90/3 80D 4
25 | 552 | 265 | 3.4 90/3 80B 4 17.7 | 763 | 442 | 2.1 90/3 80C 4 35 | 395 | 278 | 1.7 713 80D 4
24 | 572 | 274 | 0.9 63/3 80B 4 163 | 828 | 479 | 1.9 90/3 80C 4 32 | 434 | 305 | 08 63/3 80D 4
23 | 608 | 291 | 16 713 80B 4 156 | 86.8 | 503 | 0.9 713 80C 4 32 | 437 | 307 | 30 90/3 80D 4
22 | 618 | 296 | 0.8 63/3 80B 4 148 | 915 | 530 | 0.9 71/3 80C 4 31 | 447 | 321 | 14 7102 80D 4
22 | 623 | 299 | 3.0 90/3 80B 4 145 | 933 | 540 | 1.7 90/3 80C 4 28 | 488 | 343 | 27 90/3 80D 4
22 | 642 | 308 | 15 713 80B 4 144 | 936 | 542 | 3.2 112/3 | 80C 4 28 | 505 | 363 | 1.3 7102 80D 4
184 | 754 | 361 | 1.3 713 80B 4 136 | 993 | 575 | 0.8 713 80C 4 26 | 535 | 376 | 1.2 713 80D 4
182 | 763 | 366 | 2.5 90/3 80B 4 13.4 | 1006 | 582 | 1.6 90/3 80C 4 25 | 552 | 388 | 23 90/3 80D 4
168 | 828 | 397 | 2.3 90/3 80B 4 125 | 1084 | 628 | 2.8 112/3 | 80C 4 23 | 608 | 427 | 11 713 80D 4
160 | 86.8 | 416 | 1.1 713 80B 4 124 | 1089 | 630 | 1.4 90/3 80C 4 22 | 623 | 438 | 21 90/3 80D 4
152 | 915 | 438 | 1.0 713 80B 4 115 | 117.2 | 679 | 2.6 112/3 | 80C 4 22 | 642 | 451 | 1.0 713 80D 4
149 | 933 | 447 | 20 90/3 80B 4 108 | 1250 | 724 | 1.3 90/3 80C 4 19.7 | 706 | 496 | 1.8 90/3 80D 4
129 | 1075 | 515 | 0.9 713 80B 4 9.1 | 1480 | 857 | 2.0 112/3 | 80C 4 19.1 | 726 | 510 | 3.4 112/3 | 80D 4
128 | 1084 | 519 | 3.4 112/3 | 80B 4 87 | 1552 | 899 | 1.0 90/3 80C 4 184 | 75.4 | 530 | 0.9 713 80D 4
10.8 | 1283 | 615 | 2.8 112/3 | 80B 4 76 | 178.1 | 1031 | 0.9 90/3 80C 4 182 | 763 | 536 | 1.7 90/3 80D 4
9.9 | 1410 | 676 | 1.3 90/3 80B 4 70 | 1915 | 1109 1.6 112/3 | 80C 4 177 | 785 | 552 | 3.2 112/3 | 80D 4
83 | 167.0 | 800 | 2.2 112/3 | 8oB 4 6.1 | 2209 | 1279 | 1.4 112/3 | 80C 4 168 | 828 | 582 | 16 90/3 80D 4
78 | 1781 | 853 | 1.1 90/3 80B 4 49 | 2781 |1610| 1.1 112/3 | 80C 4 159 | 87.3 | 614 | 2.9 1123 | 80D 4
6.3 | 2209 | 1059 | 1.7 112/3 | 8oB 4 149 | 933 | 656 | 1.4 90/3 80D 4
6.2 | 2244 | 1075| 0.8 90/3 80B 4 149 | 936 | 658 | 2.7 1123 | 80D 4
50 | 278.1 | 1333 1.3 112/3 | 8oB 4 13.8 | 1006 | 707 | 1.3 90/3 80D 4
41 | 2209 | 1617 | 1.2 112/3 | 80C6 128 | 1084 | 762 | 2.3 1123 | 80D 4
33 | 278.1 | 2036 | 0.9 112/3 | 80C 6 » 119 | 117.2 | 824 | 2.1 112/3 | 80D 4
n;= 2830 min 80B 2
ny= 1390 min™* 80D 4 111 | 1250 | 879 | 1.0 90/3 80D 4
10.8 | 1283 | 902 | 1.9 112/3 | 80D 4
ois | 30 T 1L [ 73 s 20832 9.9 | 1410 | 991 | 09 90/3 80D 4
26 | 39 | 14 | 65 6302 0B 2 9.4 | 1480 | 1040 1.7 112/3 | 80D 4
0.88 k\W ESEEELIE 80C 4 rEIRCEEEANE e e 9.0 | 1552 [1091] 08 90/3 80D 4
so6 | 50 | 18 | 62 6312 0B 2 83 | 167.0 | 1174 | 15 112/3 | 80D 4
450 | 30 | 18 | 45 6312 80C 4 505 | 56 | 20 | 6.3 63/2 80B 2 7.3 | 1915 | 1346 13 112/3 | 80D4
346 | 39 | 23 | 48 63/2 80C 4 463 | 30 | 22 | 37 63/2 80D 4 6.3 | 2209 11553 1.1 112/3 | 80D 4
314 | 43 | 25 | 51 6312 80C 4 356 | 39 | 28 | 3.9 63/2 80D 4 58 | 2410 | 1694 | 1.0 112/3 | 80D4
270 | 50 | 30 | 47 63/2 80C 4 323 | 43 | 31 | 42 63/2 80D 4 50 | 2781 |1955] 09 112/3 | 80D 4
241 | 56 | 33 | 48 6312 80C 4 278 | 50 | 36 | 3.9 63/2 80D 4
218 | 62 | 37 | 44 63/2 80C 4 248 | 56 | 40 | 4.0 63/2 80D 4
208 | 65 | 38 | 44 63/2 80C 4 224 | 62 | 45 | 36 63/2 80D 4
182 | 74 | 44 | 41 63/2 80C 4 214 | 65 | 47 | 36 63/2 80D 4
169 | 80 | 47 | 42 6312 80C 4 188 | 7.4 | 53 | 34 63/2 80D 4
150 | 9.0 | 53 | 39 63/2 80C 4 174 | 80 | 57 | 35 63/2 80D 4
130 | 104 | 62 | 36 63/2 80C 4 154 | 90 | 65 | 3.2 63/2 80D 4
114 | 118 | 70 | 3.4 63/2 80C 4 134 | 104 | 75 | 2.9 63/2 80D 4
100 | 135 | 80 | 3.1 63/2 80C 4 118 | 118 | 85 | 258 63/2 80D 4
94 | 144 | 85 | 2.6 63/2 80C 4 103 | 135 | 97 | 26 63/2 80D 4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 PMP - PCP - PMF - PCF 1.7 XapakTepucTukm MoTop-
PMP - PCP - PMF - PCF Gearmotors performances penyKkropoB
n ir T2 | FS’' | PMP - PCP n ir T2 | FS’' | PMP - PCP n ir T2 | FS' | PMP - PCP
min* Nm PMF - PCF 'El min* Nm PMF - PCF 'El min* Nm PMF - PCF 'El
— -1
1.5 kW [ 1.5 kW i ol 1.8 KW et
943 | 30 | 14 | 53 63/2 80C 2 119 | 117.2 |1115| 1.6 112/3 90L 4 19.8 | 706 | 806 | 1.1 90/3 90LB 4
884 | 32 | 15 | 9.1 71/2 80C 2 10.9 | 128.3 | 1221 | 1.4 112/3 90L 4 193 | 726 | 829 | 2.1 112/3 | 90LB 4
726 | 39 | 19 | 48 63/2 80C 2 95 | 148.0 | 1408 | 1.2 112/3 90L 4 183 | 763 | 871 | 1.0 90/3 90LB 4
658 | 43 | 21 | 46 63/2 80C 2 8.4 | 167.0 | 1589 | 1.1 112/3 90L 4 17.8 | 785 | 896 | 2.0 112/3 | 90LB 4
566 | 50 | 24 | 46 63/2 80C 2 73 | 1915 |1822| 1.0 112/3 90L 4 17,7 | 531 | 912 | 24 125 100B 6
505 | 56 | 27 | 46 63/2 80C 2 6.3 | 220.9 |2102| 038 112/3 90L 4 16.9 | 828 | 945 | 1.0 90/3 90LB 4
467 | 30 | 29 | 27 63/2 90L 4 16,3 | 575 | 988 | 23 125 100B 6
359 | 39 | 38 | 29 63/2 90L 4 16.0 | 87.3 | 997 | 1.8 112/3 | 90LB 4
326 | 43 | 42 | 31 63/2 90L 4 P 15.0 | 93.3 |1065| 0.9 90/3 90LB 4
280 | 50 | 49 | 2.9 63/2 90L 4 1.8 kW e T4%0 m;ﬂj o 150 | 93.6 |1069| 1.6 112/3 | 90LB 4
250 | 56 | 54 | 2.9 63/2 90L 4 = 940 min 1008 6 12.9 | 108.4 | 1238 | 1.4 112/3 | 90LB 4
226 | 62 | 60 | 2.7 63/2 90L 4 11.9 | 117.2 | 1338 1.3 112/3 | 90LB 4
215 | 65 | 63 | 2.7 63/2 90L 4 923 | 30 18 | 44 63/2 80D 2 10.9 | 128.3 | 1465 | 1.2 112/3 90LB 4
189 | 74 | 72 | 25 63/2 90L 4 710 | 39 | 23 | 39 63/2 80D 2 95 | 148.0 | 1690| 1.0 112/3 90LB 4
175 | 80 | 78 | 2.6 63/2 90L 4 644 | 43 | 25 | 37 63/2 80D 2 8.4 | 167.0 | 1907 | 0.9 112/3 | 90LB 4
156 | 9.0 | 87 | 2.4 63/2 90L 4 554 | 50 | 29 | 37 63/2 80D 2 7.3 | 1915 | 2187 | 0.8 112/3 90LB 4
135 | 104 | 101 | 2.2 63/2 90L 4 467 | 30 35 | 23 63/2 90LB 4 .
119 | 118 | 115 | 2.0 6312 90L 4 359 | 39 | 45 | 24 632 | 90LB 4 22 kW o min Ho
114 | 123 | 120 | 25 71/2 90L 4 326 4.3 50 | 2.6 63/2 90LB 4 . n;= 940 min™ 100BL 6
104 | 135 | 131 | 1.9 63/2 90L 4 280 | 50 | 58 | 24 63/2 90LB 4
100 | 14.0 | 136 | 3.3 71/2 90L 4 264 | 53 | 62 | 34 712 | 90LB 4 1092 26 | 18 | 66 7112 90L 2
97 | 144 | 140 | 16 63/2 90L 4 250 | 56 | 65 | 24 63/2 | 90LB 4 947 | 30 | 21 | 37 63/2 90L 2
87 | 161 | 157 | 2.9 71/2 90L 4 226 | 62 | 72 | 22 63/2 | 90LB 4 888 | 32 | 22 | 6.2 7142 90L 2
83 169 | 164 | 15 63/2 90L 4 215 6.5 76 | 2.2 63/2 90LB 4 728 3.9 27 | 33 63/2 0L 2
81 | 17.3 | 168 | 2.7 71/2 90L 4 189 | 74 | 8 | 21 63/2 | 90LB 4 660 | 43 | 30 | 31 63/2 90L 2
75 | 18.7 | 182 | 2.5 71/2 90L 4 175 | 8.0 93 | 21 63/2 90LB 4 568 | 5.0 35 | 31 63/2 0L 2
71 | 198 | 192 | 13 63/2 90L 4 161 | 87 | 101 | 3.1 7112 90LB 4 507 | 5.6 39 | 382 63/2 90L 2
69 | 202 | 196 | 2.3 71/2 90L 4 156 | 9.0 | 105 | 2.0 63/2 90LB 4 470 | 3.0 42 |1 1.9 63/2 100A 4
68 | 205 | 199 | 1.2 63/2 90L 4 121 | 11.6 | 135 | 3.2 7112 90LB 4 441 | 32 45 | 383 71/2 100A 4
64 219 | 213 | 2.2 71/2 90L 4 119 11.8 138 | 1.7 63/2 90LB 4 437 6.5 46 3.0 63/2 90L 2
58 | 241 | 234 | 1.0 63/2 90L 4 114 | 12.3 | 143 | 21 7112 90LB 4 371 | 38 54 | 383 71/2 100A 4
55 253 | 246 | 1.7 71/2 90L 4 104 135 | 157 | 16 63/2 90LB 4 362 3.9 55 | 20 63/2 100A 4
54 261 | 254 | 0.9 63/2 90L 4 100 14.0 163 | 2.8 71/2 90LB 4 328 4.3 61 33 71/2 100A 4
49 288 | 280 | 1.6 71/2 90L 4 97 14.4 168 | 1.3 63/2 90LB 4 328 4.3 61 2.1 63/2 100A 4
46 | 305 | 296 | 31 90/2 90L 4 87 | 16.1 | 188 | 2.4 7112 90LB 4 282 | 5.0 71 | 20 63/2 100A 4
42 331 | 322 | 1.3 71/2 90L 4 83 169 | 197 | 1.3 63/2 90LB 4 266 5.3 7% | 28 7172 100A 4
40 | 350 | 340 | 25 90/2 90L 4 81 | 17.3 | 202 | 2.3 7112 90LB 4 252 | 5.6 79 | 20 63/2 100A 4
38 373 | 363 | 1.1 71/2 90L 4 75 18.7 | 218 | 2.1 7112 90LB 4 227 6.2 88 3.0 7112 100A 4
35 | 395 | 376 | 1.2 71/3 90L 4 71 | 19.8 | 231 | 11 63/2 90LB 4 227 | 6.2 88 | 1.8 63/2 100A 4
32 441 | 429 | 2.0 90/2 90L 4 69 20.2 | 236 | 2.0 7112 90LB 4 217 6.5 92 18 63/2 100A 4
31 447 | 435 | 1.1 71/2 90L 4 68 205 | 239 | 1.0 63/2 90LB 4 199 71 101 | 3.0 71/2 100A 4
28 505 | 491 | 0.9 71/2 90L 4 64 219 | 255 | 1.8 71/2 90LB 4 191 7.4 105 | 1.7 63/2 100A 4
28 50.9 | 495 | 1.7 90/2 90L 4 58 241 | 281 | 0.8 63/2 90LB 4 176 8.0 113 | 1.8 63/2 100A 4
26 535 | 509 | 0.9 71/3 90L 4 56 250 | 292 | 3.1 90/2 90LB 4 162 8.7 123 | 25 7172 100A 4
25 552 | 525 | 1.7 90/3 90L 4 65 253 | 295 | 1.4 71/2 90LB 4 157 9.0 127 | 1.6 63/2 100A 4
24 58.5 557 | 3.1 112/3 90L 4 51 27.7 323 | 2.8 90/2 90LB 4 138 10.2 144 | 2.9 71/2 100A 4
22 623 | 593 | 1.5 90/3 90L 4 49 288 | 336 | 1.4 71/2 90LB 4 136 104 | 147 | 15 63/2 100A 4
22 62.7 | 597 | 2.9 112/3 90L 4 46 305 | 356 | 2.6 90/2 90LB 4 122 11.6 164 | 2.6 71/2 100A 4
198 | 706 | 672 | 1.4 90/3 90L 4 42 | 331 | 386 | 1.1 712 | 90LB 4 119 | 118 | 167 | 1.4 63/2 100A 4
193 | 726 | 691 | 2.5 112/3 | 90L 4 38 | 373 | 435 | 09 71/2 | 90LB 4 115 | 123 | 174 | 17 71/2__| 100A4
183 | 763 | 726 | 13 90/3 90L 4 35 | 395 | 451 | 10 713 | 90LB 4 104 | 135 | 191 | 1.3 63/2 100A 4
178 | 785 | 747 | 23 112/3 90L 4 35 | 404 | 471 | 15 90/2 | 90LB 4 101 | 140 | 198 | 23 7112 100A 4
169 | 828 | 788 | 1.2 90/3 90L 4 32 | 441 | 514 | 17 90/2 | 90LB 4 98 | 144 ] 204 | 1.2 63/2 100A 4
160 | 87.3 | 831 | 2.1 112/3 90L 4 31 | 447 | 521 09 712 | 90LB 4 88 | 161 | 228 | 2.0 71/2 100A 4
150 | 933 | 888 | 1.0 90/3 90L 4 28 | 509 | 594 | 14 90/2 | 90LB 4 83 | 169 | 239 | 1.0 63/2 100A 4
150 | 936 | 891 | 2.0 112/3 90L 4 27 | 512 | 585 | 29 112/3 | 90LB 4 75 | 187 | 265 | 17 71/2 100A 4
13.9 | 1006 | 957 | 1.0 90/3 90L 4 22 | 623 | 711 | 1.3 90/3 | 90LB 4 71 | 198 | 280 | 3.2 90/2 100A 4
12.9 | 108.4 | 1032 ] 1.7 112/3 90L 4 22 | 627 | 716 | 2.4 112/3 | 90LB 4 71 | 198 | 280 | 09 63/2 100A 4
12.9 | 1089 | 1036 | 0.9 90/3 90L 4 21 | 443 | 761 | 29 125 1008B 6 70 | 202 | 286 | 1.6 7112 100A 4
64 | 219 | 310 | 15 71/2 100A 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori

HIGH TECH (2D

1.7 PMP - PCP - PMF - PCF

1.7 XapakTepucTukm MoTop-

PMP - PCP - PMF - PCF Gearmotors performances penyKkropoB
n ir T2 | FS’' | PMP - PCP n ir T2 | FS’' | PMP - PCP n ir T2 | FS’' | PMP - PCP
min? Nm PMF - PCF 'El min? Nm PMF - PCF 'El min’? Nm PMF - PCF 'El
n;= 2840 min™ 90L 2 n;= 2840 min™ 90LB 2 _ -t
2.2 kKW RSN 3 KW SR A 4 KW noifomn’  1o0os
56 | 25.0 | 354 | 2.6 90/2 100A 4 178 | 8.0 153 | 1.3 63/2 100B 4
56 253 | 358 | 1.1 7112 100A 4 163 8.7 167 | 3.4 90/2 100B 4 441 3.2 82 | 1.8 7112 100BL 4
51 277 | 392 | 2.3 90/2 100A 4 163 8.7 167 | 1.9 7112 100B 4 371 3.8 98 | 1.8 71/2 100BL 4
49 28.8 | 408 | 1.1 7112 100A 4 158 9.0 173 | 1.2 63/2 100B 4 362 3.9 100 | 11 63/2 100BL 4
46 305 | 432 | 21 90/2 100A 4 153 9.3 178 | 3.1 90/2 100B 4 328 4.3 111 | 1.8 7172 100BL 4
43 33.1 | 469 | 0.9 71/2 100A 4 137 | 104 | 199 | 1.1 63/2 100B 4 328 4.3 111 | 1.2 63/2 100BL 4
40 35.0 | 495 | 1.7 90/2 100A 4 122 | 116 | 222 | 1.9 712 100B 4 282 5.0 129 | 11 63/2 100BL 4
35 40.4 | 572 | 1.3 90/2 100A 4 120 | 11.8 | 226 | 1.0 63/2 100B 4 266 5.3 136 | 15 7112 100BL 4
35 40.7 | 576 | 3.0 112/2 100A 4 115 | 123 | 236 | 1.3 712 100B 4 252 5.6 144 | 11 63/2 100BL 4
32 | 443 | 620 | 35 125 100A 4 105 | 135 | 259 | 1.0 6312 100B 4 227 | 6.2 | 160 | 1.6 71/2 100BL 4
28 509 | 721 | 1.2 90/2 100A 4 101 | 14.0 | 268 | 3.4 90/2 100B 4 227 6.2 160 | 1.0 63/2 100BL 4
28 | 51.2 | 710 | 2.4 112/3 100A 4 101 | 14.0 | 268 | 1.7 7112 100B 4 199 | 7.1 | 183 | 1.6 71/2 100BL 4
27 53,1 |7434| 3,0 125 100A 4 89 16.0 | 307 | 3.0 90/2 100B 4 191 7.4 190 | 0.9 63/2 100BL 4
25 | 57,5 | 805 | 2,7 125 100A 4 88 | 16.1 | 309 | 1.5 7112 100B 4 181 | 7.8 | 201 | 32 90/2 100BL 4
23 62.3 | 863 | 1.1 90/3 100A 4 83 17.1 | 328 | 2.8 90/2 100B 4 176 8.0 206 | 1.0 63/2 100BL 4
22 | 62.7 | 869 | 2.0 112/3 100A 4 82 | 17.3 | 332 | 1.4 7112 100B 4 162 | 87 | 224 | 25 90/2 100BL 4
212 | 443 | 930 | 24 125 100BL 6 76 18.7 | 358 | 1.3 712 100B 4 162 8.7 224 | 14 712 100BL 4
21 | 67.4 | 934 | 1.9 112/3 100A 4 72 | 19.8 | 380 | 2.4 90/2 100B 4 157 | 9.0 | 232 09 63/2 100BL 4
20 | 141.0 | 970 | 0.9 90/3 90L 2 70 202 | 387 | 1.2 712 100B 4 147 9.7 247 | 3.3 90/2 112A 4
185 | 76.3 |1057| 0.9 90/3 100A 4 66 | 21.4 | 410 | 2.2 90/2 100B 4 138 | 10.2 | 263 | 1.6 71/2 100BL 4
18.0 | 785 |1088| 1.6 112/3 100A 4 65 219 | 420 | 11 712 100B 4 136 | 104 | 268 | 0.8 63/2 100BL 4
17,7 | 531 |1115| 2,0 125 100BL 6 57 | 25.0 | 479 | 1.9 90/2 100B 4 129 | 109 | 281 | 3.1 90/2 100BL 4
16,3 | 57,5 | 1208 | 1,8 125 100BL 6 56 253 | 485 | 0.8 712 100B 4 122 | 116 | 299 | 14 712 100BL 4
16.2 | 87.3 |1210| 1.4 112/3 100A 4 56 | 25.4 | 487 | 3.3 112/2 1008B 4 115 | 12.3 | 317 | 29 90/2 100BL 4
15.1 | 93.6 |1297 | 1.3 112/3 100A 4 51 27.7 | 531 | 1.7 90/2 100B 4 115 | 123 | 317 | 0.9 712 100BL 4
13.0 | 108.4 | 1502 | 1.2 112/3 100A 4 49 | 288 | 552 | 0.8 7112 100B 4 101 | 14.0 | 360 | 25 90/2 100BL 4
12.0 | 117.2 | 1624 | 1.1 112/3 100A 4 49 29.1 | 558 | 3.1 112/2 100B 4 101 | 140 | 360 | 1.2 712 100BL 4
11.0 | 128.3 | 1778 | 1.0 112/3 100A 4 41 | 350 | 671 | 1.3 90/2 100B 4 88 | 16.0 | 412 | 2.2 90/2 100BL 4
9.5 | 148.0 | 2051 | 0.9 112/3 100A 4 35 40.4 | 774 | 0.9 90/2 100B 4 88 161 | 414 | 11 712 100BL 4
35 | 407 | 780 | 2.2 112/2 100B 4 82 | 171 | 440 | 2.1 90/2 100BL 4
32 44.1 845 | 1.0 90/2 100B 4 82 17.3 445 | 1.0 7112 100BL 4
32 | 447 | 857 | 2.0 112/2 1008B 4 75 | 18.7 | 481 | 1.0 71/2 100BL 4
32 | 443 | 839 | 2,6 125 100B 4 71 | 19.8 | 510 | 1.8 90/2 100BL 4
28 50.9 976 | 0.9 90/2 100B 4 66 21.4 551 | 1.7 90/2 100BL 4
28 | 51.2 | 961 | 1.8 112/3 100B 4 64 | 219 | 564 | 0.8 71/2 100BL 4
i m:gﬁi o 27 | 531 | 1007 | 22 125 1008 4 56 | 250 | 643 | 1.4 90/2 | 100BL 4
n;= 940 min 112B 6 25 57,5 | 1091 | 2,0 125 100B 4 56 25,1 639 | 3,3 125 100BL 4
23 62.7 | 1176 | 15 112/3 100B 4 56 25.4 654 | 25 112/2 100BL 4
19.6 | 726 | 1362 | 1.3 112/3 100B 4 51 277 | 713 | 13 90/2 100BL 4
1092 | 2.6 25 | 48 712 90LB 2 181 | 785 | 1473 | 1.2 112/3 | 100B 4 48 | 29.1 | 749 | 23 112/2 | 100BL 4
947 | 30 | 29 | 27 63/2__ | 90LB2 163 | 87.3 | 1638 | 1.1 | 112/3 | 100B4 47 | 302 | 769 | 29 | 125 | 100BL4
888 | 32 | 31 |46 ECE T 152 | 936 |1756] 10 | 112/3 |100B4 46 | 305 | 785 | 1.2 90/2__ | 100BL 4
728 | 39 | 37 | 24 63/2__|90LB2 131 | 1084 | 2034 | 0.9 | 112/3 | 100B 4 40 | 350 | 901 | 09 | 90/2 | 100BL4
660 | 43 | 41 | 23 63/2 | 90LB2 37 | 382 | 972 | 2,4 125 100BL 4
568 | 50 | 48 | 2.3 63/2 | 90LB 2 36 | 389 |1001| 1.7 112/2 | 100BL 4
546 | 26 | S0 | 26 7172 1008 4 32 | 437 |1101] 038 90/3 | 100BL 4
473 | 3.0 58 | 1.4 6312 100B 4 32 | 443 |1127| 2.0 125 100BL 4
444 3.2 61 2.4 7112 100B 4 n;= 2860 m!nj 100B 2 32 447 |1150| 1.5 112/2 100BL 4
374 | 38 | 73 | 24 71/2 1008 4 = 1410 min 100814 28 | 512 |1200] 1.3 112/3 | 100BL 4
364 | 39 | 75 |15 63/2 1008 4 27 | 531 |1352] 1,6 125 100BL 4
330 | 4.3 82 | 2.4 7112 100B 4 25 | 575 |1464| 15 125 100BL 4
330 | 43 | 8 |16 63/2 1008 4 1100 26 | 33 | 36 1L 2002 24 | 585 |1474]| 1.2 112/3 | 100BL 4
284 | 50 | 96 | 15 63/2 1008 4 953 | 30 | 38 | 20 63/2 1008 2 21 | 67.4 |1698] 1.0 112/3 | 100BL 4
268 | 53 | 102 | 21 7172 1008 4 894 | 32 | 41 | 34 I 1008 2 194 | 726 |1829] 1.0 112/3 | 100BL 4
254 | 56 | 107 | 1.5 63/2 1008 4 753 | 38 | 48 | 33 7172 1008 2 18.0 | 785 |1978| 0.9 112/3 | 100BL 4
229 6.2 119 | 2.2 71/2 100B 4 733 3.9 49 1.8 63/2 100B 2
229 | 62 | 119 | 1.3 63/2 100B 4 665 | 43 55 | 33 71/2 1008 2
218 6.5 125 1.4 63/2 100B 4 665 4.3 55 1.7 63/2 100B 2
200 | 7.1 | 136 | 2.2 71/2 100B 4 542 | 26 67 | 1.9 7172 100BL 4
192 74 142 1.3 63/2 100B 4 470 3.0 77 1.0 63/2 100BL 4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 PMP - PCP - PMF - PCF 1.7 XapakTepucTukm MoTop-
PMP - PCP - PMF - PCF Gearmotors performances penyKkropoB
mt| | Am | [Pueopor | BB mer| " | |Pueopcr | TEB| [me| T [ m | [ Pwe- por | I
— il _ il _ il
5.5 kW  [EEbrriSu-o 5.5 KW [t icur- 7.5 KW v S
1108 | 26 | 45 | 27 7112 11282 29 | 489 [1743] 10 112/2 | 112BL 4 45 | 323 |1526 | 1.1 1122 | 132M 4
960 | 30 | 52 | 15 63/2 112B 2 26 | 531 |1872| 12 125 112BL 4 38 | 382 |1785| 133 125 132M 4
900 | 32 | 55 | 25 7112 112B 2 24 | 575 |2028| 11 125 112BL 4 37 | 389 |1838| 1.0 1122 | 132M 4
758 | 38 | 66 | 2.4 712 112B 2 24 | 585 |2041| 0.9 112/3 | 112BL 4 35 | 40.7 |1923| 0.9 11212 | 132M 4
738 | 39 | 68 | 13 6312 112B 2 33 | 44,3 |2069| 11 125 132M 4
670 | 43 | 75 | 24 7172 112B 2 32 | 447 |2112| 08 1122 | 132M 4
670 | 43 | 75 | 13 6312 112B 2 27 | 53,1 |2482| 09 125 132M 4
576 | 50 | 87 | 13 63/2 112B 2 25 | 57,5 |2688| 08 125 132M 4
543 | 53 | 92 | 20 7112 11282 ni= 2860 min™ 112BL 2
538 | 2.6 | 93 | 14 712 |112BL 4 ni= 1440 min™* 132M 4
5190 | 2.7 | 96 | 34 902 | 112BL 4
438 | 32 | 114 | 13 712 | 112BL 4 1100 | 26 | 62 | 1.9 71/2* | 112BL 2
368 3.8 135 | 1.3 71/2 112BL 4 953 3.0 71 1.1 63/2% 112BL 2 B » L39ML
333 4.2 150 | 3.2 90/2 112BL 4 894 29 76 1.8 71/2* 112BL 2 9.2 kW ny= 1450 min 4
326 | 43 | 153 | 13 712 | 112BL 4 753 | 38 | 90 | 18 712¢ | 112BL 2
326 | 4.3 | 153 | 08 63/2 | 112BL4 733 | 39 | 93 | 10 | 632* |112BL2 537 | 2.7 | 155 |21 90/2 | 132ML 4
et | B9 || A6 || 26 S0/2 | 112BL4 665 | 43 | 102 | 1.8 71/2* | 112BL 2 426 | 34 | 196 | 33| 112/2 | 132ML4
264 | 53 | 189 | 11 712 | 112BL 4 665 | 43 | 102 | 0.9 63/2* | 112BL 2 363 | 40 | 230 |33| 1122 |132ML4
250 | 56 | 200 | 08 632 | 112BL4 572 | 50 | 119 | 0.9 63/2* | 112BL 2 345 | 42 | 242 |20 90/2 132ML 4
237 | 59 | 210 | 27 90/2__ | 112BL 4 540 | 53 | 126 | 1.4 71/2* | 112BL2 315 | 46 | 265 |31| 11222 |132ML4
226 | 6.2 | 221 |12 712 | 112BL 4 533 | 2.7 | 128 | 26 90/2 132M 4 274 | 53 | 305 |17 902 | 132ML 4
209 | 67 | 239 | 25 902 | 112BL 4 485 | 59 | 140 | 3.2 90/2 | 112BL2 246 | 59 | 340 |16 90/2 132ML 4
oy | 7l | 258 || L2 7z |112BL4 461 | 62 | 148 | 1.6 71/2¢ | 112BL 2 238 | 61 |351|27| 1122 |132ML4
179 7.8 278 | 2.3 90/2 112BL 4 461 6.2 148 | 0.9 63/2* 112BL 2 216 6.7 386 | 1.6 90/2 132ML 4
L6107 87| 3107 718 S0/2 | 112BL 4 403 | 7.1 | 169 | 1.6 71/2¢ | 112BL 2 213 | 68 |391|25| 1122 |132ML4
161 | 87 |310] 10 712 |112BL 4 367 | 7.8 | 186 | 28 90/2 | 112BL2 186 | 7.8 | 449 | 1.4 90/2 132ML 4
L5100 0:5 I RS ST (15 S0/2 | 112BL 4 343 | 4.2 | 198 | 24 90/2 | 132M4 184 | 7.9 |[455 23| 1122 [132ML4
144 9.7 346 | 3.2 112/2 112BL 4 272 5.3 250 | 2.1 90/2 132M 4 167 8.7 501 | 1.1 90/2 132ML 4
7 | 02 | sd | 12 WL/ 2B 244 | 59 | 279 | 2.0 902 | 132M4 163 | 89 [512 21| 1122 [132ML4
128 10.9 388 | 2.2 90/2 112BL 4 236 6.1 288 | 3.3 112/2 132M 4 156 93 535 | 1.0 90/2 132ML 4
126 11.1 396 | 2.8 112/2 112BL 4 215 6.7 317 1.9 90/2 132M 4 149 9.7 558 | 2.0 112/2 132ML 4
114 12.3 438 | 2.1 90/2 112BL 4 212 6.8 321 | 3.1 112/2 132M 4 149 9.7 558 | 1.5 90/2 132ML 4
113 12.4 442 | 3.2 112/2 112BL 4 185 7.8 369 1.8 90/2 132M 4 147 9,9 561 | 2,9 125 132ML 4
100 | 140 | 499 | 1.8 902 | 112BL 4 182 | 7.9 | 373 | 28 112/2 | 132M 4 133 | 109 | 627 | 1.4 90/2 132ML 4
100 || 160 | 429 || 0 (| 2L 166 | 8.7 | 411 | 1.4 9072 | 132M 4 131 | 111 [639 [ 17| 1122 [132ML4
97 | 145 | 517 | 3.0 112/2 | 112BL 4 162 | 89 | 421 | 26 112/2 | 132M 4 118 | 123 | 708 | 1.3 90/2 132ML 4
93 | 151 | 531 | 36 125 112BL 4 148 | 9.7 | 458 | 2.4 112/2 | 132M 4 117 | 124 | 714 | 2.0 112/2 | 132ML 4
88 | 160 | 570 | 16 90/2 112BL 4 148 | 9.7 | 458 | 1.8 90/2 132M 4 116 | 125 | 712 | 2,5 125 132ML 4
|| e || &7 || O TR | LiZEL A 132 | 10.9 | 515 | 1.7 9072 | 132M 4 104 | 140 | 806 |11 902 | 132ML 4
86 | 163 | 581 | 2.8 112/2 | 112BL 4 130 | 11.1 | 525 | 2.1 112/2 | 132M 4 100 | 145 | 835 | 1.9 112/2 | 132ML 4
82 | 171 | 609 | 15 90/2 | 112BL 4 117 | 12.3 | 581 | 1.6 90/2 132M 4 96 | 151 | 857 | 2,2 125 132ML 4
79 | 177 | 631 | 27 112/2 | 112BL 4 116 | 124 | 586 | 2.4 112/2 | 132M 4 91 | 160 | 921 |10 90/2 132ML 4
71 | 198 | 706 | 13 SOt 115 | 12,5 | 585 | 31 125 | 132M4 89 | 163 [ 938 | 17| 1122 [132ML4
70 | 199 | 701 | 29 125 | 112BL4 103 | 14.0 | 662 | 1.4 90/2 | 132M 4 85 | 171 | 984 | 0.9 902 |132ML4
N e O T 0 P e S 99 | 145 | 685 | 23 | 1122 | 132M4 82 | 17.7 [1019| 17| 11212 [132ML4
65 21.4 763 | 1.2 90/2 112BL 4 96 15,1 | 704 | 2,7 125 132M 4 73 19,9 |1132] 1,8 125 132ML 4
ol e e e B T e P e D S 90 | 16.0 | 756 | 1.2 902 | 132M 4 72 | 202 [1163| 15| 1122 |132ML4
56 | 250 | 891 | 1.0 90/2 | 112BL 4 88 | 163 | 770 | 2.1 112/2 | 132M 4 67 | 217 |1249] 14| 1122 |132ML 4
S || 25| G | 24 25NN 2B T, 84 | 17.1 | 808 | 1.1 90/2 | 132M 4 58 | 251 |1430|15 125 132ML 4
55 | 254 | 905 | 1.8 1122 | 112BL 4 81 | 17.7 | 836 | 2.0 112/2 | 132M 4 57 | 254 |1462[ 11| 11212 |132ML 4
48 29.1 | 1037 | 1.7 112/2 112BL 4 73 19.8 | 936 | 1.0 90/2 132M 4 50 291 |1675| 1.0 112/2 132ML 4
46 30,2 |1065| 2,1 125 112BL 4 72 19,9 | 929 | 2,2 125 132M 4 48 302 |1720| 1,3 125 132ML 4
46 | 305 |1087) 08 el NS 71 | 202 | 955 | 18 | 1122 | 132M4 45 | 323 [1859]0.9 | 112/2 | 132ML4
43 323 |1151| 15 112/2 112BL 4 67 214 |1011| 0.9 90/2 132M 4 38 382 |2175] 1,1 125 132ML 4
3| S8z | e iy 125 || ZEL 4 66 | 217 |1025| 1.7 112/2 | 132M 4 33 | 443 |2520| 09 125 132ML 4
36 | 389 1386 13 112/2 | 112BL 4 57 | 251 |1174| 1.8 125 132M 4 27 | 531 |3023|07 125 132ML 4
|| 0 | AL L2 L2 || IZEL 4 57 | 254 1200 1.3 112/2 | 132M 4 25 | 575 |3275|07 125 132ML 4
32 | 443 1561 14 125 112BL 4 49 | 291 |1375| 1.3 112/2 | 132M 4
31 447 | 1593 | 1.1 112/2 112BL 4 48 30,2 | 1412 | 1,6 125 132M 4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori 1.7 PMP - PCP - PMF - PCF 1.7 XapakTepucTukm MoTop-
PMP - PCP - PMF - PCF Gearmotors performances penyKkropoB
n ir | T2 |FS'|PMP-PCP n ir | T2 |FS'|PMP-PCP n ir | T2 |FS'|PMP-PCP
min? Nm PMF - PCF ﬂ i Nm PMF - PCF ﬂ minl Nm PMF - PCF ﬂ
_ " - t ny= 2925 min* 180M 2
11 kW nelessmin®  lom 4 15 kW R 22 K/ neldeoming 1804
1089 | 27 | 92 | 29 90/ |132m2 117 | 124 [1160] 1.2 | 11222 | 160L 4 178 | 82 |1108] 1,4 125¢ | 180L 4
865 | 34 | 115 | 45 1122 | 132M2 116 | 125 [1158] 16 125 160L 4 148 | 99 [1333] 1.2 125¢ | 180L 4
700 | 42 [143 ] 27 90/ |132M2 100 | 145 [1356| 1.1 | 112;2 | 160L 4 117 | 125 [1692] 1,1 125¢ | 180L 4
555 | 5.3 | 180 | 2.4 90/2% | 132M2 97 | 151 |1393] 1,4 125 160L 4 97 | 151 |2036| 0,9 125¢ | 180L 4
502 | 2.9 | 199 | 3.0 1122 | 160M 4 89 | 163 |1525| 1.1 | 112/2 | 160L 4 73 | 199 |2689] 07 125¢ | 180L 4
428 | 34 | 233 | 27 1122 | 160M 4 82 | 17.7 |1655| 1.0 | 112/2 | 160L 4
364 | 40 | 274 | 27 11212 | 160M 4 73 | 199 |1840] 1.1 125 160L 4
316 | 46 | 316 | 26 1122 | 160M 4 72 | 202 |1889| 09 | 112/2 | 160L 4 ny= 2045 min® 200L 2
267 | 54 | 369 | 27 125 160M 4 67 | 21.7 |2030| 0.9 112/2 160L 4 30 kW ni= 1465 min™ 200L 4
239 | 61 | 418 23 1122 | 160M 4 58 | 251 |2323| 09 125 160L 4
222 6,5 444 | 2,7 125 160M 4 48 30,2 |2795| 0,8 125 160L 4 541 5,4 497 | 1.8 125% 200L 2
214 | 68 | 466 | 2.1 1122 | 160M 4 38 | 382 |3534] 07 125 160L 4 450 | 65 | 599 | 1.8 125¢ | 200L 2
184 7.9 542 | 1.9 112/2 160M 4 360 8,2 749 | 1.8 125% 200L 2
178 | 82 | 556 | 2,7 125 160M 4 299 | 9,9 | 901 | 1,6 125% 200L 2
163 8.9 610 | 1.8 112/2 160M 4 . 269 54 |1000| 1,0 125*% 200L 4
150 | 9.7 | 665 | 1.7 112/2 | 160M 4 18.5 kW o by m'i v 224 | 65 |1203| 1.0 125+ 200L 4
148 | 99 [669 | 24 125 160M 4 : m= 970 min’ 200L 6 179 | 82 [1505] 1,0 125¢ | 200L 4
131 11.1 | 761 | 1.4 112/2 160M 4 149 9,9 1811 | 0,9 125*% 200L 4
117 124 | 851 | 1.7 112/2 160M 4 1003 29 167 | 2.9 112/2% 160L 2 117 12,5 |2299| 0,8 125*% 200L 4
116 | 125 [ 849 | 2,1 125 160M 4 856 | 34 | 196 | 27 | 112/2* | 160L 2 97 | 151 |2767] 07 125 | 200L4
100 | 145 [ 995 | 16 11212 | 160M 4 728 | 20 | 231 | 26 | 1122 | 160L2
97 | 151 11021 1.9 125 | 160M4 633 | 46 | 265 | 25 | 112/2* | 160L2
89 | 163 [1118] 15 112/ | 160M 4 535 | 54 | 310 | 29 125 160L 2 37 KW 4= 2950 min'! 2001 2
82 | 17.7 |1214] 14 1122 | 160M 4 277 | 61 | 352 | 22 | 1122 | 160L2 ny= 1475 min 2255 4
73 | 199 [1349] 15 125 160M 4 415 | 65 | 374 | 29 125 L%
72 | 202 |1386) 13 | 112/2 | 160M4 428 | 6.8 | 392 | 21 | 112/2¢ | 160L2 542 | 54 | 612 | 15 125* | 200L 2
i e e T N T e 368 | 7.9 | 456 | 1.9 | 112/2* | 160L2 451 | 65 | 737 | 15 125+ | 200L 2
58 | 251 11704 1.2 125 | 160M4 355 | 82 | 467 | 2.9 125 160L 2 360 | 82 | 922 | 15 125* | 200L 2
e R ey O R T P OO 327 | 89 [513] 17 | 1122+ | 160L2 299 | 99 [1109] 13 | 125* | 200L2
50 | 291 11996] 09 | 112/2 | 160M4 300 | 97 |559 | 1.6 | 112/2* | 160L2 236 | 125 |1408| 1,2 125 | 200L 2
a2 L iZs dslic 295 | 99 |562 | 26 125 160L 2 196 | 151 1695 1,0 125+ | 200L 2
38 | 382 2591 09 125 | 160M4 268 | 54 | 635 | 16 125 | 180M 4 148 | 199 |2238| 08 125* | 200L 2
=8 || cf® | eis] O iZs  dsuic 262 | 111 | 640 | 15 | 112/2* | 160L2 118 | 251 |2826] 07 125+ | 200L 2
235 | 124 | 715 | 1.6 | 112/2¢ | 160L2
223 | 65 | 765 16 125 180M 4
15 kW Rt i e NIRRT e
= - - N.B.
178 | 82 | 957 | 16 125 180M 4 Tutte le potenze indicate si riferiscono alla
164 | 17.7 |1021| 1.4 112/2* | 160L 2 potenza meccanica dei riduttori.
1074 | 27 | 127 | 21 90/2* | 132ML 2 148 | 99 |1151] 1,4 125 180M 4 Per i riduttori contrassegnati con (*) é
853 | 34 | 160 | 33 112/2 | 132ML 2 144 | 202 |1165] 1.2 112/2* | 160L 2 opportuno effettuare la verifica della
725 | 40 |188| 32| 1122 |132ML2 134 | 217 |1252| 12 | 112/2* | 160L 2 potenza limite termico secondo le
690 | 42 | 197 | 2.0 90/2* | 132ML 2 117 | 125 |1461] 12 125 TeOM 2 indicazioni riportate nel par. A-1.7.
GED || 46 | 206 || S | LAZ || 1AL 2 115 | 254 |1465| 1.0 | 112/2* | 160L 2
547 | 53 | 249 17 | oo |132ML2 100 | 201 |1678| 09 | 112" | 160L2 | NOTE.
02 | 29 | 271} 22 | 112/2 | 160L4 o7 | 151 [1758] 11 [ 125 |180M4| The indicated power is based on the
428 | 34 1318 | 20 | 11272 | 160L4 73 | 199 |2322] 09 125 | 180M4 | mechanical capacities of the gearboxes.
8 | 4| 7| 20 || dide | dEila 58 | 251 |2933| 07 125 180M 4 |  For the gearboxes marked with (*) it is aslo
316 | 46 |430 | 19 112/2 160L 4 necessary to obey the therminal capacity
267 | 54 | 503 | 20 125 160L 4 like shown on chapter A-1.7.
239 | 61 |571 ] 17| 1122 | 160L4 ny= 2925 min'* 180M 2
222 | 65 | 606 | 2.0 125 160L 4 22 kW i ooe mint e
214 | 68 |636| 16 | 1122 | 160L4 EPMMEqAHME-
ce npmBeaeHHbIe 3Ha4YeHund
13; ;:Z ;gg ;g 111225:2 ggtj ii? 2‘2 ii; 22 ii:* iggmz nepeuaBaeMZx MOLUHOCTEN  BbIMCTIEHbI
163 8o Tsa2 13 125 | 1eoL2 5o Tess T o oo Tisous| 12 OCHOBE MEXaHMHECKO/  MOWHOCTU.
50 | o7 Toor |12 | 1125 | 1s0L2 S mEETE I oo 3 Ons mopenein OTMEYEHHbIX 3HakoMm (*)
, ) Bceraa Heobxoanmo BbIMNOMHATb
148 | 99 | 912 | 18 125 el & 268 | 54 | 736 | 14 125+ 180L4 | npoBepKy MO TEPMMYECKOW MOLLHOCTM
131 | 111 [1088] 1.1 112/2 | 160L4 223 | 65 | 885 | 14 125* 180L 4 (cm.pasgen A-1.7)

E20



HIGH TECH (D ““‘@-ﬂ‘

E21



1.8 Pa3mepbl

PMF

AN
Z4

DownLoad
2D/3D

HIGH TECH (2D

1.8 Dimensions

)
&

2

N\
o)
Oy,

1.8 Dimensioni

PMP

L 2 THhﬁF | 2] ,THthi
e d H i ] 42 2 -5+ 3
Oy L : 7 e o P e |
FEZTII T PRI &
Hnﬁg, [ =y e 2 UMY 1| < 2 T |

| ] -

_|1_ [H] O = n _
Y_mﬂ:

(Q\

LL

o

LL o

LL LL

S S

(ol o

2T e [

0 TR = o 5 , a
p W i e, E 817 %
L Te i T - I

AN e T e NP i
s EA AL SEETIIN Y 22 SEETIITY 25

el T | A I S 1
_|v,__I._ME J_ O - o K’Hf_a‘L - ﬁr\f_a‘vﬁ\f
Y—mﬂ (e LN |11 T L LY R

el il ﬂ
» FhTwlwﬂ Q_ Yy Q
ooy, , — g S o
== LL = ,@/ Kf,\t \\ o
2 n| ¢ /%r%nuvm; 0
= . S
o , (ol

E22




HIGH TECH (2D

Tab. 4.6
P.P Alb|B|c |lallp f lh| b | H |ht|h2 |1 |11 |2 | |1 N 1 |n2
PF| @ ¢ H7 n n
0 PF
63 | 115 | 135 | 77 | 95 315 | 25 | (25) | N 8 1931 240 | 152 | 235| 31 | 965 | 20 |116:5) 143 | 128 ?345 12 | 14
(28) 82.5
. P.F
71 | 145 | 170 | 93 | 120 | 35 | 3 | @0)| N8 |117| 268 | 165 | 26 | 43 | 119 | 28 | 147 | 175 | 158 221 12 | 14
(32) M10x15 P.P
90
40 PF
(42) | N°8 109
90 | 190 | 220 | 112 | 135 | 45 | 35 | B U8 1147) 324 | 200 | 33 | 60 | 143 | 335 |1765/203.5/1885 55| 16 | 14
(48) 106
PF
112 | 240 | 280 | 140 | 166 | 50 | 4 | 59 | N°8 lig4| 400 | 255 | 355 | 70 1725|325 | 205 | 246 | 219 21 20 | 22
(55) | m16x23 : : : PP
135
55 1 \eg P.P
125 | 310 | 350 | 125 | 158 | 445 | 2.5 | (60) |\16os0|222| 502 | 310 | 45 | 100 | 157 | 27 | 169 | 247 | 169 |5 | 24 | 22
(50) X .
P.P G
PE S Fp Gp (6] pl P1 Pp Rp Up Vp F 96 P R U \% z
pE F1 | 160 | 110 130 | 35 | Neag9 | 10
63 | 20 | 105 | 80 |—o- 435 59 |3L5| 90 | 3 | N6M6xi2 465
165 F2 | — | — — | — — —
T F1 | 200 | 130 165 | 35 | N°4¢p1l | 12
71 | 25 | 120 | 80 |- 46 |635| 39 | 100 | 3 | N°6Msxi4 56
e F2 | 160 | 110 130 | 35 | N°4$95 | 10
o F1 | 250 | 180 215 | 4 |N4¢135]| 15
90 | 30 | 150 | 105 =5 57 | 72 | 455 | 125 | 35  N°6M12x8 60.5
212 F2 1 = — - | - - -
o FL | 300 | 230 | 735 | 265 | 4 |N°4¢135 | 16
112 | 40 | 175 | 125 - 63 | 91 | 465 | 150 | 35 |N°6M14x21
270 F2 ) — ) — - | = - -
125 | 40 | 200 | 140 | 305 | 42 | 110 | 21 | 165 | & Mgfzo FL | 350 | 250 | 90 | 300 | 5 | N°4g18 | 18
Tab. 4.7
o 63 71 90 112 125
Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.)
140 12, 160 159 200 205 250 255 250 204
- B5 160 =, 200 159 250 205 300 255 300 204
2 stadi 200 140 250 169 300 205 350 255 350 268
250 150 — — — — — — 400 273
120 140 120 159 200 205 - - - -
B14 140 140 140 159 = = — _ — =
160 150 160 169 — — — — — —
o 63 71 90 112
Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.) Y K (PM.)
140 125 140 153 160 175 200 215
PM. B5 160 129 160 i‘r;%* 200 190 250 230
3 stadi 200 153 200 173 250 200 - —
120 153 120 173 120 190 — —
B14 — — 140 173 140 190 — —
— — - — 160 200 — —

* Con calettatore in posizione standard.

CT17IGBD2.5

* With shrink disc in standard positions.

* Co CTsPKHOM MydbTON
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HIGH TECH (2D
Tab. 4.8
PPl alalb B |clc | 21t | n | | H |h |h |1 |1 2| |w| N ||
P.F H7
P.F
30 | \og 84.5
63 | 115 | 135 | 77 | 95 |315| 2.5 | (25) 103.5| 240 | 152 | 235 | 31 | 96.5 | 20 |116.5| 143 | 128 12 | 14
(28) | V@12 PP
82.5
P.F
35 | \og 92
71 | 145 | 170 | 93 | 120 | 35 | 3 | (30) 117 | 268 | 165 | 26 | 43 | 1190 | 28 | 147 | 175 | 158 12 | 14
M10x15 P.P
(32)
90
40 P.F
(42) | N°8 109
90 | 190 | 220 | 112 | 135 | 45 | 35 147 | 324 | 200 | 33 | 60 | 143 | 33.5 [176.5/203.5|188.5 16 | 14
(45) |m12x17 P.P
(48) 106
PF
50 | N°8 138
112 | 240 | 280 | 140 | 166 | 50 | 4 184 | 400 | 255 | 35.5 | 70 |172.5| 325 | 205 | 246 | 219 20 | 22
(55) |m16x23 P.P
135
PPl s | Fmp || O 1| P | Pp|Rp|U v F | S P | R|U v z
bE p | Gp p p | Rp | Up p 9
e F1 | 160 | 110 130 | 35 | N°4¢9 | 10
63 | 20 | 105 | 80 |—=°- 435 59 |3L5| 90 | 3 | N%6M6xi2 46.5
165 e - |~ - -
T F1 | 200 | 130 165 | 35 | Ne4¢1l | 12
71 | 25 | 120 | 80 o 46 | 635| 39 | 100 | 3 | N°6M8xl4 56
e F2 | 160 | 110 130 | 35 | N°4$95 | 10
b F1 | 250 | 180 215 | 4 |N4¢135| 15
90 | 30 | 150 | 105 —=_-| 57 | 72 | 455 125 | 35 N6 M12x8 60.5
212 F2 | — | — — | — - —
o F1 | 300 | 230 265 | 4 |N4¢135| 16
112 | 40 | 175 | 125 55— 63 | 91 | 465 | 150 | 35 |N°6M14x21 73.5
270 ol — | — — | — - —
Tab. 4.9
63 71 90 112
. Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC.)
2 stadi
140 81 140 114 160 131 200 163
63 71 90 112
be Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC.) Y K (PC.)
3 stadi
140 08 140 114 160 131 200 163
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HIGH TECH (2D

Tab. 4.10
P.P d | D
PElalalb B cja | g2 ¥ ho|lop | H [ht n2 |1 |11 L |2 |3 | m|m |N
148.5| P.F
30 | g 25| 845
63 | 115|135 | 77 | 95 |315| 2,5 | 16 | (25) 103.5| 240 | 152 | 23.5| 31 |96.5| 20 | 40 |116.5 143 | 128 | M6
M8x12 1365 p p
(28) 3st.
82,5
163.5| P-F
35 N° 8 2st. | 92
71 | 145|170 | 93 |120| 35 | 3 | 16 | (30) 117 | 268 | 165 | 26 | 43 |119| 28 | 40 | 147 | 175 | 158 | M6
M10x15 182 [pp
(32) 3st. y
90
40 187 | P.F
190 | 220 | 112 | 135 | 45 | 35 | 19 | 42| N°8 | 147 | 504 | 200 | 33 | 60 | 143|33.55| 40 176520351885 M6 | v | -0
90 : (45) | M12x17 : 5/203.5/188. 209 [pp
(48) 3 st. 106
2235 P.F
50 | N°8 2¢ | 138
112 | 240 | 280 | 140 | 166 | 50 | 4 | 24 184 | 400 | 255 | 35.5| 70 [172.5/32.5| 50 | 205 | 246 | 219 | M8 | t.
(55) | M16x23 PP
239 | P
3st. | 135
55 | g
125 | 310 | 350 | 125 | 158 |44.5| 25 | 28 | (60) |\ 105, | 222 | 502 | 310 | 45 100|157 | 27 | 60 | 169 | 247 | 169 | M8 | 252 |152.5
(50) | "X
PPlni|n2|o |pt|PL|s |Fp|Gp|Pp|Rp U v F 1S | P |R|U v z
bE p p | Gp | Pp|Rp |Up p o
e F1 | 160 | 110 130 | 35 | N°4¢9 | 10
63 | 12 | 14 [5--435| 59 | 20 | 105 | 80 |315| 90 | 3 | N°6 M6x12 46.5
165 Fol— | - - |~ - -
o F1 | 200 | 130 165 | 35 | N°4¢11 | 12
71 | 12 | 14 |55 46 |635| 25 | 120 | 80 | 39 | 100 | 3 | N°6 Mexi4 56
e F2 | 160 | 110 130 | 35 | N°4$9.5 | 10
o F1 | 250 | 180 215 | 4 |N°4¢135]| 15
90 | 16 | 14 5o+ 57 | 72 | 30 | 150 | 105 | 455 125 | 35 |N°6 M12x18 60.5
212 F2 | — | — — | = — —
b F1 | 300 | 230 | 73.5| 265 | 4 |N4¢135| 16
112 | 20 | 22 55 63 | 91 | 40 | 175 | 125 | 465 | 150 | 35 |N°6 M14x21
270 2| — | — - | — — -
125 | 24 | 22 | PP | 42 | 110 | 40 | 200 | 140 | 21 | 165 | 6 |N°8M12x20| F1 | 350 | 250 | 90 | 300 | 5 | N°@18 | 18
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PARTICOLARE DEI FORI *“t*
FLANGIA P

NELLA

Per il fissaggio al riduttore con i fori “Vp”
considerare la lunghezza delle viti
adeguate, e che la quota “yt” non ¢ filettata
(vedi disegno).

HIGH TECH (2D

DETAIL “t* OF THE FLANGE P HOLES

When P-flange is used please consider that
the threads “Vp” are in gearcase and that
Distance “yt” does not have a thread (see
drawing).

OCOBEHHOCTU OTBEPCTUN P
®JIAHUEB

Mpwn MCMNonb30oBaHWUU P dnaHueB
HeobXoaMMO y4yecTb, 4TO OTBEpCTUE
pe3bbonn "Vp" wumeer He HapesaHHy

YacTb AnMHHOM "yt" (CM.4epTex).

Fig. 4.11
fissaggio utente
assembly customer
KpenexHblii anemMeHT nokynartensi
\
yt
|
Tab. 4.12
P.P-P.F Vp xt vt
63 N°6 M6 12 11,5
71 N°6 M8 14 11
90 N°6 M12 18 12
112 N°6 M14 21 14
N.B.

xt = profondita della parte filettata, utile per il
fissaggio delle viti.

E2s

NOTE.
xt = thread length.

NMPUMEYAHUE.
xt = [invHa pe3bObl.



HIGH TECH (2D @

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOQHOW BAT

Estremita d'albero uscita Output shaft end UcnonHeHue BbIXOAHOIro Bana

0O
=

8 R__.C c1 R

| |

I I

i i

| |

L -
A 9
9 o 9

.

[
S
o\

o)
E/ — E/
S - B
a | a b
| a8y
e s | R R N B 7 =
. \@/
i
]
f
R b
@ Albero Eoro fil. testa Cava Estremita d'albero Linguetta
@ Shaft Tapped hole Keyway Shaft end Key
@ Ban OTBepcTue B TOpLE LLinoHka Bbixop Bana LLinoHka
T C C1 d f b t1 t2 R a bxhxl
63 30 g6 315 88.5 M 10 25 8 4 33.3 60 5 8X7X50
71 3596 35 115 M 10 25 10 5 38.3 70 5 10x8x60
90 40 g6 45 135 M 10 25 12 5 433 80 5 12x8x70
112 50 g6 50 160 M 12 32 14 5.5 53.8 100 5 14x9x90
125 55 g6 52 128 M 12 32 16 6 59.3 110 5 16x10x100
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ALBERI LENTI

Albero lento cavo

Output shaft with keyway

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT

BbIXOOHOWN BAN

Monbii Ban ¢ nasom nog WNOHKY

N4

m2

- —m1 m1—
Yim— \
>
i :
G

S N W N

63 71 90 112

C 315 35 45 50

Cc1 88.5 115 135 160

D 30 35 (32) 50

(25) (30)

H7 (28) (32) Eﬁgg (55)

mil 15 30 35 35

m2 15 15 20 25

Dd 38 43 55 61

Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbIN Ban

ﬂé m3|tm | m |H || P | R | Ra|Rb H -
30 25 |M10 29.8

63 |(25)| 20 | (25)|(M8)| 88 | 50 |(24.8) 36 m3 m3
(28) (25) |(M 10) (27.8) — L —~
35 34.8

71 (30)| 35 | 25 | M10 | 118 | 60 [(29.8) 42.5 Rb Ra
(32) (31.8) ¢ Jf Y
40 39.8 \ { ‘ ?
(42| 40 | 25 |mM10| 138 | 90 [(41-8) 545 N —

90 (45) (44.8) °™ d1 7 1C ) d1 R
(48) (47.8) | 1J ( L
50 49.8 —

112 | (55| 35 | 32 |M12| 158 | 110 | 5y 60 ﬁ ﬂ m ﬁ

E3o




HIGH TECH (2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT

BbIXOOHOWN BAn

Albero lento cavo

Output shaft with keyway

Monbii Ban ¢ nasom nog WNOHKY

ms Ls ms
01 T T
Sr-0.2
74 A
C C1
-« > = = \ i
| w |
! < D_.-_.-_i-_-_-—-_--.
[a) ] !
I ‘
o v ¢ | _
& b ' \ ¥ )
5 E‘ j DIN 472 :
— 7’ Cm1 ] | m1
< - - >
125
C 52
C1 128
55
D
60
H7 2503
ml 55
ms 17.5
Ls 145
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbIV Ban
ﬁém3meHmlTnPRRaRb H -
55 54.8| 65
125 |(60)| 60 | 32 | M 12| 142 | 110 |(59.8) (70) m3 m3
(50) (49.8)| (60) ] L —
Rb Ra
y N y —
| i
d1 ; # c—— (d1 R
| -
— P
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ALBERI LENTI

Albero lento "Quick Locking"

OUTPUT SHAFT

HIGH TECH (2D

Output shaft "Quick Locking"

BbIXOOHOM BAN

BbixogHon Ban "Quick Locking"

E\T

V)
Y

Zi
Jiia

-~ | yl——————>

~———Lt1

~ml

7,
&,
?
¢ Pt>+=—m3
m4>

71 g i,ﬁ
90 x‘=|=|
e (2
71 90 112 125
C 35 45 50 445
Cq 111 126 141 1355
d 35.2 49.2 54.2 60.2
dt 47 62 65 72
Dub 70 85 90 100
E 91 121 131 131
El 35 35 35 35
Lt 165 195 225 195
Lul 186 216 246 216
Lub 35 35 35 35
m1 21 21 21 21
m3 845 835 1015 715
ma 1.7 1.7 17 17
n2 15 155 155 16
s1 21 21 21 21
s2 14 14 14 14
s3 8 8 8.5 6.5
25 30 35
b |20 30 35 40
v |25 35 40 45
30 40 45 50
45 50 e
n_ |6 7 7 8
nl |25 3 3 35
b
© UNI 6604
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HIGH TECH (2D @:\)\3

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOAHOM BAN

Albero lento "Quick Locking" Output shaft "Quick Locking" BoeixogHown Ban "Quick Locking"

Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbIV Ban

C de h6 G|L |Lu [R [p1]t1
(20) 40
71 1 (25) 10|50 | 90 | 5
(30) 60
(25) 10
(30) 10 28 < Lu—
90 15 (35) 10 | 70 | 120 | 5 Lo G =
(40) 5 | 80
(45) 5 |0
6T g unI NN T
(35) 10 | 70 6604 o >
112 | 15 (40) 10 | 80 | 130 | 5 de R
(45) 5 1 % | < i
50 5
Essg 10 | 70 C’L\}“?
(40) 10 | 80
125 15 (45) 10 | 90 | 130 | 5
(50) 5 | 100
(55) 5 |100
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ALBERI LENTI

Albero con calettatore

OUTPUT SHAFT

HIGH TECH (2D

Output shaft with shrink disc

BbIXOOHOM BAN

Monbin Ban co CcTskHOM MydhTOM

C‘ Cc
\
i
7
‘ I
O
’ ~
EZE?JE ~—C— Cc
] B o | <
— = m2— - m1— Gg
D
\J
o e M
Nl l\
r NN
Ccs Cl T g
i
i | N
T
o D u | D
|
d — gc
d 6 o
E/
63 71 90 112 125
C 315 35 45 50 44.5
Cc 1135 140 165 195 170.5
c1 88.5 115 135 160 1355
Ccs 56.5 60 75 85 795
D 30 35 40 50 55
H7
m1 40 40 50 55 60
m2 25 25 30 40 50
g 72 80 90 110 115
Gg 4 4 6 1 4
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbIV Ban
di
h6 H m3 m4 P R Ra Rb
H
63 30 145 45 30 29.8 36
m4 m3
71 35 | 175 | 45 | 30 | 348 | 425 —a /Ra Rb |
S |
90 40 210 55 35 39.8 | 54.5 R d1 S d1
- 4
112 | 50 | 245 | 60 | 45 | 498 | 60 P
125 55 215 65 55 54.8 65
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{V‘ﬁv‘ {BAE;'
HIGH TECH (2D S il

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BleOD,HOIh BAN
Estremita albero lento scanalato senza Splined output shaft without broached Wnuueson Ban
flangia brocciata flange

~.|Sp
C | F
. . de _ Profilo scanalato / Splined profile / NMpounne anMueBdC
(h10) Sc Zz mn o (f7) Sp

63 315 88.5 DZIEI )éigZ
71 35 115 Dgl’ﬁl )égéz
20 45 135 * D‘}ﬂ )éfgz )
112 50 160 DSIﬂ )éjgz
125 44.5 135.5 Dfﬁéi‘éz

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBS)XWTECH C HALLUMM TEXHUYECKUM OTAESIOM
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ALBERI LENTI

Albero lento cavo scanalato

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT

Splined hollow shaft

BbIXOOHOW BAN

Monbin wnuueBoun Ban

|

P
| T \]T l\\
— | T |
i N
A
63 71 90 112 125
C 315 35 45 50 44.5
C1 88.5 115 135 160 135.5
D * 37 45 55 *
H7
ml * 40 55 60 *
Lf * 45 55 65 *
28 x 25 35x 31 40 x 36 50 x 45 55X50
Sc DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbIV Ban
B im3| 1| P | R |Ra|Rb Sc|F (L | Eim
63 m3 F
71
. . Lf
90 _/Ra Rb
" S
125 R d1 U=L|\:‘1
~ e m
A ]
Lm
P

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBS)XMTECH C HALLUMM TEXHUYECKUM OTAESIOM
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HIGH TECH (23D @:j; @

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BleOﬂHOIZ BAnN
Estremita scanalata albero lento flangia Splined output shaft and broached WinuueBo BLIXoAHOW Ban ¢ naHueM
brocciata flange

N MacneHka H 1 G
| ‘ N. otBepcTuit D
N
/@I g8 o «
| 2 oteepcTus E
C F

Dimensioni generali / General dimensions / O6wue pa3mepbl
N° Fori N
holl
de @A @B @C | @Cl |@cCefd| 0% @D E F G H [ ho
OTBEpPCTUiA
63 315 88.5
71 35 115
90 * 45 135 *
112 50 160
125 44.5 1355

n *Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXWTECH C HALLIUM TEXHUYECKUM OTAESIOM
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1.9 Accessori

ANTIVIBRANTE VKL

Per riduttori e motoriduttori pendolari.

Fig. 4.15

HIGH TECH (2D

1.9 Accessories

RUBBER BUFFER VKL

For shaft mounted gearboxes and geared
motors.

1.9 Onuumn

PE3MHOBAA BTYJKA VKL
[N MOHTUPYeMbIX Ha Ban peyKTOpPOB U
MOTOP-PedyKTOpPOB

Tab. 4.15
P.P-P.F D1 D2 D3 L1 L2 H
63 125 40 40 16 4 152
71 125 40 40 16 4 165
90 125 40 40 16 4 200
112 21 60 60 22 8 255
125 21 60 60 22 8 310

ALBERO LENTO SPORGENTE

Tutti i riduttori sono forniti con albero lento
cavo. A richiesta, possono essere forniti kit
di montaggio per alberi sporgenti
comprensivi di linguette, rondelle e viti di
fissaggio. Le dimensioni delle linguette
sono conformi alle norme UNI 6604-69.

SINGLE OUTPUT SHAFTS

All gearboxes are supplied with hollow
output shaft. On request there are available
also assembly kits including output shafts,
keys, washers and assembly screws. The
dimensions of the keys are conform with
UNI 6604-69.

OOHOCTOPOHHWN BbIXOOHOW BAN

Bce peayKTopbl M3rotaBnMBaloTCs C Mosibim
BbIXOAHLIM BanoMm. [1o 3anpocy [ocTyneH
KOMMMEKT, BKIIO a0 Ui B cebs
LUMNUHOPUYECKUA BbIXOOAHOW Bar, LUMOHKM,
wanbbl 1 Kpenexu. Pa3mepbl LUMNOHKM
pernameHTupytotca UNI 6604-69.

F

C1

L2
Llx
m2
="
=
Lm
63-71-90-112 125
B c c1 g% ms Ly L, Lm X
63* 1 315 88,5 30 M10 50 60 25 5
71% 1 35 115 35 M10 60 70 25 5
90* 1 45 135 40 M10 70 80 25 5
112% 1 50 160 50 M12 90 100 32 5
125+ 26 445 1355 55 M 12 100 110 32 5
* ATTENZIONE *ATTENTION BHVMAHWE:

L'albero lento sporgente & fornito per
essere installato sulla versione del riduttore
con albero CAVO con diametro
STANDARD.

E3s

The output shaft is available only for
standard hollow shaft diameter.

BbixoaHo# Ban AOCTYMNeH TOMNbKO Ans
CTaHOapTHbLIX AMaMeTPOB.
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1.10 Linguette 1.10 Keys 1.10 WWnoHku
Tab. 4.17
Albero entrata d bxh tl
Input shaft
BxogHou Ban 16 5%5 3 0/ +0.1
19 6x6 35
24 8x7 4 0/ +0.2
b b
; —ti
:T' : t, .
% Albero uscita D bxh 2
- b+ R s CB)“tp“t shatft 25 8x7 3.3 0/ +0.2
72 h bIXOOHOW Ban
28 8x7 3.3 0/ +0.2
*—D d 30 8x7 3.3 0/ +0.2
32 10x8 3.3 0/ +0.2
35 10x8 3.3 0/ +0.2
40 12x8 3.3 0/ +0.2
42 12x8 3.3 0/ +0.2
45 14x9 3.8 0/ +0.2
48 14x9 3.8 0/ +0.2
50 14x9 3.8 0/ +0.2
55 16x10 4.3 0/ +0.2
60 18x11 4.4 0/ +0.3
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1.0 RIDUTTORI PARALLELI - PENDOLARI LUNGHI PLM
SHAFT MOUNTED AND PARALLEL SHAFT GEARBOXES LONG VERSION PLR
MOHTUPYEMBbIE HA BAIl LMNNMHAOPUYECKUE PEOYKTOPbLI C
YBEIIMMEHHBIM MEXKXOCEBbLIM PACCTOAHUEM PLC

Pag.
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1.1 Caratteristiche tecniche

La progettazione di questi riduttori € stata
impostata su una struttura monolitica par-
ticolarmente rigida che permette I'applica-
zione di elevati carichi.

| riduttori — motoriduttori paralleli o pendo-
lari possono essere a 3 0 4 stadi.

1.2 Designazione

HIGH TECH 2D

1.1 Technical characteristics

The design of this series of gearboxes has
been set up on a very rigid monolithic
structure enabling the application of heavy
loads.

Parallel shaft gearboxes or shaft mounted

gearboxes and motorgearboxes have 3 or 4
stages.

1.2 Designation

1.1 TexHNYeCKue XxapaKTepucTuKn

Penyktopbl ¥ MOTOP-peayKTopbl [AaHHOro
TMNa  CKOHCTPYMpOBaHbl B  LEMbHOM
HepasbeMHOM  Koprnyce,  CMOCOGHOM
BOCMPUHMMATbL MOBbILLEHHbIE HAarpysKu.

UunnuHaopuyeckue peaykTopsl nnm
MOHTUpYEMble Ha Ban pPedykTopbl U
MOTOP-PEAyKTOpbl AenATbCs Ha 3X U 4x
CTyneHyaTble.

1.2 MapkupoBka

Grand. | Tipo Tipo | Grand. | Lunghezza
Size | Type | *1 *2 | *3 ir IEC | Type| Size | Lenght Desnaone o’ CT18IGBD1
TaGapar| Tun Tun | Fabapur| Turopaaviep woropos
Esempio / Example | MNpumep
o o I
— |— 80 (B14) PLM 25 1: 23.8 80 B5 II
13
Vedi
25 B abelle
P L M prestazioni
45 C Diametro T 56 A
foro perforerﬁanc TA PLM 45 - 1:28.7 -
65 N opzional e tables fee 315 ML T71A4B5
—_ e
85 D
F1 o
95 DB oy
F2 Onyoartbid
105 CD | Amep séH
FA EePqFO0 y |
Baa
PLR | 115 FD PLR 65 F1 1: 138.8 ‘I||
FB S =
125 FDB
135 QL
56 A R
) T
L Opt(l;:nal TA - !ﬁ
* Hohlwell PLC 85 - 1:43.7 - 1
PLC durchme Ho| 3 ML | TeoB4Bs |!||
sser
N.B. NOTE. NMPUMEYAHUE

* Non sono previste le versioni PLC
115-125-135.

Specifiche:

® [*1] Albero uscita :
Nessuna indicazione = albero forato;
B = albero bisporgente integrale
C = albero forato con calettatore
N = Sporgente Integrale
D = Sporgente Scanalato
DB = Bisporgente integrale Scanalato
CD = Albero forato Scanalato
FD = Flangia brocciata
FDB = Flangia brocciata
Bisporgente
QL = Quick Locking
L = Predisposizione "Quick Locking "

F2

* We don't supply the following type:
PLC 115-125-135.

Specification:

® [*1] Output shaft :
No indication = shaft with keyway;
B = Double integral output shaft
C = hollow shaft with shrink disk
N = Output shaft
D = Splined output shaft
DB =Double splined shaft
CD =Splined hollow shaft
FD = Broached flange
FDB =Double broached flange
QL = Quick Locking
L = Adjustement "Quick Locking "

* He narotaBnueatotca Tunbl: PLC 115, 125,
135

Cneuudpmkaums:

® [*1] BbixogHou Ban:
He ykasaHo = Nonbii ¢ na3om
B = [1BONHOM LUNUHAPUYECKUN
C = lNonbIi Co CTSKHOM MydbTOM
N = BbixogHon Ban
D = OgHOCTOPOHHUIA WNNLEBON Bar
DB = [1ByCTOPOHHWI LUNNLLEBON Ban
CD = lUnuuesow nonbii Ban
FD = ®naHueBbIl
FDB =[1ByCTOpOHHUI (hnaHueBbIN
QL = Quick Locking
L = MNoarotoeneH ansa "Quick Locking"



1.2 Designazione

® [*2] Diametro albero :
Vedi tabella .

HIGH TECH 2D

1.2 Designation

® [*2] Shaft diameter :
See table .

1.2 MapkupoBka

® [*2] OuameTp BbIXOAHOTO Bana:
CMOTpM Tabnuuy

[*3]

Grandezza
- %I'ZG o Bi.sporgelnte A Flangia
abaput isporgente integrale ero Flangia brocciata
Albero forato Albg;?eft?;?é?econ Sporgeme imegrale 222:1%?2:06 Scanalato forato brocci%lta Bisporgente
h . . Integrale Double output f Double splined | Scanalato
Shaft with keyway | Hollow shaft with shrink Output shaft shaft Splined output shaft Splined Broached Double
Monkii Ban co disc N o shaft M flange broached
LUMOHOYHBIM MonbIi Ban CO CTHXHOI LinrmvHapuyeckmiq [1ByCTOPOHHNI Linnyesoit ﬂeycmopom::uu ho:llow srjaft OnaHuesbiii | 18yCTOPOHHMIA
aa0m MycpTON Basn LMAnHApU4eck Ban wnuyesol onbin ONaHLEeBbI
n nn Ban earn nmueson
CraHgapT
CraHpapt | Onumsa CraHpapT | Onums Onums
- C C... N B D DB CD FD FDB
25 @20 %123 @20 @ 20 Cranpapt - - ;
DIN 5482 DIN 5482
45 @ 30 @ 25 @ 30 & 30 CtaHgapt 35 x 31 28 X 25 -
DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
65 35 @30 @35 @ 35 CraHgapT 40 x 36 35 x 31 40 x 36
& 50 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
85 D45 | Zao | 9B @ 45 Cranpapt 58 x 53 45 x 41 58 x 53
60 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
95 P55 | gso | 95 @ 55 Crannapt 70 x 64 55 x 50 70 x 64
@ 60 CtaHgapT DIN 5482
105 @ 60 @70 & 60 @70 270 Onuwts FIAT 70 70 x 64 FIAT 70
& 70 CtaHpapT DIN 5482
115 70 80 @70 780 2 80 Onuys FIAT 80 80 x 74 FIAT 80
125 | @90 - @90 @ 90 Cranpapt FIAT 95 N FIAT 95
DIN 5480 DIN 5482 DIN 5480
135 @ 100 - @ 100 @ 100 CtaHgapT 105 x 80 100 x 94 105 x 80
Grand ) ) Predisposizione "Quick Locking "
ragizzzza "Quick Locking " Adjustement "Quick Locking *
FaGapur MogrotoeneH ans "Quick Locking
85 P25-230- @35-T40-D 45
95 @35-240 -2 45 - 50 - I 55 o ) )
105 240- 2 45 - & 50 - 3 55 - @ 60 Contattare nostro ufficio tecnico commerciale
- - - - Please, contact our technical sales dept.
115 3545 -350-355-3 60 -3 65-3 70 MoxanywcTa, CBSXXMUTECH C HALLMM TEPXHUYECKUA OTAENOM
125 @55-260-265-T70-D75-280
135 @70-375-2380-385-J90

F3




1.2 Designazione

® [*3] Posizione Albero:
Nessuna indicazione = lato destro (standard);
S = lato sinistro, montaggio dalla parte
opposta (opzionale).

HIGH TECH 2D

1.2 Designation

® [*3] Mounting Shaft:
No indication (standard) = on right side;
S = on left side, on the opposite.

1.2 MapkupoBka

® [*3] NonoxeHue Bana:
He ykasaHo (CtaHgapT) = cnpasa;
S = cnesa.

Quick Locking

Albero forato con calettatore
Hollow shaft with shrink disc
[Monbli co CTSHKHON MydTON

Sporgente Integrale
Output shaft
Limnungpuyeckuin Ban

Sporgente Scanalato
Splined output shaft
LLUnvueson Ban

Albero forato Scanalato
Splined hollow shaft
Monbiv WnuueBon Ban

Flangia brocciata
Broached flange
dnaHueBbIN

Altre specifiche:

® [M1, M2, M3, M4, M5] Posizioni di
montaggio con indicazione dei tappi di
livello, carico e scarico; se non
specificato si considera standard la
posizione M6 (vedi par. 1.4).

® [T] Dispositivo antivibrante (vedi par.
1.9).

®[2, 3, 4, 6, 7, 8] Posizione della
morsettiera del motore se diversa da
quella standard (1), (5).

PLR
(25-45-115-125-135)

1- STANDARD

Posizione morsettiera
Terminal board position
MonoxeHne KNeMMHoO KOpooKu

Fa

Further specification:

® [M1, M2, M3, M4, M5] Mounting position
with indication of breather, level and drain
plugs; if not specified, standard position
is M6 (see par. 1.4).

® [T] Rubber buffer (see par. 1.9).

® [2, 3, 4, 6, 7, 8] Position of the motor
terminal box if different from the standard
one [1] (for gearmotors)

PLR
(65-85-95-105)

[Opyrvie o6o3HaveHns:

® Ecnn npu 3akase MOHTa)xHoe
NonoXeHne He ykasaHo, peayktop byaet
OCHalleH npobkamu Ansi cTaHgapTHOro
MOHTaXHOro nonoxexHua M6 (cm.Yactb
1.4).

[T] PeanHoBasi BTysnka (Tonbko Ans
MOHTUPYEMbIX Ha Bany: cM.Yactb 1.9).
® [MonoxeHusi KnemHom kopobku [2 , 3 , 4],
oTnm4yaroTcs oT CTaHOapTHOro
nonoxenus [1]
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1.3 Versioni 1.3 Versions 1.3 UcnonHeHunsn
PL.. PL..F.. PL.. PL..F.. (**)
(25-45-115-125) (25-45-115-125-135) (65-85-95-105) (65-85-95-105)

PLM...
(IEC)

=
| Blp
(L]

PLR...

PLC

(**) Le flange sono disponibili nella versione standard solo come indicato in figura/Le Flange sono tutte modulari fatta eccezione per la grandezza 65.
Flanges are only available in standard version as shown in the figure/All flanges can be modulated except for dimension 65.
PnaHLpbl 4OCTYMHbI TONBLKO B CTAHAAPTHOM UCMOMHEHNW, Kak MOKa3aHo Ha pucyHke / Bce dnaHubl cbeMHble, 3a UCKNoYeHNeM n3mepeHunst 65.

PLR PLR
(25-45_115-125-135) (65-85-95-105) Senso di rotazione
1- STANDARD Hanpasnenne apaLern

Posizione morsettiera 3 stadi/stages/cTyneHn
Terminal board position
Lage des Klemmenkastens

Fs



1.4 Lubrificazione

Generalita

Si consiglia I'uso di oli a base sintetica. (Vedere
a tale proposito le indicazioni riportate nel
capitolo A).

Nella Tab. 1.1 sono riportati i quantitativi di olio
necessari per il corretto funzionamento dei
riduttori.

Prescrizioni in fase d'ordine e stato di
fornitura

| riduttori della grandezza 25, 45, 65 sono forniti
completi di olio sintetico di viscosita 1SO 320.
Per questi riduttori & necessario specificare la
posizione di montaggio.

| riduttori nelle grandezze 85, 95, 105, 115, 125,
135 sono forniti predisposti per lubrificazione ad
olio ma privi di lubrificante il quale potra essere
fornito a richiesta.

Per questi riduttori € necessario specificare la
posizione di montaggio.

Posizioni di montaggio

HIGH TECH 2D

1.4 Lubrication

General information

The use of synthetic oil is recommended (see
details in Chapter A).

Tab. 1.1 shows the quantities of oil required for
correct parallel-shaft mounted gearbox
performance.

Ordering phase requirements and state of
supply

Size 25, 45, 65 gearbox are supplied with ISO
320 viscosity synthetic oil. It is necessary to
specify mounting position of this gearbox.

Size 85,95, 105, 125, and 135 parallel - shaft
mounted gearboxes are supplied pre-arranged
for oil lubrication but without lubricant that can be
requested separately.

Itis necessary to specify the mounting position
with these gearboxes.

Mounting positions

1.4 Cmaska

O6was nHdopmauus

PekomeHayeTcsi MCMONb30BaTh CUHTETUYECKUE
macna (cM. maBy A). Tabnuvua 1.1 oTobpaxaeT
Heobxoaumoe KONMU4ECTBO macra B
3aBUCMMOCTUN OT MOHT@XKHOTO MOJSIOXKEHWSI

YcnoBus K 3aKkasy umspenus
Pepyktopel 25, 45, 65 Tunopasmepos
MoCTaBNATCA 3anpaBfieHHbIMU CUHTETUYECKUM
Macriom BbI3KOCTbIO ISO 320 cCr,,
HeoGXoAMMO  yKasbiBaTb WX  MOHTaXHoe
NosoXeHue.

Pepnyktopbl 85, 95, 105, 125 Ttunopasmepos
noctaenstoTcs 6e3 cmasku, KoTopas AOMmKHa
6bITb 3akasaHa OTAENbHO.
Heo6xoaumo ykasaTb Tpebyemoe MOHTaxHOe
NoNoXXeHue AN AaHHbIX PEAYKTOPOB.

MoHTaXHble NonoXeHus

M1

%/ Carico / Breather plug | BoapyuiHblii knanaH
W Livello / Level plug / YpoBHeBasi npobka
W Scarico / Drain plug | CnveHas npobka

M3

M5

g =

M6

Tab. 1.1
Quantita di lubrificante / Lubricant Quantity / Konu4ectBo cMa3ku (Kr)
Posizioni di montaggio /Mounting Positions | MoHTaXHble NONOXeHUs! - . . .
PLM 99 g Stato di fornitura * n°. tappi olio Posizione di montaggio
PLR * No.of plugs Mounting position
PLC M1 M2 M3 M4 M5 M6 State of supply Kon-o npo6ok YkasaHue MoHTaxa
CocTosiHMe nocTaBku
25 0.700 0.600 0.500 1 Non necessaria
Riduttori forniti completi di olio sintetico Not necessary
45 1.300 | 0.900 | 1.300 | 1.300 1.200 Gearboxes supplied with synthetic oil 1 He TpebyeTcs
PeﬂyKTOpbl nocTaBnAKTCA
3anpasBrieHHbIMU CUHTETUYECKUM
65 1.850 | 1.350 | 1.550 | 1.550 1.400 Macriom 1
85 3.700 | 2.400 | 3.150 | 2.900 2.300 6
95 6.100 | 4.550 | 5.250 | 4.550 3.550 _ o e o ] 6 Necessaria
105 | 12.00 | 7.200 | 9.200 | 8.500 6.600 ol i g o it 6 Necessary
115 20.00 | 12.50 | 15.30 |13.300 11.00 o lubrication 6 Heo6xoanmo
'©yKTOPbl NOArOTOBMNEHHbIE K CMa3ke
125 31.00 | 19.00 | 24.00 | 22.00 16.00 6
135 41.00 | 30.00 | 30.00 | 32.70 20.00 6
Le quantita di olio sono approssimative; per una  Oil quantities listed in the table are approximate; to MpuBeaeHHble 3HaYeHWsi HeobXoAMMOro KonuyecTBa macna
corretta lubrificazione occorre fare riferimento al ~ lensure correct lubrication, please refer to the level mark |npuénuautensHbl.  [pu  3anpaeke  peaykTtopa — Macrom
livello segnato sul riduttore. on the gear unit. OPUWEHTVPYINTECH NO NPpobKe YPOBHA Macna.
ATTENZIONE WARNING BHUMAHUE
A) It is necessary to specify the mounting position when Ay Ecrin npu 3akase MOHTaXHOE MOMOXeHUE He Bbino
A) Se in fase d'ordine la posizione di montaggio & ordering. If the mounting position is not specified in ykasaHo,  pedyktop  6ydeT  yKOMMneKToBaH

omessa, il riduttore verra fornito con i tappi
predisposti per la posizione M6.

B) Il tappo di sfiato & allegato solo nei riduttori che
hanno piu di un tappo olio.

C) Eventuali forniture con predisposizioni tappi diverse
da quella indicata in tabella, dovranno essere
concordate.

D) Nei riduttori dove € necessario specificare la
posizione di montaggio, la posizione richiesta e
indicata nella targhetta del riduttore.

Fe

the ordering phase, the gearbox supplied will have
plugs pre-arranged for position M6.

B) A breather plug is supplied only with gearboxes that
have more than one oil plug.

C) The supply of gearboxes with different plug
pre-arrangements has to be agreed with the
manufacturer.

D) The gearboxes that need a specific assembling
position have the indication of it on the label of the
gearbox.

npobkamu Ans MOHTaXHOW no3uumn M1.

B) Bo3gywHbIMK KnanaHamy KOMMMEKTYTCS TONbKO
penykTopbl, MMetoLme 6onee, Yem ofHy NpPobky.

C) WHble BapuaHTbl ycTaHOBKM NPOBOK AOMKHbI ObITh
cornacoBaHbl C MPOU3BOANTENEM

D)Ans  pemykTtopoB, B  MapKuMpoBKe  KOTOPbIX
HEeoBXOAMMO yKa3blBaTb MOHTaXHOE MOSIOXEHWe, OHO
yKa3blBAeTCs Ha 3aBOLCKON Tabrimyke.



1.5 Carichi radiali e assiali

Quando la trasmissione del moto avviene
tramite meccanismi che generano carichi
radiali sull'estremita dell’albero, & neces-
sario verificare che i valori risultanti non
eccedono quelli indicati nelle tabelle.
Nella Tab. 1.2 sono riportati i valori dei
carichi radiali ammissibili per [I'albero
veloce (Fr;). Come carico assiale ammis-
sibile contemporaneo si ha:

Fa;=0.2x Fry

In Tab. 1.3 sono riportati i valori dei carichi
radiali ammissibili per I'albero lento (Fry) .

HIGH TECH 2D

1.5 Axial and overhung load

Should transmission movement determine
radial loads on the angular shaft end, it is
necessary to make sure that resulting
values do not exceed the ones indicated in
the tables.

In Table 1.2 permissible radial load for input
shatft are listed (Fry). Contemporary permis-
sible axial load is given by the following
formula:

Fa,;=0.2x Fry

In Table 1.3 permissible radial loads for
output shaft are listed (Fr»).

1.5 PagnanbHasa 1 oceBasi Harpy3sku

Mpu nepenaye BpaLleHUsi Yepes MexaHU3Mbl,
cosfjalolne paguasnbHyl Harpysky Ha Bar
(wkuBbl, MydTbl, 3BE300YKM), HEOOGXoAMMO
NPOBEPUTb, YTOObI 3HAYEHUS 3TUX Harpy3ok
He MpeBbILany ykasaHHble B Tabnumue.

B Tabnuue 1.2 npuBedeHbl OOMycTUMble
paguansHon Harpysku (Fry) ansa BxogHOro

Bana. [ng onpegeneHus  OONycTUMOMN

aKkcuarnbHom Harpyskm ncnonb3ynte
opMyny:

opmyny Fai=0.2x Fr,

B Tabnuue 1.3 npuBegeHbl [OMycTUMble

paguneHon Harpysku (Fry) Ans BXOQHOro

Come carico assiale ammissibile contem-  Permissible axial load is given by the Bama. [ina onpeaenexust  AomnycTMMON
poraneo si ha: following formula: akcnansHou Harpysku ncnonesymte
dopmyny:
Fa, = 0.2 x Fry Fa,=0.2x Fr» Fa, =0.2 x Fr,
Tab. 1.2
Fry [N]
n
[miﬁ'l] PLR.
25/3 | 25/4 | 45/3 | 45/4 65/3 85/3 95/3 | 105/3 | 115/3 | 125/3 | 135/3 Fr.z
2800 430 520 600 600 1000 1250 *
1400 ) 550 700 800 800 1200 1500 * \;
900 600 800 920 920 1300 1600 * ;
500 850 1100 1300 1300 1500 1800 * \ (::
Tab. 1.3 L }
L
Frg [N] = =
o PLM. - PLR. - PLC. Frxi2=1.25-Fri2
P! _—
i 25 45 65 85 95 105 125 135 y &
160 1300 3550 5775 8000 14000 17500 22100 24800 32000 w\ C:)
125 1300 3750 6875 10000 16000 18000 22500 26000 33500 L :
90 1800 4000 7000 10000 16000 19000 23500 27000 35200 03-L
60 1800 4500 7550 10600 18000 23000 27500 34200 44600
Frx12=08 - Friz
40 1800 5000 8400 11800 20000 29000 34000 41000 53200 {}
vv\
25 2300 5000 8750 12500 20000 30000 40000 50000 60000 ) : 'l 'l
‘
16 2300 5000 8750 12500 20000 32500 43000 57000 65000 \L ;
10 2800 5000 8750 12500 20000 32500 43000 57000 65000 08 L
5 3000 5000 8750 12500 20000 32500 43000 57000 65000
* Richiedere ad Ufficio Tecnico/ Request to our Technical Dept. | ObpaTuTech B Hall TEXHUYECKUI OTAEN
| carichi radiali indicati nelle tabelle siinten- ~ The radial loads shown in the tables are = PaguanbHble Harpysks YykasaHHble B
dono applicati a meta della sporgenza  applied on the middle of standard shaft Tabnuuax COOTBETCTBYIOT TOYKe

dell'albero lento standard (vedi fig. 8.14) e
sono riferiti ai riduttori operanti con fattore
di servizio 1. Valori intermedi relativi a
velocita non riportate possono essere
ottenuti per interpolazione considerando
perd che Fr; a 500 min™ e Fr, a 5 min™
rappresentano i carichi massimi consentiti.
Per i carichi non agenti sulla mezzeria
dell’albero lento o veloce si ha:

a 0.3 della sporgenza:

Fry,=1.25 X Fi1»
a 0.8 dalla sporgenza:

Fry= 0.8 x Fro

extensions (see fig.8.14). Base of these
values is a service factor 1.

Values for speeds that are not listed can be
obtained through interpolation but it must
be considered that Fr; at 500 min" and Fr»
at 5 min” represent the maximum allowable
loads.

For radial loads which are not applied on
the middle of the shafts, the following
values can be calculated:

at 0.3 from extension:
Ff'x =1.25x Fr1.2
at 0.8 from extension:
Fry=0.8x Fr1

NpunoXeHna ycunma K UeHTpy Bana wu

NPUMEHUMbI K PeayKTopam C CepBuC-
dakTopam 1. He yKasaHHble
NMPOMEXYTOYHbIE  3HAYEHWs] CKOPOCTEWN,
MoryT ObITb nosy4veHsbl nytem
WHTEpNonsuuu, HO Heo6XxoaMMo
yunTbiBaTh, 4TO Fry mpu 500 min' u Fr,
npy 5 min' npeactaenawT  cobou
MaKkCMMarnbHO  JOMYCTMMblE  Harpysku.

3HayeHnsa Harpysok, KOTopble MPUIOXEHbI
He Nno OCeBOW IMHUN BbIXOAHOrO Bana
MOryT 6bITb ByAyT NONyYeHbl pac4eToM:

Mpwn 0.3L:

Fry= 1.25x Fri2
Mpn 0.3L:
Fry=0.8 X Fy12
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HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori PLR 1.6 PLR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctukm peaykrtopos PLR
PLR 25/3 ko B
n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n; =900 min™ n; = 500 min™
ir n» Tom P RD n» Tom P RD n» Tom P RD ns Tom P RD IEC
min* Nm KW % min* Nm kw % mint Nm kw % min™ Nm KW %

17,2 | |162,3| 90 | 1,64 | 93 81,2 100 091 | 93 52,2 | 110 | 0,64 93 29,0 | 110 | 0,36 | 93
20,4 | |137,5| 90 | 1,39 | 93 68,8 100 | 0,77 | 93 44,2 | 110 | 0,54 93 24,6 | 110 | 0,30 | 93
238 |[117,7| 90 | 1,19 | 93 58,9 100 0,66 | 93 37,8 | 110 | 0,46 93 21,0 | 110 | 0,26 | 93
27,4 11102,2| 90 | 1,04 | 93 51,1 100 | 0,58 | 93 32,8 | 110 | 0,40 93 18,2 | 110 | 0,23 | 93
32,0 875 | 90 | 0,89 | 93 43,7 100 0,49 | 93 28,1 | 110 | 0,34 93 156 | 110 | 0,19 | 93
36,9 758 | 90 | 0,77 | 93 37,9 100 | 0,43 | 93 24,4 | 110 | 0,30 93 13,5 | 110 | 0,17 | 93
42,6 65,7 | 90 | 0,67 | 93 32,8 100 0,37 | 93 21,1 | 110 | 0,26 93 11,7 | 110 | 0,15 | 93

548 || 511 | 90 | 052 | 93 || 256 | 100 | 029 | 93 || 164 | 110 | 020 | 93 || 91 | 110 | 0,11 | 93 (55?5(;)14)
64,6 || 433 | 90 | 044 | 93 || 21,7 | 100 | 024 | 93 || 139 | 110 | 027 | 93 || 7,7 | 110 | 0,20 | 93 -

755 || 371 | 90 | 038 | 93 || 185 | 100 021 | 93 || 119 | 110 | 015 | 93 6,6 | 110 | 0,08 | 93 (B5-B14)
870 |[322| 90 | 033| 93 || 161 | 100 | 018 | 93 || 103 | 110 | 0,23 | 93 || 57 | 110 | 0,07 | 93 (35(-3314)

101,6|| 275 | 9 | 0,28 | 93 13,8 100 | 0,26 | 93 89 | 110 | 0,11 93 49 | 110 | 0,06 | 93
117,31 239 | 90 | 0,24 | 93 11,9 100 | 0,23 | 93 7,7 | 110 | 0,09 93 43 | 110 | 0,05 | 93
1353|| 20,7 | 90 | 0,21 | 93 10,3 100 | 0,12 | 93 6,7 | 110 | 0,08 93 3,7 | 110 | 0,05 | 93
159,1|| 176 | 90 | 0,18 | 93 8,8 100 | 0,20 | 93 57 | 110 | 0,07 93 3,1 | 110 | 0,04 | 93
187,8|| 149 | 90 | 0,15 | 93 7,5 100 | 0,08 | 93 4,8 | 110 | 0,06 93 2,7 | 110 | 0,08 | 93
2139|131 | 9 | 0,13 | 93 6,5 100 | 0,07 | 93 4,2 | 110 | 0,05 93 2,3 | 110 | 0,03 | 93 @
2541|110 | 9 | 0,11 | 93 5.5 100 | 0,06 | 93 35 | 110 | 0,04 93 2,0 | 110 | 0,02 | 93

PLR 25/4 46

n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n,= 900 min™ n, =500 min™
ir n» Tom P RD n» Tom P RD n» Tom P RD ns; Tom P RD IEC
min™ Nm KW % min* Nm kw % min Nm kw % min* Nm KW %

280,1|| 100 | 90 | 0,20 | 91 5,0 100 0,06 | 91 3,2 110 | 0,04 | 91 1,8 | 110 | 0,02 | 91
327,1 8,6 90 | 0,09 | 91 4,3 100 0,05 | 91 2,8 | 110 | 0,03 | 91 1,5 | 110 | 0,02 | 91
377,0 7.4 90 | 0,08 | 91 3,7 100 0,04 | 91 2,4 | 110 | 0,03 | 91 1,3 | 110 | 0,02 | 91
440,4 6,4 90 | 0,07 | 91 3,2 100 0,04 | 91 2,0 | 110 | 0,03 | 91 1,1 | 110 | 0,01 | 91

63

5082 || 55 | 90 | 006 | 91 2,8 | 100 | 003 | 91 1,8 | 110 | 0,02 | 91 1,0 | 110 | 0,01 | 91 (B5-B14)
5864 || 48 | 90 |005 | 91 24 | 100 | 0,03 | 91 15 | 110 | 0,02 | 91 0,85 | 110 | 0,01 | 91 56
(B5-B14)

689,4 4,1 90 | 0,04 | 91 2,0 100 0,02 | 91 1,3 110 | 0,02 | 91 0,73 | 110 | 0,01 | 91
813,8 3,4 90 | 0,04 | 91 1,7 100 0,02 | 91 1,1 | 110 | 0,01 | 91 0,61 | 110 | 0,01 | 91
927,0 3,0 90 [ 003 | 91 15 100 0,02 | 91 1,0 | 110 | 0,01 | 91 0,54 | 110 | 0,01 | 91
1101 2,5 90 | 0,03 | 91 13 100 0,01 | 91 0,82 | 110 | 0,01 | 91 0,45 | 110 | 0,01 | 91

tutti i rapporti

all ratios
Pt [kVV] BCe nepefayn

4.0

Fs



1.6 Prestazioni riduttori PLR

1.6 PLR gearboxes performances

HIGH TECH (2D

1.6 Xapaktepuctuku peaykropos PLR

PLR 45/3 B

n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n; =900 min™ n1 = 500 min™
ir n, | Tw | P | RD n, | Taw | P | RD n. | Tu | P | RD n, | Tw | P | RD IEC
min™* Nm kw % min™ Nm KW % min™* Nm kw % min* Nm kW %

28,7 || 97,7 | 225 | 25 | 93 || 488 | 250 | 1,4 | 93 || 31,4 | 270 | 096 | 93 || 174 | 270 | 053 | 93
320 || 875 | 225 | 22 | 93 || 438 | 250 | 12 | 93 ||281 | 270 | 086 | 93 || 156 | 270 | 0,48 | 93
409 || 684 | 225 | 1,7 | 93 || 342 | 250 | 096 | 93 ||220| 270 | 067 | 93 || 12,2 | 270 | 0,37 | 93
45,7 || 61,3 | 225 | 1.6 | 93 || 307 | 250 | 086 | 93 || 19,7 | 270 | 0,60 | 93 || 11,0 | 270 | 0,33 | 93 112 @
52,8 || 530 | 225 | 1,3 | 93 || 265 | 250 | 075 | 93 || 17,0 | 270 | 052 | 93 95 | 270 | 029 | 93 (8150-:(1;)
60,1 || 466 | 225 | 1,2 | 93 || 233 | 250 | 066 | 93 || 150 | 270 | 0,46 | 93 83 | 270 | 0,25 | 93 (B5-B14)
70,6 || 39,7 | 225 | 1,0 | 93 || 198 | 250 | 056 | 93 || 127 | 270 | 0,39 | 93 71 | 270 | 022 | 93 %
857 || 327 | 225 | 0,83 | 93 || 163 | 250 | 046 | 93 || 105 | 270 | 0,32 | 93 58 | 270 | 0,18 | 93 (B5-B14)
100,7|| 27,8 | 225 | 0,70 | 93 || 139 | 250 | 0,39 | 93 89 | 270 | 027 | 93 50 | 270 | 0,15 | 93 (55?314)
1071 || 26,1 | 225 | 066 | 93 || 131 | 250 | 037 | 93 84 | 270 | 026 | 93 47 | 270 | 014 | 93
132,7|| 21,1 | 225 | 053 | 93 || 106 | 250 | 0,30 | 93 68 | 270 | 021 | 93 38 | 270 | 0,11 | 93 (Bs?ém)
152,9|| 18,3 | 225 | 0,46 | 93 92 | 250 | 026 | 93 59 | 270 | 0,18 | 93 33 | 270 | 0,10 | 93
188,9| | 14,8 | 225 | 0,38 | 93 74 | 250 | 021 | 93 || 48 | 270 | 015 | 93 2,6 | 270 | 0,08 | 93
232,0|| 12,1 | 225 | 0,31 | 93 60 | 250 | 017 | 93 39 | 270 | 012 | 93 22 | 270 | 007 | 93

PLR 45/4 th s

(Vedere Paragrafo 1.11).

(Look at chapter 1.11).

(CmoTpu naparpacp 1.11).

n, = 2800 min™ n, = 1400 min™ n; = 900 min™ n, =500 min™
ir ns Tom P RD n» Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min™ Nm kW % min™* Nm kW % min™ Nm kW % min™ Nm kW %
301,6 9,3 225 | 0,24 91 4,6 250 0,13 91 3,0 270 | 0,09 91 1,7 270 | 0,05 91
366,2 7,6 225 | 0,20 91 3,8 250 0,11 91 2,5 270 | 0,08 91 1,4 270 | 0,04 91
430,4 6,5 225 | 0,17 91 3,3 250 0,09 91 2,1 270 | 0,07 91 1,2 270 | 0,04 91 80
457,8 6,1 225 | 0,16 91 3,1 250 0,09 91 2,0 270 | 0,06 91 1,1 270 | 0,03 91 (B5)
566,38 4,9 225 | 0,13 91 2,5 250 0,07 91 1,6 270 | 0,05 91 0,88 | 270 | 0,03 91 (éé)
653,3 4,3 225 | 0,11 91 2,1 250 0,06 91 1,4 270 | 0,04 91 0,77 | 270 | 0,02 91
807,0 3,5 225 | 0,09 91 1,7 250 0,05 91 1,1 270 | 0,03 91 0,62 | 270 | 0,02 91
991,4 2,8 225 | 0,07 91 1,4 250 0,04 91 0,91 | 270 | 0,03 91 0,50 | 270 | 0,02 91
tutti i rapporti
Pty [kW] a6 nopensn
6.5
@ ATTENZIONE! @ WARNING! ) BHUMAHME!

Fo



HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori PLR 1.6 PLR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctuku pegykrtopoB PLR
PLR 65/3 h -
= 2800 min* n,= 1400 min* n,; =900 min™ n; =500 min™
ir ny Tom P RD Ny Tom P RD no Tom P RD Ny Tom P RD IEC
min? Nm KW % min™* Nm KW % min™ Nm KW % min Nm KW %

26,4 | |106,2| 540 | 6,5 93 53,1 600 3,6 93 34,1 | 650 | 2,5 93 19,0 | 650 | 1,4 93
32,3 86,7 | 540 | 5,3 93 43,3 600 2,9 93 27,9 | 650 | 2,0 93 155 | 650 | 1,1 93
37,6 74,5 | 540 | 4,5 93 37,3 600 2,5 98 24,0 | 650 | 1,8 93 13,3 | 650 | 1,0 93

46,0 || 608 | 540 | 3,7 | 93 || 304 | 600 | 21 | 93 || 196 | 650 | 1.4 | 93 || 109 | 650 | 0,79 | 93 (851-18214)
543 || 515 | 540 | 3,1 | 93 || 258 | 600 | 1,7 | 93 || 166 | 650 | 1,2 | 93 92 | 650 | 0,67 | 93 100
644 || 434 | 540 | 26 | 93 || 21,7 | 600 | 15 | 93 140 | 650 | 1,0 | 93 78 | 650 | 057 | 93 (BS-B14)
744 || 376 | 540 | 23 | 93 || 188 | 600 | 1,3 | 93 || 121 | 650 | 089 | 93 6,7 | 650 | 0,49 | 93 20
854 || 328|540 | 20 | 93 || 164 | 600 | 1,1 | 93 || 105 | 650 | 0,77 | 93 59 | 650 | 0,43 | 93 (B5-B14)
99,0 || 283 | 540 | 1,7 | 93 || 141 | 600 | 096 | 93 9,1 | 650 | 0,67 | 93 50 | 650 | 0,37 | 93 (55?5?1 2
116,2|| 241 | 540 | 1,5 | 93 || 120 | 600 | 0,81 | 93 7,7 | 650 | 057 | 93 43 | 650 | 0,31 | 93
138,8|| 202 | 540 | 1,2 | 93 || 10,1 | 600 | 0,68 | 93 6,5 | 650 | 0,48 | 93 36 | 650 | 0,26 | 93 LB
63 B5

152,8|| 18,3 | 540 | 1,1 93 9,2 600 | 0,62 | 93 59 | 650 | 0,43 | 93 33 | 650 | 0,24 | 93
175,4|| 16,0 | 540 | 1,0 93 8,0 600 | 0,54 | 93 51 | 650 | 0,38 | 93 2,9 | 650 | 0,21 | 93
197,9|| 14,1 | 540 | 0,86 | 93 7,1 600 | 0,48 | 93 45 | 650 | 0,33 | 93 25 | 650 | 0,18 | 93

tutti i rapporti
all ratios

Pty [kW] BCe Nepeaaym
8.0
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1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.6 PLR gearboxes performances

@

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos PLR

= 2800 min™ = 1400 min™ =900 min™ n, = 500 min™
ir N, T2M P RD n, T2M P RD n, T2M P RD N, Tom P RD IEC
min Nm KW % min? Nm KW % min* Nm KW % min? Nm KW %
23,8 | |117,9| 720 | 9,6 93 58,9 | 800 5,3 93 379 | 850 | 3,7 93 21,0 | 850 | 2,0 93
27,5 ||101,7| 765 | 8,8 93 50,8 | 850 4,9 93 32,7 | 920 | 34 93 182 | 920 | 1,9 93
34,5 81,2 | 810 | 7,4 93 40,6 | 900 4,1 93 26,1 | 950 | 2,9 93 145 | 950 | 1,6 93
38,7 72,3 | 855 | 7,0 93 36,1 | 950 3,9 93 23,2 | 1050 | 2,7 93 12,9 | 1050 | 1,5 93
43,7 64,1 | 900 | 6,5 93 32,0 | 1000 | 3,6 93 20,6 | 1050 | 2,5 93 11,4 | 1050 | 1,4 93 (551_?3214)
56,3 49,7 | 990 | 55 93 24,9 | 1100 | 3,1 93 16,0 | 1200 | 2,2 93 8,9 | 1200 | 1,2 93 112
63,9 43,8 | 1080 | 5,3 93 21,9 | 1200 | 3,0 93 14,1 | 1300 | 2,1 93 7,8 | 1300 | 1,1 93 (B5-B14)
74,0 37,8 | 1080 | 4,6 93 18,9 | 1200 | 2,6 93 12,2 | 1300 | 1,8 93 6,8 | 1300 | 1,0 93 100
84,9 33,0 | 1080 | 4,0 93 16,5 | 1200 | 2,2 93 10,6 | 1300 | 1,6 93 59 | 1300 | 0,86 | 93 (B5-B14)
98,0 28,6 | 1080 | 3,5 93 14,3 | 1200 1,9 93 9,2 | 1300 | 1,4 93 51 | 1300 | 0,75 | 93
113,5|| 24,7 | 1080 | 3,0 93 12,3 | 1200 | 1,7 93 7,9 | 1300 | 1,2 93 4,4 | 1300 | 0,64 | 93 (55_9514)
136,8 || 20,5 | 1080 | 2,5 93 10,2 | 1200 1,4 93 6,6 | 1300 | 0,97 | 93 3,7 | 1300 | 0,54 | 93
160,0 | | 17,5 | 1080 | 2,1 93 8,7 | 1200 | 1,2 93 5,6 | 1300 | 0,83 | 93 3,1 | 1300 | 0,46 | 93 (35?514)
184,6 | | 152 | 1080 | 1,8 93 7,6 | 1200 1,0 93 4,9 | 1300 | 0,72 | 93 2,7 | 1300 | 0,40 | 93 7185 F
204,1 || 13,7 | 1080 | 1,7 93 6,9 | 1200 | 0,93 | 93 4,4 | 1300 | 0,65 | 93 2,4 | 1300 | 0,36 | 93
214,0|| 13,1 | 1080 | 1,6 93 6,5 | 1200 | 0,88 | 93 4,2 | 1300 | 0,62 | 93 2,3 | 1300 | 0,34 | 93
234,0 || 12,0 | 1080 | 1,5 93 6,0 | 1200 | 0,81 | 93 3,8 | 1300 | 0,57 | 93 2,1 | 1300 | 0,31 | 93
270,0 || 10,4 | 1080 | 1,3 93 5.2 1200 | 0,70 | 93 3,3 | 1300 | 0,49 | 93 1,9 | 1300 | 0,27 | 93
tutti i rapporti
Pty [KW] ace hepega
11.0
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1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.6 PLR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm peagykropos PLR

@

= 2800 min* = 1400 min* =900 min* n.=500 min*
ir n, T2M P RD n, T2M P RD n, T2M P RD n, | Tau | P | RD IEC
min Nm KW % min? Nm KW % min* Nm KW % min? Nm KW %
236 ||118,4| 1260 | 16,8 | 93 59,2 | 1400 | 93 | 93 38,1 | 1524 | 65 | 93 21,2 | 1524 | 3,6 | 93
27,4 ||102,2| 1350 | 15,5 | 93 51,1 | 1500 | 86 | 93 32,9 | 1633 | 6,0 | 93 18,3 | 1633 | 34 | 93
32,9 || 851 | 1440 | 13,8 | 93 425 | 1600 | 7,7 | 93 273 | 1742 | 54 | 93 152 | 1742 | 3,0 | 93
405 || 69,1 | 1530 | 11,9 | 93 346 | 1700 | 66 | 93 222 | 1851 | 46 | 93 12,3 | 1851 | 2,6 | 93
46,9 || 59,7 | 1620 | 10,9 | 93 29,8 | 1800 | 6,0 | 93 19,2 | 1960 | 42 | 93 10,7 | 1960 | 2,4 | 93
54,7 || 51,2 | 1800 | 10,4 | 93 256 | 2000 | 58 | 93 16,4 | 2178 | 40 | 93 91 | 2178 | 22 | 93 160 B5
654 || 42,8 | 1890 | 9,1 | 93 21,4 | 2100 | 51 | 93 13,8 | 2287 | 35 | 93 7,7 | 2287 | 20 | 93
74,2 || 37,7 | 1935 | 82 | 93 18,9 | 2150 | 4,6 | 93 12,1 | 2341 | 32 | 93 67 | 2341 | 1,8 | 93 13285
86,0 || 325 | 2000 | 7,3 | 93 16,3 | 2200 | 40 | 93 10,5 | 2200 | 2,8 | 93 58 |2200| 1,4 | 93 112B5
98,4 || 28,4 | 2000 | 63 | 93 14,2 | 2200 | 35 | 93 9,1 |2200| 25 | 93 51 |2200| 1,3 | 93 100 BS
116,0 || 24,1 | 2000 | 54 | 93 12,1 | 2200 | 3,0 | 93 78 2200 21 | 93 43 [ 2200 | 1,1 | 93 90 B5
1344 || 20,8 | 2000 | 4,9 | 93 10,4 | 2300 | 2,7 | 93 6,7 |2300| 1,9 | 93 37 | 2300|096 | 93
158,9 | | 17,6 | 2100 | 4,3 | 93 88 | 2400 | 2,4 | 93 57 | 2400 | 1,7 | 93 3,1 | 2400 | 0,85 | 93 80 B5
187,1|| 15,0 | 2100 | 3,6 | 93 75 | 2400 | 2,0 | 93 48 | 2400 | 14 | 93 2,7 | 2400 | 0,72 | 93
1995 || 14,0 | 2100 | 34 | 93 7,0 | 2400 | 1,9 | 93 45 | 2400 | 1,3 | 93 2,5 | 2400 | 0,68 | 93
221,3|| 12,7 | 2100 | 3,1 | 93 6,3 | 2400 | 1,7 | 93 41 | 2400 | 1,2 | 93 2,3 | 2400 | 0,61 | 93
2432 || 115 | 2100 | 2,8 | 93 58 | 2400 | 1,6 | 93 37 [2400 | 11 | 93 2,1 | 2400 | 0,56 | 93
266,2 || 10,5 | 2100 | 2,6 | 93 53 | 2400 | 1,4 | 93 34 | 2400 | 10 | 93 1,9 | 2400 | 0,51 | 93
tutti i rapporti
Pty [kW] ace nopema
16.0
N.B. NOTE. MPUMEYAHVE.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze é necessario verificare
lo scambio termico del riduttore (come indicato
nel par. A-1.5). Per maggiori informazioni

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

Fi2

Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it'’s

important to check the thermal capacity (comp.

par. A-1.5). For details please contact our

NOTE.
Listed weights are for reference only and can
vary according to the gearbox version.

O6paTiTe BHUMMaHWEe Ha XapakKTepUCTUKK
pedykTopoB 0OBeAeHHbIX pamkon. [ns aTux
pedyKTopoB Heo6XoavrMOo MPOBECTU MPOBEPKY
TepMuyeckon mMoLlHocTn (A-1.5).

NPUMEYAHNE

YKasaHHbIi  BEC  COOTBETCTBYET  TONbKO
UCMOMHEHNIO  C  LUNUHOPUYECKUX  BXOAHbBIM
Basiom.




1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH 2D

1.6 PLR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos PLR

@

= 2800 min™* = 1400 min* =900 min* n.=500 min*
ir n, T2M P RD n, T2M P RD n, T2M P RD n, | Tau | P | RD IEC
min Nm KW % min? Nm KW % min* Nm KW % min? Nm KW %
20.6 ||136.2| 2250 | 34.1 | 94 68.1 | 2500 | 19.0 | 94 438 | 2722 | 133 | 94 243 | 2722 | 7.4 | 94
225 ||124.4| 2295 | 31.8 | 94 62.2 | 2550 | 17.7 | 94 400 | 2777 | 12.4 | 94 222 | 2777 | 69 | 94
239 ||117.1| 2295 | 29.9 | 94 58.6 | 2550 | 16.6 | 94 37.7 | 2777 | 11.6 | 94 209 | 2777 | 65 | 94
28.6 || 97.8 | 2340 | 25,5 | 94 489 | 2600 | 14.2 | 94 31.4 | 2831 | 9.9 | 94 175 | 2831 | 55 | 94
313 || 89.4 | 2385 | 23.7 | 94 447 | 2650 | 13.2 | 94 28.7 | 2886 | 9.2 | 94 16.0 | 2886 | 51 | 94
352 || 79.5 | 2385 | 21.1 | 94 39.7 | 2650 | 11.7 | 94 255 | 2886 | 8.2 | 94 14.2 | 2886 | 4.6 | 94
385 || 72.6 | 2520 | 20.4 | 94 36.3 | 2800 | 11.3 | 94 233 | 3049 | 79 | 94 13.0 | 3049 | 4.4 | 94
449 || 62.3 | 2520 | 175 | 94 31.2 | 2800 | 9.7 | 94 20.0 | 3049 | 6.8 | 94 11.1 | 3049 | 38 | 94 160 B5
50.7 || 55.2 | 2000 | 155 | 94 276 | 2800 | 86 | 94 17.7 | 3049 | 6.0 | 94 9.9 | 3049 | 33 | 94
55.0 || 50.9 | 2000 | 14.8 | 94 255 | 2900 | 82 | 94 16.4 | 3158 | 58 | 94 9.1 |3158| 32 | 94 13285
62.7 || 44.6 | 2000 | 13.0 | 94 223 | 2900 | 7.2 | 94 14.3 | 3158 | 5.0 | 94 80 | 3158 | 2.8 | 94 112B5
70.7 || 39.6 | 2000 | 11.5 | 94 19.8 | 2900 | 6.4 | 94 12.7 | 3158 | 45 | 94 7.1 | 3158 | 249 | 94 100 BS
79.8 || 35.1 | 2100 | 105 | 94 175 | 3000 | 59 | 94 11.3 | 3267 | 41 | 94 6.3 | 3267 | 228 | 94 90 B5
87.4 || 32.0 | 2100 | 10.0 | 94 16.0 | 3100 | 55 | 94 10.3 | 3376 | 39 | 94 57 | 3376|215 | 94
90.6 || 30.9 | 2200 | 9.9 | 94 || 155 | 3200 | 55 | 94 9.9 |3484 | 39 | 94 5.5 | 3484 | 2.14 | 94 80 B5 F
1004 || 27.9 | 2100 | 9.2 | 94 13.9 | 3300 | 51 | 94 9.0 | 3593 | 36 | 94 50 | 3593|199 | 94
1105 || 25.3 | 2100 | 84 | 94 12.7 | 3300 | 4.7 | 94 8.1 [3593| 33 | 94 45 | 3593|181 | 94
126.1 || 22.2 | 2100 | 7.6 | 94 11.1 | 3400 | 42 | 94 71 |3702| 29 | 94 40 | 3702 | 1.64 | 94
139.9 || 20.0 | 2101 | 6.8 | 94 10.0 | 3400 | 3.8 | 94 6.4 |3702 | 27 | 94 36 | 3702 | 1.47 | 94
153.9|| 182 | 2102 | 6.3 | 94 9.1 | 3450 | 35 | 94 58 | 3757 | 2.4 | 94 32 | 3757 | 1.36 | 94
169.2 || 16.6 | 2103 | 5.8 | 94 83 | 3500 | 32 | 94 53 [3811| 23 | 94 30 |3811| 125 | 94
185.2|| 15.1 | 2104 | 53 | 94 76 | 3500 | 2.9 | 94 49 |3811| 21 | 94 27 | 3811|115 | 94
tutti i rapporti
Pty [kW] ace nopens
22.0
N.B. NOTE. MPUMEYAHVE.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze é necessario verificare
lo scambio termico del riduttore (come indicato
nel par. A-1.5). Per maggiori informazioni

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it'’s

important to check the thermal capacity (comp.

par. A-1.5). For details please contact our

NOTE.
Listed weights are for reference only and can
vary according to the gearbox version.

O6paTnTe BHMaHWe Ha XapakTepuUCTUKn
peayKTopoB 06BeeHHbIX pamKkon. [Ansa aTux
pedyKTopoB HEO6XOAMMO NMPOBECTU NMPOBEPKY
TepMuyeckon mMolHocTu (A-1.5).

NPUMEYAHNE

YKa3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMLKO
MCMOMHEHWNIO C LMINMHAPUYECKNX BXOOHbBIM
Basiom.
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1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH 2D

1.6 PLR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm peagykropos PLR

@

= 2800 min* = 1400 min* =900 min* n.=500 min*
ir n, T2M P RD n, T2M P RD n, T2M P RD n, | Tau | P | RD IEC
min Nm KW % min? Nm KW % min* Nm KW % min? Nm KW %
26.9 ||103.9(3780 | 438 | 94 52.0 | 4200 | 243 | 94 33.4 | 4573 | 17.0 | 94 186 | 4573 | 95 | 94
32.1 || 87.2 (3780 | 36.7 | 94 436 | 4200 | 204 | 94 28.0 | 4573 | 14.3 | 94 156 | 4573 | 7.9 | 94
379 || 73.9 | 3960 | 32.6 | 94 36.9 | 4400 | 18.1 | 94 237 | 4791 | 12.7 | 94 132 | 4791 | 7.0 | 94
40.6 || 69.0 | 3960 | 30.4 | 94 345 | 4400 | 169 | 94 222 | 4791 | 11.8 | 94 123 | 4791 | 6.6 | 94
455 || 61.5 | 4140 | 28.4 | 94 30.7 | 4600 | 15.8 | 94 19.8 | 5009 | 11.0 | 94 11.0 | 5009 | 6.1 | 94
49.7 || 56.3 | 4320 | 27.1 | 94 28.2 | 4800 | 15.1 | 94 18.1 | 5227 | 105 | 94 10.1 | 5227 | 59 | 94
54.3 || 51.6 | 4320 | 24.8 | 94 25.8 | 4800 | 13.8 | 94 16.6 | 5227 | 9.7 | 94 92 | 5227 | 54 | 94
59.7 || 46.9 | 4320 | 22.6 | 94 23.4 | 4800 | 125 | 94 15.1 | 5227 | 88 | 94 84 |5227| 49 | 94 200 B5
64.1 || 43.7 | 4320 | 21.0 | 94 21.9 | 4800 | 11.7 | 94 14.1 | 5227 | 82 | 94 7.8 | 5227 | 45 | 94 180 BS
73.8 || 37.9 | 4320 | 18.2 | 94 19.0 | 4800 | 10.1 | 94 122 | 5227 | 71 | 94 6.8 | 5227 | 39 | 94
81.3 || 345 | 4410 | 16.9 | 94 17.2 | 4900 | 9.4 | 94 11.1 | 5336 | 6.6 | 94 6.2 | 5336 | 3.7 | 94 160 B5
87.2 || 32.1 | 4410 | 158 | 94 16.1 | 4900 | 8.8 | 94 10.3 | 5336 | 6.1 | 94 57 | 5336|341 | 94 132 B5
103.9 || 27.0 | 4410 | 13.2 | 94 135 | 4900 | 7.4 | 94 87 |5336 | 51 | 94 48 | 5336 | 2.86 | 94 132 814
114.3 || 24.5 | 4500 | 12.3 | 94 12.2 | 5000 | 6.8 | 94 7.9 | 5444 | 48 | 94 44 | 5444 | 265 | 94
121.2 || 23.1 | 4500 | 11.6 | 94 || 115 | 5000 | 6.4 | 94 7.4 | 5444 | 45 | 94 41 | 5444 | 250 | 94 112B5
135.8|| 20.6 | 4500 | 10.3 | 94 10.3 | 5000 | 57 | 94 6.6 | 5444 | 40 | 94 37 | 5444 | 223 | 94 100 B5
148.2|| 18.9 | 4500 | 9.5 | 94 9.4 | 5000 | 53 | 94 6.1 | 5444 | 37 | 94 3.4 | 5444 | 205 | 94
163.1|| 17.2 | 4500 | 8.6 | 94 86 | 5000 | 48 | 94 55 | 5444 | 33 | 94 3.1 | 5444|186 | 94
190.3 || 14.7 | 4500 | 7.4 | 94 74 | 5000 | 41 | 94 47 | 5444 | 29 | 94 26 | 5444 | 159 | 94
2103 || 133 | 4500 | 6.7 | 94 6.7 | 5000 | 3.7 | 94 43 | 5444 | 26 | 94 24 | 5444 | 1.44 | 94
2294 || 122 | 4500 | 6.1 | 94 6.1 | 5000 | 3.4 | 94 39 |5444 | 24 | 94 22 | 5444 | 132 | 94
267.7|| 105 | 4500 | 52 | 94 52 | 5000 | 2.9 | 94 34 | 5444 | 20 | 94 1.9 | 5444 | 1.13 | 94
290.0|| 9.7 | 4500 | 48 | 94 48 | 5000 | 2.7 | 94 3.1 |5444 | 19 | 94 1.7 | 5444 | 1.05 | 94
tutti i rapporti
Pty [kW] ace nopena
26.0
N.B. NOTE. MPUMEYAHVE.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze é necessario verificare
lo scambio termico del riduttore (come indicato
nel par. A-1.5). Per maggiori informazioni

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

Fia

Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it'’s

important to check the thermal capacity (comp.

par. A-1.5). For details please contact our

NOTE.
Listed weights are for reference only and can
vary according to the gearbox version.

O6paTnTe BHMMaHWe Ha XapakTepuUCTUKn
peayKkTopoB 06BeeHHbIX pamkon. [Ansa aTux
pedyKTopoB HEOO6XOAMMO NMPOBECTU NPOBEPKY
TepMuyeckon mMoLlHocTn (A-1.5).

NPUMEYAHNE

YKa3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMLKO
MCMOMHEHWNIO C LIMINMHAPUYECKNX BXOOHbBIM
Basiom.




1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH 2D

1.6 PLR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm pegykropos PLR

@

= 2800 min™* = 1400 min* =900 min* n.=500 min*
ir n, T2M P RD n, T2M P RD n, T2M P RD n, | Tau | P | RD IEC
min Nm KW % min? Nm KW % min* Nm KW % min? Nm KW %
22.4 ||125.0| 6210 | 86.5 | 94 62.5 | 6900 | 48.0 | 94 402 | 7513 | 336 | 94 223 | 7513 | 18.7 | 94
23.9 ||117.0| 6300 | 82.1 | 94 58.5 | 7000 | 456 | 94 376 | 7622 | 31.9 | 94 20.9 | 7622 | 17.7 | 94
27.8 ||100.8| 6480 | 72.8 | 94 50.4 | 7200 | 40.4 | 94 32.4 | 7840 | 28.3 | 94 18.0 | 7840 | 15.7 | 94
30.4 || 92.2 | 6750 | 69.3 | 94 46.1 | 7500 | 385 | 94 29.6 | 8167 | 27.0 | 94 16.5 | 8167 | 15.0 | 94
353 || 79.2 | 6750 | 59.6 | 94 39.6 | 7500 | 33.1 | 94 255 | 8167 | 23.2 | 94 14.1 | 8167 | 12.9 | 94
40.2 || 69.6 | 6750 | 52.3 | 94 34.8 | 7500 | 29.1 | 94 22.4 | 8167 | 204 | 94 12.4 | 8167 | 11.3 | 94 225 B5
438 || 63.9 | 6750 | 48.1 | 94 32.0 | 7500 | 26.7 | 94 205 | 8167 | 18.7 | 94 11.4 | 8167 | 10.4 | 94
513 || 546 | 6750 | 41.0 | 94 || 27.3| 7500 | 22.8 | 94 || 175 | 8167 | 160 | 94 || 9.7 | 8167 | 89 | 94 20085
57.2 || 48.9 | 6750 | 36.8 | 94 245 | 7500 | 204 | 94 15.7 | 8167 | 14.3 | 94 87 |8167| 79 | 94 180 B5
63.5 || 44.1 | 6750 | 33.1 | 94 22.0 | 7500 | 184 | 94 14.2 | 8167 | 129 | 94 79 |8167| 7.2 | 94
69.2 || 405 | 6750 | 30.4 | 94 20.2 | 7500 | 16.9 | 94 13.0 | 8167 | 11.8 | 94 7.2 | 8167 | 6.6 | 94 160 B5
75.7 || 37.0 | 6750 | 27.8 | 94 185 | 7500 | 155 | 94 11.9 | 8167 | 10.8 | 94 6.6 | 8167 | 6.01 | 94 132 B5
81.0 || 345 | 6750 | 26.0 | 94 17.3 | 7500 | 14.4 | 94 11.1 | 8167 | 10.1 | 94 6.2 | 8167 | 561 | 94
88.3 || 31.7 | 6750 | 23.9 | 94 15.9 | 7500 | 13.3 | 94 102 | 8167 | 9.3 | 94 5.7 | 8167 | 515 | 94 132 B14
97.6 || 28.7 | 6750 | 21.6 | 94 14.4 | 7500 | 12.0 | 94 9.2 | 8167 | 84 | 94 5.1 | 8167 | 466 | 94 112 B5
106.2 || 26.4 | 6750 | 19.8 | 94 13.2 | 7500 | 11.0 | 94 85 | 8167 | 7.7 | 94 47 | 8167 | 428 | 94
116.3 || 24.1 | 6750 | 18.1 | 94 12.0 | 7500 | 10.1 | 94 7.7 | 8167 | 7.0 | 94 43 | 8167 | 391 | 94 100 B5
127.9|| 21.9 | 6750 | 16,5 | 94 10.9 | 7500 | 9.1 | 94 70 | 8167 | 6.4 | 94 39 | 8167 | 356 | 94
1417 || 19.8 | 6750 | 14.9 | 94 99 | 7500 | 83 | 94 6.4 | 8167 | 58 | 94 35 | 8167 | 321 | 94
155.1|| 18.1 | 6750 | 13.6 | 94 9.0 | 7500 | 75 | 94 58 | 8167 | 53 | 94 32 | 8167|293 | 94
170.7 || 16.4 | 6750 | 12.3 | 94 82 | 7500 | 6.9 | 94 53 | 8167 | 48 | 94 29 | 8167 | 267 | 94
189.1|| 14.8 | 6750 | 11.1 | 94 74 | 7500 | 6.2 | 94 48 | 8167 | 43 | 94 26 | 8167 | 241 | 94
tutti i rapporti
Pty [kW] ace nopens
33.0
N.B. NOTE. MPUMEYAHVE.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze é necessario verificare
lo scambio termico del riduttore (come indicato
nel par. A-1.5). Per maggiori informazioni

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it'’s

important to check the thermal capacity (comp.

par. A-1.5). For details please contact our

NOTE.
Listed weights are for reference only and can
vary according to the gearbox version.

O6paTnTe BHMaHWe Ha XapakTepuUCTUKn
peayKTopoB 06BeeHHbIX pamKkon. [Ansa aTux
pedyKTopoB HEO6XOAMMO NMPOBECTU NMPOBEPKY
TepMuyeckon mMolHocTu (A-1.5).

NPUMEYAHNE

YKa3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMLKO
MCMOMHEHWNIO C LMINMHAPUYECKNX BXOOHbBIM
Basiom.
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1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH 2D

1.6 PLR gearboxes performances

1.6 Xapaktepuctukm peagykropos PLR

@

= 2800 min* = 1400 min* =900 min* n.=500 min*
ir n, T2M P | RD ns TZM P | RD ns T2M P | RD n, | Twm | P | RD IEC
min Nm KW % min? Nm KW % min* Nm KW % min? Nm KW %
19,1 | |146,8 | 8100 [132,4| 94 || 73,4 | 9000 | 73,6 | 94 || 47,2 |9800| 51,5 | 94 || 26,2 | 9800 | 28,6 | 94
21,8 | |128,7| 8550 [1225| 94 || 643 | 9500 | 68,1 | 94 || 41,4 [10344) 47,7 | 94 || 23,0 |10344| 26,5 | 94
259 |[108,3| 8820 | 106,4| 94 || 54,1 | 9800 | 59,1 | 94 || 34,8 |10671| 41,4 | 94 || 19,3 |10671| 23,0 | 94
29,5 || 94,9 | 9000 | 952 | 94 || 47,5 | 10000 | 52,9 | 94 || 305 [10889| 37,0 | 94 || 16,9 |10889| 20,6 | 94
32,1 || 87,2 | 9450 | 91,7 | 94 || 43,6 | 10500 | 51,0 | 94 || 28,0 |11433| 35,7 | 94 || 156 |11433| 19,8 | 94
38,7 || 72,4 | 9000 | 72,6 | 94 || 36,2 | 10000 | 40,3 | 94 || 23,3 |10889| 28,2 | 94 || 12,9 |10889| 15,7 | 94
42,8 || 653 | 9450 | 68,8 | 94 || 32,7 | 10500 | 38,2 | 94 || 21,0 |11433| 26,8 | 94 || 11,7 |11433| 14,9 | 94
46,7 || 60,0 | 9450 | 63,2 | 94 || 30,0 | 10500 | 35,1 | 94 || 19,3 |11433| 24,6 | 94 || 10,7 |11433| 13,6 | 94
50,7 || 55,3 | 9450 | 58,2 | 94 || 27,6 | 10500 | 32,3 | 94 || 17,8 |11433| 22,6 | 94 9,9 |11433| 12,6 | 94
57,8 || 48,4 | 9450 | 51,0 | 94 || 24,2 | 10500 | 28,3 | 94 || 15,6 |11433| 19,8 | 94 8,6 |11433| 11,0 | 94 25085
651 || 43,0 | 9450 | 453 | 94 || 21,5 | 10500 | 25,1 | 94 || 13,8 |11433| 17,6 | 94 7,7 |11433| 9,8 | 94 295 B5
776 || 36,1 | 9450 | 38,0 | 94 || 18,0 | 10500 | 21,1 | 94 || 11,6 |11433| 14,8 | 94 6,4 |11433| 821 | 94
84,0 || 33,3 | 9450 | 351 | 94 || 16,7 | 10500 | 19,5 | 94 || 10,7 |11433| 13,7 | 94 6,0 |11433| 7,58 | 94 200B5
91,4 || 30,6 | 9450 | 32,2 | 94 || 153 | 10500 | 17,9 | 94 9,8 |11433| 125 | 94 55 |11433| 6,96 | 94 180 B5
100,1 || 28,0 | 9450 | 295 | 94 || 14,0 | 10500 | 16,4 | 94 9,0 |11433| 115 | 94 50 |11433| 6,36 | 94
110,1|| 254 | 9450 | 26,8 | 94 || 12,7 | 10500 | 14,9 | 94 8,2 |11433| 10,4 | 94 45 |11433| 5,78 | 94 160 B5
121,8 || 23,0 | 9450 | 242 | 94 || 11,5 | 10500 | 13,4 | 94 7.4 |11433| 94 | 94 41 |11433| 523 | 94 132 B5
134,1 || 20,9 | 9450 | 22,0 | 94 || 10,4 | 10500 | 12,2 | 94 6,7 |11433| 85 | 94 3,7 |11433| 4,75 | 94
140,1| | 20,0 | 9450 | 21,0 | 94 || 10,0 | 10500 | 11,7 | 94 6,4 |11433| 82 | 94 3,6 |11433| 4,55 | 94
153,3 || 18,3 | 9450 | 19,2 | 94 9,1 | 10500 | 10,7 | 94 59 |11433| 75 | 94 3,3 |11433| 4,15 | 94
168,7 | | 16,6 | 9450 | 17,5 | 94 8,3 | 10500 | 9,7 | 94 53 |11433| 6,8 | 94 3,0 |11433| 3,78 | 94
183,7 || 15,2 | 9450 | 16,0 | 94 7,6 | 10500 | 89 | 94 49 |11433] 62 | 94 2,7 |11433| 347 | 94
2010 || 13,9 | 9450 | 14,7 | 94 7,0 | 10500 | 81 | 94 45 |11433| 57 | 94 2,5 |11433| 3,17 | 94
2212 || 12,7 | 9450 | 133 | 94 6,3 | 10500 | 7,4 | 94 41 |11433| 52 | 94 2,3 |11433| 2,88 | 94
2451 || 11,4 | 9450 | 12,0 | 94 57 | 10500 | 67 | 94 3,7 |11433] 47 | 94 2,0 |11433| 2,60 | 94
tutti i rapporti
Pty [kW] Boa neponpn
40.0
N.B. NOTE. MPUMEYAHVE.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze é necessario verificare
lo scambio termico del riduttore (come indicato
nel par. A-1.5). Per maggiori informazioni

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

Fie

Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it'’s

important to check the thermal capacity (comp.

par. A-1.5). For details please contact our

NOTE.
Listed weights are for reference only and can
vary according to the gearbox version.

O6paTnTe BHMMaHWe Ha XapakTepuUCTUKn
peayKkTopoB 06BeeHHbIX pamkon. [Ansa aTux
pedyKTopoB HEOO6XOAMMO NMPOBECTU NPOBEPKY
TepMuyeckon mMoLlHocTn (A-1.5).

NPUMEYAHNE

YKa3aHHbI BEC COOTBETCTBYET TOMLKO
MCMOMHEHWNIO C LIMINMHAPUYECKNX BXOOHbBIM
Basiom.




Nella tab. 1.4 sono riportate le grandezze motore
accoppiabili (IEC) unitamente alle dimensioni
albero/flangia motore standard.

HIGH TECH 2D

In table 1.4 the possible shaft/flange dimensions
IEC standard are listed.

B Tabnuue 4.5 npuBeaeHbl BCe BO3MOXHbIE
KoMbuHauum Ban/cnaHey no IEC ctaHaapTy.

Tab. 1.4
Possibili accoppiamenti con motori IEC - Possible couplings with IEC motors - Bo3aMoxHble coeguHeHus ¢ IEC moTtopom
IEC ir (Tutti / All /Bce ) IEC ir (Tutti / All / Bce )
80 | 19/200 (B5) - 19/120 (B14) 19/160 - 19/140 - 19/105 e - 19/90 e 160 | 42/350e (B5) - 42/300e - 42/250e
PLR 25/3 71 14/160 (B5) - 14/105 (B14) 14/140 - 14/120 - 14/90e 132 | 38/300e (B5) - 38/350e - 38/250e
63 | 11/140 (B5) - 11/90e (B14)  11/160 - 11/120 - 11/105 PLR 105 112 | 28/250e (B5) - 28/350e - 28/300e
PLR25/4 63 | 11/140 (B5) - 11/90 (B14)  11/120 - 11/80e 100 | 28/250 (B5) - 28/350e - 28/300e
56 | 9/120 (B5) - 9/80e (B14) 9/140 - 9/90 90 | 24/200 (BS)
112 @ | 281250 (B5) - 28/160 (B14) _28/140 80, 19/200e (BS)
@) 200" | 55/400 (B5)
100 28/250 (B5) - 28/160 (B14) _ 28/140 160° | 48/350 (85)
PLR 45/3 90 | 24/200 (B5) - 24/140 (B14) - 24/250 - 24/160 - 24/120 160" | 42/350 (85)
80 [ 10/200 (B5) - 19/120 (B14) - 19/160 - 19/140 - 19/1050 PLR 115 7155 | 281300 (85) - 38/200 (B14) - 38/250
71 | 14/160 (B5) - 14/105¢ (B14) - 14/200 - 14/140 - 14/120 112 | 28/250 (B5) - 28/200 - 28/300
80 | 19/200 (B5) 100 | 28/250 (B5) - 28/200 - 28/300
PLR 45/4 n
71 | 14/160 (B5) 225" | 60/450 (B5)
112 | 28/250e (B5) - 28/160e (B14) 200" | 55/400 (BS) - 55/450
100 | 28/250 (B5) - 28/1600 (B14) 180" | 48/350 (BS) - 48/450 - 48/400
90 | 24/200e (B5) - 24/140e (B14) 24/160s - 24/120s PLR 125 | 160 1 42/350 (B5)-42/450 - 42/400
PLR 65 132 | 38/300 (B5) - 38/200 (B14)- 38/250
80 | 19/200e (B5) - 19/120e (B14) 19/160e - 19/140e
71 | 1411600 (BS) 14/200¢ - 14/140 - 141120 T ORI PR AR
63 = _— — = 100 | 28/250 (B5) - 28/200 - 28/300
11/1400 (B5) 250*|_65/550 (B5)
132 | 38/300e (B5) - 38/2000 (B14) 38/2500 225*|_60/450 (B5)
112 | 28/250e (BS) - 28/160e (B14) 28/200e - 28/300¢ PLR 1 200"1_55/400 (BS)
35 18] 4850 (B5)
100 | 28/250e (B5) - 28/160e (B14) 28/2000 - 28/300e 150 I
PLR 85 / / / / /
90 | 2412000 (B5) - 24/140+ (B14) 24/3000 - 24/250 - 24/1600 - 132] 38/300 (BS5)
24/120e
80 | 19/200e (B5) - 19/1200 (B14) 19/160s - 19/140e PLR
71 | 14/1600 (B5) PLR
160 | 42/350e (B5) - 42/300e - 42/250e (25-45-115-125-135) (65'85'95'105)
132 B -
38/300e (B5) - 38/3500 - 38/250e 1- STANDARD
112 | 28/2500 (B5) - 28/350e - 28/300e
PLR 95
100 | 28/250e (B5) - 28/3500 - 28/300e
90 | 24/200. (B5)
80 | 19/200e (B5)
Posizione morsettiera
Terminal board position - TonoxeHne KNEMMHOI KOPOOKHN
1
@ ATTENZIONE! @ WARNING! ) BHUMAHME!

(Vedere Paragrafo 1.10).

(Look at chapter 1.10).

(Cmotpu naparpad 1.10).

* Tutti i PAM sono forniti con giunto ROTEX. Peri
PAM segnati da asterisco vedere le prescrizioni
(per prescrizioni di montaggio vedere sezione A
paragrafo "Installazione")

Legenda:

11/140 (B5) 11/220

11/140 : combinazioni albero/flangia standard
(B5) :forma costruttiva motore IEC

11/120 : combinazioni albero/flangia a richiesta

N.B.

La configurazione standard della flangia at-
tacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio x:
vedi par 2.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo () i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto € opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 & quella standard):

* All PAM configurations supplied with ROTEX
coupling. Where PAM configuration is marked
with an asterisk, see directions (for mounting di-
rections, see section A, paragraph “Installation”)

Key:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : standard shaft/flange combination
(B5) :IEC motor constructive shape

11/120 : shaft/flange combinations upon request

Note.
The standard configuration for the 4 holes is
45° to the axles (like an x: see par 2.3).

For the B14 flanges marked with (¢) the holes to
fit the motor are on the axles (like a +). Therefore
we suggest to check the dimensions of the
terminal board of the motor as it will be at 45° to
the axles. Please choose the terminal board
position refering to the following sketch (in which
n° 5 is the standard position):

* Bce pepykTopbl ykoMnnekToBaHbl MydTon ROTEX
(cMoTpU ykazaHus N0 MOHTaxXy rmasa A, NyHKT
"YcraHoBka")

O603HaveHus:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : CtaHgapTHasi kombuHauus Ban/cnaHeL,
(B5) : KOHCTpyKTMBHOE MCNOMHEHWe MoTopa
11/120 : JoctynHas kombuHaumsa Ban/cdnaHey,

NPUMEYAHUE.
CrtaHpapTHoOe pacrnornoxeHue 4- oTBepcTus,
pacnonoxeHHbIX noA yrrnom 45°(cm.npumep
B pasgene 2.3).

Ona  cdnaHueB  B14, oTMe4veHHbIX ()
nocajoYHble OTBEpPCTUS ABWUraTenst HaxoaATcs
nog yrmom 45°. Tloatomy Heobxoaumo
NPOBEPUTL PAaCMOSIOKEHNE KIIEMHON KOPOOKM
(B @TOM crnyyae 5 - cTaHgapTHOE NOMNOXeHne):
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1.7 Prestazioni motoriduttori PLR

HIGH TECH 2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepucTtukn motop-

peaykTopoB
n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS
2y 2 PLR-PLM | =1 2, 2 PLR-PLM | 4= 2, 2 PLR-PLM | 4
ny= 2790 min™ 63C 2
= in n,= 1400 min™* n,= 1380 min*

0.09 kW ESKIUSEENCY 0.22 kW R 0.37 kW [t
500 ] 172 | 16 | 6.9 2504 63B 6 814 | 172 | 24 | 42 25/4 63C 4 1622] 172 | 20 | 44 25/4 63C 2
422 | 204 | 19 | 58 2504 63B 6 68.6 | 204 | 28 | 35 25/4 63C 4 136.8| 204 | 24 | 37 2504 63C 2
361 | 238 | 22 |50 25/4 63B 6 588 | 238 | 33 | 3.0 25/4 63C 4 1172 238 | 28 | 32 25/4 63C 2
314 | 274 | 25 | 43 25/4 638 6 511 | 274 | 38 | 2.6 2504, 63C 4 1018 274 | 32 | 28 25/4 63C 2
269 | 32 | 30 |37 2504 63B 6 438 | 32 | 45 | 22 25/4 63C 4 872 | 32 | 38 | 24 2504 63C 2
233 | 369 | 34 | 32 2504 63B 6 379 | 369 | 52 | 1.9 25/4 63C 4 802 | 172 | 41 | 24 2504 71B 4
202 | 426 | 40 | 28 25/4 638 6 329 | 426 | 59 | 1.7 2504 63C 4 676 | 204 | 49 | 21 25/4 71B 4
157 | 548 | 51 | 22 2504 63B 6 255 | 548 | 76 | 1.3 25/4 63C 4 580 | 238 | 57 | 18 25/4 7184
133 646 | 60 | 18 2504 63B 6 217 | 646 | 90 | 11 25/4 63C 4 504 | 274 | 65 | 15 2504 71B 4

185 | 755 | 105 |0.95 25/4 63C 4 431 32 | 76 |13 25/4 71B 4
) - 161 | 87 | 121 |o82 2504 63C 4 431 32 | 76 | 33 453 71B 4
0.13 kW o mnt o 141 | 99 | 138 | 43 65/3 63C 4 374 369 | 88 | 11 25/4 71B 4
120 1162 | 162 | 37 65/3 63C 4 337 | 409 | 97 | 26 45/3 71B 4
10.1 | 138.8 | 194 | 3.1 65/3 63C 4 32.4 | 426 | 101 | 0.99 25/4 71B 4
92 | 1528 | 213 | 28 65/3 63C 4 302 | 457 | 109 | 2.3 45/3 71B 4
gg:% %:i ﬁ g:g ggﬁ gg':j 80 | 1754 | 245 | 25 65/3 63C 4 261 | 528 | 126 | 2.0 45/3 71B 4
s 1T o28 20 Tas = 3n4 71 | 10970 | 276 | 22 65/3 63C 4 230 | 601 | 143 | 17 45/3 71B 4
w05 | 274 | 93 | 43 o4 o3n 4 195 | 706 | 168 | 1.5 453 7184
s 2 o 37 T an 4 185 | 744 | 177 | 3.4 65/3 71B 4
369 | 369 | 31 | 32 25/4 63A 4 0.25 Kk ny= 1370 min't 71A4 162 | 854 | 203 3.0 £b/2 184
31.9 126 36 28 25/4 63A 4 . 5 W n= 870 min™ 71B 6 16.1 85.7 204 | 1.2 45/3 71B 4
248 | 548 | 47 | 21 25/4 63A 4 139 .99 _ 236 _25 2E) 2l
o1 T oae o5 |28 old can 4 137 | 100.7 | 240 | 1.0 45/3 71B 4
180 | 755 | 64 | 16 25/4 63A 4 797 | 172 | 28 | 36 25/4 7174 129 107 ges 098 58 PO
156 | 87 | 74 | 14 25/4 63A 4 672 | 204 | 33 | 30 25/4 71A4 11.9 | 116.2 | 277 | 2.2 e /1B 4
134 | 1016 | 86 | 1.2 25/4 63A 4 576 | 238 | 39 | 2.6 25/4 71A4 99 | 1388 4 331 | 18 65/3 £ig e
116 | 117.3 | 100 | 1.0 25/4 63A 4 500 | 274 | 44 | 23 25/4 71A4 9.08IT152 8EE364TINL6 o /1B 4
10.1 | 1353 | 115 | 0.87 25/4 63A 4 428 32 | 52 |19 25/4 71A4 88 L l60 38l 3.1 85/3 71B 4
98 | 1388 | 118 | 5.1 65/3 63A4 371 | 369 | 60 | 17 2504 71A4 79 | 1754 | 418 | 14 65/3 7164
89 | 1528 | 130 | 46 65/3 63A 4 322 | 42.6 | 69 | 1.4 25/4 71A 4 7.5 | 1846 | 440 L 2.7 85/3 7184
7.8 | 1754 | 149 | 4.0 65/3 63A 4 300 | 457 | 74 | 3.4 45/3 71A 4 7.0 1 197.9 | 471 | 1.3 658 /1B 4
6.9 | 197.9 | 168 | 3.6 65/3 63A 4 250 | 528 | 86 | 2.9 453 71A4 68 | 2041 486 | 2.5 85/3 Z1B4
114 755 | 101 | 11 25/4 63C 6 250 | 548 | 89 | 1.1 25/4 71A4 64 | 214 | 510 | 2.4 85/3 7B 4
90 | 87 | 117 |0.94 25/4 63C 6 228 | 601 | 97 | 2.6 45/3 71A4 59 | 234 | 557 | 2.2 853 7184
85 | 101.6 | 136 |0.81 2504 63C 6 212 | 646 | 105 | 0.96 2504 71A4 5.1 | 270 1643 | 1.9 85/3 714
6.2 | 1388 | 186 | 35 65/3 63C 6 104 | 706 | 114 [ 22 453 71A4 50 | 1754 | 655  0.99 65/3 71C 6
56 | 152.8 | 205 | 3.2 65/3 63C 6 181 | 755 | 122 |0.82 25/4 71A4 48 | 184.6 | 689 | 1.9 E5i5 71C 6
49 | 1754 | 235 | 2.8 65/3 63C 6 16.0 | 857 | 139 | 1.8 45/3 71A4 44 1979 _739 L 088 E513 s
43 | 1979 | 266 | 2.4 65/3 63C 6 136 | 1007 | 163 | 1.5 45/3 71A4 43 12041 [ 762 | 1.7 85/3 71C6
128 | 1071 | 174 | 14 45/3 71A4 41 | 214 799 1.6 85/3 alCt
118 | 1162 | 188 | 32 oo/3 A4 38 | 234 | 874 |15 85/3 71C6
ny= 1370 min™ 6384 103 | 1327 | 215 | 1.2 45/3 71A4 33 | 270 lioo8| 1.3 85/3 71Cc6

ni= 870 min* 71A6 9.9 | 1388 | 225 | 2.7 65/3 71A 4
9.0 | 1528 | 248 | 2.4 65/3 71A4 no2800mint 7182
9.0 | 152.9 | 248 | 1.0 45/3 71A 4 0 5 5 kW n,= 1380 min* 71C 4
79.7 | 17.2 20 | 5.0 25/4 63B 4 8.6 160 250 | 4.6 85/3 71A 4 . ni= 910 min* 80B 6

672 | 204 | 24 |42 25/4 63B 4 78 | 1754 | 284 | 2.1 65/3 71A4

57.6 | 23.8 28 | 3.6 25/4 63B 4 7.3 | 188.9 | 306 | 0.82 45/3 71A 4
50.0 | 27.4 32 |31 25/4 63B 4 6.9 | 1979 | 321 | 1.9 65/3 71A 4 162.8] 172 30 |30 25/4 71B 2
42.8 32 37 | 2.7 25/4 63B 4 6.7 | 204.1 | 331 | 3.6 85/3 71A 4 137.3| 20.4 36 | 25 25/4 71B 2
37.1 36.9 43 2.3 25/4 63B 4 6.4 214 347 | 35 85/3 71A 4 1176/ 238 42 |22 25/4 71B 2
322 | 426 | 50 | 2.0 25/4 63B 4 59 | 234 | 379 |32 85/3 71A4 102.2| 274 | 48 | 1.9 25/4 71B 2
250 | 54.8 64 | 1.6 25/4 63B 4 5.1 270 | 438 | 2.7 85/3 71A4 87.5 32 56 | 16 25/4 71B 2
21.2 | 64.6 75 1.3 25/4 63B 4 50 | 1754 | 448 | 1.5 65/3 71B 6 80.2 17.2 61 | 1.6 25/4 71C 4
18.1 | 75.5 88 1.1 25/4 63B 4 4.7 184.6 | 471 | 2.8 85/3 71B 6 67.6 | 204 72 | 14 25/4 71C 4
15.7 | 87 | 102 10.99 25/4 63B 4 4.4 | 197.9 | 505 | 1.3 65/3 71B 6 580 | 238 | 84 |12 25/4 71C 4
135 | 1016 | 119 |0.84 25/4 63B 4 43 | 2041 | 521 | 25 85/3 71B 6 504 | 274 | 97 |10 25/4 71C 4
9.0 | 152.8 | 178 | 3.4 65/3 63B 4 4.1 214 546 | 2.4 85/3 71B 6 48.1 | 287 | 102 | 25 45/3 71C 4
7.8 | 1754 | 205 | 2.9 65/3 63B 4 3.7 234 597 | 2.2 85/3 71B 6 43.1 32 113 |0.88 25/4 71C 4
6.9 | 197.9 | 231 | 256 65/3 63B 4 32 | 270 | 689 | 1.9 85/3 71B6 2311 32 | 113 | 22 4513 71C 4
6.6 | 1327 | 244 | 1.1 45/3 71A 6 337 | 409 | 145 | 1.7 45/3 71C 4
6.3 | 138.8 | 255 | 2.5 65/3 71A6 302 | 457 | 162 |15 45/3 71C 4
5.7 | 1528 | 281 | 2.3 65/3 71A 6 30.0 46 163 | 3.7 65/3 71C 4
57 | 1529 | 281 |0.96 45/3 71A 6 261 | 528 | 187 | 1.3 45/3 71C 4
5.0 | 175.4 | 322 | 2.0 65/3 71A 6 254 | 543 192 | 31 65/3 71C 4
44 | 1979 | 364 | 1.8 65/3 71A6 230 | 601 | 213 |12 45/3 71C 4
43 | 2041 | 375 | 3.5 85/3 71A 6 214 | 644 | 228 | 2.6 65/3 71C4
41 | 214 | 393 | 33 85/3 71A 6 195 | 706 | 250 | 1.0 45/3 71C 4
3.7 | 234 | 430 | 3.0 85/3 71A 6 185 | 744 | 263 | 2.3 65/3 71C 4
32 | 270 | 496 | 2.6 85/3 71A 6 16.2 | 854 | 302 | 2.0 65/3 71C 4
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HIGH TECH 2D

1.7 Prestazioni motoriduttori PLR 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCTUKU MOTOP-
peAaykKTopoB
n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS
2y 2 PLR-PLM | =1 2, 2 pLR-PLM | 4= 2, 2 PLR-PLM | 4=
n;= 2800 min™ n;= 2800 min™* n;= 2830 min™
0.55 kW = 1380 min? Tic 4 ny= 1390 min’ 605 4 1.1 kKW n;= 1390 min’t 0 4
= n;= 910 min 80B 6 n;= 910 min 80C 6 . n= 920 min 90L 6
16.1 | 85.7 303 |0.82 45/3 71C4 6.3 | 221.3 [1061| 2.3 95/3 80B 4 48.4 | 28.7 202 | 1.2 45/3 80D 4
14.1 98 347 | 3.5 85/3 71C4 5.9 234 1121 1.1 85/3 80B 4 43.4 32 225 | 1.1 45/3 80D 4
139 99 350 | 1.7 65/3 71C4 5.7/ 2432 |1165]| 2.1 95/3 80B 4 43 528 227 | 2.6 65/3 80D 4
12.2 | 1135 | 402 | 3.0 85/3 71C4 5.2 | 266.2 | 1276 | 1.9 95/3 80B 4 37 37.6 264 | 2.3 65/3 80D 4
119 | 116.2 | 411 |15 65/3 71C4 5.1 270 1294 |0.93 85/3 80B 4 359 | 387 272 | 35 85/3 80D 4
10.1 | 136.8 | 484 | 2.5 85/3 71C4 4.9 184.6 [ 1351 | 0.96 85/3 80C 6 34 40.9 287 |0.87 45/3 80D 4
9.9 | 138.8 | 491 | 1.2 65/3 71C4 49 | 187.1 [1370] 1.8 95/3 80C 6 31.8 | 437 307 | 3.3 85/3 80D 4
9.0 | 1528 | 541 | 1.1 65/3 71C4 46 | 199.5 | 1460 1.6 95/3 80C 6 30.2 46 323 | 19 65/3 80D 4
8.6 160 566 | 2.1 85/3 71C4 4.5 204.1 | 1494 |0.87 85/3 80C 6 25.6 54.3 382 | 1.6 65/3 80D 4
7.9 175.4 | 621 [0.97 65/3 71C4 4.3 214 1566 | 0.83 85/3 80C 6 24.7 56.3 396 | 2.8 85/3 80D 4
7.5 | 1846 | 653 | 1.8 85/3 71C4 4.1 | 2213 [1620]| 1.5 95/3 80C 6 218 | 639 | 449 | 2.7 85/3 80D 4
7.0 1979 | 701 10.86 65/3 71C4 3.7 2432 11780 1.3 95/3 80C 6 21.6 64.4 453 | 1.3 65/3 80D 4
6.8 204.1 | 722 | 1.7 85/3 71C4 34 266.2 {1949 | 1.2 95/3 80C 6 18.8 74 520 | 2.3 85/3 80D 4
6.4 214 758 | 1.6 85/3 71C4 18.7 | 74.4 523 | 1.1 65/3 80D 4
5.9 234 828 | 1.4 85/3 71C4 16.4 | 84.9 597 2 85/3 80D 4
51 | 270 | 956 | 1.3 85/3 71C 4 0.88 kW EEELE 80C 4 16.3 | 85.4 | 600 | 1 65/3 80D 4
49 | 1846 | 991 | 1.3 85/3 80B 6 . 14.2 98 689 | 1.7 85/3 80D 4
4.9 187.1 11004 | 2.4 95/3 80B 6 14.1 98.4 692 | 3.2 95/3 80D 4
4.6 199.5 11071 | 2.2 95/3 80B 6 14 99 696 | 0.86 65/3 80D 4
45 | 204.1 [ 1096 | 1.2 85/3 80B 6 785 | 172 |100 | 1.0 25/4 80C 4 12.6 | 1105 | 785 | 4.2 105 80D 4
4.3 214 1149 1.1 85/3 80B 6 66.2 | 204 | 118 10.85 25/4 80C 4 12.2 | 1135 | 798 | 1.5 85/3 80D 4
4.1 | 221.3 11188 2.0 95/3 80B 6 47.0 | 28.7 166 | 1.5 45/3 80C 4 12 116 815 | 2.7 95/3 80D 4
3.9 234 1256 1.0 85/3 80B 6 422 32 185 | 1.3 45/3 80C 4 11.0 | 126.1 | 896 | 3.8 105 80D 4
3.7 | 2432 [1305] 1.8 95/3 80B 6 418 | 323 187 | 3.2 65/3 80C 4 10.3 | 1344 | 945 | 2.4 95/3 80D 4
3.4 | 266.2 [1429| 1.7 95/3 80B 6 359 | 376 | 218 | 2.8 65/3 80C 4 10.2 | 136.8 | 962 | 1.2 85/3 80D 4
3.4 270 [144910.90 85/3 80B 6 33.0 | 409 237 | 11 45/3 80C 4 9.9 | 139.9 | 994 | 3.4 105 80D 4
295 | 457 | 265 |0.94 45/3 80C 4 9.0 | 153.9 [1093| 3.2 105 80D 4
B - 293 46 266 | 2.3 65/3 80C 4 8.7 | 1589 [1117| 2.1 95/3 80D 4
i 200 min e 256 | 52.8 | 306 | 0.82 45/3 80C 4 87 | 160 |1125| 1.1 85/3 80D 4
n= 910 min't 80C 6 249 | 543 | 314 | 1.9 65/3 80C 4 82 | 169.2 |1202| 2.9 105 80D 4
240 | 563 | 326 | 3.4 85/3 80C 4 7.5 | 1852 [1315| 2.7 105 80D 4
211 | 639 370 | 3.2 85/3 80C 4 7.5 | 184.6 |1297 | 0.92 85/3 80D 4
162.8| 17.2 41 | 2.2 25/4 71C2 210 | 644 | 373 | 16 65/3 80C 4 7.4 | 187.1 [1315]| 1.8 95/3 80D 4
137.3| 20.4 49 | 1.9 25/4 71C2 18.2 74 428 | 2.8 85/3 80C 4 7.3 | 126.1 11354 | 2.7 105 90L6
117.6| 23.8 57 |16 25/4 71C2 181 | 744 | 431 | 1.4 65/3 80C 4 7 1995 11402 | 1.7 95/3 80D 4
102.2| 27.4 65 | 1.4 25/4 71C2 159 | 849 | 492 | 2.4 85/3 80C 4 6.8 | 204.1 |1435]|0.84 85/3 80D 4
97.6 | 28.7 68 | 3.3 45/3 71C2 158 | 854 | 494 | 1.2 65/3 80C 4 6.6 | 1399 [1501| 2.5 105 9016
87.5 32 76 | 1.2 25/4 71C2 13.8 98 567 | 2.1 85/3 80C 4 6.5 214 11504 0.8 85/3 80D 4
87.5 32 76 | 3.0 45/3 71C2 13.6 99 573 | 1.0 65/3 80C 4 6.3 | 221.3 |1555| 15 95/3 80D 4
80.8 | 17.2 82 | 12 25/4 80B 4 119 | 1135 | 657 | 1.8 85/3 80C 4 6.0 | 153.9 [1652| 2.3 105 9016
68.1 | 204 | 98 | 1.0 25/4 80B 4 116 | 116 | 672 | 33 95/3 80C 4 57 | 2432 |1709| 1.4 95/3 80D 4
584 | 238 114 10.88 25/4 80B 4 11.6 | 116.2 | 673 | 0.89 65/3 80C 4 54 | 169.2 [1816 | 2.1 105 901L6
48.4 | 28.7 138 | 1.8 45/3 80B 4 10.0 | 134.4 | 778 | 3.0 95/3 80C 4 5.2 | 266.2 |1871| 1.3 95/3 80D 4
43.4 32 153 | 1.6 45/3 80B 4 99 | 1368 | 792 | 15 85/3 80C 4 5.0 | 185.2 11987 1.9 105 901L6
370 | 376 | 180 | 3.3 65/3 80B 4 85 | 158.9 | 920 | 2.6 95/3 80C 4 49 | 187.1 [1987| 1.2 95/3 90L 6
340 | 409 | 196 | 1.3 45/3 80B 4 8.4 160 926 | 1.3 85/3 80C 4 4.6 | 1995 [ 2119 1.1 95/3 90L 6
304 | 457 | 219 | 1.1 45/3 80B 4 73 | 1846 11069 1.1 85/3 80C 4 4.2 | 221.3 |2350| 1 95/3 90L 6
30.2 46 220 | 2.7 65/3 80B 4 72 11871 |1083| 2.2 95/3 80C 4 3.8 | 243.2 |2583|0.93 95/3 90L 6
26.3 | 52.8 | 253 | 0.99 45/3 80B 4 6.8 | 1995 |1155| 2.1 95/3 80C 4 3.5 | 266.2 |2827]0.85 95/3 90L 6
256 | 543 | 260 | 2.3 65/3 80B 4 6.6 | 204.1 | 1182 1.0 85/3 80C 4
23.1 | 60.1 | 288 |0.87 45/3 80B 4 6.3 214 | 1239|097 85/3 80C 4 n,= 2830 min'* s0C 2
216 | 644 | 309 | 1.9 65/3 80B 4 6.1 | 221.3 [1281| 1.9 95/3 80C 4 1 5 kW ny= 1400 min™ 90L 4
18.8 74 355 | 3.4 85/3 80B 4 5.8 234 | 1355 | 0.89 85/3 80C 4 ’ n= 925min’ 90LB 6
187 | 744 | 357 | 1.7 65/3 80B 4 56 | 243.2 |1408| 1.7 95/3 80C 4
16.4 | 84.9 | 407 | 2.9 85/3 80B 4 5.1 | 266.2 1541 ] 1.6 95/3 80C 4 164.5| 17.2 81 | 11 25/4 80C 2
163 | 854 | 409 | 15 65/3 80B 4 138.7| 20.4 96 |0.94 25/4 80C 2
14.2 98 470 | 2.6 85/3 80B 4 118.9| 23.8 112 | 0.8 25/4 80C 2
14.0 99 474 | 1.3 65/3 80B 4 n;= 2830 m!n'i 80B 2 98.6 28.7 135 | 1.7 45/3 80C 2
122 | 1135 | 544 | 22 85/3 80B 4 1.1 kW n;= 1390 min’ 80D 4 884 | 32 | 15115 45/3 80C 2
120 | 1162 | 557 | 1.1 65/3 80B 4 M= 920 min 9oL 6 753 | 376 | 177 | 31 65/3 80C 2
10.2 | 136.8 | 656 | 1.8 85/3 80B 4 69.2 | 40.9 193 | 1.2 45/3 80C 2
10.0 | 138.8 | 665 | 0.90 65/3 80B 4 619 | 457 215 1 45/3 80C 2
9.1 | 152.8 | 732 |0.82 65/3 80B 4 igg? ;(7)‘21 ?g ig ggﬁ ggg 2 61.5 46 217 | 25 65/3 80C 2
8.7 1589 | 761 | 3.2 95/3 80B 4 118.9 23.8 82 1'1 25/4 80B 2 53 26.4 251 | 24 65/3 90L 4
8.7 160 767 | 1.6 85/3 80B 4 103'3 27'4 95 |0 :95 25/4 80B 2 50.9 27.5 262 | 3.2 85/3 90L 4
75 | 1846 | 885 | 1.4 85/3 80B 4 98 6 28.7 99 2 3 45/3 80B 2 48.8 | 28.7 273 10.92 45/3 90L 4
7.4 | 187.1 | 897 | 2.7 95/3 80B 4 88.4 3é 110 | 0 '81 25/4 80B 2 43.8 32 305 | 0.82 45/3 90L 4
7.0 199.5 | 956 | 2.5 95/3 80B 4 88.4 30 110 '2 45/3 80B 2 43.3 32.3 307 2 65/3 90L 4
6.8 | 204.1 | 978 | 1.2 85/3 80B 4 80.8 17.2 121 | 0.83 25/4 80D 4 40.6 | 345 328 | 2.7 85/3 90L 4
6.5 214 1026 | 1.2 85/3 80B 4 69:2 40:9 141 i.6 45/3 80B 2 37.2 37.6 358 | 1.7 65/3 90L 4
527 | 264 | 186 | 32 65/3 80D 4 362 | 387 | 368 | 26 85/3 2014
32 43.7 416 | 2.4 85/3 90L 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori PLR

HIGH TECH 2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepucTtukn motop-

penykTopoB
n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS ~
2y 2 PLR-PLM | =1 2, 2 PLR-PLM | 4= 2, 2 PLR-PLM | 4
ny= 2830 min* n;= 2770 min™ 80D 2 ny= 2840 min™ 90L 2
1 5 kW ni= 13(3)3 min’* gg(l_:f 1 8 kW ni= 1400 min’* 90LB 4 2.2 kW ni= 1410 min'* 100A 4
= n;= 925 min 90LB 6 . n;= 940 min 100B 6 n= 940 min 100BL 6
304 | 46 | 438 [ 14 65/3 90L 4 123 | 1135 [ 1296093 85/3 90LB 4 156 | 906 |1268] 25 105 100A 4
258 | 543 | 517 | 1.2 65/3 90L 4 121 | 116 [1325] 1.7 95/3 90LB 4 144 | 98 [1358]0.88 85/3 100A 4
249 | 563 | 536 | 2.1 85/3 90L 4 111 | 126.1 | 1456 | 2.3 105 90LB 4 143 | 984 |1364] 16 95/3 100A 4
219 | 639 | 608 | 2 85/3 90L 4 104 | 1344 [1535] 15 95/3 90LB 4 14,0 | 1004 1407 2.3 105 100A 4
21.7 | 644 | 613 [0.98 65/3 90L 4 100 | 139.9 | 1614 2.1 105 90LB 4 13,6 | 1039 | 1455 3.4 115 100A 4
214 | 654 | 622 | 3.4 95/3 90L 4 91 | 1539 |1777] 1.9 105 90LB 4 12,8 | 1105 | 1548 2.1 105 100A 4
189 | 74 | 704 |17 85/3 90L 4 88 | 1589 |1814] 1.3 95/3 90LB 4 12,3 | 1143 [1601 ] 3.1 115 100A 4
189 | 742 | 706 | 3 95/3 90L 4 83 | 169.2 [1952] 1.8 105 90LB 4 122 | 116 |1607] 1.4 95/3 100A 4
188 | 744 | 708 [0.85 65/3 90L 4 76 | 1852 | 2137 1.6 105 90LB 4 116 | 1212 [1698] 2,9 115 100A 4
175 | 79.8 | 768 | 3.9 105 90 L 4 75 | 1871 |2137] 11 95/3 90LB 4 112 | 1261 | 1766 1.9 105 100A 4
165 | 849 | 808 | 15 85/3 90L 4 75 | 1261 [ 2168 1.7 105 100B 6 105 | 134.4 [ 1862 1.2 95/3 100A 4
163 | 86 | 818 | 2.7 95/3 90L 4 7 [ 1995 [2278] 1.1 95/3 90LB 4 104 | 1358 | 1902 2.6 115 100A 4
160 | 87.4 | 840 | 3.7 105 90 L 4 6.9 | 1358 |2335] 2.3 115 100B 6 101 | 1399 [1959] 1,7 105 100A 4
155 | 906 | 871 | 37 105 90L4 6.7 | 139.9 |2404] 15 105 100B 6 95 | 1482 | 2076 2.4 115 100A 4
143 | 98 [ 933 [13 85/3 90L 4 6.6 | 1417 | 2436 | 3.4 125 100B 6 9.2 | 1539 [2156] 1.6 105 100A 4
142 | 984 | 936 | 2.3 95/3 90L 4 6.3 | 1482 |2547] 2.1 115 100B 6 91 | 1551 |2172] 35 125 100A 4
13.9 | 100.4 | 966 | 3.4 105 90L4 6.3 | 2213 | 2527|095 95/3 90LB 4 8.9 | 1589 |2202[ 11 95/3 100A 4
12.7 | 1105 [1063] 3.1 105 90L4 6.1 | 1539 |2646] 1.4 105 100B 6 8.6 | 163.1 |2284] 2.2 115 100A 4
12.3 [ 1135 [1080] 1.1 85/3 90L 4 6.1 | 1551 | 2666 | 3.1 125 100B 6 8.3 | 169.2 | 2369 1.5 105 100A 4
121 | 116 |1104] 2 95/3 90L 4 58 | 2432 |2777]0.86 95/3 90LB 4 83 | 170.7 | 2390 | 3.1 125 100A 4
111 | 1261 [1213] 2.8 105 90 L4 58 | 163.1 |2804] 1.9 115 1008 6 76 | 1852 [2503[ 1.3 105 100A 4
104 | 134.4 [ 1279 1.8 95/3 90L 4 56 | 1692 |2008] 1.3 105 100B 6 75 | 187.1 | 2593[0.93 95/3 100A 4
10.2 | 136.8 | 1302 [0.92 85/3 90L 4 55 | 170.7 | 2934 | 2.8 125 100B 6 75 | 1891 [ 2649] 2.8 125 100A 4
100 | 1399 [1345] 25 105 90L4 51 | 1852 [3183] 1.2 105 100B 6 7.4 | 1903 | 2665 1.9 115 100A 4
91 | 1539 [1480] 2.3 105 90 L 4 50 | 1891 |3250] 2.5 125 100B 6 7.3 | 127.9 [ 2688] 3.0 125 100BL 6
88 | 1589 | 1512] 1.6 95/3 90L 4 49 | 1903 |3271] 1.7 115 100B 6 7.1 | 1995 | 2765|087 95/3 100A 4
83 | 169.2 [1627] 2.2 105 90L4 45 | 2103 |3614] 1.5 115 100B 6 6.7 | 2103 [2945[ 1.7 115 100A 4
7.6 | 1852 [1781] 2.0 105 90L4 41 | 2294 3944 1.4 115 100B 6 6.6 | 1417 | 2977 2.7 125 100BL 6
75 | 1871 |1780] 1.3 95/3 90L 4 35 | 267.7 |4602] 1.2 115 100B 6 6.1 | 229.4 |3213] 16 115 100A 4
7.3 | 126.1 1836/ 2.0 105 90LB 6 32 | 2900 |4985] 1.1 115 100B 6 6.1 | 1551 |3258] 255 125 100BL 6
7 [ 1995 [1898] 1.3 95/3 90L 4 55 | 170.7 | 3586 | 2.3 125 100BL 6
6.6 | 1399 | 2036] 1.8 105 90LB 6 53 | 267.7 | 3749] 1.3 115 100A 4
6.3 | 221.3 | 2106] 1.1 95/3 90L 4 I s 50 | 1891 [3973] 2.1 125 100BL 6
6.0 | 153.9 |2241] 17 105 90LB 6 ny= 2840 min’} 4.9 | 2900 |4062] 1.2 115 100A 4
58 | 2432 [2314] 1 95/3 90L 4 2.2 kW 0 mina oot 45 [ 2103 [4417[12 115 [100BL6
55 | 1692 | 2463] 1.5 105 90LB 6 41 | 2294 |4820] 11 115 100BL 6
53 | 266.2 | 2533]0.95 95/3 90L 4 35 | 267.7 | 5624 1.0 115 100BL 6
50 | 1852 | 2695] 1.4 105 90LB 6 32 | 2900 | 6093 ] 0.9 115 100BL 6
49 | 1871 [2695[089] 953  [oolBe| 1076, 264 182 L 3 £5/3 9012
46 | 1005 [2873]084] 953  [90LB6 99 | 287 | 197 11 45/3 01 2
888 | 32 |200][ 1 45/3 90L 2 _ .
- 87.9 | 323 | 222 | 24 65/3 90L 2 3 kW e omnt B2
ny= 2770 min’, 80D 2 823 | 345 | 237 |34 85/3 90L 2 ni= 940 min't 1128 6
n o, o4 755 | 376 | 259 | 2.1 65/3 90L 2
! 734 | 387 | 266 | 32 85/3 90L 2
694 | 409 | 281 | 0.8 45/3 90L 2 119.3| 238 | 223 | 32 85/3 90LB 2
588 | 238 | 272 ] 29 85/3 90LB 4 65 | 237 301 [ 3 85/3 90L 2 1076| o64 | 248 | 20 6o/3 0L B 2
53 264 _30L__2 TS Q0LB2 617 | 46 | 316 | 1.7 65/3 90L 2 1033| 275 | 258 | 3 85/3 90LB 2
50,9 | 275 | 314 | 2.7 85/3 90LB 4 592 | 238 | 330 | 2.4 85/3 100A 4 90 | 287 | 260 |o.s8a 4573 0L 2
433 | 323 | 369 | 1.6 65/3 90LB 4 534 | 264 | 366 | 16 65/3 100A 4 279 323 | 303 | 18 e 0L >
37.2 | 376 | 429 | 14 65/3 90LB 4 437 | 323 | 448 | 13 65/3 100A 4 see [ 376 | 353 1t h 90LB 2
36.2 38.7 442 | 2.1 85/3 90LB 4 40.9 345 478 | 1.9 85/3 100A 4 73.4 38.7 363 | 2.4 85/3 90LB 2
32 43.7 499 2 85/3 90LB 4 375 | 37.6 521 | 1.2 65/3 100A 4 65 43.7 410 | 2.2 85/3 90LB 2
30.4 46 525 | 1.1 65/3 LB 4 36,4 | 387 536 | 1.8 85/3 100A 4 61.7 46 432 | 1.3 65/3 90LB 2
29.9 46.9 536 | 3.4 95/3 90LB 4 34.8 40.5 561 3 95/3 100A 4 60.2 236 443 | 32 95/3 100B 4
258 | 543 | 620097 65/3 90LB 4 3231 437 605 [17 85/3 10084 o7 | 238 | a47 | 18 85/3 1008 4
256 | 547 | 625 | 32 95/3 90LB 4 207 | 46 | 637 |0.94 65/3 100A 4 c28 | 264 | 495 [ 12 5 1008 4
249 | 563 | 643 | 1.7 85/3 90LB 4 301 | 269 | 650 | 2.8 05/3 100A 4 18 | 274 | 514 | 29 95/3 1005 4
219 | 639 | 730 | 1.6 85/3 90LB 4 % | 543 | 752 | 0.8 65/3 100A 4 cie | 97c 516 [ 16 e 1008 4
217 | 64.4 | 735 |0.82 65/3 90LB 4 e el 0 7eallo 6 05/3 100A 2 ar | 223 | 606 | 099 65/3 1008 4
24 | 654 747 08 95/8 90184 25 | 563 | 780 | 1.4 85/3  |100A4 432 | 329 | 617 | 26 953 | 100B4
189 | 742 | 847 | 25 95/3 90LB 4 291 | 639 | 886 | 14 85/3 100A 4 278 276 | 706 085 e 1008 4
175 | 798 922 33 105 2018 4 216 | 654 | 906 | 2.3 95/3  |100A4 367 | 387 | 726 | 13 853 | 100B4
16.3 86 982 2.2 95/3 90LB 4 19.1 74 1025 | 1.2 85/3 100A 4 325 43.7 820 1.2 85/3 100B 4
160 | 87.4 |1008] 3.1 105 90LB 4 19 | 742 11028 21 95/3 100A 4 o | ar9 852 | 33 A 100 4
155 | 90.6 | 1045/ 3.1 105 90LB 4 177 | 798 |1118] 27 105 100A 4 203 | 469 | 880 | » 95/3 1008 4
143 | 98 [1119] 11 85/3 90LB 4 166 | 848 |1177] 1 85/3 100A 4 2o | 207 o082 | 29 e 1008 4
142 | 984 [1124] 2 95/3 90LB 4 162000 g6 Moo M6 05/3 100A 4 26 | 547 10261 19 95/3 1008 4
13.9 | 100.4 | 1159 | 2.8 105 90LB 4 161 | 874 |1224] 25 105 100A 4 5 = a2 o T
12.7 | 1105 [1276 ] 256 105 90LB 4
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HIGH TECH 2D

1.7 Prestazioni motoriduttori PLR 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCTUKU MOTOP-
penyKkTopoB
n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS n; ir T2 |FS
2, 2 PLR-PLM | =1 2, 2 pLR-PLM | 4= 2, 2 PLR-PLM | 4=
ni= 2840 min 90LB 2 n,= 2860 min'* 100B 2 = int
3 kW M Loaomn,  looB4 4 kW ni= 1410 min™ 100814 5.5 kW e o, MZ82
252 | 563 |1056| 1 85/3 1008 4 52 | 550 | 690 | 2.9 105 1008 2 835 | 345 | 585 | 1.4 85/3 1128 2
23 | 627 [1190] 24 105 100B 4 515 | 274 | 690 | 2.2 95/3 100BL 4 76,6 | 376 | 638 [085 65/3 112B 2
222 | 639 |1199| 1 85/3 100B 4 513 | 275 | 693 | 1.2 85/3 100BL 4 744 | 387 | 656 | 1.3 85/3 112B 2
217 | 654 |1227] 17 95/3 100B 4 46 | 627 | 788 | 25 105 1008 2 711 | 405 | 687 | 22 95/3 112B 2
20 | 707 1340 22 105 100B 4 450 | 313 | 798 | 3.3 105 100BL 4 68 | 206 | 725 | 3.4 105 112BL 4
192 | 738 [1400] 3.4 115 100B 4 429 | 329 | 82919 95/3 100BL 4 659 | 437 | 741 | 12 85/3 112B 2
192 | 74 |13890.86 85/3 100B 4 409 | 345 [ 869 | 1 85/3 100BL 4 62 | 225 | 794 | 32 105 112BL 4
191 | 742 [1392] 15 95/3 1008 4 400 | 352 | 897 | 3.0 105 100BL 4 614 | 469 | 795 | 2 95/3 112B 2
17,8 | 798 1514 20 105 100B 4 366 | 385 | 982 | 2.9 105 100BL 4 593 | 236 | 823 | 17 95/3 112BL 4
175 | 813 [1541] 32 115 100B 4 36.4 | 387 | 975 [0.97 85/3 100BL 4 588 | 238 | 830 [0.96 85/3 112BL 4
165 | 86 |1614| 1.4 95/3 1008 4 348 | 405 |1020] 1.7 95/3 100BL 4 59 | 239 | 843 |30 105 112BL 4
163 | 87.2 1653 3.0 115 100B 4 323 | 437 [1101]0.91 85/3 100BL 4 511 | 274 | 956 | 1.6 95/3 112BL 4
163 | 874 [1657] 19 105 100B 4 314 | 449 |1145] 2.4 105 100BL 4 50.9 | 275 | 960 |0.89 85/3 112BL 4
157 | 906 |1718] 1.9 105 100B 4 301 | 469 |1182] 15 95/3 100BL 4 49 | 286 |1010]| 26 105 112BL 4
144 | 984 [1846] 12 95/3 100B 4 278 | 507 [1292] 2.2 105 100BL 4 45 | 313 |1105] 2.4 105 112BL 4
141 | 1004 1905 | 1.7 105 100B 4 260 | 543 |1382] 35 115 100BL 4 426 | 329 [1148] 1.4 95/3 112BL 4
137 | 103.9 [ 1970 | 25 115 100B 4 258 | 547 |1378] 15 95/3 100BL 4 40 | 352 |1242] 21 105 112BL 4
12,8 | 1105 [ 2096 | 1.6 105 100B 4 257 | 550 |1400] 2.1 105 100BL 4 37 | 379 |1337] 33 115 112BL 4
12,4 | 1143 [ 2168 ] 23 115 100B 4 236 | 597 1521 3.2 115 100BL 4 36 | 385 [1359| 2.1 105 112BL 4
122 | 116.3 | 2205 | 3.4 125 100B 4 225 | 627 1598 1.8 105 100BL 4 346 | 405 |1413] 1.2 95/3 112BL 4
122 | 116 [2177] 1 95/3 1008 4 220 | 641 |1631] 2.9 115 100BL 4 35 | 406 [1431] 31 115 112BL 4
117 | 1212 [2299 ] 2.2 115 1008B 4 216 | 654 |1648| 1.3 95/3 100BL 4 31 | 449 [1585]| 18 105 112BL 4
113 | 1261 [ 2392 ] 1.4 105 100B 4 200 | 70,7 |1800] 1.6 105 100BL 4 31 | 455 [1606] 2.9 115 112BL 4
111 | 1279 | 2426 | 31 125 100B 4 191 | 738 |1881] 26 115 100BL 4 299 | 469 |1636] 1.1 95/3 112BL 4
10,6 | 134.4 | 2522 (0,91 95/3 100B 4 19 | 742 [1870]| 12 95/3 100BL 4 28 | 497 |1753| 2.7 115 112BL 4
10 | 135.8 [2575.7] 1.9 115 100B 4 177 | 798 |2033] 15 105 100BL 4 28 | 507 [1790] 16 105 112BL 4
10.2 | 1399 | 2653 | 1.3 105 100B 4 17.4 | 813 |2070]| 2.4 115 100BL 4 26 | 543 |1914| 25 115 112BL 4
100 | 1417 | 2688 | 2.8 125 100B 4 164 | 86 |2167| 1 95/3 100BL 4 256 | 547 [1909] 1 95/3 112BL 4
10 | 1482 [2810.6 1.8 115 100B 4 162 | 872 |2220] 22 115 100BL 4 25 | 550 [1939] 15 105 112BL 4
92 | 1539 [2919] 1.2 105 100B 4 161 | 874 |2225] 1.4 105 100BL 4 245 | 572 |2018] 3.7 125 112BL 4
92 | 1551 [ 2941 26 125 1008 4 16,0 | 883 |2248| 33 125 100BL 4 23 | 597 |2106] 23 115 112BL 4
89 | 1589 | 2982 | 08 95/3 1008B 4 156 | 90.6 | 2306 | 1.4 105 100BL 4 22 | 627 |2213| 13 105 112BL 4
9 [ 1631 [3093.1] 1.6 115 100B 4 145 | 976 |2484] 30 125 100BL 4 220 | 635 |2240] 3.3 125 112BL 4
84 | 1692 3208 | 1.1 105 100B 4 143 | 984 |24790.89 95/3 100BL 4 22 | 641 |2250| 21 115 112BL 4
83 | 1707 [ 3237 23 125 100B 4 14,0 | 1004 | 2558 | 13 105 100BL 4 214 | 654 |2282]0.92 95/3 112BL 4
8 | 1852 [3511.5 1.0 105 100B 4 136 | 103.9 |2645] 1.9 115 100BL 4 202 | 69.2 |2439] 3.1 125 112BL 4
75 | 1891 | 3586 | 21 125 100B 4 133 | 106.2 | 2705 | 2.8 125 100BL 4 20 | 707 |2492| 12 105 112BL 4
75 | 1903 [ 3609 | 1.4 115 100B 4 12.8 | 1105 |2815] 1.2 105 100BL 4 190 | 738 |2604] 1.8 115 112BL 4
7.3 | 127.9 | 3665 | 2.2 125 112B 6 123 | 1143 | 2911 ] 17 115 100BL 4 189 | 742 |25890.83 95/3 112BL 4
7 | 2103 [3987.5 1.3 115 100B 4 121 | 1163 | 2961 | 255 125 100BL 4 185 | 757 |2669| 2.8 125 112BL 4
6.6 | 141.7 | 4060 | 2.0 125 112B 6 116 | 1212 |3087]| 16 115 100BL 4 175 | 798 |2816] 1.1 105 112BL 4
6.2 | 2294 [4351] 11 115 100B 4 112 | 1261 |3212] 11 105 100BL 4 173 | 810 |2858| 26 125 112BL 4
6.1 | 1551 |4443| 18 125 112B 6 11,0 | 1279 |3258 | 23 125 100BL 4 172 | 813 |2866| 1.7 115 112BL 4
55 | 1707 | 4890 | 1.7 125 112B 6 104 | 1358 |3459 | 1.4 115 100BL 4 16,1 | 872 |3074] 16 115 112BL 4
53 | 267.7 5077 | 1.0 115 100B 4 101 | 1399 |3562 | 1.0 105 100BL 4 16.0 | 874 |3081] 1.0 105 112BL 4
50 | 1891 |5417] 15 125 112B 6 99 | 141.7 3609 2.1 125 100BL 4 159 | 883 |3112] 24 125 112BL 4
5 | 290,0 55000/ 0.9 115 100B 4 95 | 1482 |3774| 13 115 100BL 4 155 | 90,6 |3194| 1.0 105 112BL 4
45 | 2103 |6024 | 0.9 115 112B 6 92 | 153.9 3920 0.9 105 100BL 4 144 | 976 |3440] 22 125 112BL 4
41 | 2294 |6573| 0.8 115 112B 6 91 | 1551 |3949| 1.9 125 100BL 4 139 | 1004 |3542] 0.9 105 112BL 4
35 | 267.7 | 7669 | 0.7 115 112B 6 86 | 1631 |4153] 1.2 115 100BL 4 135 | 103.9 |3663| 1.3 115 112BL 4
32 | 2900 |8309] 0.7 115 112B 6 83 | 169.2 |4308| 08 105 100BL 4 13.2 | 106.2 | 3746 2.0 125 112BL 4
83 | 1707 |4346| 1.7 125 100BL 4 12,7 | 1105 | 3898 | 058 105 112BL 4
76 | 1852 |4715| 07 105 100BL 4 122 | 1143 4032 1.2 115 112BL 4
n,= 2860 min’t 1008 2 75 | 1891 |4816| 16 125 100BL 4 12,0 | 1163 |4100] 1.8 125 112BL 4
n;= 1410 min’* 100BL 4 7.4 | 1903 |4846| 1.0 115 100BL 4 115 | 1212 |4275] 12 115 112BL 4
6.7 | 2103 |5354] 0.9 115 100BL 4 111 | 1261 | 4447 08 105 112BL 4
6.1 | 2294 |5843| 0.9 115 100BL 4 109 | 1279 |4512] 17 125 112BL 4
1202} 238 | 296 | 2.4 85/3 100B 2 53 | 267.7 |6817| 0.7 115 100BL 4 10,3 | 1358 |4790| 1.0 115 112BL 4
108.3| 264 | 328 | 1.6 65/3 100B 2 49 | 2900 [7385] 0.7 115 100BL 4 10.0 | 139.9 4933 | 0.7 105 112BL 4
104 | 275 | 342 | 22 85/3 100B 2 99 | 1417 |4908]| 15 125 112BL 4
885 323 401 | 13 65/3 1008 2 94 | 1482 [ 5226 1.0 115 112BL 4
829 | 345 | 429 | 1.9 85/3 100B 2 ny= 2880 min* 1128 2 9.0 | 1551 |5469]| 1.4 125 112BL 4
76.1 37.6 467 1.2 65/3 100B 2 n;= 1400 min™ 112BL 4 8.6 163.1 | 5752 | 0.9 115 112BL 4
739 | 387 | 48l | 18 85/3 100B 2 82 | 1707 |6019] 1.2 125 112BL 4
706 405 1503 | 3 95/3 100B 2 7.4 | 189.1 | 6669 1.1 125 112BL 4
65.4 43.7 543 | 1.7 85/3 100B 2 122 236 400 | 3.1 95/3 112B 2 7.4 190,3 [ 6711 | 0.7 115 112BL 4
622 |46 | 571 0,95 65/3 1008 2 121 | 238 | 404 | 18 85/3 1128 2 6.7 | 2103 | 7415| 07 115 112BL 4
6l 469 583 | 2.8 95/3 10082 109.1| 264 | 448 | 1.2 65/3 112B 2
597 | 236 | 595 | 2.4 95/3 100BL 4
105.1] 27.4 | 465 | 2.9 95/3 112B 2
592 | 238 | 600 | 1.3 85/3 100BL 4
104.7| 275 | 466 | 16 85/3 112B 2
Mo 507 637 31 105 1008 2 892 | 323 | 548 0,99 65/3 112B 2
534 | 264 | 665 | 0.9 65/3 100BL 4
875 | 329 | 558 | 26 95/3 112B 2
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1.7 Prestazioni motoriduttori PLR

HIGH TECH 2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepucTtukn motop-

peayKTopoB
n ir T2 | FS n ir T2 | FS n ir T2 | FS
it Nm PLR-PLM | =1 iz s PLR-PLM | 4= 2, s PLR-PLM | 4
— a1 — P |
7.5 kKW hTaomnt  iowa 7.5 kW hfaomnt 1w 9.2 kW n;= 1450 min* 132ML 4
1212] 236 | 550 | 2.3 95/3 1128l 2 93 | 1551 [7251] 1.0 125 132M 4 7.9 | 183.7 [10463] 1,0 135 [13oM1 4
1202 238 | 554 | 1.3 85/3  |112BL 2 8.8 | 1631 |7625] 0.7 115 132M 4 7.7 | 189.1 110770 0.7 125 [132ML4
1083 26.4 | 615 | 0.88 65/3  |112BL 2 85 | 168.7 | 7887 1.3 135 132M 4 72 | 201.0 [11450] 0.9 135 [13oML 4
1044 27.4 | 638 | 2.1 95/3  |112BL 2 8.4 | 1707 |7980] 0.9 125 132M 4 6.6 | 221.2 112601] 0.8 135 [13oML 4
104 | 275 | 640 | 12 85/3  |112BL 2 7.8 | 183.7 | 8580 | 1.2 135 132M 4 59 | 2451 |13961] 0.8 135 [13oML 4
100 | 286 | 674 | 35 105 |112BL 2 7.6 | 1891 |8841] 038 125 132M 4
91 | 313 | 738 | 32 105 |112BL 2 7.2 | 201.0 |9399 | 1.1 135 132M 4
86.9 | 329 | 766 | 1.9 95/3  |112BL 2 65 | 2212 [10344] 1.0 135 132M 4
82.9 | 345 | 804 | 1 85/3  |112BL 2 59 | 2451 |11461] 0.9 135 132M 4
81 | 352 | 829 | 2.9 105 |112BL 2
74 | 385 | 907 | 2.8 105 |112BL 2 )
739 | 387 | 901 | 095 85/3  |112BL 2 o= 1450 min™ ny= 2040 min’ 132M 2
70.6 | 405 043 | 16 95/3 112BL 2 9 2 kW 1= 1450 132ML 4 11 kW ny= 1455 min™ 160M 4
70 | 206 | 961 | 256 105 132M 4
6;’ 44 ‘2‘2 ; 1822 02848 815(’)/3 111322%42 7055 | 206 |1171] 2.1 1056 hsomi 4 [143.0] 206 | 691 | 3.3 105 132M 2
24225 0n2 24 o LM 644 | 225 |1282 ] 2.0 105 [13oML 4] |1306] 225 | 756 | 3.0 105 132M 2
R YEETTIEY e oo 614 | 236 |1330] 1.1 053 [13omL 4 |1246]| 236 | 784 | 16 953 [132M2
02318, 23 o0 oo 60.7 | 239 |1362] 1.9 105 l13omL4l 1235 238 | 791 | 091 85/3 132M 2
YIETRETSIRT s o 53,8 | 26,9 |1535] 2.7 115 hzomi 4] [123.0] 239 | 803 | 2.9 105 132M 2
26204 120012 o Lo 500 | 27.4 | 1544|097 053 l13omL 4] |107.3] 274 | 911 | 15 95/3 132M 2
R RETIEY: o Y 50.6 | 28.6 | 1631 ] 1.6 105 l13omL4l [106.9] 275 | 914 |084 853 |132M2
0 o 463 | 313 |1785] 15 105 |13oML 4] [102.7] 286 | 962 | 2.4 105 132M 2
45 | 321 (1501 2.8 = 452 | 321 [1829] 23 115 [13oML 4 938 | 31,3 |1053] 2.3 105 132M 2
4218 gg g igi; i é T iggm 3 441 | 329 |1854|0.86 953 [132ML 4 916 | 321 1079 35 115 139M 2
ST AT o Y 412 | 352 [2006] 1.3 105 |13omr 4] | 894 | 329 |1003] 1.3 953 [132M2
T R TRETART e LM 383 | 379 |2159] 2.0 115 l13oMr 4] | 835 352 |1183] 20 105 132M 2
= oo 37.6 | 385 |2106] 1.3 105 hsomi4 | 776 | 379 |1273] 31 115 132M 2
300 el L 00 sﬁ 36.0 | 402 |2291] 33 125 l13oML 4 763 | 385 |1295| 1.9 105 132M 2
gg g 32 g ﬁgz i g 102 ﬁﬁm i 357 | 40,6 |2311] 1.9 115 [132ML 4 72,6 | 405 1346 1.1 95/3 132M 2
20,443 2101 13 o0 Lo 331 | 438 |2495] 30 125 hsomi4 | 708 | 206 | 1396 1.8 105 160M 4
o Y 323 | 449 | 2560 1.1 105 |13omi 4] | 647 | 225 |1527] 1.7 105 160M 4
gg (7J jg 3 S;gi 02813 e 1M 318 | 455 |2593] 1.8 115 [132ML 4 627 | 469 |1558| 1 95/3 132M 2
ISR AR o oo 292 | 497 |2832] 17 115 hsomial | 617 | 236 |1585]0.88 953 |160M 4
Zoa S0l 241812 o0 Y 28,6 | 50.7 | 2890 1.0 105 hsomi4l | 609 | 239 |1622] 16 105 160M 4
TIRTRETIRT o oo 283 | 513 |2023] 26 125 [3omi 4] | 540 269 |1829] 2.3 115 160M 4
20543 25371 L9 e Lo 26.7 | 543 |3000] 16 115 [13oML4l | 53.1 | 27.4 |1840)082 95/3 160M 4
ST REIET e oo 26.4 | 550 |3131] 09 105 hsomi4 | 508 286 |1943] 1.3 105 160M 4
22 oo 253 | 572 |3260] 2.3 125 haomi4l | 464 | 313 |2127] 12 105 160M 4
gg (1) 22 ; ;ggi 1 3 e oo 251 | 57.8 |3203] 3.2 135 [132ML 4 453 | 321 |2179] 1.9 115 160M 4
2300212934, 1.0 o Lo 243 | 597 | 3401 1.4 115 hsomi 4l | 413 | 352 | 2301 11 105 160M 4
20 oo 231 | 62.7 |3574] 0.8 105 |13omi 4] | 412 353 |2398] 3.1 125 160M 4
225 | 641 2995 16 on 228 | 635 |3617] 2.1 125 132ML 4 384 | 379 |2573] 17 115 160M 4
208 692 3234 2.3 : 132M 4 226 | 641 |3648] 1.3 115 [13oML 4 377 | 385 |2616] 1.1 105 160M 4
20 /0 o300 00 i lg 132M2 223 | 651 |3709] 2.8 135 l13oML 4 362 | 402 |2730] 2.7 125 160M 4
18 g ;g 3 2‘5‘23 ; i oo ggm j 21.0 | 69.2 |3939] 1.9 125 [132ML 4 359 | 40.6 |2753] 1.6 115 160M 4
= L2 205 | 707 |4025] 0.7 105 [13oML 4] | 332 | 438 |2973] 25 125 160M 4
12 g ;g g g?gg (2) g o oo 196 | 73.8 | 4206 1.1 115 hsomi4 | 324 449 [3050] 0,9 105 160M 4
o0 oo 192 | 757 |4311] 17 125 haomi4l | 320 455 |3090] 15 115 160M 4
g 3 gi g g;gg i g TS oo 18,7 | 77,6 | 4420 2.4 135 [132ML 4 293 | 497 |3374| 1.4 115 160M 4
AT RETIEE = 1o 182 | 798 |4548] 0.7 105 [3omL 4] | 287 | 507 |3444] 08 105 160M 4
(L2 £ a2 e oo 17.9 | 81.0 |4616] 1.6 125 |l13omi 4l | 283 51,3 |3483] 2.2 125 160M 4
e oo 178 | 813 14629 1.1 115 [13omML 4] | 268 | 543 |3682] 1.3 115 160M 4
12 g g; ‘3‘ j‘l)gg (1) g 1o oM 173 | 840 |4782] 22 135 [13oML 4 265 | 55.0 |3730] 0.8 105 160M 4
YRR 2 Y 16.6 | 87.2 |4965] 1.0 115 h3omL 4] | 254 | 572 |3884] 1.9 125 160M 4
ARV o oo 16.4 | 883 |5027| 15 125 [zomi 4| | 252 57.8 |3923| 2.7 135 160M 4
1.0 9144215 20 o0 L2 159 | 914 |5208] 2.0 135 [13oML 4| | 244 | 597 | 4053 1.2 115 160M 4
IR R IEY = oo 149 | 97.6 |5556 | 1.3 125 hsomi4 | 232 627 |4258] 07 105 160M 4
o oo 145 | 1001 |5699 | 1.8 135 haomi4l | 229 | 635 |4310] 1.7 125 160M 4
1‘3‘ g 182 3 jggs ‘i 3 112 oM 14,0 | 1039 |5917] 0.8 115 [132ML 4 227 | 641 |4347] 1.1 115 160M 4
13.9 1089 485712 0 1o 136 | 106.2 | 6051 | 1.2 125 hsomial | 223 | 651 |4419| 2.4 135 160M 4
YRR R IR b oo 132 | 1101 |6272 ] 1.7 135 l13omi 4] | 210 69.2 |4694] 1.6 125 160M 4
5.1l o8, 22 =2 o 127 | 1143 |6511] 0.8 115 l3omr 4] | 197 | 738 |5012] 1.0 115 160M 4
YRR TR e oo 125 | 1163 [6621] 1.1 125 hsomr 4 | 192 757 |5137] 15 125 160M 4
1241103 a1 22 Y 120 | 1212 16904 0.7 115 hsomL 4l | 188 | 77.6 | 5266 2.0 135 160M 4
TR e oo 11.0 | 121.8 6939 15 135 [13oML 4l | 180 81,0 |5500| 1.4 125 160M 4
118 1218 a0 L8 o0 Lo 11.3 | 127.9 7287 ] 1.0 125 h3omr 4 | 179 | 813 |5515] 0.9 115 160M 4
TR IR e oo 10,8 | 1341 |7637| 1.4 135 hsomi4 | 173 | 840 |5698] 1.8 135 160M 4
TR TR INY =2 oo 10.4 | 1401 17978 1.3 135 hsomi4l | 167 | 872 |5916] 0.8 115 160M 4
TR EETIEY: o o 102 | 141,7 | 8072 ] 0.9 125 h3omr 4 | 165 883 |5990] 1.3 125 160M 4
103 1401 0049 19 o0 12 95 | 1533 |8731] 1.2 135 [3omL 4] | 159 | 914 |6205] 1.7 135 160M 4
SRRV IrS e 20 oo 9.4 | 1551 |8833] 0.8 125 l1i3omial | 149 | 976 |6621] 1.1 125 160M 4
o482 099, 0 = oo 86 | 168.7 | 9608 1.1 135 l3omr 4] | 145 | 1001 |6790] 15 135 160M 4
' ' ' 85 | 170.7 |9721] 08 125 |13oML 4




HIGH TECH 2D

1.7 Prestazioni motoriduttori PLR 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepuCTUKU MOTOP-
penyKkTopoB
n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS
2, 2 PLR-PLM | =1 2, 2 pLR-PLM | 4= 2, 2 PLR-PLM | 4=
= 2940 min = 2900 min™ ny= 2925 min* 180M 2
11 kW nolassmnt  lsowa 15 kW A 22 kw n=lde0minl 18014
14,0 | 103,9 | 7050 | 0.7 115 160M 4 18,0 | 81,0 |7500] 1,0 125 160L 4 1533| 191 |1288] 6.3 135 180M 2
13.7 | 1062 | 7210 1.0 125 160M 4 17.9 813 7521 | 0.7 115 160L 4 1306| 224 |1512| 4.1 125 180M 2
13,2 | 1101 | 7473 | 1.4 135 160M 4 17,3 84,0 |7770| 1.4 135 160L 4 1222| 239 |1616| 3.9 125 180M 2
12,5 | 116.3 | 7890 1.0 125 160M 4 16,5 | 88.3 |8168] 0.9 125 160L 4 1085| 269 |1819] 2.1 115 180M 2
11,9 | 121.8 | 8268 1.3 135 160M 4 159 | 914 |8462] 1.2 135 160L 4 1053 | 27,8 |1875] 35 125 180M 2
114 | 127,9 {8683 | 0.9 125 160M 4 149 97.6 19028 | 0.8 125 160L 4 96.3 30.4 |2050]| 3.3 125 180M 2
109 | 134,1 | 9099 1.2 135 160M 4 145 | 1001 |9260] 1.1 135 160L 4 911 | 321 |2168] 1.7 115 180M 2
10.4 | 1401 | 9506 | 1.1 135 160M 4 13.7 | 106.2 19831 038 125 160L 4 828 | 353 |2386] 2.8 125 180M 2
103 | 141.7 | 9618 08 125 160M 4 132 | 1101 |10191] 1.0 135 160L 4 772 | 379 |2559] 15 115 180M 2
95 | 153.3 [10403| 1.0 135 160M 4 12,5 | 116.3 |10759] 0.7 125 160L 4 76,5 | 191 |2581] 35 135 180L 4
9.4 | 1551 [10525] 0.7 125 160M 4 11,9 | 121.8 |11275] 0.9 135 160L 4 727 | 402 |2716] 25 125 180M 2
8.6 168.7 111449| 09 135 160M 4 109 | 1341 112408| 0.8 135 160L 4 721 406 12739 | 1.4 115 180M 2
7.9 183,7 |12467| 0.8 135 160M 4 104 | 140,01 |12963| 0.8 135 160L 4 67,1 21,8 2944 | 3,2 135 180L 4
7.2 | 201.0 [13643| 0.8 135 160M 4 9.5 | 153.3 |14186| 0.7 135 160L 4 65.2 | 224 |3030] 2.3 125 180L 4
6.6 | 221.2 [15015] 0.7 135 160M 4 8.6 | 168.7 |15612] 0.7 135 160L 4 61,0 | 239 |3238] 22 125 180L 4
56.5 259 13498 | 2.8 135 180L 4
nezomnt a0z | [Selove oo 15 im0
1= — P §
15 kw ny= 1456 min™ 160L 4 18.5 kW ne 1550 min’ oG 495 | 295 |3991] 25 135 180L 4
48,1 304 |4107] 1.8 125 180L 4
141,0| 206 | 955 | 2.4 105 132ML 2 152,5| 191 |1089]| 7.4 135 160L 2 jg 2 gg 1 jgjg ; 2 gg 128'[ j
128,9| 225 |1045]| 2,2 105 132ML 2 1415| 206 |1174| 1.9 105 160L 2 413 353 | 4780 | 1.6 125 180L 4
122.9| 236 |1084] 1.2 95/3 132ML 2 129.3| 225 |1284| 18 105 160L 2 385 | 379 15128] 09 115 180L 4
121.3| 239 |1110] 21 105 132ML 2 121.,7| 239 |1364] 1.7 105 160L 2 roen el N L
107.6| 269 |1251| 3.0 115 132ML 2 108,0| 26,9 |1538] 255 115 160L 2 63| 402 |5441] 14 125 180l 4
1058| 27,4 1259 | 1.1 95/3 132ML 2 1016| 286 |1634| 1.4 105 160L 2 36.0 206 |5487 ] 08 115 180L 4
101.3| 286 |1330] 18 105 132ML 2 929 | 31,3 |1788] 1.3 105 160L 2 241 | 428 15796 18 135 180l 4
92,5 31,3 |1455]| 1.6 105 132ML 2 90.6 321 11833] 2.1 115 160L 2 333 438 |5925| 1.3 125 180L 4
90.3 32,1 [1491]| 25 115 132ML 2 82,6 352 |2010| 1.2 105 160L 2 321 455 16159 0.7 115 180L 4
88.1 | 329 |15110.95 95/3 132ML 2 823 | 353 |2017] 3.3 125 160L 2 el e el (o hLd
823 | 352 |1636] 15 105 132ML 2 76,8 | 379 |2163] 18 115 160L 2 204 | 497 16725] 07 115 180l 4
76.5 379 11760 ]| 2,2 115 132ML 2 75,5 385 2200 1.1 105 160L 2 288 507 |6855| 1.5 135 180L 4
752 | 385 |1790] 1.4 105 132ML 2 723 | 402 |2296] 2.9 125 160L 2 284 513 16943] 11 o5 180L 4
716 | 405 |18610.82 95/3 132ML 2 717 | 406 |2315] 1.7 115 160L 2 SCIEE L e Ll
70,8 20,6 1903 ]| 1,3 105 160L 4 65,2 224 2617 | 2,6 125 180M 4 25 5 572 | 7742 | 1.0 125 180L 4
65.0 224 2073 ]| 3.3 125 160L 4 61.0 239 |2797| 25 125 180M 4 253 578 | 7820 1.3 135 180L 4
647 | 2255 |2083] 1.2 105 160L 4 56,5 | 259 |3021] 3.2 135 180M 4 230 | 635 185911 09 125 180l 4
60,9 239 12212| 1,2 105 160L 4 54,2 269 13148 1.3 115 180M 4 224 651 | 8808 1.2 135 180L 4
60.8 23,9 2216 3,2 125 160L 4 52,6 27,8 3244 | 2,2 125 180M 4 211 69.2 | 9356 0.8 125 180L 4
54,0 | 269 |2494| 17 115 160L 4 495 | 295 |3447] 2.9 135 180M 4 el oo il (o hLd
524 | 27.8 |2570] 28 125 160L 4 481 | 304 |3547| 21 125 180M 4 188 | 776 110497 10 135 180l 4
50.8 28,6 |2650]| 1,0 105 160L 4 45,5 321 |3752] 1.1 115 180M 4 18.0 810 |10963] 0.7 125 180L 4
479 | 304 |2810| 2.7 125 160L 4 454 | 321 [3753] 2.8 135 180M 4 174 840 111357 09 135 180L 4
46.4 | 313 |2900| 0.9 105 160L 4 413 | 353 |4129] 18 125 180M 4 e el o Ll
45,3 321 2972 | 1.4 115 160L 4 38,5 379 14428 1.0 115 180M 4 146 | 1001 13534] 08 135 180L 4
45,3 32,1 2973 | 3.5 135 160L 4 37.7 38,7 4520 ]| 2,2 135 180M 4 13.3 | 1101 |14895| 0.7 135 180L 4
413 ] 352 |3260] 0.8 105 160L 4 363 | 402 |4699] 1,6 125 180M 4 : : :
41,2 353 [3271]| 23 125 160L 4 36.0 406 4739 0.9 115 180M 4
384 | 379 |3508]| 13 115 160L 4 341 | 428 |5006 | 2.1 135 180M 4 ne= 2945 mint 200L 2
37.7 | 385 |3567| 08 105 160L 4 333 | 438 |5117] 15 125 180M 4 30 kw n,= 1465 min* 200L 4
376 | 387 |3581] 28 135 160L 4 321 | 455 |5319] 09 115 180M 4
36.2 40,2 | 3723 | 2,0 125 160L 4 31.3 46,7 |5451] 19 135 180M 4
359 | 406 |3754] 12 115 160L 4 294 | 49,7 |5808]| 08 115 180M 4 15a4] 1901 [1745] 46 135 200L 2
340 | 428 [3965] 256 135 160L 4 288 | 507 |5920]| 1.8 135 180M 4 1353] 218 11990 43 135 200L 2
332 | 438 |4054| 1.9 125 160L 4 284 | 51,3 599 | 1.3 125 180M 4 1315| 224 |2048| 30 125 200L 2
324 | 449 14159 07 105 160L 4 269 | 543 |6339] 0.8 115 180M 4 123.0| 239 |2189] 29 125 200L 2
320 | 455 [4214] 11 115 160L 4 255 | 57,2 |6686] 1.1 125 180M 4 113.9] 259 [2365] 37 135 2001 2
312 | 46,7 |4318| 2.4 135 160L 4 253 | 57.8 |6754| 1.6 135 180M 4 1093 269 |2464| 15 115+ 200L 2
293 | 49,7 |4601] 1,0 115 160L 4 245 | 59,7 |6976]| 0.7 115 180M 4 106.1| 278 |2539| 26 125 200L 2
287 | 507 |4690] 2.2 135 160L 4 230 | 635 |7420] 1.0 125 180M 4 99.8 | 205 |2693| 33 135 200L 2
283 | 51,3 |4750] 16 125 160L 4 224 | 651 |7607]| 1.4 135 180M 4 070 304 27771 2.4 125 2001 2
268 | 543 |5021| 1.0 115 160L 4 211 | 69.2 18080 0.9 125 180M 4 017 | 321 |2937] 13 115+ 200L 2
254 | 57,2 | 5297 1.4 125 160L 4 193 | 757 |8842]| 08 125 180M 4 017 | 321 |2938] 32 135 200L 2
252 | 57.8 |5350] 2.0 135 160L 4 18.8 | 776 |9065]| 1.2 135 180M 4 833 | 353 |3232] 21 125 200L 2
244 | 59,7 |5526| 0.9 115 160L 4 180 | 810 |9468| 08 125 180M 4 777 | 379 |3466| 11 115 200L 2
229 | 635 |5878]| 1.3 125 160L 4 17.4 | 840 |9809 | 1.1 135 180M 4 76.8 | 191 |3507 | 2.6 135 200L 4
227 | 641 |5928]| 08 115 160L 4 16,5 | 883 10310 07 125 180M 4 732 | 402 13678] 18 125 2001 2
223 | 651 |6026]| 1.7 135 160L 4 16.0 | 914 110682| 1.0 135 180M 4 726 | 406 13710 11 115+ 200L 2
210 | 69.2 |6401| 1.2 125 160L 4 150 | 97.6 |11396| 0.7 125 180M 4 673 | 21.8 |4001| 2.4 135 200L 4
19.7 | 738 |6834] 07 115 160L 4 14.6 | 100.1 |11689] 0.9 135 180M 4 65.4 | 224 |4118] 17 125 200L 4
192 | 757 |7004] 11 125 160L 4 13.3 | 1101 |12864] 08 135 180M 4 612 | 230 2401118 125 200L 4
188 | 776 |7182] 15 135 160L 4 12,0 | 121.8 |14233| 0.7 135 180M 4 566 | 259 |4754| 21 135 200L 4
10,9 | 134.1 |15663] 0.7 135 180M 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori PLR

HIGH TECH 2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepucTtukn motop-

peayKTopoB
n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS n, ir T2 |FS
2y 2 PLR-PLM | =1 2, 2 PLR-PLM | 4= 2, 2 PLR-PLM | 4
— a1l — iml
30 kw [erdcaE i 45 K\ [
544 | 269 [4954] 08 115+ 200L 4 154.4] 191 [2617] 31 135%  [225M 2
528 | 278 |5104] 1.4 125 200L 4 1353 218 [2985] 2.9 135+ 225M 2
497 | 295 |5423] 18 135 200L 4 1315 22.4 [3073] 2.0 125+ [225M 2
482 | 304 |5582] 1.3 125 200L 4 1230 239 [3284] 19 125+ |225M 2
456 | 321 |5903] 07 115+ 200L 4 1139 259 [3547] 25 135* _ [225M 2
456 | 321 |5906] 1.8 135 200L 4 106.1| 27.8 |3808] 1.7 125+ 225M 2
415 | 353 |6497] 1.2 125 200L 4 998 | 295 |4047] 2.2 135%  [225M 2
379 | 387 |7113] 1.4 135 200L 4 97.0 | 304 |4165] 16 125 |225M 2
364 | 402 |7394] 1.0 125 200L 4 917 | 321 |4407] 21 135 [225M 2
342 | 428 |7877] 13 135 200L 4 833 | 353 |4848] 1.4 125+ 225M 2
334 | 438 [8052] 09 125 200L 4 773 | 191 |5225[ 17 135% __ [225M 4
314 | 467 8578 12 135 200L 4 732 | 402 |5518] 1.2 125+ 225M 2
289 | 507 [9316] 1.1 135 200L 4 678 | 218 |5961] 1,6 135 [ 225M 4
285 | 513 [9435] 08 125 200L 4 658 | 224 |6135] 1.1 125 |225M 4
256 | 57,2 |10521] 0.7 125 200L 4 61,6 | 239 |6557| 1.1 125 [225M 4
253 | 57.8 10627] 1.0 135 200L 4 570 | 259 |7083] 1.4 135+ 225M 4
225 | 651 [11971] 0.9 135 200L 4 531 | 27.8 |7604] 0.9 125% _ [225M 4
189 | 77.6 [14265] 0.7 135 200L 4 500 | 295 |8080] 1.2 135 |225M 4
17.4 | 84,0 |15435] 0.7 135 200L 4 486 | 304 |8316] 09 125 [225M 4
459 | 321 18799 1.2 135+ 225M 4
417 | 353 |9679] 08 125%  [225M 4
38.1 | 38.7 |10596] 0.9 135+ 225M 4
ny= 2950 min™ 200L 2 36,7 | 40,2 [11016| 0.7 125* 225M 4
37 kW m= 1475 min't 2255 4 344 | 428 11735 0.9 135 |225M 4
316 | 467 |12779] 0.8 135% _ [225M 4
291 | 507 |13879] 058 135+ 225M 4
Tea6] o1 [2128] 38 e 2002 255 | 57,8 115832] 0.7 135% _ |225M 4
1355 218 |2450] 35 135 200L 2
131.7] 224 [2522] 25 125+ 200L 2 _ -
1232 239 [2695] 2.3 125 200L 2 55 kW e mint 250M 2
114.1] 259 [2912] 3.0 135 200L 2
1095 269 |3034] 1.2 115+ 200L 2
106.3| 27.8 [3126] 2.1 125+ 200L 2 IR HE D 155 [Ze0m2
1000 295 [3322] 2.7 135 200L 2 1355| 218 |3643] 23 135 | 250M 2
912 304 3419 2.0 125* 20012 1141] 259 [4328] 2,0 135+ [250M 2
919 | 321 3616 10 LS 200L2 100.0| 295 |4938| 18 135* | 250M 2
918 | 321 [3617] 26 135 200L 2 S e s
835 | 353 (3979 1.7 125+ 200L 2 773 | 191 16386 14 135 |250M 4
773 | 191 4296 2.1 135 22554 570 | 259 18657 11 135+ 250M 4
733 | 402 [4529] 15 125+ 200L 2 B e leoa
727 | 406 | 4567 0.9 115+ 200L 2 259 | 321 110754] 10 135 |250M 4
678 | 218 [4901] 1.9 135 22554 a1 as Tlizon os 135+ |220Ma
658 | 224 5044 1.4 125+ 2255 4 2a4 | 428 114343 07 135 |250M 4
616 | 239 [5391] 13 125+ 22554 316 467 |15610] 07 135 |250Ma
570 | 259 5824 1.7 135 2255 4
531 | 278 |6252] 1.2 125+ 22554
50,0 | 295 [6643| 1.5 135 2255 4 ny= 2975 min* 280S 2
486 | 304 | 6838 1.1 125* 22554 75 kW ny= 1470 min* 280S 4
459 | 321 |7235] 15 135 22554
417 | 353 |7958] 0.9 125+ 22554
38.1 | 387 |8713] 1.1 135 2255 4 771 | 191 8738 10 135+ 250M 4
36.7 | 402 |9058] 08 125+ 22554 675 | 218 |9968] 1.0 135% __ [250M 4
344 | 428 [9649] 1.1 135 22554 56,8 | 259 11845/ 0.8 135* | 250M 4
337 | 438 |9864] 08 125+ 22554 498 | 205 [13512[ 07 135* [ 250M 4
316 | 467 10507| 1.0 135 2255 4 458 | 321 l|14715] 07 135+ 250M 4
291 | 507 [11412] 0.9 135 22554
255 | 57.8 [13018] 0.8 135 2255 4
227 | 651 [14664] 0.7 135 22554
N.B. NOTE. NMPUMEYAHUE.

Tutte le potenze indicate si riferiscono alla
potenza meccanica dei riduttori.

Per i riduttori contrassegnati con (*) e
opportuno effettuare la verifica della po-
tenza limite termico secondo le indicazioni
riportate nel par. A-1.5.

F24

The power indicated is based on the
mechanical capacities of the gearboxes.
For the gearboxes marked with (*) it is also
necessary to obey the therminal capacity
like shown on chapter A-1.5.

Bce npuBeneHHble 3HaYeHMs nepegaBaeMblixX
MOLLHOCTEW BbIYMCIIEHDI Ha OCHOBE
MexaHu4eckon mouwHocTn. [na moaenen
OTMEeYeHHbIX 3HakoMm (*) Bcerga Heobxogumo
BbIMOMHATL  NPOBEPKY MO  TEPMUYECKOW
mMoLLHocTh (cm.pa3gen A-1.7)



HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepbl

PLM 25 - 45

PLM

PLM F.

DownLoad E>
2D/3D z4

a|Aa b |B|Cc|a| 2 f h WP | H | ht |h2 | 1 |1 |ip [N |[n1 n2 |S
20 /3 | 125
25 | 115 | 131 | 60 | 75 |445 | 45 | (19) | M8 x12 225 | 145 | 22 | 35 | 795 | 17 |965| 61 | 7 | 12 | 16
) /4 | 135
45 | 130 | 150 | 70 | 95 | 46 | 6 | 20 |mioxas2 1255 576 | 175 | 345 | 40 | 975|205 118 | 77 | 9 | 15 | 20
(25) /4 |167.5 : : :
Fp | ep | O P1 Rp | Up Vp F Fa | S|P R |U v z
FA | 865 FA 63.5
25 | 100 | 70 | 122 Lol 85 | 25 | MBX10 oo 125 | 110 | 70 o2 85 | 5 11 9
FA | 69 FA 495
45 | 110 | 80 | 154 oo 95 | 3 | MBX10 || 180 | 142 | 115 [ > 150 | 5 11 10
IEC 25 45 25 [ 45
Y K Y K K (PLC)
_ — 160 1335
o 140 95 200 (iec 80) 1335
160 95 200 (iec 90) 144
200 104.5 250 146
PLM/3 90e 95 1050 1335
514 105 95 120 1335
120 1045 140 144
160 146 — —
120 112.5 — —
- 140 112.5 160 150
— — 200 150
PLM /4 — —
80e 1125
B14 90 1125
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions

1.8 Pasmepbl

PLM 65

PLM PLM Fa..

=N Y,  K—Cr
= N2« i
~ h1
45° T ‘
hP ‘TF 7] hH
22°30° A ! u
22°30 Wi il ' '1_':'3_’1;2
D
L—O—— Ip -—|B——l—"|‘|
11N Y -«K:C-nz
CER
45° =] i
I L
22°30 A | ! u
it [ 2' R'p S 1 [ ...... ]_Fp_hFZ
[
w /IlE5 v Tl
B
[-——0—- Ip = 1—ri
-N “LF—M—C~
n1—-—-7 .1n2 "
o ~ h1
- "/ ] | |
hP B = '
22°30 iy o A afL _]F* { (?“. | A rF I |
22°30° 27,3 hg +—Jﬁ g.j h2 Fa1 (5 /."VR H—hm ¢ ha
i i .J iR l i —""‘;;t:l_—i— i | N T
3 J—v S fAL -1 : ! S fu..]“...
45\/ D| bJ E/L_ D -3
L—O—- Ip ~1—+~i1 Oo—~ I_p_"—l—'-LP-"

2 0.5 Dettaglio centraggio flangia pendolare.

/JU_T Quota "G,".

Flange centering detail.
72 80 “Gp" quota.

= He ykasaH pa3mep “Gp”, LeHTpupytoLLenii
/M avameTp Ans yCTaHOBKM chnaHua
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DownLoad |:>
2D/3D z4




HIGH TECH 2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepbl
PL.. a|A|b |B |C |c hds 37 f h |hP | H |hl |h2 | il |lp [L [N |m |M [nl |n2 |S
35 M8
65 165|187 | 75 | 95 |33.5| 7.5 | 16 (30) X | 196 |355|225| 41 | 50 | 93 | 22 |115| 40 | 98 | M6 [133.5 10 | 14 | 22
16
PL.. Fp Gp o] P1 Rp Up Vp F Fq FGS P R u \% z
72 180
65 120 80 196 | 47.5 | 100 2 M8 X 16 F1 250 | 200 96 435 | 215 4 14 11
EC 65 65
Y K K (PLC)
140 104.5
85 160 104.5
200 124.5
PLM /3 250 134.5 65
120 124.5
B14 140 1245
160 134.5
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HIGH TECH 2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions

1.8 Pasmepbl

PLM 85-95

PLM PLM

F...

sl T ° h1 "1”1N7 51 h1
% gea—\ o2 % gea— ]
l 1
L= 0] | == | I[4ul
45° hP T wzif D) up hH Tw:if ‘*’ﬂ/ hH
- a Jj u % \ a W M
22°30" [~ n Yy | o A g GpFp Ag il
ZERE ) R i I NP/ s
N g
g \/ BEpr fﬂéb: =c1 & = ;E»—v fJ\Eb» QZ[le
o Ip 1= it 0 Ip L121P
P LC P LC F EENR
- -K.C - _K_P1
n1— ‘NT Y 1 Hb,,72 ht n1—- J“T Y?,AEC* h1
] )
., = = 1
45 hp T r 9lup hH == 1 T g fo ej/w hH
45°\/ BE*VP Lba "ADF—V Lba L7
o) Ip BTy o) Ip SBIle
PLR PLRF...
-N L.M_C L_M__P1
n1—~ T - aniz h nh—iN‘T . Z‘TC h1
i L [Fi)
1 hP Tl b === ! j/W hHl
22‘: 30 fan) Rﬂsp l S ﬁp% R %§ G 'I‘ S IS A
22°30’ a7 S . | ha &/ ) \l e ‘u :
g \/ >§7Vp fj]kb» ~c1 l &\ S=z5 quiv fJEb» ,Eiz (F2)
o Ip 1oL i o Ip L121P
gl ol P
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HIGH TECH 2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepbl
alAlb B lclaa | [Pt n |[np|H hn i1 lp L [N |m [M |n1 |n2 |s
he | H7
45
85 |190|220| 95 |120| 42 | 7.5 | 19 | (50) |M12| 237 |422 | 260 | 57 | 60 | 115 | 25 | 140 | 40 [111.5 M6 | 155 | 12 | 14 | 30
(40)
55
95 | 240|275 110|140 52 | 85 | 24 | (60)|M14| 298 |528 | 325| 73 | 70 |136.5|26.5| 163 | 50 [136.5 M8 [170.5 16 | 14 | 35
(50)
Fp | Gp o PL | Rp | Up Vp F & p R U v z
85 150 | 110 | 223 | 89 | 125 | 45 | M8X12 | F1 | 250 | 180 | 805 | 215 | 5 |n°afori@13] 14
785 F1 | 300 | 230 | 555 | 265 | 6 |n°8fori@14] 16
95 200 | 140 | 273 165 | 6 M12
1185 F2 | 350 %gsg) 955 | 300 | 5 |nc4forigig 18
85 95 85 \ 95
IEC
Y K Y K K (PLC)
160 121 200 1515
. 200 136 250 1615
250 146 300 1825
300 170 350 2125
74 7
PLM/3 120 136 6
140 136
B14
160 146
200 170
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1.8 Dimensioni

HIGH TECH (2D

1.8 Dimensions

1.8 Pasmepbl

PLM 105

PLMF...

Nl

kv
D

PLCF...

N N -
:Etkn_z h1 n - ‘I Y 1olC h1
NS 7% x
i I -~ U
_ hH r 28 e }—]@ ]/% hH
o : _ t r’ﬁf I - 0'-\ aH :

22 30 eSY-{Rp s I FPLL R ({-€D) )6 s I FLL
22? S2/ ] 1 . | N ! . ﬂ h+2
45‘; \/ * "'B__Vp f--«Ll-*b-_'--—C1 = "IDL"—V f-—le:b-_ }-‘z

o 1o F12TL i1 ~—0— il
PLR PLR F...
e L.M_C . L.M__P1
n1—j- - %;._"_2 h nl—-- 7 " n2 - Cr h
d? A% a N d} ’fﬁgg
- —= l 1_%]% |
hP il
22°30 N [ S Tr FT i / 5 ar _ 1 L
2230 A IRP | 144 Ph2 R | YTy ho
( Nl Il —f l ! l J_l '
N fm=—c1 f -1& j_
] /L5t 3 Fellh
o Ip 1= if Ip |-1—HP
Up Dettagllio (aentraggio flangia pendolare.
j I?I:gt;‘e ((:;epn.tering detail.
Gp “Gp” quota. DownLoad

He ykasaH pasmep “Gp”, LeHTpupyoLLenn
AnameTp Ans yCTaHOBKW chnaHua

2D/3D

R




1.8 Dimensioni

HIGH TECH 2

1.8 Dimensions

1.8 Abmessungen

PL. |a | A |b |8 |cla |22 ¢ n op|H n1in2| 1 i |p L [N m M i 2 s
105 | 260|300 | 140|180 855 1 | 24 (38) M16| 311 | 554 | 375| 36 | 70 | 190 | 50 | 240 | 50 [152.5 M8 |171| 20 | 22 | 40
PL. | Fp | Gp | O | PL | Rp | Up Vp F | Fq gGG P R U v z
105 | 210 | 140 | 305 | 1245 175 | 5 M12x24 | F1 | 350 | - | 250 | 90 | 300 | 5 |n°dfori@is| 17
1
o 05 105
Y K K (PLC)
200 152
250 162
B
PLM 5 o0 e 95
350 213
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1.8 Dimensioni

HIGH TECH 2D

1.8 Dimensions

1.8 Abmessungen

PLM 115-125-135

PLM

PLMF...

=N K C K  P1
Nl L—JL n2 hi e L—iL n2 & h1
@ =00} "bﬁ - 1@ =100 1|~
F:f—!; ) F:f—l; )
45° L L W T | L L W *’f UT H
T D h L5y N 41 h
Shate T | st TN
;;gg. @) Rp | $ 1 "Ph2 R ? | $ 1 F'h
= - _“r‘ i1l 1} l &\\ ) / 7—‘{‘”‘“ H H )
u5e \/ L HEIb, o1 = ADF—V f ”Eba }q
-0 Ip 10T it -0 Ip ~1o 1P
PLR PLR F...
N L. M_C N LM 51
h1 o h1
n1— T m j.tfiniz n1—~ j m @,{ =
df | di |
§ ¥
45° TJ T j j& UT
h T I J} ﬁ\hH —=J wp I I ﬂ /W hH
22°30" f A - \ A ! M
22°30° @\,f RP l il "Phe R\ f@\ /S | P PR
( bii P -t | R4 | 17— JJ f
= Te{|=-C1 == f=i=
450\/ »Epr b ADL*fV Lbf- }‘“Z
~o0— Ip ~1o - i 0 Ip -1o P
Up Dettaglio centraggio flangia pendolare.
"Gp'".
/E 7 I?I:zt;e cepntering detail.
Gp “Gp" quota. . . DownLoad
J He ykasaH pa3mep “Gp”, LeHTpupyoLLeni 2D/3D Q E> Z4
M OvamMeTp Ansa yCcTaHoBKU dnaHua




HIGH TECH 2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepbl
PL al|Aa bl lc || APt n  nm|H mlhz| 1 |iap L [N |m M i1 n2|s
2 1) n6 | H7
115 | 285|333 | 190 | 230 |83.5 4.5 28 h6 (28) MIEX 372 | 666 | 450 | 47 | 80 |227.537.5|265 | 60 [172.5 M8 | 245| 20 | 22 | 48
125 | 330|390 | 230|282 | 74 | 6 38hel 90 M204 432 | 793|550 | 57 | 90 | 260 | 30 | 290 | 80 205.5M10339.5 28 | 26 | 60
135 | 400 | 470 | 270 | 325 | 85.5| 5 48 k6| 100 [M3O¥| 487 | 886 | 595 | 65 | 100 | 300 | 30 | 330 | 110 | 230 |M10|320 | 32 | 32 | 70
PL. | Fp | Gp | O | PL | Rp | Up | Vp F | Fq gGe p R | U v z X
FL | 400 | - | 300 | 795 | 350 | 5 |n°4fori@ig 18 -
11 240 | 1 45 | 121 | 2 M14x28
5 0 | 160 | 345 0 | 3 X% e | 450 | - | 350 | 795 | 400 | 5 |n°8fori @18 18 -
1 F1 | 400 | - | 300 | 685 | 350 | 5 |n°aforipig 18 :
125 | 275 | 180 | 411 | 107 | 225 | 5 MIGX32T T T 350 | 685 | 400 | 5 |n°dfori @18 25 -
ne2 fori
135 | 310 | 200 | 460 | 136.5| 250 | 5 |M18x36 F1 | 550 | - | 450 | 86 | 500 | 5 |n°8fori@18 25 | spina
718
e 115 125 135
Y K Y K Y K
250 197 250 287.5 300 3265
300 197 300 287.5 350 3355
B5 350 261 350 331 400 3405
PLM 400 266 400 336 450 380.5
; 450 345 550 380.5
B14 200 197 200 2875 -
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@ HIGH TECH 2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOQHOM BAN
Estremita d'albero uscita Output shaft end McnonHeHue BbIXoQHOro Bana
—
R C cC1 R C c1 R
i i
\ i
| |
i i
@ O
= ==
a
: e
R b
@ Albero Foro fil. testa Cava Estremita d'albero Linguetta
@ Shaft Tapped hole Keyway Shaft end Key
@ Ban OTBepcTHe B TOpLE LLinoHka Bbixoa Bana LLinoHka
T C C1 d f b t1 t2 R a bxhxl
25 20 g6 44.5 60.5 M 6 15 6 3.5 22.8 40 8 6x6x25
45 30 g6 46 84 M 10 25 8 4 33.3 60 5 8x7x50
65 3596 33.5 96.5 M 10 25 10 5 38.3 70 5 10x8x60
85 45 g6 42 113 M 10 25 14 55 48.8 90 5 14x9x80
95 55 g6 52 128 M 12 32 16 6 59.3 110 5 16x10x100
60 m6 M 12 35 18 7 64.4 112 6 18x11x100
105 85.5 156.5
70 m6 M 16 39 20 7.5 74.9 125 7.5 20x12x110
70 m6 M 16 39 20 7.5 74.9 125 7.5 20x12x110
115 83.5 190.5
80 m6 M 16 39 22 9 85.4 140 7.5 22x14x125
125 90 m6 74.3 227.8 M 16 39 25 9 95.4 160 10 25x14x140
135 100 m6 85.50 254.5 M 20 46 28 10 106.4 180 10 28x16x160
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HIGH TECH 2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXO,El,HOVI BAI
Albero lento cavo Output shaft with keyway [Monbli Ban co LWNOHOYHbLIM Nasom
25-45-65-85-95
~_ms Ls _ms
0.1 T T
Sr-0.2
A A
i |
pri \
v D b o o o —i- - e o © caae o oo © o
0 i
| ¢ | il
2 ~ 4
DIN 472 {
m1 1  mi1
- - | -t >
25 45 65 85 95
C 44.5 46 335 42 52
C1l 60.5 84 96.5 113 128
20 45 55
D 30 35
(24) (50) (60)
H7 (19) (25) (30) (40) (50)
ml 255 40 35 42.5 55
ms - 20 - 15 17.5
Ls - 90 - 125 145
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbI Ban
d1 L
b5 |m3|m3s/tm| m |H |mi| P |R|Ra|Rb sr | Fe H
n
20 15| M6 19.8
25 [(24)| 30 | 30 |(25)| (M 8)|103| 40 |(23.8)| 30 - - L%> L m3
(19) (15) | (M 6) (18.8) =
Rb a
30 25 |M10 29.8
45 (25) 45 | 8 25)| (M 8) 98 | 50 (24.8) 40 8 [M12 \ L — j
65 | 22 |1 40 | 40 | 25 |[M10|128| 60 | 248 | 45 - - i\ I — (
(30) (29.8) d1 o ) d1 R
45 25 | M 10 44.8 | 55 H (
85 |(50)| 45 | 15 |(32)|(M 12)| 125 | 80 |(49.8) | (60) 10 |M14 —
(40) (25) [(M 10) (39.8) | (50) m Lm| P
55 54.8 | 65
95 |(60)| 60 | 20 | 32 | M 12| 142|110 |(59.8) | (70) 15 |M14
(50) (49.8) | (60)
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ALBERI LENTI

Albero lento cavo

HIGH TECH 2D

OUTPUT SHAFT

Output shaft with keyway

BbIXOQHOM BAO

[onkI Ban co LWNOHOYHLIM Na3om

105-115-125-135

DIN 472
St 03
~ ~ [<% Al S;
: Z 8 2
VTE
Linguetta / Key 1
UNI 6604
E
C
Al
A
105 115 125 135
A 269 302 332 379
Al 242 274 302 340
C 85.5 83.5 74.3 85.5
C1l 156.5 190.5 227.8 254.5
60 70
D (70) (80) 90 100
Dp 183 226 226 260
E 56 63 70 80
Lu 207.5 239.5 261 299
Sr 15 15 18 18
Fe M27 M27 M30 M30
VTE M20x60 M20x60 M24x75 M24x75
Albero Macchina / Machine shaft | OTBeTHbI Ban Lu
F E
B C D E F G L Lu VTE
60 C .
105 26.5 4 (70) 61 120 25 180 207.5 | M20 4—1‘)\/
115 33.5 4.5 70 68 138 36 200 239.5 | M20 |
<
125 36 5 90 77 148 37 220 261 M24 a / g '
135 44 55 100 85 170 43 250 299 M24 |
/' VTE
L G
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HIGH TECH 2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOQHOW BAT

Albero lento "Quick Locking" Output shaft "Quick Locking" BobixogHow Ban "Quick Locking”

-~ | yl—mmmm >

~——— | {1 > ~ml
7
D Dt d
¢ Pt ~<—m3
m4>
85
105
115
125
135
85 95 105 115 125 135
c1 113 128 156.5 1905 2278 -
Cq 78 88 1215 1195 110.2 -
d 492 60.2 70.2 80.2 902 100.2
dt 62 72 85 100 110 120
Dub 85 100 105 120 135 145
E 121 131 141 161 181 201
El 35 35 42 42 4.2 5.2
Lt1 170 195 257 289 317 355
Lul 191 216 278 310 338 376
Lub 35 35 35 35 35 35
m1 21 21 21 21 21 21
m3 58.5 715 120.8 132.8 140.8 157.8
ma 17 17 22 22 22 27
n2 155 16 16 17 17 17
sl 21 21 21 21 21 21
2 14 14 14 14 14 14
s3 5 6.5 10 13 17 15
25 35 40 e o 70
o |30 40 45 75
35 45 50 95 65 80
H7 60 70
40 50 55 e 79 85
45 55 60 o I 90
n |7 8 8 10 10 10
ni_ |3 35 35 4 4 4
b
© UNI 6604
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HIGH TECH 2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT ABTRIEBSWELLEN

Albero lento "Quick Locking" Output shaft "Quick Locking" BbixogHow Ban "Quick Locking”

Perno macchina / Customer shaft | Maschinachse

C de h6 G|L L [R b1 |12
(25) 10 | ¢
(30) 10 | 60
85 15 (35) 10 | 70 | 120 | 5
(40) 5 | 80
(45) 5 | 9
(35) 10 | 70
(40) 10 | g0
95 15 (45) 10 | go | 130 | 5
(50) 5 |100
(55) 5 | 100
(40) 10 | go
(45) 10 | o
105 | 15 (50) 10 |100| 140 | 7.5
(55) 5 | 100
(45) UNI
(50) ig 19000 6604
SN -

(65) 5 120 L G =
(70) 5 | 120
(55) —T

10 100 NS
(60) 10 | 120 d
(65) 10 | 120 e
125 2 70) 5 |150| 180 | 7.5
150
(75) 5
(80) 5 1150 C»L 45
(70) 10 | 120
(75) 10 | 150
135 2 (80) 10 | 150| 200 | 10
(85) 5 | 170
(90) 5 |170
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HIGH TECH 2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOQHOW BAT

Albero con calettatore Output shaft with shrink disc Monbin Ban co CTskHOW MydpTOM

25-45-65-85-95

25 45 65 85 95

c 445 46 335 42 52

Cc 825 109 1245 143 163
c1 60.5 84 96.5 113 128
Ces 66.5 71 615 72 87

D

> 20 30 35 45 55
m1 35 35 40 50 60
m2 255 30 30 30 50

g 50 72 80 100 115
Gg 35 4 4 4 4

ﬂé H | m3 | ma | P R | Ra | Rb

25 20 | 127 | 40 | 30 | 188 | 20 H
4 1 4 298 | 4

5 30 | 155 | 40 | 35 | 298 | 40 ma m3
65 35 | 158 | 45 | 35 | 348 | 45

Ra Rb
85 45 | 185 | 55 | 35 | 448 | 55 A |
95 55 | 215 | 65 | 55 | 548 | 65 \ S |
R d1 $ d‘ 1
=
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ALBERI LENTI

Albero con calettatore

Output shaft with shrink disc

HIGH TECH 2D

OUTPUT SHAFT

BbIXOOHOM BAN

[NonkIn Ban co CTSXHON MydTON

105-115-125-135

Lul

Fao0

== Srlo;
N T
ST
~ g
: z g8 8 el
— [a] [a]
g
s3 Lub |s2 VTE
m3 n3 | m4
Ltl
Lt
105 115 125 135
Lt 334.5 375.5 405.5 452.5
Ltl 313 352 397 436
m3 35 40 45 50
n3 198 222 252 276
m4 80 90 100 110
Lul 286 324 364 402
Dp 183 226 226 260
Dub 145 155 155 170 215 215
Lub 325 39 39 44 54 54
s2 30 27 30 28 33 34
C 85.5 83.5 74.3 85.5
c1 156.5 190.5 227.8 254.5
Cc 227.5 268.5 322.8 350.5
Ccs 156.5 161.5 169.3 181.5
D 60 70 (opz) 70 80 (opz) 90 100
D1 65 75 75 85 95 110
De 80 90 90 100 120 130
Sr 15 15 18 18
Fe M27 M27 M30 M30
VTE M20x60 M20x60 M24x75 M24x75
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbI Ban Lul
105 115 125 135 E
B 58 67 72 81 F B
c 4 45 5 5.5 3 C
D 60 (70) 70 (80) 90 100 o v
D1 65 (75) 75 (85) 95 110 R =/ s
E 30 32 35 40 © | \
F 198 225 257 281 < ! g ©
— ! ] e
Lul 286 324 364 402 by § | P -
M M20 M20 M24 M24 3
R 2.2 2.5 2.5 3 3 |
- R !




B
HIGH TECH (A o N

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOHOM BAI
Estremita albero lento scanalato senza Splined output shaft without broached Winuuesoit Ban
flangia brocciata flange

25-45-65-85-95-105-115-125-135

S - DB
Sc
Sp
C F
d Profilo scanalato / Splined profile / Mpocune wnuues
e
c cl (h10) F Sc z mn a (??) Sp

25 445 60.5 -

DIN 5482
45 46 84 35x31

DIN 5482
65 335 96.5 . 40 % 36 .

DIN 5482
85 42 113 58 x 53

DIN 5482
95 52 128 70 x 64
105 85.5 156.5 69.3 70 FIAT 70 26 2.58 30° 70 25
115 83.5 190.5 79.3 70 FIAT 80 27 2.82 30° 80 20
125 74.3 227.8 94.3 75 FIAT 95 31 2.97 30° 95 25

D. 105 o

135 85.5 254.5 104.4 80 DIN 5480 34 3 30 106 25

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBS)MWTECH C HALLNM TEXHUYECKUM OTAENIOM
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ALBERI LENTI

Albero lento cavo scanalato

HIGH TECH 2D

OUTPUT SHAFT

Splined hollow shaft

BbIXOOHOMN BAnN

Monbin wWnuueson Ban

25-45-65-85-95-105-115-125-135

~—
N
% - NN
Q
25 45 65 85 95 105 115 125 135
C 44.5 46 33.5 42 52 85.5 83.5 74.3 85.5
C1 60.5 84 96.5 113 128 156.5 190.5 227.8 254.5
D
H7 72 82 92 102
*
ml 70 90 90 110
Lf 70 90 90 110
Sc ) 28 x 25 35x31 45x 41 55 x 50 70 x 64 80 x 74 90 x 84 100 x 94
DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbIN Ban
di
hg |M3| H R |Ra|Rb Sc| F | Lf|Lm| m H
25
45 m3 F
65 Lf
85 Ra
95 * T | — v ,Sc Rb
105 5 ‘
rﬂ=1_(
AR =
- m
125 |
135 Lm
P

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / BAXWTECb C HALLINM TEXHUYECKUM OTAENIOM

Fa2




e @ =

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOHOM BAN
Estremita scanalata albero lento flangia Splined output shaft and broached Lnuuesoit BbixoAHOM Ban ¢
brocciata flange conaHuem
25-45-65-85-95-105-115-125-135
F F F
N N
== —=
| 7
il Bl
R R
S - FDB
N Greaser H, I G
ﬂj N. holes D
N
/ - 8. 8| o «
N. 2 holes E
c F
Dimensioni generali / General dimensions / O6wue pa3mepbl
N° Fori
de oA | oB c c1 |ocefs| ™ | gp E F G H | N
Kon-so h9
OTBEPCTMN
25 445 60.5
45 46 84
65 * 335 96.5 *
85 42 113
95 52 128
105 70 200 160 85.5 156.5 100 4 175 M10 70 43 11 16 180
115 80 220 180 83.5 190.5 110 4 19.5 M10 70 40 12 18 200
125 95 240 190 74.3 227.8 130 8 195 M10 75 40 15 20 220
135 105 250 200 85.5 254.5 145 8 21.5 M12 80 40 20 20 230

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBS)XMTECH C HALLNM TEXHUYECKUM OTAESIOM
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1.8 Accessori

L2 L1

1

HIGH TECH 2D

[a)

D2
AMRA

D3

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXWTECH C HaLLMM TEXHUYECKUM OTAENOM

Alberi lenti

Tutti i riduttori sono forniti con albero lento
cavo. A richiesta, possono essere forniti kit
di  montaggio per alberi sporgenti
comprensivi di linguette, rondelle e viti di

Output shafts

All gearboxes are supplied with hollow
output shaft. On request there are available
also assembly kits including output shafts,
keys, washers and assembly screws. The

1.8 Accessories 1.8 Onuuwm

PL.. D1 D2 D3 L1 L2 H
25 12 25 25 16 4 145
L 45 14 40 40 16 4 175
65 14 25 25 16 4 225
85 12.5 40 40 16 4 260
95 12.5 40 40 16 4 325
—~ 105 22 60 60 22 8 375
_}ﬂ 115 22 60 60 22 8 450
— 125 26 70 70 25 10 550
135 * * * * * 595

L2 L1

BbixogHou Ban

Bce peaykTopbl U3rotTaBnvMBatoTCs C NOSbIM
BbIXOAHbIM BanoM. o 3anpocy AoCTyneH
KOMMNIEeKT, BKIO aw un B cebs
LUMMUHOPUYECKUA BbIXOOHOW Bas, LLMOHKW,

fissaggio. Le dimensioni delle linguette  dimensions of the keys are conform with  waibbl u kpenexwu. Pasmepbl LINOHKK
sono conformi alle norme UNI 6604-69. UNI 6604-69. pernameHTupytotcst UNI 6604-69
Lx
QZ
Fj !
D
¥
LLm
B c c1 D m L L L X
g6 2 1 2 m
25* 10 44.5 60.5 20 M 8 25 40 20 8
45* 16 46 84 30 M 10 50 60 25 5
65* 15 33.5 96.5 35 M 10 60 70 25 5
85* 21 42 113 45 M 10 80 90 25 5
95* 26 52 128 55 M 12 100 110 32 5
* ATTENZIONE
L'albero lento sporgente e fornito per *ATTENTION BHUMAHMUE:

essere installato sulla versione del riduttore
con albero CAVO con diametro
STANDARD.

Faa

The output shaft is available only for
standard hollow shaft diameter.

Bbixo4HOM Ban A4OCTYMNEH TOMbKO Ans
CTaHAapTHbIX ANaMeTpOoB.



1.9 Linguette

HIGH TECH 2D

1.9 Keys

Albero entrata
Input shaft
BxogHow Ban

Albero uscita
QOutput shaft
BbixogHou Ban

1.9 WinoHkn
Tab. 4.17
d bxh tl
16 5x5 3
19 6X6 35 0/+01
24 8x7 4 0/ +0.2
D bxh t2
19 6X6 2.8
0/ +0.1
20 8x7 2.8
24 8X7 33
25 8x7 33
28 8x7 3.3
30 8x7 3.3
32 10x8 3.3
35 10x8 33
40 12x8 3.3 0/+0.2
42 12x8 3.3
45 14x9 3.8
48 14x9 3.8
50 14x9 3.8
55 16x10 43
60 18X11 4.4
70 20x12 4.9
80 22x14 5.4 0/+0.3
920 25x14 5.4
100 28x16 6.4

Fas
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m HIGH TECH (2D

=

Posizionidimontaggio
Mountingpositions AM I 1 - AC I 1 - ARI1

MoHTaXHble NonoXeHusA

MoOHTaXHble NONOXeHUsA

'y Koy pocinoress L L R

25-35-41-45 50-60-80-100-120

Z1



Posizioni di montaggio
Mounting positions
MoHTaXHble NonoXeHus

Posizionidimontaggio
Mountingpositions
MoHTaXHble NonoxeHus

HIGH TECH (22D m

OM - OC - OR 63-71-90-112

OM-OC-OR80-100-125-140

22

N



i S
m HIGH TECH (2D

Posizioni di montaggio

Mounting positions OM = OC - OR 132-1 50-1 70-1 90

MoHTaXHble NoNoXeHus

Posizioni di montaggio
Mounting positions S M
MoHTaXHbI€e MOSoXKEeHUS

Z3

Y



( HIGH TECH @) @'@

Posizioni di montaggio
Mounting positions - -
ﬂ MoOHTaXHble NONoXeHUA P M PC P R

Posizioni di montaggio

B, romtroosions PLM - PLC - PLR

Z4



